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информация 

о деятельности Череповецкой городской Думы в 2008 году

1. Правотворческая деятельность

Череповецкая городская Дума (далее также – городская Дума) осуществляла свою деятельность в соответствии с планами работы на первое и второе полугодия 2008 года, утвержденными решениями Череповецкой городской Думы от 25.12.2007 № 147, 24.06.2008 № 75, 30.09.2008 № 104, 28.10.2008 № 120, 02.12.2008 № 143 и планами на месяц, утвержденными председателем Череповецкой городской Думы. Планы работы формировались по предложениям депутатов Череповецкой городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, муниципальных предприятий и учреждений, других организаций. Проекты планов обсуждались на совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы с участием руководителей всех органов мэрии города.

В соответствии с Уставом города Череповца формами работы городской Думы являются заседания постоянных комиссий, совместные заседания постоянных комиссий, коллегии, заседания Череповецкой городской Думы. В 2008 году проведено 16 совместных заседаний постоянных комиссий, 15 заседаний постоянных комиссий и 12 заседаний Череповецкой городской Думы, на которых рассмотрено 266 вопросов, что на 38 больше, чем в 2007 году. Из запланированных 136 вопросов включены в повестки заседаний 107; на основании писем руководителей сфер по объективным причинам сняты или перенесены сроки рассмотрения 29 вопросов, дополнительно рассмотрено 159. Принято 161 решение, из них 116 нормативных правовых актов.

Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях Череповецкой городской Думы приведена в приложениях 1-4. 

В 2008 году Череповецкая городская Дума продолжила работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Внесены изменения в 79 нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы, в том числе: 

в положения о (об):

комитете по управлению имуществом города в связи с изменением структуры комитета и штатного расписания, а также с наделением комитета дополнительными полномочиями по управлению и распоряжению муниципальным жилищным фондом, осуществлению резервирования земель, изъятия, в том числе путем выкупа земельных участков для муниципальных нужд, наружной рекламы и установки рекламных конструкций, составлению протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Вологодской области об административных правонарушениях;

контрольной палате городской Думы, где исключен пункт, устанавливающий дополнительные ограничения для прохождения муниципальной службы председателя контрольной палаты Череповецкой городской Думы и его заместителя в целях приведения  Положения в соответствие с  Федеральным законом  от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в котором ограничения и запреты установлены статьями 13 и 14, также внесены изменения в пункты, устанавливающие порядок проведения контрольных мероприятий, вынесения представления и предписания; 

управлении образования мэрии города Череповца, по которому управление образования наделено отдельными государственными полномочиями по проведению аттестации педагогических работников муниципальных образовательных учреждений на I и II квалификационные категории;

порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города, где определено, что предоставление в аренду отдельно стоящих зданий, изолированных помещений площадью от 100 кв.м, имеющих самостоятельный вход-выход, допускается только по результатам проведения муниципальным учреждением торгов (аукциона);

земельном налоге, в соответствии с которым увеличена ставка земельного налога в отношении прочих земельных участков и составляет: на 2009 год – 1,1%, на 2010 год – 1,3%, с 2011 года – 1,5%;

 оплате труда работников бюджетной сферы города, в котором установлено, что с 1 февраля 2008 года работникам организаций бюджетной сферы города будет производиться ежемесячная надбавка в размере 14% от заработной платы, также установлена доплата за разделение рабочей смены на части в организациях информационного, программного и технического обеспечения в размере 30% от тарифной ставки (оклада) в месяц;

системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения города Череповца, где определено, что работникам учреждений здравоохранения, отработавшим за месячный период норму рабочего времени и выполнившим нормы труда (трудовые обязанности), размер расчетной заработной платы которых ниже минимального размера оплаты труда, устанавливается доплата в размере разницы между минимальным и расчетным размерами оплаты труда;

приватизации муниципального имущества города, где изменения внесены в части регулирования участия субъектов малого и среднего предпринимательства в приватизации арендуемого муниципального недвижимого имущества;

в Устав города Череповца, где уточнены вопросы местного значения, определен порядок осуществления органами городского самоуправления отдельных государственных полномочий, не переданных им в соответствии с федеральным законом. Определены сроки проведения заседаний Череповецкой городской Думы, правомочность заседания, уточнены вопросы, которые находятся в компетенции Череповецкой городской Думы, изменены полномочия мэрии города Череповца, также определено, что порядок ведения реестра расходных обязательств городского округа устанавливается мэрией города Череповца. Внесенные в Устав города изменения были зарегистрированы Главным Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области.

Внесены изменения в городские целевые программы:

«Школьный стадион» на 2008-2011 годы – выделены дополнительные средства на капитальный ремонт и приобретение оборудования для спортивных залов средних школ и запланирован ремонт ограждения спортивной площадки на территории МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 32»;


«Развитие хоккея с шайбой в городе Череповце» на 2007-2008 годы – данные изменения связаны с выделением из бюджета Вологодской области средств на поддержку команд САНО ХК «Северсталь» в размере 280000,0 тыс.руб.;


«Здоровый город» на 2002-2015 годы – выделены дополнительные средства на социальную рекламу здорового образа жизни, закуп лицензии и копии трех фильмов, также будет профинансировано проведение городского конкурса студенческих научно-практических работ «Здоровый город»;


«Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы – решение принято с целью приведения данной городской программы в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 апреля 2008 года № 257 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам реализации федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы.

Одними из основных нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы, требующими особого внимания, являются городской бюджет и Программа социально-экономического развития города. Городской бюджет 2008 года сформирован по расходам в сумме 7284028,7 тыс. руб., спрогнозирован по доходам в сумме 6956614,0 тыс. руб.. При распределении средств приоритет был отдан сферам образования – 35% (на дошкольное, начальное профессиональное, общее образование, оздоровление детей), жилищно-коммунального хозяйства – 24% (на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, благоустройство, уличное освещение за счет средств городского бюджета), здравоохранения и спорта – 16% (на стационарную, амбулаторную, скорую медицинскую помощь, санаторно-оздоровительную помощь), социальной политики – 13% (на пенсии, социальные выплаты, учреждения социального обслуживания населения). 

В отчетный период трижды вносились изменения в бюджет, что позволило за счет увеличения доходов городского бюджета  увеличить расходы на социальную поддержку работников образования, профтехучилищ, открытие дополнительных групп и проведение текущих ремонтов в детских садах, благоустройство города (ремонт дворовых территорий и дорог), увеличить субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан, расходы на капитальное строительство, финансирование целевых программ и дважды в Программу социально-экономического развития города на 2008 год, где увеличены расходы на капитальные ремонты – до 411377,3 тыс.руб., мероприятия в области строительства, архитектуры и градостроительства – 814638,3 тыс.руб., городские целевые программы – 480684,0 тыс.руб., капитальные вложения за счет средств федерального и областного бюджетов – 1006695,0 тыс.руб.

В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы предварительная работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности Череповецкой городской Думы осуществлялась коллегией Череповецкой городской Думы. За 2008 год проведено 10 заседаний коллегий, на которых рассмотрено 15 вопросов.

2 июля 2008 года состоялось расширенное заседание коллегии Череповецкой городской Думы по вопросу реализации Кодекса Вологодской области об административных правонарушениях в городе Череповце. Мэрии города было поручено разработать проект решения Череповецкой городской Думы «О реализации областного закона «Кодекс Вологодской области об административных правонарушениях». Результатом работы по данному заседанию стало принятие решения Череповецкой городской Думы № 127 от 02.12.2008 «Об обращении с законодательной инициативой в Законодательное Собрание Вологодской области».

Предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, вносимых на заседания, осуществлялись постоянными комиссиями городской Думы. В 2008 году в целях принятия согласованных решений проведено 16 совместных заседаний постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, на которых обсуждено 188 вопросов (в 2007 году – 167 вопросов), из них рекомендовано для рассмотрения на заседаниях городской Думы – 124, что на 27 вопросов больше, чем в 2007 году; 7 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по регламенту и депутатской деятельности, 3 заседания постоянной комиссии по социальной политике, 2 заседания постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению, 2 заседания постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности, 1 заседание постоянной комиссии по бюджету и экономической политике.

После предварительного рассмотрения постоянными комиссиями городской Думы по социальной политике, бюджету и экономической политике с целью обеспечения социально-экономической стабильности городской Думой приняты решения, определяющие меры социальной поддержки и устанавливающие льготы отдельным категориям граждан: 

«О гарантиях, предоставляемых гражданам на условиях договора пожизненного содержания с иждивением» – мэрия города уполномочена заключать и исполнять договоры пожизненного содержания с иждивением с имеющими на праве собственности жилое помещение одиноко проживающими пенсионерами, супружескими парами пенсионного возраста, пенсионерами, состоящими в родственных отношениях (родители и дети), а также предоставлять гражданам, заключившим с мэрией такой договор, ряд социальных гарантий (ежемесячная пожизненная рента, текущий ремонт квартиры, бесплатные транспортные услуги, оплата коммунальных услуг);

«О дополнительной мере социальной поддержки отдельных категорий граждан» – решено предоставлять поддержку в виде права 50-ти процентной оплаты услуг бани МУП города Череповца «Банно-прачечное хозяйство» не более четырех посещений в месяц отдельным категориям граждан (неработающим пенсионерам, инвалидам, детям в возрасте от 7 до 16 лет, неработающим гражданам трудоспособного возраста), проживающим в домах, не имеющих ванных (душевых) комнат;

 «О санаторно-курортном лечении работников бюджетной сферы города» – решено осуществлять в 2008 году расходы по удешевлению стоимости путевок на санаторно-курортное лечение работников бюджетной сферы города при наличии медицинских показаний и прошедших дополнительную диспансеризацию в рамках приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения;

 «О социальной поддержке» – установлена социальная поддержка для работников муниципальных образовательных учреждений, муниципальных учреждений социального обслуживания населения и здравоохранения, работников сферы культуры и дополнительного образования детей до 1 апреля 2009 года.

На заседании постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике 18 ноября 2008 года депутатами обсуждались вопросы, касающиеся организации питания детей в образовательных учреждениях города и поставки продуктов питания в муниципальные учреждения образования и здравоохранения. Депутаты обратили внимание, что в некоторых общеобразовательных учреждениях города имеются серьезные нарушения, связанные с организацией и качеством питания. После обсуждения было решено предложить рассмотреть мэрии города вопрос об осуществлении контроля за организацией питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях города с целью его повторного рассмотрения на заседании в мэрии города с участием депутатов Законодательного Собрания Вологодской области, Череповецкой городской Думы, организаторов питания в общеобразовательных учреждениях города.

25 ноября 2008 года состоялось заседание постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности. В Череповецкую городскую Думу поступило обращение от Кузмичева Виктора Ивановича по поводу установленных действующим законодательством нормативов потребления коммунальных ресурсов, цен и тарифов на услуги организаций жилищно-коммунального комплекса. В обсуждении данной проблемы принимали участие представители мэрии города, руководители муниципальных унитарных предприятий города Череповца «Теплоэнергия» и «Электросеть». Результатом совместной работы стало обращение в Правительство Вологодской области с просьбой разработать механизм реализации постановления Правительства Вологодской области от 28 декабря 2007 года № 1885 «О нормативах потребления электрической энергии и газа для предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан».

Депутаты постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению работали над совершенствованием нормативной базы, регламентирующей деятельность городской Думы и депутатов. Депутаты на заседаниях комиссий обсудили вопросы о принятии к рассмотрению проекта решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», утверждении Порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении Устава города, составе комиссии по разработке изменений в Устав города Череповца. Заслушаны и вынесены на рассмотрение Думы вопросы о внесении изменений в положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца; о новой редакции Положения о публичных слушаниях в городе Череповце,  в котором уточнены понятие публичных слушаний, порядок их проведения, функции организатора публичных слушаний, процедура опубликования решения о назначении публичных слушаний и итогового документа о результатах публичных слушаний, установлены источник финансирования организации и проведения публичных слушаний, возрастная категория граждан, которые вправе участвовать в слушаниях (18 лет), а также содержание протокола публичных слушаний.

На заседаниях постоянной комиссии городской Думы по регламенту и депутатской деятельности рассмотрены вопросы о ходатайстве перед Губернатором Вологодской области о присвоении государственному образовательному учреждению среднего профессионального образования «Череповецкое медицинское училище» имени Н.М.Амосова, хору ветеранов войны и труда Дворца металлургов ОАО «Северсталь» имени В.Д.Чибисова; увековечении памяти К.К.Морозова, Н.А.Ерохова;  награждении жителей Череповца Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. 

На заседании комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия звание «Почетный гражданин города Череповца» присвоено Шевцову Георгию Егоровичу, депутату Государственной Думы Российской Федерации. Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» награждена Зверева Зоя Александровна, директор муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 1 имени Максима Горького». 

Список награжденных Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы приведен в приложении 5.

В целях определения лучших, наиболее профессионально подготовленных, обладающих глубокими знаниями, высокой квалификацией врачей и медицинских сестер муниципальных учреждений здравоохранения Череповецкой городской Думой принято решение «О проведении городских конкурсов «Лучший врач года», «Лучшая медицинская сестра года», которым учреждены ежегодные городские конкурсы профессионального мастерства и премии победителям данных конкурсов. В целях упорядочения оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Череповецкой городской Думой принято решение «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения города Череповца», регулирующее правоотношения в сфере оплаты труда работников учреждений здравоохранения, находящихся в ведении органов местного самоуправления города Череповца и финансируемых из городского бюджета. Из ранее существовавшего Положения исключены разделы, устанавливающие виды и размеры стимулирующих, компенсационных и иных выплат работникам организаций здравоохранения города.

С целью приведения в соответствие с действующим законодательством признаны утратившими силу с 1 января 2009 года решения Череповецкой городской Думы «О Положении об оказании дорогостоящей (высокотехнологичной) медицинской помощи», «Об осуществлении функций по организации питания детей раннего возраста», «О городских стипендиях для ведущих спортсменов города Череповца» и действующие городские, городские целевые программы, городская адресная, муниципальная программа, утвержденные городской Думой за период с 2000 по 2007 годы.  

  Городская Дума использует в своей работе формы гласного и публичного обсуждения проектов решений. С целью привлечения общественности города к обсуждению проектов муниципальных правовых актов в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 22 мая проведены публичные слушания по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца». Проект решения опубликован в средствах массовой информации. Изменения касаются перечня вопросов местного значения, форм, порядка и гарантий участия населения в решении вопросов местного значения, структуры и порядка формирования органов городского самоуправления, полномочий должностных лиц городского самоуправления, видов, порядка принятия (издания), официального опубликования и вступления в силу муниципальных правовых актов и иных вопросов местного самоуправления в городе Череповце.

2. Реализация контрольных полномочий

Контрольная деятельность является одним из основных полномочий представительного органа местного самоуправления. С этой целью городская Дума утверждает план работы контрольной палаты и заслушивает информации о проведенных проверках.

В рамках реализации контрольных полномочий Череповецкой городской Думы на совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях городской Думы депутатами заслушаны 13 информаций контрольной палаты Череповецкой городской Думы о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества муниципальными учреждениями и предприятиями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. В числе заслушанных материалы ревизий финансово-хозяйственной деятельности:


муниципального унитарного предприятия города Череповца «Промжилпроект»;


муниципального унитарного предприятия города Череповца «Жилищное хозяйство «Комфорт;

муниципального учреждения «Ледовый дворец»;

 
проверок:


расходования средств городского бюджета на реализацию мероприятий городской целевой программы «Снижение воздействия факторов окружающей среды на здоровье населения, проживающего в зоне влияния промышленных предприятий» на 2004-2015 годы;



использования муниципального имущества и правильности учета электросчетчиков в муниципальном унитарном предприятии города Череповца «Электросеть»;


выполнения условий муниципальных контрактов на поставку продуктов питания в муниципальные учреждения образования и здравоохранения и расходования средств городского бюджета, выделенных на оплату услуг по организации питания учащихся в общеобразовательных школах;

обоснованности и целевого расходования средств городского бюджета в муниципальном учреждении «Информационное мониторинговое агентство «Череповец»;

отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии города Череповца «Санаторий «Адонис»;

отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном учреждении «Спасательная служба»;

исполнения городской целевой программы «Развитие хоккея с шайбой в городе Череповце» на 2007-2008 годы в комитете по физической культуре и спорту мэрии города;

исполнения городской адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2008-2011 годы;

исполнения городской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы.

В 2008 году поставлено на контроль 21 решение Череповецкой городской Думы, всего на контроле в городской Думе 49 правовых актов, из них на контроле председателя городской Думы – 1,  постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 23, социальной политике – 17, развитию города и муниципальной собственности – 5, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению – 2, регламенту и депутатской деятельности – 1. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 6.

Депутатами на заседаниях постоянных комиссий в 2008 году заслушано 92 информации о наиболее важных и актуальных вопросах жизнедеятельности города, что на 29 больше, чем в 2007 году, в том числе о (об):

пенсионном обеспечении жителей города. На 01.01.2008 на учете в ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе состоит 86090 пенсионеров, проживающих в городе Череповце и 11893 – в Череповецком районе. Все виды пенсий назначались вовремя, задержек с доставкой и выплатой не было, за исключением единичных случаев. Финансирование и доставка пенсий выполнены в полном объеме. Средний размер пенсий по состоянию на 01.12.2008 составил 4879 руб. 39 коп, по старости – 5143 руб. 64 коп, по инвалидности – 3803 руб. 06 коп., по случаю потери кормильца – 3234 руб. 28 коп., государственной пенсии – 3335 руб. 09 коп. С целью информирования населения о состоянии пенсионного обеспечения управлением проводились встречи с населением, ветеранскими организациями, трудовыми коллективами, представителями внебюджетных фондов, малого и среднего бизнеса. Организовывались и проводились семинары со страхователями по вопросам обязательного пенсионного страхования, печаталась информация на страницах городских газет, были выступления на радио и телевидении. Благодаря всем проведенным мероприятиям снизилось количество обращений, касающихся пенсионного законодательства;

капитальном ремонте многоквартирных домов за 2008 год. В плане 2008 года – капитальный ремонт 265 многоквартирных домов на сумму 256,1 млн. руб. При получении средств от Фонда содействия капитального ремонта из 194 многоквартирных домов города (по первой заявке) на декабрь 2008 года работы завершены в 180 домах, что составляет 92,8% от общего количества домов, в оставшихся домах работы начаты. По второй заявке на предоставление финансовой поддержки средства были получены в октябре 2008 года и направлены на долевое финансирование капитального ремонта 71 многоквартирного дома. Из этих домов на декабрь 2008 года завершены работы в 35 домах, что составляет 49,3% от общего количества, начаты работы в 69 домах (97,3%). С привлечением средств собственников помещений многоквартирного дома в размере 5% от сметной стоимости ремонта выполнены работы: замена водоподогревателей и тепловых узлов в 22 многоквартирных домах, ремонт 5 лифтов;

результатах работы городских служб жилищно-коммунального хозяйства в зимний период 2007-2008 годов и подготовке к работе в осенне-зимний период 2008-2009 годов. Отопительный сезон 2007-2008 годов закончился без аварий. Предприятия жилищно-коммунального хозяйства города работали без аварийных отключений. Аварийных ситуаций по вине подрядных организаций, содержащих проезжую часть городских улиц, не зарегистрировано. По подготовке к работе в осенне-зимний период 2008-2009 годов МУП города Череповца «Теплоэнергия» планирует провести капитальный ремонт котлов, вспомогательного оборудования, гидравлические испытания в каждой части города, капитальный ремонт тепловых сетей. МУП города Череповца «Водоканал» планирует производство следующих видов работ: промывка системы отопления, капитальные ремонты водопроводных сетей, колодцев, задвижек, механическая прочистка сетей. Департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города планируется проведение ямочных ремонтов, текущих ремонтов дорожных покрытий и дворовых территорий;

итогах летней кампании 2008 года по оздоровлению, отдыху и временной занятости несовершеннолетних. В городе была создана городская межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, план работы которой ежегодно разрабатывается и утверждается. С целью проверки санитарного состояния, медицинского обеспечения, условий для оздоровления, отдыха и развития творческих способностей детей, контроля за организацией охраны общественного порядка был разработан и утвержден график проверки загородных оздоровительных лагерей. Летняя оздоровительная кампания детей проходила в детских оздоровительных лагерях «Орленок», «Бригантина», «Искра», «Жемчужина Мологи», в которых отдохнули 6199 детей; лагерях с дневным пребыванием на базе учреждений образования, которые посетили 1520 детей; профильных лагерях, экспедициях, в которых побывали 250 детей. Осуществлялась координация деятельности по организации отдыха и оздоровления детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в таких лагерях отдохнули 135 детей. По итогам данной информации можно отметить следующие проблемы: снижение количества детей в загородных оздоровительных лагерях, недостаточное финансирование лагерей и дефицит в квалифицированных кадрах при организации работы;

состоянии противопожарной безопасности в муниципальных учреждениях города. По данной информации в учреждениях здравоохранения города пожарная сигнализация не установлена только в подвальных помещениях и гаражах, все учреждения укомплектованы первичными средствами тушения пожаров и пожарными щитами, но большинство лечебных учреждений нуждаются в значительных ремонтах. В учреждениях образования города пожарная сигнализация установлена только в 14, но все они оснащены системами пожарной автоматики. Раз в полгода во всех образовательных учреждениях проводятся учебные тренировки по эвакуации детей и персонала, где задействуются все имеющиеся средства пожарной автоматики. В муниципальных учреждениях культуры и социального обслуживания населения состояние противопожарной безопасности оценивается как удовлетворительное, проводится работа по инструктажу персонала, приобретаются средства пожаротушения и защиты;

ходе выполнения постановления Череповецкой городской Думы от 29.03.2005 № 32 «О льготах для детей дошкольного возраста, учащихся, инвалидов, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, при посещении ими муниципальных учреждений культуры». На основании данного постановления в 2008 году бесплатно посетили муниципальные музеи 1077 человек, аттракционы в городских парках 215 человек. В основном данной льготой пользовались дети из детских домов, специализированных школ-интернатов, ветераны городских организаций, многодетные семьи. Киносеансы муниципального учреждения культуры «Дом музыки и кино» посетили 9056 человек по льготным и бесплатным билетам: дети, ветераны войны и труда, инвалиды;

развитии физической культуры и спорта в городе за 2008 год. По данным 2008 года 15,7% населения города регулярно занимаются физкультурой и спортом. Наиболее популярными видами спорта у жителей города являются футбол, лыжи, волейбол, плавание, баскетбол, легкая атлетика, хоккей. В 2008 году введена в эксплуатацию открытая спортивная универсальная площадка на территории МОУ «Начальная общеобразовательная школа № 39» (ул.Любецкая, 19), капитально отремонтирована спортивная площадка на ул.Монтклер, ведется проектирование спортивных комплексов с бассейном в Зашекснинском  и Заягорбском районах города. В рамках городской целевой программы «Школьный стадион» на 2008-2011 годы были отремонтированы 4 школьных стадиона, 5 спортивных залов общеобразовательных школ, приобретено спортивное оборудование и инвентарь в отремонтированные спортивные залы. В рамках городской целевой программы «Развитие хоккея с шайбой в городе Череповце» на 2007-2008 годы установлены 4 новые сборно-разборные хоккейные площадки, построено 7 открытых спортивных универсальных площадок для игровых видов спорта. В 2008 году в городе функционировали 26 фитнес-центров и тренажерных залов во всех районах города. 

Данные о проведенных совместных заседаниях постоянных комиссий приведены в приложении 2.

3. Работа с избирателями

Работа с избирателями, обращениями граждан – одно из главных направлений деятельности депутатов Череповецкой городской Думы. В работе с обращениями граждан  депутаты  руководствуются  Федеральным  законом  от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе, утвержденным постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 10.12.2007 № 11.


В течение 2008 года депутаты осуществляли прием граждан по личным вопросам в соответствии с утвержденным графиком. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь» и размещалась на официальном городском сайте в сети «Интернет». За  указанный период проведен 291 прием, из них 146 – в избирательных округах №№ 3, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 24, 25. Избиратели предпочитают больше приходить на приемы к депутатам в Череповецкую городскую Думу, чем в избирательные округа. Это объясняется тем, что в городской Думе четыре раза в неделю проходят приемы граждан. В аппарате городской Думы ведется запись граждан на приемы к депутатам. В организации, подготовке и проведении приемов граждан депутатами участвуют их помощники. Ежемесячно аппарат Череповецкой городской Думы готовит информацию о поступлении и рассмотрении обращений граждан, поступивших к депутатам. Жители города могут ознакомиться с данной информацией на официальном городском сайте в сети «Интернет».


Общее количество зарегистрированных обращений – 655, из них письменных – 344 (52%), устных – 311 (47%), повторных – 6 (1%). Количество поступивших обращений в 2008 году (655) увеличилось по сравнению с 2007 годом (671) на 16. Повторные обращения связаны с неудовлетворительным решением вопросов жилищно-коммунального хозяйства, отказом в улучшении жилищных условий. Жители города  В.И.Кузмичев, Г.И.Федоров неоднократно обращались к депутатам Череповецкой городской Думы с просьбой пересмотреть действующие нормативы, цены, тарифы на услуги организаций жилищно-коммунального комплекса, а также нормативы потребления электрической энергии и газа для отдельных категорий граждан. Заявителям даны письменные ответы, обращения сняты с контроля. Зарегистрировано 6 (0,9%) жалоб по поводу неудовлетворительной работы жилищно-коммунальных служб города, некачественного питания в образовательных учреждениях города, неправомерных действий должностного лица. Жалобы удовлетворены и сняты с контроля.


Социальный состав заявителей, обратившихся в Череповецкую городскую Думу, представлен следующими категориями граждан: рабочие – 42%, пенсионеры – 29%, служащие – 16%, предприниматели – 6%, инвалиды – 4%, неработающие – 2%, учащиеся, студенты – 1%.


Больше всего обращений поступило от рабочих и служащих по поводу жилищно-коммунальных проблем: отсутствие собственного жилья, переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда, предоставление жилья молодым семьям в рамках реализации городской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы. Обращения пенсионеров, инвалидов связаны с оформлением субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, перерасчетом оплаты за отдельные виды коммунальных услуг за период временного отсутствия потребителей в занимаемом жилом помещении, улучшением жилищных условий, оказанием материальной помощи на приобретение льготных, дорогостоящих медикаментов, продуктов питания, одежды, помещением в стационары города для обследования и лечения. Предприниматели обращаются по поводу выделения земельных участков под строительство торговых объектов, приватизации муниципальных предприятий; неработающие – регистрации по месту жительства, трудоустройству; учащиеся и студенты – по вопросам местного значения.


При анализе содержания обращений граждан было выявлено, что:


44% обращений – о работе предприятий жилищно-коммунального комплекса, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города. Удовлетворено 20% обращений: выполнен косметический ремонт подъездов в домах №№ 1а, 5 по ул. Весенней; 30, 31а, 36, 37, 50а по ул. Вологодской; 71 по ул. М.Горького; 22, 27 по ул. Комсомольской; произведена замена трубопроводов системы канализации и водоснабжения в домах №№ 26 по ул. Ленина; 30, 46а по ул. Вологодской; 63 по ул. Краснодонцев; 87 по ул. М.Горького; 19,39 по ул. Комсомольской; 31,35 по пр. Победы; осуществлен капитальный ремонт кровли в домах №№ 31а, 46а по ул. Вологодской; 1а, 3,7 по ул. Весенней; 67, 83а по ул. М.Горького; 19 по пр. Победы; отремонтированы почтовые ящики в домах №№ 13, 15, 17 по ул. Ленина; 5, 7 по ул. Ветеранов; доме № 15 по Северному шоссе, благоустроено 12 дворовых территорий, выполнен текущий ремонт грунтового покрытия дороги от Северного шоссе до деревни Яконское. Произведены работы по укреплению ограждающих конструкций балконов в квартирах №№ 60, 69 в доме № 7 по ул. К.Белова; замене лифтового оборудования в домах №№ 33 по ул.Комсомольской; 29 по пр.Победы; оборудована контейнерная площадка для сбора твердых бытовых отходов во дворе домов №№ 148, 156, 162 по пр. Победы, установлены светильники уличного освещения на домах №№ 13, 13а по ул. К.Белова; 38, 48, 48а по ул. Архангельской. В связи с пожаром в доме № 7 по ул. Весенней из городского бюджета на ремонт кровли выделено 5,5 млн. руб. Отказано 6,6% гражданам в капитальном ремонте домов, подъездов, замене лифтов, балконов, благоустройстве дворовых территорий из-за отсутствия средств в городском бюджете на 2008 год. В план ремонта дворовых территорий на 2008 год не вошли территории, прилегающие к домам №№ 15, 15а по ул. Архангельской; 17, 19, 23 по ул. К.Белова; 3, 5, 15, 17, 18, 20 по ул. Юбилейной. Разъяснения и рекомендации получили около 74% заявителей;


16% обращений – по вопросам улучшения жилищных условий, регистрации по месту жительства. Количество обращений по жилищным вопросам не уменьшается, это свидетельствует о том, что в городе существует острая потребность в социальном жилье. Свои жилищные условия улучшили около 5% граждан: предоставлено койко-место в муниципальном общежитии, двое граждан получили регистрацию по месту жительства. Увеличилось количество обращений молодых семей (3%), желающих принять участие в реализации городской программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы. Три семьи получили свидетельство о предоставлении субсидии на приобретение жилья в рамках данной программы. Решен вопрос о включении домов №№ 61а, 61д по ул. Матуринской в городскую целевую программу «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» на 2004-2010 годы. Отказано заявителям (11%), чьи просьбы не имеют законных оснований;


11% обращений – об оказании материальной и адресной социальной помощи. Материальную помощь получили малообеспеченные категории граждан на сумму 6500 тыс.руб. Пенсионеры (3%) заключили договоры пожизненного содержания с муниципальным образованием «Город Череповец». Отказано заявителю в заключении договора пожизненного содержания с иждивением в связи с тем, что право на заключение такого договора имеют граждане, обладающие правом собственности жилого помещения, если в нем не зарегистрированы иные лица. Отказано (4%) инвалидам Великой Отечественной войны в выделении транспортных средств ввиду того, что они не были поставлены на учет в органах социальной защиты населения до 1 января 2005 года, гражданам, кто утратил право на приобретение льготного месячного проездного билета, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума;


7,6% обращений – об образовании и дошкольном воспитании: организация питания в образовательных учреждениях города, выделение путевок в детские дошкольные учреждения, реорганизация кафедры теории механизмов и машин в ГОУ ВПО «Череповецкий государственный университет», МОУ «Межшкольный учебный комбинат». В Череповецкую городскую Думу поступили две жалобы и четыре заявления от родителей обучающихся в МОУ «Женская гуманитарная гимназия», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5», МДОУ «Детский сад № 1». Родители обучающихся обратились к депутатам с жалобами на серьезные нарушения, связанные с организацией питания. Жалобы удовлетворены и сняты с контроля. Депутаты Череповецкой городской Думы предложили мэрии города рассмотреть вопрос об осуществлении контроля за организацией питания обучающихся в образовательных учреждениях города. 23% заявителей получили путевки в детские дошкольные учреждения города, 26% – поставлены в очередь на получение путевок в детские сады в 2009 году. 7% обратившихся получили отказ из-за отсутствия свободных мест в детских дошкольных учреждениях города, 54% – устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


7% обращений – о медицинском обслуживании населения. Граждане обращаются к депутатам с просьбами об организации медицинского лечения на дому, оказании психиатрической помощи родным и близким, обеспечении дорогостоящими лекарствами, улучшении работы учреждений здравоохранения города. Удовлетворено 11% обращений: медицинским персоналом МУЗ «Городская поликлиника № 1» организовано медицинское лечение на дому инвалида Великой Отечественной войны, 8% пенсионеров прошли обследование и лечение в МУЗ «Городская больница № 1», «Городская больница № 2», «Медико-санитарная часть «Северсталь». Решен вопрос о возвращении 10% скидки от стоимости лекарственных препаратов в муниципальных аптеках, выдачи рецептов на дорогостоящие лекарственные препараты, талонов в онкологический кабинет МУЗ «Городская больница № 1», учтены замечания граждан по улучшению качества работы муниципальных учреждениях здравоохранения. 6% заявителей получили отказ, 83% – разъяснения, рекомендации;


2,6% обращений – о трудоустройстве. Гражданам (6%) предложены  варианты работ в страховых компаниях «Ингосстрах», «Шексна-Жизнь», торговых предприятиях города. Отказ получили 5% заявителей, остальным даны рекомендации по трудоустройству;


2,6% обращений связано с приватизацией предприятий, выделением земельных участков, развитием физкультуры и спорта в городе, присвоением звания «Почетный гражданин города Череповца», решением вопросов местного значения. Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения;


2,4% обращений – об оказании юридической консультации: оформление наследства, основания выселения из жилого помещения, законность увольнения с места работы, восстановление и защита сбережений граждан Российской Федерации, ежегодный перерасчет пенсий гражданам, работающим по трудовому договору. Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


2% обращений – о транспортном обслуживании жителей города: установка цифровых светофоров, соблюдение расписания и безопасности движения общественного транспорта, улучшение качества обслуживания населения на городских маршрутах. Для решения данных вопросов обращения (80%) были направлены руководителям транспортных предприятий города, в ГИБДД УВД по городу Череповцу. Удовлетворено 20% обращений по поводу улучшения транспортного обслуживания населения на городских маршрутах. Установлен цифровой светофор напротив дома № 78 по ул.Сталеваров, транспортными предприятиями города учтены пожелания горожан.


1,8% обращений – о торговом обслуживании населения: установление киосков по продаже печатных изданий, размещение временных объектов мелкорозничной сети, снос самовольно установленных временных сооружений на территории города, открытие мини-рынков в районе улицы Ломоносова, поселка Питино, реализация сельскохозяйственной продукции на Зареченском рынке ООО «Лабаз», улучшение качества предоставляемых услуг в сфере торговли и бытового обслуживания горожан. Череповецкой городской Думой принято решение от 28.10.2008 № 117 «Об утверждении Положения о сносе самовольно установленных временных сооружений на территории города Череповца», в котором предусмотрена процедура сноса самовольно установленных временных сооружений. С администрацией Зареченского рынка достигнута договоренность о предоставлении бесплатных мест пенсионерам для реализации сельскохозяйственной продукции, выращенной на дачных и садовых участках. Отказано пенсионерам в открытии мини-рынка в районе улицы Ломоносова. В сфере торговли и оказания услуг наметилась тенденция к повышению требований горожан к предоставляемым услугам. Нарекания вызывают как качество товаров и услуг, так и обслуживание;


1,5% обращений – о правопорядке в городе. Граждане жаловались на неудобства для проживания от соседей, подростков, родственников, нарушение общественного порядка. К административной ответственности привлечено 20% граждан, взыскано штрафов на сумму 2 тыс.руб.


Приняты положительные решения по 119 (18%) вопросам, отказано при рассмотрении заявлений в 52 случаях (8%), разъяснения, рекомендации получили 484 (74%) граждан. Удовлетворены обращения, связанные с улучшением жилищных условий, косметическим ремонтом квартир, подъездов, заменой трубопроводов системы канализации и водоснабжения, благоустройством дворовых территорий, оборудованием контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов во дворах, установкой светильников уличного освещения на домах, оказанием материальной помощи малоимущим, пенсионерам, инвалидам, неработающим на оплату жилищно-коммунальных услуг, приобретением дорогостоящих медикаментов, продуктов питания, выделением путевок в детские дошкольные учреждения, трудоустройством,  транспортным обслуживанием населения. Отказано гражданам, чьи просьбы не имеют законных оснований: в предоставлении жилья вне очереди не состоящим на учете по улучшению жилищных условий; в получении материальной помощи, назначении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг гражданам, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума; в выделении путевок в детские дошкольные учреждения из-за отсутствия свободных мест; в погашении задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг; в проведении капитальных ремонтов домов, подъездов, систем отопления и водоснабжения из-за отсутствия средств в городском бюджете на 2008 год (приложения 7 – 10).


Во исполнение наказов избирателей Череповецкой городской Думой принято решение от 24.04.2007 № 40 «О наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы». Вопрос о наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты, был включен в план работы городской Думы на первое, второе полугодия 2008 года. 27.05.2008, 23.12.2008 состоялись заседания Череповецкой городской Думы, на которых депутаты заслушали информацию о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты. Общее количество наказов – 386, исполнено – 204 (53%), на контроле осталось – 70 (18%). Ряд наказов остается на контроле в департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города. В связи с произошедшими изменениями в действующем законодательстве решение вопросов капитальных и текущих ремонтов, содержание имущества многоквартирных домов относится к компетенции собрания собственников помещений в многоквартирном доме. Порядок проведения капитального ремонта, финансирования отдельных видов работ определяется на общем собрании собственников жилья. Вопрос о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы, остается на контроле и будет рассмотрен в первом полугодии 2009 года.


Анализируя содержание обращений и наказов избирателей, можно сделать вывод о необходимости дальнейшего решения депутатами проблем жилищно-коммунального хозяйства: ремонт жилищного фонда, дорог, тротуаров, благоустройство дворовых территорий, улучшение качества работы предприятий жилищно-коммунального комплекса города; улучшения жилищных условий: предоставление жилья гражданам в связи с расселением ветхого (аварийного) жилищного фонда, комнат в общежитиях, субсидий на приобретение жилья в рамках городской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы; социальной защиты населения: оказание помощи малообеспеченным категориям граждан, пенсионерам, инвалидам, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации; здравоохранения: улучшение качества обслуживания в медицинских учреждениях города, обеспечение льготными, дорогостоящими лекарствами; образования и дошкольного воспитания: обеспечение путевками в детские дошкольные учреждения; в сфере торговли и бытового обслуживания: улучшение качества предоставляемых услуг.

4. Взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, органами территориального общественного самоуправления


Неотъемлемой частью работы Череповецкой городской Думы является взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными объединениями, органами территориального общественного самоуправления. Участие депутатов Законодательного Собрания области в заседаниях Череповецкой городской Думы, совместное обсуждение законодательных актов способствуют совершенствованию работы. Материалы Законодательного Собрания области, поступающие в Череповецкую городскую Думу, позволяют депутатам получать полную информацию о законотворческой деятельности коллег.

Депутатский корпус Череповецкой городской Думы расширяет контакты с депутатами других регионов России, Законодательным Собранием Вологодской области, Союзом городов Центра и Северо-Запада России, Союзом городов Российской Федерации. В январе 2008 года председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина и руководитель аппарата Череповецкой городской Думы Г.Н.Егорова приняли участие в заседании Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области в с.Кичменгский Городок. В феврале, июле и октябре 2008 года председатель городской Думы А.П.Баданина участвовала в заседании Координационного Совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации в городах Пермь, Улан-Удэ и Чебоксары. Председатель контрольной палаты Череповецкой городской Думы Т.К.Белова в марте 2008 года приняла участие в работе 12-й конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации, заседаниях Президиума Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации и Президиума Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации в Москве, а в июне – в общем собрании (VII конференции) Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации в г.Белгороде, где выступила с отчетом о работе комиссии по этике Союза муниципальных контрольно-счетных органов и докладом  на тему «Проблемы и опыт осуществления муниципального финансового контроля в городе Череповце». Председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина и руководитель аппарата городской Думы Г.Н.Егорова приняли участие в работе Собрания Союза городов Центра и Северо-Запада Российской Федерации в апреле, а в июне в заседании Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области в г.Вологде и в Собрании Союза городов Центра и Северо-Запада Российской Федерации в г.Пскове, где А.П.Баданина выступила с докладом «Межведомственное взаимодействие в реализации международного проекта «Здоровый город» органами местного самоуправления в городе Череповце». В августе 2008 года председатель городской Думы А.П.Баданина посетила город-побратим Раахе (Финляндия) с целью участия в культурном мероприятии национального масштаба «Культура и наследие Финляндии», а в октябре участвовала в семинаре-совещании на тему «О практике применения Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в г.Москве. Депутат Череповецкой городской Думы А.А.Колобов принимал участие в праздничных мероприятиях, посвященных 620-летию города-побратима Молодечно (республика Беларусь). А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, в октябре 2008 года участвовал в работе заседания Союза городов Центра и Северо-Запада России, проходившего в г. Калининграде. В декабре 2008 года в г.Москве проходила научно-практическая конференция, посвященная 15-летию Конституции Российской Федерации, в работе которой участвовала председатель городской Думы А.П.Баданина.

