ИНФОРМАЦИЯ
 О  РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕРОК, ПРОВЕДЕННЫХ ОТДЕЛОМ ФИНАНСОВОГО КОНТРОЛЯ ФИНАНСОВОГО УПРАВЛЕНИЯ МЭРИИ

Всего за 2-е полугодие  2011 г. отделом финансового контроля финансового управления мэрии  проведено  8 контрольных мероприятий в форме выездных проверок. Объектами контроля являлись 38 организаций, в том числе:

· 2 – органа мэрии с правом юридического лица;

· 35 – муниципальных учреждений;

· 1- муниципальное предприятие (встречная проверка).

По результатам проверок выявлено 41 нарушение по использованию бюджетных средств и муниципального имущества на общую сумму 3 260,6 тыс.руб., их них:

· 2 112,6 тыс.руб. – не учтены в реестре  муниципального имущества объекты основных средств, построенные и приобретенные за счет бюджетных средств;

· 1 123,8 тыс.руб. – неэффективное использование бюджетных средств;

· 24,2 тыс.руб.- нецелевое использование бюджетных средств.    

В целях устранения выявленных нарушений и не допущения их в дальнейшем разработано и направлено в адрес руководителей проверяемых организаций 15 предложений. Фактически исполнено 8 предложений, в стадии исполнения находится 6 предложений, не исполнено 1 предложение.  В адрес органа мэрии, осуществляющего полномочия главного распорядителя бюджетных средств, направлено 1 предложение, которое фактически  им исполнено.  

Руководителям проверяемых организаций предложено устранить выявленные  нарушения на общую сумму 2 138,7 тыс.руб. 
Фактически  устранено нарушений  на сумму 2 137,8 тыс.руб. или 99,9%, в том числе:

· 2 112,6 тыс.руб. – включены в реестр  муниципального имущества объекты основных средств, построенные и приобретенные за счет бюджетных средств;

· 25,2 тыс.руб. – восстановлено в бюджет нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств.

