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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы «О принятии к рассмотрению проекта решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца» и утверждении Порядка учета предложений и участия граждан в его обсуждении»

Представленный проект решения Череповецкой городской Думы подготовлен в целях приведения отдельных положений Устава города Череповца (далее – Устав города) в соответствие с изменениями федерального и областного законодательства. 
Проектом решения предусмотрено внесение изменений в 17 статей Устава города Череповца.
Положения статей 8, 8.1, 10, 18, 23-25, 28-30, 34-36, 40, 43, 58.1, 63 Устава города приводятся в соответствие с федеральными законами от 29 ноября 2010 года № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», 19 июля 2011 года № 247-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции», 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 6 декабря 2011 года № 411-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Вологодской области от 23 сентября 2011 года № 2602-ОЗ «О внесении изменений в закон области «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области». 
Кроме того, уточняются отдельные положения указанных статей Устава города согласно федеральным законам от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», 20 марта 2011 года № 38-ФЗ «О внесении изменений в статьи 35 и 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с применением пропорциональной избирательной системы на выборах депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов».
В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 63 Устава города проект решения городской Думы о внесении изменений в Устав города не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения городской Думой вопроса о внесении изменений в Устав города подлежит официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного городской Думой порядка учета предложений по проекту решения городской Думы о внесении изменений в Устав города, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не ранее чем через 15 дней после опубликования проект решения о внесении изменений в Устав выносится на публичные слушания.

Представленным проектом решения предлагается утвердить Порядок учета предложений и участия граждан в его обсуждении; проведение публичных слушаний по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца» назначить на 15 февраля 2012 года в 14 час. 00 мин. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, каб. 309.
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