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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 25.09.2012 № 173
ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Череповецкой городской Думы 

в первом полугодии 2012 года 

Важным событием первого полугодия 2012 года стали выборы депутатов Череповецкой городской Думы (далее также – городская Дума, Дума) созыва 2012-2017 годов, которые состоялись 4 марта. Полномочия депутатского корпуса предыдущего созыва были прекращены 12 марта 2012 года – со дня начала работы вновь избранных депутатов. В состав городской Думы по смешанной избирательной системе избрано 26 депутатов: 13 – по одномандатным избирательным округам, 13 – единому избирательному округу с распределением депутатских мандатов пропорционально числу голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, выдвинутые избирательными объединениями. В Череповецкой городской Думе представлены политические партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «Справедливая Россия», Коммунистическая партия Российской Федерации, Либерально-демократическая партия Российской Федерации. 
Согласно статье 29 Устава города Череповца на постоянной основе осуществляют свои полномочия председатель городской Думы и его заместитель. Сформированы коллегия Думы в составе 5 человек и 4 постоянные комиссии: по бюджету и экономической политике; социальной политике; развитию города и муниципальной собственности; местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности.

1. Правотворческая деятельность

1.1. Выполнение плана работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2012 года

Череповецкая городская Дума осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на первое полугодие 2012 года, утвержденным решением городской Думы от 27.12.2011 № 248, который формировался по предложениям депутатов городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, органов государственной власти и учреждений города. 

В первом полугодии 2012 года проведено 36 заседаний, из них: 
9 заседаний Думы, 
5 заседаний коллегии Думы,
10 совместных заседаний постоянных комиссий, 
12 заседаний постоянных комиссий.
Рассмотрено 146 вопросов, из них по плану – 48. На основании обращений заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города в течение первого полугодия 2012 года по объективным причинам были сняты или перенесены сроки рассмотрения 22 вопросов; дополнительно к плану рассмотрено 98 вопросов. Принято 143 решения Череповецкой городской Думы, из них 46 – нормативного характера. Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-4.

1.2. Осуществление исключительных полномочий городской Думы

В первом полугодии 2012 года городская Дума продолжила работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 

Согласно статье 44 Федерального закона  от  6 октября 2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в феврале 2012 года проведены публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», в которых приняли участие 84 жителя города.

Внесены изменения в 17 статей Устава города Череповца (далее – Устав города) в целях приведения его положений в соответствие с федеральными законами от:
29 ноября 2010 года № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации»,

19 июля 2011 года № 247-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам органов внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,

21 ноября 2011 года № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции»,

30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 28.02.2012 № 14 «О внесении изменений в Устав города Череповца» вопросы местного значения городского округа дополнены следующими положениями:
  предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, помещения для работы на обслуживаемом административном участке городского округа;

  до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;

  создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории городского округа (за исключением территорий городских округов, включенных в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень территорий, население которых обеспечивается медицинской помощью в медицинских учреждениях, подведомственных федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по медико-санитарному обеспечению населения отдельных территорий) в соответствии с территориальной программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи;

утверждение правил благоустройства территории городского округа, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории городского округа (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа;

присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе, установление нумерации домов;

осуществление мер по противодействию коррупции в границах городского округа.
Из статьи 8.1 Устава города «Права органов городского самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения городского округа» исключено право органов городского самоуправления по созданию службы неотложной медицинской помощи в структуре медицинских учреждений в целях оказания на территории городского округа первичной медико-санитарной помощи. К данным правам отнесено оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.

Согласно изменениям, внесенным в Устав города, проекты правил благоустройства территорий должны выноситься на публичные слушания, а их результаты, включая мотивированное обоснование принятых решений, подлежат опубликованию. Введение данной нормы способствует активизации участия населения в осуществлении местного самоуправления и развитию демократии на местном уровне. 
Кроме того, в Устав города Череповца внесены изменения, согласно которым к исключительной компетенции городской Думы относится определение порядка принятия решения об установлении тарифов, в том числе на выполнение работ муниципальными предприятиями и учреждениями, а также утверждение перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля.

Одними из основных нормативных правовых актов городской Думы являются решения о городском бюджете и Программе социально-экономического развития города Череповца. В течение первого полугодия дважды вносились изменения в городской бюджет на 2012 год, утвержденный  решением  городской  Думы  от  06.12.2011 № 200:

в мае – в соответствии с изменениями федерального и регионального законодательства, внесением изменений в областной бюджет на 2012 год, уведомлениями вышестоящих отраслевых департаментов по изменению безвозмездных поступлений, соглашениями о межмуниципальном сотрудничестве с администрацией Череповецкого района в сферах здравоохранения и участия в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, протоколами экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе, обращениями главных распорядителей бюджетных средств, а также наличием остатка целевых средств на счете городского бюджета на 1 января 2012 года по межбюджетным трансфертам внесены изменения в доходную и расходную части городского бюджета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов. С учетом внесенных изменений объем доходов городского бюджета на 2012 год составил 6 916 980,7 тыс. руб., расходов –  7 217 878,1 тыс. руб.;
в  июне – согласно нормативным правовым актам Вологодской области, регламентирующим Порядок и правила использования средств Дорожного фонда Вологодской области, обращениями главных распорядителями бюджетных средств внесены изменения в части перераспределения ассигнований для осуществления текущего ремонта территории городского парка культуры и отдыха, а также дорожной деятельности. 
В связи с внесением изменений в городской бюджет на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов в соответствии с протоколами заседаний экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе были внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов: 
в мае – Программа уточнена за счет увеличения на 2012 год ассигнований городского бюджета по статьям «Основные средства» на 1 217,2 тыс. руб. с целью приобретения двух специализированных автомашин для МБУ «Центр социального питания», «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» на 200 тыс. руб. на объект «Поликлиника в 105 мкр.», «Субсидии и субвенции из бюджетов вышестоящего уровня» на 805 000 тыс. руб. из средств Дорожного фонда Вологодской области на капитальный ремонт дворов и дорог, строительство и реконструкцию дорог. С учетом внесенных изменений план бюджетных ассигнований на 2012 год по Программе составил 1 965 786,3 тыс. руб.;

в июне – уточнение Программы связано с увеличением ассигнований городского бюджета по статьям «Капитальный ремонт объектов» на сумму 1 268,9 тыс. руб., «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» на сумму 14 794,5 тыс. руб., уменьшением по статье «Субсидии и субвенции из бюджетов вышестоящего уровня» на сумму 353 675 тыс. руб. С учетом внесенных изменений объем расходов Программы уменьшился на 337 611,6 тыс. руб. и составил 1 628 174, 7 тыс. руб.
В первом полугодии 2012 года Череповецкой городской Думой утверждены:

Порядок представления и рассмотрения ежегодного отчета мэра города,
Положение о системе оплаты труда работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений города Череповца,
Порядок проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы и проектов нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы,
Положение о фракциях в Череповецкой городской Думе,

Положения о Дипломе и Приветственном адресе Череповецкой городской Думы.

В новой редакции утверждены Правила благоустройства территории города Череповца.
Внесены изменения в Положения о (об):

экспертном совете по стратегическому планированию и инвестиционной деятельности в городе,
территориальном общественном самоуправлении в городе Череповце,
управлениях образования, архитектуры и градостроительства мэрии города, 
системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца,
порядке ведения реестра муниципального жилищного фонда города Череповца,
организации учета и ведении реестра муниципального имущества города Череповца,
Книге Почета города Череповца,
комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия,
Благодарственном письме Череповецкой городской Думы,

порядке предоставления на территории города Череповца земельных участков для целей, не связанных со строительством,

предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, кандидатами на должности муниципальной службы в Череповецкой городской Думе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Внесены изменения в состав административной комиссии в городе Череповце, постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, а также в Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления услуг мэрией города Череповца и ее органами и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.
1.3. Работа коллегии и постоянных комиссий Череповецкой городской Думы

В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности городской Думы и проектов повесток заседаний городской Думы осуществлялась коллегией городской Думы. В первом полугодии 2012 года проведено 5 заседаний коллегии.

Предварительное рассмотрение вопросов, выносимых на заседания городской Думы, осуществлялось постоянными комиссиями. В первом полугодии 2012 года проведено 22 заседания постоянных комиссий, из них 10 – совместных, в том числе 1 выездное.
На заседании постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике рассмотрены предложения мэрии города по корректировке городского бюджета на 2012 год. Депутатами принято решение Череповецкой городской Думы от 13.06.2012 № 117 «О внесении изменений в решение Череповецкой городской Думы от 06.12.2011 № 200 «О городском бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». При рассмотрении вопроса «О предоставлении льготы по уплате налога на имущество, транспортного налога организациям автомобильного, городского электрического транспорта, осуществляющим деятельность по регулярным перевозкам пассажиров» члены комиссии поручили мэрии города создать рабочую группу по решению данного вопроса. По инициативе постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике данный вопрос включен в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 года.
По инициативе постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности внесены изменения в Положение о Благодарственном письме Череповецкой городской Думы, в соответствии с которыми упрощена процедура принятия решения о поощрении Благодарственным письмом, учреждены Диплом и Приветственный адрес Череповецкой городской Думы. Диплом является формой поощрения граждан, организаций, общественных объединений за активное участие или содействие в подготовке и проведении значимых городских и областных мероприятий. Приветственный адрес дает возможность поощрять граждан и организации в связи с государственными и профессиональными праздниками, юбилейными и знаменательными датами за достижения в различных сферах обеспечения жизнедеятельности города, добросовестный труд.

На заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности рассмотрены вопросы о награждении жителей города Череповца Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Награды городской Думы вручены коллективам и работникам сфер образования, культуры, ОАО «Аммофос», ООО «ССМ-Тяжмаш». Список награжденных приведен в приложении 5.
На совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях городской Думы в первом полугодии 2012 года из 66 запланированных рассмотрено 48 вопросов по наиболее актуальным проблемам жизнедеятельности города. На основании писем заместителей мэра города и руководителей органов мэрии города 5 вопросов снято с рассмотрения, 13 – включено в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 года.

1.4. Рассмотрение информации о деятельности федеральных органов власти 
В первом полугодии 2012 года УМВД России по г. Череповцу депутатам представлен отчет о деятельности в 2011 году, а также информация по вопросам: «Об организации работы с населением в связи с прекращением деятельности медицинского вытрезвителя УМВД России по городу Череповцу», «О работе по повышению безопасности дорожного движения в городе Череповце в 2011 году и первом квартале 2012 года».
При рассмотрении вопроса «Об организации работы с населением в связи с прекращением деятельности медицинского вытрезвителя УМВД России по городу  Череповцу» депутаты выразили обеспокоенность ростом преступности в городе Череповце в связи с прекращением деятельности данного учреждения. Также депутаты подчеркнули необходимость проведения целенаправленной профилактической работы по предупреждению алкогольной зависимости, особенно среди несовершеннолетних. По поручению депутатов городской Думы мэрией города совместно с УМВД России по городу Череповцу проведен анализ эффективности мероприятий по профилактике правонарушений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения и в их отношении. В результате проведенного анализа выявлено, что все усилия и меры, предпринимаемые субъектами профилактики правонарушений, позволили не допустить в городе значительного роста преступлений и правонарушений, совершаемых лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, в период времени после закрытия медицинского вытрезвителя. Вместе с тем тенденция роста преступлений и правонарушений свидетельствует о необходимости принятия в городе мер, ограничивающих нахождение граждан в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах и исключающих возможности совершения ими противоправных действий. Депутатами Череповецкой городской Думы подготовлены предложения по организации работы в целях оказания медико-социальной помощи гражданам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, в связи с прекращением деятельности медицинских вытрезвителей. Данные предложения направлены в Законодательное Собрание Вологодской области. Также депутатами городской Думы принято решение о предоставлении ежемесячного  социального пособия на оздоровление врачам и среднему медицинскому персоналу приемно-диагностического отделения МБУЗ «Городская больница № 1», осуществляющим прием и оказание первичной медико-санитарной помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. Объем средств на данные цели составляет 408 тыс. рублей.

При подведении итогов работы по повышению безопасности дорожного движения в городе Череповце в 2011 году и первом квартале 2012 года по поручению депутатов УМВД России по городу Череповцу осуществлен анализ количества штрафов, наложенных на велосипедистов и мотоциклистов в г. Череповце в 2011-2012 годах за нарушение Правил дорожного движения. В соответствии с предоставленной информацией количество оштрафованных мотоциклистов за 1 квартал 2012 года по сравнению с аналогичным периодом 2011 года увеличилось, число оштрафованных велосипедистов осталось на прежнем уровне. Депутаты отметили необходимость проведения мероприятий по организации движения велосипедистов и мотоциклистов в городе Череповце.

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области депутатам городской Думы представлена информация о поступлении налоговых платежей за 2011 год. Депутаты отметили, что за 2011 год в консолидированный бюджет поступило 9 566,3 млн. руб., то есть 24% от поступлений по Вологодской области. Прирост к уровню 2010 года составил 1 196,7 млн. руб. или 14,3%. Из общей  суммы  поступлений  налогов  в  доход  федерального  бюджета  перечислено 2 389,8 млн. руб. (25%), областной – 4 756,1 млн. руб. (49,7%),  городской – 2 367 млн. руб. (24,7%). При рассмотрении данного вопроса особый акцент был сделан на необходимости повышения качества предоставления государственных услуг, формирования позитивного отношения к налоговому законодательству. 
1.5. Рассмотрение отчетов о деятельности мэра города, мэрии города и решении вопросов, поставленных городской Думой


В соответствии с пунктом 9 статьи 34 Устава города в апреле 2012 года мэром города Ю.А.Кузиным представлен в городскую Думу отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2011 году. После рассмотрения данного отчета на заседании Думы депутаты утвердили его с оценкой «удовлетворительно».
В первом полугодии 2012 года депутатами было рассмотрено 30 отчетов, представленных мэрией города, по основным направлениям жизнедеятельности города Череповца: жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству территорий, социальной политике. 

Необходимо отметить, что по результатам рассмотрения данных вопросов на заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2012 года депутатами было дано 20 поручений, которые направлялись в мэрию и организации города, из них 19 исполнено, 1 находится на исполнении в мэрии города.

На постоянном контроле депутатов Череповецкой городской Думы находятся проблемы жилищно-коммунального хозяйства. В ходе обсуждения вопроса «О работе управляющих организаций по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов и предоставлению коммунальных услуг» депутаты отметили, что главной причиной проблем в коммунальной сфере является отсутствие прозрачности в работе управляющих организаций. По поручению депутатов мэрией города осуществлены  мероприятия по улучшению информированности населения в рамках реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами». Департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города осуществляется мониторинг размещения информации, предусмотренной данным стандартом. Ежеквартально формируется рейтинг управляющих организаций города, одним из показателей которого является соблюдение требований законодательства о раскрытии информации. Сведения о проверке соблюдения управляющими организациями Постановления Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» предоставлены в прокуратуру города Череповца. Кроме того, депутаты рекомендовали мэрии города проводить мониторинг проблем в сфере жилищно-коммунального хозяйства и работать не только над их устранением, но и предупреждением. 

В июне 2012 года в ЗАО «ЖК Металлург» состоялось выездное совместное заседание постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, на котором был рассмотрен вопрос «Об исполнении Постановления Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» и подготовке к реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». При его рассмотрении депутаты отметили необходимость отражать в отчетах о деятельности управляющих организаций мероприятия по содержанию общего имущества многоквартирного дома с указанием количества затраченных денежных средств. Данный вопрос включен в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 года. 
Обеспокоенность депутатов городской Думы вызывает содержание территорий города в зимний период. Ежегодно депутатами рассматривается вопрос «О порядке содержания в зимний период автодорог общего пользования местного значения в границах городского округа». По предложению депутатов в целях оперативного решения проблем, связанных с содержанием территорий общего пользования, департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города организована обратная связь с населением. В центральную диспетчерскую службу департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города поступило 744 обращения по содержанию территорий общего пользования, 430 – внутридворовых территорий. Также по поручению депутатов департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города проанализировано качество выполнения дорожными предприятиями муниципальных контрактов на оказание услуг по текущему содержанию и ремонту территорий общего пользования. Результаты данного анализа депутаты порекомендовали учитывать в дальнейшем при заключении муниципальных контрактов на оказание данных услуг. 
При подведении итогов работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2011-2012 годов по поручению депутатов городской Думы департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города выполнен сравнительный анализ показателей работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства города в осенне-зимний период 2010-2011 и 2011-2012 годов. Отмечен рост количества установленных в многоквартирных домах теплосчетчиков и индивидуальных приборов учета энергоресурсов. Снизились в два раза – число обращений граждан по вопросам качества предоставления услуг по теплоснабжению, более чем в три раза – количество перерывов в водоснабжении по причине функциональных сбоев. Депутаты порекомендовали мэрии города регулярно осуществлять анализ эффективности работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства по предоставлению коммунальных услуг. 

Необходимо отметить, что в план работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2012 года был включен вопрос «О плане работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства по подготовке к осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов». В связи с тем, что информация по данному вопросу не была предоставлена в Череповецкую городскую Думу в установленные сроки, он был снят с рассмотрения. По предложению С.Н.Ильина, председателя постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности, и мэрии города в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 года включен вопрос «О подготовке предприятий жилищно-коммунального комплекса и жилищного фонда к отопительному сезону 2012-2013 годов». Таким образом, подготовка городского хозяйства к отопительному сезону находится на постоянном контроле депутатов Череповецкой городской Думы. 

Модернизация сферы здравоохранения является одним из главных направлений социальной политики города Череповца. По поручению депутатов мэрией города представлен отчет об исполнении финансирования мероприятий Программы модернизации здравоохранения города Череповца на 2011-2012 годы в 2011 году. При рассмотрении данной информации на совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы депутаты подчеркнули необходимость постоянного анализа эффективности мероприятий программы. Ее основным показателем должен стать уровень доступности для населения качественных медицинский услуг. По предложению депутатов мэрией города разработана система оценки эффективности реализации Программы модернизации здравоохранения города Череповца на 2011-2012 годы.
По мнению депутатского корпуса, особого внимания требуют вопросы укомплектованности кадрами муниципальных учреждений здравоохранения и образования. Данные вопросы были рассмотрены на совместном заседании постоянных комиссий городской Думы. По предложению депутатов мэрией города разработан комплекс мер по преодолению кадрового дефицита в учреждениях дошкольного образования города Череповца. С целью решения проблемы кадрового обеспечения медицинских учреждений мэрией города подготовлен проект мероприятий «Кадры муниципального здравоохранения г. Череповца на 2012-2015 годы». Однако в соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» организация первичной медико-санитарной помощи отнесена к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации. В связи с этим депутаты Череповецкой городской Думы направили обращение в Законодательное Собрание Вологодской области с просьбой определить полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления по кадровому обеспечению муниципальных учреждений здравоохранения. Кроме того, депутатами городской Думы приняты решения от 29.05.2012 №№ 93, 94 «О социальной помощи», предусматривающие ежемесячное социальное пособие на оздоровление отдельным категориям работников муниципальных бюджетных учреждений образования и здравоохранения. В соответствии с решениями Череповецкой городской Думы от 29.05.2012 №№ 97, 98 «О мерах социальной поддержки»  установлена выплата денежной компенсации на оплату расходов по найму жилых помещений лицам, впервые поступающим на работу в должности «воспитатель» в муниципальные бюджетные образовательные учреждения и «специалист с высшим медицинским и фармацевтическим образованием» в муниципальные бюджетные учреждения здравоохранения, не имеющим жилых помещений на праве собственности на территории города Череповца и регистрации по месту жительства на территории города Череповца. Вопрос о выполнении данных решений находится на контроле депутатов Череповецкой городской Думы и включен в план работы Думы на второе полугодие 2012 года.  

По итогам рассмотрения отчетов органов мэрии города о реализации мероприятий в различных сферах социально-экономической деятельности депутатами предложено включить в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 годы вопросы, касающиеся коммунального, транспортного, социального обеспечения населения города. 
1.6. В первом полугодии 2012 года депутаты Череповецкой городской Думы направили в Законодательное Собрание Вологодской области обращения с предложениями по следующим вопросам:
«Об организации работы по оказанию медико-социальной помощи гражданам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, в связи с прекращением деятельности медицинских вытрезвителей». Вопрос находится на рассмотрении в Законодательном Собрании Вологодской области;
«О внесении изменений в Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данное предложение рассмотрено на заседании постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по экономической политике и собственности, на котором принято решение считать невозможным его поддержку ввиду того, что представленные изменения в Федеральный закон снимают ответственность каждого муниципального учреждения за реализацию федеральной нормы. 

В программу законопроектной работы Законодательного Собрания Вологодской области на 2012 год Череповецкой городской Думой представлены предложения по внесению изменений в законы области от:

2 апреля 1997 года № 144-ОЗ «О периодах трудовой деятельности, включаемых в стаж замещения государственных должностей области, государственной гражданской и муниципальной службы в Вологодской области» в части включения в периоды трудовой деятельности, учитываемые при исчислении стажа замещения государственной должности области, времени работы в должностях председателя представительного органа муниципального образования области и его заместителя, осуществляющих полномочия на постоянной основе;

26 декабря 2007 года № 1728-ОЗ «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области» в части установления гарантий председателям представительных органов муниципальных образований области и их заместителям, осуществляющим полномочия на постоянной основе, предоставляемых в соответствии с настоящим законом области.
2. Реализация контрольных полномочий

Одним из основных полномочий представительного органа городского округа является контрольная деятельность. 
2.1. Реализация контрольных полномочий

В рамках реализации контрольных полномочий городской Думой рассмотрены вопросы об:

исполнении городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества за 2011 год и 1 квартал 2012 года;


проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 4 квартал 2011 года и 1 квартал 2012 года;


подготовке летней оздоровительной кампании 2012 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца; 


итогах выполнения за 2011 год долгосрочных целевых программ «Развитие инвестиционного потенциала города Череповца» на 2010-2015 годы, «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2013 годы, муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Череповце на 2012-2014 годы. 


В связи с тем, что в Череповецкую городскую Думу была несвоевременно предоставлена информация о ходе реализации долгосрочных целевых программ «Безбарьерная среда» на 2011-2013 годы, «Противопожарные мероприятия в городе Череповце» на 2012-2014 годы, ведомственной целевой программы «Благоустройство и повышение внешней привлекательности города» на 2012-2014 годы, а также программы «Дорога к дому», рассмотрение данных вопросов перенесено на второе полугодие 2012 года.  
2.2. Реализация полномочий по внешнему контролю за расходованием средств городского бюджета

В рамках реализации полномочий по внешнему контролю за расходованием средств городского бюджета контрольным управлением городской Думы депутатам предоставлена информация о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества учреждениями и предприятиями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. 

В числе предоставленных материалы проверок:
целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на капитальное строительство и ремонт дорог,

финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий (МУП «ЖХ «Металлург», ЧМП «Спецавтотранс») и муниципальных учреждений (МОУ «Лицей «АМТЭК», МОУ ДОД «Дворец детского и юношеского творчества им.А.А.Алексеевой»),

исполнения долгосрочных целевых программ «Здоровый город» и «Экология города» на 2009-2015 годы,

совместного с Контрольно-счетной палатой Вологодской области мероприятия по проверке тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения города за декабрь 2011 года – январь 2012 года.

Всего в первом полугодии 2012 года контрольным управлением Череповецкой городской Думы проведена 21 проверка. По их результатам в адрес руководителей проверенных объектов, органов мэрии города направлено 18 представлений. Во исполнение данных представлений в бюджет восстановлена сумма нецелевого использования бюджетных средств – 11,7 тыс. руб., возмещено необоснованных расходов учреждений, предприятий – 145,2 тыс. руб. В числе проведенных проверок – 4 по запросам правоохранительных органов.

2.3. Контроль за исполнением решений Череповецкой городской Думы

В первом полугодии 2012 года поставлено на контроль 10 решений Череповецкой городской Думы. По состоянию на 1 июля 2012 года на контроле в городской Думе находится 33 правовых акта, из них на контроле председателя городской Думы – 3, постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 16, социальной политике – 12, развитию города и муниципальной собственности – 2. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 6.

3. Работа с обращениями граждан 
3.1. Организация работы с обращениями граждан 
В целях обеспечения реализации конституционных прав граждан на обращение в органы местного самоуправления определен порядок работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе. Депутаты осуществляют эту работу в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе, утвержденным постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 24.02.2011 № 4. 
В ходе проведения выборной кампании 2012 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы поступали обращения граждан, касающиеся развития основных сфер жизнедеятельности города: жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения, культуры, социального и транспортного обеспечения. 

При анализе обращений были определены основные общегородские проблемы. Данная информация направлена мэру города Ю.А.Кузину в целях учета мнения горожан при разработке основных направлений стратегического развития города, формировании проектов городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца. 
В течение полугодия граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр. Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам на руки. В Череповецкой городской Думе велась предварительная запись граждан на приемы к депутатам. 

Депутаты вели приемы граждан в Череповецкой городской Думе (пр. Строителей, 2, каб. 216), избирательных округах, филиалах Центра профилактики правонарушений, общественных приемных политических партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «Справедливая Россия», Коммунистической партии Российской Федерации. Необходимо отметить, что эффективным способом организации взаимодействия между гражданами и депутатами является направление обращений в электронном виде, в том числе через официальный сайт Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Такой вид обращений повышает оперативность решения проблем и обратной связи между депутатами и горожанами.

В первом полугодии 2012 года депутатами проведено 99 приемов, из  них в: 
избирательных округах – 19, 
филиалах Центра профилактики правонарушений – 20, 
приемных политических партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, «Справедливая Россия» – 15. 
Ежемесячно готовилась информация о поступлении и результатах рассмотрения обращений граждан к депутатам, которая размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Общее количество зарегистрированных в перовом полугодии 2012 года обращений – 230, из них:

письменных заявлений – 115, 17 из которых поступило по электронной почте и через сайт, 
устных обращений – 113, 
повторных – 2: по вопросам благоустройства дворовой территории дома № 21 по ул. Спортивной и ремонта дома № 50 по ул. Вологодской. Данные обращения находятся на исполнении  в мэрии города и остаются на контроле в Череповецкой городской Думе. 
Социальный состав заявителей представлен следующими категориями граждан: пенсионеры – 32%, служащие – 31%, рабочие – 23%, инвалиды – 8%, неработающие – 2%, предприниматели – 1%, ветераны Великой Отечественной войны – 1%, инвалиды Великой Отечественной войны – 1%, военнослужащие – 1%.


3.2. Анализ тематики и рассмотрения обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы

При анализе содержания обращений, поступивших к депутатам в первом полугодии 2012 года, было выявлено, что:


50% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства: 

предоставление некачественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями ЗАО «ЖК «Металлург», ООО «Альянс-Групп»; 

несогласие жителей города (36%) с начислением платы за жилищно-коммунальные услуги по показаниям общедомовых приборов учета в домах №№  52 по ул. Верещагина, 15 по ул. К.Белова, 92а, 29 по ул. Комсомольской, 94 по ул. Краснодонцев,  11, 17а, 52, 133в  по  ул. Ленина, 11  по  ул. Ленинградской, 10, 30, 32 по пр. Луначарского, 39 по ул. М.Горького, 60 по Московскому пр., 4 по ул. Моченкова, 51 по ул. Набережной, 17 по ул. Наседкина, 42 по Октябрьскому пр., 66, 110, 161 по пр. Победы, 61 по пр. Советскому, 15 по ул. Юбилейной;

необоснованность оплаты собственниками жилых помещений капитального ремонта дома № 51 по ул. Набережной; 

необходимость проведения косметического ремонта домов №№ 28 по ул. Гоголя, 92 по ул. К.Беляева, 92а по ул. Краснодонцев,  30а  по пр. Луначарского,  15 по пр. Строителей;

неудовлетворительное состояние кровли домов №№ 17 по ул. Краснодонцев, 13 по ул. Любецкой, 24 по ул. М.Горького, 165 по пр. Победы;

включение в программу капитальных ремонтов дома № 50 по ул. Вологодской; 

ремонт систем водоснабжения и канализации в домах №№ 36 по ул. Архангельской, 52 по ул. Верещагина,  11 по ул. Ленина, 35 по ул. Ленинградской, 16, 20 по пр. Луначарского, 55 по пр. Победы, 52 по ул. Юбилейной, повреждение системы ка-нализации в результате ремонтных работ в МБУЗ  «Детская городская поликлиника № 2»; 

незаконная перепланировка мест общего пользования в общежитие по адресу: ул. Пионерская, 23а;

ремонт дворовых территорий у домов №№ 11 по ул. Ленина, 11 по ул. Остинской, 23а, 27 по ул. Пионерской;

неудовлетворительная уборка улиц города и дворовых территорий около домов №№ 42 по ул. Архангельской, 28 по ул. Вологодской, 11 по ул. Городецкой, 4 по ул. Ленинградской, 22, 57, 73 по ул. М.Горького, 21 по ул. Молодежной, 48 по пр. Победы, 15 по пр. Строителей, 20 по пр. Шекснинскому, территории кладбища № 4;

непредоставление жителям города плана дворовых территорий;

благоустройство Зашекснинского района;

несанкционированная парковка автотранспорта на территории МБУ «Специализированный дом для одиноких престарелых»; 

уборка мусора на территории МБУЗ «Городской родильный дом», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 110»; 

расширение дороги и обустройство парковочных мест во дворах домов №№ 9, 9а, 58 по ул. Архангельской, 41 по Шекснинскому пр.; 

газификация, водоснабжение и ремонт улиц Дементьевской, Ельнинской, Шубацкой.
Удовлетворено 3% обращений:

ликвидирована  несанкционированная стоянка автомашин во дворах домов №№ 56 по ул. Краснодонцев, 20 по пр. Шекснинскому;

восстановлен газон после ремонтных работ у дома № 15 по пр. Строителей; 

благоустроен газон у дома № 73 по ул. М.Горького; 

ликвидирована  свалка  мусора  у  МБДОУ  «Детский сад № 110»;

отремонтировано крыльцо дома № 51 по пр. Победы;

проводятся ремонтные работы в общежитии по адресу: ул. К.Беляева, 92.

Отказано 2% заявителей, чьи просьбы не имеют законных оснований. 

Всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения о порядке проведения капитальных, текущих ремонтов домов, дворовых территорий, способах управления многоквартирными домами в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. С целью налаживания взаимодействия в решении вопросов жилищно-коммунального хозяйства депутатами городской Думы были проведены встречи с жильцами многоквартирных домов и представителями управляющих организаций, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, даны консультации по организации работы советов многоквартирных домов;

12% обращений – вопросы социальной защиты населения: оказание государственной социальной помощи малообеспеченным категориям граждан, инвалидам, пенсионерам. 

Удовлетворено 43% обращений: 

оказана помощь в проведении юношеского футбольного турнира памяти Г.А.Староверова, в установке газовой плиты пенсионеру; 

выделен транспорт для переезда пенсионера на дачу, уборки территории МБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Росток»;

направлено письмо в Законодательное Собрание Вологодской области с просьбой рассмотреть вопрос о сохранении льгот отдельным категориям граждан;

оказана материальная помощь депутатом Ю.А.Макаровым – в размере 100 000 рублей общественной организации «Ассоциация «Братство краповых беретов»; депутатом В.В.Аксеновым – в размере 2 000 рублей детскому дому № 7 на проведение праздника в честь Дня России. 
Отказано в оказании помощи двум обратившимся, не подтвердившим документально тяжелую жизненную ситуацию. 

10% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, детские оздоровительные лагеря, зачисление детей в школы по месту жительства, использование школьных стадионов. 

Удовлетворено 35% обращений. Оказана помощь в получении  8 путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, летние оздоровительные лагеря. Остальным гражданам даны устные и письменные разъяснения.

8% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан, приватизация квартир, комнат. Улучшила свои жилищные условия семья работника ЧерМК ОАО «Северсталь». Отказано 11% граждан, чьи просьбы не имеют законных оснований, 67% обратившихся даны разъяснения и рекомендации.
5% обращений – юридические вопросы: нарушение правил пользования жилыми помещениями, защита конституционных прав граждан, невыплата денежных средств по решению суда, неправомерные действия соседа по квартире, увольнение с работы, незаконная установка игровых автоматов.
5% обращений – вопросы медицинского обслуживания населения: улучшение качества медицинского обслуживания населения, обеспечение льготными лекарственными препаратами, оформление направления гражданину на проведение операции в медицинском учреждении г. Москвы. 

Удовлетворено 36% обращений:

оказана помощь роженице в получении выписки из медицинской карты роддома МБУЗ «Медико-санитарная часть «Северсталь»,  

транспортирован тяжелобольной пациент из г. Ярославля для лечения в медицинском учреждении г. Череповца, 

проведены операция по удалению катаракты, дополнительное медицинское обследование обратившимся гражданам.
4% обращений связаны с начислением и выплатой заработной платы, пенсий в соответствии с действующим законодательством, улучшением качества транспортного обслуживания населения города, состоянием сфер физической культуры и спорта, решением вопросов связи и трудоустройства на предприятия города.

2% обращений касаются выделения земельных участков для индивидуального строительства, уплаты земельного налога. Удовлетворено обращение по освобождению от уплаты земельного налога. Отказано в оформлении земельного участка в собственность в связи с отсутствием законных оснований.

2% обращений – вопросы местного значения: участие жителей города в решении вопросов городского самоуправления, оказание помощи во взаимодействии представителей штаба добровольных народных дружин ЧерМК ОАО «Северсталь» с органами городского самоуправления.

Из общего количества обращений (230) приняты положительные решения по 40 (18%) вопросам, отказано при рассмотрении заявлений в 18 (8%) случаях, разъяснение и рекомендации получили 136 (60%) заявителей и 36 (14%) обращений находятся на исполнении в органах мэрии города.

Таким образом, удовлетворены обращения, связанные с: 
ремонтом подъездов домов и систем водоснабжения; 
уборкой городских и придомовых территорий; 
оказанием социальной помощи малообеспеченным категориям граждан, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны; 
выделением путевок в детские дошкольные учреждения по месту жительства, детские оздоровительные лагеря; 
улучшением жилищных условий; 
оказанием медицинской помощи. 
Отказано гражданам, чьи просьбы не имеют законных оснований: 
получение жилья вне очереди, путевок в детские дошкольные учреждения при условии отсутствия свободных мест; 
проведение капитальных и косметических ремонтов домов, благоустройство придомовых территорий, обустройство парковочных мест во дворах многоквартирных домов в связи с тем, что решение данных вопросов относится к компетенции собрания собственников жилых помещений многоквартирных домов; 
оказание социальной помощи из-за отсутствия документов, подтверждающих тяжелую жизненную ситуацию.


Ни одно обращение граждан не оставлено без внимания депутатов Череповецкой городской Думы. Анализируя обращения граждан, поступившие в первом полугодии 2012 года, можно отметить, что по-прежнему перед депутатами Череповецкой городской Думы остро ставятся вопросы:

предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями города; 
оплаты жилищно-коммунальных услуг; 
оказания государственной социальной помощи инвалидам, пенсионерам, малообеспеченным категориям граждан; 
выделения путевок в детские дошкольные учреждения города; трудоустройства на предприятия города; 
улучшения жилищных условий; 
повышения качества медицинского, транспортного обслуживания населения.
4. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
Депутатский корпус городской Думы взаимодействует с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественными объединениями. Обмен опытом работы способствует повышению эффективности деятельности представительного органа городского самоуправления по решению вопросов жизнедеятельности населения города. 
4.1. Взаимодействие с организациями межмуниципального сотрудничества 

В первом полугодии 2012 года председатель Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий принял участие в: 
работе заседания Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области, которое состоялось в с. Кичменгский Городок, 
отчетном собрании Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Петрозаводске, 
заседании Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации в г.Калуге, 
социологическом исследовании социально-экономической ситуации в муниципальных образованиях Российской Федерации, проведенном исполнительной дирекцией Союза городов Центра и Северо-Запада России в апреле 2012 года. 
4.2. Взаимодействие с органами государственной власти Вологодской области

Депутаты Череповецкой городской Думы А.Г.Подоволоцкий, М.П.Гусева, С.Н.Ильин стали участниками публичных слушаний, проводимых Законодательным Собранием Вологодской области по вопросам: «О формировании Дорожного фонда Вологодской области на 2012 год и перспективах дорожного строительства», «О финансовой политике Вологодской области в 2011 году и мерах, принимаемых Правительством области в 2012 году по обеспечению сбалансированности областного бюджета и повышению эффективности бюджетных средств», «Отчет об исполнении городского бюджета за 2011 год».
В течение полугодия председатель Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий и его заместитель М.П.Гусева принимали участие в работе сессий Законодательного Собрания Вологодской области.

В работе выездного расширенного заседания постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению на тему: «О реализации на территории области Программы модернизации здравоохранения Вологодской области на 2011-2012 годы» приняли участие А.М.Акишин, А.С.Афанасьев, М.П.Гусева, С.Н.Денисов, С.Н.Ильин, А.А.Калугин, Д.Ю.Кузьмин, А.Г.Пулин, И.М.Супрун, А.В.Чернов.
А.Г.Подволоцкий принял участие в селекторном совещании, проводимом Департаментом государственной службы и местного самоуправления Вологодской области, по вопросу оптимизации социальных выплат в части адресного направления мер социальной поддержки, предоставляемых за счет областного бюджета.
А.В.Чернов, председатель постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике, участвовал в работе заседания постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по бюджету и налогам по вопросу «О проблемах развития санаторно-курортных услуг на территории Вологодской области». 

Депутат городской Думы И.М.Супрун участвовала в семинаре, организованном  Законодательным Собранием Вологодской области для депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов Вологодской области по теме: «Роль представительных органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения».
22 марта 2012 года состоялась встреча депутатов Череповецкой городской Думы с ветеранами Законодательного Собрания Вологодской области. В рамках данного мероприятия проведена обзорная экскурсия по городу Череповцу, презентация об истории представительного органа городского самоуправления. В адрес председателя Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкого поступило письмо от Совета ветеранов Законодательного Собрания Вологодской области со словами благодарности и признательности за высокий уровень организации мероприятия, радушный прием и гостеприимство.
По просьбе Законодательного Собрания Вологодской области Череповецкой городской Думой оказано содействие в организации и проведении конкурса сочинений обучающихся 11-х классов общеобразовательных учреждений Вологодской области на тему: «Если бы я был депутатом». На конкурс представлено 48 работ обучающихся из 16 образовательных учреждений города Череповца, 5 лучших работ направлено в Законодательное Собрание Вологодской области.
4.3. Взаимодействие с мэрией города Череповца

В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты Череповецкой городской Думы принимают активное участие в работе координационных и консультативных органов: 
экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе; 

межведомственных комиссий по налогам и неналоговым доходам, подлежащим зачислению в городской бюджет, профилактике правонарушений;

координационных советов по развитию малого и среднего предпринимательства в городе, делам инвалидов города Череповца;

городского координационного комитета содействия занятости населения;

комиссий по проведению административной реформы в муниципальном образовании «Город Череповец», рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий, подготовке проекта правил землепользования и застройки города Череповца, оценке целесообразности сноса (вырубки) и пересадки зеленых насаждений, земельной комиссии; 

межведомственной рабочей группы по платежам в городской бюджет и легализации заработной платы,

конкурсной комиссии по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом,

рабочих групп по реализации проекта «Цветущий город» и общегородского экологического движения «Чистый город».

4.4. Участие депутатов Череповецкой городской Думы в городских мероприятиях

В первом полугодии 2012 года депутаты Череповецкой городской Думы принимали участие в городских мероприятиях: презентациях книги «Душа, подобная звезде… Череповецкий венок Рубцову», сборника «Милютинские чтения», фильма «Спас-Камень», митингах, посвященных Дню снятия блокады Ленинграда, Дню памяти и скорби, церемонии освящения Храма преподобных Афанасия и Феодосия Череповецких, городском Празднике труда, открытии Экспериментального машиностроительного полигона и информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал», праздниках «Я люблю тебя, Россия!», «Последний звонок».
По инициативе депутатов Череповецкой городской Думы в городе прошла акция «Письмо ветерану», посвященная Дню Победы. В преддверии этого праздника депутаты провели встречи с работниками и обучающимися образовательных учреждений города. 

Депутаты М.П.Гусева, А.А.Калугин, С.Н.Назаров, С.В.Орлов,  А.Г.Подволоцкий, И.М.Супрун, А.А.Харин приняли участие в качестве общественных наблюдателей в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в общеобразовательных учреждениях города. 
В июне 2012 года состоялось встреча председателя Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкого с участниками языкового лагеря «Go camp» АНО «Центр интегрированного обучения» «Дипломат», в ходе которой обучающиеся познакомились с историей представительного органа городского самоуправления. 
Участниками мероприятия, посвященного старту проекта «Цветущий город», стали А.М.Акишин, М.П.Гусева, А.Г.Подволоцкий, А.А.Харин.
Депутаты городской Думы являются постоянными участниками конференций по различным вопросам социально-экономического развития города. В первом полугодии 2012 года депутаты приняли участие в конференциях по следующим вопросам:
А.Г.Подволоцкий – «Об итогах работы  муниципальных учреждений здравоохранения в 2011 году и задачах на 2012 год»;
А.В.Важенин, М.П.Гусева, А.Г.Леонова, С.В.Орлов, А.Г.Подволоцкий – «Вологодская область – регион высокого потенциала».

Депутаты принимают участие в мероприятиях, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города. В первом полугодии 2012 года депутаты стали участниками мероприятий, посвященных: 

140-летию Центральной городской библиотеки имени В.В.Верещагина,
50-летию со дня образования МБОУДОД «Детская школа искусств «Гармония», 

20-летию Народного коллектива «Творческий центр эстрады «Ветер Life» и Образцового художественного коллектива «Школа-студия  творческого центра эстрады «Ветер Life»,
20-летию МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения  «Забота».
5. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы 

в средствах массовой информации

Одним из направлений в работе Череповецкой городской Думы является информирование населения о ее деятельности.

Городская Дума активно сотрудничает с газетами «Речь», «Голос Череповца», телеканалами «Канал 12», «Провинция РЕН-ТВ», «ГТРК Вологда», а также МКУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец».

В целях оперативного предоставления официальной информации о деятельности городской Думы в первом полугодии 2012 года подготовлено и направлено главным редакторам аккредитованных СМИ 27 пресс-релизов. 

С мая 2012 года ежемесячно формируется план освещения деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации, что позволяется систематизировать работу в данном направлении.  

В первом полугодии 2012 года деятельности депутатского корпуса было посвящено 287 публикаций и телесюжетов в средствах массовой информации, из них 193 (67%) – правотворческой деятельности городской Думы, 94 (33%) – общественно-политическим аспектам ее работы. Оперативно освещались заседания городской Думы и ее постоянных комиссий, выходили репортажи с участием депутатов, публиковались решения Череповецкой городской Думы. Перечень опубликованных в СМИ решений приведен в приложении 10.
Важную роль в информировании населения о работе представительного органа городского округа играет официальный сайт Череповецкой городской Думы. В апреля 2012 года создана рубрика «Новости», где регулярно размещаются материалы о деятельности депутатского корпуса, подготовленные специалистами аппарата городской Думы. Вниманию пользователей сайта представлено 55 информационных статей, которые сопровождаются фотоматериалами и рассказывают о наиболее важных аспектах деятельности представительного органа: работе заседаний городской Думы, участии депутатов в городских и областных мероприятиях и проектах. Данные публикации знакомят читателей с позицией городских парламентариев по решению вопросов местного значения.

Необходимо также отметить, что для более оперативного освещения деятельности депутатского корпуса в апреле 2012 года на сайте создана колонка анонсов мероприятий городской Думы, в которой было размещено 30 сообщений.

В целях обеспечения открытости, доступности и своевременного предоставления информации о деятельности представительного органа городского округа работниками аппарата городской Думы подготовлены предложения по реконструкции официального сайта для совершенствования структуры разделов и рубрик, улучшения навигационных характеристик, большего использования иллюстративных и интерактивных элементов.

На сегодняшний день актуальными остаются задачи по повышению открытости и гласности работы представительного органа местного самоуправления, установлению обратной связи с населением. В целях их реализации в июне 2012 года разработана публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «В Контакте». Данный Интернет-ресурс пользуется вниманием пользователей, зарегистрировано 82 его подписчика. Информационные материалы постоянно обновляются и содержат все необходимые сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления. Их тематика различна: фото и видеорепортажи с заседаний Думы, значимых городских мероприятий, итоги реализации социальных проектов, общественно-политическая деятельность депутатов. 

Таким образом, благодаря осуществлению мероприятий, направленных на освещение деятельности представительного органа городского округа, реализуется развитие информационного пространства Череповецкой городской Думы.

6. Обеспечение деятельности городской Думы

Создание необходимых условий для эффективной работы городской Думы и реализации депутатами их полномочий является основной задачей аппарата Череповецкой городской Думы. Функции по обеспечению деятельности Череповецкой городской Думы выполняет управление по организации деятельности городской Думы. К основным задачам управления относится организационно-документационное, правовое, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных к депутатам Череповецкой городской Думы, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. Численность работников управления составляет 11 человек.

6.1. В целях организационно-документационного и правового обеспечения деятельности городской Думы специалистами управления в первом полугодии 2012 года 

сформировано 146 пакетов документов для рассмотрения на заседаниях Думы, которые направлялись депутатам, мэру города и его заместителям, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, прокуратуру города, СМИ;

осуществлено организационно-документационное и протокольное сопровождение 36 заседаний городской Думы, ее коллегии и постоянных комиссий, а также публичный слушаний по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца»;

по итогам рассмотрения вопросов подготовлено и направлено в мэрию и организации города 20 поручений депутатов городской Думы, осуществлялся постоянный контроль за их исполнением, поступившая информация предоставлялась депутатам;

подготовлено 74 проекта решений городской Думы, 34 пояснительных записки к проектам решений, 23 проекта постановлений и распоряжений председателя городской Думы, 61 юридическое заключение по проектам решений городской Думы;

проведена правовая экспертиза 243 правовых актов городской Думы, 27 договоров, 8 отчетов и 12 представлений по результатам проверок контрольного управления городской Думы, подготовлено 10 юридических заключений и 27 предложений для включения в представления председателя городской Думы по результатам проверок контрольного управления городской Думы; 

подготовлено 6 сборников документов городской Думы, 6 информационных бюллетеней о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

еженедельно проводился мониторинг федерального и областного законодательства, официального интернет-портала правовой информации, официального сайта Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством;

организовано 99 приемов граждан депутатами городской Думы;
оформлено и направлено в мэрию и организации города 230 обращений граждан;

подготовлен 51 ответ на обращения граждан к депутатам, 52 запроса от имени депутатов городской Думы по обращениям граждан;

в целях освещения деятельности депутатского корпуса подготовлено 55 информационных статей и 30 анонсов мероприятий, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

специалистом приемной городской Думы зарегистрировано 503 документа служебной корреспонденции, что на 2,6% больше, чем за аналогичный период 2011 года, из них городской Думой инициировано 239;

подготовлено и направлено 568 поздравительных открыток и телеграмм от имени депутатов городской Думы.

Сотрудниками управления осуществляется планово-аналитическая работа: формируются планы работы городской Думы на неделю, месяц, проводится анализ деятельности Думы и выполнения запланированных мероприятий. 

В январе-феврале 2012 года продолжила работу «горячая линия» по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, которая была открыта в городской Думе в апреле 2011 года. За два указанных месяца 2012 года по телефону «горячей линии» специалистами управления принято 478 обращений граждан (всего за 11 месяцев ее работы  – 2905 обращений). Ежедневно сводная информация с «горячей линии» о поступивших вопросах, предложениях, жалобах оперативно направлялась специалистами в управляющие организации и органы мэрии города. Осуществлялся еженедельный анализ обращений граждан и ответов управляющих организаций, органов мэрии города, муниципальных учреждений об их исполнении. 

За безупречное обеспечение деятельности «горячей линии» по вопросам жилищно-коммунального хозяйства председателем городской Думы в первом полугодии 2012 года объявлена Благодарность 10 работникам аппарата Череповецкой городской Думы.

6.2. Информационно-технологическое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы

Осуществляется оперативное обслуживание информационных систем, обеспечение работоспособности вычислительной и копировальной техники, локальной вычислительной сети, техническая поддержка заседаний городской Думы и ее постоянных комиссий.  
В первом полугодии 2012 года установлена и настроена система удаленного финансового документооборота с управлением Федерального казначейства по Вологодской области, программное обеспечение «Сбербанк Клиент» для обмена данными с ОАО «Сбербанк России». В связи с переходом на новое программное обеспечение получены сертификаты ключей для электронно-цифровых подписей, обновлены конфигурации персональных компьютеров сотрудников бухгалтерии Череповецкой городской Думы.

Осуществлены процедуры муниципальных заказов на приобретение компьютеров, принтеров и программного обеспечения MS Office 2010. Приобретены лицензии на использование антивирусного программного обеспечения «Kaspersky Business Space Security», 5 лицензий MS Office 2010. Проведена работа по обновлению парка персональных компьютеров и иной оргтехники. Усовершенствованы программы по регистрации, обработке и обмену документами в рамках организации внутреннего документооборота. 

6.3. Кадровое сопровождение деятельности Череповецкой городской Думы

В течение первого полугодия 2012 года осуществлялось кадровое обеспечение Череповецкой городской Думы.


Подготовлено 49 распоряжений председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, 8 – личному составу; по вопросам основной деятельности Череповецкой городской Думы – 24 распоряжения и 17 постановлений. Проведено 5 заседаний комиссии по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы, заседание комиссии по социальному страхованию работников Череповецкой городской Думы.


В соответствии с утвержденным председателем Череповецкой городской Думы графиком на 2012 год проведена аттестация 8 муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. Все муниципальные служащие соответствуют замещаемым должностям. 

По итогам аттестации А.С.Беловой, ведущему специалисту управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, И.И.Рудаковой, заместителю начальника управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, объявлена Благодарность председателя Череповецкой городской Думы за безупречное прохождение аттестации. О.А.Лимаренко, консультант контрольного управления Череповецкой городской Думы, поощрена за достигнутые успехи в работе.

Сотрудники Череповецкой городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. В соответствии с утвержденным планом повышения квалификации работников, муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2012 год в первом полугодии прошли курсы повышения квалификации:
И.И.Рудакова, заместитель начальника управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, в г. Санкт-Петербурге в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по программе: «Актуальные проблемы государственного и муниципального управления»;

И.А.Пешнина, главный специалист, инспектор-ревизор контрольного управления Череповецкой городской Думы, в г. Москве в Российском университете дружбы народов по теме: «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований».

К.С.Ванюшин, консультант управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, в г. Москве в ООО «Интерфейс ИТ» принял участие в обсуждении вопроса «Об использовании системы электронного документооборота «Докс Вижн» в Череповецкой городской Думе».

Председателем Череповецкой городской Думы утвержден план повышения квалификации работников, муниципальных служащих на 2013 год. 


6.4. Организацию и ведение бухгалтерского учета по исполнению бюджетной сметы, составление отчетности, формирование учетной политики в городской Думе осуществляет бухгалтерия Череповецкой городской Думы. Произведены своевременные расчеты с поставщиками за приобретенные товары, выполненные работы и предоставленные услуги, по платежам в бюджет и внебюджетные фонды. 

Необходимо отметить, что сознавая свою ответственность в реализации поставленных задач, специалисты аппарата Череповецкой городской Думы профессионально и добросовестно исполняют возложенные на них обязанности. 
Подводя итоги деятельности Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2012 года, необходимо отметить, что совместная работа депутатов городской Думы, конструктивное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органов городского самоуправления явились основой общественного согласия, способствовали успешному решению насущных задач социальной и экономической политики в городе Череповце. 

Решением Череповецкой городской Думы от 26.06.2012 № 136 утвержден план работы городской Думы на второе полугодие 2012 года, основными направлениями которого являются вопросы социально-экономического развития города, реализации целевых программ и улучшения качества жизни горожан. Депутаты Череповецкой городской Думы приступили к его выполнению.

