Отчет 
о деятельности депутата Череповецкой городской Думы

Макарова Юрия Александровича по итогам 2012 года
4 марта 2012 года состоялись выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов, которые впервые проходили по смешанной избирательной системе – половина депутатов избирались по одномандатным округам, половина – по партийным спискам. Макаров Юрий Александрович избран в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 5.
Являясь членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности, он уделяет большое внимание вопросам городского хозяйства. 

При его активном участии внесены изменения в Правила землепользования и застройки города Череповца; Положение об установке рекламных конструкций на территории города Череповца; Положение о порядке предоставления на территории города Череповца земельных участков для целей, не связанных со строительством; Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца; утверждены Правила благоустройства города Череповца; программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Череповца на 2013-2016 годы и перспективу до 2020 года. Он активно участвует в обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца.
Одним из направлений депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. За отчетный период на территории избирательного округа по адресу: ул. М.Горького, 87а Макаровым Юрием Александровичем проведено 26 приемов граждан по личным вопросам. Информация о приемах граждан ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте городской Думы, ее публичной странице в информационно-коммуникационной сети «Интернет».
Общее количество обращений граждан за 2012 год – 63. Из них  коллективных – 38, письменных – 18, повторных обращений – 7.  
Социальный состав заявителей: пенсионеры – 62%, рабочие – 21%, служащие – 13%, предприниматели – 4%.
В полном объеме удовлетворено 24 обращения, связанные с ремонтом  подъездов многоквартирных домов, проверкой и приведением в надлежащее состояние внутридомовых систем водо- и теплоснабжения, благоустройством дворовых территорий. В 51 случае даны разъяснения, по 7 вопросам получены отказы.
Тематика обращений различна. Например, житель дома № 37 по ул.  Комсомольской просил обратить внимание депутата на невыполнение государственных гарантий по обеспечению бесплатными лекарствами. По инициативе Ю.А.Макарова была проведена проверка начальником управления по организации медицинской помощи по городу Череповцу департамента здравоохранения Вологодской области С.В.Подъяпольским, по результатам которой заявителю даны разъяснения.
Большая часть обращений граждан затрагивает вопросы жилищно-коммунального хозяйства. Основными  проблемами ЖКХ являются некачественное предоставление коммунальных услуг; неудовлетворительное содержание мест общего пользования, придомовых территорий; необорудованные детские площадки. 
Депутатом и его помощниками ведется разъяснительная работа среди населения по вопросу об ответственности квартиросъемщиков и собственников за содержание и ремонт жилых помещений.

В 2012 году за счет бюджетных ассигнований Дорожного фонда Вологодской области, которые составили 54,167 млн. руб., и средств городского бюджета в размере 2, 563 млн. руб. отремонтированы дворовые территории 37 многоквартирных домов, в том числе в избирательном округе № 5 по ул. Парковой и ул. Ломоносова. 

При содействии  депутата Ю.А.Макарова в рамках городской целевой программы «Школьный стадион» выделены средства и выполнен капитальный  ремонт спортивных залов средних общеобразовательных школ №№ 4, 22.
Одним из основных направлений депутатской деятельности Ю.А.Макарова является благотворительность. В 2012 году депутатом городской Думы оказана финансовая помощь Администрации Череповецкого муниципального района, Нелазскому сельскому поселению, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 90», МБОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей) «Детский дом № 1», МБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Росток», Свято-Троицкому православному мужскому монастырю, ВРОО «Ассоциация «Братство краповых беретов». Итоговая сумма благотворительной деятельности составляет  более 200 тысяч рублей.
Конструктивные взаимоотношения сложились с трудовыми коллективами МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 90». Юрий Александрович является активным участником мероприятий школы и детского сада, постоянно оказывает образовательным учреждениям помощь в подготовке и  проведении праздников.
В отчетном году Юрий Александрович Макаров принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. Поздравления и подарки от  депутата получили ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, проживающие на территории избирательного округа № 5. 
Ю.А.Макаров регулярно комментирует в средствах массовой информации решения Череповецкой городской Думы, принятые по важным вопросам жизнедеятельности города.

Депутат Череповецкой городской Думы                                                   Ю.А.Макаров
