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Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
[bookmark: _GoBack]Гусевой Маргариты Павловны по итогам 2012 года
1. Правотворческая деятельность.
4 марта 2012 года состоялись выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов. Гусева Маргарита Павловна избрана в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 2. 
12 марта 2012 года на первом заседании депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов Маргарита Павловна была избрана заместителем председателя Череповецкой городской Думы; на заседании постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности – председателем комиссии; является членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по социальной политике. 
В 2012 году под председательством Гусевой Маргариты Павловны состоялось 1 внеочередное заседание Череповецкой городской Думы, 1 совместное заседание постоянных комиссий Череповецкой городской Думы.
Маргаритой Павловной проведено 16 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. 
При ее непосредственном участии, а также членов постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности внесены изменения в Положение о Благодарственном письме Череповецкой городской Думы, в соответствии с которыми упрощена процедура принятия решения о поощрении Благодарственным письмом; учреждены новые формы поощрения – Диплом и Приветственный адрес Череповецкой городской Думы. Внесены изменения в Положение о молодежном парламенте города Череповца, утвержденное решением Череповецкой   городской   Думы    от 04.03.2008 
№ 23, которые предусматривают выдачу удостоверения члену молодежного парламента на срок его полномочий, что обеспечивает членам молодежного парламента возможность участвовать в мероприятиях, проводимых Череповецкой городской Думой и мэрией города, городскими организациями и объединениями, принимать участие в обсуждении проектов нормативных правовых актов городской Думы, вносить в них свои предложения. 
Кроме того, внесены изменения в Положение об удостоверении депутата Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 30.01.2007 № 13, направленные на предотвращение порчи документа, введение единого образца удостоверения, применяемого в органах городского самоуправления. 
Постоянная комиссия Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности является организатором публичных слушаний, назначаемых городской Думой. 22 октября 2012 года под председательством Маргариты Павловны Гусевой состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности рассматривались вопросы о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. 
Вручено 45 Почетных грамот, 47 Благодарственных писем,  28 Приветственных адресов Череповецкой городской Думы коллективам и работникам сфер образования, культуры, социальной защиты населения, архитектуры и градостроительства, охраны окружающей среды города, территориальных органов федеральных служб, промышленных предприятий города. 
На совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы она активно участвовала в обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Стратегии развития города Череповца до 2022 года, отчетов об их исполнении. 
Череповецкая городская Дума осуществляет  свою деятельность в соответствии с планами работы, утвержденными решениями Череповецкой городской Думы. По предложению  Маргариты Павловны в план работы Череповецкой городской Думы на 1 полугодие 2013 года включены вопросы о (об):
	результатах иммунохроматографического тестирования обучающихся общеобразовательных учреждений в 2012 году;
	реализации в 2012 году ведомственной целевой программы «Отрасль «Культура города Череповца» на 2012-2014 годы, долгосрочной целевой программы «Экология города» на 2009-2015 годы;
итогах реализации межведомственной комплексной программы «Профилактика правонарушений в городе Череповце на 2011-2012 годы», ведомственной целевой программы «Одаренные дети» на 2011-2012 годы.
2. Работа с обращениями граждан.
Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2012 году Маргарита Павловна провела 32 приема граждан, из них: 15 – в Череповецкой городской Думе, 9 – в общественной приемной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 8 – в филиале Центра профилактики правонарушений по адресу: пр.Шекснинский, 27а. Пенсионеры,  инвалиды, служащие и неработающие граждане обращались к М.П.Гусевой лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. 
В 2012 году  к заместителю председателя городской Думы поступило 105 обращений, из них: 
71 – письменное, в том числе 6 – обращений, направленных на официальный электронный адрес Череповецкой городской Думы, сайт Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
30 – устных;
4 – коллективных.
Коллективные обращения связаны с ремонтом дороги и организацией уличного освещения от ул.Олимпийской до ул.Волгучинской, возобновлением проезда в городском общественном транспорте по единым именным льготным месячным  проездным билетам, финансированием сборной команды города по футболу.
 Обращения жителей города об установке ограждения спортивной площадки во дворе дома № 58 по ул.Ленинградской, ликвидации несанкционированной свалки мусора во дворе дома № 23 по пр.Шекснинскому рассмотрены М.П.Гусевой с выездом на место.
В результате анализа содержания поступивших обращений было выявлено:
39% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
несогласие собственников жилых помещений домов №№ 9 по ул.Батюшкова, 13 по ул.Коллективной, 54, 56 по пр.Московскому, 25 по пр.Шекснинскому с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги; несогласие со сроком внесения платы за жилищно-коммунальные услуги жителей дома № 143 по пр.Победы; завышение объемов потребления водоснабжения, водоотведения, электроэнергии в домах №№ 41 по ул.Олимпийской, 63 по ул.Краснодонцев; 
неудовлетворительная работа управляющих организаций города: отказ в регулировке температурного режима горячей воды в квартире дома № 52 по ул.Юбилейной, устранении причин перебоев в горячем водоснабжении  дома № 35 по ул.Ленинградской, ремонте межпанельных швов дома № 15 по пр.Строителей, оплате ремонтных работ после затопления квартиры дома № 61 по пр.Советскому; необходимость установки скамеек у подъезда дома № 13а по ул.К.Белова, оборудования детской площадки во дворе дома № 87 по пр.Октябрьскому, замены стояка холодного водоснабжения  в доме  № 30 по  пр.Луначарского и мусорных контейнеров у дома № 25 по пр.Шекснинскому;
неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: необходимость ремонта дорог от ул.Рыбинской до ул.Ленинградской, от ул.Олимпийской до ул.Волгучинской, к дому № 4а по ул.Рыбинской, строительства дороги по ул.Летней, оборудования мест отдыха в Зашекснинском районе города, автопавильонов на остановке общественного транспорта напротив дома № 49 по пр.Шекснинскому; организация проезда к домам №№ 56, 58 по ул.Ленинградской, 15 по ул.Архангельской; завершение ремонта дворовой территории дома № 24 по ул.Гоголя; неудовлетворительное содержание территории дома № 23 по пр.Шекснинскому; выполнение опиловки деревьев и кустарников напротив домов №№ 58, 60 по ул.Краснодонцев, во дворе дома № 31 по ул.Первомайской, на территории МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 46»; ликвидация самовольно установленных блокираторов парковки во дворе дома № 52 по ул.Юбилейной, несанкционированной парковки у дома № 18 по пр.Шекснинскому; организация стоянки автотранспорта у дома № 41 по пр.Шекснинскому; восстановление газона во дворе дома № 15 по пр.Строителей; снос ветхих строений на ул.6-я Линия;
реформирование жилищно-коммунального хозяйства, взаимодействие управляющих организаций с собственниками жилых помещений дома № 34 по ул.Остинской. 
Удовлетворено 8% обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства:
выполнена опиловка деревьев, убран мусор  на  территории  МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 110»; 
произведена замена стояка холодного водоснабжения в доме № 30 по пр.Луначарского; 
восстановлен газон  у дома № 15 по пр.Строителей; 
комитетом по контролю  в сфере  благоустройства и охраны окружающей среды  мэрии города осуществлен выезд, по результатам которого ответственным лицам выданы предписания о приведении в надлежащее состояние территорий магазина «Фаворит» (ул.Гоголя, 24),  МБОУ  «Средняя   общеобразовательная   школа 
№ 7» (ул.Красная, 5а).
Всем обратившихся даны устные и письменные ответы, разъяснения и рекомендации. 
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений в сфере благоустройства и содержания городских территорий Маргарита Павловна неоднократно принимала участие в рейдовых проверках по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
18% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение, обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения по месту жительства, организация занятий физической культурой в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 25», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 32».
Удовлетворено 22% обращений о предоставлении путевок в дошкольные образовательные учреждения города. 
13% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, установление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. 
Приобретены средства реабилитации для инвалида 1 группы; жителю города, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации, оказана материальная помощь; оказано содействие в госпитализации жительницы города в МБУЗ «Городской родильный дом».
5% обращений связаны с транспортным обслуживанием населения:  продление городского  автобусного  маршрута  № 17, изменение  маршрута  движения   автобуса 
№ 31. 
5% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан, расселение ветхого и аварийного жилья, приватизация жилых помещений. 
5% обращений составляют вопросы местного значения, физической культуры и спорта, торговли, состояния сферы культуры, трудоустройства граждан.
4% обращений – вопросы здравоохранения: предоставление качественных медицинских услуг населению, организация выдачи талонов на бесплатное лечение в стоматологических поликлиниках города, отсутствие организованной записи на прием к врачам-специалистам БУЗ ВО «Череповецкая стоматологическая поликлиника № 2», необходимость строительства поликлиники в Зашекснинском районе города.
4% обращений – земельные, имущественные вопросы: предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства, порядок исчисления земельного налога, отсутствие сведений в Едином государственном реестре об объектах капитального строительства.
Заявителю оказана помощь в получении кадастрового паспорта на жилое помещение – квартиру, расположенную по адресу: пр.Луначарского, 24.
4% обращений –  вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, правил содержания домашних животных, несоблюдение запрета продажи кодеинсодержащих препаратов в аптеках города, незаконная организация продажи курительных смесей.
По инициативе Маргариты Павловны организована и проведена рабочая встреча с сотрудниками Череповецкого межрайонного отдела Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Вологодской области по проблеме свободной продажи кодеинсодержащих препаратов в аптеках города.
3%  обращений составляют вопросы, связанные  с порядком назначения и исчисления пенсий.
Жителю Украины, прибывшему на постоянное место жительства в город Череповец, оказана помощь в назначении страховой части трудовой пенсии по старости, пенсии за выслугу лет от Министерства обороны РФ.
По результатам рассмотрения обращений всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения. 
3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью.
С целью организации взаимодействия с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в 2012 году Гусева Маргарита Павловна приняла участие в:
публичных слушаниях по вопросу «О финансовой политике Вологодской области в 2011 году  и мерах, принимаемых Правительством области в 2012 году по обеспечению сбалансированности областного бюджета и повышению эффективности бюджетных средств», проводимых Законодательным Собранием Вологодской области;
расширенном заседании постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению на тему «О реализации на территории области Программы модернизации здравоохранения Вологодской области на 2011-2012 годы»;
рабочей встрече руководителей фракций и председателей постоянных комитетов Законодательного Собрания области по вопросу «Опыт города Череповца по созданию условий для развития физкультуры и спорта»;
публичных слушаниях, проводимых мэрией города, по вопросу: «Отчет об исполнении городского бюджета за 2011 год»;
встрече мэра города с депутатами  Законодательного Собрания Вологодской области;
стратегической сессии для рабочей группы по развитию человеческого потенциала;
совещании по вопросу разработки Стратегии развития города Череповца до 2022 года;
конференциях в рамках Первой Российской Недели Бизнес-Ангелов «Вологодская область – регион высокого потенциала», на тему: «Череповец – территория развития».
Гусева М.П. является членом городского координационного комитета содействия занятости населения, экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе, заместителем председателя комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий. В 2012 году она принимала активное участие в работе данных координационных и консультативных органов мэрии города.
По ее инициативе в Череповецкой городской Думе организована акция «Письмо ветерану», посвященная Дню Победы. В преддверии этого праздника Маргарита Павловна провела встречи с работниками и обучающимися  образовательных учреждений города. С 4 по 9 мая 2012 года на городских праздничных мероприятиях ветеранам и жителям города вручено более 12 тысяч писем со словами благодарности и поздравлениями.
Маргарита Павловна стала одним из инициаторов и организаторов городского проекта «Цветущий город», традиционной выставки-ярмарки «Дары осени». 
В 2012 году на участие в конкурсе «Цветущий город» было подано 57 заявок от образовательных учреждений города, предприятий торговли и бытового обслуживания, управляющих организаций, неравнодушных жителей города. М.П.Гусева принимала активное участие в совещаниях по реализации проекта, работе конкурсной комиссии по осмотру и оценке представленных на конкурс объектов. По итогам конкурса Череповецкой городской Думой учреждены  две специальные номинации, всем победителям вручены Дипломы  и ценные подарки. 
Она постоянно взаимодействует с молодежным активом города Череповца.  В октябре 2012 года по ее инициативе совместно с молодежным парламентом города Череповца проведен литературный конкурс-викторина, посвященный 225-летию со дня рождения поэта К.М.Батюшкова. М.П.Гусева приняла участие во встрече молодежного парламента города Череповца и районов на тему: «Развитие молодежного парламентаризма». С декабря 2012 года в Череповецкой городской Думе ведут прием граждан члены молодежного парламента города Череповца.
В 2012 году Гусева Маргарита Павловна активно участвовала в:
 городских мероприятиях: работе жюри VII-й фестиваля дошкольных учреждений по оздоровительной аэробике и утренней гимнастике «Радуга детства», конкурса «Как прекрасен этот мир» среди дошкольных образовательных учреждений;  акции «Свеча памяти»; церемонии освящения храма преподобных Афанасия и Феодосия Череповецких; открытии памятника воину-интернационалисту Тихомирову А.В. и памятного бюста К.Н.Батюшкову; митингах, посвященных 26-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС, памяти воинов, погибших в Республике Афганистан, Чеченской Республике, региональных конфликтах; открытии информационно-образовательного центра «Русский музей: виртуальный филиал», музея ветеранов, фестиваля молодого европейского кино «VOICES» («Голоса»), выставки услуг для граждан пожилого возраста и «Здоровый город. Твой выбор в мире открытий»; чествовании «золотых» супружеских пар; празднике «Последний звонок»;
мероприятиях, посвященных знаменательным датам учреждений города: 20-летию народного коллектива «Творческий центр эстрады «Ветер Life» и Образцового художественного коллектива «Школа-студия  творческого центра эстрады «Ветер Life» и  МБУ «КЦСОН «Забота»; 55-летию  МБУК «Дом музыки и кино» и  библиотеки № 13; 10-летию клуба «Дружба» МБУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Преодоление».
М.П.Гусева приняла участие в качестве общественного наблюдателя в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в общеобразовательных учреждениях города. 
Маргарита Павловна принимала участие в мероприятиях, посвященных государственным и профессиональным праздникам; Всероссийской экологической акции «Сделаем!»,  дне бега «Кросс нации-2012», городских субботниках в Комсомольском парке, на территории Дома-музея И.А.Милютина. 
Маргарита Павловна – активный участник благотворительных мероприятий. В 2012 году при ее непосредственном участии оказана материальная помощь пострадавшим от наводнения в Краснодарском крае, на создание мемориала для увековечивания памяти солдат и офицеров – череповчан, погибших при исполнении воинского долга в Демократической Республике Афганистан.
В 2012 году М.П.Гусева возглавила Попечительский совет МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 41», расположенного в избирательном округе № 2. При непосредственном участии Маргариты Павловны Гусевой организовано и проведено торжественное мероприятие, посвященное 15-летию  МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 41», на котором педагоги и работники школы были отмечены Благодарственными письмами Череповецкой городской Думы. 
4. Общественно-политическая деятельность.
27 марта 2012 года Президиумом Регионального политического совета Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принято решение согласовать создание фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 3 апреля 2012 года депутаты единогласно проголосовали за создание фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, на котором избрали Гусеву Маргариту Павловну ее руководителем.
С ноября 2012 года М.П.Гусева является секретарем Политсовета Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В 2012 году под ее председательством состоялось 8 собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 
На собраниях фракции большое внимание уделялось обсуждению таких важных вопросов жизнедеятельности города, как: 
оказание мер социальной поддержки, увеличение заработной платы работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 
кадровое обеспечение учреждений сферы здравоохранения;
изменение бюджетной системы Вологодской области;
оказание социальной помощи врачам и среднему медицинскому персоналу приемно-диагностического отделения МБУЗ «Городская больница № 1», осуществляющим прием и оказание первичной медико-санитарной помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения; необходимости возобновления в городе деятельности медицинских вытрезвителей;
проект городского бюджета и Программы социально-экономического развития города на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов.
М.П.Гусева, руководитель фракции, на собраниях постоянно информировала о важнейших изменениях, связанных с деятельностью Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
  XIII Съезде партии, на котором внесены изменения и дополнения в ее Устав; 
конференции Череповецкого городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на которой был избран Политсовет городского отделения партии в составе 39 человек, Секретарь Политсовета; 
XVIII Конференции Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на которой были выбраны Секретарь Регионального отделения партии, новый состав Регионального политического совета и Контрольно-ревизионной комиссии; 
реализации с марта 2013 года проекта «Гражданский университет», целью которого  является повышение уровня подготовки партийных кадров; создании партийной школы в Вологодской области; 
графиках проведения общих собраний в первичных отделениях Череповецкого городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Маргарита Павловна являлась организатором информационных конференций, семинаров для партийного актива, проводимых Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; активным участником семинара для руководителей депутатских фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах местного самоуправления Вологодской области, конференций и заседаний Политсовета Вологодского регионального отделения партии.

5. Освещение деятельности в средствах массовой информации.

В 2012 году печатные средства массовой информации уделяли внимание комментариям Маргариты Павловны значимых событий в жизни  города Череповца, Вологодской области, повлиявших на развитие основных  сфер жизнедеятельности череповчан; реализации молодежной политики в городе и области.
Часто публиковались, транслировались в эфире городских телеканалов материалы о проведении акций и реализации проектов, инициатором которых являлась М.П.Гусева.
В течение года Маргарита Павловна принимала непосредственное участие в информационном наполнении публичной страницы Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», неоднократно участвовала в разработке и осуществлении мероприятий по организации освещения деятельности Череповецкой городской Думы.
В октябре 2012 года  разработана ее персональная страница в социальной сети «Twitter», где регулярно размещаются новости короткой строкой о ее деятельности. В данном микроблоге опубликовано 128 сообщений.


Заместитель председателя
Череповецкой городской Думы	        М.П.Гусева













