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Отчет о деятельности депутата  Череповецкой городской Думы
Гусевой Маргариты Павловны  за 2013 год
1. Правотворческая деятельность.
Гусева Маргарита Павловна избрана в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 2.  С марта 2012 года является заместителем председателя Череповецкой городской Думы, председателем постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по социальной политике. 
В 2013 году под ее председательством состоялось 1 совместное заседание постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, 16 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. 
При непосредственном участии М.П.Гусевой, а также членов постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности в 2013 году дважды были внесены изменения в Положение о Молодежном парламенте города Череповца, утвержденное решением Череповецкой   городской   Думы от 04.03.2008 № 23: в апреле 2013 года изменен порядок формирования Молодежного парламента города, его структуры, срок полномочий; в декабре 2013 года с целью привлечения большего числа представителей молодежи города Череповца к реализации молодежной политики в городе общее число членов Молодежного парламента города Череповца увеличено с 13 до 21. 
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности рассматривались вопросы о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Вручено 172 Почетные грамоты, 145 Благодарственных писем  Череповецкой городской Думы коллективам и работникам сферы образования, здравоохранения,  культуры, социальной защиты населения, территориальных органов федеральных служб, промышленных предприятий города, коммерческих организаций, представителям общественных объединений, органов мэрии города. 
Постоянная комиссия Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности является организатором публичных слушаний, назначаемых городской Думой. 22 марта 2013 года, 18 октября 2013 года под председательством Маргариты Павловны Гусевой состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».
Маргарита Павловна является активным участником правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления: принимает участие в обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, вопросов изменения местных налогов, отстаивая интересы череповчан.
При рассмотрении вопроса «О результатах иммунохроматографического тестирования обучающихся общеобразовательных учреждений города Череповца в 2012 году» на совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы Маргарита Павловна выступила с инициативой предложить мэрии города рассмотреть возможность проведения иммунохроматографического тестирования обучающихся общеобразовательных учреждений города Череповца в 2013-2014 учебном году. Мэрией города в 2013 году из городского бюджета на данные цели было выделено 598 658 рублей.
Череповецкая городская Дума осуществляет  свою деятельность в соответствии с планами работы, утвержденными решениями Череповецкой городской Думы. По предложению  Маргариты Павловны в план работы Череповецкой городской Думы на 2 полугодие 2013 года включены вопросы о (об):
	создании условий для обеспечения жителей города Череповца услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания; развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе; организации досуга и обеспечения жителей города Череповца услугами организаций культуры; массового отдыха жителей города Череповца и организация обустройства мест массового отдыха населения;
	реализации проекта «Народный бюджет» в городе Череповце;
готовности образовательных учреждений города к новому учебному году;
сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории городского округа;
организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе;
мероприятиях по модернизации здравоохранения города Череповца в 2013 году:
на первое полугодие 2014 года о (об):
реализации в 2013 году муниципальных программ «Развитие архивного дела» на 2013-2015 годы,  «Развитие образования города Череповца на 2013-2015 годы», «Сохранение и развитие учреждений культуры и искусства города Череповца на 2013-2015 годы»; постановления Череповецкой городской Думы от 29.03.2005 № 32 «О льготах для детей дошкольного возраста, учащихся, инвалидов, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, при посещении ими муниципальных учреждений культуры» в 2013-2014 годах;
организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения в городе Череповце, мероприятий по охране окружающей среды в городе Череповце, сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в городе Череповце;
обеспечении условий для развития на территории городского округа физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.
2. Работа с обращениями граждан.
Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2013 году Маргарита Павловна провела 37 приемов граждан, из них: 16 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Годовикова, 10, пр.Шекснинский, 19 и 27а, 11 – в Череповецкой городской Думе, 10 – в общественной приемной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Пенсионеры,  инвалиды, служащие и неработающие граждане обращались к М.П.Гусевой лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. 
В 2013 году  к заместителю председателя городской Думы поступило 110 обращений, из них: 
80 – письменных, в том числе 5 – обращений, направленных на официальный электронный адрес Череповецкой городской Думы, сайт Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
18 – устных;
7 – коллективных;
4 – повторных;
1 − предложение.
Коллективные обращения связаны с пресечением незаконной продажи алкогольной продукции в торговом павильоне на пр.Строителей, ремонтом кровли дома № 15 по ул.Городецкой, устранением недостатков ремонта кровли дома № 3 по ул.Мамлеева,  приватизацией жилых помещений в доме №  46 по ул.Вологодской, установкой автопавильона на автобусной остановке «104-й микрорайон», восстановлением хоккейной коробки у дома № 28 по ул.Годовикова, установлением границ земельного участка многоквартирного дома № 54 по ул.Ленинградской.
Повторно граждане обращались по вопросам завершения строительства жилого дома № 20 в 106 микрорайоне города для участников долевого строительства, пресечения незаконной продажи алкогольной продукции, повышения качества обслуживания в торговом павильоне на пр.Строителей, определения пенсионера в специализированное учреждение для пожилых граждан, улучшения жилищных условий.
В связи с неоднократными обращениями жителя города по вопросу прекращения деятельности торгового павильона на пр.Строителей вышеуказанный объект включен в маршрут патрулирования сотрудниками УМВД России по городу Череповцу, график рейдовых мероприятий рабочей группы по предотвращению и пресечению розничной продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий несовершеннолетним гражданам. 
В августе  2013 года к М.П.Гусевой поступило предложение жителя города по переработке и утилизации бытовых отходов, которое было рассмотрено и учтено мэрией города.  
В результате анализа содержания поступивших обращений было выявлено:
31% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
несогласие собственников жилых помещений домов №№ 50 по ул.Ленинградской, 208А по пр.Победы, 40 и 42 по пр.Октябрьскому с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги; жителей дома № 1 по ул.Молодежной с тарифом ОАО «Череповецгаз» на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования; завышение объемов водопотребления в доме № 4 по ул.Ветеранов; 
неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: необходимость  изменения   места   размещения   контейнерной   площадки   у   домов 
№№ 27, 31 по пр.Шекснинскому;  отказ в предоставлении  отчета о выполнении договора управления многоквартирным домом № 28 по ул.Рыбинской, ремонте кровли дома № 15 по ул.Городецкой, квартиры дома № 114а по ул.Ленина, устранении недостатков ремонта кровли дома № 3 по ул.Мамлеева;
неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: необходимость асфальтирования участка дороги между домами №№ 19А, 21, 23, 29 по ул.Годовикова, благоустройства территории Макаринской рощи, Зашекснинского района города, территории у МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист» на ул.Промышленной, 8, оборудования автопавильона на остановках общественного транспорта в 104-м, 107-м микрорайонах города, пешеходной дорожки у домов №№ 56, 58 по ул.Ленинградской; некачественное выполнение ремонта дорог в Индустриальном районе города; ликвидация несанкционированной стоянки автотранспорта у дома № 23 по пр.Шекснинскому; демонтаж самовольно установленных ограждений для парковки автомобилей у дома № 61 по ул.М.Горького; 
реформирование жилищно-коммунального хозяйства, последовательность действий собственников многоквартирного дома при создании товарищества собственников жилья, деятельность некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области».
При участии Маргариты Павловны решены вопросы о благоустройстве территории у МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист» на ул.Промышленной, 8.
Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения и рекомендации. 
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений в сфере благоустройства и содержания городских территорий Маргарита Павловна неоднократно принимала участие в рейдовых проверках по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
13% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения, перевод обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства, сверхнормативное комплектование классов в общеобразовательных учреждениях Зашекснинского района города, неисполнение родителями обязанностей по воспитанию детей. 
Удовлетворено 14% заявлений о предоставлении, обмене путевок в дошкольные образовательные учреждения города, переводе обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства.
10% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан, постановка на регистрационный учет граждан по месту жительства, приватизация жилых помещений. 
[bookmark: _GoBack]9% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, восстановление выплаты ежемесячного пособия на ребенка одинокой матери, установление дополнительных мер социальной поддержки  членам многодетных семей, определение пенсионера в специализированное учреждение для пожилых граждан. 
Решен вопрос о предоставлении единовременной материальной помощи многодетной семье.
6% обращений –  вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, правил содержания домашних животных, несоблюдение общественного порядка жителями города; незаконная организация продажи  алкогольной продукции в торговых организациях города.
В результате взаимодействия Череповецкой городской Думы с правоохранительными органами города восстановлен общественный порядок в подъезде дома № 1 по ул.Молодежной. 
6% обращений – земельные, имущественные вопросы: предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства, помещений в аренду общественным организациям, порядок исчисления земельного налога. 
М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, организовано совещание по вопросу о межевании территории дома № 6 по ул.Ленинградской с участием членов Совета дома, специалистов комитета по управлению имуществом города, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города.
6% обращений – увеличение заработной платы, назначение и порядок начисления пенсий; трудоустройство граждан.
5% обращений  составляют вопросы местного значения: организация территориального общественного самоуправления, повышение открытости деятельности органов местного самоуправления города, организация приемов граждан депутатами Череповецкой городской Думы.
5% обращений составляют вопросы повышения торгового обслуживания жителей города, физической культуры и спорта.
Решен вопрос о финансировании участия команд МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист» в первенстве Межрегиональной Федерации футбола «Золотое кольцо».
5% обращений составляют вопросы сферы здравоохранения, культуры, оказания юридической помощи гражданам.
При содействии М.П.Гусевой, заместителя председателя Череповецкой городской Думы, создан организационный комитет, подготовлен план мероприятий к празднованию юбилейного дня рождения Н.М.Амосова, известного кардиохирурга, уроженца Вологодской области.
4% обращений связаны с транспортным обслуживанием населения:  изменение  маршрутов  движения   автобуса №№ 27, 39, возобновление движения общественного автотранспорта  по маршруту № 14. 
По результатам рассмотрения обращений всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения. 
В избирательном округе № 2 М.П.Гусевой проведена большая работа по организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города.  В июне 2013 года Череповецкой городской Думой в границах улиц Батюшкова, Годовикова, Раахе, Ленинградская, а также Шекснинского и  Октябрьского проспектов определена территория, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление.
В отчетном периоде при ее непосредственном участии состоялись собрания инициативной группы по созданию ТОС с жителями Зашекснинского района, очное и заочное голосования среди собственников многоквартирных домов, учредительная конференция граждан. В декабре 2013 года  Устав первого в городе ТОСа «Октябрьский» зарегистрирован в мэрии города.
Кроме того, во втором полугодии 2013 года ею была продолжена деятельность по созданию второго ТОСа в Зашекснинском районе города, в результате которой 31 декабря 2013 года инициативные группы жителей Череповца направили в управление по работе с общественностью мэрии города предложения по установлению границ территориального общественного самоуправления в пределах улицы Рыбинской и Шекснинского проспекта.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью.
С целью организации взаимодействия с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в 2013 году Гусева Маргарита Павловна приняла участие в:
заседаниях Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области, контрольно-счетных органов Вологодской области;
Съезде депутатов Вологодской области;
 рабочей встрече с депутатами Законодательного Собрания Вологодской области по обсуждению вопросов сферы здравоохранения; 
заседании постоянного комитета по подготовке к рассмотрению проекта закона области «Об областном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и по вопросу планированию бюджетных ассигнований областного бюджета на 2014 год по отрасли «здравоохранение», постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека;
торжественном открытии межрегиональной научно-практической конференции «Здоровый город. Межсекторальный подход к формированию политики здоровья в муниципальном образовании», Межрегионального делового форума «Партнерство. Развитие. Перспективы»;
обсуждении с общественностью города вопроса определения органами местного самоуправления границ прилегающих  к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, муниципальной программы «Культура, традиции и народное творчество в городе Череповце» на 2013-2018 годы;
информационной конференции на тему: «О деятельности мэрии города  и Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2012 года»;
выездном совещании в городе Рыбинске по теме: «Опыт реализации территориального общественного самоуправления»;
совещаниях по вопросам продажи в аптеках города кодеиносодержащих препаратов, созданию территориального общественного самоуправления, оплаты труда младшему персоналу дошкольных учреждений, исполнения наказов избирателей,  реализации проекта «Чистый город»;
семинаре для депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов области по теме: «Обеспечение деятельности представительных органов муниципальных образований области»;
публичных слушаниях по проектам городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.
Гусева М.П. является членом городского координационного комитета содействия занятости населения, экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе, заместителем председателя комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий. В 2013 году она принимала активное участие в работе данных координационных и консультативных органов мэрии города.
Маргарита Павловна стала организатором масштабного проекта «Календарь Победы», посвященного 68-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне. Идея проекта – создание череповчанами календаря из воспоминаний о событиях, историях, памятных датах дней Великой Отечественной войны. Жители города создавали символические листы календаря, используя при этом шаблоны – специально изготовленные бланки. Проведена большая работа по привлечению к участию в проекте обучающихся школ города, воспитанников дошкольных образовательных учреждений. Торжественные мероприятия по передаче листов «Календаря Победы» прошли во всех районах города. Школьники и воспитанники детских садов с неподдельным интересов и большим энтузиазмом отнеслись к подготовке листов календаря, творческих номеров на тему Великой Отечественной войны, продемонстрировали глубокие знания истории противостояния россиян фашизму. В заполнении листов «Календаря Победы» приняли участие около 5300 человек. 
Гусева М.П. – один из инициаторов и организаторов городского проекта «Цветущий город». С каждым годом данный конкурс становится  все более популярным. В 2013 году поступило более 90 заявок от  организаций и жителей города. Депутат принимал активное участие в совещаниях по реализации проекта, работе комиссии по осмотру и оценке представленных на конкурс объектов. Его итоги подведены в октябре 2013 года в МБУК «Дворец металлургов», всем участникам вручены Дипломы  и памятные подарки. 
Она постоянно взаимодействует с молодежным активом города Череповца.  В апреле 2013 года по ее инициативе депутатами городской Думы совместно с руководителями органов мэрии города, членами Молодежного парламента города Череповца в 23 общеобразовательных учреждениях города проведена викторина, приуроченная к Дню местного самоуправления. 10 победителей были отмечены Дипломами Череповецкой городской Думы.
С целью формирования у молодежи патриотического сознания, чувства любви, уважения и гордости за свою малую родину в июне 2013 года М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, проведено мероприятие «Я люблю Россию», посвященное празднованию Дня России. В нем приняли участие дети из пришкольных лагерей общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования. Почетными гостями мероприятия стали  Э.П.Риммер, А.А.Калинин, награжденные Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом», Б.И.Челышков, Герой Социалистического Труда, которые выступили перед юными воспитанниками с приветственной речью.
Важным направлением в работе Маргариты Павловны в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. 
В марте 2013 года сформирован новый состав Молодежного парламента Вологодской области. В Череповецкой городской Думе проведена большая работа по привлечению к участию в его выборах студентов высших учебных заведений, активистов молодежных объединений промышленных предприятий, общественных организаций, учреждений социальной сферы города. 15 марта 2013 года на расширенном заседании Молодежного парламента города Череповца в коллегиальный, совещательный орган при Законодательном Собрании Вологодской области по вопросам государственной молодежной политики области избраны 10 представителей от города Череповца.
В декабре 2013 года завершился срок полномочий действующего состава Молодежного парламента города Череповца. 11 и 12 декабря 2013 года состоялись заседания постоянной комиссии Череповецкой  городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, на которых депутаты заслушали программы кандидатов, рекомендующих их лиц, рассмотрели поступившие документы. Персональный состав Молодежного парламента города Череповца утвержден решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 275. В него вошли студенты средних и высших профессиональных образовательных учреждений, работники промышленных предприятий города, сферы здравоохранения, образования, культуры, физкультуры и спорта, индивидуальные предприниматели.   Вновь избранный Молодежный парламент приступил к работе. 
В 2013 году Гусева Маргарита Павловна активно участвовала в:
 	городских мероприятиях, посвященных 69-й годовщине снятия блокады Ленинграда, 184 дню рождения И.А.Милютина, 70-й годовщине со дня победы в Курской битве «До Курска и Орла война нас довела...»; заключительном концерте фестиваля среди муниципальных дошкольных образовательных учреждений «Вологодчина родная», детских экологических театров «Зеленая волна»; гала-концерте победителей  III городского фестиваля-конкурса «Война глазами детей, внуков и правнуков», посвященного 68-летию Победы в Великой отечественной войне, III городского фестиваля строя и песни «Победа деда − моя Победа», финале III городского конкурса чтецов «Как прекрасен этот мир», церемонии награждения победителей первой городской конференции старших дошкольников «Юные исследователи»;
митингах, посвященных Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, 13-летию гибели атомного подводного ракетного крейсера «Курск» и памяти погибшего земляка Руслана Вячеславовича Тряничева, 100-летнему юбилею со дня рождения ученого, писателя, академика Н.М.Амосова;
открытии структурного подразделения МБДОУ «Центр развития ребенка − детский сад № 71», первого дня V городского чемпионата молодежи по лайфрестлингу;
мероприятиях, посвященных знаменательным датам учреждений города: 20-летию МБДОУ «Центр развития ребенка − детский сад № 98», 55-летию  МУП «Череповецкая автоколонна № 1456», 10-летию АНО «ДРОЗД-Череповец».
М.П.Гусева приняла участие в качестве общественного наблюдателя в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в общеобразовательных учреждениях города. 
Маргарита Павловна участвовала в мероприятиях, посвященных государственным и профессиональным праздникам; финале городского конкурса «Семья года»,  подведении итогов конкурса «Народный доктор», третьем детском городском спортивном фестивале «Праздник волейбольного мяча», городских субботниках в Комсомольском парке, на территории Дома-музея И.А.Милютина. 
Она является активным участником благотворительных мероприятий. В 2013 году участвовала в благотворительных акциях по сбору средств на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области, для оказания помощи молодым инвалидам-колясочникам.
С 2012 года М.П.Гусева возглавляет Попечительский совет МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 41», расположенного в избирательном округе № 2. 	
4. Общественно-политическая деятельность.

Гусева Маргарита Павловна является  руководителем фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе,  секретарем Политсовета Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В 2013 году под ее председательством состоялось 11 собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 
На собраниях фракции большое внимание уделялось обсуждению таких важных вопросов жизнедеятельности города, как: 
повышение заработной платы работников бюджетной сферы города; 
кадровое обеспечение учреждений сферы здравоохранения;
определение границ прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Череповца;
увеличение ежемесячного социального пособия на оздоровление водителям БУЗ ВО «Череповецкая станция скорой медицинской помощи»;
утверждение Порядка использования земель общего пользования на территории города Череповца, Положения о залоговом фонде Череповца;
внесение изменений в Устав города Череповца;
принятие городского бюджета и Программы социально-экономического развития города на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов; 
изменение налоговых ставок по земельному налогу, налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, имущество физических лиц;
утверждение Порядка использования земель общего пользования на территории города Череповца;
установление мер социальной помощи в виде предоставления выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) при приобретении жилого помещения работникам бюджетных учреждений здравоохранения города Череповца;
присвоение звания «Почетный гражданин города Череповца» Гурьеву Андрею Григорьевичу, председателю Совета директоров «ФосАгро», вице-президенту Российского Союза химиков;
создание контрольно-счетной палаты города Череповца.
М.П.Гусева, руководитель фракции, на собраниях постоянно информировала о деятельности Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
 решениях Регионального политического совета Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 
реализации проекта «Гражданский университет», целью которого  является повышение уровня подготовки партийных кадров, 
ходе предвыборной кампании кандидата в депутаты Череповецкой городской Думы по одномандатному округу № 13 от Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 
графиках проведения собраний в первичных отделениях Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
С целью приведения в соответствие  с нормативными документами руководящих и центральных органов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в мае 2013 года на собрании фракции в Положение о  депутатском объединении (фракции) «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе внесены изменения. В июне 2013 года Положение утверждено местным политическим советом Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В 2013 году Маргарита Павловна являлась организатором информационных конференций, семинаров для партийного актива, проводимых Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; активным участником семинара для руководителей депутатских фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах местного самоуправления Вологодской области, конференций и заседаний Политсовета Вологодского регионального отделения партии.


5. Освещение деятельности в средствах массовой информации.

В 2013 году печатные средства массовой информации уделяли внимание комментариям Маргариты Павловны значимых событий в жизни  города Череповца, Вологодской области, повлиявших на развитие основных  сфер жизнедеятельности череповчан.
В декабре 2013 года М.П.Гусева стала участником ток-шоу «За! Дело» на тему «Коррупция — пути решения проблемы», где выступила в качестве эксперта.
В эфире городских телеканалов часто публиковались, транслировались материалы о реализации проектов «Календарь Победы», «Цветущий город», инициатором которых стала М.П.Гусева; выборах в Молодежный парламент города Череповца, организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города.
Маргарита Павловна − один из инициаторов встречи с главными редакторами средств массовой информации, в ходе которой выработаны предложения по эффективному взаимодействию Череповецкой городской Думы с аккредитованными СМИ. 
В течение года она принимала активное участие в информационном наполнении публичной страницы Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», неоднократно участвовала в разработке и осуществлении мероприятий по организации освещения деятельности Череповецкой городской Думы.


Заместитель председателя
Череповецкой городской Думы	        М.П.Гусева

А.С.Белова   
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