

ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ЧЕРЕПОВЦА

ПРИКАЗ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ ГОРОДА ЧЕРЕПОВЦА




10.04.2014 № 27



Об обеспечении доступа 
к информации о деятельности 
контрольно-счетной палаты 
города Череповца



В соответствии с Федеральными законами от 9 февраля 2009 года N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления", 6 октября 2003 года N 131-ФЗ
"Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", положением о контрольно-счетной палате города Череповца, утвержденного решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 274, регламентом контрольно-счетной палаты в целях обеспечения доступа граждан, организаций, общественных объединений к информации о деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить Положение об официальном сайте контрольно-счетной палаты города Череповца в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (прилагается).
[bookmark: sub_2]2. Утвердить Перечень информации о деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца (далее - Перечень).
[bookmark: sub_3]3. Председателю контрольно-счетной палаты города Череповца С.С. Ивахненко:
[bookmark: sub_31]3.1. Назначить должностных лиц, ответственных за:
представление информационных материалов, содержащихся в Перечне;
представление информации по запросам, поступающим от граждан, организаций, общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления (далее - пользователи информацией);
[bookmark: _GoBack]обеспечение оборудования стенда для размещения информации о деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца;
обеспечение контроля за своевременным представлением информации о деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца.
3.2. Определить приказом председателя контрольно-счетной палаты города Череповца порядок представления и обновления информационных материалов в муниципальное казенное учреждение "Информационное мониторинговое агентство "Череповец", контроля за обеспечением доступа к информации, права и обязанности ответственных должностных лиц.
4. Установить, что функции оператора официального сайта контрольно-счетной палаты города Череповца в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" выполняет муниципальное казенное учреждение "Информационное мониторинговое агентство "Череповец".
[bookmark: sub_5]5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя контрольно-счетной палаты города Череповца С.С.Ивахненко.
[bookmark: sub_6]6. Настоящий приказ подлежит размещению на сайте контрольно-счетной палаты города Череповца в сети Интернет.



Председатель                                                                                                  С.С.Ивахненко







































Положение
об официальном сайте контрольно-счетной палаты города Череповца в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
(утв. приказом контрольно-счетной палаты города Череповца 
от 10 апреля 2014 года № 27) 



1. Официальный сайт контрольно-счетной палаты города Череповца в сети Интернет (далее - сайт) является интерактивным информационным ресурсом контрольно-счетной палаты города Череповца (далее – контрольно-счетная палата) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и располагается по электронному адресу: www.cherinfo.ru/ksp.
[bookmark: sub_1002]2. На сайте размещаются сведения, содержащиеся в Перечне информации о деятельности контрольно-счетной палаты.
[bookmark: sub_1003]3. Основной задачей сайта является реализация прав пользователей информации на получение информации о деятельности контрольно-счетной палаты.
[bookmark: sub_1004]4. Запрещается размещение на сайте:
информации, отнесенной действующим законодательством к информации ограниченного доступа;
коммерческой рекламы, исключение могут составлять ссылки на сетевые ресурсы мероприятий, имеющих важное общественное значение и проводимых с участием (при поддержке контрольно-счетной палаты);
материалов, оскорбляющих нравственность, национальные и религиозные чувства граждан.
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