19

Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 06.10.2014 № 168
ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Череповецкой городской Думы 

в первом полугодии 2014 года

1. Правотворческая деятельность

1.1. Рассмотрение правовых актов и выполнение плана работы городской Думы на первое полугодие 2014 года 

Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Череповецкой городской Думы (далее также – городская Дума, Дума) 150 проектов правовых актов, из них:

городская Дума – 42, 

мэр города – 106,

прокурор города – 1,

контрольно-счетная палата города – 1. 

По итогам проведения правовой и антикоррупционной экспертизы были сняты с рассмотрения проекты решений «О внесении изменений в Устав города Череповца», «О наделении полномочиями».
Представленные проекты решений были рассмотрены на заседаниях Думы и ее постоянных комиссий. Состоялось 32 заседания, из них: 

7 заседаний Думы, 

5 заседаний коллегии Думы,

11 совместных заседаний постоянных комиссий, 

9 заседаний постоянных комиссий.

В соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2014 года, утвержденным решением городской Думы от 24.12.2013 № 269, рассмотрен 51 вопрос, дополнительно к плану – 97. Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрено 148 вопросов. Принято 148 решений Череповецкой городской Думы, из них 55 – нормативного характера.

Основные направления правотворческой деятельности:


принятие правовых актов – 77,
внесение изменений в правовые акты – 62, 


рассмотрение протеста прокурора – 5,
обращение в Законодательное Собрание Вологодской области – 2,

признание утратившими силу и снятие с контроля правовых актов – 2.

Основные сферы правового регулирования:

деятельность органов местного самоуправления и муниципальных учреждений – 43,

бюджет и экономическая политика – 18,

образование – 15,

городское хозяйство (строительство, ЖКХ, благоустройство, транспорт) – 14,

охрана общественного порядка – 12,

муниципальное имущество – 8,

награждение граждан и организаций города – 8,

культура – 7,

муниципальный контроль – 5,

здравоохранение – 5,

муниципальный заказ – 3,

территориальное общественное самоуправление – 3,

Устав города – 3,

физкультура и спорт – 2,

экология – 1,

архивное дело – 1.

По результатам рассмотрения проектов решений парламентариями было дано 13 поручений, все они исполнены. Поручения касались вопросов городского хозяйства – 8, муниципального имущества – 2, здравоохранения, экологии, деятельности муниципальных учреждений – по 1. 

Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-3.

1.2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления

1.2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца 

В целях приведения Устава города Череповца (далее также – Устав города) в соответствие с действующим законодательством внесены изменения в 12 статей Устава города:

в статях 8, 40 уточняются вопросы местного значения в сфере создания условий для оказания медицинской помощи населению на территории города, а также присвоения адресов объектам недвижимости и наименований улицам, площадям и иным территориям; кроме того, к вопросам местного значения отнесено оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

в статье 10 устанавливается дополнительное основание для приостановления действия муниципального правового акта ненормативного характера;

в статьях 13, 24 изменяется вид избирательной системы на выборах депутатов городской Думы;

изменения в статьях 14, 30, 33, 58 связаны с введением отзыва депутата представительного органа как одного из оснований досрочного прекращения его полномочий;

статьи 25, 55 Устава города приводятся в соответствие с законодательством в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

в статье 58.1 расширен перечень оснований для удаления мэра города в отставку.

Кроме того, Устав города дополнен новой статьей 22.1, определяющей иные формы участия граждан в осуществлении местного самоуправления наряду с выборами, референдумом, публичными слушаниями, собраниями и конференциями, территориальным общественным самоуправлением, которые были установлены ранее.
1.2.2. Рассмотрение городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца

В течение первого полугодия пять раз вносились изменения в городской бюджет на 2014 год, утвержденный решением городской Думы от 10.12.2013 № 234. В результате корректировки доходная часть городского бюджета сократилась на 68 269,1 тыс. руб., расходная – на 75 447,9 тыс. руб. Общая сумма доходов городского бюджета в 2013 году составит 6 321 294,3 тыс. руб., расходов – 6 595 048,0 тыс. руб.
В связи с корректировкой городского бюджета были внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца. С учетом внесенных изменений объем расходов Программы увеличился на 96 401,8 тыс. руб. и составил 654 118,3 тыс. руб.

В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами рассмотрены отчеты об исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца за 2013 год и первый квартал 2014 года. Депутаты рекомендовали мэрии города проводить анализ динамики образования и закрытия предприятий, а также объектов малого и среднего предпринимательства; данные показатели указывать в отчете об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца. 

1.2.3. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения 

В апреле 2014 года депутаты рассмотрели отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2013 году. Важными итогами прошедшего года стали:

увеличение численности постоянного населения города на 1152 человека;

увеличение рождаемости населения, которая в последние два года превышает смертность;

рост среднемесячной заработной платы на 11%; 

минимальный уровень безработицы – 1,1%; 

увеличение количества мест в дошкольных образовательных учреждениях на 1,3%, контингента обучающихся общеобразовательных учреждений на 1-2%, количества воспитывающихся в семьях граждан детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

оснащение оборудованием БУЗ ВО «Вологодская областная больница № 2», БУЗ ВО «Череповецкая городская больница № 2» и БУЗ ВО «Череповецкая городская поликлиника № 1», капитальный ремонт в пяти учреждениях здравоохранения города;

реализация и финансирование промышленными предприятиями масштабных инвестиционных проектов.

К отрицательным тенденциям относятся: 

снижение численности населения трудоспособного возраста, 

снижение объемов отгруженных товаров промышленного производства в денежном выражении, 

сокращение среднесписочной численности на предприятиях, обусловленное оптимизацией производства,

увеличение количества прекративших свою деятельность индивидуальных предпринимателей.

Глава города проинформировал парламентариев о мерах, принятых в прошедшем году по повышению доходов городского бюджета. В целях компенсации выпадающих доходов в связи с изменениями кадастровой стоимости земли был проведен анализ возможности увеличения доходной части бюджета, осуществлен расчет налоговых ставок с учетом платежеспособности налогоплательщиков; увеличены ставки по земельному налогу, по налогу на имущество физических лиц, по единому налогу на вмененный доход. Благодаря реализации Плана мероприятий по укреплению доходной базы городского бюджета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов бюджетный эффект в 2013 году составил 81,9 млн. руб., в том числе за счет: 

легализации бизнеса, создания рабочих мест и повышения качества администрирования налоговых доходов – 55,3 млн. руб.; 

улучшения качества администрирования неналоговых доходов – 26,6 млн. руб. На 2014 год Планом мероприятий предусмотрен бюджетный эффект в сумме 42,1 млн. руб.

Решением Череповецкой городской Думы от 25.04.2014 № 62 депутаты утвердили данный отчет с оценкой «удовлетворительно». 
В рамках исполнения данных полномочий в первом полугодии 2014 года рассмотрены следующие вопросы о:


выполнении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2013 год;

осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа в 2013 году;


проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок) за 4 квартал 2013 года;


реализации в 2013 году мероприятий, предусмотренных законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности;


работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2013-2014 годов;


организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов в городе Череповце;

реализации прав собственников многоквартирных домов города Череповца по изменению способа управления многоквартирным домом или смены управляющей организации;


осуществлении муниципального жилищного контроля в городе Череповце;


подготовке летней кампании 2014 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца;


создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа;

  
выполнении решения Череповецкой городской Думы от 29.10.2013 № 184 «О муниципальном дорожном фонде города Череповца»;

организации работы по социальной адаптации лиц, вернувшихся из мест лишения свободы;


реализации постановления Череповецкой городской Думы от 29.03.2005 № 32 «О льготах для детей дошкольного возраста, учащихся, инвалидов, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, при посещении ими муниципальных учреждений культуры» в 2013-2014 годах;


организации проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов, обеспечении системы общественного наблюдения в 2014 году;


обеспечении условий для развития на территории городского округа физической культуры и спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий;

осуществлении комитетом по управлению имуществом города контроля за использованием муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении или оперативном управлении у муниципальных предприятий и учреждений, полномочий в области наружной рекламы и установки рекламных конструкций;


работе по выполнению требований законодательства по ограничению продажи алкогольной и табачной продукции, предотвращению распространения наркосодержащих средств немедицинского характера в городе Череповце в 2013 году и первом полугодии 2014 года;

организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения в городе Череповце;


а также о реализации в 2013 году программ:


«Охрана окружающей среды» на 2013-2022 годы;


«Развитие образования» на 2013-2022 годы;



«Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города и обеспечение их безопасности»;


модернизации здравоохранения города Череповца;


«Здоровый город»;


«Сохранение и развитие учреждений культуры и искусства города Череповца на 2013-2015 годы»;


«Повышение инвестиционной привлекательности города Череповца» на 2010-2015 годы;


«Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Череповце на 2013-2017 годы»;

«Содействие развитию потребительского рынка в городе Череповце на 2013-2017 годы»;


«Развитие архивного дела» на 2013-2015 годы.
1.3. Контроль за исполнением решений Череповецкой городской Думы

В первом полугодии 2014 года поставлено на контроль 20 решений Череповецкой городской Думы, снято с контроля – 32. По состоянию на 30.06.2014 на контроле находится 38 решений Череповецкой городской Думы, из них:

комиссии по бюджету и экономической политике – 18,

комиссии по социальной политике – 13,

комиссии по развитию города и муниципальной собственности – 4,

председателя Череповецкой городской Думы – 3.

Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 4.

2. Работа с обращениями граждан

В течение полугодия граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте представительного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам. В Череповецкой городской Думе велась предварительная запись граждан на приемы к депутатам. 

В первом полугодии 2014 года проведено 177 приемов, из них: 63 – в общественных приемных партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», 42 – в филиалах Центра профилактики правонарушений, 40 – в избирательных округах, 32 – в Череповецкой городской Думе. За аналогичный период 2013 года депутатами проведено 172 приема, из них 59 – в приемных политических партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия», 41 – в избирательных округах, 39 – в филиалах Центра профилактики правонарушений, 33 – в Череповецкой городской Думе. Общее количество приемов в прошедшем периоде 2014 года увеличилось на 3%. Наблюдается устойчивая тенденция увеличения числа приемов граждан в общественных приемных политических партий, филиалах Центра профилактики правонарушений. Это обусловлено, в основном, географической приближенностью к месту проживания граждан, отсутствием ограничений по продолжительности приема, заинтересованностью череповчан в оперативном решении вопросов и проблем.

Эффективным способом организации взаимодействия между гражданами и депутатами Череповецкой городской Думы является направление обращений в электронном виде. Данный вид обращений повышает оперативность решения проблем и обратной связи между депутатами и горожанами. В первом полугодии 2014 года 4% заявителей направили обращения депутатам, используя электронный сервис на официальном сайте Череповецкой городской Думы, через социальную сеть «ВКонтакте» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Данные обращения, в основном, касались проблем жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты граждан, дошкольного воспитания и образования детей, транспортного обслуживания населения.

В Череповецкую городскую Думу от граждан поступило 220 обращений (в том числе 9 – электронных обращений), из них письменных – 104, устных – 103, коллективных – 10, повторных – 3. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число зарегистрированных обращений уменьшилось на 33%.

Коллективные обращения связаны с ликвидацией несанкционированной парковки автотранспорта у дома № 58 по ул.Юбилейной, организацией безопасного движения пешеходов на территории от дома № 14 по ул.Парковой до дома № 8 по ул.Ломоносова, установкой вододиспенсера с питьевой водой в отделении диализа БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь», ремонтом подъездной дороги к дому № 4 по ул.Раахе, дворовой территории дома № 60 по ул.Ленина, деятельностью передвижного аттракциона на площади Металлургов, неудовлетворительной работой почтового отделения связи на пр.Шекснинском, 13, сменой управляющей организации, неудобствами от проведения авиационных учений в воздушном пространстве населенных пунктов Шекснинского муниципального района, строительством автозаправочной станции на ул.Проезжей.

Повторно жители города обращались по вопросу реализации православной программы по возрождению монастырского подворья «Северная Фиваида», внесения изменений в Правила благоустройства территории города Череповца, оформления в собственность земельного участка в  Череповецком муниципальном районе.

Все коллективные и повторные обращения рассмотрены, сняты с контроля, заявителям направлены исчерпывающие ответы.

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: пенсионеры – 53%, рабочие – 23%, служащие – 15%, неработающие – 3%, предприниматели – 3%, инвалиды – 2%, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны – 1%.

При анализе содержания обращений выявлено следующее.
43% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:

неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: отказ в замене полотенцесушителя, оконных рам в квартире дома № 35 по ул.Металлургов, находящейся в муниципальной собственности, устранении последствий затопления балкона дома № 110 по ул.Краснодонцев, ремонте двора домов      № 60 по ул.Ленина и ул.Юбилейной; восстановлении освещения в подъезде  дома № 2 по ул.Спортивной; необходимость уборки территории домов №№ 81 по ул.М.Горького, 204 по пр.Победы,  проведения ремонта домов №№ 32, 68 по пр.Победы, дератизационной обработки подвального помещения дома № 119 по пр.Победы, благоустройства территории дома № 112 по ул.Краснодонцев; отсутствие горячего водоснабжения в домах №№ 3 по ул.Металлургов, 48 по пр.Луначарского, 81 по ул.М.Горького; нарушение процедуры проведения заочного голосования собственников жилых помещений в многоквартирных домах № 29, 56 по ул.Краснодонцев, 2/30 по ул.Чкалова, 51 по ул.Набережной, 52 по пр.Октябрьскому, 172 по пр.Победы по вопросам о смене управляющей организации, выборе непосредственной формы управления многоквартирным домом;
Решены вопросы о (об):

уборке территории у дома № 19А по ул.Годовикова, 

организации работ по нанесению штрих-кода на извещения об оплате жилищно-коммунальных услуг;

восстановлении освещения в подъезде дома № 2 по ул.Спортивной;

проведении проверки законности проведения общего собрания собственников жилых помещений в многоквартирном доме № 29 по ул.Краснодонцев, в результате которой в адрес руководителя управляющей организации внесено представление об устранении выявленных нарушений;

несогласии собственников жилых помещений домов №№ 114 по ул.Архангельской, 8 по ул.Гоголя, 34 по ул.Краснодонцев, 19А по ул.Пионерской, 8 по ул.Тимохина, 22А по ул.Парковой, 44, 68, 137 по пр.Победы, 30 по Кирилловскому шоссе, 1 по ул.П.Окинина, 32, 71А по ул.К.Беляева, № 15 по ул.Мамлеева с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги, жителя дома № 104 по пр.Советскому  с  тарифом   ОАО «Череповецгаз»   на установку   газового   счетчика, 

№ 43Б по пр.Победы с оплатой за обслуживание домофона; завышение объемов водопотребления в доме № 30 по Кирилловскому шоссе по показаниям общедомового прибора учета;

последовательности действий при смене управляющей организации, правомерность решения собрания собственников о переходе на непосредственную форму управления многоквартирным домом;
некачественном содержании территорий и благоустройство города: необходимость реконструкции тротуара с лестничным спуском около дома № 46А по ул.Архангельской, организации пешеходного перехода на ул.Сталеваров, подъезда к дому № 4 по ул.Раахе, благоустройства территории городского кладбища № 1, Макаринской рощи, установки дополнительных скамеек в сквере у МБУК «Дворец культуры «Северный»; организация несанкционированной парковки автомобилей на территории домов №№ 40 по пр.Московскому, 34 по ул.Вологодской; неудовлетворительная  уборка от снега дорог в районе малоэтажной застройки за ул.Олимпийской.
Удовлетворено 7% обращений:

граждане, оставляющие автотранспорт на газонах у домов №№ 40 по пр.Московскому, 34 по ул.Вологодской, 58 по ул.Юбилейной, привлечены к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства территории города Череповца;

оказано содействие в решении вопроса об устранении наледи и выполнении работ по изменению профиля подъездной дороги к дому № 4 по ул.Раахе; 

отремонтирован лестничный спуск у дома № 46А по ул.Архангельской;

установлены ограждающие конструкции на территории дома № 68 по пр.Победы;

выполнена уборка территории общего пользования у МАОУ «Общеобразовательный лицей «АМТЭК»;

организация взаимодействия управляющих организаций с Советами многоквартирных домов, деятельность некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области»;
строительство зданий: правомерность строительства автозаправочной станции на ул.Проезжей, объекта на участке по адресу: ул.Раахе, 5, торгового павильона у дома № 73 по ул.Олимпийской. Удовлетворено 11% обращений. Отказано в устройстве пешеходного перехода на ул.Сталеваров при въезде на территорию СКЗ «Алмаз» в связи с отсутствием пешеходного тротуара вдоль нечетной стороны ул.Сталеваров.

Остальным обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения о порядке начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, проведения капитальных и текущих ремонтов многоквартирных домов, дворовых территорий. 

С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений Правил благоустройства и содержания территории города депутаты городской Думы неоднократно принимали участие в рейдовых мероприятиях по обращениям череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».

Сравнивая данные об обращениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства, поступивших в первом полугодии 2013 и 2014 годов, можно отметить, что их число увеличилось на 22%. Это связано с массовыми нарушениями управляющими организациями города законных интересов и прав граждан при проведении голосования собственников многоквартирных домов по вопросам о смене управляющей организации, переходе на непосредственную форму управления домом. 

11% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной помощи; содействие в организации устройства пенсионеров в  МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых»; разъяснение порядка присвоения звания «Ветеран труда», получения пособия по случаю потери кормильца; установление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям горожан при проезде на городском общественном транспорте; увеличение стоимости единого именного льготного месячного проездного билета; предоставление путевок на санаторно-курортное лечение.

Удовлетворено 34% обращений:

решен вопрос о возобновлении выплат единовременной денежной компенсации пенсионерам, организации бесплатного посещения инвалидами-колясочниками МУП «Аквапарк «Радужный»; 

оказана помощь в проведении турнира по борьбе дзюдо среди юношей и девушек в селе Шухободь Череповецкого муниципального района, ООО «Череповецкое учебно-производственное предприятие», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 90»;

8% обращений – юридические вопросы: разъяснение порядка снятия граждан с регистрационного учета по месту жительства, обжалования судебных решений, оформления в собственность недвижимого имущества, разделения общего имущества супругов после развода; отказ в возбуждении уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия; нарушение прав работников на предприятиях города; организация поиска без вести пропавшего гражданина;

Удовлетворено 20% обращений:

решен вопрос об оплате ООО «Аск» выполненных ремонтных работ;

отменено решение правоохранительных органов об отказе в возбуждении уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия;

прокуратурой города Череповца проведена проверка деятельности судебных приставов-исполнителей по взысканию задолженности по алиментам с жителей города, в результате которой выявлены нарушения действующего законодательства;

выплачена материальная помощь семье гражданина, погибшего в результате несчастного случая на производстве. 

Одному обратившемуся отказано в переводе родственника в исправительное учреждение Вологодской области в связи с отсутствием причин, препятствующих его нахождению в ИК-1 г.Костромы.

По результатам рассмотрения обращений всем заявителям даны устные и письменные разъяснения и рекомендации. 

В первом полугодии 2013 года число обращений по юридическим вопросам составило 5%. В первом полугодии 2014 года данный показатель возрос на 3%.

8% обращений составляют вопросы повышения качества транспортного, торгового обслуживания жителей города, развития сферы культуры, физической культуры и спорта.

В связи с отменой движения автобусов по маршруту № 55, с целью обеспечения транспортного сообщения между Зашекснинским районом и промышленными предприятиями города ОАО «Северсталь» изменен график движения автобуса по маршруту «Площадка ЧСПЗ – Череповец-2».

7% обращений – вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, несоблюдение общественного порядка жителями города. 

В результате взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с органами мэрии, правоохранительными органами города удовлетворено 3 обращения:

с целью устранения помех от деятельности предприятия общественного питания выполнены работы по шумоизоляции потолка, дератизации помещения кафе на пр.Октябрьском, 51;

территория у дома № 19 по ул.Первомайской включена в маршрут патрулирования патрульно-постовых нарядов отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Череповцу;

за использование топлива, при сжигании которого выделяется едкий дым, составлен протокол об административном правонарушении в отношении директора базы стройматериалов.

Всем обратившимся даны устные разъяснения и рекомендации.

5% обращений – вопросы сферы здравоохранения: неудовлетворительное обеспечение граждан льготными лекарственными препаратами, предоставление некачественных медицинских услуг жителям города, направление на лечение в медицинское учреждение г.Санкт-Петербурга, разъяснение порядка установления группы инвалидности.

Удовлетворено 40% обращений. Решены вопросы приобретения льготных лекарственных препаратов горожанам, оказано содействие в госпитализации в медицинские учреждения города.

Отказано в установке вододиспенсера с питьевой водой в отделении диализа БУЗ ВО «Медико-санитарная часть «Северсталь» в связи с нецелесообразностью, так как одним из условий соблюдения диализного режима является ограничение пациентами водопотребления.

5% обращений связано с улучшением жилищных условий граждан. 

Решен вопрос о передаче в собственность гражданина двухкомнатной квартиры в жилом доме № 60 по ул.Раахе.

Заявителям даны устные и письменные разъяснения о порядке предоставления муниципальных жилых помещений.

4% обращений составляют вопросы местного значения: деятельность депутатов Череповецкой городской Думы, работа Городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, развитие гражданского сообщества в городе Череповце, признание утратившими силу нормативных правовых актов мэрии города.

По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.

4% обращений – имущественные и земельные вопросы: предоставление земельных участков на территории города для индивидуального жилищного строительства, несогласие с начисленной суммой земельного налога, незаконное использование земельного участка, разъяснение порядка сдачи в аренду жилого помещения.

3% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения, установление льготы по родительской плате за содержание ребенка в МБДОУ для сотрудников образовательных учреждений города. 

Удовлетворено 2 заявления о предоставлении путевок в дошкольные образовательные учреждения города.

2% обращений – увеличение заработной платы, назначение и порядок начисления пенсий.

Из 220 обращений по 16% приняты положительные решения, отказано при рассмотрении заявлений в 1% случаев, разъяснения и рекомендации получили 71% заявителей и 12% обращений находятся на исполнении в органах мэрии города, государственной власти Вологодской области.

При анализе содержания обращений, поступивших к депутатам Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2014 года, выявлено, что наиболее острыми по-прежнему остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, оказания юридической помощи населению, обеспечения общественного порядка на территории города, улучшения качества медицинского обслуживания горожан, жилищных условий, выделения путевок в дошкольные образовательные учреждения города. В первом полугодии 2014 года по сравнению с аналогичным периодом 2013 года граждане стали чаще обращаться к депутатам Череповецкой городской Думы по проблемам развития сферы культуры, торгового обслуживания, земельным и юридическим вопросам. Значительно снизилось число обращений по вопросам неудовлетворительного качества предоставляемых медицинских услуг, дошкольного воспитания и образования.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, 
организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области представители городской Думы приняли участие в годовом отчетном общем собрании Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Великом Устюге; II съезде депутатов Вологодской области в г. Вологде; семинаре «Вопросы обеспечения и организации эффективной деятельности органов местного самоуправления» в г. Москве; приеме делегации Кировской области, работе Форума Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Череповце; панельной дискуссии «Вологодчина – душа земли русской», организованной Правительством Вологодской области; «круглых столах» в Законодательном Собрании Вологодской области на темы: «Вопросы совершенствования системы организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О практике работы комиссий по регламенту и депутатской деятельности (мандатных комиссий) представительных органов муниципальных образований области: обмен опытом». Они регулярно принимают участие в заседаниях Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области, работе сессий Законодательного Собрания Вологодской области. 

В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в: 

заседаниях инвестиционного совета;

«круглых столах» на темы: «Деятельность учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по созданию специальных условий для подготовки воспитанников к выпуску, организации постинтернатного сопровождения выпускников», «Проблемы профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних», «Программа «Дорога к дому»: итоги и перспективы»;

конференции «Об итогах деятельности сферы здравоохранения в 2013 году и задачах на 2014 год»;

совещаниях организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне;
работе координационных и консультативных органов.

Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. С их участием состоялись:

публичные слушания по вопросу о внесении изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца;
общее собрание председателей Советов многоквартирных домов;

отчеты участковых уполномоченных полиции УМВД России по г. Череповцу перед гражданами в микрорайонах города;

конференция  трудового  коллектива  БУЗ  «Вологодская  областная  больница № 2»;

итоговая презентация предложений по благоустройству городского пространства членов бюджетной комиссии мэру города Ю.А.Кузину.
В первом полугодии 2014 года парламентарии участвовали в городских мероприятиях: 

акция «Урок выпускника»;

комплекс городских мероприятий, посвященных 25-летию вывода советских войск из Республики Афганистан;

торжественные мероприятия в честь 70-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда;

встреча участников Эстафеты Параолимпийского огня;

митинг, посвященный Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах;

семейный благотворительный праздник «Череповец – город счастливых детей», посвященном Международному Дню защиты детей;

мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню России, Дню Памяти и скорби.
Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города, на которых награждают лучших работников Почетными грамотами и Благодарственными письмами Череповецкой городской Думы.

В мае 2014 года стартовал городской конкурс «Цветущий город». С каждым годом он становится все более популярным. В 2014 году конкурс проводится среди граждан, общественных объединений, коммерческих и некоммерческих организаций. Цветоводам-любителям предстоит соревноваться в 12 номинациях. Организаторами предусмотрена номинация в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне – фотоконкурс «Цветы Победы». Подведение итогов, награждение победителей и участников проекта состоится 9 октября 2014 года в МБУК «Дворец металлургов». 

В июне 2014 года отмечалось 20-летие Череповецкой городской Думы. Этому знаменательному событию была посвящена выставка об истории городской Думы и парламентские уроки, которые провели депутаты для обучающихся образовательных учреждений города. Состоялось 17 парламентских уроков для 1237 обучающихся. Подготовлены буклет и историко-документальный фильм о работе представительного органа городского самоуправления. 

06.06.2014 в МБУК «Дворец металлургов» состоялось торжественное заседание Череповецкой городской Думы, в котором приняли участие А.И.Шерлыгин, первый заместитель Губернатора Вологодской области, Г.Е.Шевцов, председатель Законодательного Собрания Вологодской области, В.Е.Позгалев, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Н.В.Тихомиров, член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, А.П.Баданина, председатель постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению, М.С.Ставровский, председатель постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по экологии и природопользованию, мэр города Ю.А.Кузин, депутаты городской Думы, представители мэрии города. 

4. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы

в средствах массовой информации

В отчетном периоде осуществлялось информационное сопровождение мероприятий с участием председателя городской Думы, его заместителя, депутатов. Подготовлено 60 фоторепортажей, 78 информационных материалов, 97 анонсов. Главным редакторам СМИ направлено 62 пресс-релиза (30 пресс-анонсов, 32 пост-релиза), а также перечень мероприятий городской Думы, подлежащих освещению в средствах массовой информации. Реализована новая форма работы: подготовлено 20 видеокомментариев основных событий представительного органа городского самоуправления.  

Оформление медиаплана городской Думы на предстоящий месяц – один из эффективных способов ее взаимодействия с аккредитованными СМИ. В течение первого полугодия организованы брифинги семи депутатов с представителями средств массовой информации по вопросам правотворческой деятельности парламентариев.

В течение отчетного периода в средствах массовой информации освещены проекты «Ордена и медали Победы», «Календарь Победы», «Цветущий город», «Памятные даты 2014 года»; деятельность Молодежного парламента города Череповца; организация территориального общественного самоуправления в 25 микрорайоне Зареченского района города. 

Информация о деятельности городской Думы регулярно размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В июне 2014 года в соответствии с решением городской Думы на видеохостинге «YouTube» зарегистрирован официальный канал представительного органа городского округа. На данном интернет-ресурсе опубликованы комментарии депутатов об итогах работы за первое полугодие текущего года.

За отчетный период МКУ «ИМА «Череповец» осуществлена модернизация главной страницы официального сайта представительного органа местного самоуправления. Расположение решений городской Думы, новостной колонки стало более удобным для пользователей, появилась возможность форматировать текст, оценивать опубликованные материалы, а также отслеживать количество их просмотров. В целом интернет-портал стал более интерактивным. В настоящее время рассматривается возможность реконструкции его навигационного меню.

В рубрике «Новости» информационного ресурса городской Думы регулярно размещаются материалы о деятельности депутатского корпуса. В первом полугодии 2014 года вниманию пользователей сайта представлено 175 информационных статей и анонсов (за аналогичный период прошлого года – 70), которые сопровождаются фотоматериалами и рассказывают о наиболее важных аспектах деятельности представительного органа. Размещение видеоматериалов на видеохостинге «YouTube» позволило МКУ ИМА «Череповец» публиковать их в новостной колонке официального сайта городской Думы.

В связи с 20-летием представительного органа местного самоуправления на официальном сайте городской Думы создан и наполнен информацией раздел «История городской Думы», подготовлены документально-исторический фильм, буклет о городской Думе; осуществлено информационное сопровождение торжественного заседания, парламентских уроков для учащихся старших классов, студентов высших и средних учебных учреждений города; оформлена экспозиция. 

В целях привлечения внимания к истории парламентаризма в городе, объективного, всестороннего и систематического информирования жителей о мероприятиях, посвященных юбилею городского парламента, проведен конкурс на лучшее освещение деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации. В нем приняли участие журналисты и редакции СМИ, осуществляющие выпуск печатных, фото-, видео-, радио-, интернет-материалов. Победители конкурса награждены Дипломами городской Думы и ценными подарками.

Актуальными остаются задачи по повышению открытости и гласности работы представительного органа местного самоуправления, установлению обратной связи с населением. В целях их реализации действует публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». Данный Интернет-ресурс пользуется вниманием пользователей, зарегистрировано 917 его подписчиков (в прошлом году – 556). 

В течение полугодия в группе было представлено 390 информационных материалов (за аналогичный период прошлого года – 187). Они постоянно обновляются и содержат все необходимые сведения о деятельности представительного органа городского округа. Их тематика различна: фото и видеорепортажи с заседаний Думы, значимых городских мероприятий, итоги реализации социальных проектов, общественно-политическая деятельность депутатов. 

В сообществе доступна статистика посещаемости публичной страницы городской Думы. Так, общее количество просмотров данной группы с января по июнь 2014 года составляет 12786 (за аналогичный период прошлого года – 9893). В течение первого полугодия публичную страницу городской Думы посетило 49% женщин и 51% мужчин. Более активны были пользователи от 24 лет и старше, а также подростки до 18 лет.
Что касается географического распределения, то, в основном, пользователи публичной страницы – это череповчане (93%), а также вологжане (2%). Остальные 5% – подписчики из Москвы, Архангельска, Устюжны.

Своеобразным показателем популярности информационных материалов, фотографий, видеозаписей, размещенных на публичной странице городской Думы, является количество так называемых «лайков» и «ретвитов», поставленных с помощью сервисов «мне нравится» и «рассказать друзьям» в социальной сети «ВКонтакте». В течение анализируемого периода в сообществе зафиксировано 967  «лайков», 598 «ретвитов», а также оставлено 27 комментариев.

В ходе анализа обратной связи, полученной от пользователей социальной сети «ВКонтакте», было выявлено, что в течение полугодия у подписчиков сообщества городской Думы пользовались спросом информационные материалы, касающиеся 20-летия городского парламента, внесения изменений в Устав города, реализации проектов «Ордена и медали Победы», «Урок выпускника», встречи участников Параолимпийского огня,  сбора гуманитарной помощи для беженцев из Украины.

Мониторинг СМИ за анализируемый период показал, что деятельности депутатского корпуса было посвящено 1376 публикаций и телесюжетов (за аналогичный период прошлого года – 1035 материалов). Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью парламентариев. 
Таким образом, благодаря активному освещению деятельности представительного органа городского самоуправления развивается информационное пространство Череповецкой городской Думы. 

5. Обеспечение деятельности городской Думы

Функции по обеспечению деятельности Череповецкой городской Думы выполняет аппарат городской Думы. В соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 23.12.2014 № 273 с 01.04.2014 создана контрольно-счетная палата города Череповца, внесены изменения в структуру Череповецкой городской Думы, согласно которым из состава аппарата городской Думы исключено контрольное управление. 

К основным задачам аппарата относится организационно-документационное, правовое, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных к депутатам Череповецкой городской Думы, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. 

5.1. В целях организационно-документационного обеспечения деятельности городской Думы специалистами управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы (далее также – управление) в первом полугодии 2014 года 

сформировано 148 пакетов документов (в первом полугодии 2013 года – 145) для рассмотрения на заседаниях Думы, которые направлялись депутатам, мэру города и его заместителям, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, прокуратуру города, СМИ;

оформлено 46 протоколов заседаний городской Думы, ее коллегии и постоянных комиссий, депутатской фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, служебных совещаний работников аппарата и управления по организации деятельности городской Думы (в первом полугодии 2013 года – 47);

по итогам рассмотрения вопросов подготовлено и направлено в мэрию города 13 поручений депутатов (в первом полугодии 2013 года – 13), осуществлялся постоянный контроль за их исполнением, поступившая информация своевременно предоставлялась депутатам;

проведена лингвистическая экспертиза 148 решений городской Думы, 13 постановлений председателя Думы (в первом полугодии 2013 года – 137 и 8 соответственно);

организовано 176 приемов граждан депутатами городской Думы (в первом полугодии 2013 года – 172);

оформлено и направлено в мэрию и организации города 217 обращений граждан (в первом полугодии 2013 года – 181);

подготовлено 30 ответов на обращения граждан, 34 запроса в мэрию и организации города (в первом полугодии 2013 года – 27 и 29 соответственно), ежемесячно готовились графики приемов граждан депутатами городской Думы, мэру города направлялась информация об обращениях граждан к депутатам;  

в целях освещения деятельности депутатского корпуса подготовлено 62 пресс-релиза (в первом полугодии 2013 года – 25), которые направлялись главным редакторам аккредитованных СМИ. На официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» размещено 319 информационных материалов (в первом полугодии 2013 года – 187), 97 анонсов мероприятий (в первом полугодии 2013 года – 218);

зарегистрировано 606 документов служебной корреспонденции (в первом полугодии 2013 года – 576);

подготовлено 129 Почетных грамот (1 полугодие 2013 года – 107), 213 Благодарственных писем (1 полугодие 2013 года – 57), 124 Диплома (1 полугодие 2013 года – 50), 22 Приветственных адреса (1 полугодие 2013 года – 22), 180 текстов поздравлений с днями рождения, государственными и профессиональными праздниками от имени депутатов городской Думы (в первом полугодии 2013 года – 173).

Кроме того, специалистами управления подготовлены:

предложения по проекту кадровой политики города Череповца до 2020 года, в планы работы контрольно-счетной палаты города Череповца на 2014 год, Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2014 года;
12 проектов решений Череповецкой городской Думы и пояснительные записки к ним;

информация о деятельности Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2013 года, 2013 году;

Регламент аппарата Череповецкой городской Думы;

проект плана работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2014 года. 

В течение полугодия осуществлялась техническая поддержка заседаний Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий.
В целях совершенствования информационно-технологического обеспечения деятельности городской Думы в отделе по городу Череповцу ГКУ ВО «Областное казначейство» получены сертификаты электронных цифровых подписей для трех сотрудников городской Думы и новая версия программного средства криптографической защиты «КриптоПро версия 3.6». Установлена электронная подпись в системе управления финансовых документов управления Федерального казначейства. Установлен сертификат электронной подписи и настроено программное обеспечение АС УРМ «Бюджет».

Велась работа по дальнейшему внедрению программы «Docsvision».
В рамках работы с архивом Череповецкой городской Думы специалистами управления проведены:

экспертиза ценности, предархивная обработка и подготовка к сдаче в архив на постоянное хранение дел за 2011 год (МКУ «Череповецкий центр хранения документации» проведена проверка оформления дел Череповецкой городской Думы за 2011 год, описи дел утверждены Комитетом по делам архивов Вологодской области без замечаний);

подготовка в переплет дел за 2013 год; 

проверка состояния делопроизводства в Череповецкой городской Думе за 2013 год, все выявленные нарушения устранены;

анализ документооборота в Череповецкой городской Думе и работы программы «Docsvision» за 1 и 2 кварталы 2014 года;

2 заседания экспертной комиссии Череповецкой городской Думы по внесению изменений в номенклатуру дел на 2014 год.

В первом полугодии 2014 года исполнено 3 муниципальных контракта на закупку сувенирной продукции, оказание услуг по обучению на курсах повышения квалификации. С этой целью были проведены следующие мероприятия:
подготовлены документы для проведения 5 совместных аукционов в электронном виде;

проекты муниципальных контрактов направлены поставщикам товаров и исполнителям услуг через электронную торговую площадку «Сбербанк-АСТ», сведения о заключенных контрактах, а также отчеты об их исполнении размещены на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Кроме того, заключен муниципальный контракт с единственным поставщиком без проведения процедур на оказание услуг по изготовлению, выдаче и сопровождению сертификата электронной подписи.

Вносились изменения в план-график закупок на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг для нужд Череповецкой городской Думы на 2014 год, сведения публиковались на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Работники управления приняли участие в:

реализации проекта «Ордена и медали Победы»; 

поздравлении ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы на дому;

презентации проекта «Календарь Победы» в Законодательном Собрании Вологодской области;

II съезде депутатов Вологодской области;

семинаре для депутатов и муниципальных служащих в Законодательном Собрании Вологодской области.

Важным направлением деятельности управления в первом полугодии 2014 года стала подготовка мероприятий, посвященных 20-летия Череповецкой городской Думы:

оформлена выставка об истории Череповецкой городской Думы;

подготовлен парламентский урок, презентация по теме «Череповецкой городской Думе 20 лет»;

организовано проведение 17 парламентских уроков для 1237 обучающихся образовательных учреждений города с участием депутатов;

подготовлены материалы для буклета и фильма об истории городской Думы;

организовано проведение торжественного заседания Череповецкой городской Думы 06.06.2014.

5.2. Правовое сопровождение


Работниками экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы (далее также – отдел) 

подготовлено 63 проекта решений городской Думы, 74 юридических заключения по проектам решений, 22 пояснительные записки к проектам решений, 24 проекта постановлений и распоряжений председателя Думы;

проведена правовая экспертиза 148 проектов правовых актов городской Думы, 118 постановлений и распоряжений председателя Думы, 4 договоров, 3 отчетов по результатам проверок контрольного управления городской Думы, подготовлено 7 юридических заключений по вопросам, возникшим в ходе контрольных мероприятий;

выявлено и передано разработчикам 79 замечаний правового характера и предложения об их устранении;

осуществлена антикоррупционная экспертиза 55 проектов нормативных правовых актов городской Думы, 14 постановлений председателя Думы, в результате которой коррупциогенные факторы были выявлены и устранены в Правилах благоустройства территории города Череповца;

в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы для размещения на сайте городской Думы направлены 55 нормативных правовых актов городской Думы, подготовлена информация о ее результатах;

в рамках правового сопровождения подготовлено 55 обращений, ответов на обращения органов государственной власти, городского самоуправления, правоохранительных органов, организаций, граждан;

еженедельно проводился мониторинг федерального и областного законодательства, официального интернет-портала правовой информации, официального сайта Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством;

подготовлено 6 информационных бюллетеней о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5.3. Бухгалтерией Череповецкой городской Думы обеспечивалось ведение бухгалтерского учета и составление отчетности об исполнении бюджетной сметы, осуществление бюджетных полномочий администратора доходов городского бюджета, представление отчетности в контролирующие органы: финансовое управление мэрии города, ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе, Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, Череповецкий городской отдел государственной статистики, Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы     № 12 по Вологодской области. 

В связи с изменением структуры городской Думы произведены передача лимитов бюджетных обязательств контрольно-счетной палате города Череповца, окончательный расчет работников контрольного управления Череповецкой городской Думы, преданы материальные ценности МКУ «ЦКО», МБУ «ЦМИРиТ». 

Проведены две внеплановые инвентаризации имущества в связи со сменой материально-ответственного лица.

В связи с изменением законодательства внесены изменения в Учетную политику Череповецкой городской Думы.

5.4. Кадровое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы

По состоянию на 30.06.2014 штатная численность городской Думы составляет 16 человек, списочная – 19. Ежемесячно информация о штатной численности направлялась в КУ ВО «Центр занятости города Череповца и Череповецкого района».

В первом полугодии издано 82 распоряжения председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, распоряжений по основной деятельности – 33, постановлений – 15, по личному составу – 3.

Состоялось 3 заседания комиссии Череповецкой городской Думы по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы. Стаж установлен 4 муниципальным служащим. 

Работники городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. В первом полугодии 2014 года они прошли обучение в:

НП «Центр инноваций муниципальных образований» в г. Москве по теме: «Вопросы обеспечения и организации эффективной деятельности органов местного самоуправления»; 

ФГБОУ ВПО «Череповецкий государственный университет» по дополнительной программе «Управление государственными и муниципальными закупками»; 

ООО «Бизнес-Софт» в г. Череповце по теме: «Обновленные социальные пособия: от больничного листа до выплаты работнику».

Кроме того, работники городской Думы приняли участие в семинарах:

Законодательного Собрания Вологодской области для депутатов и муниципальных служащих представительных органов; 

по вопросам применения законодательства о специальной оценке условий труда;

для заказчиков города Череповца, передавших функции по определению поставщиков в уполномоченный орган.
В первом полугодии 2014 года награждены Почетной грамотой Губернатора Вологодской области – руководитель аппарата Череповецкой городской Думы В.А.Арзамасцев за многолетнюю плодотворную деятельность в органах городского самоуправления, большой личный вклад в эффективное обеспечение деятельности представительного органа городского самоуправления и в связи с 20-летием образования Череповецкой городской Думы; Благодарностью Губернатора Вологодской области – начальник управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы И.И.Рудакова за многолетнюю плодотворную деятельность в органах городского самоуправления, значительный личный вклад в эффективное обеспечение деятельности представительного органа городского самоуправления и в связи с 20-летием образования Череповецкой городской Думы; Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы – главные специалисты управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы А.С.Белова, Е.В.Назарова за значительный вклад в обеспечение деятельности представительного органа городского самоуправления и в связи с 20-летием образования Череповецкой городской Думы.

