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Отчет о деятельности заместителя председателя Череповецкой городской Думы
Гусевой Маргариты Павловны  за 2014 год

1. Правотворческая деятельность.

С марта 2012 года − заместитель председателя Череповецкой городской Думы, председатель постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, член постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по социальной политике. Избрана в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 2.
В 2014 году состоялось 13 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, 2 совместных заседания постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, 2 заседания комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия. 
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности рассматривались вопросы о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Вручено 265 Почетных грамот, 337 Благодарственных писем  Череповецкой городской Думы работникам социальной сферы города, территориальных органов федеральных служб, промышленных предприятий города, коммерческих организаций, представителям общественных объединений, органов мэрии города. 
Постоянная комиссия Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности является организатором публичных слушаний, назначаемых городской Думой. 28 марта 2014 года состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».
Участник правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления: участие в обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, вопросов изменения местных налогов, отстаивая интересы череповчан.
В план работы Череповецкой городской Думы включены вопросы о (об):
реализации муниципальных программ «Культура, традиции и народное творчество в городе Череповце» на 2013-2018 годы; «Содействие развитию институтов гражданского общества города Череповца» на 2014-2022 годы; «Совершенствование муниципального управления в городе Череповце» на 2014-2022 годы, «iCity – Современные информационные технологии г. Череповца» на 2014-2022 годы;
деятельности муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце»; добровольных народных дружин в городе Череповце;
результатах реализации в 2014 году проекта «Чистый город»;
на первое полугодие 2015 года о (об):
реализации в 2014 году муниципальных программ «Социальная поддержка граждан» на 2014-2018 годы, «Развитие молодежной политики» на 2013-2018 годы;
итогах выполнения долгосрочной целевой программы «Безбарьерная среда» на 2011-2014 годы, ведомственной целевой программы «Спортивный город» на 2012-2014 годы;
осуществлении муниципального жилищного контроля в городе Череповце, муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Череповец».

2. Работа с обращениями граждан.

Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2014 году проведено 40 приемов граждан, из них: 15 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Годовикова, 10, пр.Шекснинский, 19 и 27а; 15 – в Череповецкой городской Думе; 10 – в общественной приемной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Пенсионеры,  инвалиды, рабочие, служащие, обучащиеся и неработающие граждане обращались лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. 
В 2014 году  поступило 61 обращение, из них: 45 – письменных, 15 – устных; 1 – повторное.
Повторное обращение связано с предложением внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца.
В результате анализа содержания поступивших обращений было выявлено:
40% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: отключение горячего водоснабжения в домах №№ 3 по ул.Металлургов, 81 по ул.М.Горького; отсутствие  штрих-кода на извещениях об оплате жилищно-коммунальных услуг; несогласие собственников жилых помещений с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги, обслуживание домофона, с тарифом ОАО «Череповецгаз» на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования, тарифом на электроэнергию; 
неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: необходимость организации освещения на территории МБДОУ «Детский сад № 102», МБДОУ «Детский сад № 46», строительства подъездной дороги к дому № 4 по ул.Раахе,  оборудования автопавильона на остановке общественного транспорта у торгового центра «Каравелла», реконструкции тира по адресу: ул. Ленинградская, д.14, благоустройства территории Макаринской рощи, сквера на ул. Годовикова; отсутствие тротуарных дорожек по улице Матуринской; неудовлетворительная уборка территории у дома № 19а по ул. Годовикова; 
реформирование жилищно-коммунального хозяйства: последовательность действий собственников многоквартирных домов при создании товарищества собственников жилья, смена управляющей организации, участие территориальных общественных самоуправлений в реализации программы капитальных ремонтов многоквартирных домов.
Оказано содействие в решении вопросов об устранении наледи и выполнении работ по изменению профиля подъездной дороги к дому № 4 по ул.Раахе, уборке территории у дома № 19А по ул.Годовикова, организации работ по нанесению штрих-кода на извещения об оплате жилищно-коммунальных услуг, подключении горячего водоснабжения в доме № 3 по ул.Металлургов, ограничении проезда автотранспорта через двор дома № 45 по ул.Ломоносова. 
Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения и рекомендации. 
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений в сфере благоустройства и содержания городских территорий неоднократно принимала участие в рейдовых проверках по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
21% обращений  – вопросы сферы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения.
Удовлетворено 38% заявлений о предоставлении, обмене путевок в дошкольные образовательные учреждения города.
6,5% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, оказание содействия в определении гражданина в МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых».
Решены вопросы о возобновлении выплат единовременной денежной компенсации пенсионерам, организации бесплатного посещения инвалидами-колясочниками МУП «Аквапарк «Радужный». 
6,5% обращений связаны с транспортным обслуживанием населения:  отмена, изменение  маршрута  движения автобусов  №№ 17, 55.
В связи с отменой движения автобусов по маршруту № 55, с целью обеспечения транспортного сообщения между Зашекснинским районом и промышленными предприятиями города ОАО «Северсталь» изменен график движения автобуса по маршруту «Площадка ЧСПЗ – Череповец-2».
6% обращений составляют вопросы повышения качества торгового и  медицинского обслуживания жителей города, развития сферы физической культуры и спорта.
5% обращений –  вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, несоблюдение общественного порядка жителями города.
5% обращений – земельные, имущественные вопросы: предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства, дежурного плана земельного участка жителям дома № 4 по ул.Годовикова. 
Оказано содействие в предоставлении дежурного плана земельного участка жителям дома № 4 по ул.Годовикова. 
10% обращений  составляют вопросы местного значения и юридической помощи гражданам.
Всем заявителям даны устные и письменные разъяснения.
В избирательном округе № 2 проведена работа по организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города.  В отчетном периоде состоялись собрания инициативной группы по созданию ТОС с жителями Зашекснинского района, очное и заочное голосования среди собственников многоквартирных домов, учредительная конференция граждан. В первом полугодии 2014 года  Устав ТОС «Черемушки» зарегистрирован в мэрии города.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью.

С целью организации взаимодействия с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в 2014 году приняла участие в:
работе Форума Союза городов Центра и Северо-Запада России; 
«круглом столе» на тему: «Вопросы совершенствования системы организации местного самоуправления в РФ», «О практике работы комиссий по регламенту и депутатской деятельности (мандатных комиссий) представительных органов муниципальных образований области: обмен опытом» в Законодательном Собрании Вологодской области;
работе II Съезда депутатов Вологодской области; 
семинаре «Вопросы обеспечения и организации эффективной деятельности органов местного самоуправления» в Управлении делами Президента Российской Федерации;
торжественных мероприятиях, посвященных Дню города Горна Оряховица (Болгария).
В рамках городского мероприятия «Урок выпускника»  проведен урок математики для  обучающихся начальных классов МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 41». 
С целью организации культурного отдыха, досуга и развлечений горожан, формирования семейных традиций в проведении свободного времени, популяризации ценностей счастливой дружной семьи в феврале 2014 года организован Олимпийский семейный праздник для жителей микрорайона «Черемушки» в Зашекснинском районе города.  В сентябре 2014 года инициирован праздник во дворе дома № 32 по пр.Шекснинскому для детей и их родителей. Во время «Праздника первой пятерки», как назвали его организаторы, жителей микрорайона развлекали персонажи мультфильмов, артисты творческих коллективов города.
Для жителей территории ТОС «Октябрьский» неоднократно проводились информационные конференции с участием депутатов городской Думы, руководителей органов мэрии города, в ходе которых горожане  могли задать интересующие их вопросы, обменяться мнениями по решению основных вопросов жизнедеятельности в Зашекснинском районе города.
В честь 20-летия Череповецкой городской Думы в апреле-мае 2014 года проведены для обучающихся БОУ СПО ВО «Череповецкий металлургический колледж», БОУ СПО ВО «Череповецкий медицинский колледж имени Н.М.Амосова», БОУ СПО ВО «Череповецкий техникум сферы обслуживания», СПО ВО «Череповецкий металлургический колледж», МБОУ «Женская гуманитарная гимназия» и средних общеобразовательных школ города №№ 13, 27, 28, 33 парламентские уроки об истории представительного органа городского самоуправления.
С целью формирования у молодежи патриотического сознания, чувства любви, уважения и гордости в июне 2014 года проведен праздник для детей из пришкольных лагерей общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования, посвященный празднованию Дня России. 
При участии Молодежного парламента города Череповца реализован проект «Ордена и медали Победы», целью которого является формирование гражданско-патриотической позиции по отношению к истории родной страны, укрепление традиций преемственности поколений, наполнение их новым содержанием.
В 2014 году продолжилась реализация масштабного проекта «Календарь Победы». Для ветеранов Великой Отечественной войны изготовлены подарочные экземпляры «Календаря Победы», включающие самые знаковые воспоминания военных лет. Данные мероприятия должны стать одними из ключевых событий празднования 70-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне. 6 мая 2014 года завершен основной этап работы по созданию «Календаря Победы». Истории череповчан собраны в пять отдельных томов по годам,  в которых отражен каждый из 1 418 дней войны. В преддверии Дня Победы он был представлен череповецким ветеранам, которые поблагодарили организаторов проекта и всех горожан за  проделанную работу, неоценимый вклад в общее дело сохранения памяти о Победе в Великой Отечественной войне. Проект в 2014 году получил поддержку в Законодательном Собрании, муниципальных образованиях Вологодской области. 
Городской проект «Цветущий город» с каждым годом становится  все более популярным. В 2014 году поступило более 90 заявок от  организаций и жителей города. Приняла участие в совещаниях по реализации проекта, работе комиссии по осмотру и оценке представленных на конкурс объектов. 9 октября 2014 года в МБУК «Дворец металлургов» состоялось торжественное мероприятие по подведению итогов конкурса, всем участникам вручены Дипломы  и памятные подарки.
Депутатами поддержана инициатива проведения конкурса «Человек года». Решением Череповецкой городской Думы от 05.11.2014 № 195 утверждено Положение о проведении конкурса «Человек года» в городе Череповце, целью которого является  поощрение граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей. Конкурс с 2015 года будет проводиться по трем номинациям: «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности», «Человек года» в сфере социальной деятельности», «Человек года» в сфере общественной деятельности». Награждение победителей пройдет на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня города.
Кроме того, участвовала в:
проведении в городе Череповце мероприятий областного  конкурса «Народный доктор»;
награждении победителей конкурса эссе «Воспитатель – это звучит гордо!»;
митинге, посвященном Дню памяти войнов, погибших в Республике Афганистан, Чеченской Республике, других региональных конфликтах;
торжественных мероприятиях, посвященных 45-летию МБОУ ДОД «Детская художественная школа»;
церемонии открытия в БУ СО ВО «Реабилитационный центр «Преодоление» специализированной развивающей площадки и автокласса в рамках партнерского проекта Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, «К движению без ограничений!»;
городском спортивном фестивале «Праздник волейбольного мяча»;
выездном заседании межведомственной рабочей группы по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне;
комплексе городских мероприятий, посвященных 25-летию вывода советских войск из Республики Афганистан;
торжественных мероприятиях в честь 70-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда;
митингах, посвященных Дню памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах,  Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
сборе гуманитарной помощи для беженцев из Украины;
возложении цветов к памятнику Ивана Андреевича Милютина, череповецкого городского головы, посвященной 185-летию со дня рождения;
зимнем спортивном мероприятии «Лыжня России».
Важным направлением в работе в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. Проведена работа по привлечению к участию в выборах членов Молодежного парламента Вологодской области студентов высших учебных заведений, активистов молодежных объединений промышленных предприятий города, общественных организаций города. 12 декабря 2014 года состоялось  расширенное заседание Молодежного парламента города Череповца, на котором были избраны 3 представителя от города Череповца в Молодежный парламент Вологодской области.

4. Освещение деятельности в средствах массовой информации.

В 2014 году средства массовой информации уделяли внимание комментариям значимых событий в жизни  города Череповца, Вологодской области, повлиявших на развитие основных  сфер жизнедеятельности череповчан.
В эфире городских телеканалов часто публиковались, транслировались материалы о реализации проектов «Календарь Победы», «Ордена и медали Победы», «Цветущий город», «Народный доктор», «Госуслуги: ваша оценка»; организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города, сбора гуманитарной помощи для беженцев из Украины; торжественных линейках, посвященных Дню знаний; конкурсе «Воспитатель – это звучит гордо»; выставке «Дары осени»; дворовых праздниках – информационные материалы об этих и других мероприятиях пользовались особым вниманием у горожан.
Приняла участие в разработке плана мероприятий по популяризации городских знаков отличия. Подготовлены и опубликованы в интернет-ресурсах пресc-релизы, информационные материалы о Почетном знаке «За особые заслуги перед городом Череповцом», звании «Почетный гражданин города Череповца».  Состоялась рабочая встреча с работниками МКУ «ИМА «Череповец», в ходе которой был рассмотрен вопрос о реализации проекта «Ордена и медали Победы», создании интерактивной страницы акции, с помощью которой каждый житель города в онлайн-режиме сможет описать историю ордена или медали участника Великой Отечественной войны. Специалисты МКУ «ИМА «Череповец» выразили готовность поддержать данную идею и продолжить реализацию проекта. 
В течение года принимала участие в информационном наполнении публичной страницы Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», неоднократно участвовала в разработке и осуществлении мероприятий по организации освещения деятельности Череповецкой городской Думы.

5. Общественно-политическая деятельность.

Руководитель фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе,  секретарь Политсовета Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В 2014 году состоялось 11 собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 
На собраниях фракции большое внимание уделялось обсуждению таких важных вопросов жизнедеятельности города, как: 
внесение изменений в городской бюджет и Программу социально-экономического развития города на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов; 
создание территориального общественного самоуправления;
установление мер социальной помощи в виде предоставления  выплат  для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа при приобретении жилья по ипотечному кредиту (займу) работникам бюджетных учреждений здравоохранения Вологодской области, расположенных на территории города Череповца;
согласование проекта постановления Губернатора Вологодской области «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Вологодской области»;
внесение изменений в Устав города Череповца;
изменение ставок местных налогов;
принятие городского бюджета и Программы социально-экономического развития города на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов; 
проведение конкурса «Человек года» в городе Череповце;
награждение городскими знаками отличия жителей города.
На собраниях постоянно информировала о деятельности Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
плане первоочередных мероприятий ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по реализации Послания Президента Российской Федерации В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации; 
Региональном Совете руководителей фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах муниципальных образований Вологодской области;
проведении конференции, учебных семинаров Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Организованны информационные конференции, семинары для партийного актива, проводимые Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; участие в семинаре для руководителей депутатских фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах местного самоуправления Вологодской области, конференций и заседаний Политсовета Вологодского регионального отделения партии.
Одним из важных направлений деятельности в отчетном периоде стало участие  в избирательной кампании по выборам Губернатора Вологодской области. Приняла участие во встречах с населением города Череповца в поддержку О.А.Кувшинникова, кандидата в Губернаторы Вологодской области от ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заседаниях штаба его общественной поддержки.
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