Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
Суханова Михаил Юрьевича  за  2014 год

Суханов Михаил Юрьевич избран в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 11. 
Михаил Юрьевич является членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности. Он уделяет особое внимание вопросам исполнения Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, Правил землепользования и застройки города Череповца, Генерального плана города Череповца, улучшения качества содержания автомобильных дорог на территории городского округа, повышения качества транспортного обслуживания населения.
Михаил Юрьевич принимал активное участие в обсуждении:
проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, 
отчетов об  исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов за первое полугодие и 9 месяцев 2014 года; 
вопросов реализации мероприятий об энергосбережении и повышении энергетической эффективности, повышения качества предоставления коммунальных услуг управляющими организациями города, согласования проекта постановления Губернатора Вологодской области «Об утверждении предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Вологодской области».
На одном из заседаний Череповецкой городской Думы, состоявшихся  в 2014 году, при рассмотрении вопроса «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на территории города Череповца» Михаил Юрьевич выступил с предложением рекомендовать мэрии города рассмотреть вопрос об оборудовании автобусной остановки на четной стороне улицы Олимпийской. Мэрией города представлена информация о том, что работы по оборудованию автобусной остановки на ул.Олимпийской в районе расположения жилых домов №№ 36, 45 с устройством заездных карманов, установкой дорожных знаков включены в план работы по капитальному строительству на 2015 год.
          Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2014 году Михаил Юрьевич провел 11 приемов граждан в филиале Центра профилактики правонарушений на ул.Олимпийской, 3.
В результате рассмотрения поступивших обращений депутатом были даны исчерпывающие разъяснения по поставленным вопросам, а также  решена проблема отсутствия перил во дворе дома № 11 по ул.Олимпийской. 
Михаил Юрьевич Суханов стал участником:
городских мероприятий, посвященных 25-летию вывода советских войск из Республики Афганистан;
торжественного мероприятия, посвященного 20-летию МБДОУ «Центр развития ребенка − детский сад № 98»;
«круглого стола» в МБОУ «Детский дом № 9», организованного Законодательным Собранием Вологодской области в рамках «Парламентского дня» в городе Череповце;
собрания по отчету участкового уполномоченного полиции УМВД России по г.Череповцу перед гражданами в микрорайоне № 23;
мероприятий, посвященных 20-летию Череповецкой городской Думы;
городских субботников.
В составе группы депутатов городской Думы в марте 2014 года Михаил Юрьевич посетил МБУ «Центр социального питания» с целью изучения организации питания обучающихся в образовательных учреждениях города Череповца. 
М.Ю.Суханов  принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. Участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню России, Дню Государственного флага Российской Федерации, Дню города, Дню Конституции Российской Федерации.
Суханов М.Ю. − член Совета города по стратегическому планированию, фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе.
Михаил Юрьевич оказал содействие в организации взаимодействия между ОАО «Северсталь» и органами мэрии города по вопросам осуществления деятельности добровольных рабочих дружин.



Депутат Череповецкой городской Думы                                                   М.Ю.Суханов
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