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ИНФОРМАЦИЯ 

о порядке приема заявлений о бесплатном предоставлении 
в собственность земельного участка гражданам,
 имеющим трех и более детей
В соответствии с законом Вологодской области от 08.04.2015 № 3627-ОЗ «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Вологодской области» право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно имеют граждане:

- имеющие трех и более детей в возрасте до 18 лет (для обучающихся в образовательных организациях, за исключением организаций дополнительного образования и организаций дополнительного профессионального образования, детей по очной форме и детей-инвалидов независимо от формы получения образования и формы обучения – до окончания ими такого обучения, но не дольше чем достижения ими возраста 23 лет), в том числе усыновленных (удочеренных), а также подопечных в приемной семье.

- в случае постоянного проживания на территории Вологодской области не менее одного года  на дачу подачи заявления.

Предоставление земельных участков в собственность бесплатно осуществляется или для индивидуального жилищного строительства, или для дачного строительства, или для ведения личного подсобного хозяйства.

По итогам выбора заявление о бесплатном предоставлении в собственность земельных участков граждане должны подать только в один уполномоченный орган в зависимости от предполагаемого местоположения земельного участка. 

Для граждан, местом жительства которых является город Череповец, желающих приобрести земельный участок для индивидуального жилищного строительства в границах города Череповца, необходимо обращаться в МБУ «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце» (далее – МФЦ).
Земельный участок может быть предоставлен однократно. 

С целью организации работы по предоставлению земельных участков для индивидуального жилищного строительства в границах города Череповца распоряжением мэрии города возложены полномочия: 

- на жилищное управление мэрии - по приему заявлений и необходимых документов от граждан, претендующих на предоставление в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории города Череповца, и по формированию списков граждан, имеющих право на предоставление земельных участков;

- на комитет по управлению имуществом города – по формированию земельных участков в целях предоставления для индивидуального жилищного строительства бесплатно гражданам и по предоставлению указанных земельных участков гражданам, включенным в список имеющих право на предоставление земельных участков, в порядке очередности.
Заявления от граждан, в том числе: супругов, или одного из родителей, или одинокой матери (отца) принимаются по утвержденной форме с приложением следующих документов:

- копии паспорта, удостоверяющего личность гражданина РФ;

- документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства, либо копия вступившего в законную силу решения суда общей юрисдикции об установлении факта постоянного проживания на территории области;

- документа, удостоверяющего личность представителя, и нотариально удостоверенной доверенности – в случае обращения представителя;

- копии свидетельства о браке (для состоящих в браке);

- копии удостоверения многодетной семьи;

- копии свидетельств о рождении детей (для детей, родившихся за пределами РФ, - документа, подтверждающего факт рождения и регистрации ребенка, выданного компетентным органом иностранного государства);

- справки об обучении в образовательной организации ребенка по очной форме, справки об обучении в образовательной организации ребенка-инвалида независимо от формы получения образования и формы обучения (для детей в возрасте от 18 до 23 лет);

 - копии документа, подтверждающего инвалидность (для детей-инвалидов, проходящих обучение).
Прием заявлений и документов осуществляется в МФЦ по адресу: г. Череповец, ул. Жукова, д. 2, тел.: 30-17-23 (с понедельника по пятницу с 8.00 час. до 20.00 час. без перерыва на обед, в субботу с 9.00 час. до 20.00 час. без перерыва на обед).






