Перечень документов, предоставляемых работниками бюджетных учреждений здравоохранения Вологодской области, расположенных 
на территории города Череповца, за счет средств городского бюджета 
и назначении единовременной социальной выплаты для оплаты первоначального взноса при приобретении жилого помещения 
по ипотечному кредиту (займу)

[bookmark: sub_171]1. Ходатайство руководителя юридического лица, с которым работника связывают трудовые отношения, согласованное с начальником управления организации медицинской помощи по г. Череповцу департамента здравоохранения Вологодской области.
[bookmark: sub_172]2. Документы, удостоверяющие личность работника и лиц, указанных в заявлении в качестве членов его семьи, достигших 14-летнего возраста, и их копии.
[bookmark: sub_173]3. Свидетельство о регистрации брака (для лиц, состоящих в браке) и его копию.
[bookmark: sub_174]4. Свидетельства о рождении или иные документы, удостоверяющие личность детей (для лиц, имеющих детей), и их копии.
[bookmark: sub_175]5. Решение об усыновлении (удочерении), судебное решение о признании членом семьи и иные документы, выданные уполномоченными органами (в целях подтверждения факта наличия семейных отношений), и их копии.
[bookmark: sub_176]6. Документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства работника, его супруги(а) и несовершеннолетних детей, указанных в заявлении (в отношении работников, имеющих регистрацию по месту жительства в городе Череповце, документ должен содержать сведения об общей площади жилого помещения и количестве зарегистрированных человек).
[bookmark: sub_177]7. Выписку из архивного фонда государственного предприятия Вологодской области «Череповецтехинвентаризация» о наличии (отсутствии) в собственности жилых помещений на территории города Череповца у работника, его супруги(а) и несовершеннолетних детей, указанных в заявлении (в случае наличия регистрации по месту жительства в городе Череповце до 08.01.98).
[bookmark: sub_178]8. Реквизиты банковского счета, на который работнику будет перечисляться единовременная социальная выплата и заверенная банком информация о процентной ставке, взимаемой за зачисление средств на счет.
[bookmark: sub_179]9. Положительное решение организации, предоставляющей ипотечный кредит (займ), о предоставлении ипотечного кредита (займа).
10. Письменное согласие на обработку персональных данных работника, а также лиц, указанных в заявлении в качестве членов семьи работника.

