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Информация
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на строительство объекта «Детский сад № 27 в 115 мкр.»

Строительство детского сада № 27 в 115 мкр. (далее также – «Детский сад № 27 в 115 мкр.», объект, детский сад) на 422 места осуществлялось за счет средств городского бюджета и субсидии за счет средств федерального бюджета на реализацию мероприятий по модернизации региональных систем дошкольного образования.
Заказчиком при строительстве объекта «Детский сад № 27 в 115 мкр.» высту-пало МКУ «УКСиР».
МКУ «УКСиР» для выполнения работ по строительству объекта: «Детский сад № 27 в 115 мкр.» с 2011 по 2015 годы утверждены бюджетные ассигнования в размере 278 318 099,25 руб.
Кассовое исполнение бюджета на капитальное строительство объекта: «Дет-ский сад № 27 в 115 мкр.» с 2011 по 2015 годы составило 277 663 037,59 руб., в том числе: 
746 594,84 руб. – на проведение инженерных изысканий, санитарно-эпидемиологической экспертизы, выполнение предпроектных проработок в 2011, 2012 годах,
114 495,75 руб. – инженерно-экологические изыскания в 2013 году,
1 947,00 руб. – оплата технических условий ОАО «Ростелеком» в 2014 году,
276 800 000,00 руб. – на выполнение работ по строительству объекта «под ключ» с октября 2013 года по декабрь 2014 года.

По результату проведенной открытого аукциона в электронной форме между МКУ «УКСиР» и ООО «Железобетон-12» (подрядчик) заключен муниципальный контракт на выполнение работ по строительству «под ключ» объекта: «Детский сад № 27 в 115 мкр.» с ценой контракта 276 800 000,00 руб.
В ходе проведения проверки фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств, выделенных на строительство объекта и приобретение оборудования, не установлено.

По результатам визуального обследования выявлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ:
- на боковых оштукатуренных поверхностях входных крылец и приямков многочисленные темные пятна;
- на поверхностях металлических ограждений приямков детского сада и ограждении крыльца хозяйственного блока многочисленные пятна ржавчины; 
- на металлоконструкциях эвакуационных лестниц растрескивание, вздутие, отслоение огнезащитного покрытия;
- в помещениях подвала детского сада местами нарушена целостность слоя алюминиевой фольги тепловой изоляции трубопроводов;
- в хозяйственном блоке на потолке отслоение краски.
Подрядной организацией ООО «Железобетон-12» по результатам визуального обследования в ходе контрольного мероприятия представлены гарантийные письма на выполнение работ по устранению замечаний к качеству работ в мае – июне 2016 года. 
Кроме того, в период проведения проверки подрядчиком в рамках гарантийных обязательств выполнены работы по замене тепловой изоляции трубопроводов в помещениях подвала детского сада. 

В июне 2015 года эксплуатирующей организацией (МАДОУ «Детский сад № 33») в ходе оперативного осмотра здания детского сада выявлено замечание к качеству огнезащитного покрытия эвакуационных лестниц.
Несмотря на официальное обращение заведующего детским садом,  замечания подрядчиком не были устранены. 
Кроме того, условия муниципального контракта представляют заказчику право устранить выявленные недостатки работ с привлечением третьих лиц, и оплатой таких работ подрядчиком, однако МКУ «УКСиР» данным правом не воспользовалось.
Таким образом, должностными лицами МКУ «УКСиР» в соответствии с условиями муниципального контракта не принято должных мер по устранению подрядчиком выявленных недостатков, влияющих на безопасную эксплуатацию объекта.

Контрольно-счетной палатой в ходе проверки предъявлены замечания к КУИ по вопросам оформления бухгалтерских документов при передаче объектов основных средств в оперативное управление учреждению после окончания строительства. А также замечания к учреждению по вопросам оформления первичных учетных документов.
Кроме того, Комитету указано на необходимость решить вопрос о передаче из муниципальной казны объектов «сеть телефонизации» и «сеть радиофикации» специализированной обслуживающей организации или МАДОУ «Детский сад № 33» с целью обеспечения содержания и сохранности объектов.

Представления по результатам проверки направлены КУИ, МКУ «УКСиР», МАДОУ «Детский сад № 33».
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