Информация
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на выполнение строительно-монтажных работ по объектам «Реконструкция Октябрьского проспекта на участке от Октябрьского моста до ул. Любецкой», «Улица Раахе на участке от Октябрьского проспекта до ул. Рыбинской в г.Череповце»  в МКУ «Управление капитального строительства и ремонтов»

Проверка проведена за период 2014-2015 годов.
Объем проверенных средств составил 188 млн. 937,9 тыс. руб.

Строительство объектов осуществлялось за счет средств городского бюджета и субсидий за счет средств федерального и областного бюджетов. 
МКУ «УКСиР» для выполнения работ по капитальному строительству объектов «Реконструкция Октябрьского проспекта на участке от Октябрьского моста до ул.Любецкой», «Улица Раахе на участке от Октябрьского проспекта до ул.Рыбинской в г.Череповце» в 2014 – 2016 годах утверждены бюджетные ассигнования в размере 191 млн. 545,1 тыс. руб.

Кассовое исполнение бюджетных средств на капитальное строительство указанных объектов с 2014 года по май 2016 года составило 191 млн. 544,9 тыс. руб., в том числе:
- 114 млн. 646,9 тыс. руб. из федерального бюджета;
- 56 млн. 701,7 тыс. руб. из областного бюджета;
- 20 млн. 196,3 тыс. руб. из городского бюджета.

В том числе: муниципальный контракт на строительство объектов заключен с ООО «СтройГрупп» на сумму 188 млн. 937,9 тыс. руб.; инженерные изыскания, экспертиза, технические условия стоимостью 1 млн. 636,5 тыс. руб.; возмещение ущерба зеленым насаждениям – 970,5 тыс. руб.

Проверка расходования средств городского бюджета, выделенных на строительство объектов, проведена выборочным способом.

Проверкой соответствия физических объемов и сметной стоимости работ в проектной документации и актах о приемке выполненных работ по муниципальному контракту нарушений не выявлено. 

В период проверки (16.05.2016) проведено визуальное обследование выполненных строительно-монтажных работ, по результатам которого выявлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ. 
По состоянию на 22.06.2016 выявленные замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ устранены подрядной организацией в рамках гарантийных обязательств в полном объеме.
Кроме того, при визуальном осмотре выявлены повреждения, возникшие в период эксплуатации объектов, в том числе: 
- повреждения бордюрного камня, остановочного павильона, пешеходных ограждений на остановочных площадках, нескольких сигнальных столбиков;
- многочисленные колеи от автотранспортной техники на газонах;
- отсутствие трех дорожных знаков.
По выявленным в ходе проверки повреждениям, возникших во время проведения зимней уборки объектов, департаментом ЖКХ в адрес ЧМП «Спецавтотранс» направлена претензия с требованиями устранить замечания, которые в настоящее время исполнены.

Кроме того, проверкой установлено, что после завершения строительно-монтажных работ в муниципальную казну не переданы объекты:
- кабельные блоки по ул.Раахе;
- кабельная линия по Октябрьскому проспекту;
- остановочные павильоны;
- линии электроснабжения комплекса видеокамер.

Соответствующие предложения о постановке на учет в муниципальную казну и передаче эксплуатирующим организациям направлены в адрес МКУ «УКСиР» и Комитета по управлению имуществом города.
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