
Нормативно правовые акты, регламентирующие деятельность подразделений Госавтоинспекции по предоставлению государственной услуги:

· Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»;
· Федеральный Закон Российской Федерации от 07.05.2013 № 92-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный Закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;
· приказ МВД России от 07.08.2013 № 605 «Об утверждении Административного регламента МВД Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним»;
· Федеральный Закон Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
· Постановления Правительства Российской Федерации от 12.12.2012 № 1284 «Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) с учетом качества предоставления ими государственных услуг, а также применения результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей»;
· Приказ МВД России от 29.12.2014 №1144 «О повышении качества предоставлении государственных услуг в системе МВД России»;
·  Постановление Правительства РФ от 24.10.2014 № 1097 "О допуске к управлению транспортными средствами" (вместе с "Правилами проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений").
· Приказ МВД России от  от 20.10. 2015  N 995 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений».


