Информация о результатах проведения проверок 
финансовым управлением мэрии города Череповца 
в области регулируемых цен (тарифов) в 2015 году

Финансовым управлением мэрии города Череповца в целях реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в 2015 году проведено: 7 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам применения регулируемых цен (тарифов) в рамках утвержденного плана проведения плановых проверок, 1 внеплановая проверка по исполнению выданного предписания.
При проведении плановых проверок выявлены  нарушения  в 3-х субъектах предпринимательства в сфере применения предельных размеров розничных надбавок на лекарственные препараты, входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов. По выявленным нарушениям выданы предписания об устранении нарушений, проведена 1 внеплановая проверка по исполнению предписания. Предписание юридическим лицом исполнено, нарушения устранены.
Материалы по выявленным нарушениям направлены в орган, уполномоченный на составление протоколов об административных правонарушениях – Региональную энергетическую комиссию области.
Кроме того, финансовым управлением мэрии проверены документы 15 субъектов предпринимательства по вопросам применения предельных размеров розничных надбавок на лекарственные препараты, входящие в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, предельных надбавок  к ценам на продукты детского питания, в рамках проверок, проведенных прокуратурой города с привлечением специалистов финансового управления мэрии.
При этом выявлены нарушения  в 10 субъектах предпринимательства из 15. 
Материалы по выявленным нарушениям направлены в прокуратуру города.



Заместитель мэра города, 
начальник финансового управления мэрии                                                    С.Н. Косарев














