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Информация
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Реконструкция здания по адресу: ул. Бардина, 14 под детский сад» и приобретение основных средств в МКУ «УКСиР»
[bookmark: _GoBack]
Реконструируемое здание по адресу: г. Череповец, ул. Бардина, 14 находится в оперативном управлении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 75» (далее – МБДОУ «Детский сад № 75»).
Реконструкция здания под детский сад и приобретение основных средств осуществлялись за счет областной субсидии на реализацию мероприятий по модернизации региональной системы дошкольного образования и бюджетных ассигнований из резервного фонда мэрии города.

Проверка проведена за период: 2014 год.
Объем проверенных средств: 60 758,1 тыс.руб.

Между МКУ «УКСиР» (заказчик) и ООО «Сантехпром-Череповец» (подрядчик) заключен муниципальный контракт от 01.09.2014 на выполнение строительно-монтажных работ на объекте. Срок выполнения работ согласно муниципальному контракту с 01.09.2014 по 25.12.2014.
Акт приемки законченного строительством объекта «Реконструкция здания по адресу: ул. Бардина, 14 под детский сад» подписан представителями заказчика и подрядчика 25.12.2014 без замечаний.

Выборочной проверкой установлено расхождение между оплаченными заказчиком и фактически выполненными подрядчиком объемами строительно-монтажных работ.
В частности, работы по устройству отмостки хозяйственного блока и двух теневых навесов, конструкции металлических решеток и дверей теневых навесов, крепление заградительной сетки окон спортивного зала подрядчиком выполнены не в соответствии с проектной документацией и требованиями стандартов.
Сумма, необоснованно выплаченная МКУ «УКСиР» подрядчику за фактически невыполненные работы, составила 51,2 тыс.руб.

МКУ «УКСиР» по факту выявленных расхождений между оплаченными и фактически выполненными объемами строительно-монтажных работ сообщает, что переплата за выполненные работы по объекту отсутствует. 
В качестве подтверждения в период проверки представлены корректировочные акты приемки выполненных работ, составленные в результате повторного пересчета специалистами МКУ «УКСиР» всех выполненных строительно-монтажных работ на объекте, проведенного в январе-феврале 2015 г. 
Согласно данным МКУ «УКСИР», подрядчиком на основании дополнительных смет заказчика на объекте выполнены не предусмотренные контрактом объемы работ, которые были приняты, но не были оплачены.
Согласно расчетам МКУ «УКСиР» стоимость фактически выполненных работ превышает оплаченные по контракту работы на 42,7 тыс.руб.
Представленные МКУ «УКСиР» корректировочные акты и иные материалы не опровергают выводов проверки, а лишь дополнительно подтверждают, что отдельные сотрудники МКУ «УКСиР» формально подходят к исполнению своих должностных обязанностей в части контроля за соответствием выполненных строительно-монтажных работ проектно-сметной документации.   

Кроме того, проверкой установлено несоответствие фактически установленного оборудования проектно-сметной документации и документации о приемке выполненных работ, в частности, монитора системы видеонаблюдения и двух рольставень на эвакуационных выходах.

Для проверки соответствия качества выполненных строительно-монтажных работ требованиям проектной документации, а также требованиям технических регламентов, стандартов и сводов правил, проведено комиссионное визуальное обследование объекта с представителями МКУ «УКСиР».
По результатам визуального обследования выявлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ, в том числе:
- некачественно выполнены работы по благоустройству территории  - асфальтобетонное покрытие тротуаров и проездов уложено неровно, бордюрный камень в некоторых местах имеет горизонтальные просадки;
- некачественно выполнен крепеж металлоконструкций эвакуационной лестницы к фундаменту - лестница не зафиксирована;
- отмостка одного теневого навеса имеет просадки, а также выполнена без бортового камня, что не соответствует проекту;
- отсутствует отмостка хозяйственного блока и двух теневых навесов, предусмотренная проектом и обозначенная в исполнительной документации.

По указанным фактам МКУ «УКСиР» сообщает, что исправить дефекты выполненных работ по благоустройству территории детского сада в рамках гарантийных обязательств не представляется возможным по причине выполнения подрядчиком данных работ в период неблагоприятных погодных условий в ноябре 2014 года, вследствие чего, на поверхности тротуаров и проездов образовались неровности. Стоимость данных работ составила 1 651 тыс.руб.

Приведенные доводы МКУ «УКСиР» контрольно-счетной палатой не принимаются, поскольку согласно условиям муниципального контракта подрядчик принял обязательства выполнить строительно-монтажные работы по объекту в сроки и на условиях, предусмотренных контрактом: с 01.09.2014 по 25.12.2014. 
Кроме того, сторонами согласован график производства работ, в соответствии с которым работы по благоустройству и ограждению территории планировалось выполнять в период с 13.10.2014 по 07.12.2014. 
Согласно пункту 2 статьи 755 Гражданского кодекса РФ подрядчик несет ответственность за недостатки (дефекты), обнаруженные в период гарантийного срока.

Следует отметить, что в период эксплуатации детского сада его руководством обнаружены протечки в тамбурах групповых, о чем неоднократно сообщалось МКУ «УКСиР». 
На момент проведения контрольного мероприятия генеральным подрядчиком выявленные недостатки не устранены. МКУ «УКСиР» действенных мер, направленных на понуждение генерального подрядчика к исполнению обязательств по муниципальному контракту, не принято.

По результатам проверки председателем контрольно-счетной палаты внесено представление директору МКУ «УКСиР», которым предложено, в том числе: 
- принять действенные меры с целью понуждения подрядчика к исполнению гарантийных обязательств по муниципальному контракту; 
- принять меры, направленные на возврат необоснованно выплаченных подрядчику ООО «Сантехпром-Череповец» денежных средств в сумме 51,2 тыс.руб.; 
- рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц МКУ «УКСиР».

Информация о проверке рассмотрена на заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы 22.11.2016, на заседании Череповецкой городской Думы 29.11.2016.
	
