Заседание комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 12 января 2017 года.

12 января 2017 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В работе комиссии принимали участие 6 членов комиссии, в том числе представители общественности и департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области.

На заседании комиссии рассмотрено 3 вопроса, из них:
- обращение гражданина, замещавшего должность муниципальной службы (в течение двух лет после его увольнения с муниципальной службы) о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в муниципальном унитарном предприятии города Череповца «Водоканал» (далее - МУП «Водоканал»);
- 2 сообщения предприятий, учреждений (МУП «Водоканал» повторно, БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь») о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы; в течение двух лет после их увольнения с муниципальной службы;
По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:
- замещение бывшими муниципальными служащими должностей на условиях трудового договора в МУП «Водоканал», БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь» не нарушает требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Оснований для отказа в даче согласия на заключение трудовых договоров не имеется;
- отказать бывшему муниципальному служащему в замещении должности в МУП «Водоканал» в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Решения по вопросам повестки дня принимались открытым голосованием.
