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ОТЧЕТ

 о деятельности депутата Череповецкой городской Думы 
Леоновой Анны Геннадьевны 
по итогам 2013 года
1. Правотворческая деятельность.
1.1. Предложения, представленные в план работы городской Думы в 2013 году:
1. О реализации муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов в муниципальном образовании «Город Череповец» на 2012 год»


2. О выполнении ремонтов дворовых территорий многоквартирных домов  в 2012 году
3. О реализации ведомственной целевой программы «Отрасль «Культура города Череповца» (2012-2014 годы)

4. О сводном отчете по результатам деятельности муниципальных предприятий и учреждений в 2012 году
5. О реализации  межведомственной программы «Генеральная уборка территории муниципального образования «Город Череповец» на 2012-2013 годы
6. О реализации в 2012 году ведомственной целевой программы «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города и обеспечение их безопасности» на 2012-2014 годы
7. Об оказании медицинской помощи ветеранам Великой Отечественной войны в 2012 году
8. О взаимодействии органов городского самоуправления с управляющими организациями города
9. Об обеспечении жильем работников учреждений образования и здравоохранения; ходе реализации решений Череповецкой городской Думы от 29.05.2012 № 97 «О мерах социальной поддержки», № 98 «О мерах социальной помощи»

1.2. Информация об участии в работе заседаний городской Думы, постоянных  комиссий:

В 2013 году проведено 64 заседания (в 2012 году – 72), из них:

13 заседаний Думы, 

10 заседаний коллегии,  

21 совместное заседание постоянных комиссий, 

20 заседаний постоянных комиссий.

Рассмотрено 292 вопроса (в 2012 году – 296), из них по плану – 119, дополнительно к плану – 173.
Депутатами Череповецкой городской Думы в 2013 году принято 279 решений (в 2012 году – 282), из них 98 – нормативного характера. 

Совместные заседания постоянных комиссий

Череповецкой городской Думы 
(в 2013 году состоялось 21совместное заседание.

депутат А.Г.Леонова участвовала в работе 20 заседаний)

Активно участвовала в обсуждении вопросов.
В частности ниже приведены выдержки из протоколов по обсуждаемым вопросам на совместных  заседаниях постоянных комиссий:
22.01.2013 № 1
Вопрос «Об утверждении Порядка проведения осмотров зданий, сооружений и выдачи рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории муниципального образования «Город Череповец»и определении уполномоченного органа»

Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на том, что полномочиями по содержанию общего имущества многоквартирных домов наделены управляющие организации города, с которыми взаимодействует департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии города. При этом в соответствии с представленным проектом решения предлагается определить управление архитектуры и градостроительства мэрии города уполномоченным органом мэрии города Череповца по проведению осмотров зданий, сооружений и выдаче рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений. Считает более целесообразным отнести проведение данных осмотров к полномочиям департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города.

Вопрос «О внесении изменений в Положение о профессиональной переподготовке и повышении квалификации выборных должностных лиц, депутатов и муниципальных служащих органов городского самоуправления»
Леонова А.Г. – Предложила внести изменение в представленный проект решения, определив срок прохождения повторной профессиональной переподготовки и повышения квалификации по истечении пяти, а не двух календарных лет. Считает, что обучение выборных должностных лиц, депутатов и муниципальных служащих органов городского самоуправления каждые два года потребует больших расходов городского бюджета. Специалисты различных сфер, в том числе образования и здравоохранения, проходят профессиональную переподготовку и повышение квалификации по истечении пяти лет. Хотела бы получить информацию о количестве лиц, прошедших профессиональную переподготовку и повышение квалификации в 2012 году, финансировании данных мероприятий и планах по переподготовке и повышению квалификации на 2013 год в мэрии города и Череповецкой городской Думе.

Сомневается в том, что депутаты, которые работают на непостоянной основе, будут проходить профессиональную переподготовку и повышение квалификации в соответствии с данным Положением. Оно касается только депутатов, которые работают на постоянной основе. 
12.02.2013 № 2

Вопрос «Об организации и осуществлении муниципального земельного контроля на территории города Череповца и его эффективности по результатам работы за 2012 год»
Леонова А.Г. – Отметила, что на основании представленной мэрией города информации по данному вопросу невозможно сделать вывод об эффективности осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, так как нет анализа этой работы. В городе много заброшенных земельных участков, при этом сумма штрафов, поступивших в 2012 году в городской бюджет по земельным правонарушениям, составила всего 82 тыс. руб. Предложила комитету по управлению имуществом города вести учет юридических и физических лиц, которые допускают нарушения земельного законодательства
19.02.2013 № 3

Вопрос «О наделении полномочиями»
Леонова А.Г. – Отметила, что ранее мэрия города была наделена полномочиями по изготовлению материалов социальной рекламы. Их снятие с комитета по управлению имуществом города не означает, что они исключаются из полномочий мэрии города. Кроме того, в комитете по управлению имуществом города работает отдел рекламы. Непонятна целесообразность принятия представленного проекта решения Череповецкой городской Думы.

12.03.2013 № 4

Вопрос «Об итогах реализации Федерального закона от 23 ноября 2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Леонова А.Г. – Предложила департаменту жилищно-коммунального хозяйства мэрии города организовать работу по информированию граждан о возможности установки двухтарифных электросчетчиков в многоквартирных домах. 

Вопрос «Об утверждении нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец»
Леонова А.Г. – Выразила обеспокоенность тем, что нормативы, разработанные организацией из другого города, будут применимы к особенностям города Череповца. Считает целесообразным направить их в проектные и строительные организации г.Череповца для получения экспертной оценки специалистов, которым предстоит работать с данным документом. Отметила, что в сфере строительства существует одни регламентирующий документ – технический регламент строительства зданий и сооружений. На сегодняшний день актуализировано уже 54 СНиПа, которые прошли регистрацию в Министерстве юстиции Российской Федерации. Работа по актуализации остальных норм и правил активно продолжается. Сомневается в необходимости утверждения нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец».
Обратилась к А.С.Авсейкову, начальнику управления архитектуры и градостроительства мэрии города, с просьбой предоставить депутатам перечень проектных и строительных организаций города, с которыми обсуждались нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец». 
Вопрос «О собранных средствах в виде платы за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда и проведенных мероприятиях по взысканию задолженности в 2010-2012 годах»
Леонова А.Г. – Считает нецелесообразным увеличивать штат отдела по взиманию арендной платы за наем муниципальных жилых помещений комитета по управлению имуществом города в связи с тем, что количество помещений муниципального жилищного фонда ежегодно уменьшается, число должников в настоящее время составляет 670 человек. 
Вопрос «Об обращении в Законодательное Собрание Вологодской области»

Леонова А.Г. –Считает целесообразным обратиться в Законодательное Собрание Вологодской области с инициативой о внесении в федеральное законодательство изменений, касающихся снижения страховых взносов для юридических лиц.

09.04.2013 № 6

Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «Об утверждении Правил работы общественных кладбищ и их содержания»
Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на большом количестве жалоб жителей города на неудовлетворительное содержание общественных кладбищ. Считает целесообразным мэрии города разработать мероприятия по решению данной проблемы.

17.06.2013№ 11

Вопрос «Об установлении границ территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление»
Леонова А.Г. – Заметила, что в соответствии с представленным проектом решения Череповецкой городской Думы планируется объединить в ТОС дома, которые находятся в технически удовлетворительном состоянии. Многоквартирные дома Индустриального района города в большей степени нуждаются в капитальном ремонте. Обеспокоена тем, что средства городского бюджета будут распределяться неэффективно. Необходима разъяснительная работа, чтобы граждане понимали перспективу развития территориального общественного самоуправления. 

Обратилась к мэрии города с просьбой представить в Череповецкую городскую Думу графическую схему территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление.

Вопрос «О деятельности рабочей группы по предотвращению и пресечению розничной продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий несовершеннолетним»
Леонова А.Г. – Отметила, что часто взрослые потребляют спиртное на детских площадках. Необходимо разработать профилактические меры в данном направлении, например, наладить взаимодействие с управляющими организациями, установить аншлаги на детских площадках. 

10.09.2013 № 12

Вопрос «Об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца за 1 полугодие 2013 года»

Леонова А.Г. – Отметила, что в отчете о выполнении Программы не представлена информация о количестве крупных и средних предприятий, зарегистрированных в г.Череповце, предприятий малого и среднего предпринимательства, образованных и закрытых в 1 полугодии 2013 года. Поинтересовалась динамикой указанных показателей в сравнении с 2012 годом. Порекомендовала мэрии города в дальнейшем в отчете об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца предоставлять данную информацию. 
17.09.2013№ 13

Вопрос «О создании условий для обеспечения жителей города Череповца услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания»
Леонова А.Г. – Считает, что такие специальности, как официант, продавец, не требуют большой теоретической подготовки и глубоких знаний. Предложила мэрии города рассмотреть возможность открытия центров подготовки и переподготовки специалистов в сфере торговли и общественного питания за их счет или за счет работодателей. 

Вопрос «О реализации проекта «Народный бюджет» в городе Череповце»
Леонова А.Г. – Поддержала дальнейшую реализацию данного проекта. Отметила, что изначально настороженно отнеслась к его идее. В условиях дефицита городского бюджета граждане должны иметь возможность участвовать в его формировании. 

Вопрос «О проекте решения Вологодской городской Думы «О внесении в Законодательное Собрание Вологодской области в порядке законодательной инициативы проекта закона области «О внесении изменения в статью 1.10 закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области»
Леонова А.Г. – Обеспокоена тем, что повышение нижнего предела размера штрафа с 500 рублей до 3000 рублей для граждан за торговлю, организацию общественного питания или бытового обслуживания в местах, не установленных органами местного самоуправления, в первую очередь, отразится на пенсионерах, которые торгуют сельскохозяйственной продукцией. 
15.10.2013 № 15

Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменения в постановление Череповецкой городской Думы от  25.10.2005  № 114 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности»

Леонова А.Г. – Подчеркнула, что увеличение налогов является вынужденной мерой. Главная задача, которая стоит перед органами городского самоуправления, – не допустить систематического повышения налоговых ставок. Необходимо работать над поиском дополнительных источников финансирования программ и проектов, например, привлекать для этого инвесторов. 

12.11.2013 № 17

Вопрос «О  проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок) за 3 квартал 2013 года»
Леонова А.Г. – Выразила обеспокоенность по поводу того, что муниципальные учреждения образования столкнутся с трудностями при осуществлении закупок после вступления в силу Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Мэрии города необходимо провести подготовительную работу со специалистами образовательных учреждений по реализации данного Федерального закона. Считает целесообразным предложить мэрии города предоставить в Череповецкую городскую Думу в декабре 2013 года информацию о готовности муниципальных учреждений города к реализации Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 

19.11.2013 № 18

Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»
Леонова А.Г. – Обратилась к М.А.Ананьину, заместителю мэра города, с просьбой предоставить в Череповецкую городскую Думу перечень приобретаемой по договору лизинга специализированной техники для содержания и ремонта улично-дорожной сети города, а также  указывать в приложениях к проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Программу социально-экономического развития города Череповца» суммы финансирования до и после корректировки.
26.11.2013 № 19

Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «О Программе социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»
Леонова А.Г. – Заметила, что из 315 млн. рублей бюджета развития на капитальный ремонт объектов предусмотрено 50 млн. рублей, капитальное строительство – 100 млн. рублей.  Развитие строительной отрасти с таким низким уровнем финансирования невозможно. До сих пор не произведены расчеты со строительными организациями за работы по строительству дорог, детского сада «Жемчужинка» в Зашекснинском районе. Сомневается в целесообразности расходов в размере 160 млн. рублей на приобретение спецтехники по договорам лизинга. Расширение парка спецтехники ЧМП «Спецавтотранс» лишит работы многих предпринимателей, которые осуществляют деятельность по содержанию и ремонту улично-дорожной сети города.   

10.12.2013 № 20
Вопрос «О развитии муниципальных унитарных предприятий города»
Леонова А.Г. – Отметила, что на реализацию инвестиционных мероприятий ЧМП «Спецавтотранс» в 2014-2016 годах планируется выделить из городского бюджета более 160 млн. рублей. При этом плановый чистый экономический эффект составляет 2 млн. рублей. Сомневается в целесообразности данных финансовых вложений. Обратилась к В.В.Субботину с просьбой представить в Череповецкую городскую Думу инвестиционную программу ЧМП «Спецавтотранс» после ее утверждения. 

17.12.2013  № 21
Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «Об увековечении памяти В.В.Ассовского»
Леонова А.Г. – Поддержала представленный проект решения Череповецкой городской Думы. Отметила, что постоянно сотрудничает с ветеранами строительного комплекса города. Они также поддерживают предложение об увековечении памяти В.В.Ассовского. 
Вопрос «Опроекте решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений»
Леонова А.Г. – Предложила депутатам Череповецкой городской Думы обратиться в Законодательное Собрание, Правительство Вологодской области о рассмотрении возможности увеличения должностных окладов работников муниципальных образовательных учреждений, относящихся к категории «Прочие». 

Вопрос «Об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Череповце»
Леонова А.Г. – Отметила, что ежегодно управление по работе с общественностью мэрия города представляет информацию о работе с детьми и молодежью, однако в ней не отражается аналитика по данному вопросу. Необходимо указывать конкретные результаты.

Вопрос «Об итогах строительства объектов промышленного, жилищного и социального назначения в г. Череповце в 2013 году»
Леонова А.Г. – Считает целесообразным предложить мэрии города представить в Череповецкую городскую Думу информацию о решении проблемы «обманутых дольщиков», строительстве ЖСК «Молодежный».

Заседания Череповецкой городской Думы 
(в 2013 году состоялось 13 заседаний Думы, 

депутат А.Г.Леонова участвовала в работе всех заседаний)

29.01.2013№ 1
Вопрос «О внесении изменений в Положение о профессиональной переподготовке и повышении квалификации выборных должностных лиц, депутатов и муниципальных служащих органов городского самоуправления»
Леонова А.Г. – Предложила поставить на голосование ее предложение о прохождении профессиональной переподготовки и повышения квалификации выборных должностных лиц, депутатов и муниципальных служащих органов городского самоуправления

не ранее чем через пять лет.

Голосовали: за – 8, против – 12, воздержались – 2.

Предложение не принято.

24.09.2013№ 8

Вопрос «О капитальном ремонте дворовых территорий многоквартирных домов в 2013 году»
Леонова А.Г. – Обратила внимание на то, что на втором месте по объемам финансирования капитальных ремонтов дворовых территорий, после ЖК «Металлург», находится Группа компаний «Альянс». Договор на выполнение подрядных работ заключен с ООО «Зеленый ветер» – компанией-новичком в сфере дорожного строительства, специализирующейся на вывозе мусора. Обратилась к С.А.Васюнову, начальнику департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, с просьбой предоставить информацию о результатах приемки в эксплуатацию дворов, отремонтированных данной подрядной организацией, и способах контроля за качеством выполненных работ в весенний период.  

24.12.2013№ 13
Вопрос «О работе аппаратно-программного комплекса «Безопасный город»

Леонова А.Г. – Отметила, что согласно представленной информации на обслуживание аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» ежегодно необходимо 1,7 млн. рублей. Денежные средства, полученные от платного предоставления гражданам видеоматериалов с места происшествия, могут быть направлены на обслуживание данного оборудования и дальнейшую реализацию программы. Предложила УМВД России по г. Череповцу рассмотреть этот вопрос.

           Заседание постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике 05.02.2013







Вопрос «Об исполнении решения Череповецкой городской Думы от 25.09.2012 № 179 «О результатах проверок, проведенных контрольным управлением Череповецкой городской Думы»
Леонова А.Г. – Выразила недоумение по поводу того, что в течение двух лет комитет по управлению имуществом города допускал нарушения в своей деятельности и при этом не устранял их до получения представления контрольного управления Череповецкой городской Думы. С каждым годом объем муниципальной собственности уменьшается, при этом комитет по управлению имуществом города остается самым большим по штатной численности структурным подразделением мэрии города. В результате его действий или бездействия городской бюджет недополучил большую сумму денежных средств. По ее мнению, причина – в халатности или некомпетентности его руководителя и специалистов. 
Заседание постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности 03.12.2013

Вопрос «О проекте решения Череповецкой городской Думы «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец»
Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на том, что, по словам А.С.Авсейкова,  начальника управления архитектуры и градостроительства мэрии города,местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец», доработанные с учетом замечаний и предложений НП «СРО «Строительный Комплекс Вологодчины», будут представлены на утверждение городской Думы только 15 декабря 2013 года. Считает, что в настоящее время нецелесообразно рассматривать представленный проект нормативов, так как в нем не учтены все замечания. Из пояснительной записки к проекту решения Череповецкой городской Думы непонятно, будут ли учтены следующие предложения НП «СРО «Строительный Комплекс Вологодчины»: исключить из нормативов таблицу 13, по которой рекомендуется принимать расчетные показатели интенсивности использования планировочных элементов жилых территорий городского округа при различных типах и этажности застройки; уменьшить размеры площадки для временной стоянки автотранспорта с 2,4-2,9 квадратных метров до 2 квадратных метров, что не противоречит принятым региональным нормативам проектирования; установить расстояние от площадок с контейнерами для отходов до границ участков жилых домов, детских учреждений, озелененных площадок не менее 20 метров в соответствии с требованиями СанПиН. Не согласна с мнением управления архитектуры и градостроительства мэрии города о том, что в соответствии с законодательством Российской Федерации не требуется согласование местных нормативов градостроительного проектирования со строительными и проектными организациями. Согласно статье 2 Градостроительного кодекса Российской Федерации одним из основных принципов градостроительной деятельности является участие граждан и их объединений в осуществлении данной деятельности и обеспечение свободы такого участия. 

Обратилась к А.С.Авсейкову с просьбой предоставить депутатам к 15 декабря 2013 года проект местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец», доработанный с учетом замечаний и предложений НП «СРО «Строительный Комплекс Вологодчины», юридического заключения экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы на данный проект решения. 

Вопрос «Об архитектурно-градостроительной политике города Череповца»
Леонова А.Г. – Обратила внимание на то, что ежегодно управление архитектуры и градостроительства мэрии города представляет объемную и красочную презентацию об архитектурно-градостроительной политике города Череповца. Предложила в дальнейшем при подготовке данной информации предоставлять сведения о выполнении целевых показателей в этой сфере. Заметила, что согласно докладу А.С.Авсейкова в Правилах благоустройства города Череповца планируется предусмотреть разработку колористического паспорта зданий. Управлению архитектуры и градостроительства мэрии города необходимо составить перечень объектов, на которые данные паспорта будут составлены в первую очередь. Например, въезд в город по ул. Сталеваров, пл. Металлургов, Советский пр. Работы по реализации колористических решений должны выполняться за счет городского бюджета, а не собственников многоквартирных домов.

2. Работа с обращениями граждан.
В 2013 году проведено 10 приемов, из них: 6 – в общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;  2 – в Череповецкой городской Думе; 1 – в избирательном округе: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» (ул.Вологодская, 23/1); 1 – в филиале Центра профилактики правонарушений (ул.Сталеваров, 78). 

От граждан поступило 9 обращений, из них:  устных – 5, письменных – 4. 

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: пенсионеры – 78%, служащие – 11% , неработающие граждане – 11%.

При анализе содержания обращений было выявлено, что:

3  обращения – вопросы жилищно-коммунального  хозяйства о (об):

неудовлетворительном содержании территории, прилегающей к торговым объектам на ул.Сталеваров, 40;

обеспечении подъезда автотранспорта для выполнения разгрузочно-погрузочных работ у магазина «Шексна» по адресу: пр.Московский, 62;

порядке оплаты капитальных ремонтов собственниками жилых помещений в многоквартирных домах;

2 обращения – вопросы правопорядка: о нарушении тишины и покоя граждан, нарушении правил размещения временного объекта (торгового павильона) по адресу: пр.Московский, 62;

1 обращение – о  деятельности предприятия общественного питания, расположенного в доме № 46 по ул.Сталеваров;

1 обращение – о трудоустройстве в организации города;

1 обращение – о погашении кредита  перед ООО «Касса взаимопомощи +»;

1 обращение – о закрытии МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа № 11».

По результатам рассмотрения обращений всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации. 
3. Участие в городских и общественных мероприятиях.
В 2013 году Леонова Анна Геннадьевна, депутат Череповецкой городской Думы, приняла участие в: 
торжественном мероприятии, посвященном Международному женскому дню, чествованию ветерана строительно-монтажного комплекса города Череповца и Вологодской области Т.П.Гусевой в связи с 75-летием со дня рождения;

открытии ярмарки профессий строительной отрасли в БОУ СПО ВО «Череповецкий строительный техникум имени А.А.Лепехина»;

торжественном мероприятии, посвященном чествованию ветерана строительно-монтажного комплекса города Череповца и Вологодской области В.И.Тарана;

городском субботнике в парке Ленинского комсомола;

праздновании 45-летия МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22»;
выступлении мэра города перед общественностью с докладом о деятельности  мэрии города за 2012 год и планах на 2013 год;

военном параде на пл.Металлургов, торжественной церемонии возложения венков и цветов на воинском мемориале;
праздниках Последнего звонка в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22»;

Съезде депутатов Вологодской области:

мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, Международному женскому дню, Дня Победы, Дня России, Дня строителя, Дня Государственного флага Российской Федерации, Дня знаний, Дня пожилого человека, Дня города, Дня Конституции Российской Федерации.

В преддверии празднования Дня местного самоуправления Анна Геннадьевна провела встречи с обучающимися МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6», в ходе которой школьникам рассказали об истории местного самоуправления города Череповца, ответили на интересующие их вопросы. По завершении мероприятия среди обучающихся  проведена тематическая викторина.
В 2013 году Леонова Анна Геннадьевна приняла активное участие в реализации масштабного проекта «Календарь Победы», посвященного 68-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне. Идея проекта – создание череповчанами календаря из воспоминаний о событиях, историях, памятных датах дней Великой Отечественной войны. Жители города создавали символические листы календаря, используя при этом шаблоны – специально изготовленные бланки. С участием А.Г.Леоновой состоялось торжественное мероприятие по передаче листов «Календаря Победы» в МБУК «Дворец культуры «Строитель». 

Анна Геннадьевна участвовала в благотворительных акциях по сбору средств на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области, для оказания помощи молодым инвалидам-колясочникам.

Леонова Анна Геннадьевна является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. В течение 2013 года она принимала активное участие в информационных конференциях Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В рамках проекта «Гражданский университет» А.Г.Леонова участвовала в видеоконференции на тему: «Развитие парламентаризма в современной России», которую провел С.Е.Нарышкин, Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

4. Освещение деятельности в средствах массовой информации.
В 2013 году средства массовой информации уделяли внимание комментариям Анны Геннадьевны значимых событий в жизни  города Череповца, Вологодской области, повлиявших на развитие основных  сфер жизнедеятельности череповчан; строительно-монтажного комплекса города. Часто публиковались, транслировались в эфире городских телеканалов материалы о проведении мероприятий, инициатором которых являлась А.Г.Леонова.

В течение года Анна Геннадьевна принимала непосредственное участие в информационном наполнении официальной страницы Череповецкой городской Думы и ее публичной страницы в социальной сети «ВКонтакте». С целью более широкого освещения депутатской деятельности на указанных Интернет-ресурсах были размещены следующие материалы:
чествование ветеранов строительной отрасли, посвященное Дню пожилого человека и 65-летию строительно-монтажного комплекса города Череповца;

посещение образовательных учреждений города и поздравление педагогов с Международным днем учителя;

проведение уроков парламентаризма для школьников города, приуроченных к Дню местного самоуправления;

участие в ярмарке профессий в Череповецком строительном техникуме имени А.А.Лепехина;

участие в видеоконференции на тему: «Развитие парламентаризма в современной России»;

чествование ветерана строительно-монтажного комплекса города Череповца и Вологодской области Виталия Яковлевича Тарана в связи с 80-летием;

поздравление ветеранов строительной сферы города с Днем 8 Марта;

чествование ветерана строительно-монтажного комплекса города Череповца Тамары Павловны Гусевой в связи с 75-летием.

По результатам мониторинга СМИ во втором полугодии 2013 года выявлено, что А.Г.Леонова занимает третье место по частоте упоминаний в городских СМИ после председателя городской Думы и его заместителя. Повышенное внимание журналистов к депутату Анне Геннадьевне Леоновой является следствием регулярного комментирования происходящих в городе событий, ее депутатская деятельность, а также активное участие в городских мероприятиях.
Депутат Череповецкой городской Думы                                                          А.Г.Леонова
