ОТЧЕТ

 о деятельности депутата Череповецкой городской Думы 
Леоновой Анны Геннадьевны 
по итогам 2012 года
1. Правотворческая деятельность.
1.1. Предложения, представленные в план работы городской Думы в 2012 году:
· о работе общественных организаций, поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций;
· о переселении граждан из аварийных и подлежащих сносу жилых помещений в 2011-2012 годах;
· об использовании муниципального имущества, находящегося в жилом фонде в 2011 году;
· о создании советов многоквартирных домов;
· о профориентационной работе, проводимой в средних образовательных учреждениях города.
1.2. Информация об участии в работе заседаний городской Думы, постоянных  комиссий:

В 2012 году состоялось 18 заседаний Череповецкой городской Думы, из них приняла участие в 13 заседаниях.
С января по март 2012 года являлась членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. В указанный период состоялось 1 заседание постоянной комиссии, в котором приняла активное участие.
С марта 2012 года являюсь членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности. Приняла участие в 2 заседаниях постоянной комиссии, состоявшихся в 2012 году.
В ходе участия в заседаниях Череповецкой городской Думы, работе постоянных комиссий, активно участвовала в обсуждении вопросов.
В частности ниже приведены выдержки из протоколов по обсуждаемым вопросам на заседаниях постоянных комиссий:

1. 14.02.2012 № 1

«О работе управляющих организаций по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов и предоставлению коммунальных услуг»

Леонова А.Г. – Заметила, что ежеквартально департамент жилищно-коммунального мэрии города представляет депутатам информацию о работе управляющих организаций по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов и предоставлению коммунальных услуг, однако проблем в этой сфере меньше не становится. Главная причина – отсутствие прозрачности в работе управляющих организаций. Собственникам жилых помещений не предоставляются сведения о размере фонда оплаты труда работников управляющих организаций. Считает, что, в первую очередь, необходимо решать вопрос ремонта общего имущества многоквартирных жилых домов. Предложила управляющим организациям совместно с департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города разработать городскую программу по софинансированию капитальных ремонтов.

2. 21.02.2012 № 2

«О проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 4 квартал 2011 года»

Леонова А.Г. – Предложила наладить взаимодействие между муниципальными учреждениями по обмену опытом участия в электронных аукционах. Большую сложность при закупке продуктов питания через электронные аукционы испытывают муниципальные дошкольные образовательные учреждения, у которых нет не только специалистов, компетентных в вопросах заключения муниципальных контрактов, но и выхода в Интернет для участия в электронных торгах. Управлению муниципального заказа мэрии города необходимо решать организационные вопросы, связанные с проведением электронных аукционов. Обратилась к А.А.Травникову, временно исполняющему полномочия мэра города, с просьбой организовать в НП «Агентство городского развития» курсы для специалистов муниципальных дошкольных образовательных учреждений по вопросам проведения электронных аукционов. 

3. 20.03.2012 № 3

«О  применении административного законодательства Вологодской области в целях профилактики правонарушений в сфере благоустройства и содержания территории города»

Леонова А.Г. – Отметила, что акция «Народный контроль» является наиболее эффективной формой работы по профилактике правонарушений в сфере благоустройства и содержания территории города. Необходимо активизировать эту работу, привлекать к участию в рейдах жителей многоквартирных домов. 

«О проекте решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Положение об установке рекламных конструкций на территории города Череповца»

Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на том, что многие рекламные конструкции, особенно при въезде в город, имеют неудовлетворительный внешний вид: оборванные плакаты, ржавые опоры, растрескавшаяся бетонная площадка. При этом конструкции установлены непрочно и шатаются при порывах ветра, создавая угрозу жизни и здоровья граждан. 

Обратилась к Н.Б.Вьюсову с просьбой представить в Череповецкую городскую Думу информацию о количестве и результатах экспертиз рекламных конструкций, проведенных в процессе их эксплуатации.
«О реализации Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  в городе Череповце в  2011 году»

Леонова А.Г. – Отметила, что все мероприятия по энергосбережению должны быть нацелены на формирование у населения понимания того, как можно экономить энергоресурсы. Департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии города должен проводить более активную разъяснительную работу среди жителей и управляющих организаций города. 

4. 27.03.2012 № 4

«О проекте решения Череповецкой городской Думы  «О внесении изменений в решение Череповецкой городской Думы от 06.12.2011 № 200 «О городском бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов», 
«О проекте решения Череповецкой городской Думы  «О внесении изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов»
Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на том, что 84% всех сокращаемых расходов городского бюджета – это средства, предусмотренные на капитальное строительство и ремонты. В строительных организациях города Череповца работают более 19 тысяч человек. При сокращении расходов по данным статьям многие из них потеряют работу. Строительная отрасль города Череповца будет лишена возможности развиваться дальше, применять новые технологии. Под угрозу ставится проведение капитальных ремонтов учреждений образования, здравоохранения, дальнейшее строительство социальных объектов. Считает, что можно найти другие статьи для сокращения расходов городского бюджета. 

«Об организации питания детей и качестве закупок в муниципальных образовательных учреждениях, уровне заболеваемости детей дошкольного и школьного возраста, профилактике заболеваний в 2011 году»

Леонова А.Г. – Поддержала идею создания МБУ «Центр социального питания». Контроль за одним организатором питания осуществлять значительно проще, чем за множеством разрозненных предпринимателей, которые оказывают данную услугу. 

Обратила внимание на то, что в соответствии с действующим законодательством родительская плата за содержание ребенка установлена в размере 20%. Предложила депутатам Череповецкой городской Думы обратиться в Законодательное Собрание Вологодской области об увеличении родительской платы за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях. 

5. 10.04.2012 № 5

«О  подготовке летней кампании 2012 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца»

Леонова А.Г. – Считает, что для организации отдыха и оздоровления детей в летний период возможно привлечение волонтерского труда студентов ГОУ ВПО «Череповецкий государственный университет». Предложила на базе учреждений образования и культуры города организовать группы дневного пребывания детей, с которыми могли бы заниматься студенты. 

6. 17.04.2012 № 6

«О реализации молодежной политики в городе Череповце, работе молодежного парламента города Череповца в 2011 году»

Леонова А.Г. – Считает, что мэрии города необходимо работать не только с существующими молодежными организациями, но и привлекать к участию в мероприятиях молодых людей, которые не входят в данные объединения. Особенно это касается молодежи старше 18-22 лет.

«Об укомплектованности кадрами муниципальных учреждений здравоохранения; системе оценки эффективности реализации Программы модернизации здравоохранения города Череповца; расходовании денежных средств, выделенных на проведение капитального ремонта операционного блока МБУЗ «Городская больница № 1» в 2010 году»

Леонова А.Г. – Считает, что управление здравоохранения мэрии города должно проводить аналитическую работу по вопросу заключения договоров о целевой подготовке в медицинских вузах между выпускниками общеобразовательных учреждений города Череповца и Департаментом здравоохранения Вологодской области. 

7. 15.05.2013 № 7

«О профориентационной работе, проводимой в общеобразовательных учреждениях города»

Леонова А.Г. – Понимает, что сложно оценить эффективность профориентационной работы, проводимой в общеобразовательных учреждениях города. ФГБОУ ВПО «Череповецкий государственный университет» и «Институт менеджмента и информационных технологий (филиал) Санкт-Петербургского государственного политехнического университета в городе Череповце» не анализируют востребованность в городе Череповце тех специальностей, набор абитуриентов на которые они осуществляют.  Такой мониторинг проводить необходимо. При реализации профориентационных мероприятий важно делать акцент на подготовку рабочих кадров для предприятий города, а также специалистов для сфер образования и здравоохранения. Не увидела комплексного подхода к профориентации выпускников общеобразовательных учреждений в городе Череповце. 

«Об отчете о состоянии окружающей среды и природоохранной деятельности в городе за 2011 год»

Леонова А.Г. – Заметила, что в последние годы в разгар пляжного сезона городские пляжи закрывались из-за неудовлетворительного качества воды в реке Шексне. Необходимо осуществлять забор проб воды до начала сезона, чтобы предотвратить подобные ситуации.

8. 19.06.2012 № 10

«О реализации долгосрочной целевой муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Череповце на 2009-2012 годы»

Леонова А.Г. – Считает целесообразным объединить НП «Агентство городского развития» и АНО «Инвестиционное агентство «Череповец» в одну структуру, так как данные учреждения дублируют друг друга. 

9. 18.09.2012 № 12

«О подготовке предприятий жилищно-коммунального комплекса и жилищного фонда к отопительному сезону 2012-2013 годов»
Леонова А.Г. – Считает, что департаменту жилищно-коммунального хозяйства мэрии города необходимо оказывать содействие в работе ТСЖ и ЖСК.

 «Об исполнении Постановления Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» управляющими организациями города»

Леонова А.Г. – Отметила, что данное Постановление действует с 2010 года, однако департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города не проведен анализ изменения ситуации по его реализации. 

10. 13.11.2012 № 14

«Об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца за 9 месяцев 2012 года»
Леонова А.Г. – Предложила мэрии города при подведении итогов реализации Программы социально-экономического развития города Череповца на 2012 год отдельно учитывать социально-экономические показатели работы крупных промышленных предприятий, малого и среднего бизнеса. 

Не видит проблемы в подготовке информации отдельно по предприятиям крупного, малого и среднего бизнеса, так как в настоящее время их показатели суммируются. 
«О мерах по противодействию злоупотреблению наркотиками и их немедицинскому обороту в городе Череповце»

Леонова А.Г. – Акцентировала внимание на том, что эффективность реализации антинаркотических мероприятий и профилактической работы может быть оценена на основании сравнительного анализа показателей 2012 и 2011 годов. Отметила, что не представлено информации о количестве наркоманов в городе Череповце в 2012 году по сравнению с прошлым годом, изменении их возрастных категорий.  Порекомендовала О.С.Шарову в дальнейшем предоставлять такую информацию при рассмотрении отчета о работе по противодействию злоупотреблению наркотиками и их немедицинскому обороту в городе Череповце.

«О результатах комплектования образовательных учреждений города Череповца на 2012-2013 учебный год»

Леонова А.Г. – Отметила, что в соответствии с действующим законодательством к категории «прочих» работников общеобразовательных учреждений относятся завучи. На сегодняшний день их заработная плата меньше, чем у учителей, при большей ответственности. 

«О реализации ведомственной целевой программы «Благоустройство и повышение внешней привлекательности города» на 2012-2014  годы»
Леонова А.Г. – Заметила, что на основании представленной информации можно сделать вывод о том, что целью данной целевой программы является не благоустройство и повышение внешней привлекательности города, а его текущее содержание. К сожалению, программа не предполагает улучшения внешнего облика города. Необходимо работать на перспективу, повышать целевые показатели, изыскивать новые источники финансирования мероприятий. Важно определить цель, к достижению которой нужно стремиться. 

«О создании условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка»

Леонова А.Г. – Отметила, что как депутат Череповецкой городской Думы давно взаимодействует с управлением  административных отношений мэрии города по решению вопросов охраны и обеспечения общественного порядка. Работа уполномоченных по работе с населением и членов добровольных народных дружин очень многогранна. Поддержала инициативу создания дружины «ДОМ» и пожелала дальнейшего развития этому начинанию.  Поблагодарила Т.М.Скиданову за доклад и большую работу по созданию условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка.
11. 20.11.2012 № 15

«О Программе социально-экономического развития города Череповца на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов»
Леонова А.Г. – Считает, что необходимо развивать предпринимательство в сфере переработки. 

Подчеркнула, что частным предприятиям на этапе их становления должен помогать город, в частности, находить для них инвесторов, иначе в 2015 году доходы городского бюджета будут минимальными. Необходимо приложить максимальные усилия по созданию условий для самозанятости граждан, которых сокращают на промышленных предприятиях.

 «О подготовке молодых специалистов в учебных заведениях города Череповца и их трудоустройстве по итогам 2011 и 2012 годов» 

Леонова А.Г. – Отметила, что у руководства города должно быть четкое понимание того, какие сферы экономики нужно развивать и, соответственно, по каким специальностям готовить специалистов в учебных заведениях. Выразила недоумение по поводу того, что в БОУ СПО ВО «Череповецкий лесомеханический техникум имени В.П.Чкалова» осуществляется подготовка по специальности «Юриспруденция». По ее мнению, уровень образования выпускников филиалов высших учебных заведений г.Череповца низкий. Считает, что работодатели должны владеть информацией о качестве подготовки специалистов в данных образовательных учреждениях. Проблему подготовки кадров необходимо решать совместно руководству города, администрации учебных заведений, работодателям.

Выдержки из протоколов выступлений, предложений на заседаниях Череповецкой городской Думы: 
1. 25.09.2012 № 12

«О работе отдела ГИБДД УМВД России по г. Череповцу и комитета по контролю в сфере благоустройства и охраны окружающей среды города по предупреждению несанкционированных стоянок автотранспорта»
Леонова А.Г. – Отметила, что в г. Москве проблему стоянки транспортных средств на газонах дворовых территорий решают за счет их ограждения. Предложила мэрии города рассмотреть возможность установки ограждений газонов при благоустройстве дворовых территорий многоквартирных домов, учитывать данные работы при составлении сметы. 

Считает, что управляющие организации города в первую очередь будут заинтересованы в установке этих ограждений. Настаивает на рассмотрении мэрией города ее предложения. 

«О переселении граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда в 2011-2012 годах»
Леонова А.Г. – Отметила, что в городе Череповце много жилых домов, которые не признаны аварийными, так как они кирпичные и их фактический износ составляет менее 75%. Однако проживать в них невозможно. Дома на ул. Бардина, ул. Чкалова выработали свой ресурс, рассчитанный на 25 лет. В ближайшей перспективе их также нужно будет расселять. Складывается впечатление, что этой проблемой в городе никто не занимается. 
2. 04.12.2012 № 16

«О городском бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» 

Леонова А.Г. – Отметила, что мэрией города не представлен анализ уровня жизни и платежеспособности граждан, дальнейшего развития города. Отсутствует понимание того, какие сферы малого и среднего предпринимательства необходимо развивать. Требуется изменить подход к формированию социально-экономической политики города. Поддержала выступление В.В.Аксенова в том, что депутаты должны участвовать в формировании проекта городского бюджета, а не только утверждать его. Заметила, что ее ни разу не приглашали участвовать в защите докладов главных распорядителей бюджетных средств. Депутатов необходимо привлекать к работе координационных и консультативных комиссий по различным направлениям социально-экономической политики. Поддержала проект решения Череповецкой городской Думы «О городском бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».
3. 25.12.2012 № 18

«О реализации ведомственной целевой программы «Спортивный город» на 2012-2014 годы»
Леонова А.Г. – Обратила внимание на необходимость организации безопасного прохода к стартовой площадке лыжни Череповец-Шайма, обустройства стоянки автотранспорта и раздевалок для лыжников.  

Встреча мэра города с депутатами Череповецкой городской Думы 11.09.2012:
«О налоге на землю»

Леонова А.Г. – Обратила внимание на то, что финансовое положение таких предприятий, как, например, ОАО «Череповецкий литейно-механический завод», которые лишь недавно «встали на ноги», в результате увеличения налоговой ставки ухудшится.  Пострадают и строители, оттого что кадастровая стоимость земли за ул. Олимпийской, где нет коммунальной инфраструктуры, выше, чем в центре города Череповца. 

Предложила мэрии города разработать карту условных обозначений предприятий, исходя из финансово-экономического положения, в котором они окажутся при увеличении ставки налога на землю.

Считает, что при определении налоговой ставки можно «пойти от обратного», то есть от объема денежных средств, которые необходимы для решения городских проблем. 

2. Работа с обращениями граждан.
В  2012 году проведено 9 приемов, из них: 3 – в общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;  3 – в избирательных округах: в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» (ул.Вологодская, 23/1), МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» (ул.Ленина, 111), библиотеке № 8 (ул.Архангельская, 7); 2 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Металлургов, 11, ул.Сталеваров, 78; 1 – в Череповецкой городской Думе. 

От граждан поступило 12 обращений, из них:  устных – 10, письменных – 2. 

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: пенсионеры – 59%, рабочие – 25%, служащие – 16% .

При анализе содержания обращений было выявлено, что:

8  обращений – вопросы жилищно-коммунального  хозяйства о (об):

установке  индивидуальных приборов учета горячего и холодного водоснабжения;

оплате коммунальных ресурсов, потребляемых центральным тепловым пунктом, расположенным во дворе домов №№ 21, 23  по ул.Данилова;

монтаже дополнительных световых опор в д.Ильинское Мяксинского с/с;

ремонте дворовых территорий домов №№ 65 по ул.Металлургов, 16 по ул.Маяковского, 30 по пр.Победы, дорог общего пользования в Кирилловском муниципальном районе;

выкорчевывании пней при проведении работ по сносу зеленых насаждений на придомовой территории.

2 обращения – вопросы правопорядка: о нарушении тишины и покоя граждан, неправомерных действиях соседки по общежитию.

1 обращение – о  приостановлении действия Закона Вологодской области  от 10.12.2007 № 1704-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан при проезде на транспорте на территории Вологодской области» до 1 января 2015 года.

1 обращение – о выплате средств с лицевого счета, открытого в Сбербанке России. 

По результатам рассмотрения обращений всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения. 
3. Участие в городских и общественных мероприятиях:
За отчетный период участвовала в городских мероприятиях: Празднике труда, Последнем звонке; в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Международному дню защиты детей, Дню России, Дню молодежи, Дню медицинского работника, Дню металлурга, Дню строителя, Дню Государственного флага Российской Федерации, Дню знаний, Дню пожилого человека, Дню учителя, Дню народного единства, 235-й годовщине со дня основания города Череповца, Дню матери.

Приняла участие в Конференции, проводимой в рамках Первой Российской Недели Бизнес-Ангелов «Вологодская область – регион высокого потенциала».

В декабре 2012 года приняла участие в выездном мероприятии по вопросу «Об организации питания обучающихся общеобразовательных учреждений города и деятельности МБУ «Центр социального питания», в ходе которого посетила  общеобразовательные учреждения города: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 24», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 34».

4. Общественно-политическая деятельность:

На протяжении четырех лет установлена тесная взаимосвязь и слаженная работа с ветеранской организацией строительно-монтажного комплекса.

Оказано содействие в проведении торжественных вечеров «Золотые свадьбы»; Новогодних праздников; мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Члены ветеранской организации принимали поздравления  с профессиональным праздником - Днем строителя, по случаю юбилейных дат со дня рождения.
Депутат Череповецкой городской Думы                                                     А.Г.Леонова
