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Пулина Андрея Геннадьевича  за  2013 год

Пулин Андрей Геннадьевич избран в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 4. 
Андрей Геннадьевич является членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике. Он уделяет особое внимание вопросам сферы здравоохранения, увеличения заработной платы медицинских работников, повышения качества предоставляемых ими услуг. При его непосредственном участии приняты решения по таким важным вопросам, как:
установление меры социальной помощи за счет средств городского бюджета в виде предоставления социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) при приобретении жилого помещения работникам бюджетных учреждений здравоохранения города Череповца;
увеличение ежемесячного социального пособия на оздоровление водителям БУЗ ВО «Череповецкая станция скорой медицинской помощи».
Являясь членом постоянной комиссии городской Думы по социальной политике А.Г.Пулин поддержал ходатайства об увековечении памяти В.А.Ванчикова, Почетного гражданина Череповца, директора Череповецкого металлургического завода с 1968 по 1973 годы; А.С.Демидовой, горничной императрицы Александры Фёдоровны, погибшей с царской семьей 17.07.1918 в городе Екатеринбурге.
 А.Г.Пулин принимал активное участие в обсуждении проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, изменения местных налогов. 
          Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2013 году Андрей Геннадьевич провел в Череповецкой городской Думе 11 приемов граждан, в ходе которых к депутату поступило 21 обращение.
44% обращений – вопросы здравоохранения: неудовлетворительное медицинское обслуживание, недостаточное обеспечение льготных категорий граждан лекарственными препаратами;
30% − вопросы жилищно-коммунального хозяйства о (об): 
завышении объемов потребления электрической энергии в местах общего пользования дома № 108Б по ул.Ленина,
ремонте участка дороги на пересечении улиц Судостроительной и Красной,
организации уличного освещения от ул.Гоголя до Северного моста,
содержании территории домов №№ 53, 55 по ул.Ломоносова,
складировании строительного мусора на городской территории;
организации парковки во дворе дома № 45 по ул.Металлургов;
26% обращений – вопросы улучшения жилищных условий граждан, трудоустройства, развития сферы культуры города.
В результате рассмотрения обращений решены вопросы о выписке льготных лекарственных препаратов, уборке территории у домов №№ 53, 55 по ул.Ломоносова. Оказано содействие в госпитализации обратившегося в БУЗ ВО «Вологодская областная больница № 2». Собственники квартир дома № 45 по ул.Металлургов, самовольно установившие блокираторы парковки автотранспорта,
привлечены к административной ответственности. 
В 2013 году Андрей Геннадьевич Пулин стал участником:
рейдового мероприятия по обращениям граждан в рамках проекта «Народный контроль»; 
городского митинга, посвященного 100-летнему юбилею со дня рождения ученого, писателя, академика Н.М.Амосова; 
обсуждении докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов мэрии города.
А.Г.Пулин  принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. В преддверии празднования 68-й годовщины Победы депутат поздравил на дому инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
Андрей Геннадьевич участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, Дню медицинского работника, Дню России, Дню Государственного флага Российской Федерации, Дню города, Дню Конституции Российской Федерации;  городских субботниках.
Пулин А.Г. − член фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, регионального штаба Общероссийского народного фронта в Вологодской области.
Пулин Андрей Геннадьевич – участник благотворительных акций по сбору средств на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области, для оказания помощи молодым инвалидам-колясочникам.


Депутат Череповецкой городской Думы                                                        А.Г.Пулин





















А.С.Белова  
57 30 40
