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Пулин Андрей Геннадьевич избран в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 4. 
Андрей Геннадьевич является членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике. Он уделяет особое внимание вопросам реализации Программы модернизации здравоохранения города Череповца, улучшения социального положения медицинских работников, повышения качества предоставляемых ими услуг. 
При его непосредственном участии приняты решения о:
расширении перечня лиц, имеющих право на получение социальной помощи в виде предоставления ежемесячного социального пособия в размере платы, предусмотренной договором найма (поднайма) жилого помещения;
включении в перечень получателей денежной выплаты на замену газового оборудования, подлежащего замене, участников Великой Отечественной войны;   
оказании единовременной социальной помощи двум многодетным семьям, в которых в 2014 году  родились трое детей.
Андрей Геннадьевич принимал активное участие в обсуждении:
проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, 
отчетов об  исполнении об исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов за первое полугодие и 9 месяцев 2014 года; 
вопросов реализации мероприятий об энергосбережении и повышении энергетической эффективности, изменения местных налогов, утверждения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Вологодской области.
А.Г.Пулин поддержал ходатайство депутатов Череповецкой городской Думы о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» за большой личный вклад в развитие строительной отрасли города Череповца, реализацию социально-экономических программ Кудрявцева Петра Михайловича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Железобетон-12».
          Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2014 году Андрей Геннадьевич провел в Череповецкой городской Думе 11 приемов граждан, в ходе которых к депутату поступило 7 обращений, в том числе 4 – устных и 3 − письменных.
4 обращения – о неудовлетворительном медицинском обслуживании горожан;
2 обращения  – об улучшении жилищных условий граждан;
1 обращение – о несоблюдении норм действующего законодательства при сокращении работников.
В результате рассмотрения обращений двум череповчанам  оказано содействие в госпитализации в БУЗ ВО «Вологодская областная больница № 2». 
Андрей Геннадьевич Пулин стал участником:
обсуждения докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов мэрии города;
торжественного мероприятия, посвященного Дню знаний, в БОУ СПО ВО «Череповецкий медицинский колледж имени Н.М.Амосова».
В рамках ежегодного городского мероприятия «Урок выпускника» Андрей Геннадьевич провел урок русского языка на тему: «Сложные предложения с разными видами связи» для обучающихся 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4».
А.Г.Пулин  принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. В преддверии празднования 69-й годовщины Победы депутат поздравил на дому инвалидов и участников Великой Отечественной войны.
Андрей Геннадьевич участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных Дню защитника Отечества, Дню медицинского работника, Дню России, Дню Государственного флага Российской Федерации, Дню города, Дню Конституции Российской Федерации;  городских субботниках.
Пулин А.Г. − член фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, регионального штаба Общероссийского народного фронта в Вологодской области.
В марте 2014 года Пулин Андрей Геннадьевич стал гостем программы «Онлайн-трибуна», прямая трансляция которой осуществлялась на официальном сайте города Череповца в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Депутат рассказал в прямом эфире о выполнении наказов избирателей в сфере здравоохранения.



Депутат Череповецкой городской Думы                                                        А.Г.Пулин
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