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Информация 

об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 
в соответствии с Федеральным законом от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», 
законом Вологодской области от 25.12.2009 № 2190-ОЗ «О порядке 
предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов 

Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»

В соответствии с действующим законодательством право на меры социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета имеют следующие категории граждан: 

- инвалиды Великой Отечественной войны;

- участники Великой Отечественной войны;

- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

- члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, члены семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период  Второй мировой войны.

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах» (далее – Закон о ветеранах) жильем обеспечиваются указанные категории ветеранов Великой Отечественной войны (далее – ветераны), признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий в установленном законом порядке. При этом ветераны имеют право на получение меры социальной поддержки по обеспечению жильем один раз.

Законом о ветеранах определено, что ветераны обеспечиваются жильем за счет средств федерального бюджета исходя из норматива 36 кв. м на 1 человека и средней рыночной стоимости жилья по субъекту Российской Федерации, устанавливаемой ежеквартально Министерством строительства и жилищно – коммунального хозяйства Российской Федерации, которая в Вологодской области в 2016 г. составила 35 375,00 руб.

Форма предоставления данной меры социальной поддержки определяется нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.

Так, законом Вологодской области от 25.12.2009 № 2190-ОЗ «О порядке предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» установлено, что формой предоставления меры социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов по их выбору является предоставление им жилого помещения по договору социального найма или единовременной денежной выплаты на:

- приобретение жилого помещения по договору купли-продажи;

- строительство жилого помещения, в том числе с использованием механизма ипотечного кредитования, путем участия в долевом строительстве многоквартирного дома.

Законом Вологодской области от 06.04.2009 № 1985-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» полномочия по обеспечению жильем ветеранов были делегированы органам местного самоуправления.
За период 2009-2016 гг. в г. Череповце были обеспечены жильем 291 ветеран, в том числе 5 ветеранов в 2016 г. 
В мэрии города на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, и необеспеченных мерой социальной поддержки по обеспечению жильем, состоят 3 ветерана, которым предоставление указанной меры будет осуществляться по мере поступления денежных средств федерального бюджета. 






