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Информация

о реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище»

1. Обеспечение жилыми помещениями граждан Российской Федерации, перед которыми государство имеет обязательство в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе:

- граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении «Маяк», и приравненных к ним лицам, имеющим право на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета в соответствии со статьями 14, 15, 16, 17 и 22 Закона Российской Федерации от 15.05.91 № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральным законом от 26.11.98 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и Постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.91 № 2123-1                  «О распространении действия Закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» на граждан из подразделений особого риска;

- граждан, признанных в установленном порядке вынужденными переселенцами и включенных территориальными органами Федеральной миграционной службы в сводные списки вынужденных переселенцев, состоящих в органах местного самоуправления на учете в качестве нуждающихся в получении жилых помещений;

- граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153 «О некоторых вопросах реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы» (далее – Подпрограмма) предусмотрено, что формой государственной финансовой поддержки обеспечения граждан жильем в рамках реализации подпрограммы является предоставление им за счет средств федерального бюджета субсидии на приобретение жилья, право на получение которой удостоверяется государственным жилищным сертификатом (далее – ГЖС).

Финансирование осуществляется в пределах лимитов бюджетных средств, утверждаемых на соответствующий финансовый год, через Департамент строительства Вологодской области (далее – Департамент). Оформление ГЖС также осуществляется Департаментом.
В сводные списки граждан-получателей ГЖС по Вологодской области на 2017 год, размещенные на официальном сайте Департамента, включена 1 семья, состоящая на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий по городу Череповцу, по категории граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и катастроф и приравненные к ним лица.

На сегодняшний день в мэрии города состоят на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий и включены в списки участников Подпрограммы, на 2017 год, сформированные на 01.08.2016, 13 чел., в том числе:

- инвалидов и участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС - 4, первый из которых поставлен на учет 22.01.2014;

- вынужденных переселенцев – 4, первый из которых поставлен на учет 29.10.2002;
- граждан, выезжающих (выехавших) из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей – 5, первый из которых поставлен на учет 19.05.2000.
2. Обеспечение жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лиц. 

Федеральным законом от 08.12.2010 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» и обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан» обеспечение жилыми помещениями граждан, уволенных с военной службы (службы), и приравненных к ним лицам, вставших в органах местного самоуправления на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий (получении жилых помещений) до 01.01.2005, предусмотрены 3 формы предоставления жилья по выбору, в том числе: 

- предоставление жилого помещения в собственность бесплатно;

- предоставление жилого помещения по договору социального найма; 

- предоставление единовременной денежной выплаты на приобретение (строительство) жилого помещения.

Обеспечение жилыми помещениями граждан указанной категории осуществляется органами государственной власти субъектов Российской Федерации за счет финансового обеспечения, предоставляемого из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в виде субвенции.

Порядок предоставления гражданам, уволенным с военной службы (службы),  и приравненным к ним лицам жилых помещений в собственность бесплатно или по договору социального найма или предоставления им единовременной денежной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения утвержден постановлением Правительства Вологодской области от 27.06.2011 № 735.

В соответствие с действующим законодательством в полномочия органов местного самоуправления входят функции по ведению учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях и составление списков имеющих право на обеспечение жильем граждан данной категории. 

По состоянию на сегодняшний день в мэрии города состоят на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий 10 чел., из них выбрали форму обеспечения жильем:

- 8 чел. в собственность;

- 2 чел. по договору социального найма.

В настоящее время в г. Череповце строится 24-квартирный жилой дом, в котором 10 квартир будут предоставлены гражданам указанной категории, выбравшим форму предоставления жилья в собственность и по договору социального найма.










