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городской Думы

ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Череповецкой городской Думы 

в 2016 году


Организация работы Череповецкой городской Думы (далее также – городская Дума, Дума)  осуществляется в соответствии с планами, утверждаемыми городской Думой на полугодия, сформированными на основании предложений депутатов, мэрии города, контрольно-счетной палаты города Череповца, УМВД России по городу Череповцу, УФМС России по Вологодской области, Череповецкого межрайонного  отдела УФСКН России по Вологодской области, Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах,  Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области, ГУ-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе, КУ ВО «ЦЗН города Череповца и Череповецкого района».

Планы работы Череповецкой городской Думы на первое и второе полугодие 2016 года реализованы.
1. Правотворческая деятельность
1.1. Рассмотрение правовых актов в городской Думе в 2016 году.

Основные сферы правового регулирования: местное самоуправление, социальная политика, бюджет и экономическая политика, муниципальное имущество, жилищно-коммунальное хозяйство, охрана окружающей среды и благоустройство.
В соответствии с планами работы Череповецкой городской Думы на первое и второе полугодие 2016 года, рассмотрено 106 вопросов (в 2015 году – 97), дополнительно к планам – 185 (в 2015 году – 153). Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрен 291 вопрос.
По результатам рассмотрения данных вопросов парламентариями было дано 13 поручений, 10 из которых были направлены в мэрию города. Поручения касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории города Череповца, деятельности органов мэрии города, установления норматива отчислений в бюджет города Череповца от налога на доходы физических лиц. Все поручения депутатов исполнены.
Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Череповецкой городской Думы 291 проект правовых актов (2015 год – 250), из них:

городская Дума – 96 (2015 год – 80), 
мэр города – 172 (2015 год – 155),

контрольно-счетная палата города – 22 (2015 год – 14).

прокуратура города – 1 (2015 год – 1). (см. Диаграмму 1)

Представленные проекты решений были рассмотрены на заседаниях Думы и ее постоянных комиссий. Состоялось 54 заседания (2015 год – 51), из них: 

13 заседаний Думы, 

17 совместных заседаний постоянных комиссий,  
10 заседаний коллегии Думы,

14 заседаний постоянных комиссий.
Принято 290 решений Череповецкой городской Думы, из них 122 – нормативных, 88 – информационных, 80 – ненормативных.
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Диаграмма 1. Правовые акты, внесенные на рассмотрение Череповецкой городской Думы субъектами правотворческой инициативы в 2015, 2016 гг.

1.2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
1.2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца

В целях приведения Устава города Череповца (далее также – Устав города) в соответствие с действующим законодательством 22.04.2016, 21.10.2016 проведены публичные слушания по рассмотрению проектов решений «О внесении изменений в Устав города Череповца» (изменения в 12 статей Устав города).
Решениями Череповецкой городской Думы от  06.06.2016 № 124, от 06.12.2017 № 259 данные изменения внесены.
1.2.2. Утверждение городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца

В течение отчетного периода семь раз вносились изменения в городской бюджет на 2016 год, утвержденный решением городской Думы от 17.12.2015 № 218.
Доходная часть городского бюджета увеличена за счет дополнительных неналоговых и безвозмездных поступлений, субсидий и субвенций из вышестоящих бюджетов.
В результате корректировок общая сумма доходов городского бюджета в 2016 году составила 6 741 415,7 тыс. рублей, расходов – 6 952 463,3 тыс. рублей. 
Изменение расходной части бюджета города было связано с:

обеспечением дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и общеобразовательного процесса в муниципальных общеобразовательных учреждениях;

завершением ремонтных работ жилых помещений, предназначенных для укомплектованности учреждений здравоохранения врачебными кадрами;
выполнением мероприятий по строительству объектов инфраструктуры инвестиционного проекта Индустриальный парк «Череповец»;
строительством улицы Монтклер на участке от пр. Октябрьского  до ул. Рыбинской, реконструкцией моста через реку Кошту, ремонтом тротуаров и асфальтобетонного покрытия проезжей части картами;

обеспечением жильем отдельных категорий граждан, установленных Феде-ральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»; 

           социальной поддержкой детей из многодетных семей;

внедрением и  эксплуатацией аппаратно-программного комплекса «Без-опасный город»;

предоставлением социальных выплат молодым семьям - участникам про-граммы «Обеспечение жильем молодых семей»;

           доведением заработной платы работникам учреждений, подведомственных управлению по делам культуры и управлению образования мэрии в рамках реализации Указов Президента Российской Федерации; 

           оказанием единовременной социальной помощи.
В связи с корректировкой городского бюджета в 2016 году были внесены изменения и в Программу социально-экономического развития города Череповца. С учетом внесенных изменений объем расходов Программы увеличился на сумму 64 216,1 тыс. руб. и составил 1 716 886,4 тыс. руб. 
В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами рассмотрены отчеты об исполнении городского бюджета и  Программы социально-экономического развития города Череповца за 2015 год, 1 квартал 2016 года, первое полугодие и 9 месяцев 2016 года.  
15 декабря 2016 года депутатами Череповецкой городской Думой принято решение № 262 «О городском бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов». Утверждены основные характеристики городского бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, установлены источники внутреннего финансирования городского бюджета на данный период. Утверждены основные характеристики городского бюджета: 

на 2017 год:

общий объем доходов в сумме 5 877 675,2 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 6 166 343,9 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 288 668,7 тыс. рублей;

на 2018 год:

общий объем доходов в сумме 5 810 783,8 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 6 092 511,9 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 281 728,1 тыс. рублей;

на 2019 год:

общий объем доходов в сумме 5 856 539,8 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 5 950 604,2 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 94 064,4 тыс. рублей.

 Формирование расходной части городского бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществлялось в соответствии с федеральным законодательством в рамках «программного бюджета». В основе расходов городского бюджета − 22 муниципальные  программы, утвержденные мэрией города, охватывающие основные направления деятельности органов местного самоуправления. 
Решением Череповецкой городской Думы от 06.12.2016 № 242 утверждена Стратегия социально-экономического развития города Череповца до 2022 года «Череповец – город возможностей».
В целях увеличения доходов городского бюджета для исполнения расходных обязательств города по строительству детских садов, школ в Зашекснинском рай-оне города, приведению в надлежащее состояние улично-дорожной сети, ремонту дорог, решению других вопросов местного значения, городской Думой 31.10.2016  

было направлено  обращение   в Законодательное Собрание Вологодской области об увеличении норматива отчислений в городской бюджет от налога на доходы фи-зических лиц до 30%. В 2016 году областные парламентарии данное предложение не поддержали, ввиду необходимости снижения дефицита бюджета области. Но депутаты городской Думы намерены вернуться к решению этого вопроса в буду-щем. 

1.2.3. Принятие решений по вопросам местного значения

Одними из самых важных стали решения об:
установлении меры социальной поддержки в виде компенсации части стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления для детей работников органов городского самоуправления и муниципальных учреждений города;

определении стимулирующей выплаты за стаж работы работникам образовательных учреждений, в том числе работающим по совместительству;
О развитии сферы туризма в городе Череповце;
О создании условий для организации досуга и обеспечения жителей города услугами организаций культуры; сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа; охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории города Череповца;
Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры города Череповца на 2016-2020 годы и на перспективу до 2035 года;
О городском бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов;
Об утверждении Стратегии социально-экономического развития города Череповца до 2022 года «Череповец – город возможностей»;
О внесении изменений в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

В целях развития территориального общественного самоуправления на территории города Череповца утверждены границы семи территорий, на которых осуществляется территориальное общественное самоуправление.

1.2.4. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения
В апреле 2016 года депутаты рассмотрели отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2015 году. Решением Череповецкой городской Думы от 05.05.2016 № 87 депутаты утвердили данный отчет с оценкой «удовлетворительно». 

С целью контроля за исполнением полномочий органов мэрии города в 2016 году депутатами рассмотрены  актуальные вопросы жизнедеятельности города. В сферах:
социальной политики о (об): 
состоянии и перспективах развития сферы здравоохранения в городе Череповце;

организации проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов, обеспечении системы общественного наблюдения в 2016 году;
мероприятиях комитета по физической культуре и спорту мэрии города, планируемых к проведению в весенне-летний период 2016 года;
мерах социальной поддержки работников бюджетных учреждений здравоохранения Вологодской области, расположенных на территории города Череповца; муниципальных бюджетных образовательных учреждений города; привлечении медицинских работников в сферу здравоохранения города;

независимой оценке качества подготовки обучающихся при реализации федеральных государственных образовательных стандартов;

готовности образовательных учреждений города Череповца к новому 2016-2017 учебному году;

результатах социально-психологического тестирования обучающихся с целью раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории города Череповца;

реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» на 2014-2016 годы;

комплектовании муниципальных образовательных учреждений в 2016-2017 учебном году;

организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Череповце;

создании условий для массового отдыха жителей города Череповца и организации обустройства мест массового отдыха населения;

доступности медицинских услуг, оказываемых бюджетными учреждениями Вологодской области в городе Череповце, обеспечении граждан льготными лекарственными средствами;

итогах кампании 2016 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца;

деятельности отделения занятости населения по городу Череповцу и Череповецкому району КУ ВО «Центр занятости населения Вологодской области» в 2016 году;
реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» на 2014-2020 годы.

городского хозяйства о (об):

работе управляющих организаций и муниципальных унитарных предприятий жилищно-коммунального комплекса по оказанию услуг населению города в 2015 году, планах на 2016 год;

контроле за соблюдением физическими и юридическими лицами Правил благоустройства территории города Череповца в 2015 году;
осуществлении дорожной деятельности по созданию и обеспечению функционирования парковок (парковочных мест), обеспечении безопасности дорожного движения;

осуществлении муниципального земельного контроля в городе Череповце;
работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2015-2016 годов, готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2016-2017 годов;

осуществлении муниципального жилищного контроля в городе Череповце;
организации и осуществлении мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории городского округа от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в 2015 году;

сводном отчете по результатам деятельности муниципальных учреждений в 2015 году;

реализации Федерального закона от 7 декабря 2011 года  № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» в городе Череповце;

проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2016 году;

проведении ремонтных работ улично-дорожной сети в границах городского округа в 2016 году.
           деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, общественных объединений о (об):

деятельности управления экономической политики мэрии города по представлению муниципальных услуг;

деятельности административной комиссии в городе Череповце за 2015 год;


работе с обращениями граждан в мэрии города Череповца за 2015 год;
деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца в 2015 году, результатах проверок, проведенных контрольно-счетной палатой в 2016 году;

реализации проекта «Госуслуги: Ваша оценка»;

организации работы по противодействию коррупции в органах мэрии, муниципальных учреждениях города, деятельности городского Совета по противодействию коррупции;

реализации проекта «Народный бюджет» в городе Череповце;

деятельности Центра профилактики правонарушений за 2015 год;

деятельности контрольно-правового управления мэрии города по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2015 году.

проблемах и перспективах предоставления государственных и  муниципальных услуг населению города Череповца;

деятельности муниципального казенного архивного учреждения «Череповецкий центр хранения документации»;

деятельности муниципального казенного учреждения «Центр комплексного обслуживания»;

участии в межрегиональной Ассоциации субъектов РФ и городов, шефствующих над кораблями и частями Северного флота;

внесении изменений в состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Череповца;

представителях Череповецкой городской Думы в составе Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области;

применении к депутату Череповецкой городской Думы от Вологодского регионального отделения политической партии «Либерально-демократическая партия России» И.Н. Шахову мер воздействия за нарушение Правил депутатской этики в Череповецкой городской Думе;
внесении изменений в состав муниципальной экспертной комиссии города Череповца;

деятельности Молодежного парламента города Череповца.
2. Работа с обращениями граждан
В течение 2016 года граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные  обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте представительного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр. Строителей, 2. В Череповецкой городской Думе велась предварительная  запись граждан на приемы к депутатам. 

В ноябре 2016 года заработала онлайн-запись на прием к депутатам Череповецкой городской Думы. Данное нововведение способствует упрощению процедуры записи на прием для жителей города. 

 В 2016 году депутатами Череповецкой городской Думы проведено 315 приемов (367 обращений). Для сравнения в 2015 году депутаты провели 324 приема граждан (330 обращений). (см.Таблицу 1)

Таблица 1. Место проведения приемов и количество поступивших от граждан обращений к депутатам Череповецкой городской Думы
	Год
	2015 год
	2016 год

	Общее количество обращений, из них:
	330
	367

	в приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,

в Череповецкой городской Думе, в избирательных округах, 

в филиалах Центра профилактики правонарушений
	319
	348

	в приемной  партии «Справедливая Россия», в Череповецкой городской Думе, в избирательных округах, в филиалах Центра профилактики правонарушений
	7
	15

	в приемной партии ЛДПР 
	0
	1

	в приемной городского комитета КПРФ,

в филиалах Центра профилактики правонарушений 
	4
	3


В 2016 году личная передача обращений гражданами являлась самым распространенным способом взаимодействия с депутатам Череповецкой городской Думы (90% от общего количества). Почтой направляли свои заявления 10% жителей города. (см. Диаграмму 2)  
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Диаграмма 2. Способы получения обращений от граждан

Социальный состав заявителей в 2016 году представлен следующими категориями: пенсионеры – 47,7%, рабочие – 40%, неработающие – 6%, служащие – 3,8%, инвалиды – 1,4%, предприниматели – 0,8%, обучающиеся, студенты – 0,3. (см. Диаграмму 3)
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Диаграмма 3. Социальный состав заявителей
В 2016 году в Череповецкую городскую Думу от граждан поступило 367 обращений, из них: устных – 164, письменных – 178, коллективных – 16, жалоб – 5, повторных – 4. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число зарегистрированных  обращений увеличилось на 11%.

Наиболее актуальными для горожан в 2016 году являются проблемы жилищно-коммунального хозяйства, вопросы социальной защиты населения и содержания дорог и территорий (см.Диаграмму 4)  
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Диаграмма 4. Распределение поступивших обращений по тематикам (2016 г.)
При анализе содержаний обращений, поступивших к депутатам Череповецкой городской Думы в 2016 году,  было выявлено, что:

19% обращений касаются проблем жилищно-коммунального хозяйства, к которым относятся вопросы:

 - об обеспечении услугами ЖКХ; 

 - об оплате капитальных ремонтов; 

 - о работе управляющих компаний;

 - о выплатах ежемесячной денежной компенсации за оплату жилищно-коммунальных услуг;

 - об установке/ замене счетчика в квартире;

 - об отсутствии освещения на улицах города; 

 -остальные: о предоставлении информация о работе городского общественного совета по решению вопросов ЖКХ; о ремонте лифта по ул.Парковая, д.48; о проведении ремонта домов №№ 32, 68 по пр.Победы, дератизационной обработки подвального помещения дома № 119 по пр.Победы; о процедуре проведения заочного голосования собственников жилых помещений в многоквартирных домах № 29, 56 по ул.Краснодонцев, 2/30 по ул.Чкалова, 51 по ул.Набережной, 52 по пр.Октябрьскому, 172 по пр.Победы по вопросам о смене управляющей организации, выборе  непосредственной формы управления многоквартирным домом; о деятельности некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области» и т.д.

14% обращений затрагивают вопросы о содержании дорог и территорий:

 - о содержании дорог: об уборке дороги общего пользования по ул.Ветеранов, около дома №4; о возможности планирования в выделении средств городского бюджета на 2017 год на строительство дороги по ул.Зеленой; о содержании проезжей части дороги по ул.Металлургов, д.17; об асфальтировании и благоустройстве дорог между домом №21 по ул.Годовикова и ТЦ «Июнь», между домами №21 и №19 по улице Годовикова; о содержании дорог в 112 микрорайоне; об организации пешеходного перехода на ул.Сталеваров;

 - об организации стоянок/парковочных мест: о строительстве стоянки у домов №15,19 по улице Бардина; о возможности обустройства парковочной площадки перед домом №44 по ул.Краснодонцев; об организации парковочного пространства около дома №18 на ул.Боршодской и дома №15 на ул.Первомайской; об организации парковки автомобилей на территории домов №№ 40 по пр.Московскому, 34 по ул.Вологодской; об организации проезда к дому № 4 по ул.Раахе;
 - о благоустройстве дворов: о ремонте дворовой территории по пр.Победы, 176; о благоустройстве дворовой территории около дома №9 по ул.Олимпийской и дома № 112 по ул.Краснодонцев; о нарушении правил благоустройства территорий по пр.Строителей,20; о реконструкции тротуара с лестничным спуском около дома №46А по ул.Архангельской; о ремонте двора домов № 60 по ул.Ленина и ул.Юбилейной; о необходимости уборки территории домов №№81 по ул.М.Горького, 204 по пр.Победы; об установке дополнительных скамеек в сквере у МБУК «Дворец культуры «Северный»  
 - о строительстве детских площадок: о возможности оказания помощи в установке детской площадки во дворе дома по ул.Ветеранов, д.18; об организации детской площадки по адресу: бульвар Доменщиков, 44.

Также граждане обращались к депутатам Череповецкой городской Думы с просьбой оказать содействие в вопросе сохранения пожарного проезда в деревне Коптелово Кадуйского района и в вопросе возврата общественного пляжа в деревне Заозерье Кадуйского района; с вопросом об организации дорожного движения по улице Любецкой, о строительстве ТЦ «Макси»; о благоустройстве территории городского кладбища № 1, Макаринской рощи; о качестве уборки дорог от снега в районе малоэтажной застройки за ул.Олимпийской и др.
10,9% обращений – это вопросы социальной защиты населения:

 - пенсионные вопросы: о правильности расчета пенсии и повышении ее размеров; о доплате к пенсии военного пенсионера; об оказании содействия в вопросе выхода на досрочную пенсию; о правильности начисления пенсии; 
 - об оказания содействия: в получении пособия по случаю потери кормильца; в материальной и адресной помощи; в устройстве пенсионеров в МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых» г.Череповца; в вопросе восстановления утерянных документов, удостоверения участника боевых действий; в выделении автобуса для организации поездки в п.Сизьма группы людей с ограниченными возможностями; в изменении стоимости единого именного льготного месячного проездного билета; в проведении «Уроков доброты» в МБОУ г.Череповца; в приобретении специализированных танцевальных колясок для инклюзивного коллектива «Надежда»; в разъяснении порядка присвоения звания «Ветеран труда», в оформлении инвалидности; в предоставлении помещения для размещения центра помощи женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации; в предоставлении путевок на санаторно-курортное лечение; в обеспечении питанием льготных категорий граждан в учебных заведениях г. Череповца; в материальной помощи череповецкому отделению общественной организации «Дети войны» и о стоимости льготных проездных билетов для данной категории граждан и др.

10% обращений затрагивают вопросы жилищного характера, в частности:

 - об оказании содействия в предоставлении жилого помещения для разных категорий граждан;

 - об улучшении жилищных условий граждан;

 - об оказании содействия в получении регистрации; 

остальные: о порядке приватизации дачного земельного участка; о сумме выплаты компенсации за жилое помещение и др.
9,5% обращений – это вопросы юридического характера:
 - об оказании содействия в вопросе: ведения следствия; исполнения судебного решения;

остальные: о реструктуризации кредита; о разъяснении порядка снятия граждан с регистрационного учета по месту жительства, о нарушении прав работников на предприятиях города; о непредставлении ответа на письмо; о работе Череповецкого межрайонного отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Вологодской области; о разъяснении специфики оплаты услуг, предоставляемых дачными кооперативами и др. 

8,7% обращений затрагивают вопросы местного значения, местного самоуправления:

 - о специфике выборов 2017 года;

 - об оказании содействия в вопросе: поддержки и развития на территории Вологодской области сельских родовых усадеб; организации контроля за вырубкой леса в Череповецком районе; проектирования и строительства сети теплоснабжения здания храма; 

остальные: об увековечении памяти гражданина; о специфике работы Череповецкой городской Думы; о деятельности депутатов Череповецкой городской Думы; об особенностях Городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений; о возможностях развития гражданского сообщества в городе Череповце; о признании утратившими силу нормативных правовых актов мэрии города;  о порядке вступления в политические партии.

6,8% обращений – вопросы правопорядка: об оказании содействия в вопросе: защиты законных интересов и прав граждан; возобновления поисков пропавшего гражданина; о работе судебных приставов; об административных правонарушениях; жалоба на работу круглосуточного магазина по адресу ул.Юбилейная, д.39; о правомерности организации парковочного пространства на придомовой территории у дома №46 на ул.Краснодонцев; о нарушении тишины и покоя граждан в ночное время суток; о несоблюдении общественного порядка жителями города. 

6% обращений относятся к тематике «Трудоустройство и заработная плата» и в основном касаются разъяснения специфики выплат заработной платы и оказания содействия в трудоустройстве граждан.

5% обращений – вопросы сферы здравоохранения: 

 - об оказании содействия в: записи на прием к врачу; госпитализации граждан; оказании медицинской помощи; выписке льготных лекарств; помощи в проведении льготной операции; в получении направления на лечение в медицинское учреждение г.Санкт-Петербурга и др. 

3,5% обращений – это вопросы образования, дошкольного воспитания: о получении и обмене путевок в дошкольные образовательные учреждения; о порядке установления льгот по родительской плате за содержание ребенка в МБДОУ для сотрудников образовательных учреждений города. 
3,3% обращений касаются культурной сферы жизни общества, из них:

 - об оказании содействия: в организации празднования «золотых» свадеб, ведения списка «золотых» пар; в поиске книги «Мы из XX века»; в донесении дополнительных сведений в электронную «Книгу памяти» Череповецкого района; в реконструкции архитектурного памятника «Обелиск воинской славы 286-й Ленинградской Краснознаменной стрелковой дивизии»; 

 - вопрос об участии в конкурсе на лучший гимн г.Череповца.

Остальные обращения относятся к сфере физической культуры и спорта,  торговли, транспортного обслуживания а также  затрагивают тематики «Налоги» и «Гражданство РФ». Все обращения в рамках данных тематик рассмотрены.

В результате рассмотрения материалов, направленных А.Г.Подволоцким в органы мэрии города, граждане, оставляющие автотранспорт на газонах у домов №№40 по пр.Московскому, 34 по ул.Вологодской, 58 по ул.Юбилейной, привлечены к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства территории города Череповца.

А.М.Акишиным (11 обращений за 2016 год) были решены вопросы: о проведении для гражданина льготной операции, об устранении проблемы плохой работы проводного радио.

Депутат В.И.Федоров  (64 обращения за 2016 год) оказал содействие в:

·   передаче в собственность гражданина двухкомнатной квартиры в жилом доме № 60 по ул.Раахе;

·  в решении вопроса обеспечения безопасности пешеходов на проблемном участке по ул.Наседкина: автодорога от ул.Наседкина до очистных сооружений МУП «Водоканал» включена в маршрут патрулирования экипажей отдельного батальона ДПС ГИБДД;
· вопросах социальной защиты населения: приобретено 20 футболок и 20 бейсболок для выступления сборной команды ветеранов города на Спартакиадах и чемпионатах различного уровня;

·  предоставлении  помещения для работы инклюзивного коллектива «Надежда» в МБУК «Дворец химиков»,  а также в выделении ставки для руководителя учреждения; 
·  решении   вопроса получения пенсии для отца-военного пенсионера Дудченко М.П.;

·  включении в план проектных работ МКУ «УКСиР» на 2017 год работы по строительству хозяйственной постройки с общественным туалетом и прокладке сетей теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, электроснабжения храма в честь иконы Божьей Матери «Живописный источник». 

При содействии депутата С.Н.Денисова  восстановлено освещение в подъезде дома № 2 по ул.Спортивной. 

По инициативе депутата Д.Ю.Кузьмина реализована проверка законности проведения общего собрания собственников жилых помещений в многоквартирном доме № 29 по ул.Краснодонцев, в результате которой в адрес руководителя управляющей организации внесено представление об устранении выявленных нарушений.

При участии депутата С.В.Орлова на крыльце «Специального дома для одиноких престарелых», расположенного по адресу: ул. Городецкая, д. 14, установлен пандус для людей с ограниченными возможностями. 

Депутатом А.Г.Леоновой (13 обращений за 2016 год) оказана помощь в трудоустройстве гражданина в городское отделение почтовой связи №26 на должность почтальона и оказано содействие в установке 2-х скамеек и 2-х урн на ул.Комарова.

Депутатом Ю.А.Макаровым (11 обращений за 2016 год) оказана помощь в проведении турнира по борьбе дзюдо среди юношей и девушек в селе Шухободь Череповецкого муниципального района, ООО «Череповецкое учебно-производственное предприятие», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 90» и оказано содействия в предоставлении сыпучих материалов для обработки территории БУЗ ВО «Череповецкой детской городской больницы».
Депутатами А.Г.Пулиным, И.М.Супрун решены вопросы о выписке и приобретении льготных лекарственных препаратов горожанами, оказано содействие в госпитализации граждан в БУЗ ВО Вологодскую областную клиническую больницу №2, а также в записи на приемы к врачам.

С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений Правил благоустройства и содержания территории города депутаты Череповецкой городской Думы неоднократно принимали участие в рейдовых мероприятиях по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль». 
3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области депутаты городской Думы  приняли участие в:

круглом столе на тему: «Социально-ориентированная политика власти, бизнеса, профсоюзов» по вопросу: «Социальная политика  представительных и исполнительных  органов местного самоуправления города в условиях кризиса»;

III Съезде депутатов Вологодской области на тему «ТОС как форма местного самоуправления»;

публичных слушаниях по прогнозу социально-экономического развития Вологодской области и проекту закона области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 год»;

сессиях Законодательного Собрания Вологодской области;

совместном заседании постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению и Молодежного парламента области;

семинаре на тему:  «Достойный труд, достойная жизнь для женщин»; заседании «круглого» стола  на тему: «Социально-ориентированная политика власти, бизнеса, профсоюзов», «Инфраструктуры как инструмент социально-экономического разви-тия: дороги, транспорт и логистика, энергетика, строительство».

В рамках взаимодействия с органами государственной власти области депутатам была представлена информация о:

результатах деятельности УМВД России по г. Череповцу,  Межрайонной ин-спекции Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области, территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах, ГУ-Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе;

ходе подготовки избирательной кампании по выборам депутатов Государ-ственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и депутатов Законо-дательного Собрания Вологодской области;

взаимодействии Управления Федеральной миграционной службы России по Вологодской области с территориальными органами исполнительной власти, местно-го самоуправления при выполнении задач в сфере миграции;

мерах по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Череповце.

В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в:

работе координационных и консультативных органов;

Круглом столе по обсуждению Генерального плана г. Череповца;

заседании Инвестиционного совета мэрии города;

Публичных слушаниях по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план г. Череповца;

            заседаниях городского антикризисного штаба по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в городе Череповце;

заседании   экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе;

совещании педагогических и руководящих кадров муниципальных образова-тельных учреждений города Череповца;

городской конференции на тему: «О работе бюджетных учреждений здраво-охранения в 2015 году и задачах на 2016 год»;

работе городского Форума «Женщины Череповца: время новых решений»;

работе попечительского Совета МБУК «Объединение библиотек»;

конференции территориальных общественных самоуправлений;

ежегодной церемонии награждения представителей детских и молодежных общественных объединений города, членов молодежного актива  в рамках празднования Дня молодежи.

Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. Они приняли участие в:

конференции трудового коллектива БУЗ ВО «Вологодская областная больница № 2»;

церемонии открытия мемориальной доски Клюеву Валерию Юрьевичу, погибшему при исполнении служебного долга в Чечне;
увековечении памяти Трубицына Владислава Александровича, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской Республике 03.06.2001;
работе городской IV конференции «Юные исследователи»;

финале городского смотра строя и песни «Солдатушки, бравы ребятушки»;

митинг-концерте, посвященном годовщине со дня воссоединения Крыма с Российской Федерацией ‒ «Крым наш!»;

заключительном концерте городского конкурса «Тебе, Россия, посвящаем!», 7-го городского фольклорного фестиваля «Вологодчина родная»;

открытии XIII фестиваля «Зеленая волна»;

финале VI городского конкурса чтецов «Как прекрасен этот мир» среди воспитанников детских садов города Череповца;

VI фестивале строя и песни «Победа деда – моя победа»;

ежегодной церемонии награждения представителей детских и молодежных общественных объединений города, членов молодежного актива  в рамках празднования Дня молодежи;

мероприятиях, посвященных 30-летию Укрытия над разрушенным в результате аварии 4-м энергоблоком Чернобыльской АЭС;

мероприятии, посвященном презентации книги «Мы из ХХ-го века» (Воспоминания жителей Череповецкого края о политических репрессиях);

митинге, посвященному Дню Неизвестного Солдата; посвященном Дню памяти воинов, погибших в региональных конфликтах;

памятном концерте «Мы помним! Мы гордимся!» в честь воинов-череповчан, погибших при исполнении воинского долга;

работе городского межведомственного круглого стола «Ответственное отцовство: проблемы и перспективы»;

в церемонии награждения победителей конкурса мультимедийных презентаций «Воспитатель-это звучит гордо!»;

в церемонии вручения удостоверений всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»;

возложении цветов к памятнику В.В.Верещагина в рамках традиционных Ве-рещагинских дней 2016 г;

торжественном митинге, посвященном 71-й годовщине полного снятия блокады города Ленинграда;

мероприятиях, возложении цветов к памятнику городского головы И.А.Милютина по случаю 187-летия со дня его рождения.

торжественном приеме в честь празднования 10-летия Городского общественного совета Череповца;

праздничном мероприятии, посвященном открытию Центра активного долголетия «Забота»;

торжественном мероприятии, посвященном чествованию «золотых» супружеских пар.

В  2016 году  парламентарии участвовали в городских мероприятиях: 

посвященных 27-й годовщине вывода войск из Республики Афганистан, 30-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС, Дню памяти и скорби, Дню металлурга, Дню Государственного флага Российской Федерации, Международному дню пожилых людей, Дню народного единства, Дню города, Международному дню инвалидов, Дню отца, Дню строителя,  Дню учителя, Дню сотрудника Внутренних дел,  65-летию со дня основания ОАО «Череповецкий литейно-механический завод»; 55-летию БУЗ ВО «Череповецкая городская поликлиника № 2»; 10-летию МАУ «Ледовый Дворец»; 175-летию Сбербанка России; 70-летию МБУК «Дворец химиков»; 10-летию со дня создания МКУ «ИМА "Череповец»;

по подведению итогов конкурса «Цветущий город»;

церемонии вручения премии им. Н.Д.Чечулина;

в открытии Стены Памяти, посвященной выпускникам МБОУ «СОШ №30», погибшим в горячих точках;

в благотворительном базаре «Череповец-город добрых дел 2016»;

Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города, на которых награждают лучших работников Почетными грамотами, Благодарственными письмами, Приветственными адресами и Дипломами Череповецкой городской Думы.

4. Награждения от Череповецкой городской Думы
4.1. Награждение  городскими знаками отличия
Одно из важных решений, которое принимается депутатами в преддверии Дня города – это награждение городскими знаками отличия граждан, внесших значительный вклад в развитие и процветание города Череповца, благополучие его жителей.

В Череповецкую городскую Думу поступили документы о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» и о занесении в Книгу почета города Череповца.
Решением Череповецкой городской Думы от 25.10.2016 № 198 за большой личный вклад в развитие физкультуры и спорта в городе Череповце Вальков Юрий Вячеславович, заместитель директора МБОУ ДОД «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по волейболу»  был награжден Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом».

Решением Череповецкой городской Думы от 25.10.2016 № 199 за большой личный вклад в развитие сферы образования города Череповца Потапов Афанасий Андреевич был занесен в Книгу почета города Череповца.
4.2. Присвоение звания «Человек года» в городе Череповце

В 2016 году продолжена реализация конкурса «Человек года» в городе Череповце, целью которого является  поощрение граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей. Конкурс проводился по трем номинациям: «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности», «Человек года» в сфере социальной деятельности», звание «Человек года» в сфере общественной деятельности». С целью поощрения авторских коллективов, авторов проектов, имеющих высокую социальную значимость, конкурс был дополнен новой номинацией ‒ «Социальный проект года». В Череповецкую городскую Думу поступили 7 ходатайств о присвоении звания.
В сентябре 2016 года документы были рассмотрены на заседании постоянной комиссии городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. Решение о присвоении звания «Человек года» принято на заседании городской Думы открытым голосованием большинством голосов.

Звание «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности присвоено Боглаеву Владимиру Николаевичу, генеральному директору ОАО «Череповецкий литейно-механический завод»;  в сфере социальной деятельности – Федорову Валерию Ивановичу, заместителю генерального директора ОАО «ФосАгро» по связям с государственными органами, депутату Череповецкой городской Думы; в сфере общественной деятельности – Бороздиной Нине Алексеевне, председателю Совета Череповецкого отделения Вологодского регионального общественного движения «Дети войны».

В номинации «Социальный проект года» награда присуждена автору проекта «Подарок городу» компании «Северсталь» Гусевой Людмиле Анатольевне, советнику генерального директора дивизиона «Северсталь Российская сталь» по связям с государственными органами, общественностью и корпоративной социальной ответственности.

Награждение победителей конкурса состоялось на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня города.

4.3. Работа по награждению граждан и организаций наградами Думы. 
В прошедшем периоде городской Думой вручены: 150 Почетных грамот (в 2015 году – 227), 308 Благодарственных писем (в 2015 году – 317), 408 Дипломов Череповецкой городской Думы (в 2015 году – 234), 123 Приветственных адресов (в 2015 году – 93).
5. Мероприятия и проекты Череповецкой городской Думы

5.1. Мероприятия, посвященные 71-летию Победы в Великой Отечественной войне

В 2016 году при участии Череповецкой городской Думы впервые состоялся городской фестиваль хоровых коллективов «Голоса Победы». Заявки поступили от 74 коллективов, среди участников представители организаций, предприятий, образовательных учреждений, студенты средних и высших учебных заведений, хоры ветеранов. Цель фестиваля – формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции, воспитание патриотизма и любви к Родине, а также сохранение лучших традиций искусства хорового пения. Конкурс проводится в несколько этапов, среди которых репетиции, прослушивания, конкурсные выступления хоровых коллективов. В результате был сформирован сводный хор, который принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
Депутаты Череповецкой городской Думы принимали участие в поздравлениях участников Великой Отечественной войны, в городских мероприятиях: смотре строя и песни «Победа деда ‒ моя Победа», открытии мемориальных досок, городской акции «Мы помним», торжественном возложении цветов к мемориальным объектам города, построении «Бессмертного полка», Параде Победы на пл. Металлургов.

5.2. Конкурс «Цветущий город»

С 2011 года в городе Череповце реализуется проект «Цветущий город».  Эта добрая традиция была продолжена и в прошедшем году. В рамках организации и проведения ежегодного конкурса «Цветущий город» выполнены следующие мероприятия:

зарегистрировано 118 заявок на участие в конкурсе (в 2015 – 112);

осуществлено 8 объездов территорий с участием депутатов Череповецкой городской Думы, членов Молодежного парламента города Череповца, представителей СМИ города и специалистов  управлений мэрии города. Подведены итоги по каждому объезду, которые в дальнейшем послужили основой для принятия решения о награждении победителей.

 В Череповце активно работают территориальные общественные самоуправления, поэтому было принято решение сделать отдельную номинацию – «Лучшая клумба-цветник ТОС ». Особенностью проведения конкурса в 2016 году стало появление новой номинации «Удачный дебют» для тех участников, которые впервые участвуют в «Цветущем городе», в этой номинации поступило 15  заявок.
Опыт предыдущих лет показал, что у горожан много творческих способностей, поэтому в рамках проекта был предусмотрен конкурс фотографий «Городские цветы» в новом формате: необходимо было представить сюжетные фотографии с изображением жителей города на фоне городских клумб, при оценке учитывался  креативный, нестандартный и творческий подход.
12 октября 2016 года в МБУК «Дворец металлургов» состоялся большой праздничный вечер,  посвященный  подведению  итогов конкурса, где заслуженные награды были вручены всем участникам и победителям конкурса «Цветущий город».

Всем участникам конкурса, а также работникам организаций сферы жилищно-коммунального хозяйства за большой личный вклад в благоустройство и озеленение города были вручены Дипломы Череповецкой городской Думы и мэрии города; победителям и призерам – подарочные сертификаты, памятные подарки.
Особенностью этого года стало награждение всех участников и победителей памятными табличками с эмблемой конкурса «Цветущий город», которые украсят цветочные клумбы и композиции в  2017 году.
5.3. Молодежный парламент

Стратегическим направлением работы городской Думы является взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. Он создан при Думе с целью привлечения молодежи к участию в жизни города, реализации молодежной политики, а также обеспечения взаимодействия  депутатов городской Думы с молодежью и молодежными объединениями города. В рамках взаимодействия с Молодежным парламентом города Череповца депутаты городской Думы приняли участие в проведении акций «Всероссийский тест по истории Великой Отечественной войны» и  «Всероссийский тест по истории Отечества»  в рамках проекта Молодежного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации «Каждый день горжусь Россией!». 
5.4. Выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательное Собрание Вологодской области
В отчетном периоде состоялись выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательное Собрание Вологодской области.

Депутаты Череповецкой городской Думы приняли  участие во всех ключевых этапах проведения предвыборной кампании.  Председатель городской Думы, Подволоцкий Андрей Генрихович на выборах 18 сентября 2016 года  избран депутатом Законодательного Собрания Вологодской области по Первомайскому одномандатному избирательному округу № 8 города Череповца, далее избран заместителем председателя Законодательного Собрания Вологодской области. 

Решением Череповецкой городской Думы от 23.12.2016 № 280 утвержден план работы городской Думы на первое полугодие 2017 года, основными направлениями которого является решение вопросов по улучшению качества жизни горожан. Депутаты Череповецкой городской Думы приступили к его выполнению.
6. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы

в средствах массовой информации
В целях оперативного предоставления официальной информации о деятельности городской Думы в 2016 года подготовлено 77  пресс-релизов, (40 пресс-анонсов, 37  пост-релизов), они направлялись главным редакторам аккредитованных СМИ. 

На официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» размещено 594  информационных материалов, 183 анонсов  мероприятий.

Информационные сообщения были посвящены:

заседаниям Череповецкой городской Думы, Молодежного парламента города Череповца; 

награждению граждан городскими знаками отличия;

реализации проектов и акций: «Человек года», «Цветущий город», «Голоса Победы», «Яркий двор», «Танц-плантация», «Мисс уникальность», «Всероссийский тест по истории Отечества».

Стоит отметить, что в СМИ регулярно освещалось участие председателя, заместителя председателя, депутатов Череповецкой городской Думы, членов Молодежного парламента в городских мероприятиях, посвященных:

25-летию юбилею ветеранской организации строительно-монтажного комплекса; 35-летие БУЗ ВО «Череповецкая городская детская больница»; городской митинг, посвященный Дню Неизвестного Солдата; торжественное собрание, посвященное Дню работника налоговых органов Российской Федерации и 25-летию Федеральной налоговой службы России; торжественное мероприятие, посвященное чествованию «золотых» супружеских пар; открытие  светофора на перекрестке ул. Годовикова и Ленинградской; открытие нового корпуса детского сада; проект «Госуслуги: Ваша оценка» среди отделений почтовой связи Череповецкого почтамта; торжественное мероприятие, посвященное 5-летию работы МАДОУ МАДОУ Детский сад №8 «Черемушки» Детский сад № 8 «Черемушки»; траурный митинг, посвященный памяти жертв террористических актов и сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга; торжественные линейки, посвященные Дню знаний; ежегодный конкурс эссе «Воспитатель ​‒​​ это звучит гордо»; Дню металлурга, Дню Государственного флага Российской Федерации, Международному дню пожилых людей, Дню народного единства, Дню города, Международному дню инвалидов, Дню отца, Дню строителя,  Дню учителя, Дню сотрудника Внутренних дел; 65-летию со дня основания ОАО «Череповецкий литейно-механический завод»; 55-летию БУЗ ВО «Череповецкая городская поликлиника № 2»; 10-летию МАУ «Ледовый Дворец»; награждению лучших сотрудников банка в честь 175-летия Сбербанка России; 70-летию МБУК «Дворец химиков»; 10-летию со дня создания МКУ «ИМА "Череповец»; подведению итогов конкурса «Цветущий город»; открытию Стены Памяти, посвященной выпускникам МБОУ «СОШ №30», погибшим в горячих точках; благотворительному базару «Череповец-город добрых дел 2016»; конкурсу мультимедийных презентаций «Воспитатель – это звучит гордо!»; чествованию юбилейных супружеских пар; мастер-классу для детей с ограниченными возможностями здоровья общественной организации «Я могу!» и многих других.
Продолжает свою работу публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». Число подписчиков в 2016 года составило 1439 человек  (в 2015 года – 1198  подписчиков). Информационные материалы постоянно обновляются и содержат сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления на различные темы:  итоги  заседаний постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, заседаний Думы, значимые городские мероприятия, торжественные митинги, реализация проектов, общественно-политическая деятельность депутатов, пресс-релизы  мероприятий Череповецкой городской Думы и Молодежного парламента города Череповца, поздравления с государственными праздниками и Днями рождений депутатов.
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				2015 год		2016 год		Столбец1

		Трудоустройство		1		0

		Земельные вопросы		1		0

		Заработная плата, пенсии		1		0

		Гражданство РФ		0		0.3

		Налоги		0		0.3

		Торговля		1		0.5

		Физическая культура и спорт		1		1

		Транспорт, связь		1		2.5

		Вопросы культуры		2		3

		Образование, дошкольное воспитание		5		3.5

		Здравоохранение		7		4

		Трудоустройство и заработная плата		0		6

		Правопорядок		9		6.8

		Местное самоуправление		7		8.7

		Юридические вопросы		8		9.5

		Жилищные вопросы		5		10

		Социальная защита населения		14		10.9

		Содержание дорог и территорий		0		14

		Жилищно-коммунальные вопросы		37		19






