Комитет охраны окружающей среды мэрии города Череповца информирует, что ч.2 ст.24.5 Федерального закона от 24 июня 1998 года №89-ФЗ установлена обязанность уплаты экологического сбора – 15 апреля года, следующего за отчетным. Экологический сбор относится к неналоговым доходам федерального бюджета, исчисляется и уплачивается производителями, импортерами товаров (включая упаковку), подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств, по каждой группе товаров, для которой установлен норматив утилизации. Это не касается товаров, которые подлежат утилизации и вывозятся из России.

Постановлением Правительства РФ от 08 октября 2015 года №1073 утверждены Правила взимания экологического сбора.

Сумма к уплате рассчитывается по форме, утвержденной приказом Росприроднадзора от 22 августа 2016 года №488, путем перемножения 3 величин.

Первая - ставка сбора.

Вторая - масса готового товара или количество единиц подлежащего утилизации готового товара (в зависимости от вида товаров), выпущенного в обращение на территории России, либо масса упаковки, использованной для производства такого товара.

Третья - норматив утилизации, выраженный в относительных единицах.

Если производитель, импортер, взявший на себя обязательство по самостоятельной утилизации отходов от использования товаров, не достиг нормативов утилизации, то сумма рассчитывается умножением ставки сбора на разницу между установленным и фактически достигнутым значением количества утилизированных отходов.

Средства перечисляются на счет территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования  (Росприроднадзор) в Федеральном казначействе. Информация о реквизитах таких счетов доводится территориальными органами до сведения плательщиков и размещается на сайте  Росприроднадзора  и ее территориальных органов.

Перечень готовых товаров, включая упаковку, подлежащих утилизации после утраты ими потребительских свойств утвержден распоряжением Правительства РФ от 24 сентября 2015 года №1886-р. Товары разбиты на 36 групп. Это, в частности, различные машины и оборудование, бытовые приборы, аккумуляторы, легкая металлическая тара, изделия из резины, пластмассы, бумага и картон, одежда и др., которые составляют основную часть твердых коммунальных отходов.
Распоряжением Правительства РФ от 04.12.2015 года №2491-р установлены нормативы утилизации отходов по каждой группе товаров перечня. Нормативы установлены в процентах от общего количества выпущенных производителями, импортерами товаров для внутреннего потребления на территории России за истекший календарный год. Значения нормативов установлены только для групп товаров, по которым уже создана и успешно функционирует инфраструктура по утилизации отходов. На 2015 г. по всем группам норматив составляла 0% и далее вводится с плавным повышением значений.

Постановлением Правительства РФ от 08 декабря 2015 года №1342 установлено, как производители и импортеры таких товаров отчитываются о выполнении нормативов утилизации отходов от использования этих товаров.

Отчетность представляется в отношении каждого наименования товара по установленной форме. Она направляется в Росприроднадзор в электронном виде с простой электронной подписью посредством информационно-телекоммуникационных сетей с применением программных средств единой госинформсистемы учета отходов от использования товаров. На сайте ведомства есть бесплатный доступ к электронным сервисам (в том числе к системе учета отходов) для составления и представления отчетности.

Если по техническим причинам отчетность невозможно подать в электронном виде, то она направляется по почте с описью вложения и уведомлением о вручении или представляется на бумажном носителе лично. В последнем случае производитель товара подает отчетность в территориальный орган Росприроднадзора по месту его госрегистрации, а импортер - в Службу.

Отчетность представляется до 1 апреля года, следующего за отчетным. Контроль за выполнением установленных нормативов утилизации отходов, в том числе, проверка достоверности и полноты сведений, указанных в отчетности, осуществляется Росприроднадзором в течение 3 месяцев со дня приема отчетности.

Кроме этого, Постановление правительства от 24.12.2015 г. №1417 утверждено положение о декларировании производителями, импортерами товаров, подлежащих утилизации, количества выпущенных в обращение на территории Российской Федерации за предыдущий календарный год готовых товаров, в том числе упаковки. Производители и импортеры обязаны декларировать подлежащие утилизации товары (приведена форма декларации).

Декларация представляется в Росприроднадзор (его территориальный орган).

Производители включают в декларацию информацию о количестве выпущенных в обращение на территории России за отчетный период товаров на основании первичных учетных документов. Импортеры - на основании таможенных документов. Отчетный период - календарный год.

Декларация представляется по телекоммуникационной сети в форме электронного документа, подписанного простой ЭП в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным.

Если нет возможности направить декларацию по ТКС, она подается на бумажном носителе. Это делается лично или посредством почтового отправления. При этом нужно предоставить копию декларации на электронном носителе.

Росприроднадзор проверяет декларацию в течение 3 месяцев. При этом он вправе затребовать у декларантов копии первичных учетных либо таможенных документов.

Информация направляется для сведения и использования в работе.
