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						УВЕДОМЛЕНИЕ 
о внесении изменений контрольно-правовым управлением мэрии в административный регламент исполнения муниципальной функции  по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля на территории 
города Череповца
Контрольно-правовым управлением подготовлен проект постановления мэрии города «О  внесении изменений в постановление мэрии города от 25.06.2013 № 2901» в соответствии с частью 2 статьи 13.3 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ).
Статьей 13.3 Федерального закона 294-ФЗ предусмотрено ведение Единого реестра проверок. Постановлением Правительства РФ от 28 апреля 2015 года № 415 утверждены Правила формирования и ведения единого реестра проверок (далее - Правила).
Положения вышеуказанных Правил в части присвоения учетного номера проверкам и  включения в единый реестр проверок информации о проверках, проводимых при осуществлении муниципального контроля, применяются с 01 января 2017 года.
Предлагается внести соответствующие изменения в Административный регламент исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального жилищного контроля на территории города Череповца.
Проектом постановления мэрии города установлено, что соответствующие положения вступают в силу со дня официального опубликования и распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.
Независимая экспертиза проекта административного регламента проводится с 19 апреля по 19 мая 2017 года.
Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента.
Заинтересованные лица могут направлять свои предложения и замечания на проект административного регламента по адресу: 162608, город Череповец, Вологодской области, пр. Строителей, 2, а также по факсу (8202) 577901, электронной почте: e-mail: matrosovasv@cherepovetscity.ru

Контактное лицо: Матросова Светлана Владимировна, тел. (8202) 55-18-66
Срок окончания приема предложений и замечаний: 19 мая 2017 года.
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