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Череповецкая городская Дума (далее также – городская Дума) – постоянно действующий представительный орган городского округа, реально влияющий на все сферы городской жизнедеятельности, реализующий свои полномочия путем принятия муниципальных правовых актов. 

Отчетный год стал продолжением реализации реформы местного самоуправления. Одно из основных направлений деятельности Череповецкой городской Думы – разработка и принятие муниципальных правовых актов, регулирующих реализацию национальных проектов «Образование», «Здоровье», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».


Важным событием 2007 года стали выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2007-2012 годов, которые состоялись 11 марта. В состав городской Думы избраны по одномандатным избирательным округам 27 депутатов.

Согласно статье 29 Устава города Череповца на постоянной основе осуществляют свои полномочия председатель городской Думы и его заместитель. Сформированы коллегия в составе 6 человек и 5 постоянных комиссий: по бюджету и экономической политике; социальной политике; развитию города и муниципальной собственности;  законодательству, правопорядку и местному самоуправлению;  регламенту и депутатской деятельности.

1. Нормотворческая деятельность


 Череповецкая городская Дума осуществляла свою деятельность в соответствии с планами работы на первое и второе полугодия, утвержденными решениями Череповецкой городской Думы от 19.12.2006 № 193, 26.06.2007 № 89, планами на месяц, утвержденными председателем Череповецкой городской Думы. Планы работы Череповецкой городской Думы формировались по предложениям депутатов Череповецкой городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, муниципальных предприятий и учреждений, других организаций. Проекты планов обсуждались на совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы с участием руководителей всех органов мэрии города. 

В 2007 году проведено 19 совместных заседаний постоянных комиссий и 10 заседаний Череповецкой городской Думы, на которых рассмотрено 228 вопросов, что на 55 меньше, чем в 2006 году. Из запланированных 118 вопросов включены в повестки заседаний 85; на основании писем руководителей сфер по объективным причинам сняты 33; дополнительно рассмотрено 143. Принято 151 решение, из них 31 базовое. В разрезе сфер правового регулирования решения распределяются следующим образом: экономическая политика – 23 (15%), социальная политика – 22 (15%), местное самоуправление – 17 (11%), муниципальное имущество – 14  (9%), спорт – 6 (4%),  здравоохранение – 4 (3%), культура – 5 (3%), образование – 1 (1%), экология и охрана окружающей среды – 1 (1%), организационные вопросы – 32 (21%), награждение – 13 (9%), признание утратившими силу нормативных актов – 7 (5%), прочие – 6 (4%). Информация о проведенных заседаниях и перечень базовых решений Череповецкой городской Думы приведены в приложениях 1-4.

Ряд важных решений, касающихся организации деятельности Череповецкой городской Думы, был принят в марте, после избрания нового состава депутатского корпуса. Свыше 40 нормативных правовых актов приняты Череповецкой городской Думой в целях эффективной реализации Федерального закона от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Они касались деятельности сфер жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения. Приняты городские программы «Развитие сети дошкольных образовательных учреждений города Череповца», «Школьный стадион» на 2008-2011 годы, «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2008-2011 годы. Продолжена работа по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Внесены изменения в 57 нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы, в том числе в Устав города Череповца, Регламент Череповецкой городской Думы, правила организации мелкорозничной уличной торговли на территории города Череповца, положения о бюджетном процессе в городе Череповце, экспертном совете по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе, земельном налоге, оплате труда работников бюджетной сферы города, порядке принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципального унитарного предприятия, муниципального учреждения в городе Череповце, порядке управления и распоряжения жилищным фондом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Череповец», а также ряд других нормативных правовых актов.

Приоритетным направлением деятельности Череповецкой городской Думы является формирование бюджета и программы социально-экономического развития города. Городской бюджет 2007 года сбалансирован, сформирован по расходам в сумме 6898274,5 тыс. рублей и по доходам в сумме 6672449,2 тыс. рублей, социально ориентирован. При распределении средств приоритет был отдан сферам: образования – 35%, здравоохранения – 20%, жилищно-коммунального хозяйства – 18%, социальной защите граждан – 14%.

В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы предварительная работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности Череповецкой городской Думы осуществлялась коллегией Череповецкой городской Думы. За отчетный период проведено девять заседаний коллегии, на которых рассмотрено 26 вопросов.

Предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, вносимых на заседания, осуществлялись постоянными комиссиями. В 2007 году в целях принятия согласованных решений состоялось 19 совместных заседаний постоянных комиссий городской Думы, на которых обсуждено 167 вопросов, из них рекомендовано для рассмотрения на заседаниях городской Думы – 97.

Городская Дума использует в своей работе формы гласного и публичного обсуждения проектов решений. С целью привлечения общественности города к обсуждению проектов муниципальных правовых актов в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 15 мая проведены публичные слушания по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца». Проект решения был опубликован в средствах массовой информации.

2. Контрольно-аналитическая деятельность

Важнейшей функцией представительного органа муниципального образования является контроль за деятельностью исполнительно-распорядительного органа и должностных лиц городского самоуправления, в том числе за соблюдением ими решений представительного органа.

В 2007 году поставлено на контроль 21 решение Череповецкой городской Думы, из них на контроле председателя городской Думы – 1, постоянных комиссий Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 10,  социальной политике – 7, развитию города и муниципальной собственности –1, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению – 1, регламенту и депутатской деятельности – 1. Всего на контроле в городской Думе 47 постановлений и решений. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 5.

Членами постоянных комиссий заслушано 63 информации о наиболее важных и актуальных вопросах жизнедеятельности города, в том числе:

реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в городе Череповце;

выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2003, 2007 годов;

застройке города Череповца во втором полугодии 2006 года; 

исполнении городского бюджета, Программы социально-экономического развития и проведенных закупках товаров (работ, услуг) за 2006 год и 1-3 кварталы 2007 года; 

исполнении законодательства, регулирующего игорный бизнес на территории города Череповца;

состоянии преступности и профилактике правонарушений в городе Череповце;

системе социальной защиты населения города Череповца;

обеспечении безопасности дорожного движения в городе Череповце;

ремонте дворовых территорий;

обслуживании учреждений социальной сферы предприятиями жилищно-коммунального хозяйства в 2007 году;

вывозе, хранении и переработке твердых бытовых отходов;

освоении земельных участков, выделенных под жилищное и иное строительство;

лекарственном обеспечении граждан, имеющих социальные льготы;

реализации молодежной политики в городе Череповце;

ходе реализации национальных проектов в городе Череповце;

реализации городских целевых программ: «Здоровый город» на 2002-2015 годы, «Силовые виды спорта против наркотиков» на 2003-2006 годы, «Развитие хоккея с шайбой в городе Череповце» на 2005-2006 годы, «Обеспечение жильем молодых семей» на 2006-2010 годы, «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» на 2004-2010 годы;

выполнении городских целевых программ «Социальный мониторинг» и «Городское самоуправление и гражданское согласие» на 2002-2006 годы. 

Данные о проведенных совместных заседаниях постоянных комиссий приведены в приложении 2.


В рамках реализации контрольных полномочий Череповецкой городской Думы на совместных заседаниях постоянных комиссий депутатами заслушана 21 информация контрольной палаты Череповецкой городской Думы о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества муниципальными предприятиями и учреждениями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. В числе заслушанных материалы ревизий финансово-хозяйственной деятельности:

муниципального унитарного предприятия города Череповца «Жилищное хозяйство»;

департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города; 

муниципального унитарного предприятия города Череповца «Теплоэнергия»; 

Череповецкого муниципального предприятия «Спецавтотранс»;

муниципальных учреждений «Череповецкий центр хранения документации», «Служба заказчика по жилищно-коммунальному хозяйству города Череповца»;

 муниципального унитарного предприятия города Череповца «Жилремстрой»;

некоммерческого партнерства «Агентство городского развития», муниципального унитарного предприятия города Череповца «Водоканал»;

муниципального учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 3»;

муниципального учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 5»;

муниципального унитарного предприятия города Череповца «Специализированная ритуальная служба»;

муниципального учреждения культуры «Дворец культуры «Северный»;

муниципального предприятия «Горзеленстрой» и общества с ограниченной ответственностью «Дизайн-Флора»

и проверок:

расходования средств городского бюджета, выделенных в 2005 году на социальную поддержку отдельных категорий граждан при проезде на транспорте;

целевого использования средств городского бюджета, выделенных комитету социальной защиты населения города на основании постановления мэрии города от 18.02.2005 № 600 «Об организации работ по формированию реестра физических лиц, претендующих на получение субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг»;

поступления доходов от сдачи помещений в аренду в 2005-2006 гг. в муниципальном учреждении культуры «Дворец культуры «Строитель» имени Д.Н.Мамле-ева»;

расходования средств городского бюджета, выделенных на оплату труда работников муниципальных учреждений культуры города в 2006 году; 

расходования средств городского бюджета в 2005-2007 гг. на содержание и лечение детей, прибывающих в муниципальное учреждение здравоохранения «Череповецкий санаторий для детей с заболеваниями нервной системы и поражением психики» из муниципальных образований Вологодской области;

расходования средств областного и городского бюджетов, выделенных на социальную поддержку отдельным категориям граждан при проезде на городском электрическом транспорте в муниципальном предприятии города Череповца «Электротранс»;

обоснованности предоставления земельных участков в аренду и полноты поступления арендной платы в доход городского бюджета в комитете по управлению имуществом города и встречной проверки в управлении архитектуры и градостроительства мэрии города;

закупки и монтажа пожарной сигнализации в муниципальном учреждении здравоохранения «Городская больница №1».

3. Работа с избирателями 

Одним из основных направлений в депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В работе с обращениями граждан депутаты Череповецкой городской Думы руководствуются Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 10.12.2007 № 11 «Об утверждении Положения о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе».


В течение 2007 года депутаты осуществляли прием граждан по личным вопросам в соответствии с утвержденным графиком. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь» и размещалась на официальном городском Интернет-сайте. За данный период проведено 226 приемов, из них 109 – в избирательных округах №№ 3,5,7,8,9,11,13,14,15,16,17,18,21,22,24,25. Принято 671 человек. По сравнению с 2006 годом количество обращений к депутатам увеличилось в два раза (2006 год – 358, 2007 год – 671). Информация о количестве приемов граждан депутатами Череповецкой городской Думы представлена в приложении 6.


Общее количество зарегистрированных обращений – 671 (письменные – 452, устные – 219), из них повторных – 10 (1,5%). Повторные обращения связаны с неудовлетворительным решением вопросов жилищно-коммунального хозяйства, отказом в улучшении жилищных условий. В числе обращений зарегистрировано 8 жалоб на неудовлетворительную работу жилищно-коммунальных служб города. Все жалобы удовлетворены и сняты с контроля.


Социальный состав заявителей, обратившихся в Череповецкую городскую Думу, представлен следующими категориями граждан: 

рабочие – 40%;

служащие – 28%;

пенсионеры – 25%;

учащиеся и студенты – 3%;

инвалиды – 2%;

ветераны Великой Отечественной войны – 1%;

неработающие – 1%. 

Больше всего обращений (68%) поступило от рабочих и служащих по поводу жилищных проблем: отсутствие собственного жилья, выделение комнат в ведомственных общежитиях. Обращения пенсионеров, инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны (28%) связаны с улучшением жилищных условий, оказанием материальной помощи на оплату жилищно-коммунальных услуг, приобретением продуктов питания, одежды, дорогостоящих медикаментов, помещением в стационары города для обследования и лечения. Учащиеся и студенты (3%) обращаются по поводу прохождения практики на предприятиях и в учреждениях города, перевода из одной школы в другую, неработающие (1%) – получения регистрации по месту жительства и трудоустройству.


При анализе обращений граждан было выявлено, что:


40% обращений – о работе жилищно-коммунальных служб города, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города: удовлетворено 20% обращений по поводу косметического ремонта квартир, подъездов, дворовых территорий, тротуаров, задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. Отказано 6% граждан в капитальном ремонте домов, дворовых территорий из-за отсутствия средств в городском бюджете на 2007 год; разъяснения и рекомендации получили 74% заявителей;


20% обращений – по вопросам улучшения жилищных условий, регистрации по месту жительства: свои жилищные условия улучшили 6% граждан, получили отказ 11% заявителей, остальным обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


11% обращений – об оказании материальной и адресной социальной помощи: материальную помощь получили 40% пенсионеров, инвалидов, малоимущих, неработающих, отказано 9% заявителям, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума, остальным обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


8% обращений – об образовании и дошкольном воспитании: положительные ответы получили 16% заявителей, отказано 5% граждан;


6% обращений – о медицинском обслуживании населения: удовлетворено 16% обращений по поводу направления для обследования и лечения в стационарах города, 11% заявителей получили отказ;


3% обращений – о транспортном обслуживании населения. Удовлетворено 21% обращений по поводу переноса автобусных остановок, установления светофоров.


Около 10% обращений связано с трудоустройством, снижением земельного налога, соблюдением правопорядка в городе, торговым обслуживанием населения, получением гражданства Российской Федерации, приватизацией предприятий, решением вопросов местного значения. Данные о поступлении и рассмотрении обращений  граждан депутатами Череповецкой  городской Думы  представлены в  приложениях 7-9.

Приняты положительные решения по 149 вопросам (22%), отказано при рассмотрении заявлений в 53 случаях (8%), устные ответы, разъяснения, рекомендации получили 469 граждан (70%). Удовлетворены  обращения, связанные с госпитализацией в стационары города, оказанием материальной помощи пенсионерам, инвалидам, малоимущим на приобретение продуктов питания, медикаментов, а также с благоустройством дворовых территорий, ремонтом домов, тротуаров, снижением земельного налога, приватизацией предприятий, транспортным обслуживанием населения. Отказано при рассмотрении заявлений гражданам (8%), чьи просьбы не имеют законных оснований: в предоставлении жилья вне очереди не состоящим на учете по улучшению жилищных условий; в получении материальной помощи гражданам, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума; в снижении оплаты жилищно-коммунальных услуг; в проведении капитального ремонта домов, подъездов, систем отопления и водоснабжения, дворовых территорий из-за отсутствия средств в городском бюджете на 2007 год. С нарушением срока рассмотрены 1,2% обращений, связанных с улучшением жилищных условий и оплатой жилищно-коммунальных услуг. Информация о количестве, характере и результатах рассмотрения обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы в приложении 10.


На основании наказов избирателей Череповецкой городской Думой принято решение от 24.04.2007 № 40 «О наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы». На заседании городской Думы, состоявшемся 27.11.2007 года, депутаты заслушали информацию о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы. По состоянию на 10.10.2007 исполнено 67 наказов, исполнено частично – 2, признано нецелесообразным исполнение 3 наказов, на контроле осталось 329 наказов. Вопрос о наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы, включен в план работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2008 года и будет рассмотрен в мае 2008 года.


Анализируя содержание обращений и наказов избирателей, можно сделать вывод о необходимости дальнейшего решения депутатами проблем жилищно-коммунального хозяйства (переселение граждан из ветхого и аварийного жилого фонда, ремонт домов, подъездов, дорог, тротуаров, благоустройство дворовых территорий, улучшение качества предоставляемых услуг), улучшения жилищных условий граждан, социальной защиты населения (оказание помощи пенсионерам, инвалидам, малоимущим, неработающим гражданам), здравоохранения (улучшение качества медицинского обслуживания в стационарах города), образования и дошкольного воспитания (обеспечение путевками в детские дошкольные учреждения города).

4. Взаимодействие с органами государственной власти, местного 
самоуправления, органами территориального 
общественного самоуправления

Неотъемлемой частью работы Череповецкой городской Думы является взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными объединениями, органами территориального общественного самоуправления. Участие депутатов Законодательного Собрания области в заседаниях Череповецкой городской Думы, совместное обсуждение законодательных актов способствуют совершенствованию работы. Материалы Законодательного Собрания области, поступающие в Череповецкую городскую Думу, позволяют депутатам получать полную информацию о законотворческой деятельности коллег. 

Череповецкой городской Думой в порядке законодательной инициативы на рассмотрение Законодательного Собрания внесены проекты законов области «О внесении изменений в Кодекс Вологодской области об административных правонарушениях» и «О внесении изменений в закон области «О регулировании некоторых вопросов муниципальной службы в Вологодской области».

Депутатский корпус Череповецкой городской Думы расширяет контакты с депутатами других регионов России. В марте 2007 года председатель городской Думы А.П.Баданина приняла участие в работе заседания Координационного Совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации (г.Тюмень), в июне вместе с председателем контрольной палаты городской Думы Т.К.Беловой – в Собрании представительных органов Союза городов Центра и Северо-Запада России, где обсуждалась проблема организации контрольной деятельности представительных органов местного самоуправления (г.Ярославль). В сентябре 2007 года на окружном совещании Северо-Западного федерального округа председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина выступила с докладом «О роли Череповецкой городской Думы в повышении эффективности органов городского самоуправления», в котором она обобщила опыт органов городского самоуправления города Череповца по реализации Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», призванного дать новый импульс в развитии местного самоуправления. В октябре председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина и председатель постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности городской Думы Н.Я.Алексикова в составе делегации Вологодской области приняли участие в собрании советов муниципальных образований субъектов Российской Федерации (Москва). Всероссийский муниципальный форум был организован по инициативе Общероссийского Конгресса Муниципальных образований. 

Председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина и руководитель аппарата городской Думы Г.Н.Егорова участвовали  в работе заседаний правления Ассоциации муниципальных образований Вологодской области (г.Череповец) и Совета представительных органов Вологодской области (г.Вологда, с.Кичменгский Городок).

Председатель контрольной палаты городской Думы Т.К.Белова участвовала в работе II Международно-практической конференции «Финансовый контроль и новые информационные технологии» (г.Суздаль, январь 2007 года), Х конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации и заседании Коллегии Счетной палаты Российской Федерации и Президиума Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации (г.Москва, апрель 2007 года), VI конференции делегатов Союза муниципальных контрольно-счетных органов «Проблема развития деятельности муниципальных контрольно-счетных органов в условиях проводимых реформ» (г.Тюмень, май 2007 года).


