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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы 

                                                                                                    от 09.03.2010 № 18
информация

о деятельности Череповецкой городской Думы в 2009 году

1. Правотворческая деятельность

Череповецкая городская Дума (далее – городская Дума) осуществляла свою деятельность в соответствии с планами работы на первое и второе полугодия 2009 года, утвержденными решениями городской Думы от 23.12.2008 № 158 и 30.06.2009 № 82, которые формировались по предложениям депутатов городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, муниципальных предприятий и учреждений, федеральных органов и других организаций. Проекты планов обсуждались на совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы с участием руководителей всех органов мэрии города.

В соответствии с Уставом города Череповца формами работы городской Думы являются заседания городской Думы, ее постоянных комиссий, коллегии, рабочих групп. В 2009 году  проведено 38 (в том числе 17 совместных) заседаний постоянных комиссий и 13 заседаний городской Думы, на которых рассмотрено 219 вопросов. Из запланированных 114 вопросов включены в повестки заседаний 101; на основании писем руководителей сфер по объективным причинам сняты или перенесены сроки рассмотрения 13 вопросов, дополнительно рассмотрено 118 вопросов. Принято 197 решений, из них 76 нормативных правовых актов.

Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-3.
В 2009 году городская Дума продолжила работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Утверждены новые редакции или внесены изменения в действующие Положения об органах мэрии города Череповца с правами юридического лица.
В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством внесены изменения в Положения о (об):
муниципальном заказе в городе Череповце;
муниципальных заимствованиях в городе Череповце;
учете и ведении реестра муниципального имущества города Череповца;
порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца;

порядке управления и распоряжения жилищным фондом, находящимся в собственности города Череповца;

порядке использования городских земель общего пользования при проведении массовых мероприятий;

порядке капитального строительства, реконструкции, капитальных ремонтов зданий и сооружений, финансируемых за счет бюджетных средств;
порядке предоставления на территории города земельных участков, не связанных со строительством.
Три раза вносились изменения в Устав города Череповца (далее также – Устав города). Изменения внесены в 15 статей Устава города. К вопросам местного значения отнесены осуществление муниципального лесного контроля и надзора, полномочия по созданию условий для развития туризма. Установлено, что в систему муниципальных правовых актов входят правовые акты мэрии города. Председатель городской Думы и его заместитель, а также мэр города не могут выступать в суде в качестве защитника или представителя по гражданскому, уголовному делу либо делу об административном правонарушении, кроме случаев законного представительства. Закреплено, что к собственным доходам городского бюджета относятся также субсидии и иные межбюджетные трансферты. Уточнены основания осуществления муниципальных заимствований и то, что расходы городского бюджета осуществляются в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. На основании внесенных в Устав города изменений мэр города обеспечивает осуществление органами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения, а также переданных им отдельных государственных полномочий. Городская Дума вправе заслушивать ежегодные отчеты мэра города о результатах его деятельности, деятельности мэрии города, принимать решение об удалении главы городского округа в отставку. Полномочия по принятию решения об удалении мэра города в отставку отнесены к исключительной компетенции городской Думы. Согласно Уставу города инициаторами удаления мэра города в отставку могут быть депутаты городской Думы или Губернатор Вологодской области. Установлены основания для удаления мэра города в отставку, а также порядок оформления инициативы удаления мэра города в отставку, сроки ее рассмотрения, порядок принятия решения по данному вопросу. 
Внесены изменения в Положение о бюджетном процессе в городе Череповце. Исключено полномочие городской Думы по определению порядка и условий предоставления бюджетных кредитов из городского бюджета; исключены положения, связанные с предоставлением бюджетных кредитов; определено, что бюджет в 2009 году составляется и утверждается на очередной финансовый год; внесены редакционные правки.
Положение о гербе города Череповца дополнено статьями, предусматривающими использование герба города Череповца в качестве геральдической основы геральдических знаков, эмблемальной основы эмблем и символов муниципальных предприятий, учреждений, некоммерческих организаций, учредителями которых являются органы городского самоуправления.
Утверждено Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца. Установленная система оплаты труда включает в себя оклады (должностные оклады) по профессиональным квалификационным группам; коэффициенты квалификационного уровня, уровня образования, квалификационной категории, отраслевой коэффициент; выплаты компенсационного и стимулирующего характера, иные выплаты в соответствии с действующим законодательством. Их виды и размеры определены согласно приложениям к решению.
Одними из основных нормативных правовых актов городской Думы, требующими особого внимания, являются городской бюджет и Программа социально-экономического развития города. Решением городской Думы от 02.12.2008 № 121 «О городском бюджете на 2009 год и плановый период 2010 и 2011 годов» городской бюджет сформирован по расходам в сумме 6391911,1 тыс. рублей, спрогнозирован по доходам в сумме 6246327,6 тыс. рублей, дефицит составил 145583,5 тыс. рублей или 4,8% от общего объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений.

При распределении средств приоритет был отдан сферам образования – 36% (на дошкольное, начальное профессиональное, общее образование, оздоровление детей), жилищно-коммунального хозяйства – 20% (на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда, обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов, благоустройство),  социальной политики – 17% (на пенсии, социальные выплаты, учреждения социального обслуживания населения), здравоохранения и спорта – 14% (на стационарную, амбулаторную, скорую медицинскую, санаторно-оздоровительную помощь).

Изменения в бюджет вносились 4 раза. В период с января по июнь 2009 года уменьшились расходы городского бюджета на сумму 956967,2 тыс. рублей за счет оптимизации, отмены либо уменьшения дополнительно принятых городом обязательств. Увеличены расходы на погашение кредиторской задолженности, обслуживание кредитов; в связи с повышением минимального размера оплаты труда, на выплату разницы работникам, имеющим заработную плату ниже установленного прожиточного минимума. Увеличены расходная и доходная части городского бюджета по межбюджетным трансфертам, также в соответствии с внесенными изменениями установлен объем авансовых платежей по муниципальным контрактам. Решением городской Думы от 30.06.2009 № 62 «О внесении изменений в решение Череповецкой городской Думы от 02.12.2008 № 121 «О городском бюджете на 2009 год и плановый период 2010 и 2011 годов» расходы городского бюджета установлены в размере 5434943,9 тыс. рублей, доходы – 5165535,4 тыс. рублей, дефицит увеличился и составил 269408,5 тыс. рублей.
В сентябре 2009 года в связи с увеличением фактического поступления средств по налоговым доходам, изменением межбюджетных трансфертов внесены соответствующие изменения в доходную и расходную части городского бюджета. Доходная часть увеличилась на 284309,0 тыс. рублей и составила 5449844,4 тыс. рублей, расходная часть увеличилась на 54685,8 тыс. рублей и составила 5489629,7 тыс. рублей. Дефицит городского бюджета уменьшился на 229623,2 тыс. рублей и составил 39785,3 тыс. рублей. Осуществлено перераспределение бюджетных ассигнований между целевыми статьями и видами расходов, исключены нормы по формированию городского бюджета на плановый период 2010 и 2011 годов.
На основании принятого закона Вологодской области от 11 декабря 2009 года № 2173-ОЗ «О внесении изменений в закон области «Об областном бюджете на 2009 год» решением городской Думы от 22.12.2009 № 158 «О внесении изменений в решение Череповецкой городской Думы от 02.12.2008 № 121 «О городском бюджете на 2009 год» увеличены межбюджетные трансферты городу в сумме 22206,7 тыс. рублей и внесены изменения в доходную и расходную части городского бюджета. Доходная часть составила 5451941,6 тыс. рублей, расходная – 5491726,9 тыс. рублей. В соответствии с постановлением Правительства Вологодской области от 3 марта 2009 года № 404 «О финансировании строек и объектов капитального строительства из областного бюджета в 2009 году» осуществлено перераспределение бюджетных ассигнований между субсидиями на капитальные вложения за счет областного бюджета. 
В связи с внесением изменений в городской бюджет на 2009 год, в соответствии с протоколами заседаний экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе четырежды вносились изменения в Программу социально-экономического развития города на 2009 год. В результате объем расходов Программы составил 773476,9 тыс. рублей, в том числе на  капитальные ремонты – 96184,4 тыс. рублей, строительство объектов общегражданского назначения – 151399,2 тыс. рублей, долгосрочные городские целевые программы – 42600,6 тыс. рублей, основные средства – 17564,0 тыс. рублей, прочие инвестиционные расходы – 12511,6 тыс. рублей, капитальные вложения за счет средств бюджетов вышестоящего уровня – 297615,8 тыс. рублей, сумма просроченной кредиторской задолженности за 2008 год в отношении обязательств, относящихся к капитальным расходам, – 155601,3 тыс. рублей.
В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы предварительная работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности городской Думы и проектов повесток заседаний Думы осуществлялась коллегией городской Думы. В 2009 году проведено 10 заседаний коллегии, на которых рассмотрено 13 вопросов.

Предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, вносимых на заседания, осуществлялись постоянными комиссиями городской Думы. В 2009 году проведено 17 совместных заседаний постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, 9 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по регламенту и депутатской деятельности, 5 – постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению, 4 – постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности, 1 – постоянной комиссии по бюджету и экономической политике, 1 –  постоянной комиссии по социальной политике.
Депутаты постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению работали над совершенствованием нормативной базы, регламентирующей деятельность городской Думы и депутатов, обсудили 10 вопросов, в том числе о (об): публичных слушаниях по проектам решений Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца»; внесении изменений в Положение о контрольной палате Череповецкой городской Думы; утверждении Порядка нахождения и использования вьючных или верховых животных в черте города Череповца; протестах прокурора города; внесении изменений в Положение об организационных структурах процесса стратегического планирования и другие. 
После предварительного рассмотрения постоянными комиссиями городской Думы по социальной политике и бюджету и экономической политике с целью оптимизации расходов городского бюджета с 1 апреля 2009 года городской Думой отменены решения, определяющие меры социальной поддержки работников муниципальных образовательных учреждений, сферы культуры и дополнительного образования детей, муниципальных учреждений здравоохранения, сотрудников управления внутренних дел по городу Череповцу.

Депутаты постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности рассмотрели на заседаниях  вопросы о (об): проекте программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на 2009-2020 годы», Положении об управлении архитектуры и градостроительства мэрии города; исполнении Правил благоустройства и содержания города Череповца; состоянии транспортного обслуживания населения в городе Череповце; проведении капитальных ремонтов многоквартирных домов; инвентаризации зеленых насаждений в городе; работе с управляющими организациями.
На заседаниях постоянной комиссии городской Думы по регламенту и депутатской деятельности рассмотрены вопросы о награждении жителей города Череповца Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Список награжденных приведен в приложении 4.

На заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий в 2009 году депутатами заслушаны 38 информаций о наиболее важных и актуальных вопросах жизнедеятельности города, в том числе о (об):

состоянии сфер здравоохранения, образования, социальной защиты населения, физической культуры и спорта. Рассмотрены вопросы о состоянии сфер образования, здравоохранения, культуры города в условиях финансово-экономического кризиса. Депутаты предложили мэрии города обеспечить устойчивое функционирование этих сфер в условиях непростой финансово-экономической ситуации, а также систематически информировать работников бюджетных организаций города о проводимых мероприятиях по минимизации негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса в городе Череповце;

архитектурно-градостроительной политике города Череповца. Главной целью данной политики является обеспечение и формирование благоприятной среды для жизнедеятельности человека. В соответствии с Генеральным планом города Череповца в срок до 2020 года в городе необходимо построить 1 млн. 413 тыс. кв. метров жилья. Дополнительно 500 тыс. кв. метров – в 105, 112 мкр., которые строятся в настоящее время. Индустриальный район города исчерпал свои возможности в части размещения новой комплексной жилой застройки, поэтому развитие района возможно только за счет перепрофилирования и реконструкции отдельных участков. Наиболее сформировавшимся и отвечающим требованиям по комплексной застройке жилых помещений является Заягорбский район. Дальнейшее комплексное развитие данного района возможно лишь на территориях за ул. Олимпийской. Резервы развития жилой застройки Северного района также исчерпаны, остались только точечные места для корпоративных программ работников химической промышленности;

состоянии транспортного обслуживания населения в городе Череповце. Организацию транспортного обслуживания населения на городских маршрутах по договору с мэрией города осуществляют 5 транспортных предприятий, из них 2 муниципальных. Время ожидания в час пик – 3-5 минут, регулярность движения на маршруте – 98,4 %. Тариф на одну поездку – 12 рублей. Единый месячный социальный проездной билет стоит 300 рублей, школьный – 360, студенческий – 480. Транспортные предприятия реализуют антикризисные мероприятия, снижают затраты на организацию транспортного обслуживания населения. В срок до 31 декабря планируется снять с городских маршрутов автобусы, возраст которых превышает 30 лет, и марки ПАЗ, что улучшит экологическую обстановку в городе и повысит качество обслуживания. Планируется установка светофоров на перекрестке улиц Остинской и Молодежной и при выезде с улицы Парковой на Октябрьский мост. МУП «Электросеть» проводит работы по расширению трамвайного парка. Высок процент изношенности трамваев, требуется обновление трамвайного парка;

работе ГИБДД УВД по городу Череповцу по обеспечению безопасности дорожного движения, организации регистрации автотранспорта и прохождения государственного технического осмотра. По данной информации контрольно-надзорная деятельность ГИБДД УВД по городу Череповцу основывается на принципе неотвратимости наказания за совершение административных правонарушений в области дорожного движения. Сотрудники ориентируются на выявление и пресечение наиболее грубых нарушений правил дорожного движения, являющихся непосредственными причинами совершения ДТП. В первом полугодии 2009 года проведена профилактическая работа во всех учебных заведениях и детских дошкольных учреждениях города. Сотрудниками ГИБДД УВД по городу Череповцу при поддержке городских СМИ проведены профилактические мероприятия и операции, такие как «Зимние каникулы», «Такси»; городской конкурс игровых программ по безопасности дорожного движения среди детских образовательных учреждений города. В отчетном периоде произошел рост аварийности на транспорте, осуществляющем пассажирские перевозки, зарегистрировано 15 ДТП, в которых 2 человека погибли и 15 были ранены. В целях стабилизации аварийности на автотранспорте, осуществляющем пассажирские перевозки, проведены профилактические мероприятия «Обеспечение безопасности пассажирских перевозок», «Обеспечение безопасности пассажирских перевозок автобусами малого класса»;

работе с управляющими организациями. Деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляют более 50 управляющих организаций. Департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии города (далее – департамент ЖКХ) взаимодействует с управляющими организациями на основе договора управления. С целью оперативного решения вопросов совместно с управляющими организациями проводятся совещания. Основные результаты деятельности: во всех многоквартирных домах города собственниками выбран  один из способов управления; обеспечена устойчивая работа ресурсоснабжающих организаций; все управляющие организации своевременно расплачиваются за воду, газ, тепло, электроэнергию, сбор платежей составляет 97,7%; обеспечен переход на оплату по приборам учета тепла; эффективно проведена подготовка к осеннее-зимнему сезону. Департамент ЖКХ на основании возложенных на него функций собственника муниципальных помещений контролирует исполнение договоров управления, проводит еженедельные объезды придомовых территорий с целью проверки их состояния. Совместно с управляющими организациями капитально отремонтированы 140 домов, 207 подъездов. Департамент ЖКХ координирует деятельность дежурных служб управляющих компаний, организаций коммунального комплекса и предприятий, осуществляющих обслуживание земель общего пользования. По сравнению с 2008 годом снизилось на 10% количество жалоб на качество предоставляемых услуг ЖКХ, однако увеличилось число жалоб по оплате за услуги ЖКХ. Депутаты предложили мэрии города и директорам групп управляющих организаций города ООО «УК Жилремстрой», ООО «Альянс групп», ООО «Служба заказчика», ООО «УК Олимп», ООО «Комфорт», ООО «Антарес Групп» в 2010 году 1 раз в квартал представлять в городскую Думу отчет о работе управляющих организаций;
итогах работы Государственного учреждения Вологодской области «Центр занятости населения города Череповца» за 11 месяцев 2009 года. Центр занятости населения города Череповца реализует мероприятия по преодолению нарастающей кризисной ситуации с безработицей в городе, которые стали частью общегородской антикризисной программы. Основные направления деятельности Центра: организация опережающего профессионального обучения работников в случае угрозы массового увольнения, общественных работ, стажировки; содействие развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан; трудоустройство граждан на заявленные работодателями вакантные рабочие места, организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые. Численность трудоустроенных граждан за 11 месяцев 2009 года 7927 человек. Приняли участие в общественных работах без снятия с учета в качестве безработных – 5223 человека. По состоянию на 1 декабря 2009 года зарегистрировано граждан, ищущих работу, – 8606 человек, из них признаны безработными – 6946. Уровень безработицы – 4,15% от числа экономически активного населения города;
состоянии сферы потребительского рынка города Череповца, реализации антикризисных мероприятий по обеспечению продовольственной безопасности. Потребительский рынок в полной мере ощутил влияние мирового финансового кризиса. Более всего пострадали сети общественного питания и розничной торговли. В 2009 году стабилизировалось положение сферы бытовых услуг, сети общественного питания, но продолжает ухудшаться положение в розничной торговле. Произошло изменение структуры потребления в сторону более дешевой продукции, а также  снижение суммы среднего чека на 49,88%. Средний прирост потребительских цен с начала 2009 года составил 4,12%. Субъектами потребительского рынка являются в основном предприятия малого бизнеса. Предприятия продовольственной сети отмечают нехватку оборотных средств, удорожание кредитов. Падение спроса на непродовольственную группу товаров привело к закрытию ряда магазинов. В соответствии с утвержденным планом мероприятий по минимизации негативных последствий мирового финансового кризиса в городе реализуются мероприятия по 4 направлениям: создаются условия для обеспечения прямого доступа товаропроизводителей Вологодской области до потребителя (проводятся сельскохозяйственные ярмарки, выездная торговля, готовится конкурс на создание сельскохозяйственного кооперативного рынка); открыты дополнительные розничные точки в магазинах от оптовых складов; более 45% магазинов присоединились к акции «Социальная цена», проводится еженедельный мониторинг изменения уровня цен, размера среднего чека покупки продовольственных товаров; стимулируется увеличение доли продаж местных товаропроизводителей в розничной сети города; оказывается содействие развитию личных подсобных хозяйств. Мэрия города работает с руководителями розничных предприятий города по расширению ассортимента альтернативного хлеба и ограничению розничной наценки до 15%. Принимаются меры по уменьшению распространения алкоголизма и пьянства, в том числе и среди несовершеннолетних.
В декабре 2009 года на заседании Череповецкой городской Думы депутаты заслушали информацию «О реализации антикризисного плана мероприятий по минимизации негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса в городе Череповце», представленную мэром города О.А.Кувшинниковым. Мэр города акцентировал внимание на том, что мировой финансово-экономический кризис негативно отразился на всех сферах жизнедеятельности города: промышленные предприятия с ноября 2008 года по январь 2009 года несли убытки, резко сократились объемы выпускаемой продукции, увеличилось количество безработных граждан. В конце 2009 года ситуация стабилизировалась и предприятия начали увеличивать объемы прибыли. В связи с тем, что в городе создан Центр по организации общественных работ, трудоустроены 7 800 граждан. Незначительно выросли индексы перспектив материального, экономического и политического благополучия, улучшилось социально-психологическое состояние жителей города. В результате оптимизации расходных обязательств сокращены расходы на содержание органов городского самоуправления и муниципальных учреждений на 316,4 млн. рублей. Удалось сократить количество замороженных строительных объектов на 26%. Продолжается работа по обеспечению стабильного функционирования предприятий жилищно-коммунального хозяйства города. В целях информирования населения и формирования общественного мнения на официальном городском сайте в сети «Интернет» в разделе «Антикризис» представлена информация о самых важных направлениях антикризисных мер, осуществляемых в городе.
Городская Дума использует в своей работе формы гласного и публичного обсуждения проектов решений. С целью привлечения общественности города к обсуждению проектов муниципальных правовых актов в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в феврале и июне 2009 года проведены публичные слушания по проектам решений городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца». 

2. Реализация контрольных полномочий

Контрольная деятельность является одним из основных полномочий представительного органа муниципального образования. В рамках реализации контрольных полномочий на совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях городской Думы депутатами заслушаны информации контрольной палаты городской Думы о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества муниципальными учреждениями и предприятиями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. В числе заслушанных материалы ревизий финансово-хозяйственной деятельности:

муниципального унитарного предприятия города Череповца «Жилищное хозяйство «Металлург»;
муниципального унитарного предприятия города Череповца «Спецавтотранс»;
муниципального унитарного предприятия города Череповца «Электросеть»

и проверок:

целевого расходования средств городского бюджета, выделенных на реализацию городской целевой программы «Историко-этнографический и культурно-досуговый комплекс «Усадьба Гальских» на 2003-2022 годы», в управлении капитального строительства и ремонтов мэрии города и МУК «Череповецкое музейное объединение»;

исполнения городской целевой программы «Снижение воздействия факторов окружающей среды на здоровье населения, проживающего в зоне влияния промышленных предприятий» на 2004-2015 годы, в управлении охраны окружающей среды мэрии города;

обоснованности и целевого расходования бюджетных средств и средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, в муниципальных учреждениях здравоохранения «Городская больница № 1» и «Городская больница № 2»;
отдельных вопросов деятельности комитета по управлению имуществом города по приватизации муниципального имущества и формированию муниципальной казны;
полноты поступлений доходов от предпринимательской деятельности, целевых средств и безвозмездных перечислений, платы за обучение, эффективности их использования в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования за 2008 год;

расходования средств городского бюджета, выделенных на оказание скорой и неотложной медико-санитарной помощи отдельным категориям граждан при определенных заболеваниях и нарушениях здоровья и стационарной помощи по социальным показаниям в муниципальном учреждении здравоохранения «Детская городская больница»;
расходования средств городского бюджета, выделенных на социальную поддержку пенсионеров на условиях добровольного пожизненного содержания с иждивением;

отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения «Череповецкий молодежный центр»;

расходования средств городского бюджета на возмещение затрат на содержание незаселенных жилых помещений муниципального жилищного фонда и коммунальные услуги;
отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия города Череповца «Жилищное хозяйство»;

организации платных услуг в муниципальном учреждении здравоохранения «Городской родильный дом».
В 2009 году поставлено на контроль 46 решений Череповецкой городской Думы, всего на контроле в городской Думе 59 правовых актов, из них на контроле председателя городской Думы – 4,  постоянных комиссий Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 23, социальной политике – 18, развитию города и муниципальной собственности – 10, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению – 3, регламенту и депутатской деятельности – 1. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 5.

В соответствии с планом работы на 1 и 2 полугодия 2009 года в порядке реализации контрольных полномочий на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами заслушаны 36 информаций, в числе которых информации о (об):
исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города за 2008 год, 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2009 года;
проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 4 квартал 2008 года, 1-3 кварталы 2009 года;
ходе выполнения наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты Череповецкой городской Думы;
ходе реализации долгосрочных целевых программ: развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе на 2009 – 2012 годы, «Здоровый город» на 2009 – 2012 годы, «Экология города» на 2009 – 2015 годы, «Спортивный город» на 2009 – 2011 годы;

проведении капитальных ремонтов многоквартирных домов. Управляющими организациями и товариществами собственников жилья, осуществляющими управление многоквартирными домами и участвующими в областной адресной программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов в муниципальных образованиях Вологодской области на 2009 год» в соответствии с действующим законодательством произведен отбор подрядных организаций для выполнения запланированных работ. Всеми участниками программы соблюден порядок привлечения подрядных организаций. Привлечено к ремонту многоквартирных домов 36 подрядных организаций, имеющих лицензию на строительно-монтажные работы. Работы проводятся в соответствии с заключенными договорами. Информация о подрядных организациях и ходе выполнения капитальных ремонтов размещена на официальном сайте города Череповца и на сайтах управляющих организаций. По состоянию на 30.11.2009 выполнены ремонты: крыш – на 48 домах, инженерных систем – в 58 домах, лифтового оборудования  – в 15 домах, фасада  – в 1 доме. Полностью завершены работы на 58 многоквартирных домах, перечислено подрядным организациям 119,073 млн. рублей;


новых объектах застройки города и выполнении мероприятий по реализации Генерального плана города Череповца. На территории города Череповца насчитывается 611 строящихся объектов капитального строительства, в том числе жилищного строительства – 66, индивидуального жилищного строительства – 322, прочих – 223. Приостановлены строительные работы на 15 объектах жилищного строительства. Жилищное строительство в основном сосредоточено в Зашекснинском районе. В 2009 году в городе введено в эксплуатацию 170 объектов, в том числе 25 жилых домов (1617 квартир жилой площадью 119,49 тыс. кв. м.), 34 индивидуальных жилых дома  (общей площадью 11,28 тыс. кв. м.), из них: в Зашекснинском районе – 100 объектов, в том числе 22 жилых и 25 индивидуальных жилых домов; в Первомайском районе – 36 объектов, в том числе 1 жилой и 6 индивидуальных жилых домов; в Северном районе – 16 объектов, в том числе 2 жилых и 1 индивидуальный жилой дом; в Индустриальном – 18 объектов, в том числе 2 индивидуальных жилых дома. Из числа социально значимых объектов в 2009 году сданы в эксплуатацию: пожарное депо на 5 автомобилей в 108 мкр., улица Городецкая (807,5 м) на участке от ул. Любецкой до Октябрьского пр.; здание пристройки железнодорожного вокзала; здание насосной станции по ул. Рыбинской, 35 и другие. Выполнен ряд мероприятий по реализации Генерального плана города Череповца на 2009-2011 годы, в том числе: проведен конкурс на выполнение муниципального заказа по проектировке правил землепользования и застройки; заключен контракт с ОАО «НИИП Градостроительства» на выполнение проекта; проведены корректировка Правил землепользования и застройки города Череповца и публичные слушания по проекту данных Правил; подготовлена градостроительная документация, необходимая для реализации Генерального плана города Череповца (рассмотрен и согласован проект планировки Восточной части Зашекснинского района, организована выставка демонстрационных материалов);

ходе реализации основных направлений модернизации образования в городе Череповце в 2008-2009 учебном году. На основании соглашения между Департаментом образования Вологодской области и муниципальным образованием «Город Череповец» о взаимодействии сторон по реализации основных направлений модернизации образования с 01.09.2008 с целью апробации модельного проекта три школы города Череповца перешли на новую систему оплаты труда. С 01.01.2009 все общеобразовательные школы перешли на нормативное подушевое финансирование, с учетом утвержденных нормативов формируется фонд оплаты труда и финансируются учебные расходы по школам. Утверждено Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца, которое вступает в силу с 01.01.2010. Реализуются процедуры лицензирования образовательной деятельности, государственной аккредитации образовательных учреждений. Проведены мероприятия по оптимизации и развитию сети муниципальных образовательных учреждений. Во всех образовательных учреждениях созданы органы государственно-общественного управления образования. Ежегодно образовательные учреждения представляют публичные отчеты о своей деятельности перед общественностью, которые размещаются на сайте управления образования мэрии города.
3. Работа с избирателями

Работа с избирателями, обращениями граждан – одно из главных направлений деятельности депутатов Череповецкой городской Думы. Депутаты осуществляют эту  работу в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе, утвержденным постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 10.12.2007 № 11.


 Особое внимание уделялось информированию населения  об организации приема граждан депутатами Череповецкой городской Думы. Ежемесячно информация о приеме граждан депутатами публиковалась в газете «Речь» и размещалась на официальном городском сайте в сети «Интернет». В 2009 году депутатами был проведен 301 прием, из них – 161 в избирательных округах №№ 3, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 24, 25, 27 и 3 приема в музее «Дом И.А.Милютина». Встречи и приемы в избирательных округах позволили депутатам лучше узнать настроение граждан, их отношение к работе представительного органа городского самоуправления, а также учесть мнение избирателей в правотворческой работе. В организации, подготовке и проведении приемов граждан депутатами участвуют их помощники. Ежемесячно готовится информация о поступлении и результатах рассмотрения обращений граждан, поступивших к депутатам, с которой жители города могут ознакомиться на официальном городском сайте в сети «Интернет».


Общее количество зарегистрированных обращений – 768, из них письменных – 379 (49%), устных – 389 (50%), повторных – 6 (1%). По видам обращений: заявлений – 738, жалоб – 6, предложений – 3. Количество поступивших обращений в 2009 году по сравнению с  2008 годом увеличилось на 6,5%. На все поступившие обращения депутатами даны квалифицированные ответы, а также приняты меры по оказанию содействия в решении вопросов. Зарегистрировано 6 (1%) жалоб по поводу неудовлетворительной работы МУП города Череповца «Жилищное хозяйство «Металлург», ООО «Комфорт», ООО «Жилищное хозяйство», ООО «Жилищно-эксплуатационное управление № 4», неправомерных действий начальника ЖЭУ № 5, врача МУЗ «Детская городская больница». Жалобы удовлетворены и сняты с контроля. В городскую Думу поступили предложения от жителей города по поводу улучшения качества работы участковых уполномоченных милиции по месту жительства и внесения изменений в Устав города. Предложения граждан по внесению изменений в Устав города были рассмотрены на заседании постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению. Комиссия поблагодарила граждан за представленные предложения и активное участие в обсуждении вопросов, касающихся вносимых изменений в Устав города. Предложения были отклонены, так как они противоречат нормам федерального законодательства. Гражданам были направлены юридические заключения на их предложения по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца». Повторные обращения связаны с неудовлетворительным решением вопросов жилищно-коммунального хозяйства, признанием гражданина жертвой политических репрессий.   В квартире пенсионера В.П.Сидорова, проживающего в доме № 11 по ул. Ленина, произведена замена пластинчатых радиаторов на чугунные. Отказано гражданину в признании его жертвой политических репрессий из-за отсутствия законных оснований.


Социальный состав заявителей, обратившихся в городскую Думу, представлен следующими категориями граждан: пенсионеры – 30%, рабочие – 29%, служащие – 24%, инвалиды – 8%, неработающие – 6%, предприниматели – 2%, учащиеся и студенты – 1%.


В условиях мирового финансово-экономического кризиса увеличилось количество обращений (125/17%) к депутатам по поводу получения статуса безработного, трудоустройства граждан, оставшихся без работы по сокращению, молодых специалистов, окончивших вузы, получающих пособие по безработице в размере 1062 рубля; оказания материальной помощи малообеспеченным категориям граждан, инвалидам, неработающим на приобретение продуктов питания, одежды, дорогостоящих лекарственных препаратов, оплаты жилищно-коммунальных услуг. В сложной ситуации оказались работники бюджетной сферы города. По поводу уменьшения заработной платы работникам сфер образования, здравоохранения, культуры города к депутатам поступило 50 (7%) обращений. Депутаты на совместных заседаниях постоянных комиссий городской Думы рассмотрели вопросы о состоянии сфер образования,  здравоохранения, культуры города в условиях финансово-экономического кризиса. Депутаты предложили мэрии города обеспечить устойчивое функционирование сфер образования, здравоохранения, культуры города в условиях непростой финансово-экономической ситуации, а также систематически  информировать работников бюджетных организаций города о проводимых мероприятиях по минимизации негативных последствий мирового финансово-экономического кризиса в городе Череповце.


При анализе содержания обращений граждан было выявлено, что:


40% обращений – о работе предприятий жилищно-коммунального комплекса, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, управляющих организаций города. Удовлетворено 20% обращений: произведена замена трубопроводов системы горячего водоснабжения в домах №№ 94 по ул. Краснодонцев, 15 по ул. Юбилейной; отремонтированы  двери и заменены оконные рамы в доме № 17Б по ул.Архангельской; в доме № 40 по ул. К.Беляева выполнен освежающий ремонт подъездов; установлены бетонные блоки во дворах домов №№ 40 по ул. К.Беляева, 23Б по пр. Строителей в связи с парковкой машин в неустановленных  местах; установлено ограждение на юго-восточном углу дома № 21 по ул. Бардина для того, чтобы проезжающий автотранспорт не нарушал правила проживания жильцов многоквартирного дома; выполнен ремонт кровли в доме № 90 по ул. Ленина; благоустроен  участок  для прогулки  детей  в МДОУ «Детский сад № 108», произведена обрезка кустарников вдоль дома № 42 по ул. Архангельской; спилено аварийное дерево во дворе дома № 53 по ул. Набережной; выполнен ремонт асфальтового покрытия на территории МУЗ «Городская больница № 2», МУЗ «Детская городская больница»; произведены работы по ремонту тротуаров в сквере по ул. Ветеранов; заасфальтирован участок для съезда граждан в инвалидных колясках на территории Государственного учреждения Вологодской области «Череповецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов № 1»; произведен перерасчет платы за содержание и ремонт общего имущества жильцам дома № 19А по ул. Пионерской. Отказано 8% гражданам в предоставлении льгот и оформлении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, капитальном и косметическом ремонте домов, подъездов, благоустройстве дворовых территорий, в подключении сетей газоснабжения и канализации в районе ул. Семенковской, ремонте пешеходного тротуара во дворе домов №№ 3, 5, 7, 9, 11 по ул. Ветеранов. В связи с произошедшими изменениями в действующем законодательстве отказано 5% гражданам в решении вопросов, связанных с капитальными, текущими ремонтами, так как это относится к компетенции собрания собственников помещений в многоквартирном жилом доме. Порядок проведения капитального ремонта, финансирование отдельных видов работ определяется на общем собрании собственников жилья. 30% заявителей даны письменные разъяснения по поводу выбора способа управления многоквартирными домами;

17% обращений – о социальной защите населения: оказание государственной социальной помощи неработающим, пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным категориям граждан. Данные категории граждан просят оказать государственную социальную помощь на погашение задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг, приобретение продуктов питания, одежды, предметов первой необходимости, дорогостоящих лекарственных препаратов. Государственная социальная поддержка оказана 30% граждан. Материальную помощь получили малообеспеченные категории граждан на сумму 20600 рублей. Инвалиду 2 группы выделены средства на приобретение слухового аппарата. Пять семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, обеспечены предметами первой необходимости, продуктовыми наборами. Отказано 4% граждан в оказании государственной социальной помощи в связи с отсутствием документов, подтверждающих трудную жизненную ситуацию, и тем, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума. 66% заявителей получили разъяснения и рекомендации. По сравнению с 2008 годом в 2009 году на 6 % увеличилось количество обращений граждан по вопросу оказания государственной социальной помощи. Это объясняется тем, что в условиях финансово-экономического кризиса многие граждане потеряли работу, уменьшился размер заработной платы и, соответственно,  ухудшилось их материальное положение;


9% обращений – об улучшении жилищных условий граждан: обеспечение жильем граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, приватизация квартир, улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, предоставление жилья работникам ЧерМК ОАО «Северсталь» в рамках реализации корпоративной жилищной программы, отсутствие регистрации по месту жительства, выселение из квартиры по решению суда,  предоставление жилого помещения в общежитиях детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, предоставление жилья студентам ГОУ ВПО «Череповецкий государственный университет», обеспечение временным жильем граждан в связи с пожаром в доме № 15 по ул. 7-я Линия. По сравнению с 2008 годом в 2009 году количество обращений граждан по жилищным вопросам уменьшилось на 7%. Удовлетворено 3% обращений: предоставлено жилое помещение работнику доменного цеха ЧерМК ОАО «Северсталь»; гражданам предложены жилые помещения в связи с расселением домов №№ 18, 24 по ул. Комсомольской, 22 по 2-ому Биржевому переулку. Отказано  гражданам (15%), чьи просьбы не имеют законных оснований. Остальные обратившиеся получили устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


8% обращений – об образовании и дошкольном воспитании: выделение путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, организация бесплатного питания в образовательных учреждениях города детей из многодетных семей,  оказание социальной поддержки работникам сферы образования города, наполняемость классов в общеобразовательных учреждениях города с углубленным изучением отдельных предметов. 6% граждан получили путевки в детские дошкольные учреждения города: МДОУ «Детский сад общеразвивающего  вида № 91», «Центр развития ребенка – детский сад № 125», «Центр развития ребенка – детский сад № 116», «Детский сад комбинированного вида № 1». По желанию родителей дети переведены   из МДОУ «Детский сад № 121» в МДОУ «Детский сад № 122», из МДОУ «Детский сад № 102» в МДОУ «Детский сад № 128». 4% заявителей поставлены в очередь на получение путевок в детские сады, 5% – получили отказ из-за отсутствия свободных мест в детских дошкольных учреждениях города. Положительно решен вопрос об организации бесплатного питания 147 детей из многодетных семей, обучающихся в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17». Выделено 11100 руб. на текущий ремонт кровли МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 63», 15 тыс. рублей –  ремонт системы электроосвещения в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22». В МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 15» установлена система пожарной сигнализации. 85% заявителей получили устные и письменные ответы, разъяснения;


7% обращений – о трудоустройстве граждан: получение статуса безработного, трудоустройство граждан, оставшихся без работы по сокращению, молодых специалистов, окончивших вузы, переобучение граждан по новым специальностям; трудоустройство работников МОУ «Детский дом № 5». На ОАО «Аммофос», ОАО «Череповецкий «Азот» трудоустроено 3% граждан, 2% – получили  статус безработного. 12% граждан предложены варианты работ: страховой агент в страховой компании «Шексна-Жизнь», делопроизводитель в МДОУ «Детский сад № 53», МУЗ «Детская городская больница», рентгенолог в МУЗ «Городская больница № 2», кухонный рабочий в детский санаторный лагерь «Янтарь Плюс». Гражданам (8%) предложено пройти переобучение по новым специальностям в отделе профориентации Государственного учреждения Вологодской области «Центр занятости населения города Череповца». 16% граждан направлены для трудоустройства в Центр общественных работ, 4% – для обучения в НП «Агентство городского развития»;


5% обращений – о медицинском обслуживании населения: улучшение работы учреждений здравоохранения города, отсутствие талонов на прием к узким специалистам, сохранение коечного фонда ревматологического отделения в МУЗ «Городская больница № 1», строительство медицинского комплекса в 8 микрорайоне города, обеспечение инвалидов дорогостоящими лекарственными препаратами, оказание материальной помощи ребенку-инвалиду на проведение дорогостоящей операции по удалению опухоли головного мозга. Решены вопросы об устройстве инвалида 2 группы в ГУЗ «Психоневрологический диспансер», о медицинском обслуживании пенсионера ЧерМК ОАО «Северсталь» в МУЗ «Медико-санитарная часть «Северсталь». Оказана помощь гражданину в лечении сердечно-сосудистого заболевания в кардиологическом отделении МУЗ «Городская больница № 1». 2% заявителей получили отказ, остальным даны разъяснения и рекомендации;


3% обращений – о пенсиях и заработной плате: невыплата заработной платы гражданам, уволенным по сокращению штата, уменьшение заработной платы работникам бюджетной сферы города, увеличение базовой части трудовой части пенсии. 13% работников бюджетной сферы города оказана материальная и адресная социальная помощь. По вопросу увеличения базовой части трудовой пенсии всем обратившимся (20%) даны письменные разъяснения. 67% заявителей получили устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


2,5 % обращений – о транспортном обслуживании населения: установка светофора на перекрестке улиц Молодежной и Остинской, перенос автобусной остановки с улицы Пионерской на улицу Ветеранов, увеличение размера комиссионного сбора за услуги по предварительной продаже билетов на автобусах междугородних маршрутов, продление маршрута «Череповец-Парфеново», возобновление работы автобусной остановки «Судостроительный завод», сохранение льготного проезда на городском общественном транспорте. Вопрос о сохранении льготного проезда для пенсионеров на городском общественном транспорте в 2010 году решен положительно. Размер комиссионного сбора за услуги по предварительной продаже билетов на автобусах междугородних маршрутов в 2009 году не был увеличен. Отказано в возобновлении работы автобусной остановки «Судостроительный завод», в целях обеспечения безопасности пешеходного движения данная мера является вынужденной и необходимой. В связи с реконструкцией мостового перехода через реку Ягорбу планируемый срок окончания строительно-монтажных работ – ноябрь 2010 года. Управлению капитального строительства и ремонтов мэрии города предложено в план работы на 2010 год включить вопрос об установке светофора на перекрестке улиц Молодежной и Остинской. Отказано заявителю в продлении автобусного маршрута «Череповец-Парфеново» ввиду отсутствия разворотного кольца;


2,4% обращений  связано с улучшением торгового обслуживания жителей города, выделением земельных участков, предоставлением  помещений для организаций города, получением вида на жительство и гражданства Российской Федерации, развитием физкультуры и спорта в городе. Всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


1,6% обращений – юридические вопросы: получение материнского капитала,  награждение многодетной матери орденом «Родительская слава», возврат денег с «Русского Дома «Селенга», законность увольнения с работы, основания выселения из жилого помещения. Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации;


1,4% обращений – о правопорядке в городе. Граждане жаловались на неудобства для проживания от соседей, подростков, родственников, нарушение общественного порядка. К административной ответственности привлечено 3% граждан;


1,2% обращений – вопросы культуры: социальная поддержка работников сферы культуры города, сохранение творческих коллективов театра «Знакъ» МУК Городской Дворец культуры «Аммофос», МУК «Центр народной культуры «Народные истоки», МУК «Череповецкое музейное объединение», МУК «Камерный театр». Вопрос о состоянии сферы культуры города рассматривался депутатами на совместном заседании постоянных комиссий городской Думы, на котором мэрии города было предложено представить в городскую Думу план мероприятий по устойчивому функционированию сферы культуры в 2009 году, а также проводить социально направленную политику в условиях финансово-экономического кризиса. Всем обратившимся по вопросу оказания социальной поддержки работникам сферы культуры города даны письменные разъяснения;


1% обращений – вопросы местного значения: взаимодействие с органами городского самоуправления, сотрудничество Общественной палаты Вологодской области с органами городского самоуправления, городским общественным советом.


Из общего количества обращений (768) приняты  положительные  решения по 140 (17%) вопросам, отказано  при  рассмотрении заявлений в 56 (7%) случаях, разъяснения, рекомендации получили 572 (76 %) человека.

Удовлетворены обращения, связанные с ремонтом кровли, подъездов в многоквартирных жилых домах, заменой трубопроводов системы горячего водоснабжения, благоустройством дворовых территорий, оказанием государственной социальной помощи пенсионерам, инвалидам, малообеспеченным категориям граждан, неработающим, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, приобретением  дорогостоящих  медикаментов, продуктов питания, выделением путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, получением статуса безработного, трудоустройством. Отказано гражданам, чьи просьбы не имеют законных оснований: в предоставлении жилья вне очереди не состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях; в получении материальной помощи, назначении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, гражданам, чьи доходы превысили величину прожиточного минимума; в выделении путевок в детские дошкольные учреждения города из-за отсутствия свободных мест; в погашении задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг; в проведении капитальных, текущих ремонтов домов в связи с тем, что решение данных вопросов относится к компетенции собрания собственников помещений многоквартирных домов (приложения 6-9).


Во исполнение наказов избирателей городской Думой принято решение от 24.04.2007 № 40 «О наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы». Вопрос о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы, рассмотрен на совместных заседаниях постоянных комиссий городской Думы, заседании городской Думы. По состоянию на 01.01.2010 исполнено 210 наказов, не выполнено – 178. Депутаты городской Думы решили рассмотреть вопрос о ходе выполнения наказов избирателей в июне 2010 года.


Ни одно обращение граждан не оставлено без внимания депутатами городской Думы. Анализируя содержание обращений и наказов избирателей, поступивших в  2009  году,  можно отметить, что по-прежнему перед депутатами городской Думы  остро ставятся вопросы предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями города; улучшения жилищных условий граждан, ветеранов Великой Отечественной войны; оказания государственной социальной помощи инвалидам, неработающим, малообеспеченным категориям граждан; трудоустройства, получения статуса безработного, переобучения по новым специальностям; выделения путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства; улучшения качества медицинского, транспортного, торгового обслуживания населения.

4. Деятельность фракции политической партии «Единая Россия»
в  городской Думе
В 2009 году состоялось 11 заседаний фракции политической партии «Единая Россия» в городской Думе. Рассмотрено 34 вопроса, в том числе о (об):

работе депутатской фракции политической партии «Единая Россия» в городской Думе в избирательных округах;

проведении информационных конференций членами депутатской фракции партии «Единая Россия» в избирательных округах города;
участии депутатов городской Думы в акции «Партийный контроль за соблюдением законодательства в сфере реализации алкогольной продукции»;
итогах участия депутатов городской Думы в благотворительном легкоатлетическом кроссе «Они такие же, как мы»;

итогах работы депутатов городской Думы в мероприятиях по вручению памятных медалей «В честь 65-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады»;
обращениях директора ООО «Центр народных ремесел» О.Г.Рябининой, главного врача МУЗ «Городской родильный дом» Г.В.Мяснова и другие.
По инициативе депутатской фракции в план работы городской Думы на первое и второе полугодия 2009 года было внесено 50 вопросов, все они рассмотрены на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий.

Члены фракции в марте 2009 года инициировали принятие городской Думой  решения «О внесении изменений в постановление Череповецкой городской Думы от 25.10.2005 № 114 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности», предусматривающего снижение данного налога до уровня 2008 года. Это позволило части предпринимателей сохранить свой бизнес, не сокращать людей, работающих у них, а значит, увеличить дополнительные платежи в городской бюджет и косвенные доходы в виде снижения расходов на трудоустройство работников. 

На заседании городской Думы по инициативе членов фракции партии «Единая Россия» обсуждались проблемы устойчивого функционирования социальной сферы города: образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, социальной защиты граждан в кризисных условиях 2009 года. Предложены меры по сохранению и развитию этих сфер, а также оптимизации их деятельности. 
Члены депутатской фракции приняли участие в расширенном заседании политсовета Череповецкого городского отделения партии «Единая Россия» по теме: «Реализация антикризисного плана города в целях стабилизации социально-экономической ситуации», которое состоялось 13 апреля 2009 года. Обсудили проекты программ антикризисных мер Правительств Российской Федерации, Вологодской области,  антикризисного плана города Череповца и поддержали мероприятия по стабилизации ситуации на рынке труда в городе, продовольственной безопасности горожан, поддержке малого и среднего предпринимательства в условиях кризиса, пенсионному обеспечению граждан. 
На основании совместного решения политсовета Череповецкого городского отделения политической партии «Единая Россия» и депутатской фракции с марта по май  2009 года в избирательных округах, трудовых коллективах, общественных организациях депутатами городской Думы проведены информационные конференции, на которых обсуждались антикризисный план и реализация мероприятий, обеспечивающих устойчивое функционирование экономики и социальной сферы города, разъяснялись положения Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491. С марта по июнь 2009 года проведено 56 конференций, из них 32 – в избирательных округах, 19 – в трудовых коллективах, 5 – в общественных организациях, в том числе в первичных организациях партии «Единая Россия». Многие встречи проходили с участием специалистов департамента жилищно-коммунильного хозяйства мэрии города, ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе, сотрудников управления внутренних дел по городу Череповцу. На встречах с депутатами присутствовало более 4 тысяч горожан, ими задано более 500 вопросов о: 

деятельности сфер жилищно-коммунального хозяйства (высокие тарифы на коммунальные услуги, качество услуг, предоставляемых управляющими организациями, ремонт дворовых территорий, большое скопление транспорта во дворах домов), здравоохранения (медицинское обслуживание в поликлиниках, уменьшение количества койко-мест в стационарах, лекарственное обеспечение), образования (низкие зарплаты и сокращение работников образовательных учреждений);

строительстве жилья для молодых семей, детского сада в Зашекснинском районе города, реконструкции моста через реку Ягорбу  и другие.

Итоги проведения информационных конференций подведены на заседании депутатской фракции партии «Единая Россия» в городской Думе. Отмечена их результативность: горожане позитивно отнеслись к полученной информации, встречи помогли снять часть волнующих вопросов, активизировалась деятельность управляющих организаций по взаимодействию с жильцами многоквартирных домов.
В течение 2009 года депутатами – членами фракции проведено более 100 встреч с трудовыми коллективами, ветеранами войны и труда, студентами вузов, школьниками. Ежегодно, в мае и сентябре, депутаты выходят в школы и участвуют в празднике Последнего звонка и Дне знаний. В декабре 2009 года А.П.Баданина, председатель городской Думы, провела встречу с заместителями директоров по воспитательной работе, учителями истории и обществознания общеобразовательных школ и педагогами дополнительного образования, на которой представила информацию о партийном проекте «Хранить вечно», посвященном 65-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году учителя, и познакомила с Положениями: «Об областном туре выставки семейных реликвий «Военная гордость семьи», посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», «О городском туре областного конкурса для учителей истории и обществознания «Сохраним правду о войне», посвященного 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Году учителя», «О городском туре областной военно-исторической выставки-конкурса масштабных моделей, посвященной 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и Дню воинской славы России».
В октябре 2009 года  депутаты фракции вручили памятные медали «В честь 65-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады» 52 ветеранам, жителям блокадного Ленинграда и лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда».
Руководитель депутатской фракции Н.Я.Алексикова и председатель городской Думы А.П.Баданина приняли участие в Форуме «Только вместе – мы сила», проведенном по инициативе Законодательного Собрания Вологодской области, на котором обсуждались вопросы организации взаимодействия депутатов всех уровней с администрациями муниципальных районов и местными отделениями политической партии «Единая Россия». В материалы Форума вошла информация о деятельности депутатской фракции политической партии «Единая Россия» в городской Думе. Н.Я.Алексикова в ноябре 2009 года приняла участие в работе XI Съезда Всероссийской политической партии «Единая Россия» и информировала депутатов на заседании фракции о работе Съезда. 
5. Взаимодействие с органами государственной власти и  местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества

Неотъемлемой частью работы городской Думы является взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественными объединениями. Участие депутатов Законодательного Собрания области в заседаниях городской Думы, совместное обсуждение законодательных актов способствуют совершенствованию работы. Материалы Законодательного Собрания области, поступающие в городскую Думу, позволяют депутатам получать полную информацию о правотворческой деятельности коллег.

Депутатский корпус городской Думы укрепляет контакты с депутатами других регионов России, Законодательного Собрания Вологодской области, Союзом городов Центра и Северо-Запада России. В феврале 2009 года председатель Череповецкой городской Думы А.П.Баданина участвовала в работе очередного отчетно-выборного общего собрания Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации в г. Томске, в апреле 2009 года – в работе Собрания Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Ярославле, в мае 2009 года – в очередном заседании Координационного Совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации, проходившем в г. Магнитогорске. В сентябре 2009 года А.П.Баданина года приняла участие в работе Собрания Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Новгороде, выступив с докладом «Задачи представительных органов местного самоуправления по обеспечению устойчивого развития городов в условиях финансово-экономического кризиса». Заместитель председателя Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий выступил с докладом «Об опыте передачи социальных объектов градообразующего предприятия ОАО «Северсталь» в муниципальную собственность» на заседании Координационного Совета Союза представительных органов местного самоуправления муниципальных образований Российской Федерации в г. Сочи. 

В декабре 2009 года председатель городской Думы и его заместитель приняли участие в работе Совета руководителей представительных органов муниципальных образований Вологодской области. А.П.Баданина выступила с докладом «Задачи представительных органов местного самоуправления по минимизации последствий финансово-экономического кризиса».
Председатель контрольной палаты городской Думы Т.К.Белова в июне 2009 года участвовала в Общем собрании (VIII конференции) Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации в г. Казани, в октябре 2009 года – в работе Президиума Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации и семинара-совещания руководителей контрольно-счетных органов Сибирского отделения Ассоциации контрольно-счетных органов Российской Федерации в г. Новосибирске.
6. Обеспечение деятельности городской Думы

Основной задачей управления по организации деятельности городской Думы является создание необходимых условий для эффективной деятельности Думы, оказание практической помощи депутатам городской Думы в исполнении их полномочий. Осуществляя организационное, информационное и правовое обеспечение деятельности депутатского корпуса, специалисты управления по организации деятельности городской Думы руководствуются Уставом города, Регламентом Череповецкой городской Думы, Положением об управлении по организации деятельности Череповецкой городской Думы. Они обеспечивают экспертно-правовое, организационно-техническое, методическое, информационно-аналитическое, финансовое сопровождение мероприятий: заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч. Сознавая свою ответственность в реализации поставленных задач, специалисты творчески, инициативно и на высоком профессиональном уровне исполняют возложенные на них обязанности.
В 2009 году в рамках правового обеспечения деятельности городской Думы подготовлены: 79 проектов решений городской Думы, 31 проект постановления и распоряжения председателя городской Думы, в порядке законодательной инициативы – проект закона области «О внесении изменений в Кодекс Вологодской области об административных правонарушениях», 3 обращения к Губернатору Вологодской области, в иные органы государственной власти. Проведена правовая экспертиза 197 проектов решений городской Думы, 211 постановлений и распоряжений председателя городской Думы; подготовлено 80 юридических заключений по проектам решений городской Думы; 3 проекта решения городской Думы по протестам и представлениям прокурора города. Кроме того, проведена правовая экспертиза 49 договоров, заключенных городской Думой; подготовлено 33 ответа на обращения граждан, организаций, органов государственной власти и местного самоуправления, 10 информационных бюллетеней о принятых городской Думой решениях. В 2009 года юристы городской Думы приняли участие в 2 контрольных мероприятиях по проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и учреждений города, подготовили 5 заключений по вопросам, возникающим в ходе контрольных мероприятий, проводимых контрольной палатой городской Думы. Юристы городской Думы приняли участие в 4 судебных заседаниях Арбитражного суда Вологодской области по делу о признании недействующим пункта 2 постановления Череповецкой городской Думы от 25.10.2005 № 114 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности», в результате оспариваемый нормативный правовой акт не был изменен..

Полная информация о работе по правовому обеспечению городской Думы приведена в приложении 10. 

В ходе подготовки заседаний городской Думы, совместных заседаний постоянных комиссий специалистами управления комплектуются пакеты документов согласно проектам повесток направляются по электронной почте депутатам, мэру города, заместителям мэра города, в Правительство Вологодской области, представителям Законодательного Собрания Вологодской области в городе Череповце, помощнику мэра города по работе со средствами массовой информации (далее также – СМИ), представителям прокуратуры, СМИ. 
Все заседания городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, рабочих групп оформляются протоколами. Проводятся правовая и лингвистическая экспертизы каждого проекта правового акта городской Думы, ежемесячно выпускается брошюра «Сборник документов городской Думы», которая рассылается в мэрию города, прокуратуру, архивный отдел мэрии города, ООО «Бизнес-Софт», ООО «Фирма «Гарант-С», а также в электронном виде депутатам Череповецкой городской Думы.  Всего в 2009 году выпущено 12 сборников. 

Кадровой службой городской Думы подготовлено 173 распоряжения и 37 постановлений председателя городской Думы по основной деятельности, личному составу, другим кадровым вопросам. Проведены 5 заседаний комиссии по установлению стажа муниципальной службы, 3 заседания аттестационной комиссии, 15 – по социальному страхованию.

Большое внимание уделяется информированию населения города о работе городской Думы. 

Из аккредитованных 11 средств массовой информации, зарегистрированных на территории Российской Федерации, активно сотрудничают с Череповецкой городской Думой: ООО «Телестанция «Канал-12», ОАО «Провинция», МУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец», газеты «Речь» и «Голос Череповца». 

Основное направление работы со СМИ – оперативное предоставление официальной информации о деятельности городской Думы. С этой целью подготовлено и направлено главным редакторам аккредитованных СМИ 38 пресс-релизов.


Заседания городской Думы и ее постоянных комиссий оперативно освещались городскими телеканалами, репортажи с участием депутатов выходили в эфире «Радио Череповца». На страницах газет «Речь» и «Голос Череповца» размещено более 100 публикаций о деятельности Череповецкой городской Думы. Тематика публикаций различна: о бюджете и городском хозяйстве, развитии малого и среднего бизнеса, деятельности депутатов в округах и других вопросах местного самоуправления. К 15-летию городской Думы опубликованы интервью с депутатами нынешнего и прошлых созывов, а также поздравления Губернатора Вологодской области В.Е.Позгалева, депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Г.Е.Шевцова, Председателя Законодательного Собрания Вологодской области Н.В.Тихомирова, мэра города О.А.Кувшинникова, поступившие в адрес депутатов. Впервые в первом полугодии 2009 года в газете «Речь» появилась рубрика «Разговор с депутатом», в которой опубликованы интервью с А.Г.Подволоцким, заместителем председателя городской Думы, о развитии малого и среднего бизнеса в Череповце, а также с С.Н.Ильиным, председателем постоянной комиссии городской Думы по развитию города и муниципальной собственности, о благоустройстве и содержании города Череповца. Еженедельно обновлялась информация о деятельности городской Думы на официальном городском сайте.

В соответствии с Уставом города на страницах газеты «Речь» и на официальном городском сайте в сети Интернет публиковались решения городской Думы. Перечень опубликованных решений приведен в приложении 11.


В течение 2009 года от имени депутатов и председателя городской Думы подготовлено 18 приветственных адресов, 9 телеграмм, 720 поздравительных открыток.

В установленном порядке ведется работа со служебной корреспонденцией. В первом полугодии 2009 года городская Дума осуществляла переписку с гражданами, организациями и предприятиями города Череповца, Вологодской области, других городов на территории Российской Федерации. Всего зарегистрировано 857 документов входящей служебной корреспонденции. Количество исходящей корреспонденции – 504.
Все поступившие в адрес городской Думы заявления, жалобы, справки, информации своевременно передавались для рассмотрения председателю Череповецкой городской Думы, его заместителю, депутатам, начальнику управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы.
Удовлетворено – 97,2% поступившей корреспонденции. На контроле находятся 8 документов.
Тематика поступившей документации подробно отражена в приложении 12 к отчету. Отмечается  увеличение по сравнению с 2008 годом количества документов правового, финансового характера, по вопросам образования, содействия занятости населения, социально-экономического развития города, социальной защиты населения.
В организации и учреждения города направлен 351 документ (70%),  мэрию города – 153 (30%). Документов инициативного характера направлено 76%.
В Череповецкую городскую Думу поступило 287 постановлений Законодательного Собрания Вологодской области. Все они были доведены до сведения депутатов. По их запросам документы копировались в необходимом количестве. 

В целях информационно-технического и программного обеспечения деятельности городской Думы и улучшения информационного и коммуникационного обеспечения деятельности депутатов, специалистов управления по организации деятельности городской Думы проведен комплекс организационных и технических мероприятий:

разработаны новые модули системы электронного документооборота;


внедрена бухгалтерская справочная система «Главбух» для бюджетных организаций;


внедрен комплекс правовых систем «Консультант Плюс», переведены на отдельный сервер правовые системы;
расширен удаленный терминальный доступ по коммутируемым каналам, облегчающий использование доступных информационных ресурсов городской Думы;

усовершенствован аппаратно-программный комплекс, включающий в себя электронную систему голосования и электронного подсчета голосов;

разработан пакет документов по защите информации в Череповецкой городской Думе.

В связи с необходимостью применения сертифицированных систем криптографической защиты информации в рамках системы электронного документооборота с отделом управления областного казначейства по городу Череповцу департамента финансов Вологодской области была внедрена электронно-цифровая подпись.

Для обеспечения защиты рабочих станций сотрудников на локальном и сетевом уровнях, а также рабочих мест председателя, заместителя председателя и депутатов городской Думы продлена лицензия антивирусного программного обеспечения Dr.Web. Приобретено и установлено антивирусное программное обеспечение Dr.Web для файловых серверов. 

Установлена новая версия программного обеспечения обмена документацией по налоговой отчетности бухгалтерии городской Думы. Проведена работа по усовершенствованию программ по регистрации, обработке и обмену документами в рамках организации системы электронного документооборота. В рабочем порядке осуществлялось обновление информационных ресурсов, при необходимости – консультирование и обучение пользователей компьютерной и иной оргтехникой.

Коллектив городской Думы – участник городских общественно значимых акций. Депутаты и аппарат городской Думы приняли участие в субботнике по уборке городской территории, легкоатлетическом пробеге, проводимом в рамках благотворительной акции «Они такие же, как мы»,  III Спартакиаде муниципальных служащих города (заняли 1 место).
Подводя итоги деятельности за отчетный период, можно отметить, что городская Дума проделала большой объем работы, успешно реализуя свои полномочия. Конструктивное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органов местного самоуправления и совместная работа всех депутатов городской Думы явились реальной основой общественного согласия в городском округе, способствовали успешному решению насущных задач социальной и экономической политики в нашем городе. 
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