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Приложение 

к решению Череповецкой

городской Думы 

от 29.06.2010 № 134
Изменения

в Положение об управлении охраны окружающей среды мэрии города Череповца
1. Раздел 2 дополнить пунктом 2.3 следующего содержания:

«2.3. Реализация требований нормативных правовых актов Российской Федерации, Вологодской области, муниципальных правовых актов в области содержания и благоустройства городской территории.».

2. Раздел 3 дополнить пунктами 3.7-3.8 следующего содержания:

«3.7. Осуществление контроля за соблюдением и выполнением физическими и юридическими лицами Правил благоустройства и содержания территорий города Череповца.»;
«3.8. Выдача разрешений на проведение работ, связанных с нарушением благоустройства. Установление в соответствии с законодательством сроков проведения земляных работ и восстановления благоустройства в полном объеме, осуществление контроля за их соблюдением.».

3. Пункты 3.7-3.21 считать соответственно пунктами 3.9-3.23.

4. Пункт 3.22 изложить в следующей редакции:

«3.22. Согласование проектно-технической документации в части проведения работ, связанных с нарушением благоустройства, независимо от целей их проведения на всей территории города, включая строительные генеральные планы, проекты организации строительства, проекты производства работ нового строительства. Согласование мест постоянного размещения строительных отходов и их объемов.».
5. В пункте 4.1:

5.1. Подпункт 4.1.5 дополнить словами «,благоустройства и содержания территории города.». 

5.2. Подпункт 4.1.6 изложить в следующей редакции:

«4.1.6. В пределах предоставленных полномочий должностные лица управления вправе составлять протоколы об административных правонарушениях на лиц, допустивших нарушение законодательства в области охраны окружающей среды, благоустройства и содержания территорий города, охраны зеленых насаждений на территории города, и направлять их судье, должностному лицу или в иной орган, уполномоченный рассматривать дела об административных правонарушениях.».

5.3. Дополнить подпунктами 4.1.7-4.1.9 следующего содержания:

«4.1.7. Выдавать разрешения на проведение работ, связанных с нарушением благоустройства. Устанавливать в соответствии с законодательством сроки проведения земляных работ и восстановления благоустройства в полном объеме, осуществлять контроль за их соблюдением.».

«4.1.8. Проводить проверки содержания и благоустройства территорий, закрепленных за физическими и юридическими лицами.».

«4.1.9. Запрашивать и получать у юридических и физических лиц документацию и иную информацию, необходимую для выполнения установленных функций.».
5.4. Подпункты 4.1.7-4.1.9 считать соответственно подпунктами 4.1.10-4.1.12.

6. В пункте 4.2:

6.1. Подпункт 4.2.1 дополнить словами «,благоустройства и содержания территории города.».

6.2. Подпункт 4.2.2 после слов в «зеленых насаждений,» дополнить словами «благоустройства и содержания территории города,».

7. Пункт 7.5. дополнить новым абзацем десятым следующего содержания:

«издает приказы о проведении проверок в части осуществления полномочий по государственному экологическому контролю на территории города;».

