Приложение 

к решению Череповецкой
городской Думы
от 26.04.2011 № 64
Изменения

в Положение об управлении архитектуры и градостроительства 

мэрии города Череповца

1. Абзац первый пункта 1.4 изложить в следующей редакции: 

«1.4. Управление имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в органах казначейства с разрешения органа, исполняющего бюджет, смету доходов и расходов.».

2. Пункт 3.16 изложить в следующей редакции: 

«3.16. Обеспечение работы комиссии по рассмотрению проектных предложений выбора трасс инженерных и транспортных коммуникаций.».

3. Пункт 3.17 изложить в следующей редакции: 

«3.17. Рассмотрение схемы планировочной организации земельного участка объекта, архитектурных решений фасадов зданий, строений и временных объектов, рассмотрение документов, относящихся к внешнему виду и размещению рекламных конструкций, вывесок, средств наружной информации и малых архитектурных форм.».

4. Пункт 3.18 изложить в следующей редакции: 

«3.18. Подготовка проектов постановлений мэрии города о присвоении наименований улицам, скверам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе и адресов земельным участкам, установление нумерации зданий, строений и их комплексов.».

5. Пункт 3.20 изложить в следующей редакции: 

«3.20. Контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере содержания и благоустройства города в пределах функций управления.».

6. Пункт 3.21 изложить в следующей редакции: 

«3.21. Составление должностными лицами управления протоколов об административных правонарушениях в соответствии с законом Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области», в пределах компетенции, предусмотренной муниципальными правовыми актами.

Направление в государственные органы имеющихся сведений, материалов, содержащих данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, составление протокола о котором входит в компетенцию должностных лиц государственных органов.».

7. Абзац пятнадцатый пункта 7.5 исключить.







