Приложение 

к решению Череповецкой городской Думы 

от 28.06.2011 № 115

ИЗМЕНЕНИЯ

в Положение об управлении образования мэрии города Череповца 

1. Пункты 3.1, 3.4 исключить. 

2. Пункты 3.2, 3.3, 3.5-3.29 считать соответственно пунктами 3.1-3.27.

3. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

«3.1. Осуществление организационного, информационного обеспечения деятельности муниципальных образовательных учреждений всех типов и видов, обеспечение координации и контроля за исполнением ими законодательства Российской Федерации, Вологодской области, муниципальных правовых актов, приказов и распоряжений управления образования мэрии города.». 

4. Пункт 3.12 изложить в следующей редакции:

«3.12. Реализация отдельных государственных полномочий в сфере труда и социальной защиты населения по обеспечению отдыха и оздоровления детей (за исключением детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содержащихся (обучающихся и (или) воспитывающихся) в муниципальных образовательных учреждениях, находящихся под опекой или попечительством в семьях (в том числе в приемных семьях) в части сбора и проверки документов, необходимых для оплаты (полной или частичной) стоимости питания детей, и оплаты (полной или частичной) стоимости питания детей в лагерях дневного пребывания, организованных на базе подведомственных муниципальных образовательных учреждений города Череповца.».

5. В пункте 3.13 исключить слова «; участие в формировании сводного ежегодного перечня закупок товаров, работ, оказания услуг для муниципальных нужд».

6. Пункт 3.14 изложить в следующей редакции:

«3.14. Осуществление функций и полномочий учредителя в отношении подведомственных муниципальных образовательных учреждений в соответствии с муниципальными правовыми актами.».







