Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 28.06.2011 № 113

ИЗМЕНЕНИЯ

в Положение о комитете по управлению имуществом города Череповца

1. Дополнить пунктом 2.5 следующего содержания:

«2.5. Организация функции заказчика-застройщика по строительству, реконструкции и капитальным ремонтам объектов капитального строительства для муниципальных нужд.».

2. Подпункт 3.1.5 изложить в следующей редакции:

«3.1.5. Осуществляет функции главного распорядителя, получателя бюджетных средств и главного администратора доходов бюджета. Осуществляет бюджетные полномочия главного администратора (администратора) источников финансирования дефицита бюджета.».

3. Подпункт 3.4.1 после слов «муниципальных учреждений» дополнить словами «в порядке, установленном муниципальными правовыми актами.».

4. Подпункт 3.4.2 изложить в следующей редакции:

«3.4.2. Осуществляет полномочия собственника имущества муниципальных унитарных предприятий в соответствии с Порядком разграничения полномочий собственника имущества муниципальных унитарных предприятий, установленным правовым актом мэрии города.».

5. Подпункт 3.6.5 изложить в следующей редакции:

«3.6.5. Осуществляет функции продавца земельных участков и права на заключение договоров аренды земельных участков, является организатором торгов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в государственной (до разграничения) или муниципальной собственности.».

6. Дополнить пунктом 3.12 следующего содержания:

«3.12. Осуществляет функции и полномочия учредителя в отношении подведомственных муниципальных учреждений, находящихся в ведении комитета.».







