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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы 
от 27.09.2011 № 165

ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Череповецкой городской Думы за  первое полугодие 2011 года 

1. Правотворческая деятельность

Череповецкая городская Дума (далее – городская Дума, Дума) осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на первое полугодие 2011 года, утвержденным решением городской Думы от 21.12.2010 № 255, который формировался по предложениям депутатов городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, органов государственной власти и организаций города. Проект плана обсуждался на совместном заседании постоянных комиссий городской Думы с участием руководителей органов мэрии города.

В соответствии с Уставом города Череповца основными формами работы Череповецкой городской Думы являются заседания Думы, ее постоянных комиссий, коллегии. В первом полугодии 2011 года проведено 22 заседания городской Думы, из них 6 заседаний Думы, 8 совместных заседаний постоянных комиссий, 8 заседаний постоянных комиссий; рассмотрено 159 вопросов, из них по плану – 49. На основании обращений заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города в течение первого полугодия 2011 года по объективным причинам были сняты или перенесены сроки рассмотрения 15 вопросов; дополнительно к плану рассмотрено 110 вопросов. Принято 142 решения, из них 65 – нормативного характера. 
Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-4.

В первом полугодии 2011 года городская Дума продолжила работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 
В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в феврале 2011 года проведены публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», в которых приняли участие 49 жителей города.

В целях приведения положений Устава города Череповца (далее – Устав города) в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», 27 июля 2010 года № 191-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О теплоснабжении», 27 июля 2010 года № 237-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», 29 декабря 2010 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в 6 статей Устава города. 
В Уставе города уточнены источники собственных доходов городского бюджета в отношении части доходов от оказания казенными муниципальными учреждениями платных услуг, остающейся после уплаты налогов и сборов, а также  используемая терминология, связанная с вопросами финансового обеспечения деятельности органов городского самоуправления. За мэрией города закреплены полномочия по организации теплоснабжения, предусмотренные Федеральным законом «О теплоснабжении», осуществлению функции и полномочий учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений, финансовому обеспечению деятельности муниципальных казенных учреждений и выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями, а также полномочия в сфере обеспечения градостроительной деятельности. 
Из пункта 1 статьи 25 Устава города, определяющего вопросы исключительной компетенции городской Думы, исключено полномочие городской Думы об определении порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений в связи с тем, что данные полномочия передаются мэрии города. Аналогичная норма содержится в пункте 2 статьи 44 Устава города, которая изменяется таким же образом. Из пункта 16 части 1 статьи 40 Устава города исключены полномочия мэрии города по регулированию тарифов на товары и услуги коммунального комплекса в связи с изменениями, предусмотренными статьей 5 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 237-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Одними из основных нормативных правовых актов городской Думы являются решения о городском бюджете и Программе социально-экономического развития города. Решением городской Думы от 07.12.2010 № 203 «О городском бюджете на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» утверждены основные характеристики городского бюджета на 2011-2013 годы, установлены источники внутреннего финансирования городского бюджета на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов. Городской бюджет на 2011 год сформирован по расходам в сумме 5 997 705,4 тыс. рублей, спрогнозирован по доходам в сумме 5 997 705,4 тыс. рублей. При распределении средств в 2011 году приоритет отдан сферам образования – 38,3%, жилищно-коммунального хозяйства –  20,4% и социальной политики – 16,6%.

В течение полугодия изменения в бюджет вносились 3 раза:

в марте – доходная  часть  городского  бюджета на 2011 год увеличена в части безвозмездных  поступлений  в соответствии с законом Вологодской области от 14 декабря 2010 года № 2433-ОЗ «Об областном бюджете на 2011 год и плановый пери-од 2012 и 2013 годов», Договором пожертвования денежных средств ОАО «Северсталь» от 22.02.2011 № 01-26/26 и на основании уведомления о бюджетных ассигнованиях согласно решениям Муниципального собрания Череповецкого района о межбюджетных трансфертах (соглашение по оказанию услуг скорой медицинской помощи) на  общую  сумму  26 300,5 тыс. рублей  и  составила  6 024 005,9 тыс. рублей. Расходная часть городского бюджета на 2011 год увеличена на общую сумму 29 352,2 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов и остатка целевых средств на счете городского бюджета по субсидиям на 01.01.2011 и составила 6 027 057,6 тыс. рублей;

в мае – доходная часть городского бюджета на 2011 год увеличена на 400 643,0 тыс.рублей и составила 6 424 648,9 тыс.рублей, расходная часть городского бюджета – на 582 104,2 тыс.рублей и составила 6 609 161,8 тыс.рублей. Расходы городского бюджета дополнительно увеличены за счет увеличения дефицита городского бюджета. Источником финансирования дефицита городского бюджета определено привлечение кредитных ресурсов;

в июне – расходы городского бюджета перераспределены по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов. Решение Череповецкой городской Думы от 07.12.2010 № 203 «О городском бюджете на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов» дополнено пунктом об индексации с 1 июня 2011 года на 15% фонда оплаты труда работников бюджетной сферы города, финансируемой из городского бюджета, с направлением средств на увеличение выплат в размере разницы между минимальным и расчетным размером оплаты труда и выплат стимулирующего характера, за исключением выплат за стаж непрерывной работы, выслугу лет.

В связи с внесением изменений в городской бюджет на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов в соответствии с протоколами заседаний экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе трижды вносились изменения в Программу социально-экономического развития города на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов: 

в марте 2011 года объем расходов Программы был уменьшен на сумму 69 794,9 тыс.руб., из которых 67 411,0 тыс.руб. предусмотрены на социальную поддержку работников муниципальных образовательных учреждений за счет уменьшения ассигнований на объекты капитального строительства и ремонтов. По статье «Основные расходы» были перераспределены бюджетные ассигнования, предусмотренные на капитальные ремонты, и изменены наименования приобретаемых основных средств. По статье «Капитальный ремонт объектов» увеличены ассигнования городского бюджета за счет перераспределения по объектам, а также средств городского резервного фонда и пожертвований ОАО «Северсталь». Уменьшение ассигнований произошло по статье «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства». В итоге план бюджетных ассигнований по Программе социально-экономического развития города на 2011 год составил 1 101 040,1 тыс.руб.;

в мае 2011 года объем расходов Программы был увеличен на 412 851,6 тыс. рублей и составил 1 513 891,7 тыс. рублей. По статье «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» расходы предусмотрены на начало строительства детского сада № 35 в 105 мкр., сетей наружного освещения Сквера молодоженов, реставрационные работы «Амбара» Историко-этнографического музея «Усадьба Гальских». По статье «Капитальный ремонт объектов» – на разработку проекта, экспертизу и начало капитального ремонта «Здания по адресу: ул. К.Либкнехта, 26», капитальный ремонт многоквартирных домов; 

в июне 2011 года уточнение Программы было вызвано созданием и функционированием нового муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и ремонтов». Корректировка Программы также связана с увеличением средств по статье «Субсидии некоммерческим организациям» раздела «Жилищное строительство» для возмещения затрат по регистрации ТСЖ, проведению текущего ремонта общего имущества многоквартирного дома в ТСЖ за счет средств резервного фонда мэрии города. Уточнение Программы вызвано и уменьшением ассигнований с объекта капитального строительства «Реконструкция МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 с углубленным изучением отдельных предметов» под детский сад № 114 (пр. Победы, 196)» в связи с возникшей экономией средств по результатам проведения конкурсных процедур и увеличением бюджетных ассигнований главному распорядителю бюджетных средств «Управление образования мэрии города Череповца». Объем расходов Программы уменьшился на 12 686,9 тыс.руб. и составил 1 501 204,8 тыс.руб.
В первом полугодии 2011 года Череповецкой городской Думой утверждены Положения о (об):

представлении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы, кандидатами на должности муниципальной службы в городской Думе сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
системе оплаты труда работников муниципального учреждения «Череповецкий молодежный центр», муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства и ремонтов», 
уполномоченном органе, осуществляющем функции по размещению заказов для заказчиков; 
Порядок проведения внешней проверки годового отчета об исполнении городского бюджета; 
Порядок определения размера платы за оказание услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг мэрией города Череповца и ее органами и оказываются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг;

Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг мэрией города Череповца и ее органами и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг; 
Перечень должностей муниципальной службы в Череповецкой городской Думе, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
В новой редакции утверждены:

Правила размещения и эксплуатации нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по оказанию услуг населению на территории города Череповца, благоустройства и содержания территории города Череповца; 
Положение о муниципальном заказе в городе Череповце; 
Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца; 
Порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципального унитарного предприятия в городе Череповце.
Внесены изменения в Положения о (об):
комитетах по физической культуре и спорту мэрии города Череповца, управлению имуществом города Череповца, социальной защиты населения города Череповца (дважды); управлениях здравоохранения, образования, архитектуры и градостроительства, по делам культуры мэрии города Череповца; управлении по организации деятельности, контрольном управлении и бухгалтерии Череповецкой городской Думы; 
бюджетном процессе в городе Череповце;

оплате труда работников бюджетной сферы города; 
порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах городского самоуправления; 
гарантиях осуществления полномочий выборных должностных лиц местного самоуправления в городе Череповце (дважды); 
системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца;

порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца; 
сносе самовольно установленных временных сооружений на территории города Череповца; 
Почетном знаке «За особые заслуги перед городом Череповцом», звании «Почетный гражданин города Череповца».
Также внесены изменения в:

Порядок проведения фейерверков и мероприятий с использованием пиротехнических изделий на территории города Череповца; 
Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца (дважды); 
Правила работы муниципальных кладбищ и их содержания;

Правила аккредитации средств массовой информации при городской Думе.
Всего принято 54 решения о внесении изменений в правовые акты городской Думы.
В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности городской Думы и проектов повесток заседаний городской Думы осуществлялась коллегией городской Думы. В первом полугодии 2011 года проведено 5 заседаний коллегии, на которых утверждены проекты повесток заседаний Череповецкой городской Думы.
Предварительное рассмотрение вопросов, выносимых на заседания городской Думы, осуществлялось постоянными комиссиями. В первом полугодии 2011 года проведено 8 заседаний постоянных комиссий, из них:
 4 заседания постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности; 
заседание постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению;

заседание постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности;
совместное заседание постоянных комиссий по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению и социальной политике;
совместное заседание постоянных комиссий по развитию города и муниципальной собственности, бюджету и экономической политике, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению.
Депутаты постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению, работая над совершенствованием нормативной базы, рассмотрели вопросы «О публичных  слушаниях  по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», а также о внесении изменений в Положения об органах мэрии города, Правила работы муниципальных кладбищ и их содержания. По поручению депутатов Череповецкой городской Думы мэрией города представлена информация о мерах по пресечению несанкционированных захоронений домашних животных на территории города Череповца.                                                                                                                                                                 
          По инициативе постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности по результатам рассмотрения вопроса «О  проекте федерального закона № 484225-5 «О водоснабжении и канализовании» депутаты Череповецкой городской Думы направили обращение в Законодательное Собрание Вологодской области о внесении поправок в данный законопроект. 
На заседаниях постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности рассмотрены вопросы о награждении жителей города Череповца Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Список награжденных приведен в приложении 5.
На совместном заседании постоянных комиссий по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению и социальной политике рассмотрены вопросы о:

сроках приема и рассмотрения предложений по персональному составу комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Череповца и порядке их рассмотрения;

внесении изменений в Положения об органах мэрии города; в Правила работы муниципальных кладбищ и их содержания;

мониторинге отраслевой системы оплаты труда в бюджетной сфере города. 
По предложению депутатов Череповецкой городской Думы в мэрии города создана рабочая группа с участием депутатов Череповецкой городской Думы, представителей профсоюзных организаций бюджетной сферы города по вопросам, связанным с совершенствованием отраслевой системы оплаты труда, выполнен сравнительный анализ показателей работы учреждений социальной сферы города по новой системе оплаты труда, отмечены ее положительные и отрицательные стороны.
На совместном заседании постоянных комиссий по развитию города и муниципальной собственности, бюджету и экономической политике, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению рассмотрены вопросы о (об):
внесении изменений в Положение об оплате труда работников бюджетной сферы города;

утверждении Положения о системе оплаты труда работников МУ «Череповецкий молодежный центр»;
межмуниципальном сотрудничестве;

наделении полномочиями по предоставлению за счет средств городского бюджета субсидий на капитальный ремонт многоквартирных домов;

структуре мэрии города.

По данным проектам решений Череповецкой городской Думы депутатами был высказан ряд замечаний и предложений, которые учтены мэрией города.

На совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях городской Думы в первом полугодии 2011 года из 54 запланированных рассмотрены 49 вопросов по наиболее актуальным проблемам жизнедеятельности города. На основании писем заместителей мэра города и руководителей органов мэрии 1 вопрос снят с рассмотрения, 3 – включены в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2011 года, 1 – в план работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2012 года. 
Депутаты на заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы  рассмотрели информацию о (об): 

результатах деятельности мэра и мэрии города в 2010 году. На основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и п.8 статьи 34 Устава города Череповца О.А.Кувшинников, мэр города, представил годовой отчет об итогах социально-экономического развития города, реализации антикризисных мероприятий, объектах капитального строительства и ремонта в 2010 году, проанализировал результативность проводимых мероприятий, определил цели и задачи на 2011 год. Депутаты единогласно признали, что исполнительный орган городского самоуправления сделал все возможное для сохранения социальной стабильности в городе. В рабочем режиме работали промышленные предприятия, учреждения социальной сферы, организации жилищно-коммунального комплекса; многое сделано для сохранения рабочих мест, снижения безработицы. Деятельность мэра и мэрии города признана удовлетворительной;

итогах оперативно-служебной деятельности УВД по городу Череповцу за 2010 год. В 2010 году по сравнению с 2009 годом количество зарегистрированных преступлений снизилось на 4,6%, из них особо тяжких – на 12,5%, тяжких – на 29,6%. Расследовано 7269 преступлений, что на 2,4% больше, чем в 2009 году. Раскрываемость преступлений составила 49,8% (в 2009 г. – 48,9%). Депутаты акцентировали внимание на необходимости внесения изменений в действующее законодательство для решения вопроса об эвакуации брошенных транспортных средств. Мэром города и начальником ОГИБДД УВД по г. Череповцу утвержден график еженедельных рейдов с целью выявления автотранспортных средств, которые нарушают требования, предписанные дорожным знаком «Остановка запрещена»; 

порядке содержания в зимний период автодорог общего пользования местного значения в границах городского округа. Депутаты отметили удовлетворительное состояние автодорог общего пользования. Акцентировали внимание на том, что наиболее острой является проблема содержания в зимний период дворовых территорий города. В январе 2011 года в городе Череповце стартовал проект политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Партийный контроль» в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Еженедельно в течение первого полугодия 2011 года депутаты фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, специалисты департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города и комитета по контролю в сфере благоустройства и охраны окружающей среды города проверяли работу управляющих организаций города. Необходимо отметить, что эта работа продолжается и в настоящее время. В результате принятых мер состояние дворовых территорий улучшилось. При рассмотрении данного вопроса депутаты Череповецкой городской Думы акцентировали внимание на необходимости разработки региональной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов в Вологодской области. Депутатами направлено обращение в Правительство Вологодской области о разработке данной программы;
ходе реализации закона Вологодской области от 29 декабря 2003 года № 982-ОЗ «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в части соблюдения «комендантского часа». Депутаты отметили положительные результаты работы по соблюдению «комендантского часа». По итогам рейдов, которые проводились комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с УВД по г.Череповцу, прокуратурой города, отмечены единичные случаи пребывания несовершеннолетних граждан в ночное время на улицах города. Закрыт доступ подросткам в ночное время в игровые клубы. Снизилось количество несовершеннолетних граждан, употребляющих алкоголь, а также преступлений в отношении подростков и с их участием. Депутаты считают целесообразным проводить рейды по проверке соблюдения «комендантского часа» по подъездам многоквартирных жилых домов;

ходе реализации государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За период с 2007 по 2010 год гражданам данных категорий, состоящим на учете в мэрии города в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, были предоставлены 38 квартир по договорам социального найма, что составляет 17% от общего количества предоставленных квартир в Вологодской области за данный период. В 2011 году запланировано обеспечение жильем 84 граждан указанных категорий, 2012 и 2013 годах – по 54 человека. Данный вопрос находится на контроле депутатов Череповецкой городской Думы; 

социальной рекламе в городе Череповце. Депутаты отметили важную роль социальной рекламы в формировании общественного мнения, привлечении внимания к самым актуальным проблемам общества и его нравственным ценностям. Предложили мэрии города разработать целевые показатели социальной рекламы, критерии оценки ее эффективности, а также осуществлять комплексный, системный подход к организации социальной рекламы;
Концепции развития сферы культуры города Череповца на 2011-2015 годы. Депутаты отметили необходимость реализации основных направлений данной Концепции: развитие библиотечного обслуживания населения города и создание условий для широкого доступа к информационным ресурсам, сохранение и пропаганда историко-культурных ценностей, развитие народного художественного творчества, организация досуга населения, обустройство мест массового отдыха горожан, развитие системы художественно-эстетического образования. Депутаты предложили мэрии города рассмотреть вопрос о создании в городе Череповце музея строителей, электронного литературного фонда на базе МУК «Объединение библиотек» и рабочей группы в целях реализации Концепции развития сферы культуры города Череповца;

реализации молодежной политики в городе Череповце в 2010 году. Депутаты отметили необходимость системной работы с молодежью города, координации деятельности детских и молодежных общественных объединений. Важную роль в реализации молодежной политики играют молодежный парламент города Череповца и городской ученический совет. В данном направлении проводится большая работа. Депутаты предложили мэрии города проанализировать эффективность реализации молодежной политики в городе Череповце в 2010 году. Важно, чтобы ежегодно увеличивалось количество молодежи, участвующей в различных мероприятиях города и области; 
состоянии окружающей среды и природоохранной деятельности в городе в 2010 году. Депутаты считают целесообразным уделять больше внимания экологии водных объектов и предъявлять более жесткие требования к предприятиям по качеству сточных вод. Акцентировали внимание на том, что повышенного внимания требует утилизация пищевых и медицинских отходов в городе Череповце. По поручению депутатов Череповецкой городской Думы мэрией города представлена информация о мероприятиях по утилизации пищевых отходов в городе Череповце;
организации взаимодействия бизнес-сообщества с органами городского самоуправления в целях формирования предложений Правительству Вологодской области по вопросу кадастровой стоимости земель города Череповца. По инициативе депутатов Череповецкой городской Думы была создана рабочая группа по подготовке предложений по внесению изменений в кадастровую оценку земельных участков, в состав которой вошли представители органов местного самоуправления и ЧГОО «Клуб деловых людей». В процессе работы была изучена практика изменения кадастровой стоимости земельных участков в иных муниципальных образованиях, а также судебная практика по спорам, связанным с проведением кадастровой оценки земли. В настоящее время работа группы направлена на рассмотрение вопросов, которые могут повлиять на оценку кадастровой стоимости земли в 2011 году, в том числе полноту и достоверность представляемых исходных данных по городу Череповцу;
состоянии лифтового оборудования в городе. Депутаты акцентировали внимание на том, что к ним поступает большое количество обращений граждан по вопросам, связанным с проведением ремонтов лифтов. С 2008 по 2010 год с привлечением средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства произведена замена 83 лифтов на сумму более 120 млн.руб. В настоящее время осуществляется реализация муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов в монопрофильном муниципальном образовании «Город Череповец», утвержденной постановлением мэрии города от 19.11.2010 № 4463, которая предусматривает замену 32 лифтов в 17 многоквартирных домах на сумму более 47 млн.руб. Таким образом, всего с привлечением средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства будет выполнена замена 115 лифтов на общую сумму около 170 млн.руб. Департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города разработана муниципальная адресная программа «Комплексная замена лифтов на 2011-2015 годы», которая предусматривает замену  256 лифтов в период с 2011 по 2015 годы на общую сумму 383 745 тыс.руб. с привлечением средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, областного и городского бюджетов, а также собственников помещений;
состоянии питания обучающихся образовательных школ города Череповца в 2010-2011 учебном году и мерах по его улучшению. Депутаты считают целесообразным вопрос витаминизации обучающихся общеобразовательных учреждений города решать совместно управлениям образования, здравоохранения мэрии города и Территориальному отделу Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в г. Череповце. Не менее важным является вопрос качества и безопасности школьного питания, необходимо усилить контроль за соблюдением санитарных требований к качеству продуктов питания и готовых блюд. Депутаты обратились к Территориальному отделу Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в г. Череповце с просьбой представлять предложения по решению проблем, связанных с организацией и качеством питания обучающихся образовательных школ города Череповца.  По поручению депутатов Череповецкой городской Думы представлена информация о результатах проверки соблюдения законодательства при организации питания обучающихся муниципальных образовательных учреждений города Череповца;
мерах по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Череповце. Данный вопрос ежегодно рассматривается в Череповецкой городской Думе. Депутаты считают целесообразным проводить анализ ситуации по сравнению с предыдущим годом, что позволит сделать вывод об эффективности мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в городе Череповце. По мнению депутатов, необходима совместная работа федеральных органов власти, мэрии города и депутатов для решения вопросов, связанных с профилактикой злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота в городе Череповце. Череповецким межрайонным отделом УФСКН России по Вологодской области учтены замечания депутатов Череповецкой городской Думы и представлены предложения по профилактике злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота в городе Череповце.
Дважды на совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы были рассмотрены вопросы о: 
структуре мэрии города;

прилегающих территориях;

размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг; 
работе управляющих организаций по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов и предоставлению коммунальных услуг; 
ходе  реализации  решения Череповецкой городской Думы от 05.05.2010 № 87 «О предоставлении субсидий товариществам собственников жилья»; реализации постановления Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами»;

создании условий для парковки и хранения личного транспорта, мероприятиях по ликвидации на территории города Череповца гаражей, расположенных на самовольно занятых земельных участках, хранении спецавтотранспорта для инвалидов на территории города.
По поручению депутатов мэрией города представлена дополнительная информация, доработаны проекты решений Череповецкой городской Думы по данным вопросам, выполнен анализ работы управляющих организаций города по содержанию и ремонту общего имущества многоквартирных домов и предоставлению коммунальных услуг, разработан план мероприятий по реализации Федерального закона от 4 июня 2011 года № 123-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», представлена информация о развитии системы паркингов на территории города Череповца, вопрос об организации парковок около лечебных учреждений города рассмотрен на заседании Градостроительного совета. 
Необходимо отметить, что по результатам рассмотрения вопросов на заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2011 года депутатами было дано 24 поручения, которые направлялись в мэрию и организации города, из них 23 исполнено, 1 находится на исполнении в мэрии города.  
2. Реализация контрольных полномочий

Одним из основных полномочий представительного органа муниципального образования является контрольная деятельность. В рамках реализации контрольных полномочий городской Думой рассмотрены вопросы о (об):


исполнении городского бюджета за 2010 год и 1 квартал 2011 года;


выполнении Программы социально-экономического развития города за 2010 год и 1 квартал 2011 года;


выполнении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества за 2010 год;
проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 4 квартал 2010 года и 1 квартал 2011 года;

подготовке летней кампании 2011 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца;

проведении капитальных ремонтов многоквартирных жилых домов в рамках реализации Федерального закона от 21 июня 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2010 году;
ходе реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2010 годы;

проведенных мероприятиях по статье «Благоустройство»;

работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2010-2011 годов;

реализации  программы «Дорога к дому» в городе Череповце.

В рамках реализации полномочий по внешнему контролю за расходованием средств городского бюджета контрольным управлением городской Думы депутатам представлена информация о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества учреждениями и предприятиями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. В числе представленных материалы ревизий отдельных вопросов деятельности муниципальных унитарных предприятий города Череповца «Электротранс», «Банно-прачечное хозяйство», «Водоканал», ООО «Центр народных ремесел», МОУ «Женская гуманитарная гимназия»; внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2010 год; проверок целевого и эффективного расходования средств городского бюджета, выделенных на содержание УВД по городу Череповцу, строительство объекта «Благоустройство территории перед железнодорожным и автобусным вокзалами», капитальный ремонт помещения подстанции № 1 МУЗ «Скорая медицинская помощь», направленных на капитальный ремонт автомобильных дорог (улица М.Горького на участке от улицы Комсомольской до привокзальной площади).
В первом полугодии 2011 года поставлено на контроль 27 решений Череповецкой городской Думы, всего на контроле в городской Думе 32 правовых акта, из них на контроле председателя городской Думы – 3, постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 20, социальной политике – 5, развитию города и муниципальной собственности – 2, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению – 1, регламенту и депутатской деятельности – 1. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 6.
3. Работа с избирателями

Работа с избирателями, обращениями граждан является одним из главных направлений депутатской деятельности. Депутаты осуществляют эту работу в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе», утвержденным постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 10.12.2007 № 11.

Граждане обращаются лично, а также направляют индивидуальные и коллективные  обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приемах граждан депутатами ежемесячно публикуется в газете «Речь», размещается на официальном сайте городской Думы в сети Интернет, информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдается гражданам на руки. В Череповецкой городской Думе ведется предварительная запись граждан на приемы к депутатам. 

За  данный период проведено 187 приемов, из них:  
86 –  в избирательных округах №№ 1, 5, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 18, 21, 22, 25, 27; 
23 – в филиалах Центра профилактики правонарушений. 
Встречи и приемы в избирательных округах, филиалах Центра профилактики правонарушений позволяют депутатам лучше узнать настроение граждан, учесть их мнение при осуществлении правотворческой деятельности. Ежемесячно готовится информация о результатах рассмотрения обращений граждан, поступивших к депутатам, которая также размещается на официальном сайте городской Думы в сети Интернет.

Общее количество зарегистрированных в первом полугодии 2011 года обращений граждан – 552, из них письменных – 250, устных – 302. По видам обращений: заявлений – 550, жалоб – 2. 
Количество обращений, поступивших в первом полугодии 2011 года (552), по сравнению с первым полугодием 2010 года увеличилось на 14%. Увеличение количества обращений связано с проблемами в жилищно-коммунальной сфере: отсутствием взаимодействия управляющих организаций города с жильцами, предоставлением некачественных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройством города. На все поступившие обращения даны ответы, приняты меры по оказанию содействия в решении вопросов. Зарегистрированы 2 жалобы на неудовлетворительную работу управляющей организации ООО «Комфорт», гостиницы «Ампаро». Жалобы удовлетворены и сняты с контроля. В прокуратуру города направлены 10 обращений по поводу правомерности начисления платы за жилищно-коммунальные услуги управляющими организациями города ООО «Комфорт», ООО «Металлург», ООО «Альянс-Групп», ООО «Олимп», нарушения санитарного законодательства в сфере торговли продуктами питания.

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями граждан: пенсионеры – 35%, рабочие – 29%, служащие – 28%, неработающие – 4%, предприниматели – 1%, инвалиды –1%, учащиеся, студенты – 1%, ветераны Великой Отечественной войны – 0,5%, инвалиды Великой Отечественной войны – 0,5%.

При анализе содержания обращений было выявлено, что:


58% обращений – вопросы жилищно-коммунального  хозяйства (в 1 полугодии 2010 года – 43%): 
предоставление некачественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями ООО «Комфорт», ООО «ЖЭУ-2 «Комфорт», ООО «Олимп», ЗАО «ЖХ «Металлург», ЗАО «ЖК Металлург-3», ООО «Жилремстрой-1», ООО «Жилремстрой-4», «Альянс Групп»; 
отсутствие взаимодействия управляющих организаций города с собственниками жилых помещений; 
несогласие жителей города (13%) с начислением платы за жилищно-коммунальные услуги по показаниям общедомовых приборов учета в домах №№ 40, 62 по ул.Архангельская, 14, 32 по ул.Боршодской, 34 по ул.Вологодской,  19 по ул.Гоголя, 24 по ул.Годовикова, 67, 71а по ул.К.Беляева, 35, 52, 26, 26а, 49, 86, 88, 108, 112 по ул.Краснодонцев, 35, 52, 84, 101, 127а по ул.Ленина, 1, 6, 8, 13, 32, 48 по пр.Луначарского, 13 по ул.Любецкой, 60 по Московскому пр., 39, 61, 81, 83 по ул.М.Горького, 11 по ул.Металлургов, 39, 61 по ул.Набережной, 7, 21 по ул.Наседкина, по ул.Олимпийской, 22, 52 по ул.Парковой, 24, 68, 82, 90,  94, 106, 110, 114а 115, 119, 126, 131, 143б, 156, 161, 169, 175, 177  по пр.Победы, 19 по Северному шоссе, 57, 106, 110 по Советскому пр., 31 по пр.Строителей, 7а по ул.Тимохина, 8 по ул.Устюженской, 18а по пр.Шекснинскому, 3, 28, 37, 52 по ул.Юбилейной; проведение косметического ремонта домов №№ 4, 17 по ул.Бардина, 67 по ул.К.Беляева, 8 по ул.Ветеранов, 32/1 по ул.Красной, 26, 38, 94 по ул.Краснодонцев, 5, 76, 99  по ул.Ленина, 37 по ул.Ломоносова, 11, 20 по пр.Луначарского, 31, 46 по ул.Металлургов, 43 по ул.Олимпийской, 36 по ул.Первомайской, 57, 66, 115, 192 по пр.Победы, 57 по Советскому пр., 14 по пр.Строителей, 17 по ул.Юбилейной, 24 по ул.Химиков; 
включение домов №№ 9 по ул.Бардина, 18, 24 по ул.Комсомольской, 96 по ул.Краснодонцев, 2 по ул.Металлургов, 54 по пр.Московскому, 159 по пр.Победы в программу капитальных ремонтов домов; 
ремонт систем водоснабжения и канализации в домах №№ 31 по ул.Бардина, 24, 53 по ул.М.Горького, 11 по ул.Мамлеева, 38 по пр.Строителей, 7 по Северному шоссе, 14 по ул.Годовикова, 66 по пр.Победы, 37 по ул.Юбилейной; 
отсутствие горячей воды в домах №№ 11 по ул.Архангельской, 38 по ул.Парковой, 94, 208а по пр.Победы, 64 по ул.Первомайской, 94 по ул.Краснодонцев, 38 по пр.Строителей; 
строительство путепроводной развязки у Ягорбского моста и дороги вдоль домов №№ 29, 29а, 31, 31а, 33, 33а по ул.Набережной; 
уборка улиц города и дворовых территорий у домов №№ 12 по ул.Бабушкина, 25 по ул.Белинского, 20 по ул.Гоголя, 26 по ул.Городецкой, 31/37, 33 по ул.К.Белова, 92 по ул.Краснодонцев, 37 по ул.Красной, 29, 33а по ул.Набережной, 46 по Московскому пр.,13 по ул.Металлургов, 2 по ул.Молодежной, 7, 12 по ул.Наседкина, 92, 172 по пр.Победы, 12 по ул.Тимохина, 11 по ул.6-я Линия, 2, 42 по ул.Первомайской, 66 по ул.Юбилейной, территорий у ЗАО «Фанерно-мебельный комбинат», магазина «Семья»; 
расширение дороги и отсутствие парковочных мест во дворах домов №№ 58 по ул.Архангельской, 9 по ул.Бардина, 19, 33 по ул.Гоголя, 24 по ул.Металлургов, 38 по пр.Строителей, 39 по ул.Комсомольской, 115 по ул.Ленина, 21 по ул.Наседкина, 8а по ул.Парковой, 48 по пр.Победы. 23б по пр.Строителей, 4 по ул.Тимохина; 
включение дворовых территорий  домов №№ 33 по ул.Гоголя, 9, 92 по ул.Краснодонцев, 84, 115 по ул.Ленина, 15 по ул.Пионерской в программу ремонтов дворовых территорий на 2011 год; 
проведение закольцовки уличных сетей водоснабжения и канализации на земельном участке на ул.Олимпийской; 
подключение светофора на перекрестке улиц Молодежной и Остинской. 
Удовлетворено 6% обращений. Оказана помощь в ремонте подъездов в домах №№ 24 по ул.Металлургов, 52 по ул.Краснодонцев, кровли дома и стояка  водоснабжения  в доме № 67  по  ул.К.Беляева, системы канализации в доме № 35 по ул.Вологодской, подключена горячая вода в доме № 94 по пр.Победы. Проведено благоустройство сквера у дома № 94 по пр.Победы, в Комсомольском парке благоустроены клумбы и отремонтирован забор. Приведены в порядок дворовые территории домов №№ 20 по ул.Гоголя, 54 по ул.Сталеваров. Спилены сухие деревья во дворах домов №№ 17 по ул.Моченкова, 58 по ул.Архангельской, отремонтированы ступени на Соборной горке, налажена работа светофор на перекрестке улиц Остинской и Молодежной. Отказано 2% заявителей, чьи просьбы не имеют законных оснований. 
Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения о сроках проведения текущих ремонтов домов, квартир, дворовых территорий, порядке проведения капитальных ремонтов, способе управления многоквартирными домами в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. 
В целях налаживания взаимодействия в решении вопросов предоставления жилищно-коммунальных услуг депутатами городской Думы были проведены встречи жильцов многоквартирных домов с представителями управляющих организаций, департамента жилищно-коммунального хозяйства, что принесло положительные результаты;

8% обращений (в первом полугодии 2010 года – 9%) – вопросы образования, дошкольного воспитания: выделение путевок в детские дошкольные учреждения города, отсрочка от призыва на воинскую службу обучающихся 11а класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 34», антисанитарное  состояние  филиала  МОУ «Средняя  общеобразовательная  школа  № 11», участие в международном фестивале воспитанников детских домов города. Удовлетворено 40% обращений. Предоставлен транспорт  для  вывоза мусора с территории МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2»,  оказана материальная помощь МДОУ «Детский сад № 30», МДОУ «Детский сад №№ 91, 108», МОУ «Детский дом № 8», восстановлено ограждение у МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5». Выделено 5 путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, оказана помощь в переводе детей из одного дошкольного учреждения в другое;
7% обращений (в первом полугодии 2010 года – 17%) – вопросы социальной защиты населения: оказание  социальной государственной помощи малообеспеченным категориям граждан, выделение путевок в санатории для участников Великой Отечественной войны, оформление опекунства, выплата детских пособий до 1,5 лет. Выделены денежные средства на проведение футбольного турнира им.Староверова, МОУ ДОД «Центр детского творчества», приобретение дизельного топлива Свято-Троицкому православному мужскому монастырю, лечение и реабилитацию ребенка-инвалида. Оказана помощь в благоустройстве и озеленении детских площадок для летнего отдыха, проведении выставки художника Е.И.Мартышева. Произведена замена газовой плиты в квартире участника Великой Отечественной войны. Предоставлен автотранспорт для поездок детей с ограниченными возможностями в Кирилло-Белозерский монастырь и делегации общества охотников и рыболов в г.Вологду на конференцию; 

5% обращений – вопросы медицинского обслуживания населения: качество медицинского обслуживания, запись к специалистам в поликлиники города, нарушение санитарного законодательства, неудовлетворительное состояние ГУЗ «Вологодский областной противотуберкулезный диспансер № 2», бесперебойное снабжение лекарственными препаратами. Решены вопросы о медицинском обслуживании граждан по месту жительства, госпитализации двух участников Великой Отечественной войны в МУЗ «Городская больница № 1». Оказано содействие гражданину в оформлении ходатайства о проведении операции в институте им.Бурденко, двум обратившимся гражданам выданы направления к узким специалистам; 
5% обращений – юридические вопросы: несогласие граждан с решением суда, нарушение правил пользования жилыми помещениями, защита чести и достоинства граждан, правомерность госпитализации гражданина в ГУЗ «Вологодский областной психоневрологический диспансер № 1», возмещение ущерба после дорожно-транспортного происшествия. Проведена проверка правомерности деятельности Интернет-кафе; направлены в прокуратуру города 3 обращения, связанные с деятельностью предприятий общественного питания (кафе «Маленькое Токио», ресторан «Платина») и продажей запрещенных продуктов в МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11». Всем обратившимся даны квалифицированные ответы и рекомендации;

4% обращений – жилищные  вопросы: улучшение  жилищных  условий  граждан, приватизация квартир (комнат), восстановление в льготной очереди на получение жилья. Свои жилищные условия улучшили 2% жителей города, отказано 5% граждан, чьи просьбы не имеют законных оснований, 93% обратившихся даны разъяснения и рекомендации;

4% обращений – вопросы улучшения качества транспортного и торгового обслуживания населения, правопорядка, состояния сфер физической культуры и спорта, культуры в городе,  связи, предоставления в аренду земельных участков и порядка их использования. Учтены пожелания жителей города по улучшению качества транспортного и торгового обслуживания населения; 

3% обращений – вопросы трудоустройства на предприятия города, направление на переобучение в КУ Вологодской области «Центр занятости населения города Череповца». На предприятия города трудоустроено 5% обратившихся, 2% граждан прошли переобучение в казенном учреждении Вологодской области «Центр занятости населения города Череповца»; 
2% обращений – вопросы местного самоуправления: проведение публичных слушаний в Череповецкой городской Думе, присвоение звания «Почетный гражданин города Череповца», взаимодействие граждан с органами городского самоуправления, выражение благодарности депутатам Череповецкой городской Думы А.Г.Леоновой, Ю.А.Макарову за содействие в решении вопросов;


2% обращений связаны с начислением и выплатой заработной платы, пенсий, доплат к пенсиям в соответствии с действующим законодательством. Возобновлена доплата к пенсии ветеранам труда;

2% обращений – имущественные вопросы. Предоставлено помещение для складирования экспозиций музея ремесленной палаты, произведен перерасчет платы за электроэнергию в нежилом помещении.

Из общего количества обращений (552) приняты положительные решения по 113 (21%) вопросам, отказано при рассмотрении заявлений в 24 (4%) случаях, разъяснение и рекомендации получили 415 (75%) заявителей.

Удовлетворены обращения, связанные с проведением собраний собственников жилых помещений  многоквартирного дома, косметическим ремонтом квартир, подъездов, домов; уборкой городских и придомовых территорий. Выполнены перерасчеты платы за коммунальные услуги, электроэнергию, оказана социальная помощь малообеспеченным категориям граждан, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны, детским дошкольным образовательным учреждениям, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Выделены путевки в детские дошкольные учреждения по месту жительства. Отказано гражданам, чьи просьбы не имеют законных оснований: получение жилья вне очереди, получение путевок в детские дошкольные учреждения при условии отсутствия свободных мест,  проведение капитальных и косметических ремонтов домов, благоустройство придомовых территорий, обустройство парковочных мест во дворах многоквартирных домов в связи с тем, что решение данных вопросов относится к компетенции собрания собственников жилых помещений многоквартирных домов.

Во исполнение наказов избирателей Череповецкой городской Думой принято решение от 24.04.2007 № 40 «О наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы». Вопрос о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы, рассмотрен на совместном заседании постоянных комиссий городской Думы, заседании Череповецкой городской Думы. Данный вопрос остается на контроле: депутаты приняли решение рассмотреть его в декабре 2011 года.


Ни одно обращение граждан не оставлено без внимания депутатов Череповецкой городской Думы. Анализируя обращения граждан, поступившие в первом полугодии 2011 года, можно отметить, что по-прежнему перед депутатами Череповецкой городской Думы остро ставятся вопросы предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями города; несогласия жителей города с начислением платы за жилищно-коммунальные услуги; оказания государственной социальной помощи инвалидам, пенсионерам, малообеспеченным категориям граждан; выделения путевок в детские дошкольные учреждения города, трудоустройства на предприятия города; улучшения качества медицинского, транспортного, торгового обслуживания населения.

4. Деятельность фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

в городской Думе

Депутатская фракция политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе состоит из 22 человек и осуществляет свою деятельность в соответствии со статьей 6 Регламента Череповецкой городской Думы, утвержденного постановлением городской Думы от 29.11.2005 № 139,  Положением о депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, утвержденным собранием членов депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе от 30.09.2008 № 1. План работы фракции на первое полугодие 2011 года был утвержден собранием членов фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе от 21.12.2010  № 14.

В первом полугодии 2011 года проведено 7 собраний депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе. В работе собраний депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе принимали участие А.А.Травников, первый заместитель мэра города, А.И.Шерлыгин, заместитель мэра города, С.Н.Косарев, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии города. По инициативе депутатской фракции в план работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2011 года  включено 27 вопросов, которые были рассмотрены на собраниях депутатской фракции, заседаниях Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий.

 
За данный период депутатской фракцией рассмотрен 21 вопрос, среди которых о (об):

 деятельности депутатской фракции во втором полугодии 2010 года;


 работе Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2010 года;


 проектах повесток заседаний Череповецкой городской Думы;


 порядке содержания в зимний период автодорог общего пользования местного значения в границах городского округа;

 
 работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2010-2011 годов;

 ходе реализации государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2009-2010 годы;

            реализации молодежной политики в городе Череповце в 2010 году;

 работе «горячей линии» «ЕДИНОЙ РОССИИ» в депутатской фракции Череповецкой городской Думы; 
 участии депутатов Череповецкой городской Думы в приемах населения города в филиалах Центра профилактики правонарушений; 


 работе депутатов Череповецкой городской Думы с обращениями граждан;

отчетах депутатов Череповецкой городской Думы перед избирателями в округах;


совместной работе депутатов Череповецкой городской Думы и Законодательного Собрания Вологодской области в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Вологодской области;

 итогах молодежных выборов;

            утверждении  плана работы депутатской фракции политической партии «ЕДИ- 

НАЯ РОССИЯ»  в Череповецкой  городской  Думе на  второе полугодие 2011 года.

В течение первого полугодия 2011 года депутатская фракция политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» осуществляла контроль за выполнением городского бюджета,  Программы социально-экономического развития города, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2011 год, долгосрочных целевых программ:

«Здоровый город» на 2009-2015 годы, 

«Экология города» на 2009-2015 годы, 

«Спортивный город» на 2009-2011 годы,  

«Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Череповце» на 2009-2012 годы, 

«Развитие инвестиционного потенциала города Череповца» на 2010-2015 годы, «Противодействие коррупции в городе Череповце» на 2011-2012 годы, 

«Безбарьерная среда» на 2011-2013 годы, 

«Одаренные дети» на 2011-2013 годы.
Одним из главных направлений депутатской деятельности является работа с избирателями. В первом полугодии 2011 года членами депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе проведено 166 личных приемов граждан, зарегистрировано 538 обращений граждан по личным вопросам. Ни одно обращение к членам депутатской фракции не оставлено без внимания. Более 20% всех обращений граждан решено положительно.  

В первом полугодии 2011 года депутатской фракцией политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе продолжена работа, направленная на решение важных вопросов жизнедеятельности города, улучшение качества жизни горожан.
По инициативе членов фракции депутатами Череповецкой городской Думы принято решение о выплате социальной поддержки работникам образовательных учреждений города в первом полугодии 2011 года, врачам стационаров муниципальных учреждений здравоохранения, работающим в системе обязательного медицинского страхования, в части выплаты за оказание экстренной медицинской помощи в ночное время, выходные и праздничные дни за время, отработанное сверх месячной нормы. Депутаты предложили мэрии города рассмотреть возможность выплаты за оказание экстренной медицинской помощи в ночное время, выходные и праздничные дни за время, отработанное сверх месячной нормы, среднему медицинскому персоналу муниципальных учреждений здравоохранения за счет средств городского бюджета.
В первом полугодии 2011 года члены депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе продолжили участие в реализации партийных проектов. 
А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, Секретарь Череповецкого городского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», активно участвует в реализации партийного проекта «Управдом» в избирательном округе № 21. 26.01.2011 в связи с многочисленными обращениями жильцов дома № 115 по пр.Победы А.П.Баданина приняла участие в собрании собственников жилых помещений дома с представителями управляющей организации ООО «Группа компаний «Комфорт». 10.03.2011 проведено общее собрание жильцов дома, на котором управляющей организацией представлен отчет о работе по содержанию и обслуживанию общего имущества многоквартирного дома и предоставлению коммунальных услуг за 2010 год.

Ю.А.Кузин, член депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, активно участвует в партийном проекте «Стражи порядка» в избирательном округе № 27. 15.02.2011 Ю.А.Кузин провел встречу с инициативной группой граждан с участием представителей ООО «Группа компаний «Комфорт» и уполномоченного по работе с населением 20 микрорайона города.

С 04.04.2011 в депутатской фракции Череповецкой городской Думы работает «горячая линия» «ЕДИНОЙ РОССИИ» по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Необходимость ее организации вызвана увеличением количества обращений жителей города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства к О.А.Кувшинникову, мэру города, Г.Е.Шевцову, депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, А.П.Баданиной, председателю Череповецкой городской Думы, Секретарю Политсовета городского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в депутатскую фракцию партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, управляющие организации города.

Специалисты «горячей линии» принимают звонки, записывают их, обрабатывают и ежедневно направляют информацию о поступивших обращениях О.А.Кувшинникову, мэру города, в управляющие организации, департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, муниципальные предприятия города Череповца.

За период работы «горячей линии» в первом полугодии 2011 года на нее поступило 1377 обращений. Задано более 2000 вопросов. Жители города жалуются на предоставление некачественных услуг управляющими организациями города, отсутствие взаимодействия с жильцами многоквартирных домов,  некорректное отношение со стороны работников управляющих организаций, несогласие с начислением  платы за коммунальные услуги по показаниям общедомовых приборов учета, неудовлетворительное состояние дворовых территорий, территорий общего пользования, проблемы с системами водоснабжения и отопления в домах, несвоевременность  вывоза мусора, захламленность  контейнерных площадок, необходимость ремонта  кровли домов, отказ в предоставлении договоров управления, отчета о работе управляющих организаций за год.


Решение жилищно-коммунальных вопросов, поступающих  на «горячую линию», находится на личном контроле у О.А.Кувшинникова, мэра города, А.П.Баданиной, председателя Череповецкой городской Думы, Секретаря Политсовета городского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Итоги работы «горячей линии» подводятся ежедневно и еженедельно. Ежедневно информация о поступивших обращениях, жалобах, предложениях граждан, поступивших на «горячую линию», направляется О.А.Кувшинникову, мэру города, А.А.Травникову, первому заместителю мэра города, в органы мэрии города, управляющие организации и муниципальные предприятия. Информация о работе «горячей линии» подробно освещается в средствах массовой информации. 

Еженедельно А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, Секретарь Политсовета городского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», проводит пресс-конференцию с управляющими организациями города, на которой подводит итоги работы «горячей линии».  

Еженедельно проводятся рейды по территории города совместно с городским отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города, комитетом по контролю в сфере благоустройства и охраны окружающей среды города, депутатами Законодательного Собрания Вологодской области, Череповецкой городской Думы, включая адреса, поступившие на «горячую линию».
Еженедельно в связи с поступившими обращениями, жалобами, предложениями граждан составляются рейтинги управляющих организаций города.
Важным результатом работы «горячей линии» стало налаживание тесного взаимодействия городских властей, партийного руководства, управляющих организаций  по рассмотрению обращений, предложений от жителей города. Работа «горячей линии» «ЕДИНОЙ РОССИИ» в депутатской фракции Череповецкой городской Думы показала необходимость ее создания. Жителям города оказывается практическая помощь в решении жилищно-коммунальных проблем, даются консультации по вопросам обслуживания жилья, работе управляющих организаций и коммунальных предприятий города. «Горячая линия» позволила выявить системные проблемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства города, которые также требуют решения. 
Работа «горячей линии» «ЕДИНОЙ РОССИИ» в депутатской фракции Череповецкой городской Думы продолжается и во втором полугодии 2011 года.

С 1 июля 2011 года в городе Череповце стартовал социальный проект «Дисконтная карта Забота». Его цель – обеспечение ценовой доступности товаров, работ и услуг для отдельных категорий населения. 
С 20.06.2011 на «горячую линию» «ЕДИНОЙ РОССИИ» в депутатской фракции Череповецкой городской Думы начали поступать звонки, связанные с реализацией данного социального проекта. По состоянию на 01.07.2011 на «горячую линию» поступило 411 обращений. Задано более 500 вопросов.  
Члены фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе приняли участие во встречах с избирателями на пунктах выдачи «Дисконтной карты Забота». Депутаты ответили на вопросы граждан о реализации данного проекта, проблемах жизнедеятельности города и обеспечения социальных гарантий.
Члены депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе активно взаимодействуют с молодежным активом города Череповца.
В 2011 году в рамках Дня молодого избирателя членами депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе проведено 8 встреч с обучающимися общеобразовательных школ и учреждений среднего профессионального образования города: А.П.Баданиной – МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 14», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21», МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 40» и МОУ «Женская гуманитарная гимназия», А.Г.Леоновой – МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени Е.А.Поромонова», С.Н.Ильиным – ГОУ «Череповецкий индустриальный колледж имени академика И.П.Бардина». Е.А.Гоголицын провел игру «Учебный избирательный участок» с молодыми инвалидами в рамках деятельности школы подготовки волонтеров и цикла мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя. 

К 105-летию парламентаризма в России А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, провела открытые уроки с обучающимися МОУ «Средняя общеобразовательная школа» №№ 7, 24, 26, 27, 28, 33; А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, – МОУ «Средняя общеобразовательная школа» №№ 2, 5, 31.
Члены депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе являются активными участниками общественно-политической жизни Вологодской области. 
17 января 2011 года Правительство Вологодской области и Законодательное Собрание Вологодской области провели общественные слушания по обсуждению проектов федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и концепции государственно-общественного управления образованием в Вологодской области. В общественных слушаниях приняли участие А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, и А.В.Чернов, председатель постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике.

25 января 2011 года в г. Вологде состоялось расширенное заседание Регионального политического совета Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», на котором были рассмотрены вопросы: «О социально-экономической ситуации на территории Вологодской области и задачах Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по реализации мероприятий, направленных на обеспечение устойчивого функционирования экономики в социальной сфере», «О ходе подготовки и проведении избирательных кампаний по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательного Собрания Вологодской области, глав муниципальных образований и депутатов представительных органов местного самоуправления Вологодской области в 2011-2012 годах». В работе заседания приняли участие А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, член депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, Н.Я.Алексикова, руководитель депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, и Ю.А.Кузин, член депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе. 
29 марта 2011 года в Законодательном Собрании Вологодской области состоялся «круглый стол» на тему «О реализации на территории Вологодской области Федерального закона «Об обращении лекарственных средств». В его работе приняла участие Н.Я.Алексикова, руководитель депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе.
19 апреля 2011 года состоялся семинар-совещание для секретарей местных политических советов, руководителей местных исполнительных комитетов и депутатских объединений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах местного самоуправления. В нем приняли участие А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, член депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, Н.Я.Алексикова, руководитель депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе. 
5 мая 2011 года А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, член депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, Н.Я.Алексикова, руководитель депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе, приняли участие в работе XVI Конференции Вологодского регионального отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Во исполнение решения Президиума Регионального политического совета Вологодского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от 30 мая 2011 года депутаты Череповецкой городской Думы совместно с депутатами Законодательного Собрания Вологодской области в июне 2011 года отчитались перед избирателями о проделанной работе. Проведено 6 встреч с жителями города, в которых также приняли участие представители мэрии города. 
Депутатская фракция политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе является активным участником благотворительных акций и мероприятий. Ежегодно в городе проходит межрегиональный фестиваль-конкурс исполнителей русского романса «Классические розы» имени Игоря Северянина. Члены депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе в марте 2011 года оказали финансовую помощь в размере 4 700 руб. на его проведение.

Члены депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе приняли активное участие в чествовании ветеранов Великов Отечественной войны в канун Дня Великой Победы, в мероприятиях, посвященных этому знаменательному событию.
Собранием членов депутатской фракции политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Череповецкой городской Думе от 28.06.2011 № 7 утвержден план работы депутатского объединения на второе полугодие 2011 года. 
5. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества

Неотъемлемой частью работы городской Думы является взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественными объединениями. Совершенствованию работы способствует участие депутатов Законодательного Собрания Вологодской области в заседаниях городской Думы, совместное обсуждение законодательных актов. Материалы Законодательного Собрания области, поступающие в городскую Думу, позволяют депутатам получать полную информацию о правотворческой деятельности коллег.

Депутатский корпус городской Думы взаимодействует с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества. 
1 февраля 2011 года А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, приняла участие в расширенном заседании Совета по развитию научно-технического потенциала Вологодской области, посвященном Дню российской науки.

В марте 2011 года в городе Череповце состоялось выездное заседание Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области, на котором обсуждались вопросы «О проекте федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», «Об особенностях ФГОС начального общего образования и среднего (полного) общего образования». В работе выездного заседания приняли участие А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, А.В.Чернов, председатель постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике, Д.Ю.Кузьмин,  депутат Череповецкой городской Думы. 
23 марта 2011 года А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, приняла участие в работе годового отчетного Собрания Союза городов Центра и Северо-Запада России; 10 мая 2011 года – в конференции на тему: «Устойчивое развитие российских регионов. Опыт Вологодской области: проблемы и перспективы».
6. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы 
в средствах массовой информации

Большое внимание уделяется информированию населения города о работе городской Думы. Из аккредитованных 11 средств массовой информации (далее – СМИ), зарегистрированных на территории Российской Федерации, активно сотрудничают с Череповецкой городской Думой ООО «Медиа-Центр», МУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец», газеты «Речь» и «Голос Череповца». 

Основное направление работы со СМИ – оперативное предоставление официальной информации о деятельности городской Думы. С этой целью подготовлено и направлено главным редакторам аккредитованных СМИ 20 пресс-релизов.

Мониторинг областных и местных СМИ за первое полугодие 2011 года показал, что тематика, касающаяся деятельности Череповецкой городской Думы, постоянно находилась в фокусе внимания периодической печати, радио и телевидения. Оперативно освещались заседания городской Думы и ее постоянных комиссий, выходили репортажи с участием депутатов, публиковались решения Череповецкой городской Думы. Перечень опубликованных в СМИ решений приведен в приложении 11.
Количественные показатели, полученные в процессе исследования, свидетельствуют о заметном повышении интереса средств массовой информации к нормотворческой деятельности представительного органа городского округа. Это объясняется важностью обсуждавшихся проектов решений и наличием в них ряда положений, вызвавших широкий резонанс в обществе.
Наиболее полно отражались в СМИ вопросы исполнения городского бюджета за 2010 год, внесения изменений в Устав города Череповца, итогах социально-экономического развития города, определения прилегающей территории к местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности, на которых не допускается продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов, взаимодействия управляющих организаций с населением города и другие.
Немалую долю печатных, радио- и видеоматериалов составили отклики на общественно-политические аспекты деятельности Череповецкой городской Думы. В них отражалось мнение депутатов об актуальных событиях в стране и городе, а также их участие в мероприятиях, проводимых Череповецкой городской Думой. 
В отчетный период в средствах массовой информации много внимания уделено вопросам жилищно-коммунального хозяйства, в частности, благоустройству дворовых территорий, оплате коммунальных услуг, капитальному ремонту домов, реализации проектов «Дисконтная карта Забота» и «Цветущий город», в связи с чем также упоминается деятельность Череповецкой городской Думы.
В первом полугодии 2011 года наибольшее количество упоминаний в материалах СМИ принадлежит председателю Череповецкой городской Думы А.П.Баданиной. Журналисты уделяли пристальное внимание ее деятельности в качестве руководителя  представительного органа местного самоуправления. Кроме того, в центре внимания средств массовой информации регулярно находились заместитель председателя городской Думы А.Г.Подволоцкий, депутаты городской Думы Ю.А.Кузин, Н.Я.Алексикова.
Характеризуя в целом освещение периодической печатью, радио и телевидением  тематики, касающейся деятельности Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2011 года, необходимо отметить, что средства массовой информации объективно оценили деятельность представительного органа городского округа. 
В соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и решением Череповецкой городской Думы от 22.12.2009 № 190 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Череповецкой городской Думы» информационные материалы о деятельности Череповецкой городской Думы размещаются на официальном сайте Череповецкой городской Думы в сети Интернет. Основной задачей сайта является реализация прав пользователей на получение информации о деятельности городской Думы.
На официальном сайте Череповецкой городской Думы в сети Интернет представлена организационная структура городской Думы, ее полномочия, задачи и функции структурных подразделений. Также на сайте размещается информация о деятельности Череповецкой городской Думы: планы работы на неделю, месяц, полугодие, повестки заседаний Думы и ее постоянных комиссий, решения Череповецкой городской Думы нормативного характера, результаты проверок, проведенных контрольным управлением Череповецкой городской Думы, информация о приемах граждан депутатами городской Думы.
Необходимо отметить, что информация, представленная на официальном сайте Череповецкой городской Думы в сети Интернет, постоянно обновляется и содержит все необходимые материалы о деятельности представительного органа местного самоуправления города Череповца.
7. Обеспечение деятельности городской Думы

    Создание необходимых условий для эффективной работы городской Думы и реализации депутатами их полномочий является основной задачей аппарата Череповецкой городской Думы. Функции по обеспечению деятельности Череповецкой городской Думы выполняет управление по организации деятельности городской Думы. Осуществляя обеспечение деятельности депутатского корпуса, специалисты управления руководствуются Уставом города, Регламентом Череповецкой городской Думы, Положениями об аппарате Череповецкой городской Думы и управлении по организации деятельности Череповецкой городской Думы. К основным задачам управления относится правовое, организационно-документационное, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных в Череповецкую городскую Думу, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. 

В первом полугодии 2011 года в рамках правового обеспечения деятельности городской Думы подготовлены: 
60 проектов решений городской Думы, 
22 проекта постановлений и распоряжений председателя городской Думы, 
7 обращений в органы государственной власти, в том числе в Законодательное Собрание Вологодской области, Избирательную комиссию Вологодской области. 
Осуществлена правовая и антикоррупционная экспертиза 75 проектов решений городской Думы, 93 постановлений и распоряжений председателя городской Думы, подготовлено 75 юридических заключений по проектам решений городской Думы. Кроме того, выполнена правовая экспертиза 27 договоров, заключенных городской Думой, 9 отчетов по результатам контрольных мероприятий.
Полная информация о работе по правовому обеспечению деятельности городской Думы приведена в приложении 12. 

В ходе подготовки заседаний городской Думы, совместных заседаний постоянных комиссий специалистами управления комплектуются пакеты документов согласно проектам повесток, направляются по электронной почте депутатам, мэру города, заместителям мэра города, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, помощнику мэра города по работе со средствами массовой информации, в прокуратуру города, СМИ. 

Все заседания городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, рабочих групп оформляются протоколами. Проводятся правовая и лингвистическая экспертизы каждого проекта правового акта городской Думы, ежемесячно выпускается брошюра «Сборник документов городской Думы», которая рассылается в мэрию города, отдел по делам архивов мэрии города, ООО «Бизнес-Софт», ООО «Фирма «Гарант-С», а также в электронном виде депутатам Череповецкой городской Думы. Всего в первом полугодии 2011 года выпущено 4 сборника, подготовлено 4 информационных бюллетеня о принятых городской Думой решениях.
В течение первого полугодия 2011 года осуществлялось кадровое обеспечение  Череповецкой городской Думы.


Подготовлено 50 распоряжений председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, 11 – по личному составу; по вопросам основной деятельности Череповецкой городской Думы – 17 распоряжений и 15 постановлений. Проведено 3 заседания комиссии по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы, 2 – по социальному страхованию работников Череповецкой городской Думы.


В соответствии с утвержденным А.П.Баданиной, председателем Череповецкой городской Думы, графиком на 2011 год проведена аттестация муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. В июне 2011 года успешно прошли аттестацию В.А.Арзамасцев, начальник управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Д.С.Королева, заместитель начальника контрольного управления Череповецкой городской Думы, Н.В.Шушков, главный специалист, юрисконсульт управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы.


В апреле 2011 года И.И.Рудаковой, заместителем начальника управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, в рамках теоретического семинара «Правовые основы городского самоуправления» для муниципальных служащих, впервые или вновь принятых на муниципальную службу в мэрию города, Череповецкую городскую Думу в 2010-2011 годах, проведена лекция на тему: «Череповецкая городская Дума – представительный орган городского округа».
 Сотрудники Череповецкой городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. В первом полугодии 2011 года прошли курсы повышения квалификации:

А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, – в г. Санкт-Петербурге в Федеральном государственном учреждении высшего профессионального образования «Северо-Западная академия государственной службы» по программе «Актуальные проблемы государственного и муниципального управления»;

М.В.Усатова, начальник контрольного управления Череповецкой городской Думы, – в г. Москве в Центре государственного и муниципального контроля Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации по программе «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований»;
главный специалист, юрисконсульт управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы – в г. Череповце по теме «Административная реформа в Российской Федерации»; 
ведущий специалист бухгалтерии Череповецкой городской Думы – в г. Санкт-Петербурге по теме: «Актуальные вопросы реформирования бухгалтерского учета в бюджетных организациях».

Трое работников контрольного управления Череповецкой городской Думы прослушали курс по теме: «Теоретические основы прохождения муниципальной службы».

В течение первого полугодия 2011 года от имени депутатов и председателя Череповецкой городской Думы подготовлен приветственный адрес коллективу НП «Межведомственная служба помощи детям и молодежи «Восхождение» в связи с 10-летием со дня образования службы; тексты  поздравительных открыток  с Международным женским днем 8 Марта, Светлым праздником Пасхи, Днем Победы, Днем социального работника, Днем медицинского работника, Днем химика, Днем России. Также подготовлено 36 поздравительных открыток с днем рождения руководителям территориальных органов федеральных служб, Правительства Вологодской области, главам муниципальных образований Вологодской области, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательного Собрания Вологодской области, Череповецкой городской Думы, руководителям предприятий и организаций, Почетным гражданам города. Всего направлено адресатам 240 поздравительных открыток и 6 телеграмм.
В установленном порядке ведется работа со служебной корреспонденцией. В первом полугодии  2011 года Череповецкая городская Дума осуществляла переписку с гражданами, организациями, органами государственной власти и местного самоуправления. Всего зарегистрировано 490 документов служебной корреспонденции (что на 3% больше, чем в аналогичный период 2010 года): входящей – 210, исходящей – 280. Исполнено 92% поступившей корреспонденции, 8% находятся в стадии исполнения. Все поступившие в адрес городской Думы заявления, справки, информационные материалы своевременно передавались для рассмотрения председателю Череповецкой городской Думы, его заместителю, депутатам, начальнику управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы. Исходящие документы направлялись в организации и учреждения города – 201 (72%), мэрию города – 79 (28%). Инициировано Череповецкой городской Думой 222 документа, что на 12,5% меньше, чем в первом полугодии 2010 года. В первом полугодии 2011 года в Череповецкую городскую Думу поступило 154 материала для рассмотрения на заседаниях городской Думы (в первом полугодии 2010 года данный показатель составил 139)  и 116 постановлений Законодательного Собрания Вологодской области – на 13,4 % меньше, чем в аналогичный период прошлого года. Все документы были своевременно доведены до сведения  депутатов. Тематика поступившей документации подробно отражена в приложении 13. 
При анализе содержания входящей корреспонденции было выявлено, что в первом полугодии 2011 года основными темами поступивших документов по-прежнему являются вопросы местного самоуправления (31,4%), финансовые вопросы (34%)  и вопросы финансового контроля (23%), юридического и правового характера (11%). 19% корреспонденции – письма-приглашения в адрес депутатов Череповецкой городской Думы к участию в конференциях, совещаниях, заседаниях Советов и комиссий, «круглых столах».  По сравнению с первым полугодием 2010 года увеличилось число поступивших документов по вопросам социальной сферы (29%): образования, культуры,  здравоохранения, социальной защиты населения. Сравнивая данные по документообороту первого полугодия 2010 года и первого полугодия 2011 года необходимо отметить, что круг вопросов, содержащихся в поступившей служебной корреспонденции, значительно расширился. Его дополнили вопросы жилищно-коммунального хозяйства, предпринимательской деятельности, физической культуры и спорта, охраны окружающей среды, занятости населения, торговли и общественного питания.  

В целях информационно-технологического обеспечения деятельности Черепо​вецкой городской Думы и улучшения информационного и коммуникационного обес​печения деятельности депутатов, сотрудников аппарата городской Думы проведен комплекс организационных и технических мероприятий. 
В первом полугодии 2011 года было обновлено программное обеспечение в бухгалтерии Череповецкой город​ской Думы. В частности, установлено и настроено программное обеспечение «СБиС++: Электронная отчетность» для передачи данных в ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком  районе,  Межрайонную  инспекцию Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области, Череповецкий городской отдел государственной статистики, а также «1С:Зарплата и кадры бюджетного учреждения 8»  для ведения бюджетного учета, расчета заработной платы и учета сотрудников Череповецкой городской Думы. В связи с переходом на новое программное обеспечение получены сертификаты ключей для электронно-цифровых подписей, обновлены конфигурации персональных компьютеров сотрудников бухгалтерии Череповецкой городской Думы.
В первом полугодии 2011 года Череповецкой городской Думой приобретены лицензии на использование антивирусного программного обеспечения «Kaspersky Business Space Security», 5 лицензий MS Windows 7, лицензия MS Windows Server 2008 Standard. Проведена работа по обновлению парка персональных компьютеров и иной оргтехники: приобретены 4 компьютера и принтер.

Организацию и ведение бухгалтерского учета по исполнению бюджетной сметы, составление отчетности, формирование учетной политики в городской Думе осуществляет бухгалтерия Череповецкой городской Думы.

           Во исполнение плана мероприятий по развитию муниципальной службы в Череповецкой городской Думе с 01.01.2011 бухгалтерия ведет автоматизированный учет по всем участкам бухгалтерского учета с использованием программных средств «1С: Предприятие 8.2. Бухгалтерия для бюджетных учреждений» и «1С: Предприятие 8.2. Зарплата и кадры бюджетного учреждения».

          В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 года  № 157н «Об утверждении Единого плана счетов  бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов  управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 29.04.2011 №10 утверждено Положение об учетной политике. Переход на новый план счетов осуществлен в межотчетный период в срок до 01.07.2011. В связи с этим установлен программный продукт «Бухгалтерия государственного учреждения».

           Произведены своевременные расчеты с поставщиками за приобретенные товары, выполненные работы и предоставленные услуги, по платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Своевременно начислены и выплачены ежемесячные компенсационные выплаты, связанные с депутатской деятельностью, депутатам городской Думы, заработная плата работникам городской Думы. В срок представлена годовая и квартальная отчетность в финансовое управление мэрии города, Череповецкой городской отдел государственной статистики, Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №12 по Вологодской области, ГУ – Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе, Филиал № 1 Вологодского районного отделения фонда социального страхования Российской Федерации.

Подводя итоги деятельности Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2011 года, необходимо отметить, что большую роль в успешном решении многих важных вопросов жизнедеятельности города Череповца играет эффективное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органов местного самоуправления. 
Решением Череповецкой городской Думы от 28.06.2011 № 130 утвержден план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2011 года. Депутаты приступили к его реализации. 
