МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СПИСОК

зарегистрированных кандидатов в депутаты Череповецкой городской Думы, 
выдвинутый избирательным объединением

Вологодское региональное отделение политической партии «Либерально-демократическая партия России»
	(наименование избирательного объединения)


на выборах 4 марта 2012 года

ОБЩЕМУНИЦИПАЛЬНАЯ ЧАСТЬ

1. НОВИКОВ АНДРЕЙ ПАВЛОВИЧ, дата рождения: «09» января 1983 г., место рождения: гор. Дманиси Грузия, адрес места жительства: Вологодская обл, г.Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «КапиталСтройГрупп», генеральный директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
2. СЛАСТИОН ЯРОСЛАВ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения: «17» февраля 1982 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее (полное) общее и начальное профессиональное, Индивидуальный предприниматель, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

3. ШАХОВ ИЛЬЯ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения: «03» мая 1967 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, КА «Первая череповецкая коллегия адвокатов», адвокат, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ КАНДИДАТОВ
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №1 
КАРАСЕВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения: «23» октября 1980 г., место рождения: п.Тоншалово, Череповецкого р-на Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, Череповецкий р-н, п.Тоншалово, гражданство российское, образование среднее (полное) общее и начальное профессиональное, ООО «Техноизол», генеральный директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ШАХОВА ЛЮБОВЬ СТЕПАНОВНА, дата рождения: «05» июля 1945 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, пенсионер, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судима, не принадлежит к политической партии, выдвинувшей областной список кандидатов, либо к иному общественном объединению.
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №2
ГАЙТАНОВ АНТОН АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения: «07» мая 1983 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, Индивидуальный предприниматель, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ХАРИН АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения: «06» ноября 1961 г., место рождения: гор. Вологда, адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, среднее (полное) общее и среднее профессиональное, Индивидуальный предприниматель, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №3
КОНДРАТЬЕВ АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ, дата рождения: «26» август 1977 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Сельхозресурс Плюс», финансовый директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

КУСКОВ НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения: «04» июня 1981 г., место рождения: дер.Покровское, Шекснинского р-на Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, Череповецкий р-н, дер.Солманское, гражданство российское, образование начальное профессиональное, Индивидуальный предприниматель, сведений об исполнении  обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №4
СМИРНОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения: «06» августа 1982 г., место рождения: п.Тоншалово, Череповецкого р-на Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, Череповецкий р-н, дер.Солманское, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Череповецкий дайвинг клуб», менеджер, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судима, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ЗАГРОДСКИЙ ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения: «25» января 1983 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Северсталь-Промсервис», специалист-электроник, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №5
МОРОЗОВ ИЛЬЯ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения: «07» июля 1980 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, Индивидуальный предприниматель, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

МАРАКАСОВ ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ,  дата рождения: «07» августа 1951 г., место рождения: гор. Сокол Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ЗАО «Агро-Череповец», мастер по ремонту электрооборудования, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».

Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №6
СУДАКОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ, дата рождения: «02» марта 1979 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее (полное) общее, ООО «ПромГражданРемСтрой-3», директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ГЕОРГИЕВСКИЙ АЛЕКСЕЙ БОРИСОВИЧ, дата рождения: «24» августа 1960 г., место рождения: гор. Нижний Тагил Свердловской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее (полное) общее, ООО «Элит-Синдикат», менеджер по закупу лома и отходов черных металлов, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №7
СМИРНОВ АНДРЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения: «31» мая 1970 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, среднее (полное) общее образование, ООО «Лом 35» генеральный директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
КОРОЛЕВА ЮЛИЯ МИХАЙЛОВНА, дата рождения: «26» ноября 1976 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее (полное) общее и начальное профессиональное, домохозяйка, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судима, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №8
КОЗЫРЕВ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения: «08» июля 1974 г., место рождения: город Котлас Архангельской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ЗАО «Череповец Восток-Сервис», менеджер, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
МУНТЯН АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения: «20» мая 1981 г., место рождения: пос. Дуниловский, Никольского района, Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, среднее (полное) общее образование, ООО «Северсталь-Промсервис», слесарь-ремонтник, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
БЛОХИНА ВЕРОНИКА НИКОЛАЕВНА, дата рождения: «22» декабря 1988 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее, домохозяйка, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судима, не принадлежит к политической партии, выдвинувшей областной список кандидатов, либо к иному общественном объединению.
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №9
ФОМИН ИГОРЬ ЯРОСЛАВОВИЧ, дата рождения: «11» марта 1978 г., место рождения: гор. Тернополь, Украина, адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Норд плюс», руководитель отдела продаж по г.Череповцу, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ГРИШИН АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения: «20» августа 1985 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее специальное, домохозяин, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, не принадлежит к политической партии, выдвинувшей областной список кандидатов, либо к иному общественном объединению.
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №10
ЛЕБЕДЕВ ТИМОФЕЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ, дата рождения: «21» ноября 1980 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Дельрус-В», менеджер по развитию, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ЯХИН ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения: «26» апреля 1973 г., место рождения: с.Проломиха, Инзенского р-на, Ульяновской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО ПКП «Ресурс-Комплект», директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №11
РУСАКОВ ИЛЬЯ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения: «28» июля 1985 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «Норес», мастер механик, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ПАЛИГИН ВАЛЕРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ,  дата рождения: «12» июня 1979 г., место рождения: пос.Лозовской, Славяносербского р-на Луганской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее профессиональное, домохозяин, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №12
МАРИНЕЦ РОМАН ВАСИЛЬЕВИЧ, дата рождения: «04» декабря 1978 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, домохозяин, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
ЕРМАКОВ СТАНИСЛАВ АНДРЕЕВИЧ, дата рождения: «03» июля 1941 г., место рождения: с.Михайловка Мордовский район Тамбовской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее, пенсионер, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, не принадлежит к политической партии, выдвинувшей областной список кандидатов, либо к иному общественном объединению.
Территориальная группа по одномандатному избирательному округу №13
ГРЕШНИКОВ АНДРЕЙ ИВАНОВИЧ, дата рождения: «26» мая 1974 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование среднее общее, домохозяин, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, член Политической партии «Либерально-демократическая партия России».
БАТЯЕВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ,  дата рождения: «26» сентября 1978 г., место рождения: гор. Череповец Вологодской обл., адрес места жительства: Вологодская область, г. Череповец, гражданство российское, образование высшее профессиональное, ООО «ПравоЗащита», директор, сведений об исполнении обязанностей депутата на непостоянной основе нет, не судим, не принадлежит к политической партии, выдвинувшей областной список кандидатов, либо к иному общественном объединению.
1

