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Приложение
к решению Череповецкой

городской Думы

от 28.02.2012 № 27
ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Череповецкой городской Думы 

во втором полугодии 2011 года, 2011 году 

1. Правотворческая деятельность

Череповецкая городская Дума (далее также – городская Дума, Дума) осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы на второе полугодие 2011 года, утвержденным решением городской Думы от 28.06.2011 № 130, который формировался по предложениям депутатов городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, органов государственной власти и учреждений города. 

В соответствии с Уставом города Череповца основными формами работы Череповецкой городской Думы являются заседания Думы, ее постоянных комиссий, коллегии. Во втором полугодии 2011 года проведено 25 заседаний городской Думы, из них 9 заседаний Думы, 9 совместных заседаний постоянных комиссий, 7 заседаний постоянных комиссий; рассмотрено 144 вопроса, из них по плану – 58. На основании обращений заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города в течение второго полугодия 2011 года по объективным причинам были сняты или перенесены сроки рассмотрения 20 вопросов; дополнительно к плану рассмотрено 86 вопросов. Принято 130 решений, из них 59 – нормативного характера. 

Информация о проведенных заседаниях и принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-3.

Во втором полугодии 2011 года городская Дума продолжила работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. 

В  соответствии  со  статьей  44 Федерального закона от 6  октября  2003  года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в августе 2011 года проведены публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», в которых приняли участие 66 жителей города.

В целях приведения положений Устава города Череповца (далее – Устав города) в соответствие с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 20 марта 2011 года № 38-ФЗ «О внесении изменений в статьи 35 и 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с применением пропорциональной избирательной системы на выборах депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов», 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 11 июля 2011 года № 192-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», 18 июля 2011 года № 224-ФЗ «О внесении изменений в статьи 51 и 56 Градостроительного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», № 243-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», 19 июля 2011 года № 246-ФЗ «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», 25 июля 2011 года № 263-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с уточнением порядка досрочного прекращения полномочий депутата и замещения вакантных депутатских мандатов» внесены изменения в 10 статей Устава города Череповца. 

Решением Череповецкой городской Думы от 30.08.2011 № 147 «О внесении изменений в Устав города Череповца» установлено, что Череповецкая городская Дума состоит из 26 депутатов, на выборах депутатов городской Думы применяется смешанная избирательная система, при которой 13 депутатских мандатов распределяются между списками кандидатов и 13 – по мажоритарной избирательной системе. В соответствии с изменениями, внесенными в Устав города Череповца, решение Череповецкой городской Думы о досрочном прекращении полномочий депутата Череповецкой городской Думы принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями представительного органа муниципального образования, – не позднее чем через 3 месяца со дня появления такого основания. Из текста Устава города Череповца исключены нормы об отзыве депутата Череповецкой городской Думы, кроме того, наименование избирательной комиссии города Череповца приводится в соответствие со статьей 39 Федерального закона № 131-ФЗ. Также в Устав города внесены изменения, в соответствии с которыми к вопросам местного значения городского округа отнесено: обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа; выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении муниципального строительства, реконструкции объектов капитального строительства; осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения; осуществление муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей; осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны; обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд городского округа, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом. 

Одними из основных нормативных правовых актов городской Думы являются решения о городском бюджете и Программе социально-экономического развития города. В течение второго полугодия 5 раз вносились изменения в городской бюджет на 2011 год, утвержденный решением городской Думы от 07.12.2010 № 203:
в июле – в расходную часть городского бюджета внесены изменения по увеличению ассигнований по резервному фонду мэрии города на 50,0 млн. рублей за счет увеличения дефицита городского бюджета. Источником погашения дефицита определено привлечение кредитных ресурсов со сроком погашения в 2013 году;
в сентябре – доходная часть городского бюджета на 2011 год увеличилась в части безвозмездных поступлений и составила 6 976 382,5 тыс. руб., соответственно, увеличилась расходная часть городского бюджета, которая составила 7 266 940,8 тыс. руб. На основании обращений главных распорядителей бюджетных средств были перераспределены ассигнования по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов бюджетной классификации и главным распорядителям бюджетных средств;
в октябре – также были перераспределены расходы городского бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов бюджетной классификации в соответствии с обращениями главных распорядителей бюджетных средств и решением Череповецкой городской Думы от 25.10.2011 № 176 «О социальной помощи»;
дважды в декабре – доходная часть городского бюджета увеличилась в части безвозмездных поступлений на 113 969,2 тыс. руб. в соответствии с изменениями областного бюджета на 2011 год, решением администрации Череповецкого района об увеличении прочих межбюджетных трансфертов, уменьшилась на сумму 3255,0 тыс. руб. в части безвозмездных поступлений. В расходную часть городского бюджета на 2011 год были внесены изменения по межбюджетным трансфертам в соответствии с областным бюджетом, а также перераспределены ассигнования между статьями бюджетной классификации и главными распорядители бюджетных средств.

В связи с внесением изменений в городской бюджет на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов в соответствии с протоколами заседаний экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе вносились изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2011 год и плановый период 2012 и 2013 годов: 

в сентябре объем расходов Программы был увеличен на 452 770,7 тыс. руб. С учетом внесенных изменений план бюджетных ассигнований на 2011 год по Программе составил 1 953 631,8 тыс. руб.; 

в октябре осуществлено уточнение Программы в связи с перераспределением бюджетных средств между направлениями финансирования на 2011 год. План бюджетных ассигнований на 2011 год по Программе остался в том же объеме и составил 1 953 631,8 тыс. руб.;
дважды в декабре Программа была уточнена за счет увеличения ассигнований городского бюджета по направлениям финансирования и перераспределения средств между направлениями финансирования на 2011 год. С учетом внесенных изменений план бюджетных ассигнований на 2011 год по Программе составил 2 017 801,3 тыс. рублей.
Череповецкой городской Думой принято решение от 06.12.2011 № 200 «О городском бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». Утверждены основные характеристики городского бюджета на 2012-2014 годы, установлены источники внутреннего финансирования городского бюджета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов. Городской бюджет на 2012 год спрогнозирован по доходам в сумме 7 020 542,9 тыс. руб., сформирован по расходам в сумме 7 388 113,3 тыс. руб., предусмотрены условно утверждаемые расходы на 2013 и 2014 годы. Дефицит городского бюджета на 2012 год составляет 367 570 тыс. руб. или 10% от общего объема доходов без учета безвозмездных поступлений. При формировании расходной части городского бюджета сохранена социальная направленность. 
При распределении средств в 2012 году приоритет отдан сферам образования – 36,7%, национальной экономики – 15,3%, социальной политики – 15,2%, жилищно-коммунального хозяйства – 8,6%. Основной отличительной особенностью городского бюджета на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов является его формирование по муниципальным услугам, предполагаемым к оказанию муниципальными бюджетными и автономными учреждениями, которым предусмотрены субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания. Дополнительные средства к муниципальному заданию выделяются как субсидии на иные цели в рамках реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ и иных мероприятий. Кроме того, переданы на финансовое обеспечение за счет областного бюджета расходы по оказанию услуг медицинскими учреждениями.

Решением Череповецкой городской Думы от 06.12.2011 № 201 утверждена Программа социально-экономического развития города Череповца на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов. Финансирование Программы в 2012 году предусмотрено по следующим направлениям: основные средства – 17 114,2 тыс. руб. (1% от общего объема расходов Программы), капитальный ремонт объектов – 201 332,7 тыс. руб. (11,8%), бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства – 447 121,2 тыс. руб. (26,2%), долгосрочные городские целевые программы – 80 114,5 тыс. руб. (4,7%), ведомственные городские целевые программы – 177 998,7 тыс. руб. (10,4%), прочие капитальные расходы – 25 150,0 тыс. руб. (1,5%), субсидии и субвенции за счет бюджетов вышестоящего уровня – 755 930,0 тыс. руб. (44,4%). 

Во втором полугодии 2011 года Череповецкой городской Думой утверждены:

Положение о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений социального обслуживания населения, 
Перечни должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль в области применения регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов, проведения муниципальных лотерей, а также должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль в области использования земель городского округа.

В новой редакции утверждено Положение об оказании первичной медико-санитарной помощи отдельным категориям граждан за счет средств городского бюджета.

Внесены изменения в Положения о (об):

системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения города Череповца; 

комитетах по управлению имуществом города Череповца, контролю в сфере благоустройства и охраны окружающей среды города Череповца, социальной защиты населения города Череповца, департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города Череповца, управлениях здравоохранения, капитального строительства и ремонтов мэрии города Череповца; 
системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца; 
молодежном парламенте города Череповца; 
Почетном знаке «За особые заслуги перед городом Череповцом», звании «Почетный гражданин города Череповца»; 
порядке ведения реестра муниципального жилищного фонда города Череповца;

организации учета и ведении реестра муниципального имущества города Череповца; 
публичных слушаниях в городе Череповце; 
оплате труда работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей в сфере физической культуры и спорта и муниципальных учреждений физической культуры и спорта города Череповца; 
порядке назначения, выплаты и перерасчета ежемесячной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах городского самоуправления.

Внесены изменения в:

Правила благоустройства и содержания территории города Череповца;
Правила работы муниципальных кладбищ и их содержания;
Порядок организации и осуществления муниципального контроля за применением регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов на территории города Череповца; 
Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца.

В соответствии с Регламентом Череповецкой городской Думы работа по подготовке и рассмотрению организационных вопросов деятельности городской Думы и проектов повесток заседаний городской Думы осуществлялась коллегией городской Думы. Во втором полугодии 2011 года проведено 4 заседания коллегии, на которых утверждены проекты повесток заседаний Череповецкой городской Думы.

Предварительное рассмотрение вопросов, выносимых на заседания городской Думы, осуществлялось постоянными комиссиями. Во втором полугодии 2011 года проведено 7 заседаний постоянных комиссий, из них:

6 заседаний постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности; 

заседание постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению.
На заседаниях постоянной комиссии по регламенту и депутатской деятельности рассмотрены вопросы о награждении жителей города Череповца Почетной грамотой и Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Награды городской Думы вручены работникам сфер образования, здравоохранения, культуры, сотрудникам УФСБ России по Вологодской области, представителям трудовых династий промышленных предприятий города. Список награжденных приведен в приложении 4.
Во втором полугодии 2011 года на основании ходатайства комиссии по регламенту и депутатской деятельности Череповецкой городской Думой были приняты решения о представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания депутатов и работников Череповецкой городской Думы. За большой личный вклад в развитие и реализацию законодательства Вологодской области, укрепление основ представительной демократии, многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления Почетной грамотой Законодательного Собрания Вологодской области награждены депутаты Череповецкой городской Думы Ю.В.Бочаров, П.М.Кудрявцев, Ю.А.Макаров, Н.К.Мельников, В.А.Пудов, П.В.Розов, А.В.Чернов, главный бухгалтер Череповецкой городской Думы В.М.Рослякова.
Депутаты постоянной комиссии по законодательству, правопорядку и местному самоуправлению, работая над совершенствованием нормативной базы, рассмотрели вопрос «О публичных слушаниях по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».
На заседании комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия было рассмотрено ходатайство Череповецкого городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» Волковой Киры Георгиевны, заведующего аптекой № 141, заслуженного работника здравоохранения Российской Федерации. В соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 25.10.2011 № 171 Волкова Кира Георгиевна награждена Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом».

На совместных заседаниях постоянных комиссий и заседаниях городской Думы во втором полугодии 2011 года из 71 запланированного рассмотрены 58 вопросов по наиболее актуальным проблемам жизнедеятельности города. На основании писем заместителей мэра города и руководителей органов мэрии 5 вопросов снято с рассмотрения, 7 – включены в план работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2012 года, 1 – второе полугодие 2012 года.
Депутаты рассмотрели информацию о (об): 

итогах работы УМВД России по г. Череповцу за 1 полугодие и 9 месяцев 2011 года. Депутаты отметили большую работу УМВД России по г. Череповцу по обеспечению общественного порядка и безопасности жителей города. При этом акцентировали внимание на том, что в г. Череповце остается высоким уровень подростковой преступности и правонарушений, совершенных на улицах города. По мнению депутатов, УМВД России по г. Череповцу и органам городского самоуправления необходимо совместно разработать мероприятия, направленные на снижение уровня подростковой преступности в городе, а также на решение вопроса о размещении граждан, находящихся в состоянии алкогольного, наркотического или токсического опьянения;
результатах работы отдела ГИБДД УМВД России по г. Череповцу по вопросу о предупреждении несанкционированных стоянок автотранспорта, устранению нарушений правил дорожного движения водителями общественного транспорта. Депутаты высказали мнение о том, что обеспечение безопасности дорожного движения должно зависеть не только от деятельности отдела ГИБДД УМВД России по г. Череповцу, но и руководителей автотранспортных предприятий. Необходимо обязать работодателей проводить на предприятиях профилактическую работу по вопросу безопасности дорожного движения и представлять в отдел ГИБДД УМВД России по г. Череповцу отчеты по данному вопросу; 

готовности к отопительному сезону 2011-2012 годов управляющих организаций, коммунальных предприятий города. Данный вопрос был дважды рассмотрен на совместных заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы. Депутаты акцентировали внимание на проблеме выполнения капитальных ремонтов системы горячего водоснабжения в многоквартирных домах. По поручению депутатов департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города представлена информация о ходе и сроках завершения работ по замене водоподогревателей в многоквартирных домах. Для более оперативного решения проблемы депутаты приняли участие в организации и проведении собраний собственников жилых помещений;
готовности образовательных учреждений города Череповца к новому учебному году. При рассмотрении данного вопроса депутаты акцентировали внимание на том, что необходима система контроля за качеством питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях;
организации охраны, инженерно-технического обеспечения и пожарной безопасности объектов социальной сферы города. По поручению депутатов мэрией города представлена информация о состоянии систем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, электро- и газоснабжения объектов социальной сферы города, мероприятиях по обеспечению бесперебойного функционирования данных систем, определены основные мероприятия работы в данном направлении на 2012 год;
реализации мероприятий по профилактике пьянства и алкоголизма среди различных категорий жителей города в рамках Комплексного межведомственного плана противодействия незаконному обороту наркотиков и их немедицинскому употреблению в городе на 2009-2012 годы за 2010 год и I полугодие 2011 года. Депутаты предложили мэрии города провести анализ результатов введения на территории Вологодской области ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции. Отметили целесообразность участия в телевизионных программах о вреде пьянства, алкоголизма и наркомании членов хоккейной и волейбольной команд «Северсталь», руководителей города, других медийных личностей, которые пользуются авторитетом жителей города и личным примером пропагандируют здоровый образ жизни;

организации питания детей и качестве закупок в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, уровне заболеваемости детей дошкольного возраста. Депутаты акцентировали внимание на том, что органам городского самоуправления необходимо разработать мероприятия по организации контроля за качеством поставляемой продукции в муниципальные образовательные учреждения: составить реестр поставщиков, осуществлять проверку качества поставляемых товаров и услуг и их соответствия сертификату. Регулярными должны быть производственный контроль за качеством и калорийностью питания детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях и профилактика здорового питания, соблюдения санитарно-гигиенических норм и правил. Этот вопрос находится на постоянном контроле депутатов Череповецкой городской Думы и включен в план работы Думы на первое полугодие 2012 года;
реализации федерального и областного законодательства о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр. По поручению депутатов управление городской экономики и торговли мэрии города выполнило анализ социальной эффективности мероприятий, проводимых в рамках реализации федерального и областного законодательства о запрете деятельности по организации и проведению азартных игр. Одним из важных показателей эффективности данных мероприятий является значительное уменьшение в течение последних 5-7 лет количества обращений граждан, общественных организаций города Череповца по вопросу ликвидации игровых автоматов. В настоящее время в Череповецкую городскую Думу таких обращений не поступает;
реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования в муниципальных образовательных учреждениях города. Депутаты акцентировали внимание на положительных и отрицательных сторонах федерального государственного стандарта начального общего образования, необходимости решения проблем, связанных с созданием условий для его реализации в муниципальных образовательных учреждениях г. Череповца.

Всего во втором полугодии 2011 года депутатами были рассмотрены 25 отчетов, представленных мэрией города, УМВД России по г. Череповцу, КУ Вологодской области «Центр занятости населения города Череповца», по основным направлениям жизнедеятельности города: жилищно-коммунальному хозяйству, социальной политике, трудоустройству, обеспечению правопорядка и общественной безопасности. 
Необходимо отметить, что по результатам рассмотрения данных вопросов на заседаниях постоянных комиссий Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2011 года депутатами было дано 39 поручений, которые направлялись в мэрию и организации города, из них 36 исполнено, 3 находятся на исполнении в мэрии города.
2. Реализация контрольных полномочий

Одним из основных полномочий представительного органа городского округа является контрольная деятельность. В рамках реализации контрольных полномочий городской Думой рассмотрены вопросы о (об):

исполнении Программы социально-экономического развития города и городского бюджета за первое полугодие и 9 месяцев 2011 года;

проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 2, 3 кварталы 2011 года;

результатах финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий в 2010 году;

итогах летней оздоровительной кампании 2011 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних; 

социальной поддержке спасателей поисково-спасательной службы МУ «Центр по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»;
ходе реализации городской целевой Программы модернизации здравоохранения города Череповца на 2011-2012 годы, межведомственной комплексной программы «Профилактика правонарушений в городе Череповце на 2011-2012 годы»;
ходе реализации решения Череповецкой городской Думы от 05.05.2010 № 87 «О предоставлении субсидий товариществам собственников жилья»;

итогах выполнения за 2011 год долгосрочных целевых программ: «Развитие инвестиционного потенциала города Череповца на 2010-2015 годы», «Безбарьерная среда» на 2011-2013 годы, «Пожарная безопасность учреждений культуры», «Развитие библиотечного дела в Вологодской области» в городе Череповце, «Здоровый город» на 2009-2012 годы, «Спортивный город» на 2009-2011 годы, муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Череповце на 2009-2012 годы. 
В рамках реализации полномочий по внешнему контролю за расходованием средств городского бюджета контрольным управлением городской Думы депутатам представлена информация о целевом и эффективном расходовании средств городского бюджета и использовании муниципального имущества учреждениями и предприятиями города, а также устранении недостатков, выявленных при проведении контрольных мероприятий. 
В числе представленных материалы проверок:

отдельных вопросов деятельности МБУЗ «Городская больница № 1», МУП города Череповца «Водоканал», МУ «Ледовый дворец», комитета по управлению имуществом города;
целевого и эффективного расходования средств городского бюджета, выделенных в 2010 году на оснащение зданий, строений, сооружений муниципальных учреждений приборами учета используемых энергетических ресурсов, строительство медицинского комплекса амбулаторного обслуживания населения в 8 мкр. и приобретение основных средств, содержание комитета социальной защиты населения города и МУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений социальной защиты». 
Всего во втором полугодии 2011 года контрольным управлением Череповецкой городской Думы проведено 10 проверок, в 2011 году – 24. По их результатам в адрес руководителей проверенных объектов, органов мэрии города направлено 23 представления, по 19 из них приняты меры по устранению выявленных нарушений. Кроме того, во исполнение представлений в бюджет восстановлена сумма необоснованных расходов – 214,9 тыс.руб. В числе проведенных проверок – 5 по запросам правоохранительных органов.

Во втором полугодии 2011 года поставлено на контроль 27 решений Череповецкой городской Думы. На 1 января 2012 года на контроле в городской Думе находится 41 правовой акт, из них на контроле председателя городской Думы – 3, постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 30, социальной политике – 4, развитию города и муниципальной собственности – 2, законодательству, правопорядку и местному самоуправлению – 1. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 5.
3. Работа с избирателями

Работа с избирателями, обращениями граждан является одним из главных направлений депутатской деятельности. Депутаты осуществляют эту работу в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о порядке работы с обращениями граждан и организации личного приема граждан в Череповецкой городской Думе», утвержденным постановлением председателя Череповецкой городской Думы от 24.02.2011 № 4.

Граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте городской Думы в сети Интернет, информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам на руки. В Череповецкой городской Думе велась предварительная запись граждан на приемы к депутатам. 

За данный период депутатами проведено 142 приема, из них: 

59 – в избирательных округах №№ 1, 5, 9, 11, 13, 14, 16, 18, 22, 24, 25, 27; 

27 – филиалах Центра профилактики правонарушений.

Ежемесячно готовилась информация о поступлении и результатах рассмотрения обращений граждан к депутатам, которая размещалась на официальном сайте городской Думы в сети Интернет.

Общее количество зарегистрированных обращений – 442, из них письменных – 277, устных – 165. По видам обращений: 441 заявление, 1 жалоба. Количество обращений (442), поступивших во втором полугодии 2011 года, увеличилось по сравнению с первым полугодием 2011 года (287) на 36%. Это связано с увеличением количества обращений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, оказания государственной социальной помощи, образования и улучшения жилищных условий граждан. На все поступившие обращения даны ответы, приняты меры по оказанию содействия в решении вопросов. Зарегистрирована 1 (0,2%) жалоба на неудовлетворительную работу управляющей организации ООО «Комфорт». Жалоба удовлетворена и снята с контроля. В прокуратуру города, Роспотребнадзор, Государственную жилищную инспекцию направлены 16 (4%) обращений о правомерности начисления платы за жилищно-коммунальные услуги управляющими организациями города ООО «Комфорт», ЗАО «ЖК «Металлург», ООО «Альянс-Групп», ООО «Олимп». На все обращения даны письменные и устные ответы, рекомендации и разъяснения.

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями граждан: пенсионеры – 31%, служащие – 27%, рабочие – 26%, предприниматели – 5%, неработающие – 4,5%, инвалиды – 4%, учащиеся, студенты – 1%, ветераны Великой Отечественной войны – 1%, инвалиды Великой Отечественной войны – 0,5%.

При анализе содержания обращений было выявлено, что:

46% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства (в первом полугодии 2011 года – 62%): 

предоставление некачественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями ООО «Комфорт», ООО «ЖЭУ-2 «Комфорт», ООО «Олимп», ЗАО «ЖК «Металлург», ООО «Жилремстрой-2», ООО «Альянс-Групп», «УЮТ», ООО «Юбилейная»; 

отсутствие взаимодействия управляющих организаций города с собственниками жилых помещений в домах №№ 13а по ул.К.Белова, 14 по ул.П.Окинина, 186 по пр.Победы, 4а по ул.Рыбинской; 

несогласие жителей города (50%) с начислением платы за жилищно-коммунальные услуги по показаниям общедомовых приборов учета в домах №№ 31 по ул.Боршодской, 41 по ул.Верещагина, 82 по ул.Краснодонцев, 11 по ул.Мамлеева, 9, 12 по ул.Металлургов, 49, 181а по пр.Победы, 14 по ул.П.Окинина, 24а по ул.Рыбинской, 14 по ул.Тимохина, 66 по ул.Юбилейной; 

перерасчет платы за жилищно-коммунальные услуги за 2009-2010 годы в домах №№ 10, 19 по ул.Леднева, 41 по ул.Ломоносова, 13а по ул.Металлургов, 11 по ул.Мамлеева, 86 по ул.Краснодонцев, 9 по ул.Наседкина, 165 по пр.Победы, 35 по ул.Первомайской, 50 по ул.Юбилейной; 

подготовка к отопительному сезону дома № 33а по ул.Гоголя; 

низкая температура воздуха в квартирах домов №№ 23 по ул.Леднева, 20 по ул.Юбилейной; 

проведение косметического ремонта домов №№  9, 20 по ул.Бардина, 8 по ул.Ветеранов, 13а по ул.К.Белова, 78 по ул.К.Маркса, 12 по ул.Коллективной, 25, 41 по ул.Краснодонцев, 84, 139 по ул.Ленина, 1 по ул.М.Горького, 15 по ул.Маяковского, 68, 97, 152 по пр.Победы, 8/31 по ул.П.Окинина, 8 по ул.Спортивной, 26 по ул.Чкалова;

 включение в программу капитальных ремонтов домов №№ 21 по ул.Комсо-мольской, 159 по пр.Победы, 29 по ул.Северное шоссе, 21 по пр.Строителей; 

ремонт систем водоснабжения и канализации в домах №№ 33 по ул.Комсомольской, 35 по ул.Набережной, 46 по ул.Сталеваров, 22 по ул.Парковой, 68 по пр.Победы, 47 по ул.Краснодонцев, 14 по ул.Моченкова; 

отсутствие горячей воды в домах №№ 11 по ул.Архангельской, 11 по ул.Мамлеева, 3 по ул.Мира, 38 по ул.Парковой, 94, 125, 208а по пр.Победы, 64 по ул.Первомайской, 94 по ул.Краснодонцев, 38 по пр.Строителей, 37 по ул.Юбилейной; 

неудовлетворительное качество проведенных ремонтов дворовых территорий, отсутствие тротуаров около домов №№ 13а по ул.Архангельской, 4, 8 по ул.Ветеранов, 19, 19А по ул.Годовикова, 10, 20 по пр.Луначарского, 21 по ул.Наседкина, 48 по ул.Остинской, 46 по ул.Сталеваров, 20 по пр.Шекснинскому; 

неудовлетворительная уборка улиц и дворовых территорий около домов №№ 9 по ул.К.Беляева, 153, 161 по пр.Победы, 44 по ул.Шубацкой; 

отсутствие ливневой системы на ул. 6-Линия; 

восстановление участка ул.Резникова после прокладки труб для газопровода, освещение улиц Шубацкой, Летней, Свердлова, во дворе дома № 54 по пр.Луначарского;

обустройство пешеходного перехода через железнодорожные пути около кладбища  в  Заягорбском  районе, подъездных путей и пешеходных дорожек к домам №№ 40а по ул.Ломоносова, 19 по ул.Леднева, 4 по ул.Раахе, расширение дороги и обустройство парковочных мест во дворах домов №№ 9, 9а, 58 по ул.Архангельской, 9 по ул.Бардина, 4 по ул.Ветеранов, 19, 33 по ул.Гоголя, 24 по ул.Металлургов, 38 по пр.Строителей, 39 по ул.Комсомольской, 115 по ул.Ленина, 21 по ул.Наседкина, 8а по ул.Парковой, 48 по пр.Победы, 23б по пр.Строителей, 4 по ул.Тимохина; 

газоснабжение улиц Дементьевской и Шубацкой; 

благоустройство улиц и дворовых территорий около домов №№ 68 по ул.Архангельской, 22 по ул.Парковой, 186 по пр.Победы, уборка территории от мусора за МБУЗ «Городская поликлиника № 1»; 

включение дворовой территорий дома № 29 по ул.Северное шоссе в программу ремонтов дворовых территорий на 2011 год. 

Удовлетворено 9% обращений:

выполнен ремонт дворовых территорий домов №№ 4 по ул.Ветеранов, 88 по ул.Краснодонцев, 48 по ул.Остинской; 

отремонтирован участок дороги около дома № 15 по ул.Архангельской, от отворотки к кладбищу № 2 до 7 причала; 

обустроен пешеходный тротуар от остановки «Микрорайон Черемушки» до пр.Шекснинского; 

установлен пандус в доме № 17 по ул.Архангельской; 

проведена корректировка проекта при реконструкции дворовой территории дома № 94 по ул.Краснодонцев;

восстановлено освещение около дома № 54 по пр.Луначарского;

оказана помощь в устранении протечки кровли дома и ремонте квартиры в доме № 139 по ул.Ленина, подключении горячей воды в доме № 11 по ул.Мамлеева, получении информации и документации от управляющих организаций ООО «Олимп», ООО «Комфорт» советам многоквартирных домов №№ 86 по ул.Краснодонцев, 155 по пр.Победы, согласовании графика погашения задолженности по оплате коммунальных услуг жительнице дома № 14 по ул.П.Окинина, подготовке дома № 33а по ул.Гоголя к отопительному сезону.

Отказано 9% заявителей, чьи просьбы не имеют законных оснований. Всем заявителям даны устные и письменные ответы, разъяснения о сроках проведения текущих ремонтов домов, квартир, дворовых территорий, порядке проведения капитальных ремонтов, способах управления многоквартирными домами в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. С целью налаживания взаимодействия в решении вопросов жилищно-коммунального хозяйства депутатами городской Думы были проведены встречи с жильцами многоквартирных домов и представителями управляющих организаций, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города. Это принесло определенные результаты, во многих домах были созданы советы многоквартирных домов, товарищества собственников жилья;
8,5% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан, приватизация квартир, комнат, предоставление комнаты в Доме ветеранов, расселение домов №№ 1, 5, 7а по ул.Данилова, восстановление в льготной очереди на получение жилья, обмен муниципальной квартиры, предоставление жилья ветерану Великой Отечественной войны. Улучшили свои жилищные условия 6% обратившихся. Отказано 7% граждан, чьи просьбы не имеют законных оснований, 87% обратившихся даны разъяснения и рекомендации;

8% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: выделение путевок в детские дошкольные учреждения города, ремонт здания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19», спортивного зала в МБДОУ «Детский сад № 46», дворовой территории МБДОУ «Детский сад № 108», неудовлетворительное качество ремонта школьного стадиона на территории МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №№ 5, 9», возмещение ущерба после затопления в результате некачественного ремонта МБДОУ «Детский сад № 72», организация работы частного детского сада, оказание социальной помощи работникам детских дошкольных учреждений, оказание материальной помощи МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12» для участия в Президентских спортивных играх, обеспечение дополнительным питанием обучающихся в школах города. 

Удовлетворено 34% обращений. Оказана помощь в получении 5 (14%) путевок в детские дошкольные учреждения города по месту жительства, возмещении ущерба МДОУ «Детский сад № 72» после некачественного ремонта кровли. Направлено 6  ходатайств в управление образования мэрии города о выделении путевок для детей сотрудников ОАО «Череповецкий «Азот». Принято решение Череповецкой городской Думы от 25.10.2011 № 176 «О социальной помощи». Социальная помощь оказана  в виде предоставления ежемесячного социального пособия на оздоровление работникам муниципальных образовательных учреждений. Отрегулирована температура воздуха в группах МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 92». Отказано тем обратившимся, чьи просьбы не имеют законных оснований.

6,5% обращений – вопросы социальной защиты населения: оказание государственной социальной помощи малообеспеченным категориям граждан, обеспечение газовой плитой инвалида Великой Отечественной войны, выделение автомашины ветерану Великой Отечественной войны; предоставление субсидии при рождении ребенка, материальной помощи на ремонт здания обществу многодетных семей, благоустройство территории около МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота», приобретение слухового аппарата ребенку-инвалиду. 15% обращений решены положительно: выделены путевка в санаторий инвалиду, продуктовые наборы, новогодние подарки и канцелярские товары для детей семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, также заменена газовая плита ветерану Великой Отечественной войны;
5,5% обращений связаны с начислением и выплатой заработной платы, пенсий в соответствии с действующим законодательством. Двум ветеранам труда возобновлена доплата к пенсии;

5% обращений касаются непредоставления льгот по оплате земельного налога, выделения земельных участков для индивидуального строительства. Удовлетворены 2 обращения. Оказана помощь в возврате денежных средств за незаконно начисленный налог;

5% обращений – вопросы транспортного обслуживания населения, состояния сфер физической культуры и спорта, культуры в городе, связи и имущественные вопросы. Учтены пожелания жителей города по улучшению качества транспортного обслуживания населения. Решены имущественные вопросы: предоставлено помещение для складирования экспозиций музея ремесленной палаты; выделено помещение для военно-патриотического клуба «Россия»; снижена стоимость за увеличение электрической мощности в нежилом помещении;

3,5% обращений – вопросы медицинского обслуживания населения: качество медицинского обслуживания, запись к узким специалистам в поликлиники города, нарушение санитарного законодательства, обеспечение льготными лекарствами, госпитализация в МБУЗ «Городская больница № 1». Удовлетворено 13% обращений. Оказана помощь в получении группы инвалидности, открытии кабинета врача-терапевта в филиале МБУЗ «Городская поликлиника № 1»;

3,5% обращений – юридические вопросы: несогласие с решением суда, отказ в возбуждении уголовного дела, правомерность действий ОВД Кадуйского района, возврат денежных средств, вложенных в складочный капитал Коммандитного товарищества «Торговый дом «СеверСинтез и компания», невыплата алиментов на содержание ребенка, претензии ТСЖ «Рыбинская, 4» к НО «Фонд ипотечного жилищного кредитования Вологодской области». Положительно решен вопрос о ликвидации игровых автоматов в ООО «Гейм». Всем обратившимся даны квалифицированные ответы и рекомендации;

3% обращений – вопросы правопорядка: нарушение правил пользования жилыми помещениями, защита чести и достоинства граждан. Всем обратившимся даны квалифицированные ответы и рекомендации;

2% обращений – вопросы трудоустройства на предприятия города. Трудоустроено 11% обратившихся;

2% обращений – вопросы местного самоуправления: проведение публичных слушаний в Череповецкой городской Думе, награждение Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом», взаимодействие граждан с органами городского самоуправления, выражение благодарности избирателей депутату Череповецкой городской Думы Кузину Ю.А., призыв граждан на военную службу, увековечение памяти бывшего директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 с углубленным изучением отдельных предметов»;

2% обращений – вопросы торговли: нарушение санитарно-эпидемиологических норм при реализации продуктов питания, возврат денежных средств за некачественный товар. Удовлетворено 2 обращения: возвращены денежные средства за некачественный товар, привлечены к административной ответственности должностные лица магазина «Каравелла».

Из общего количества обращений (442) приняты положительные решения по 68 (16%) вопросам, отказано при рассмотрении заявлений в 43 (10%) случаях, разъяснение и рекомендации получил 331 (74%) заявитель.

Удовлетворены обращения, связанные с косметическим ремонтом квартир, подъездов, домов; уборкой городских и придомовых территорий. Выполнены перерасчеты за коммунальные услуги, оказана социальная помощь малообеспеченным категориям граждан, инвалидам, ветеранам Великой Отечественной войны, детским дошкольным образовательным учреждениям, семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Выделены путевки в детские дошкольные учреждения по месту жительства. Отказано гражданам, чьи просьбы не имеют законных оснований: получение жилья вне очереди, получение путевок в детские дошкольные учреждения при условии отсутствия свободных мест, проведение капитальных и косметических ремонтов домов, благоустройство придомовых территорий, обустройство парковочных мест во дворах многоквартирных домов в связи с тем, что решение данных вопросов относится к компетенции собрания собственников жилых помещений многоквартирных домов; оказание социальной помощи из-за отсутствия документов, подтверждающих тяжелую жизненную ситуацию.

Во исполнение наказов избирателей Череповецкой городской Думой принято решение от 24.04.2007 № 40 «О наказах избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы». Вопрос о выполнении наказов избирателей, поступивших в период проведения выборной кампании 2007 года кандидатам в депутаты городской Думы, рассмотрен на заседании постоянной комиссий городской Думы по регламенту и депутатской деятельности, заседании Череповецкой городской Думы. Депутаты приняли решение 27.12.2011 № 249 «О снятии с контроля решений Череповецкой городской Думы».

Необходимо отметить, что эффективным способом организации взаимодействия между гражданами и депутатами Череповецкой городской Думы стало направление обращений в электронном виде, в том числе через официальный сайт Череповецкой городской Думы в сети Интернет. 

Общее количество обращений, поступивших в электронном виде, – 24, что составляет 5,5% от общего числа зарегистрированных обращений. Граждане обращались по вопросам взимания управляющими организациями платы за опломбирование индивидуальных приборов учета, оказания материальной помощи команде МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 12» для участия в Президентских спортивных играх, установки в городе Череповце макета танка Т-34, выделения путевок в детские дошкольные учреждения города, неудовлетворительного кадрового обеспечения детских дошкольных учреждений, монтажа антенн сотовой связи на здании МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 17» и другим. По электронной почте поступают обращения граждан со словами благодарности в адрес депутатов за активное участие в решении вопроса об ограничении проезда большегрузного транспорта через д.Селино Шекснинского муниципального района, поддержки деятельности Череповецкой городской Думы.
Взаимодействие между гражданами и депутатами Череповецкой городской Думы по электронным каналам повышает оперативность решения проблем и обратной связи. Положительно решены 15% обращений, поступивших в городскую Думу по электронной почте: выделены путевки в детские дошкольные учреждения, выполнены мероприятия по подготовке дома № 33а по ул.Гоголя к отопительному сезону. Всем заявителям направлены аргументированные ответы с разъяснениями по интересующим их вопросам. Использование электронных каналов связи позволяет заявителям быстрее получать ответы на обращения.
Во втором полугодии 2011 года граждане обращались в Череповецкую городскую Думу со словами благодарности и поддержки, выбрав наиболее удобный для себя вариант общения – электронное письмо. 

С 4 апреля 2011 года в Череповецкой городской Думе работает «горячая линия» по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Необходимость ее организации была вызвана увеличением количества обращений жителей города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства к депутатам Череповецкой городской Думы, в мэрию города. 
За период с апреля 2011 года по февраль 2012 года на «горячую линию» поступило 2905 обращений, из них 2631 – в адрес управляющих организаций, ТСЖ и ЖСК города, что составляет 91 %. Жителями города задано более 3500 вопросов. 

Наиболее часто горожане обращаются в адрес следующих управляющих организаций:

ЗАО «ЖК «Металлург» – 996 обращений (38%);

ООО «Комфорт» – 567 обращений (22%);

ООО «Альянс-групп» – 376 обращений (14%);

ООО «Жилремстрой» – 257 обращений (10%);

ООО «Олимп» – 255 обращений (1 %);

ООО «Служба заказчика» – 45 обращений (1,7%);

ООО «ЧМХС РЭУ» – 36 обращений (1,4%);

ООО «Антарес-групп» – 22 обращения (1%).
Следует отметить, что за данный период на «горячую линию» поступило 24 обращения (9%) от жителей Череповецкого, Нюксенского, Кадуйского, Шекснинского районов.

При анализе содержания обращений, поступивших на «горячую линию» за данный период, было выявлено, что наиболее остро стоят вопросы: 

оплаты жилищно-коммунальных услуг – 1081 обращение (37%);

содержания дворовых территорий и территорий общего пользования – 894 обращения (31%);

нарушения в системах подачи горячего и холодного водоснабжения – 396 обращений (14%);

ремонта и уборки подъездов – 281 обращение (10%);

капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов – 246 обращений (8%).

Значительную часть обращений составили вопросы, касающиеся содержания дворовых территорий города:

замена и ремонт асфальтового полотна, 
увеличение количества парковочных мест, 
расширение дворовых проездов, 
ремонт тротуарных дорожек, ливневых колодцев, 
оборудование детских площадок, 
пресечение несанкционированных парковок, 
уборка придомовых территорий, 
опиловка деревьев, 
озеленение дворов.

Выявлена общая тенденция: проблемы, с которыми жители города чаще всего обращаются на «горячую линию», имеют «сезонный» характер:

в весенне-зимний период увеличивается число обращений, связанных с ремонтом кровли многоквартирных домов, подачей тепла в квартиры, недостаточной температурой воздуха в жилых домах;

в летний период горожане жалуются на неудовлетворительное содержание городских территорий, организацию несанкционированных свалок мусора и стоянок автотранспортных средств на газонах;

в декабре-январе граждане чаще обращаются за разъяснениями по вопросам изменения размера платы за жилищно-коммунальные услуги.

На сегодняшний день из 2905 поступивших обращений:

даны разъяснения – 2021 (70%);

решены положительно – 661 (23%);

находятся на контроле – 223 (7%).

Обращения, поступающие на «горячую линию», ежедневно направляются в мэрию города, управляющие организации, предприятия жилищно-коммунального комплекса города.

Еженедельно по пятницам совместно с представителями департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города проводятся рейды по территориям города с учетом обращений граждан, поступивших на «горячую линию».

Информация о работе «горячей линии» подробно освещается в средствах массовой информации. 

За время работы «горячей линии» она показала свою эффективность. Жителям города оказывается практическая помощь в решении жилищно-коммунальных проблем, даются консультации по вопросам обслуживания жилья, работе управляющих организаций и коммунальных предприятий города, поступило 19 обращений от горожан со словами благодарности за оказанное содействие. «Горячая линия» позволила выявить системные проблемы в сфере жилищно-коммунального хозяйства города, которые также требуют решения. Важным результатом работы «горячей линии» стало налаживание тесного взаимодействия городских властей, управляющих организаций с жителями города. 

Подводя итоги работы депутатов Череповецкой городской Думы с обращениями граждан во втором полугодии 2011 года, необходимо отметить, что по-прежнему перед депутатами Череповецкой городской Думы остро ставятся вопросы предоставления качественных жилищно-коммунальных услуг населению управляющими организациями города; несогласия жителей города с начислением платы за жилищно-коммунальные услуги; оказания государственной социальной помощи инвалидам, пенсионерам, малообеспеченным категориям граждан; выделения  путевок  в  детские  дошкольные учреждения города, трудоустройства на предприятия города; улучшения жилищных условий, качества медицинского, транспортного, торгового обслуживания населения. Ни одно обращение граждан не остается без внимания депутатов, которые прилагают максимальные усилия для решения проблем: организуют общие собрания собственников многоквартирных домов с участием представителей управляющих организаций города, обращаются в органы исполнительной и государственной власти.
4. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
Неотъемлемой частью работы городской Думы является взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественными объединениями. Совершенствованию работы способствует участие депутатов Законодательного Собрания Вологодской области в заседаниях городской Думы, совместное обсуждение законодательных актов. Материалы Законодательного Собрания области, поступающие в городскую Думу, позволяют депутатам получать полную информацию о правотворческой деятельности коллег.

Депутатский корпус городской Думы взаимодействует с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества. В сентябре 2011 года А.П.Баданина, председатель Череповецкой городской Думы, приняла участие в работе Собрания Союза городов Центра и Северо-Запада России, которое состоялось в г. Пскове. А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, стал участником заседания Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации в г. Иркутске. 
Во втором полугодии 2011 года в порядке законодательной инициативы в соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 25.10.2011 № 174 «Об обращении с законодательной инициативой в Законодательное Собрание Вологодской области» в Законодательное Собрание Вологодской области внесен проект закона области «О внесении изменений в закон области от 27 ноября 2009 года № 2139-ОЗ «О применении индивидуальными предпринимателями упрощенной системы налогообложения на основе патента на территории Вологодской области».

В программу законопроектной работы Законодательного Собрания Вологодской области на 2012 год Череповецкой городской Думы представлены предложения по внесению изменений в законы области от:

26 декабря 2007 года № 1728-ОЗ «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области» в части установления гарантий председателям представительных органов муниципальных образований области и их заместителям, осуществляющим полномочия на постоянной основе, предоставляемых в соответствии с настоящим законом области;
2 апреля 1997 года № 144-ОЗ «О периодах трудовой деятельности, включаемых в стаж замещения государственных должностей области, государственной гражданской и муниципальной службы в Вологодской области» в части включения в периоды трудовой деятельности, учитываемые при исчислении стажа замещения государственной должности области, времени работы в должностях председателя представительного органа муниципального образования области и его заместителя, осуществляющих полномочия на постоянной основе. 
В практику работы Череповецкой городской Думы вошли встречи депутатов с ветеранами, трудовыми коллективами, молодежью, представителями общественных организаций.
Во втором полугодии 2011 года депутаты регулярно проводили встречи с трудовыми коллективами и обучающимися общеобразовательных, дошкольных образовательных учреждений, управляющих организаций города, членами торгово-промышленной палаты города, работниками предприятий торговли, советами многоквартирных домов, активом Совета ветеранов строителей и монтажников, инициативной группой Вологодской региональной общественной организации «Центр поддержки больных целиакией». Всего депутатами проведено 89 встреч. Депутаты принимали участие в рейде с целью контроля за реконструкцией и ремонтом дворовых территорий, торжественном открытии детского сада № 114, сквера Макаринская роща, экспозиции первого этажа в историко-этнографическом музее «Усадьба Гальских», пуске транспортной развязки на ул. Набережной, церемонии освящения Храма преподобных Афанасия и Феодосия Череповецких, а также праздниках, посвященных Дню Российского Флага, Дню знаний, Дню учителя, Дню матери, чествовании супружеских пар «Золотые судьбы Череповца», городском  театрализованном концерте «Юный город на древней земле». 
В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты Череповецкой городской Думы принимают активное участие в работе координационных и консультативных органов города Череповца, входя в состав: 

городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений;
комиссии по оценке готовности организаций к работе в осенне-зимний период;
инвестиционного комитета муниципального образования «Город Череповец»;
экспертной комиссии по увековечению памяти исторических событий, деятельности выдающихся личностей;

комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия;

экспертной комиссии по инновациям;

межведомственной комиссии по социальной рекламе.

В декабре 2011 года состоялся городской тур Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива» обучающихся общеобразовательных школ города. Участниками конкурса представлено 10 законопроектов. Победителям вручены дипломы I, II, III степени. 7 обучающихся общеобразовательных школ города награждены дипломами за участие в городском этапе Всероссийского конкурса. За подготовку обучающихся для участия в конкурсе 5 учителей общеобразовательных школ награждены Благодарностью председателя жюри конкурса, исполняющего обязанности председателя Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкого.

5. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы

в средствах массовой информации

Большое внимание уделяется информированию населения города о работе городской Думы. Активно сотрудничают с Череповецкой городской Думой ООО «Медиа-Центр», МУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец», газеты «Речь» и «Голос Череповца». 

Основное направление работы со СМИ – оперативное предоставление официальной информации о деятельности городской Думы. С этой целью подготовлен и направлен главным редакторам аккредитованных СМИ 21 пресс-релиз.

Во втором полугодии 2011 года проводился мониторинг областных и местных СМИ, который показал, что тематика, касающаяся деятельности Череповецкой городской Думы, постоянно находилась в фокусе внимания периодической печати, радио и телевидения. Количественные показатели, полученные в процессе исследования, свидетельствуют о заметном повышении интереса средств массовой информации к нормотворческой деятельности представительного органа городского округа. Это объясняется важностью обсуждавшихся проектов решений и наличием в них ряда положений, вызвавших широкий резонанс в обществе.

Оперативно освещались заседания городской Думы и ее постоянных комиссий, выходили репортажи с участием депутатов, публиковались решения Череповецкой городской Думы. Перечень опубликованных в СМИ решений приведен в приложении 10.

Наиболее полно отражались в СМИ вопросы внесения изменений в Устав города Череповца; принятия городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов; исполнения городского бюджета за 9 месяцев 2011 года; разработки механизмов субсидирования советов многоквартирных домов; отставки председателя Череповецкой городской Думы, мэра города Череповца; назначения даты выборов мэра города и депутатов Череповецкой городской Думы.

Много внимания средства массовой информации уделяли регистрации кандидатов в депутаты Череповецкой городской Думы; вопросам ЖКХ, реализации проектов «Мастера Вологодчины», «Дисконтная карта Забота» и «Цветущий город», в связи с чем также упоминалась деятельность Череповецкой городской Думы.

Характеризуя в целом освещение периодической печатью, радио и телевидением деятельности Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2011 года, необходимо отметить, что средства массовой информации объективно оценили деятельность представительного органа городского округа. 

Важную роль в информировании населения о работе городской Думы играет официальный сайт Череповецкой городской Думы в сети Интернет. Информационные материалы о деятельности Череповецкой городской Думы размещаются на официальном сайте в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и решением Череповецкой городской Думы от 22.12.2009 № 190 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Череповецкой городской Думы». Данная информация постоянно обновляется и содержит все необходимые сведения о деятельности представительного органа местного самоуправления города Череповца.

6. Обеспечение деятельности городской Думы

Создание необходимых условий для эффективной работы городской Думы и реализации депутатами их полномочий является основной задачей аппарата Череповецкой городской Думы. Функции по обеспечению деятельности Череповецкой городской Думы выполняет управление по организации деятельности городской Думы. Осуществляя обеспечение деятельности депутатского корпуса, специалисты управления руководствуются Уставом города, Регламентом Череповецкой городской Думы, Положениями об аппарате Череповецкой городской Думы и управлении по организации деятельности Череповецкой городской Думы. К основным задачам управления относится правовое, организационно-документационное, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных в Череповецкую городскую Думу, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. 

Во втором полугодии 2011 года в рамках правового обеспечения деятельности городской Думы подготовлены: 

48 проектов решений городской Думы, 

12 проектов постановлений и распоряжений председателя городской Думы.

Осуществлена правовая экспертиза 130 проектов решений, антикоррупционная экспертиза 59 проектов решений городской Думы, 71 постановления и распоряжения председателя городской Думы, подготовлено 59 юридических заключений по проектам решений городской Думы. Кроме того, выполнена правовая экспертиза 20 договоров, заключенных городской Думой, 8 отчетов по результатам контрольных мероприятий.
Полная информация о работе по правовому обеспечению деятельности городской Думы приведена в приложении 11.
В ходе подготовки заседаний городской Думы, совместных заседаний постоянных комиссий специалистами управления комплектуются пакеты документов согласно проектам повесток, направляются по электронной почте депутатам, мэру города, заместителям мэра города, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, помощнику мэра города по работе со средствами массовой информации, в прокуратуру города, СМИ. 

Все заседания городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, рабочих групп оформляются протоколами. Проводятся правовая и лингвистическая экспертизы каждого проекта правового акта городской Думы, ежемесячно выпускается брошюра «Сборник документов городской Думы», которая рассылается в мэрию города, отдел по делам архивов мэрии города, ООО «Бизнес-Софт», ООО «Фирма «Гарант-С», а также в электронном виде депутатам Череповецкой городской Думы. Всего во втором полугодии 2011 года выпущено 6 сборников, подготовлено 7 информационных бюллетеней о принятых городской Думой решениях.

В течение второго полугодия 2011 года осуществлялось кадровое обеспечение  Череповецкой городской Думы.

Подготовлено 44 распоряжения председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, 7 – по личному составу; по вопросам основной деятельности Череповецкой городской Думы – 13 распоряжений и 5 постановлений. Проведено 4 заседания комиссии по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы, 2 – по социальному страхованию работников Череповецкой городской Думы.

В соответствии с утвержденным А.П.Баданиной, председателем Череповецкой городской Думы, графиком на 2011 год проведена аттестация муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. В октябре 2011 года успешно прошли аттестацию М.В.Усатова, начальник контрольного управления Череповецкой городской Думы, В.М.Рослякова, главный бухгалтер Череповецкой городской Думы, Н.В.Баронова и Н.А.Гурченко, главные специалисты управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Е.В.Кушпет и И.А.Пешнина, главные специалисты, инспекторы-ревизоры контрольного управления Череповецкой городской Думы. А.Г.Подволоцким, исполняющим обязанности председателя Череповецкой городской Думы, утвержден график аттестации муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2012 год.
Во втором полугодии 2011 года проведена аттестация рабочих мест по условиям труда Череповецкой городской Думы. В соответствии с распоряжением председателя Череповецкой городской Думы от 29.08.2011 № 19-р «О завершении аттестации рабочих мест по условиям труда» все работники Череповецкой городской Думы ознакомлены с картами аттестации рабочих мест по условиям труда. В течение 2011-2012 годов осуществляется выполнение Плана мероприятий по улучшению и оздоровлению условий труда в Череповецкой городской Думе.

Сотрудники Череповецкой городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. Во втором полугодии 2011 года прошли курсы повышения квалификации в:

НЧОУ «Центр дополнительного образования «Знание» М.В.Усатова, начальник контрольного управления Череповецкой городской Думы, В.М.Рослякова, главный бухгалтер Череповецкой городской Думы, по теме «Государственные и муниципальные учреждения. Изменения законодательных актов в связи с реформой учреждений. Очередная модернизация Налогового кодекса Российской Федерации. Бухучет. Трудовые отношения. Социальная защита. Новая классификация видов расходов»; И.И.Рудакова, заместитель начальника управления по организации деятельности Череповецкой городской думы, по теме «Кадровая служба-2011: Последние изменения в трудовом и кадровом делопроизводстве»; Н.В.Шушков, главный специалист, юрисконсульт управления по организации Череповецкой городской Думы, по теме: «Правовая защита конфиденциальной информации, коммерческой тайны и персональных данных»; И.А.Пешнина, главный специалист, инспектор-ревизор контрольного управления Череповецкой городской Думы, по теме «Государственные и муниципальные учреждения (казенные, бюджетные, автономные) Учет. Отчетность. Трудовые отношения. Налогообложение. Учетная политика 2012.Документооборот»;

ФГОУВПО «Северо-Западная академия государственной службы» в г.Санкт-Петербурге Ю.Ю.Смирнова, консультант по правовым вопросам управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, по теме: «Актуальные проблемы современного Российского законодательства».
А.Г.Подволоцким, исполняющим обязанности председателя Череповецкой городской Думы, утвержден план повышения квалификации работников Череповецкой городской Думы в 2012 году.

Во втором полугодии 2011 года от имени депутатов и председателя Череповецкой городской Думы подготовлены поздравления с Днем металлурга, Днем Государственного флага Российской Федерации, Днем строителя, Днем знаний, Международным днем пожилых людей, Днем учителя, Днем народного единства, Днем города, Днем юриста, Днем Конституции Российской Федерации, Новым годом и Рождеством Христовым, днями рождения и юбилейными датами. Всего направлено 386 поздравительных открыток, 2 приветственных адреса и 5 телеграмм. 
В установленном порядке ведется работа со служебной корреспонденцией. Во втором полугодии 2011 года Череповецкая городская Дума осуществляла переписку с гражданами, организациями, органами государственной власти и местного самоуправления. Всего в Череповецкую городскую Думу поступило 476 документов служебной корреспонденции, что на 2,8% меньше, чем в первом полугодии 2011 года. Входящих документов зарегистрировано 131 (28%) – данный показатель снизился по сравнению с первым полугодием 2011 года на 38%, исходящей корреспонденции – 345 (72%), что на 19% больше, чем в первом полугодии 2011 года. Все поступившие в адрес Череповецкой городской Думы письма, справки, информации своевременно передавались для рассмотрения председателю Череповецкой городской Думы, его заместителю, депутатам, начальнику управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы. Череповецкой городской Думой было инициировано 279 документов (в первом полугодии 2011 года – 222). Исходящие документы направлялись в мэрию – 84 (24%), организации города – 261 (76%). Во втором полугодии 2011 года в Череповецкую городскую Думу поступило 166 материалов для рассмотрения на заседаниях городской Думы, 147 постановлений Законодательного Собрания Вологодской области, которые  своевременно направлялись депутатам городской Думы для ознакомления. Тематика поступившей документации подробно отражена в приложениях 12-13. 
В целях информационно-технологического обеспечения деятельности Черепо​вецкой городской Думы и улучшения информационного и коммуникационного обес​печения деятельности депутатов, сотрудников аппарата городской Думы проведен комплекс организационных и технических мероприятий. 
Ежемесячно специалистом по информационным технологиям осуществляется поддержка работоспособности рабочих мест, замена расходных материалов, обновление программного обеспечения, профилактика системы акустики зала заседаний и систем голосования, техническая поддержка заседаний Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий.  
Во втором полугодии 2011 года установлены и настроены новая версия программного обеспечения по сдаче статистической и налоговой отчетности «СБиС++», программное обеспечение «Клиент-Севергазбанк» для передачи документов по телекоммуникационным каналам связи (сети Интернет), обновлены электронно-цифровые подписи для передачи финансовых, статических документов по телекоммуникационным каналам связи в другие организации, приобретены 5 лицензий программного обеспечения Microsoft Office 2010.

Организацию и ведение бухгалтерского учета по исполнению бюджетной сметы, составление отчетности, формирование учетной политики в городской Думе осуществляет бухгалтерия Череповецкой городской Думы. В целях контроля за сохранностью бюджетных средств и достоверностью данных бухгалтерского учета во втором полугодии 2011 года была проведена инвентаризация основных средств, материальных запасов и обязательств. Расхождений фактического наличия имущества с данными бюджетного учета не установлено. Произведены своевременные расчеты с поставщиками за приобретенные товары, выполненные работы и предоставленные услуги, по платежам в бюджет и внебюджетные фонды. Своевременно начислены и выплачены ежемесячные компенсационные выплаты, связанные с депутатской деятельностью, депутатам городской Думы, заработная плата работникам городской Думы. Утверждена бюджетная смета на 2012 год на содержание Череповецкой городской Думы. 
Сознавая свою ответственность в реализации поставленных задач, специалисты добросовестно исполняют возложенные на них обязанности. В 2011 году председателем Череповецкой городской Думы объявлена Благодарность И.И.Рудаковой, заместителю начальника управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Н.А.Гурченко, главному специалисту управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, за безупречное оформление дел Череповецкой городской Думы за 2008 год, К.С.Ванюшину, главному специалисту управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Н.Ю.Солнцевой, главному специалисту, инспектору-ревизору контрольного управления Череповецкой городской Думы, за активное участие во Всероссийском дне бега «Кросс Наций-2011», В.М.Росляковой, главному бухгалтеру Череповецкой городской Думы, Н.В.Бароновой, главному специалисту управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Е.В.Кушпет, И.А.Пешниной, главным специалистам, инспекторам-ревизорам контрольного управления Череповецкой городской Думы, за достижение значительных результатов в труде, инициативное выполнение служебных обязанностей, профессионализм.
7. Итоги деятельности Череповецкой городской Думы в 2011 году
Подводя итоги деятельности Череповецкой городской Думы в 2011 году в целом, можно отметить, что городская Дума проделала большой объем работы, успешно реализуя свои полномочия. 
В 2011 году проведено 47 заседаний Череповецкой городской Думы, из них 15 заседаний Думы, 17 совместных заседаний постоянных комиссий, 15 заседаний постоянных комиссий по различным вопросам жизнедеятельности города. Рассмотрено 303 вопроса, из них по плану – 107; на основании писем руководителей сфер по объективным причинам сняты или перенесены сроки рассмотрения 35 вопросов; дополнительно к плану рассмотрено 196 вопросов. По результатам рассмотрения вопросов на заседаниях постоянных комиссий депутатами Череповецкой городской Думы было дано 39 поручений, которые направлялись в мэрию и организации города, из них 36 исполнено, 3 находятся на исполнении в мэрии города. Депутатами Череповецкой городской Думы в 2011 году принято 272 решения, из них 124 – нормативного характера. 
Необходимо отметить, что по сравнению с 2010 годом увеличилось на:
83% – количество принятых нормативных правовых актов по вопросам социальной политики (в 2010 году – 12, в 2011 году – 22),  

68% – количество принятых нормативных правовых актов по вопросам бюджета и экономической политики (в 2010 году – 19 решений, в 2011 году – 32), 

50% – количество принятых нормативных правовых актов по вопросам местного самоуправления (в 2010 году – 20 решений, в 2011 году – 30), 

10% – количество рассмотренных вопросов (в 2010 году – 273, 2011 году – 303), 
6% – в целом количество принятых решений (в 2010 году принято 257 решений, 2011 году – 272).
Основной причиной увеличения количества рассмотренных вопросов и принятых решений является необходимость приведения правовых актов Череповецкой городской Думы в соответствие с изменениями действующего законодательства Российской Федерации, а также правотворческая инициатива депутатов городской Думы. 

Необходимо отметить значительный рост в 2011 году по сравнению с 2010 годом количества обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы. Рост данного показателя составил 22%: в 2010 году было зарегистрировано 814 обращений к депутатам городской Думы, 2011 году – 994.
При анализе содержания обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы в 2011 году было выявлено, что больше всего обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства. Их количество с начала 2011 года остается стабильно высоким: более 50% всех обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы (в 2010 году – 39%). Граждане поднимали вопросы оплаты коммунальных услуг, содержания автодорог и территорий общего пользования, проведения капитальных ремонтов в многоквартирных домах. Далее идут вопросы образования и дошкольного воспитания – 9%, социальной защиты населения – 7%, жилищные –  6%. Необходимо отметить уменьшение количества обращений по данным вопросам по сравнению с 2010 годом на 3%. 

В 2011 году Череповецкой городской Думой приняты важные решения социальной направленности о (об):

дополнительных расходах на материально-техническое обеспечение деятельности участковых уполномоченных управления внутренних дел по городу Череповцу;

выплатах врачам стационаров муниципальных учреждений здравоохранения за оказание экстренной медицинской помощи в ночное время, выходные и праздничные дни за время, отработанное сверх месячной нормы, за счет средств городского бюджета;

реализации мероприятий по восстановительному лечению работающих граждан после оказания им стационарной помощи;

социальной поддержке работников муниципальных образовательных учреждений;

организации и финансировании временного трудоустройства инвалидов, одиноких и многодетных родителей, воспитывающих несовершеннолетних детей, детей-инвалидов;

санаторно-курортном лечении работников бюджетной сферы города.

Совместная работа депутатов городской Думы, конструктивное взаимодействие представительного и исполнительно-распорядительного органов местного самоуправления явились основой общественного согласия в городском округе, способствовали успешному решению насущных задач социальной и экономической политики в городе Череповце. 

Решением Череповецкой городской Думы от 27.12.2011 № 248 утвержден план работы городской Думы на первое полугодие 2012 года, основными направлениями которого является решение вопросов по улучшению качества жизни горожан. Депутаты Череповецкой городской Думы приступили к его выполнению.
