Приложение

к решению Череповецкой 

городской Думы

от 28.02.2012 № 32

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки применения тарифов на услуги жилищно-коммунального 
хозяйства и оплаты услуг населением города Череповца
за декабрь 2011 года и январь 2012 года
С целью проверки порядка применения тарифов и нормативов на услуги жилищно-коммунального хозяйства по поручению Контрольно-счетной палаты Вологодской области контрольным управлением Череповецкой городской Думы проведена проверка в 20 управляющих организациях, в том числе ООО «Альянс-групп», ООО «Группа компаний «Комфорт», ООО «ЖЭО Горстройзаказчик», и 4 товариществах собственников жилья, обслуживающих многоквартирные жилые дома города Череповца. С целью проверки порядка начисления платежей за жилищно-коммунальные услуги выборочным способом проверено 72 лицевых счета в 52 многоквартирных жилых домах, обслуживаемых данными управляющими организациями и товариществами собственников жилья.
Отклонения по общей сумме платежа, предъявленного за январь 2012 года, от суммы платежа, предъявленного за декабрь 2011 года, носят объективный характер, связаны с управлением многоквартирными домами и обусловлены следующими причинами:

расширением перечня дополнительных (сервисных) услуг; 

изменениями фактических объемов потребления коммунальных ресурсов согласно показаниям индивидуальных (квартирных) приборов учета;

изменениями доли потребления коммунальных ресурсов, распределяемой на конкретную квартиру в зависимости от показаний общедомовых приборов учета;

изменениями количества зарегистрированных в жилых помещениях граждан;

перерасчета платежей за потребление воды и водоотведение за период временного отсутствия отдельных граждан после представления ими подтверждающих документов путем перераспределения потребленных ресурсов в целом по дому; 

перерасчета платежей за водопотребление за периоды временного ограничения подачи данного ресурса.
В рамках проверки были рассмотрены жалобы граждан, связанные с перерасчетом платежей за теплоэнергию в 2011 году в многоквартирных жилых домах по адресам: ул. Леднева, 23, управляющая организация ООО «Боршодская», пр. Победы, 181 и 181 корпус А, ООО «Управляющая компания «Олимпийская». Проверкой установлено, что перерасчеты произведены с соблюдением Правил предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307. 
Таким образом, проведенной проверкой фактов необоснованного увеличения платы за коммунальные услуги и платы за содержание и ремонт жилого помещения  в январе 2012 года по сравнению с декабрем 2011 года, а также завышения тарифов и нормативов потребления коммунальных услуг не выявлено.
Информация о проведенной проверке направлена в Контрольно-счетную палату Вологодской области.

