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Информация о реализации мер по противодействию коррупции
в органах мэрии г.Череповца за 2011 г.

В мэрии города в рамках организации работы по реализации Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 гг.», постановлением мэрии города от 11.10.2010 № 3886 (с изменениями) утверждена  Долгосрочная целевая программа противодействия коррупции в городе Череповце на 2011-2012 годы (далее – Программа). 

Целью Программы является создание эффективной системы профилактики и противодействия коррупции в органах городского самоуправления, обеспечение защиты прав и законных интересов граждан и общества от проявлений коррупции через совершенствование системы муниципальной службы. 

Исполнителями Программы являются мэрия города и муниципальные учреждения. Контроль за реализацией мероприятий Программы осуществляет контрольно-аналитическое управлением мэрии. Исполнители Программы являются ответственными за своевременное и качественное выполнение конкретных мероприятий в соответствии со сроками, установленными Программой и муниципальными правовыми актами. 
В 2011 г. на территории города проведена рекламная акция по предупреждению коррупции средствами наружной рекламы. 
Содержание рекламного материала антикоррупционной направленности       с информационным блоком обратной связи для населения разработано специалистами управления по работе с общественностью мэрии города.
В соответствии с пунктом 4 Программы «Поддержка институтов гражданского общества и граждан по противодействию коррупции», в рамках рекламной кампании, проведены следующие мероприятия:

- организовано изготовление ролика антикоррупционной направленности.      Трансляция ролика на телевидении проведена в количестве 41 выхода в эфир        на Канале-12, Провинция-РенТВ, Первый канал, в том числе, в тематической программе «Человек и закон»;
- организовано изготовление и размещение 4-х баннеров социальной рекламы антикоррупционной направленности. С марта 2011 г. баннеры были размещены на городских рекламных конструкциях на пр.Победы, Кирилловском шоссе, перекрестке ул.Наседкина с Октябрьским пр. Размещение баннеров планируется проводить и в 2012 г.;

- организовано изготовление и размещение на 44 стационарных информационных стендах 250 плакатов антикоррупционной направленности.

Статьей 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в качестве меры по профилактике коррупции предусмотрена антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов.

Проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов мэрии города возложено на правовое управление мэрии.

За период с 1 января 2011 г. по 30 декабря 2011 г. проведена правовая и антикоррупционная экспертиза 6976  проектов муниципальных правовых актов.
В целях выявления в нормативных правовых актах и проектах нормативных правовых актов коррупциогенных факторов и их последующего устранения организовано взаимодействие с прокуратурой города. Проекты муниципальных правовых актов и листы согласования к ним с заключением правового управления мэрии направляются в электронном виде в прокуратуру города для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы.

Экспертиза проектов муниципальных правовых актов на предмет наличия административных ограничений при осуществлении предпринимательской  деятельности и избыточного контроля (надзора) в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15.05.2008 № 797 «О неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности» и Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» проводится постоянно при поступлении проектов муниципальных правовых актов в правовое управление.

В результате проведения правовой и антикоррупционной экспертизы из проектов муниципальных правовых актов исключаются возможности принятия положений, создающих административные ограничения при осуществлении предпринимательской деятельности и устанавливающих избыточный контроль (надзор),     а также положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Муниципальные правовые акты мэрии города соответствуют требованиям федеральных законов, нормативных правовых актов федеральных органов государственной власти и нормативных правовых актов органов государственной власти субъекта Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции. 
В ноябре 2011 г. сформирован сборник нормативных правовых актов мэрии города по вопросам противодействия  коррупции, в который включены 20 нормативных правовых актов федерального, областного, местного значения. В связи с принятием 21.11.2011 Федерального закона № 329-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» в настоящее время в мэрии города проводится работа по внесению изменений и дополнений в нормативные правовые акты мэрии города по вопросам противодействия коррупции. В 2012 г. будет продолжена работа по актуализации сборника, в том числе, с учетом принятых  изменений и дополнений в нормативные правовые акты мэрии города, с включением в сборник информации о реализации в мэрии города мероприятий по противодействию коррупции в 2011 г., а также статей и комментариев руководителей федеральных органов по практике применения законодательства по противодействию коррупции. 

В целях  исполнения мероприятий Программы  по  разделу «Увеличение количества телевизионных программ, публикаций в СМИ, на городском сайте в сети Интернет по правовому просвещению населения, в т.ч. в рамках информационного обеспечения граждан по вопросам, представляющим общественный интерес» ответственным исполнителем программы - МКУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец» проводится  мониторинг публикаций в средствах массовой информации коррупционной направленности. 
МКУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец» был разработан и в течение 2011 г. реализован согласованный мэром города Кувшинниковым О.А. медиа-план информационной кампании «Противодействие коррупции». 
Являясь ответственным исполнителем мероприятий программы по разделу:  «Организация и проведение социологических исследований среди населения города, которые позволили бы оценить уровень коррупции в городе и эффективность принимаемых антикоррупционных мер» МКУ «Информационное мониторинговое агентство «Череповец» в четвертом квартале 2011 г. было  проведено социологическое исследование среди населения города. 
Результаты социологического исследования были обработаны и проанализированы, в декабре 2011 г. опубликованы в СМИ, размещены на странице официального интернет-сайта мэрии города.  
В рамках информационного обеспечения граждан, с целью их правового просвещения, организовано регулярное освещение мероприятий и действий органов городского самоуправления по противодействию коррупции на телевидении, опубликование в средствах массовой информации, на городском сайте в сети Интернет. 

На официальном интернет - сайте города создана рубрика «Противодействие коррупции». Выход на главную станицу рубрики http://cherinfo.ru/761 осуществляется через меню страниц «Власть», «Сайт мэрии».

В рубрике освещаются основные направления работы по противодействию коррупции:

- «Противодействие коррупции», где размещается информация об основных антикоррупционных мероприятиях, проводимых в г. Череповце; телефоны, по которым можно сообщить о фактах коррупции; Новости. Статьи. Публикации по теме;

- «Работа комиссии по противодействию коррупции»;

-  «Нормативная правовая база»;

-  «Сообщить о коррупции».

На странице сайта в разделе «Противодействие коррупции», по электронному адресу «korrupciinet@cherepovetscity.ru» можно оставить сообщения о фактах коррупции: информацию о превышении полномочий со стороны муниципальных служащих, нарушении ими прав, свобод и законных интересов граждан и организаций, фактах склонения к совершению коррупционного правонарушения.

В зданиях, где расположены мэрия города и органы мэрии с правами юридического лица, на информационных стендах по освещению мероприятий органов мэрии по противодействию коррупции указаны телефоны «горячей линии», размещены специальные ящики для сбора обращений граждан по вопросам коррупции,  заведены журналы регистрации обращений граждан по фактам коррупции
В течение 2011 г. в органы мэрии города обращений по фактам совершения коррупционных правонарушений должностными лицами органов местного самоуправления, муниципальных учреждений не поступало.

Обеспечивая усиление антикоррупционной составляющей при организации профессиональной переподготовки, повышения квалификации или стажировки муниципальных служащих, в 2011 г. мэрией города организовано и было проведено обучение специалистов с включением в программы обучений вопросов законодательства о противодействии коррупции.

В мае 2011 г. в мэрии города для 65 специалистов, впервые и вновь принятых в органы мэрии города на должности муниципальной службы, специалистом контрольно-аналитического управления мэрии города был проведен семинар по теме: «Национальная стратегия противодействия коррупции. Задачи, стоящие перед муниципальной службой в условиях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Реализация мероприятий долгосрочной целевой программы противодействия коррупции в г.Череповце на 2011-2012 г.г.».
В декабре 2011 г. специалистом правового управления мэрии города для руководителей  и специалистов органов мэрии, участвующих в разработке и согласовании муниципальных правовых актов, проведен обучающий семинар по теме: «Предотвращение включения в муниципальные правовые акты  положений, способствующих созданию условий  для проявления коррупции». Участие в обучении приняло 50 муниципальных служащих мэрии города.
В 2011 г. проведены четыре заседания комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции. Работа комиссии велась в соответствии с утвержденным 30.12.2010 г. планом работы комиссии на 2011 год.  

14 декабря 2011 г. под председательством заместителя мэра города Крутовского Н.П. состоялось расширенное заседание комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции с участием прокурора Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратуры Павленко С.Л., начальника отдела по г. Череповцу и Череповецкому району Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Онищука А.Н., заместителя руководителя следственного отдела по городу Череповцу следственного комитета РФ по Вологодской области Глебова А.В., помощника прокурора города Дмитриева В.С.

На совещании заслушан отчет о реализации мероприятий Программы за 2011 год, проведен анализ их исполнения, обсуждены предложения по повышению эффективности деятельности и запланировано проведение мероприятий в 2012 г.

По результатам совещания, приняты решения усилить сотрудничество мэрии города с правоохранительными органами, активизировать работу по освещению в средствах массовой информации мероприятий и действий мэрии города в сфере противодействия коррупции

Представителем прокуратуры города положительно оценена деятельность органов мэрии города и должностных лиц по предупреждению коррупции в 2011 г.

Во всех органах мэрии города за работу по профилактике коррупционных правонарушений назначены ответственные должностные лица. 

С целью недопущения коррупционных правонарушений в мэрии города        и органах мэрии с правами юридического лица принимаются следующие профилактические меры:

- проводится разъяснительная работа среди муниципальных служащих по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции;

- оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением общих принципов служебного поведения муниципальных служащих;
- проводится обучение принимаемых на муниципальную службу граждан требованиям к служебному поведению, правам, обязанностям, ограничениям и запретам, связанным с муниципальной службой;
- вопросы о соблюдении ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, прав и обязанностей муниципальных служащих, включены в курсы изучения правовых и морально-этических аспектов управленческой деятельности при повышении квалификации муниципальных служащих;
- в перечень вопросов для проведения аттестации муниципальных служащих включены вопросы законодательства о муниципальной службе, в том числе, требований к служебному поведению, прав, обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой.
Муниципальные правовые акты, связанные с прохождением муниципальной службы, приведены в соответствие с действующим федеральным и областным законодательством о муниципальной службе. 
В целях обеспечения условий для добросовестного и эффективного исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей, исключения злоупотреблений на муниципальной службе, постановлением мэрии города от 08.05.2009 № 1595 утверждены общие принципы служебного поведения муниципальных служащих.

Ведется работа по выявлению избыточных и дублирующих функций, осуществляемых мэрией города и ее органами, разработке и утверждению административных регламентов.









