Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
Супрун Ирины Михайловны  по итогам 2012 года

4 марта 2012 года состоялись выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов, которые впервые проходили по смешанной избирательной системе – половина депутатов избиралась по одномандатным округам, половина – по партийным спискам.  Супрун Ирина Михайловна избрана в Череповецкую городскую Думу по единому избирательному округу в результате распределения депутатских мандатов пропорционально числу голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Череповецкого городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Ирина Михайловна Супрун входит в состав постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. 

Череповецкая городская Дума осуществляет  свою деятельность в соответствии с планами работы на первое и второе полугодия 2012 года, утвержденными решениями Череповецкой городской Думы. По предложению  Ирины Михайловны в план работы Череповецкой городской Думы на 2 полугодие 2012 года включены вопросы о (об):

работе МБУЗ «Скорая медицинская помощь»;

организации профильного обучения в общеобразовательных учреждениях города Череповца;

проведении иммунопрофилактики среди жителей города Череповца в муниципальных учреждениях здравоохранения;

организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях города и деятельности МБУ «Центр социального питания».
На одном из заседаний постоянных комиссий Череповецкой городской Думы при рассмотрении вопроса «О проведении иммунопрофилактики среди жителей города Череповца в муниципальных учреждениях здравоохранения» Ирина Михайловна Супрун выступила с инициативой предложить управлению по организации медицинской помощи по городу Череповцу департамента здравоохранения Вологодской области рассмотреть возможность финансирования вакцинации против рака шейки матки в учреждениях здравоохранения города. Управлением по организации медицинской помощи по городу Череповцу департамента здравоохранения Вологодской области в Череповецкую городскую Думу представлена информация о том, что вакцинация девочек-подростков против папилломы человека является эффективной и целесообразной мерой профилактики рака шейки матки при условии постоянной планомерной работы, включения данной вакцинации в Национальный календарь профилактических прививок в региональную программу вакцинации.

Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан.

В 2012 году Ирина Михайловна провела 8 приемов граждан по личным вопросам, из них: 4 – в филиалах Центра профилактики правонарушений, 3 – в общественной приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», 1 – в Череповецкой городской Думе. В ходе приемов поступило 11 обращений от пенсионеров,  инвалидов и работающих граждан. 
6  обращений связаны с вопросами жилищно-коммунального  хозяйства о (об):

замене водоподогревателя в доме № 117а по ул.Ленина;

завышении объемов потребления коммунальных услуг в местах общего пользования в домах №№ 30 по пр.Шекснинскому, 33 по ул.Годовикова;

разъяснении порядка начисления оплаты за электроэнергию в местах общего пользования дома № 40 по ул.Сталеваров;

организации проезда  к домам №№ 40, 50 по ул.Рыбинской;
установке скамеек, автопавильона на остановке общественного транспорта на пр.Октябрьском.

2 обращения связаны с нарушением тишины и покоя граждан посетителями развлекательного комплекса «Терминал» и торгового центра «Дельта» на ул.Первомайской, организацией продажи курительных смесей в торговом павильоне на ул.Бардина, 25.
2 обращения – о неудовлетворительном обеспечении горожан льготными лекарственными препаратами.

1 обращение – об отказе в зачислении ребенка в 10 класс МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 40». 

В результате рассмотрения обращений жителей города произведена замена водоподогревателя в д. № 117а по ул.Ленина; привлечен к административной ответственности владелец павильона на ул.Бардина, 25 за незаконную организацию продажи курительных смесей.

В ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления Министерства внутренних дел России по городу Череповцу из подвального помещения, расположенного в торговом центре «Дельта», изъято 29 единиц игрового оборудования.  

Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения.


В рамках взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с мэрией города, Законодательным Собранием Вологодской области в 2012 году И.М.Супрун участвовала в:
работе выездного расширенного заседания постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению на тему: «О реализации на территории области  Программы модернизации здравоохранения Вологодской области на 2011-2012 годы»;

семинаре, организованном Законодательным Собранием Вологодской области, для депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов Вологодской области по теме: «Роль представительных органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения»;
стратегической сессии для рабочей группы по развитию человеческого потенциала;
публичных слушаниях по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».

3 апреля 2012 года, на первом собрании фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, Супрун Ирина Михайловна избрана заместителем руководителя фракции. В 2012 году под ее председательством состоялось 3 собрания фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 

В течение 2012 года И.М.Супрун принимала активное участие в информационных конференциях, семинарах для партийного актива, проводимых Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ирина Михайловна Супрун стала почетным гостем мероприятия, посвященного подведению итогов ежегодной городской акции «Брось курить и выиграй!», организаторами которой являются мэрия города Череповца, отдел по реализации программы «Здоровый город» мэрии города, ГУЗ  «Городской центр медицинской профилактики», социально-бытовой комплекс  ЧерМК ОАО «Северсталь». 
И.М.Супрун выступила с добрыми словами и поздравлениями на торжественном мероприятии, посвященном чествованию родителей трехтысячного новорожденного ребенка, зарегистрированного в  отделе ЗАГС города Череповца Управления ЗАГС по Вологодской области.
Ирина Михайловна приняла участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню медицинского работника, 235-й годовщине со дня основания города Череповца; в качестве общественного наблюдателя в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9».

Также в 2012 году И.М.Супрун участвовала во  Всероссийском дне бега «Кросс нации-2012», городском субботнике на территории Дома-музея И.А.Милютина.
Депутат Череповецкой городской Думы
                                              И.М.Супрун
