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Приложение
к решению Череповецкой
городской Думы
от 24.09.2013 № 



ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Череповецкой городской Думы 
в первом полугодии 2013 года

1. Правотворческая деятельность
1.1. Внесение проектов правовых актов субъектами правотворческой инициативы
Деятельность Череповецкой городской Думы (далее – городская Дума) в первом полугодии 2013 года была направлена на формирование правовой базы, способствующей решению вопросов местного значения. Парламентарии продолжили работу по приведению муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством. Реализуя свои полномочия, депутаты инициировали и принимали решения на основе конструктивного взаимодействия с мэрией города.
В первом полугодии 2013 года субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Думы 137 проектов правовых актов, из них:
городская Дума – 63, 
мэр города – 73,
прокурор города – 1.
1.2. Выполнение плана работы городской Думы на первое полугодие 2013 года
В отчетный период городская Дума осуществляла свою деятельность в соответствии с планом работы, сформированным на основании предложений депутатов городской Думы, мэра города, руководителей органов мэрии города, органов государственной власти и учреждений города и утвержденным решением городской Думы от 25.12.2012 № 280.
Организационными формами деятельности представительного органа являются заседания Думы, коллегии, постоянных комиссий.
В первом полугодии состоялось 35 заседаний, из них: 
8 заседаний Думы, 
6 заседаний коллегии Думы,
11 совместных заседаний постоянных комиссий, 
10 заседаний постоянных комиссий.
В соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2013 года рассмотрено 63 вопроса, дополнительно к плану – 82. Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрено 145 вопросов. На основании обращений заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города на второе полугодие 2013 года перенесено рассмотрение 3 вопросов. Принято 137 решений Череповецкой городской Думы, из них 37 – нормативного характера. 
Депутатами рассмотрены проекты решений по наиболее актуальным вопросам жизнедеятельности города: жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству территорий, социальной политике. 
Необходимо отметить, что по результатам рассмотрения данных вопросов парламентариями было дано 13 поручений, которые направлены в мэрию и организации города, из них 11 исполнено, 2 находятся на исполнении в мэрии города.
Информация о проведенных заседаниях, исполнении поручений депутатов, принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-5.
1.3. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
1.3.1. Внесение изменений в Устав города Череповца 
В целях приведения положений Устава города Череповца в соответствие с Федеральными законами от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», 30 декабря 2012 года № 289-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», 5 апреля 2013 года № 55-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законами Вологодской области от 13 декабря 2012 года № 2930-ОЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 4 закона области «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области», 15 января 2013 года № 2961-ОЗ «О внесении изменений в закон области «О выборах главы муниципального образования в Вологодской области» в отчетном периоде проведена работа по внесению изменений в пять статей Устава, в том числе:
статью 8 – к вопросам местного значения городского округа отнести организацию и осуществление мероприятий по территориальной обороне
статью 8.1 – в части исключения права органов городского самоуправления на осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находившихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года;
статьи 25, 40 – в части закрепления новых и уточнения содержания ранее предусмотренных полномочий городской Думы и мэрии города по решению вопросов местного значения в жилищной сфере, в сфере регулирования тарифов организаций коммунального комплекса, организации и осуществления мероприятий по территориальной обороне;
статью 34 – в части установления размера доплаты к пенсии лицу, являвшемуся высшим должностным лицом городского округа, в соответствии с законом области от 26 декабря 2007 года  № 1728-ОЗ «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области».
1.3.2. Утверждение городского бюджета и отчета о его исполнении
В течение первого полугодия трижды вносились изменения в городской бюджет на 2013 год, утвержденный решением городской Думы от 04.12.2012 № 246. В результате корректировки доходная часть городского бюджета увеличена на 596 102,1 тыс. рублей, расходная – 597 389,6 тыс. рублей. Общая сумма доходов городского бюджета в 2013 году составит 6 095 051,2 тыс. рублей, расходов – 6 425 668,1 тыс. рублей.
В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами рассмотрены отчеты об исполнении городского бюджета за 2012 год и 1 квартал 2013 года. Учитывая сложную кадровую ситуацию в сфере здравоохранения города, парламентарии предложили мэрии города по итогам исполнения городского бюджета за 1 полугодие 2013 года рассмотреть возможность увеличения ежемесячного социального пособия на оздоровление отдельным категориям медицинских работников.
1.3.3. Принятие планов и программ развития городского округа, утверждение отчетов об их исполнении
В связи с корректировкой городского бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов в первом полугодии были внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца на соответствующий период: 
	в апреле – увеличены ассигнования городского бюджета по капитальному ремонту объектов на 26 064, 8 тыс. руб., а также по статьям: «Долгосрочные городские целевые программы» – на 1 634, 3 тыс. руб., «Ведомственные городские целевые программы» – на 9 635, 6 тыс. руб., «Субсидии и субвенции из бюджетов вышестоящего уровня» – на 267 998, 8 тыс. руб. По статье «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» ассигнования городского бюджета уменьшены на 20 582, 0 тыс. руб. Таким образом, объем расходов по Программе увеличен на 284 751, 5 тыс. руб. и составил на 2013 год 795 888, 5 тыс. руб.;
в июне – увеличены ассигнования городского бюджета по статьям «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» на 15 989,8 тыс. руб., «Основные средства» – на 12 700,0 тыс. руб., «Ведомственные городские целевые программы» – на 8 405,8 тыс. руб., «Долгосрочные городские целевые программы» – на 313,3 тыс. руб., по капитальному ремонту объектов – на 2 144,1 тыс. руб.; уменьшены ассигнования городского бюджета по статье «Прочие капитальные расходы» на 7460,0 тыс. руб. По статье «Субсидии и субвенции из бюджетов вышестоящего уровня» увеличены расходы на 25 172,7 тыс. руб. за счет субсидии областного бюджета на выполнение капитального ремонта здания по адресу: г. Череповец, ул. Жукова, 2 под МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце». Таким образом, объем расходов Программы в 2013 году увеличен на 57 265,7 тыс. руб. и составил 853 154,2 тыс. руб.   
В первом полугодии 2013 года мэрией города по поручению депутатов городской Думы внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов в части определения значений сбалансированных целевых показателей и мероприятий по их достижению.
В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами городской Думы рассмотрены отчеты о выполнении Программы социально-экономического развития города Череповца за 2012 год и 1 квартал 2013 года. 
Депутатам городской Думы представлены мэрией города отчеты о реализации следующих долгосрочных целевых программ:
развития субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Череповце на 2009-2012 годы;
«Развитие инвестиционного потенциала города Череповца» на 2010-2015 годы;
«Экология города» на 2009-2015 годы в 2012 году.
Кроме того, депутаты рассмотрели отчеты о реализации:
ведомственных целевых программ «Благоустройство и повышение внешней привлекательности города» на 2012-2014 годы, «Отрасль «Культура города Череповца» (2012-2014 годы), «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города и обеспечение их безопасности» на 2012-2014 годы, «Одаренные дети» на 2011-2013 годы;
межведомственных программ «Генеральная уборка территории муниципального образования «Город Череповец» на 2012-2013 годы, «Профилактика правонарушений в городе Череповце на 2011-2012 годы;
муниципальных программ «Капитальный ремонт многоквартирных домов в муниципальном образовании «Город Череповец» на 2012 год», «Развитие благоустройства города» на 2013-2015 годы».
При рассмотрении отчетов о выполнении программ городского развития депутаты порекомендовали мэрии города проводить анализ эффективности их реализации по сравнению с предыдущим годом. По результатам данного анализа – совершенствовать работу, прогнозировать итоги выполнения мероприятий. Дальнейшая реализация программ развития города находится на контроле депутатов. 
В мае 2013 года депутаты рассмотрели отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2012 году. Важными итогами прошедшего года стали:
увеличение численности постоянного населения города на 1 066 человек; 
превышение уровня рождаемости над уровнем смертности; 
сокращение уровня безработицы с 1,4% до 1,1%;
рост объемов производства в химической, машиностроительной, деревоперерабатывающей, строительной, пищевой отраслях;
увеличение на 53% инвестиций в основной капитал крупных и средних предприятий;
проведение капитальных работ в учреждениях образования, здравоохранения, физкультуры и спорта.
К сожалению, крупными и средними предприятиями металлургического производства в отчетном периоде отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами в действующих ценах на 90,4% к 2011 году, на 18,8% уменьшились налоговые поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства, сократился на 10,7% бюджет капитальных расходов. 
Глава города проинформировал парламентариев о мерах, принятых в прошедшем году по повышению доходов городского бюджета:
повышение ставки налога на землю с 0,4% до 0,6% для земельных участков, предназначенных для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности (решение Череповецкой городской Думы от 30.10.2012 № 190 «О внесении изменения в Положение о земельном налоге»). Данная мера позволит получить дополнительные доходы в городской бюджет (ежегодно 271,2 млн. рублей);
создание и функционирование единой межведомственной рабочей группы по платежам в городской бюджет и легализации заработной платы;
разработка и реализация плана действий по снижению задолженности по платежам в бюджеты всех уровней на 2013 год, медиаплана «Увеличение доходной части городского бюджета на 2013 год».
Решением Череповецкой городской Думы от 28.05.2013 № 76 депутаты утвердили данный отчет с оценкой «удовлетворительно».
1.3.4. Управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа
Решением городской Думы от 28.05.2013 № 83 утверждено Положение о залоговом фонде муниципального образования «Город Череповец», которое содержит нормы, определяющие порядок управления и распоряжения имуществом и в связи с которым внесены изменения в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца. 
1.3.5. Участие городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества
В целях реализации полномочий в данной сфере городской Думой принято решение от 25.06.2013 № 117 «О межмуниципальном сотрудничестве», которым предусмотрено участие города Череповца в межмуниципальном сотрудничестве с муниципальным образованием «Череповецкий муниципальный район». Мэрии города предложено заключить от имени муниципального образования «Город Череповец» соглашение о межмуниципальном сотрудничестве с муниципальным образованием «Череповецкий муниципальный район».
1.3.6. В первом полугодии 2013 года депутатами приняты такие важные нормативные правовые акты, как 
Порядок проведения осмотров зданий, сооружений и выдачи рекомендаций о мерах по устранению выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории муниципального образования «Город Череповец»,
Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Череповца,
Порядок информирования населения о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, а также об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий на территории города Череповца,
Правила работы общественных кладбищ и их содержания.
Кроме того, решением городской Думы от 28.05.2013 № 82 утвержден способ расчета расстояния от организаций и (или) объектов, на прилегающей территории к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ данных прилегающих территорий, мэрия города уполномочена на определение данных границ.
1.3.7. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения 
В рамках исполнения данных полномочий в первом полугодии 2013 года рассмотрены следующие вопросы о:
выполнении ремонтов дворовых территорий многоквартирных домов  в 2012 году;
создании Советов многоквартирных домов;
работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2012-2013 годов;
плане работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства по подготовке к осенне-зимнему периоду 2013-2014 годов;
итогах деятельности административной комиссии в городе Череповце за 2012 год;
обеспечении общественного порядка в развлекательных заведениях города Череповца;
	выделении помещений, материально-техническом обеспечении участковых пунктов полиции;
	деятельности рабочей группы по предотвращению и пресечению розничной продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий несовершеннолетним;
осуществлении муниципального земельного контроля на территории города Череповца и его эффективности по результатам работы за 2012 год;
	работе комитета по контролю в сфере благоустройства и охраны окружающей среды города по исполнению Правил благоустройства территории города Череповца;
	основных направлениях развития туризма в городе Череповце на 2013-2015 годы;
	собранных средствах в виде платы за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда и проведенных мероприятиях по взысканию задолженности в 2010-2012 годах;
подготовке летней кампании 2013 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан;
организации проведения единого государственного экзамена  и государственной итоговой аттестации выпускников 9 классов, обеспечении системы общественного наблюдения;
состоянии окружающей среды и природоохранной деятельности;
	исполнении мэрией города отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
	1.3.8. Контроль за исполнением муниципального заказа 
	Депутатами рассмотрены отчеты мэрии города о проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 4 квартал 2012 года, 1 квартал 2013 года. Особое внимание парламентарии обратили на взаимодействие мэрии города с субъектами малого предпринимательства по размещению муниципального заказа.  
1.4. Законодательные инициативы Череповецкой городской Думы 
В первом полугодии 2013 года парламентарии обратились в Законодательное Собрание Вологодской области с предложением выйти в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с законодательной инициативой о внесении изменений в Федеральные законы от:
29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» в части согласования результатов определения кадастровой стоимости до их утверждения с органами местного самоуправления муниципальных образований, на территории которых осуществлялось проведение государственной кадастровой оценки, а также увеличения срока для оспаривания результатов определения кадастровой стоимости в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости;
29 декабря 2006 года № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» в целях уточнения понятия «игровое оборудование»;
24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» в части расчета фиксированного размера страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию для индивидуальных предпринимателей;
а также:
в статью 14.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в целях увеличения размера административных штрафов за незаконную организацию и проведение азартных игр;
в части 1-3 статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, дополнив их перечнем общественных мест, в которых запрещается распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также в целях усиления ответственности за распитие пива и алкогольной продукции. Предлагается дополнить Кодекс новой статьей 6.16.2 «Незаконная продажа лекарственных средств для медицинского применения, подлежащих предметно-количественному учету»;
в статью 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, установив размер извлеченного дохода от организации и проведения азартных игр в целях определения уголовной ответственности за совершенное преступление.
Кроме того, депутаты Череповецкой городской Думы обратились в Законодательное Собрание Вологодской области об учреждении Почетного звания Вологодской области «Город трудовой славы».  
По результатам рассмотрения данных инициатив в Законодательном Собрании Вологодской области в городскую Думу поступила следующая информация: 
по вопросу об уточнении понятия «игровое оборудование» в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации находится на рассмотрении аналогичный законопроект, подготовленный в 2012 году Законодательным Собранием Калужской области. В связи с этим внесение альтернативного законопроекта Законодательным Собранием Вологодской области нецелесообразно; 
по проекту федерального закона «О внесении изменения в Федеральный закон «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» поступило предложение о его отзыве в связи с тем, что 23 июля 2013 года принят Федеральный закон № 237-ФЗ «О внесении изменений в статью 22 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» и статьи 14, 16 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования». Согласно данному закону в целях смягчения негативных последствий повышения страховой нагрузки внесены изменения в порядок исчисления страховых взносов. Данный закон вступает в силу с 1 января 2014 года.   
1.5. Контроль за исполнением решений Череповецкой городской Думы
В первом полугодии 2013 года поставлено на контроль 21 решение Череповецкой городской Думы. По состоянию на 30 июня 2013 года на контроле в городской Думе находится 37 правовых актов, из них у председателя городской Думы – 3, постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике – 21, социальной политике – 10, развитию города и муниципальной собственности – 3. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 6.


2. Работа с обращениями граждан

В течение полугодия граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные  обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам. Информирование населения о предстоящих приемах депутатами осуществлялось через публичную страницу Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». В Череповецкой городской Думе велась запись граждан на приемы к депутатам. 
В первом полугодии 2013 года проведено 172 приема (за аналогичный  период прошлого года – 99), из них: 
59 – в общественных приемных партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия» (в первом полугодии 2012 года – 15), 
41 – в избирательных округах (в первом полугодии 2012 года – 19), 
39 – в филиалах Центра профилактики правонарушений (в первом полугодии 2012 года – 20), 
33 – в Череповецкой городской Думе (в первом полугодии 2012 года – 45).  
Сравнивая данные, можно сделать вывод о том, что количество приемов увеличилось на 42%. Особенно возросло количество приемов граждан в общественных приемных политических партий (на 75%), филиалах Центра профилактики правонарушений (на 49%), избирательных округах (на 54%). Это обусловлено, в основном, географической доступностью, проведением приемов в нерабочее для большинства  граждан время, отсутствием ограничений по продолжительности приема, заинтересованностью череповчан в оперативном решении вопросов и проблем.
Эффективным способом организации взаимодействия между гражданами и депутатами городской Думы является направление обращений в электронном виде. Данный вид обращений повышает оперативность решения проблем и обратной связи между депутатами и горожанами. В первом полугодии 2013 года 5% заявителей направили электронные обращения депутатам городской Думы через официальный сайт Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В основном обращения касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, дошкольного воспитания и образования детей.
В Череповецкую городскую Думу от граждан поступило 328 обращений, из них письменных – 157, устных – 147, в том числе 15 – электронных обращений, коллективных – 18, повторных – 3, предложений – 1, жалоб – 2. По сравнению с первым полугодием 2012 года число зарегистрированных  обращений увеличилось на 30%.
Коллективные обращения связаны с:
реконструкцией магазина, расположенного  в многоквартирном доме № 40 по ул.Сталеваров; нарушением общественного порядка при выполнении ремонтных работ; 
пресечением незаконной продажи алкогольной продукции в торговом павильоне на пр.Строителей; 
завершением строительства дома № 24 по ул.Первомайской для участников долевого строительства; 
несогласием жителей дома № 86 по пр.Победы с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги за декабрь 2012 года, январь 2013 года; дома № 21 по ул.Леднева с корректировкой платы за отопление за 2010-2012 годы; 
реконструкцией дворовой территории дома № 53 по ул.К.Белова; 
установкой скамеек у пункта продажи проездных билетов на ул.Олимпийской, 25;  
ремонтом тротуара у дома № 122 по пр.Победы; 
восстановлением горячего водоснабжения домов №№ 29, 31, 33 по ул.Набережной; 
несвоевременным начислением единовременной денежной компенсации платы за жилищно-коммунальные услуги; 
повышением заработной платы работников БУЗ ВО «Череповецкая станция скорой медицинской помощи»; 
возвратом долга в судебном порядке; 
реорганизацией книжных фондов; 
неудовлетворительным льготным лекарственным обеспечением;
установкой надгробного памятника Герою Социалистического Труда. 
Повторно граждане обращались по вопросам нарушения прав работника при увольнении, завершения строительства жилого дома № 20 в 106 микрорайоне города для участников долевого строительства, пресечения незаконной продажи алкогольной продукции, повышения качества обслуживания в торговом павильоне на пр.Строителей. 
Все коллективные и повторные обращения рассмотрены и сняты с контроля.
В первом полугодии 2013 года в Череповецкую городскую Думу поступили предложения жителя города по повышению эффективности организации уличного освещения в Череповце, которые были рассмотрены и учтены мэрией города.
Зарегистрированы 2 жалобы о непредоставлении ответа на обращение гражданина. Жалобы удовлетворены и сняты с контроля.
Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: пенсионеры – 45%, рабочие – 20%, служащие – 17%, неработающие – 5%, инвалиды – 4%, предприниматели – 4%, Ветераны Великой Отечественной войны – 3%, обучающиеся, студенты – 1%, военнослужащие – 1%.
	При анализе содержания обращений выявлено, что:
35% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
несогласие собственников жилых помещений домов №№ 67 по пр.Победы, 5 по ул.Остинской, 18 по ул.Гоголя, 62 по ул.Краснодонцев, 24 по пр.Строителей, 13а, 25 по ул.К.Беляева, 21 по ул.Леднева, 14 по ул.Тимохина, 8, 15 по ул.Городецкой, 25 по ул.Любецкой, 72 по ул.Архангельской, 10 по ул.Бардина с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги, жителя дома № 77 по ул.М.Горького с установленным тарифом на обслуживание внутридомового газового оборудования; завышение объемов потребления водоснабжения, электроэнергии в местах общего пользования жителями домов №№ 2 по ул.Спортивной, 25, 37 по ул.Любецкой, 23а по ул.Мира, 108б по ул.Ленина, 4 по ул.Ветеранов, 79 по пр.Победы. А.Г.Подволоцким, председателем Череповецкой городской Думы, оказано содействие в привлечении к ответственности лиц, ответственных за начисление оплаты услуг организаций коммунального комплекса жителям дома № 5 по ул.Остинской, соблюдение нормативов обеспечения жителей дома № 67 по пр.Победы жилищно-коммунальными услугами. Депутатом А.С.Афанасьевым – в перерасчете платы за жилищно-коммунальные услуги жителю дома № 10 по ул.Бардина;
неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: необходимость замены мусорных контейнеров у домов №№ 27 по пр.Шекснинскому, 37 по ул.Юбилейной, изменения места размещения контейнерной площадки от дома № 31 по пр.Шекснинскому, выполнения косметического ремонта квартиры в доме   № 28 по ул.Ломоносова, ремонта кровли домов №№ 54 по пр.Луначарского, 45 по ул.Ломоносова, 53 по ул.К.Белова, уборки подъезда дома № 40 по ул.Сталеваров от строительного мусора, установки прибора учета горячей воды в квартире дома № 67 по пр.Советскому, наведения порядка в подвальном помещении дома № 5 по ул.Городского питомника; нарушение циркуляции горячего водоснабжения в доме № 58 по ул.Юбилейной; отказ в заключении соглашения об оплате  долга за электроэнергию в доме № 5 по ул.Архангельской, замене канализационного стояка в квартире дома № 5 по пр.Строителей, установке скамьи во дворе дома № 113 по ул.Ленина; отсутствие горячего водоснабжения в домах №№ 32 по ул.Боршодской, 29, 31, 33 по ул.Набережной; неисправность внутридомового газового оборудования дома № 14 по ул.Наседкина. 
При содействии председателя Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкого произведена замена контейнеров у дома № 37 по ул.Юбилейной, установка скамьи у подъезда № 4 дома № 113 по ул.Ленина; депутата И.М.Супрун  выполнен текущий ремонт кровли дома № 53 по ул.К.Белова; депутата С.Н.Ильина заменен прибор учета горячей воды в квартире дома № 67 по пр.Советскому, наведен порядок в подвальном помещении дома № 5 по ул.Городского питомника; депутата А.А.Харина выполнена уборка в подъезде дома № 40 по ул.Сталеваров;
неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: некачественная уборка территории домов №№ 22 по ул.Первомайской, 18 по пр.Шекснинскому; необходимость установки ограждающих конструкций на территории дома № 68 по пр.Победы, ремонта дворовой территории дома № 69 по пр.Победы, 53 по ул.К.Белова, участка дороги на пересечении улиц Судостроительной и Красной, дорог в районе малоэтажной застройки на ул.Олимпийской, асфальтирования участка дороги между домами №№ 19а, 21, 23, 29 по ул.Годовикова, благоустройства территории домов №№ 61 по ул.М.Горького, 46 по ул.Сталеваров, 77а по пр.Октябрьскому, № 23 по пр.Шекснинскому, 37 по ул.Юбилейной, у пищевого блока МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22», Макаринской рощи, Заягорбского и Зашекснинского районов города, организации освещения участка дороги от ул.Гоголя до Северного моста, оборудования пешеходных дорожек в районе ул.Судостроительной, у домов №№ 56, 58 по ул.Ленинградской, установки скамеек у пункта продажи проездных билетов в доме № 25 по ул.Олимпийской; неудовлетворительное содержание дорог в Индустриальном районе города; организация несанкционированной стоянки автомобилей на территории домов №№ 39 по ул.Первомайской, 23 по пр.Шекснинскому, 60 по ул.Юбилейной; самовольная установка ограждений для парковки автотранспорта во дворе дома № 61 по ул.М.Горького.
М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, решен вопрос о наведении порядка на территории дома № 18 по пр.Шекснинскому. Депутатом А.А.Хариным – об уборке снега около дома № 22 по ул.Первомайской, С.Н.Ильиным – об установке ограждающих конструкций (сигнальных столбиков безопасности) на территории дома № 68 по пр.Победы;
организация взаимодействия управляющих организаций с Советами многоквартирных домов, порядок расчетов управляющих организаций с ресурсоснабжающими предприятиями, последовательность действий собственников многоквартирного дома при смене управляющей организации. 
При непосредственном участии А.Г.Подволоцкого, председателя Череповецкой городской Думы, организовано и проведено общее собрание председателей Советов многоквартирных домов с руководителями управляющих организаций города;
строительство и реконструкция зданий: выполнение работ по переустройству магазина, расположенного в доме № 40 по ул.Сталеваров; оборудование дополнительного входа в магазин «Веселая буренка» в доме № 91 по пр.Октябрьскому; завершение строительства дома № 24 по ул.Первомайской, осуществляемого с привлечением денежных средств граждан, обязательства перед которыми застройщиками не исполняются.
Удовлетворено 12 % обращений. 
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений Правил благоустройства и содержания территории города в первом полугодии 2013 года депутаты Череповецкой городской Думы неоднократно принимали участие в рейдовых проверках по обращениям череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
Сравнивая данные об обращениях по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, поступивших в первом полугодии 2012 года и первом полугодии 2013 года, можно отметить, что их число уменьшилось на 15%. Это связано с повышением уровня информированности и правовой грамотности горожан; организацией тесного взаимодействия населения и органов местного самоуправления при решении  вопросов благоустройства и содержания городских территорий; готовностью к совместному активному участию в решении жилищно-коммунальных проблем в городе.
12% обращений – вопросы социальной защиты населения: оказание материальной и адресной помощи; установление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг для участников боевых действий; изменение порядка присвоения звания «Ветеран труда Вологодской области»; выдача дисконтной карты «Забота»; оформление опеки над несовершеннолетними гражданами.
Удовлетворено 50% обращений.
Ю.А.Макаровым, депутатом Череповецкой городской Думы, оказана помощь в проведении турнира по борьбе дзюдо среди юношей и девушек в селе Шухободь Череповецкого муниципального района, БОУ СПО ВО «Череповецкий лесомеханический техникум имени В.П.Чкалова», Свято-Троицкому православному монастырю, литературному музею с мемориальной усадьбой И.Северянина, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22», МБОУ ДОД «Дворец детского и юношеского творчества имени А.А.Алексеевой», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида        № 76»;
Депутатами А.М.Акишиным, И.М.Супрун решены вопросы о выдаче дисконтной карты «Забота» ветеранам труда;
В.Н.Клиновицким, депутатом Череповецкой городской Думы, оказано содействие в сборе средств для жителя города на прохождение курса дорогостоящего лечения;
А.Г.Подволоцким, председателем Череповецкой городской Думы, оказано содействие в оформлении УМВД России по городу Череповцу документов, необходимых для оформления опеки над несовершеннолетним родственником. Депутатом В.И.Федоровым – в получении удостоверения «Ветеран боевых действий» череповчанину, принимавшему участие в боевых действиях на территории Северо-Кавказского региона;
При содействии С.В.Орлова, депутата Череповецкой городской Думы, выплачено пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет.
10% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан; переселение граждан из жилья, признанного в установленном порядке непригодным для проживания; приватизация жилых помещений.
В первом полугодии 2012 года число обращений по жилищным вопросам составляло 8%. Рост данного показателя обусловлен увеличением случаев отказа в приватизации жилых помещений,  завершение которой предполагалось в марте 2013 года.
8% обращений – вопросы здравоохранения: предоставление некачественных медицинских услуг населению, квоты на бесплатное лечение; недостаточное обеспечение льготных категорий граждан лекарственными препаратами.
Депутатом А.Г.Пулиным решен вопрос о направлении гражданина на лечение  в БУЗ ВО «Череповецкая городская больница № 1». Предложения горожан по улучшению качества медицинского обслуживания населения направлены в учреждения здравоохранения города.
7% обращений – вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток; несоблюдение общественного порядка жителями города; незаконная организация продажи курительных смесей, алкогольной продукции в торговых организациях города; неудовлетворительная работа участковых уполномоченных полиции.
В первом полугодии 2012 года к депутатам Череповецкой городской Думы обращений по вопросам обеспечения правопорядка в городе не поступало. В первом полугодии 2013 года жители города проявляли активную гражданскую позицию, демонстрировали неравнодушное отношение к данным вопросам, направляя обращения о фактах нарушения законных прав граждан, запрета организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования, правил продажи спиртосодержащей продукции.
В результате взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с органами мэрии города, сотрудниками Управления Министерства внутренних дел России по городу Череповцу удовлетворено 25% обращений:
граждане, оставляющие автотранспорт на газонах у домов №№ 60 по ул.Юбилейной, 39 по ул.Первомайской, привлечены к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства территории города Череповца;
убран гараж, неправомерно установленный у дома № 43 по пр.Октябрьскому;
проведена работа по пресечению фактов курения в помещениях общего пользования дома № 5 по ул.Ветеранов, в результате которой курение в подъезде прекращено.
6% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения по месту жительства, комплектование классов в общеобразовательных учреждениях Зашекснинского района города.
Удовлетворено 11% заявлений о предоставлении путевок в дошкольные образовательные учреждения города. 
11% обратившихся отказано в предоставлении мест в дошкольные образовательные учреждения города в связи с отсутствием оснований для внеочередного устройства ребенка в дошкольное образовательное учреждение. 
Количество обратившихся по данным вопросам в первом полугодии 2013 года по сравнению с аналогичным периодом 2012 года снизилось на 4%, что связано с внедрением в управлении образования мэрии города функции автоматического комплектования дошкольных образовательных учреждений, которое осуществляется с учетом возраста ребенка, даты его постановки на учет в управлении образовании мэрии города, свободных мест для приема детей в соответствии с каждой возрастной группой.
5% обращений – юридические вопросы: разъяснение порядка вступления в наследство, обжалования судебных решений, прекращения регистрации по месту жительства; правомерность требований органов социальной защиты населения города к опекуну о возврате средств, затраченных на содержание недееспособного гражданина, и действий сотрудников УМВД России по городу Краснодару; нарушение прав работника при увольнении; осуществление незаконной предпринимательской деятельности. 
Удовлетворено 11% обращений:
предоставлена юридическая консультация по подготовке искового заявления в суд сотруднику промышленного предприятия города;
предоставлены нормативные правовые документы, разъясняющие основания для выплаты алиментов на содержание совершеннолетнего ребенка.
4,5% обращений – имущественные и земельные вопросы: разъяснение порядка применения Правил землепользования и застройки города, перевода земельного участка из состава земель одной категории в другую; предоставление помещения для размещения садоводческого кооператива, общественной организации; расторжение договора аренды нежилого помещения, земельного участка на ул.К.Белова.
4% обращений составляют вопросы сферы культуры: организация работы кружков и секций в клубе «Ветеран», концерта, посвященного Дню защитника Отечества и 24-й годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан;  проведение торжественного мероприятия, посвященного чествованию «золотых» супружеских пар; установка памятника рок-поэту А.Н.Башлачеву; организация празднования Дня Победы, 100-летия со дня рождения Н.М.Амосова; увековечение памяти Героя Советского Союза; реорганизация книжных фондов  МБУК «Объединение библиотек».
Удовлетворено 30% заявлений.
Депутатом А.М.Акишиным решен вопрос о чествовании «золотой» супружеской пары ветеранов города на торжественном мероприятии, посвященном Дню города, оказано содействие в организации и проведении праздничного концерта, посвященного Дню защитника Отечества и 24-й годовщине вывода войск из республики Афганистан, благотворительного концерта в МБУК «Дворец культуры «Аммофос».
При содействии М.П.Гусевой, заместителя председателя Череповецкой городской Думы, создан организационный комитет, подготовлен план мероприятий к празднованию юбилейного дня рождения Н.М.Амосова, известного кардиохирурга, уроженца Вологодской области.
3% обращений – вопросы транспорта и связи: изменение маршрутов движения общественного транспорта №№ 13, 18, 27, 39; возобновление движения автобусов по маршрутам №№ 14, 16; неудовлетворительная организация автобусного сообщения между ул.Металлургов и Зашекснинским районом города; снижение стоимости  проезда в пригородном железнодорожном транспорте; повышение качества пассажирских перевозок на территории Череповецкого муниципального района; несогласие с увеличением платы за проезд в городском общественном транспорте; несвоевременное информирование жителей города об изменении маршрутов движения городских автобусов; получение некачественного сигнала с коллективной антенны. 
3% обращений – о трудоустройстве граждан в организации города, увеличении заработной платы, назначении и порядке исчисления пенсий.
2,5% обращений составляют вопросы местного значения, повышения качества торгового обслуживания жителей города, физической культуры и спорта.
Запланировано финансирование участия команд МБОУДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист» в первенстве Межрегиональной Федерации футбола «Золотое кольцо». 
Из 328 обращений по 15% приняты положительные решения, отказано при рассмотрении заявлений в 2% случаев, разъяснения и рекомендации получили 74% заявителей и 9% обращений находятся на исполнении в органах мэрии города.
При анализе содержания обращений, поступивших к депутатам Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2013 года, выявлено, что наиболее острыми по-прежнему остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, улучшения жилищных условий, выделения путевок в дошкольные образовательные учреждения города, медицинского обслуживания горожан. По сравнению с первым полугодием 2012 года в первом полугодии 2013 года граждане стали чаще обращаться к депутатам Череповецкой городской Думы по вопросам медицинского, транспортного обслуживания населения, организации общественного порядка на территории города, развития сферы культуры.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью

В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области парламентарии г. Череповца приняли участие:
А.Г.Подволоцкий, председатель городской Думы, – в заседании Координационного Совета Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации в г. Екатеринбурге, очередном общем собрании Союза представительных органов муниципальных образований Российской Федерации в г. Калининграде, годовом отчетном общем собрании Союза городов Центра и Северо-Запада России в г. Калининграде, расширенном заседании Правления Совета муниципальных образований Вологодской области;
М.П.Гусева, заместитель председателя городской Думы, – в межрегиональной научно-практической конференции «Здоровый город. Межсекторальный подход к формированию политики здоровья в муниципальном образовании»; 2-м Всероссийском образовательном форуме «Кадры для модернизации ЖКХ»; заседаниях Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области и Совета контрольно-счетных органов Вологодской области;
С.В.Орлов, заместитель председателя постоянной	 комиссии городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, – в заседании Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области; выездном заседании комитета Законодательного Собрания Вологодской области по бюджету и налогам;
И.М.Супрун, депутат городской Думы, – в публичном обсуждении проекта «Государственная программа Вологодской области «Развитие здравоохранения области».
В течение полугодия председатель Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя М.П.Гусева участвовали в работе сессий Законодательного Собрания Вологодской области, встрече с депутатами Законодательного Собрания Вологодской области по обсуждению вопросов здравоохранения.
12.06.2013 парламентарии г. Череповца стали участниками Съезда депутатов Вологодской области.
В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты Череповецкой городской Думы приняли участие в: 
совещаниях по рассмотрению сетевого графика развития инфраструктуры города Череповца до 2020 года; внесению изменений в решение Череповецкой городской Думы «О гарантиях, предоставляемых гражданам на условиях договора пожизненного содержания с иждивением»; оплате труда младшему персоналу дошкольных учреждений; продаже в аптеках города кодеинсодержащих препаратов; благоустройству пришкольных территорий и использованию пришкольных спортивных площадок для организации работы с населением по месту жительства; развитию территориального общественного самоуправления; реализации проекта «Чистый город»; организации Фестиваля снежных скульптур;
заседаниях межведомственной рабочей группы по предупреждению и пресечению розничной продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий несовершеннолетним; координационного совета по делам инвалидов города Череповца; Совета города по стратегическому планированию; координационного совета по поддержке малого и среднего предпринимательства; координационного комитета содействия занятости населения; комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции; организационного комитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных 68-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне;
публичных слушаниях по отчету об исполнении городского бюджета за 2012 год.
Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. С их участием состоялись:
заседания Молодежного парламента города Череповца,
второе общегородское собрание председателей Советов многоквартирных домов,
встречи с обучающимися общеобразовательных школ, проведение викторины, посвященной Дню местного самоуправления,
«круглый стол» на тему: «Создание в городе условий для занятий физкультурой и спортом по месту жительства», 
заседание Городского общественного совета по реформированию жилищно-коммунального хозяйства,
заседание Городского дискуссионного клуба,
встреча с ветеранами ОАО «Северсталь»,
чествование ветеранов строительно-монтажного комплекса города Череповца и Вологодской области.
В первом полугодии 2013 года депутаты Череповецкой городской Думы участвовали в городских мероприятиях: 
открытие ярмарки профессий строительной отрасли,
торжественное мероприятие, посвященное городскому Празднику труда,
городской субботник,
торжественная церемония посадки «Народной рощи» в рамках реализации проекта «Чистый город»,
старт проекта «Химико-технологический полигон»,
открытие выставочного проекта «Иван Иванович Шишкин. К 180-летию со дня рождения художника»,
открытие Х городского фестиваля детских экологических театров «Зеленая волна»,
церемония закрытия фестиваля «Вологодчина родная» среди муниципальных дошкольных образовательных учреждений,
церемония награждения победителей первой городской конференции старших дошкольников «Юные исследователи», 
гала-концерт победителей  III городского фестиваля-конкурса «Война глазами детей, внуков и правнуков», посвященного 68-летию Победы в Великой отечественной войне
III городской фестиваль строя и песни «Победа деда – моя Победа»,
финал III городского конкурса чтецов «Как прекрасен этот мир»,
акция «Бессмертный полк» в рамках празднования 68-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне,
поздравление на дому инвалидов и участников Великой Отечественной войны в связи с празднованием 68-й годовщины Победы
торжественные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Международному дню семьи, Международному дню музеев, Дню памяти и скорби
Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города. 
Важным направлением работы депутатского корпуса в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. 
В соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 23.04.2013 № 73 «О внесении изменений в правовые акты Череповецкой городской Думы» с учетом поступивших в Череповецкую городскую Думу предложений Молодежного парламента города Череповца внесены изменения в Регламент Череповецкой городской Думы и Положение о комиссиях Череповецкой городской Думы. В указанные правовые акты включены нормы, определяющие порядок рассмотрения кандидатур для утверждения персонального состава Молодежного парламента; взаимодействие городской Думы с Молодежным парламентом; возможность участия Молодежного парламента в заседаниях постоянных комиссий городской Думы с правом совещательного голоса при рассмотрении вопросов, касающихся молодежной политики города Череповца.
Депутаты, аппарат Череповецкой городской Думы оказывают консультативную, организационную и методическую помощь молодым парламентариям. 
В 2013 году сформирован новый состав Молодежного парламента Вологодской области. В Череповецкой городской Думе проведена большая работа по привлечению к участию в его выборах студентов высших учебных заведений, активистов молодежных объединений промышленных предприятий, общественных организаций, учреждений социальной сферы города. 15 марта 2013 года на расширенном заседании Молодежного парламента города Череповца в коллегиальный, совещательный орган при Законодательном Собрании Вологодской области по вопросам государственной молодежной политики области избраны 10 представителей от города Череповца. 
Молодые парламентарии активно участвуют в реализации проектов и проведении мероприятий Череповецкой городской Думы. Например, в апреле 2013 года депутатами городской Думы совместно с руководителями органов мэрии города, членами Молодежного парламента города Череповца в 23 общеобразовательных учреждениях города проведена викторина, приуроченная к Дню местного самоуправления. 10 победителей были отмечены Дипломами Череповецкой городской Думы.

4. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы
в средствах массовой информации

В целях оперативного предоставления официальной информации о деятельности городской Думы в отчетном периоде подготовлено и направлено главным редакторам аккредитованных масс-медиа 25 пресс-релизов. 
Ежемесячно формируется план освещения деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации (далее – СМИ), что позволяется систематизировать работу в данном направлении.  
В первом полугодии 2013 года в четыре раза увеличилось количество публикаций и телесюжетов, посвященных деятельности депутатского корпуса, и составило 1035 материалов (в аналогичный период 2012 года – 287). Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью парламентариев нового созыва. 
Мониторинг печатных СМИ за анализируемый период показал, что наиболее часто в них упоминались председатель Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя М.П.Гусева, депутаты А.Г.Леонова, А.Г.Пулин, С.В.Орлов, А.М.Акишин, Р.В.Симкин, А.А.Харин, А.В.Чернов. Главными мотивами повышенного внимания периодической печати к названным парламентариям послужили регулярное комментирование ими происходящих в области и городе событий, их депутатская деятельность, а также активное участие в городских мероприятиях. 
Многократно отмечаются в публикациях и телесюжетах по различным вопросам жизнедеятельности города депутаты: А.С.Афанасьев, В.И.Федоров, Ю.А.Макаров, С.Н.Ильин, П.Я.Дмитриев, Д.Ю.Кузьмин, В.В.Аксенов, С.Н.Денисов, А.В.Важенин, М.Ю.Суханов, С.Н.Назаров, В.А.Борисов, А.А.Калугин, А.П.Новиков, И.М.Супрун, Я.А.Сластион, В.Н.Клиновицкий.
Важную роль в информировании населения о работе представительного органа городского округа играет официальный сайт Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», располагающийся по электронному адресу: www.duma.cherinfo.ru/1166.
В рубрике «Новости» интерактивного информационного ресурса Череповецкой городской Думы регулярно размещаются материалы о деятельности депутатского корпуса, подготовленные специалистами аппарата городской Думы. В первом полугодии 2013 года вниманию пользователей сайта представлено 70 информационных статей (за аналогичный период прошлого года – 52), которые сопровождаются фотоматериалами и рассказывают о наиболее важных аспектах деятельности представительного органа: работе заседаний городской Думы, участии депутатов в городских и областных мероприятиях и проектах. Данные публикации знакомят читателей с мнением городских парламентариев по решению вопросов местного значения.
Необходимо также отметить, что для более широкого освещения деятельности депутатского корпуса на официальном сайте Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2013 года в колонке анонсов мероприятий городской Думы размещено 218 сообщений, за аналогичный период прошлого года – 170. 
В целях обеспечения открытости, доступности и своевременного предоставления информации о деятельности представительного органа городского округа рассматривается возможность реконструкции официального сайта в части совершенствования структуры разделов и рубрик, улучшения навигационных характеристик, большего использования иллюстративных и интерактивных элементов.
Актуальными остаются задачи по повышению открытости и гласности работы представительного органа городского самоуправления, установлению обратной связи с населением. В целях их реализации действует публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». Данный Интернет-ресурс пользуется вниманием пользователей, зарегистрировано 556 его подписчиков. 
В течение полугодия в группе было представлено 187 информационных материалов (за аналогичный период прошлого года – 83). Они постоянно обновляются и содержат все необходимые сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления. Их тематика различна: фото и видеорепортажи с заседаний Думы, значимых городских мероприятий, итоги реализации социальных проектов, общественно-политическая деятельность депутатов. 
В сообществе доступна статистика посещаемости публичной страницы Череповецкой городской Думы. Так, общее количество уникальных посетителей с января по июнь 2013 года составляет 8306 человек. В течение первого полугодия публичную страницу городской Думы посетило 63% женщин и 37% мужчин. Более активны пользователи от 30 до 35 лет. Что касается географического распределения, то, в основном, пользователи публичной страницы – это череповчане (93%), а также вологжане (2%). Остальные 5% – подписчики из городов Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска.
Своеобразным показателем популярности информационных материалов, фотографий, видеозаписей, размещенных на публичной странице городской Думы, является количество так называемых «лайков» и «ретвитов», поставленных с помощью сервисов «мне нравится» и «рассказать друзьям» в социальной сети «ВКонтакте». В течение анализируемого периода в сообществе зафиксировано 520 «лайков», 225 «ретвитов», а также оставлено 18 комментариев.
В ходе анализа обратной связи, полученной от пользователей социальной сети «ВКонтакте», выявлено, что в течение полугодия у подписчиков сообщества городской Думы пользовались спросом информационные материалы, касающиеся: 
дополнительных выборов депутата Череповецкой городской Думы по одномандатному избирательному округу № 13;
принятия Череповецкой городской Думой социально значимых решений;
публичных слушаний по вопросу об определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;
выездного заседания Совета контрольно-счетных органов Вологодской области;
отбора кандидатов в коллегиальный, совещательный орган при Законодательном Собрании Вологодской области по вопросам государственной молодежной политики области;
реализации проектов «Календарь Победы», «Цветущий город»;
празднования Дня Победы, Дня России, Международного Дня семьи.
Таким образом, благодаря реализации мероприятий, направленных на освещение деятельности представительного органа городского самоуправления, развивается информационное пространство Череповецкой городской Думы. 

5. Деятельность контрольного управления Череповецкой городской Думы 

	Деятельность контрольного управления Череповецкой городской Думы (далее – управление) осуществлялась в соответствии со статьей 18 Положения о контрольном управлении Череповецкой городской Думы, утвержденного решением Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 169, и планом работы Череповецкой городской Думы,  утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 25.12.2012 № 280. Показатели работы управления приведены в приложениях 13-15 к отчету.
Основным направлением деятельности управления в отчетном периоде являлось проведение контрольных мероприятий. В ходе их осуществления обеспечивался внешний муниципальный контроль, включающий предотвращение, выявление и устранение нарушений финансово-бюджетной дисциплины.
В 1 полугодии 2013 года управлением было проведено 17 контрольных мероприятий, из них 10 проверок, 4 экспертизы, 3 проверки годовой отчетности главных администраторов бюджетных средств (далее – ГАБС). По запросам правоохранительных органов проведена 1 проверка. 
	Объектами контрольных мероприятий являлись органы мэрии города, муниципальные учреждения, муниципальные унитарные предприятия. Общее количество объектов, охваченных контрольными мероприятиями, – 17.
При проведении проверок в муниципальных учреждениях контрольным управлением особое внимание уделяется вопросу контроля полноты исполнения муниципального задания и целевого использования субсидий, выделяемых на его выполнение. 
Обязательными при проведении проверок также являются вопросы распоряжения и использования муниципального имущества, а именно: наличие согласия собственника на сдачу имущества в аренду, обоснованность расчета арендой платы, полнота поступления доходов от использования имущества. 
Немалую долю в расходах городского бюджета занимают объекты капитального строительства и капитальных ремонтов.
	При проведении контрольных мероприятий по указанным направлениям проверяется весь комплекс вопросов: проектная документация, сметы строительно-монтажных работ, исполнительная документация, акты приемки выполненных работ, а также производится визуальное обследование объектов с целью проверки качества выполненных работ. Так, по представлениям, вынесенным по результатам контрольных мероприятий в 2013 году, подрядчиками исполнены работы по гарантийным обязательствам на объектах: МУЗ «Городская больница № 1», МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 114», спортивные залы общеобразовательных учреждений.
	Кроме того, по выявленным фактам необоснованной платы подрядчикам в городской бюджет поступила сумма 127,3 тыс.руб. 
В целом за полугодие по итогам контрольных мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 17800,4 тыс.руб. В структуре выявленных в ходе проверок нарушений и недостатков удельный вес занимают: 
безрезультатные расходы бюджета (33,6%), 
нарушения при ведении бухгалтерского учета, составлении отчетности (42,2%).
Полугодовой план работы управления по количеству проведенных контрольных мероприятий выполнен полностью. 
В отчетном периоде проведены 3 экспертизы проектов решений Череповецкой городской Думы по вопросам формирования и исполнения городского бюджета. Подготовлены заключения:
о результатах внешней проверки отчета об исполнении городского бюджета за 2012 год с проведением проверки годовой отчетности 3 главных администраторов  бюджетных средств,
на проект решения городской Думы «Об исполнении городского бюджета за 2012 год»,
на проект решения городской Думы «Об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца за 2012 год»,
на проект решения городской Думы «О внесении изменений в решение Череповецкой городской Думы от 04.12.2012 № 246 «О городском бюджете на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».
При проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2012 год контрольное управление особое внимание обращало на такие вопросы, как:
объемы и причины неисполнения выделенных в прошедшем году бюджетных ассигнований;
объемы дебиторской и кредиторской задолженности на конец отчетного периода, в том числе просроченной, и причины ее образования;
наличие сведений о выполнении муниципальными учреждениями муниципальных заданий. 
Фактов недостоверности, неполноты отчетности, нарушения бюджетного законодательства проверка не выявила.
По результатам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверяемых объектов, заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города направлено 26 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений. На сегодняшний день принято к исполнению и исполнено 20, на контроле находятся 6.
	Информация и материалы о результатах контрольных мероприятий своевременно направляются в городскую Думу и мэру города, рассматриваются на заседаниях городской Думы с приглашением руководителей проверенных организаций и вышестоящих органов. Информация о проверках также размещается на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В связи с изменениями в законодательстве, а также учитывая наработанную практику проведения контрольных мероприятий, в 1 полугодии 2013 года были внесены изменения в Положение о контрольном управлении Череповецкой городской Думы, Положение о порядке проведения контрольных мероприятий и оформления их результатов.
28 июня 2013 года в г.Череповце состоялось выездное совещание Совета контрольно-счетных органов Вологодской области.
В совещании приняли участие председатель Законодательного Собрания Вологодской области Г.Е.Шевцов, заместитель Губернатора Вологодской области В.Ю.Хохлов, заместитель председателя Законодательного Собрания Вологодской  области А.В.Канаев, мэр города Череповца Ю.А.Кузин, председатель Контрольно-счетной палаты Вологодской области Е.Н.Немцова, руководители контрольно-счетных органов из 24 муниципальных районов и городских округов Вологодской области.
На совещании рассматривались вопросы повышения эффективности работы контрольно-счетных органов области, результаты деятельности за 2012 год и основные направления деятельности в 2013 году.
В течение полугодия проводилась работа по повышению квалификации сотрудников управления. В мае 2013 года два специалиста окончили курсы повышения квалификации в Государственном научно-исследовательском институте системного анализа Счетной палаты Российской Федерации по программе «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований».  
В целом в 1 полугодии 2013 года контрольным управлением в полном объеме выполнены стоящие перед ним задачи.

6. Обеспечение деятельности городской Думы

Функции по обеспечению деятельности Череповецкой городской Думы выполняет аппарат городской Думы. К основным задачам аппарата относится организационно-документационное, правовое, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных к депутатам Череповецкой городской Думы, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. 
6.1. В целях организационно-документационного обеспечения деятельности городской Думы специалистами управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2013 года 
сформировано 145 пакетов документов для рассмотрения на заседаниях Думы, которые направлялись депутатам, мэру города и его заместителям, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, прокуратуру города, СМИ;
оформлено 35 протоколов заседаний городской Думы, ее коллегии и постоянных комиссий; 
по итогам рассмотрения вопросов подготовлено и направлено в мэрию и организации города 13 поручений депутатов городской Думы, осуществлялся постоянный контроль за их исполнением, поступившая информация предоставлялась депутатам;
организовано 172 приема граждан депутатами городской Думы;
оформлено и направлено в мэрию и организации города 181 обращение граждан;
в целях освещения деятельности депутатского корпуса подготовлено 25 пресс-релизов, которые направлялись главным редакторам аккредитованных СМИ. На официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» размещено 187 информационных материалов, 218 анонсов мероприятий;
зарегистрировано 620 документов служебной корреспонденции, что на 23% больше, чем в аналогичный период 2012 года, из них городской Думой инициирован 371;
подготовлено 107 Почетных грамот, 57 Благодарственных писем, 50 Дипломов, 22 Приветственных адреса Череповецкой городской Думы;
подготовлено и направлено 586 поздравительных открыток и телеграмм от имени депутатов городской Думы.
Сотрудниками управления осуществляется планово-аналитическая работа: формируются планы работы городской Думы на неделю, месяц, полугодие, проводится анализ деятельности Думы и выполнения запланированных мероприятий. 
6.2. Правовое сопровождение:
подготовлено 60 проектов решений городской Думы, 73 юридических заключения по проектам решений городской Думы, 16 пояснительных записок к проектам решений, 29 проектов постановлений и распоряжений председателя городской Думы; 
проведена правовая экспертиза 139 проектов правовых актов городской Думы, 97 постановлений и распоряжений председателя городской Думы, 35 договоров, 7 отчетов по результатам проверок контрольного управления городской Думы, подготовлено 11 юридических заключений по вопросам, возникшим в ходе контрольных мероприятий; 
выявлено и передано разработчикам 98 замечаний правового характера и предложения об их устранении. В результате правовой экспертизы 2 проекта решений сняты с рассмотрения;
осуществлена антикоррупционная экспертиза 37 проектов нормативных правовых актов городской Думы, 10 постановлений председателя городской Думы, в результате которой коррупциогенные факторы были выявлены и устранены в Порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Череповца, Положении о департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города;
в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы для размещения на сайте городской Думы направлены 46 нормативных правовых актов городской Думы, подготовлена информация о ее результатах;
в рамках правового сопровождения подготовлено 28 обращений, ответов на обращения органов государственной власти, городского самоуправления, правоохранительных органов, организаций; 
еженедельно проводился мониторинг федерального и областного законодательства, официального интернет-портала правовой информации, официального сайта Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством;
подготовлено 9 сборников документов городской Думы, 5 информационных бюллетеней о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Экспертно-правовой отдел городской Думы принял участие в совещаниях, проводимых мэрией города, по следующим вопросам:
определение границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, об использовании земель общего пользования городского округа, исполнения договоров пожизненного содержания с иждивением;
исполнение представлений городской Думы по результатам проверок, проведенных контрольным управлением городской Думы.
В рамках обеспечения защиты прав и законных интересов городской Думы в арбитражных судах начальник экспертно-правового отдела принял участие в трех судебных заседаниях в Арбитражном суде Вологодской области по заявлению о признании недействующим нормативного правого акта, подготовлены отзывы на заявление, своевременно получены и представлены в Арбитражный суд письменные доказательства, подтверждающие правовую позицию городской Думы.
В целях правильного применения отдельных положений бюджетного, трудового законодательства подготовлены запросы в Правовой департамент Министерства финансов Российской Федерации, Федеральную службу по труду и занятости.
6.3. Программно-технологическое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы
Осуществляется оперативное обслуживание информационных систем, обеспечение работоспособности вычислительной и копировальной техники, локальной вычислительной сети, техническая поддержка заседаний городской Думы и ее постоянных комиссий.
В первом полугодии 2013 года установлен в тестовом режиме программный продукт электронный документооборот «Управление документами» на базе платформы «Docsvision».
Проведены работы для получения новых электронных подписей, используемых в программах по сдаче отчетности и передачи документов бухгалтерии Череповецкой городской Думы внешним организациям.
Осуществлены процедуры муниципальных заказов на приобретение неисключительных прав на осуществление доступа клиентских устройств к серверам MS Windows Standard 2008 и MS SQL Server 2012. 
Приобретены лицензии на использование антивирусного программного обеспечения «Kaspersky Business Space Security», программное обеспечение MS Office 2013, доступ устройств к MS SQL Server 2012 и MS Windows Server 2012, а также  программное обеспечение ABBYY Finereader 11.
Проведена работа по обновлению парка персональных компьютеров и иной оргтехники. Приобретены 2 принтера, 1 монитор и 3 системных блока. 
Проведены мероприятия по передаче неиспользуемой техники дошкольным образовательным учреждениям города.
6.4. Бухгалтерией Череповецкой городской Думы обеспечивалось ведение бухгалтерского учета и составление отчетности об исполнении бюджетной сметы, осуществление бюджетных полномочий администратора доходов городского бюджета, представление отчетности в финансовое управление мэрии города, внебюджетные фонды, инспекцию федеральной налоговой службы, орган Росстата.
Бухгалтерский учет по исполнению бюджетной сметы велся согласно инструкции по бюджетному учету и указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации.
Утверждено на год лимитов бюджетных обязательств 21 829 900,0 рублей, исполнено за 6 месяцев 9 657 850,94 рублей, что составило 44,24%:
По результатам оценки качества финансового менеджмента ГРБС по итогам за 2012 год Череповецкой городской Думе присуждено 3 призовое место.
6.5. Кадровое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы
По состоянию на 30.06.2013 штатная численность городской Думы составляет 28 человек, списочная – 30. Ежемесячно информация о штатной численности направлялась в КУ ВО «Центр занятости города Череповца и Череповецкого района».
В первом полугодии принято 82 распоряжения председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, распоряжений по основной деятельности – 33, постановлений – 15, по личному составу – 3.
В январе 2013 года А.Г.Подволоцким, председателем Череповецкой городской Думы, утверждены показатели результативности работы муниципальных служащих аппарата Череповецкой городской Думы.
В соответствии с планом повышения квалификации и профессиональной переподготовки выборных должностных лиц, муниципальных служащих Череповецкой городской Думы в феврале 2013 года М.П.Гусева, заместитель председателя Череповецкой городской Думы, в г.Санкт-Петербурге в ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и Государственной службы при Президенте Российской Федерации прошла курсы повышения квалификации по программе: «Актуальные проблемы государственного и муниципального управления».
В феврале 2013 года И.И.Рудакова, начальник управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, приняла участие в занятии по порядку осуществления воинского учета и бронирования граждан на предприятиях и организациях, расположенных на территории города Череповца и Череповецкого района, который проходил в отделе военного комиссариата Вологодской области по городу Череповцу.
В апреле 2013 года проведена аттестация муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. С.К.Ванюшин, консультант управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Е.В.Разумова, главный специалист управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, успешно прошли аттестацию и признаны соответствующими замещаемой должности.
Проведены заседания комиссий Череповецкой городской Думы по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы. Стаж муниципальной службы установлен 5 работникам Череповецкой городской Думы.
Председателем Череповецкой городской Думы утвержден план повышения квалификации и профессиональной переподготовки должностных лиц, муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2014 год.
[bookmark: _GoBack]В первом полугодии 2013 года за добросовестный труд в органах городского самоуправления, высокий профессионализм Почетной грамотой Череповецкой городской Думы награждена М.В.Усатова, начальник контрольного управления Череповецкой городской Думы; поощрены Благодарственными письмами Череповецкой городской Думы Д.С.Королева, заместитель начальника контрольного управления Череповецкой городской Думы, Н.В.Баронова и К.С.Ванюшин, консультанты управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Н.А.Гурченко, ведущий специалист управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, О.А.Лимаренко, консультант контрольного управления Череповецкой городской Думы; объявлена Благодарность председателя Череповецкой городской Думы А.С.Беловой и Е.В.Разумовой, главным специалистам управления по организации деятельности городской Думы, Г.В.Пиличевой и Н.В.Шушкову, главным специалистам экспертно-правового отдела, В.М.Росляковой, главному бухгалтеру, М.А.Беляевой, главному специалисту, инспектору-ревизору контрольного управления Череповецкой городской Думы. 
