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ОТЧЕТ 

об осуществлении мер по противодействию коррупции 

мэрией города Череповца за 2013 год

В соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года     № 460, с целью реализации мер, разработанных на федеральном, региональном уровне, мэрией города проводятся мероприятия по противодействию коррупции. Антикоррупционная деятельность ориентирована на выполнение стандартов, предусмотренных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Постановлением мэрии города от 11.10.2010 № 3886 (с изменениями) утверждена долгосрочная целевая программа противодействия коррупции в городе Череповце на 2011-2013 годы (далее – программа). В период действия программы ее положения  регулярно актуализировались, в программу вносились изменения, проведена значительная работа по формированию правовых, организационных и информационных механизмов противодействия коррупции.  Постановлением мэрии города от 10.10.2012 № 5350  программа изложена в новой редакции, с учетом требований законодательства, в том числе, Федерального закона Российской Федерации от 21.11.2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации  в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции» (далее – Федеральный закон от 21.11.2011 г. № 329-ФЗ), а так же на основании распоряжения Губернатора Вологодской области от 27.04.2012 № 854-р «О мерах по реализации Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы». 

Исполнителями программы являются мэрия города, органы мэрии города          с правами юридического лица, муниципальные унитарные предприятия и муниципальные учреждения. Контроль за реализацией мероприятий программы осуществляется управлением муниципальной службы и кадровой политики мэрии города, заместителем мэра города, председателем комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции Е.О. Авдеевой. 

Федеральным законом  от 21.11.2011 № 329-ФЗ  в законодательные акты Российской Федерации внесены значительные изменения, направленные на повышение эффективности деятельности по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых отдельными  категориями должностных лиц  в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции; внесены изменения и дополнения в Трудовой кодекс Российской Федерации, в Федеральные законы от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007       № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ, Федеральный закон № 25-ФЗ соответственно), от 06.10.2003   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», мэрией города приняты необходимые меры по выполнению данных требований.

Решением Череповецкой городской Думы от 28.02.2012 № 14 внесены изменения в Устав города Череповца. На основании внесенных изменений мэрия города Череповца наделена полномочиями по осуществлению мер по противодействию коррупции, выборное должностное лицо мэрии города должно соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 21.11.2011 г. № 273-ФЗ и другими федеральными законами.
Проведены организационные мероприятия по разъяснению муниципальным служащим норм закона в части соблюдения ими введенных ограничений и обязанностей по противодействию коррупции. Муниципальные правовые акты мэрии города, регулирующие вопросы прохождения муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими установленных ограничений и запретов, приведены в соответствие с законодательством о противодействии коррупции. 

На основании Федерального закона № 273-ФЗ постановлением мэрии города Череповца от 15.05.2012  № 2692 утвержден Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в мэрии города, и членов их семей на официальном интернет-сайте мэрии города Череповца и предоставления этих сведений средствам массовой информации города для опубликования.

В первом полугодии 2013 года в мэрии города был разработан и реализован План мероприятий по подготовке к представлению муниципальными служащими  мэрии города сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год. Организовано дополнительное ознакомление муниципальных служащих с муниципальными правовыми актами мэрии города, устанавливающими порядок предоставления сведений; проведена учеба на основе анализа типичных ошибок при заполнении справок, а также персональные консультации с муниципальными служащими. Разработана Памятка по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы, и муниципальными служащими мэрии города Череповца.

В соответствии с постановлением мэрии города от 15.05.2012 № 2692 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в мэрии города, и членов их семей на официальном сайте мэрии города Череповца и представления этих сведений средствам  массовой информации города для опубликования» представленные за 2012 год сведения о доходах муниципальных служащих размещены на официальном сайте мэрии города в разделе «Противодействие коррупции» в установленный срок.

В рамках контроля за соблюдением муниципальными служащими установленных ограничений и запретов при приеме на службу и ее прохождении, в том числе при предоставлении сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, исполнением муниципальными служащими требований законодательства о противодействии коррупции, в целях обеспечения реализации норм, предусмотренных Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», проведены следующие мероприятия. 

Муниципальные служащие ознакомлены под подпись с Федеральным законом от 03.12.2012  № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указом Президента Российской Федерации от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», постановлением Губернатора Вологодской области от 29.04.2013 № 206 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в Вологодской области, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих расходах, а также расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей». 
Постановлением мэрии города от 29.04.2013 №1859 утвержден порядок увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы в мэрии города Череповца, в связи с утратой доверия.

В соответствии со статьей 275 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», мэрией города разработан и утвержден Порядок представления лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения города, и руководителем муниципального учреждения города сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Мэрией города, органами мэрии города с правами юридического лица, организовано предоставление соответствующих сведений, начиная с 2013 года, организован процесс консультирования по процедуре их предоставления.
На постоянной основе организовано проведение проверок  достоверности сведений, представляемых гражданином при поступлении на муниципальную службу.

 Проводятся проверки  соблюдения связанных с муниципальной службой ограничений, установленных статьей 13 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Все граждане, претендующие на замещение должности муниципальной службы, в обязательном порядке направляются на медицинское освидетельствование с целью выявления заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу, истребуются справки из налоговых органов о том, что гражданин не занимается предпринимательской деятельностью. При приеме на работу  гражданин, претендующей на должность муниципальной службы, дает расписку о неразглашении информации ограниченного доступа, не относящейся к государственной тайне (сведения конфиденциального характера), и обязательство о неразглашении информации, содержащей персональные данные. 

Существенную роль в профилактике коррупции призвана сыграть комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих   и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). Постановлением мэрии города от 08.09.2010 № 3468 (с изменениями) «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов» утверждено положение о комиссии, состав комиссии.   В положении о комиссии предусмотрен порядок ее формирования. По мере необходимости, с учетом изменений законодательства, в постановление мэрии города вносятся изменения и (или) дополнения, актуализируется состав действующей комиссии.

В 2012 году в ФГБОУВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (Вологодский филиал) было проведено обучение муниципальных служащих, обеспечивающих деятельность комиссии, по вопросам исполнения законодательства о противодействии коррупции. С целью повышения эффективности деятельности комиссии, своевременного выявления случаев возникновения конфликта интересов, члены комиссии,  муниципальные служащие мэрии города, принимали участие в онлайн-семинарах, организованных Правительством Вологодской области по рассмотрению обозначенных вопросов.  
Мэрией города проводятся необходимые профилактические мероприятия, направленные на предотвращение и выявление случаев конфликта интересов у лиц, замещающих  должности муниципальной службы. Организован процесс обучения, индивидуального консультирования, разъяснения норм действующего законодательства о противодействии коррупции. Случаи возникновения конфликта интересов, а также принятые по ним меры реагирования, будут предаваться гласности путем размещения на странице официального сайта мэрии города в разделе «Противодействие коррупции». 

В 2013 году в мэрии города проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы возможности возникновения конфликта интересов и личной заинтересованности муниципальных служащих, а также вопросы о даче согласия на замещение должностей в коммерческих организациях. По итогам рассмотрения 1 материал направлен в правоохранительные органы.
Для обеспечения условий добросовестного и эффективного исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей, исключения злоупотреблений и фактов проявлений коррупции на муниципальной службе, постановлением мэрии города от 08.05.2009 № 1595 утверждены общие принципы служебного поведения муниципальных служащих.

В плане основных мероприятий программы, в разделе совершенствование системы муниципальной службы, предусмотрены мероприятия, касающиеся организации работы с муниципальными служащими по проблемам коррупции, этике муниципальной службы, предотвращению возникновения конфликта интересов, по недопущению ими поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки. 
Формы проведения разъяснительной работы определены, в соответствии с отдельными планами-графиками проводится обучение, консультации, в том числе, индивидуальные. Руководителям органов мэрии на регулярной основе  направляются письма информационного характера, касающиеся ознакомления муниципальных служащих с изменениями законодательства о противодействии коррупции. Проводится работа по выполнению рекомендаций Департамента государственной службы и кадровой политики области в части реализации мероприятий в соответствии с  информацией Минтруда России «Обзор рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки».
На регулярной основе в мэрии города организован процесс профессиональной переподготовки, повышения квалификации муниципальных служащих. В качестве мер профилактики:

- проводится разъяснительная работа среди муниципальных служащих по вопросам соблюдения законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции;

- оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением общих принципов служебного поведения муниципальных служащих;
- вопросы о соблюдении ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, прав и обязанностей муниципальных служащих, включены в курсы изучения правовых и морально-этических аспектов управленческой деятельности при повышении квалификации муниципальных служащих.

Статьей 6 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в качестве меры по профилактике коррупции предусмотрена антикоррупционная экспертиза правовых актов и их проектов.

Проведение антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов мэрии города возложено на контрольно - правовое управление мэрии, управление муниципальной службы и кадровой политики мэрии.

При осуществлении антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов специалисты контрольно - правового управления мэрии руководствуются Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96, Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов мэрии города (проектов), утвержденным постановлением мэрии города от 18.05.2010 № 1755.
За 2013 год проведена правовая и антикоррупционная экспертиза 4282 проектов муниципальных правовых актов, из них нормативного характера – 374. Выявлено 6 коррупциогенных факторов в 6 проектах НПА; 1 коррупциогенный фактор в НПА. Все коррупциогенные факторы были устранены.

Экспертиза проектов муниципальных правовых актов на предмет наличия административных ограничений при осуществлении предпринимательской  деятельности и избыточного контроля (надзора) проводится в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15.05.2008 № 797 «О неотложных мерах по ликвидации административных ограничений при осуществлении предпринимательской деятельности» и Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и осуществляется постоянно при поступлении проектов муниципальных правовых актов в контрольно - правовое управление.
В результате проведения правовой и антикоррупционной экспертизы  проектов муниципальных правовых актов исключается возможность принятия положений, создающих административные ограничения при осуществлении предпринимательской деятельности и устанавливающих избыточный контроль (надзор),         а также положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

С целью профилактики коррупции  контрольно - правовым управлением мэрии города проводится ежеквартальный анализ правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений. Отчеты правоприменительной практики заслушиваются на заседаниях комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции, направляются для сведения руководителям всех органов мэрии города. 
Прозрачность антикоррупционных процедур при размещении муниципальных заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд за счет средств городского бюджета обеспечивается за счет открытости процедур при формировании и утверждении сводного перечня закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд за счет средств городского бюджета. Сводный перечень размещается на официальном интернет-сайте города Череповца  http://www.cherinfo.ru и содержит планируемые сроки размещения заказов, начальную (максимальную) цену поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг.

С целью обеспечения расширения возможностей для участия физических и юридических лиц в размещении муниципальных заказов, развития добросовестной конкуренции специалисты управления муниципального заказа мэрии в 2013 году:

1. Подготовили и разместили на официальном интернет-сайте мэрии города Череповца План закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд за счет средств городского бюджета на 2013 год (постановление мэрии от 15.02.2012 № 647 с изменениями).

2. Подготовили и разместили на официальном сайте Российской Федерации  (www.zakupki.gov.ru) измененный план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд мэрии города Череповца на 2013 год  (распоряжения мэрии от 27.02.2013 № 50-р, 24.04.2013 № 113-р, 30.05.2013 № 167-р, 28.06.2013 № 205-р,   28.08.2013 № 307-р,  10.10.2013 № 377-р).

3. Организовали совещание специалистов Комитета государственного заказа Вологодской области с государственными и муниципальными заказчиками по вопросам исполнения контрактов, заключенных по итогам проведения совместных торгов на поставку продовольственных товаров. 

4. На регулярной основе осуществляли мониторинг по исполнению заказчиками городского округа «Город Череповец» положений статьи 15 «Особенности участия субъектов малого предпринимательства в размещении заказов» Федерального закона № 94-ФЗ. 
5. Размещали на официальном интернет-сайте мэрии города Череповца информацию о проведении и результатах проведения процедур закупок товаров, работ, услуг для нужд мэрии города, а также для нужд заказчиков городского округа «Город Череповец» по процедурам закупок, организуемым уполномоченным органом.

6. Разработали административный регламент исполнения муниципальной функции «Обеспечение осуществления функций мэрии города как уполномоченного органа по размещению заказов для заказчиков в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Для информационного обеспечения управления активами муниципального образования «Город Череповец» ведется реестр муниципальной собственности, что обеспечивает надежную юридическую и информационную основу для учета муниципальной собственности и эффективности управления.

Реестр муниципального имущества включает следующие разделы:

А). Сведения о правообладателях:

- муниципальные учреждения (бюджетные, казенные, автономные) – 203;

- муниципальные унитарные предприятия – 13.

Б). Недвижимое имущество (здания, помещения, сооружения, объекты незавершенного строительства, земельные участки).

В). Движимое имущество (акции, доли, транспортные средства, движимое имущество стоимостью свыше 50 тыс. руб. за единицу и особо ценное имущество независимо от стоимости, прочее движимое имущество).

Муниципальное имущество, кроме прочего движимого имущества, подлежит пообъектному учету в реестре.

По состоянию на дату последнего полного обновления данных (произведено до 25.04.2013 по состоянию на 01.01.2013) в реестре учтено 32 899 объектов, из них:

 - в хозяйственном ведении – 17729 объектов;

- в оперативном управлении – 14 593 объекта;

- имущество казны – 577 объектов (подлежащих пообъектному учету в реестре). Учет имущества казны ведется в отдельной базе, в реестре муниципального имущества учитываются только недвижимое имущество и движимое имущество стоимостью свыше 50 тыс.руб. за единицу. 

Реестр ведется на бумажных и электронных носителях. В комитете по управлению имуществом города (далее – комитет) применяется автоматизированная система «Реестр муниципального имущества», разработанная МБУ «Центр муниципальных информационных ресурсов и технологий» города Череповца (далее - МБУ «ЦМИРИТ»). Взаимодействие с МБУ «ЦМИРИТ» по вопросам совершенствования АИС «РМИ» ведется в оперативном режиме с помощью сервиса заявок OTRS. Специалистами комитета была проведена значительная работа с программистами МБУ «ЦМИРиТ», направленная на улучшение функционирования программного обеспечения, в котором ведется учет муниципального имущества (за отчетный период направлено 36 заявок OTRS). По итогам взаимодействия в АИС «РМИ» и АИС «РМЖФ» внесены следующие изменения и дополнения:

1) введен атрибут «Признак объекта учета»;
2) предусмотрена функция ввода данных о немуниципальном помещении для актуализации жилищным управлением сведений по договорам социального найма;
3) предусмотрена возможность ввода смежных помещений с корректным отображением наименований этих помещений;
4) проведено агрегирование отображения объектов муниципального жилищного фонда по признаку объекта учета;
5) введена функция по переводу ссылок с одного помещения на другое, благодаря которой специалист может удалить дублирующиеся объекты, не привлекая программистов;
6) появилась возможность корректировки сведений в архивных помещениях, что позволяет оперативно водить информацию в автоматизированную информационную систему жилищным управлением;
7) добавлены новые поиски в систему для оперативного нахождения необходимой информации;
8) обновлены отчеты (из-за изменения модели системы).

С целью совершенствования учета муниципального имущества постоянно  проводится консультирование для муниципальных учреждений и предприятий по вопросам сроков предоставления и перечня документов, которые должны направляться в комитет правообладателями, по вопросам заполнения карт учета муниципального имущества, о необходимых действиях для приведения учета в соответствие с требованиями нормативных правовых актов и правоустанавливающими документами. 

Обновление данных по движению имущества ведется в оперативном режиме, полное обновление данных произведено по состоянию на 1 января 2013 года на основании карт учета муниципального имущества, представленных муниципальными учреждениями, предприятиями и органами мэрии с правом юридического лица (всего за отчетный период 40534 операции по реестру муниципального имущества и 52945 операций по реестру муниципального жилищного фонда). 
Также в рамках совершенствования учета муниципального имущества была продолжена инвентаризация объектов реестра муниципального жилищного фонда (РМЖФ), для которой за отчетный период было подготовлено 5549 запросов о правах на недвижимое имущество в Управление федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области. 

В мэрии города создана и функционирует комиссия по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции, председателем комиссии является заместитель мэра города Е.О. Авдеева.

Заседания комиссии проводятся ежеквартально, на заседаниях заслушивается информация об итогах выполнения плана основных мероприятий по противодействию коррупции, проводится анализ их исполнения, обсуждаются предложения по повышению эффективности деятельности.
В соответствии с информацией Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.11.2012 «О единых требованиях к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов федеральных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции» проведена совместная работа мэрии города с муниципальным казенным учреждением  «Информационное мониторинговое агентство «Череповец» по унификации раздела «Противодействие коррупции» официального сайта мэрии города. Наполнение раздела сайта приведено в соответствие с наполнением аналогичного официального сайта  Департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области. 

Муниципальным казенным учреждением «Информационное мониторинговое агентство «Череповец» в соответствии с разработанными в 2012 - 2013 г.г.          медиа-планами информационной кампании по противодействию коррупции, с целью информационного обеспечения граждан, их правового просвещения, организовано освещение мероприятий и действий органов городского самоуправления по противодействию коррупции в СМИ, на официальном городском сайте в сети Интернет. Проводится  мониторинг публикаций коррупционной направленности, размещаются статьи, интервью с должностными лицами города и области по вопросам противодействия коррупции,  пресс-релизы по результатам проводимых заседаний комиссии по координации деятельности органов мэрии и должностных лиц по предупреждению коррупции.  

На странице сайта, по электронному адресу «korrupciinet@cherepovetscity.ru» предоставлена возможность оставить сообщение о фактах коррупции.
В зданиях мэрии города, подведомственных мэрии города муниципальных предприятий и учреждений, на информационных стендах размещается информация о мероприятиях по противодействию коррупции, указаны телефоны «горячей линии», размещены специальные ящики для сбора обращений граждан по вопросам коррупции,  заведены журналы регистрации обращений граждан по фактам коррупции.
В 2012 - 2013 г.г.  в органы мэрии города обращений по фактам совершения коррупционных правонарушений не поступало.
В 2013 году в рамках программы запланировано финансирование мероприятий за счет средств городского бюджета в объеме 182,6 тыс.руб. Денежные средства освоены.
В соответствии с программой организован процесс трансляции на радио «Ретро FM» тематических радио-передач, направленных на правовое просвещение граждан, повышение уровня их правового информирования,  усиление сотрудничества органов городского самоуправления со средствами массовой информации. Участие в радио-передачах приняли прокурор города, руководители мэрии города, 1-ый заместитель начальника следственного отдела по городу Череповцу следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области. Познакомиться с содержанием радио-передач граждане могут на официальном сайте мэрии города в разделе «Противодействие коррупции», в специально созданном подразделе «Радио-передачи «Коррупции – нет!». В 2013 году  проведены 10 тематических радио-передач.
В декабре 2013 года,  с целью формирования нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям, мэрией города совместно с муниципальным бюджетным учреждением «Череповецкий молодежный центр», муниципальным казенным учреждением «Информационное мониторинговое агентство «Череповец», проведены: тематическая акция  в формате «флэш-моб» для молодежной аудитории города, по результатам которой был отснят видеоролик на антикоррупционную тематику,   ток-шоу с участием представителей общественности города по теме борьбы с коррупцией. По результатам мероприятий организован  выпуск тематических новостей на ТВ. 

Муниципальные служащие к ответственности (уголовной, административной, дисциплинарной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались.

Учитывая, что целью программы является создание эффективной системы профилактики и противодействия коррупции в органах городского самоуправления, обеспечение защиты прав и законных интересов граждан и общества от проявлений коррупции через совершенствование системы муниципальной службы, результаты проведенных в 2013 году мероприятий программы свидетельствуют о достижении поставленных целей, ожидаемых показателей ее результативности, а именно:

системное проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов не позволяет создавать предпосылки и условия для проявления коррупции;

сформирована система мониторинга и контроля за прозрачностью закупок за счет средств городского бюджета;

создается система антикоррупционного мониторинга исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг;

увеличивается количество граждан, удовлетворенных информационной открытостью органов городского самоуправления; 
принимаемые антикоррупционные меры способствуют повышению нетерпимого отношения у граждан к коррупционным проявлениям;

муниципальными служащими соблюдаются ограничения и запреты в соответствии с законодательством о противодействии коррупции; на системной основе организовано повышение квалификации муниципальных служащих;

муниципальные правовые акты соответствуют требованиям действующего законодательства.









