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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 28.01.2014 № 6
ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации долгосрочной целевой программы

«Здоровый город» в 2013 году 

Миссией долгосрочной целевой программы «Здоровый город» на 2009-2015 годы (далее – Программа) является достижение высокого уровня здоровья настоящих и будущих поколений жителей города, в том числе формирование ответственного отношения горожан к своему здоровью, создание условий для ведения здорового образа жизни. 

Итоги работы по Программе:

город получил официальную аккредитацию и стал полноправным членом Европейского Регионального Бюро Всемирной организации здравоохранения (ЕРБ ВОЗ);
информация о проекте «Здоровый Череповец» по частоте упоминаний в российских СМИ на втором месте после ОАО «Северсталь»;
создана организационная модель проекта, которую впоследствии использовали г. Псков, г. Самара, г. Ставрополь;
город выбран ВОЗ для участия в первом грантовом европейском проекте «Молодежь против ВИЧ/СПИДа» (6 европейских стран);
г. Череповец является штаб-квартирой российской ассоциации «Здоровые города, районы и поселки»;
разработана по требованиям ВОЗ межведомственная программа «Здоровый город» с участниками всех городских сфер и организаций.
Доля жителей, охваченных мероприятиями Программы, выросла до 38%.
По данным социологических опросов, проведенных среди горожан:

с 35% до 61% увеличилась доля жителей города, считающих вредные привычки главными факторами отрицательного влияния на здоровье;

с 29% до 38% возросла доля граждан, которые осознают ответственность самого человека за состояние своего здоровья;
с 71% до 81% увеличилась доля горожан, ставящих здоровье на первое место в системе своих ценностей. 

Решение задач Программы в 2013 году осуществлялось по следующим направлениям:
1. Сохранение и укрепление здоровья детей и подростков 
Проведен грантовый конкурс «Здоровый детский сад», победители которого приобрели спортивный инвентарь, тренажеры, оборудование для оздоровительных процедур. 
Организован тренинг для 52 педагогов образовательных организаций по профилактике «эмоционального выгорания».

Проведен конкурс проектов школьников по здоровому образу жизни. 

12-14 сентября 2013 года в СКЗ «Алмаз» прошла V выставка для детей, подростков и молодежи «Здоровый город. Твой выбор в мире открытий». Участники выставки – 73 организации, оказывающие услуги населению в сфере дополнительного образования и досуга. 
В образовательных организациях внедряется оздоровительная программа для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Выходи играть с мячом».  

26 марта 2013 года впервые в нашем городе организован семинар «Первичная профилактика формирования компьютерной и Интернет-зависимости у школьников» для педагогов начальных классов общеобразовательных организаций города. 

2. Двигательная активность
Помимо традиционного Дня здоровья и спорта большую популярность среди горожан завоевала акция «Внимание, велосипед!», проводившаяся с апреля по июнь 2013 года, в которой приняли участие 9700 человек. 

Совместно с газетой «Голос Череповца» реализован проект «Зарядка – это здорово!» с участием 1680 человек. 
3. Профилактика заболеваний и пропаганда здорового образа жизни

Начиная с 2010 года г. Череповец отмечает Всемирный День здоровья. В 2013 году его основной темой стала профилактика гипертонии. Помимо городского праздника «ЗДОРОВО!» на пл. Металлургов прошли открытый лекторий «Школа артериальной гипертонии», информационная акция «От Дня здоровья – к здоровому образу жизни», акция «Стоп, гипертония!», кинопраздник «Береги здоровье смолоду!» и другие. 

В течение года реализовывались мероприятия по профилактическим программам для учащейся молодежи города, мероприятия для детей, пропагандирующие здоровый образ жизни и семейные ценности, в библиотеках города, городской конкурс «Мировой парень», мероприятия, приуроченные к Всемирному Дню отказа от курения, городская акция-проект «Стоп СПИД».
В центрах профилактики правонарушений организованы консультации врачей-наркологов. 

Большая роль отводится социальной рекламе здорового образа жизни. 
Реализованы три мероприятия, победившие в конкурсе социальных проектов: «Танц-плантация», «Фри-роуп» и «Выходи играть со мной». 

Уже в пятый раз в г. Череповце состоялся чемпионат по лайфрестлингу среди учащейся молодежи, ставший эффективной формой обучения и проверки знаний и навыков по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим при чрезвычайных ситуациях. 

В 2013 году прошел III открытый городской конкурс изобразительного творчества «Здоровые города России», включающий номинации: «Моя малая Родина», «Портрет», «Спортивная Россия», «Плакат», «Город будущего», «Декоративно-прикладное искусство». 
4. Активное долголетие

Ежегодно с 2010 года проходят командные соревнования «Физкульт-ура, ветеран!», посвященные Дню пожилого человека. 
В рамках организации досуга и поддержки творческой активности ветеранов-читателей в библиотеках проходили заседания клуба «Верные друзья», праздничные вечера, лекции по садоводству. 

Каждый выходной день с мая по сентябрь с целью организации вечеров отдыха для пожилых людей в вечернее время работали площадки «В городском саду играет» и «Играй, гармонь!». 

В 2013 году продолжилась реализация проекта «Университет пожилых людей». В программу обучения включены компьютерные курсы, лекции по здоровому образу жизни, программы «Садоводство и огородничество», «Правовые знания», «Основы православия», историко-краеведческое направление.

5. Здоровье на рабочем месте
24 апреля 2013 года проведен круглый стол на тему «Всемирный день охраны труда», в работе которого приняли участие 46 специалистов из 41 организации города.
Ежегодно с целью снижения смертности и инвалидности на производстве и в быту, обучения личного состава санитарных постов нештатных аварийно-спасательных формирований организаций города проводятся соревнования санитарных постов. В 2013 году в них приняли участие 14 команд. 
6. Адаптация и интеграция людей с ограниченными возможностями

В рамках арт-проекта «Рисуем сердцем» проведено 7 мастер-классов, 8 экскурсий, выставка детских рисунков. Реализован проект «Нам для дружбы нет преград», направленный на социализацию и интеграцию в обществе молодых инвалидов.
7. Как аккредитованный участник проекта ВОЗ «Здоровые города» г. Череповец участвует во всероссийских и международных конференциях и семинарах.
Базовая модель проекта «Здоровый город» учтена при разработке стратегии развития города до 2022 года. Весомый вклад в достижение стратегических целей развития города будет сделан и с помощью реализации муниципальной программы «Здоровый город» на 2014-2022 годы. 

