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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 25.02.2014 № 33
ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности Череповецкой городской Думы 

во втором полугодии 2013 года, 2013 году

1. Правотворческая деятельность

1.1. Рассмотрение правовых актов и выполнение плана работы городской Думы на второе полугодие 2013 года
Во втором полугодии 2013 года Череповецкая городская Дума (далее – городская Дума) продолжила работу по совершенствованию муниципальной правовой базы. Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Думы 142 проекта правовых актов, из них:

городская Дума – 40, 

мэр города – 102.

Представленные проекты были рассмотрены на заседаниях Думы и ее постоянных комиссий. Состоялось 30 заседаний, из них: 

6 заседаний Думы, 

4 заседания коллегии Думы,

10 совместных заседаний постоянных комиссий, 

10 заседаний постоянных комиссий.

В соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2013 года, утвержденным решением городской Думы от 25.06.2013 № 129, рассмотрено 56 вопросов, дополнительно к плану – 91. Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрено 147 вопросов. 

По результатам рассмотрения данных вопросов парламентариями было дано 22 поручения, которые направлены в мэрию и организации города, из них 19 исполнено,  3 находятся на исполнении в мэрии города.

Принято 142 решения Череповецкой городской Думы, из них 61 – нормативного характера.

Информация о проведенных заседаниях, исполнении поручений депутатов, принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-4.

1.2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
1.2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца 

В целях приведения положений Устава города Череповца в соответствие с действующим законодательством решением Череповецкой городской Думы от 29.10.2013 № 176 внесены изменения в Устав города Череповца. Изменения затрагивают, прежде всего, вопросы местного значения городского округа, порядок принятия муниципальных правовых актов, осуществление внешнего муниципального финансового контроля. Основные из них внесены:
в статьи 8, 8.1, 36, 40 – в части уточнения содержания ранее предусмотренных вопросов местного значения городского округа. Кардинальные изменения произошли в системе образования в Российской Федерации и связаны с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Изменения также коснулись вопросов размещения рекламы в границах городского округа; разработки и осуществления мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории городского округа, реализацию прав национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов. Уточняются соответствующие полномочия мэрии города, необходимые для реализации вопросов местного значения;

в статью 10 – в части проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городе, а также проведения экспертизы соответствующих муниципальных правовых актов.

В статье 23 Устава города предусмотрено изменение структуры органов городского самоуправления, связанное с созданием контрольно-счетной палаты города Череповца. В целях закрепления ее статуса и полномочий вводится статья 40.1 Устава города.

Уточнен перечень имущества, предназначенного для решения вопросов местного значения, которое может находиться в собственности городского округа. Соответствующие изменения предусмотрены в статье 43 Устава города.
1.2.2. Рассмотрение городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца
В течение второго полугодия трижды вносились изменения в городской бюджет на 2013 год, утвержденный решением городской Думы от 04.12.2012 № 246. В результате корректировки доходная и расходная части городского бюджета увеличены на 224 071,4 тыс. рублей. Общая сумма доходов городского бюджета в 2013 году составит 6 319 122,6 тыс. рублей, расходов – 6 649 739,5 тыс. рублей.

В связи с корректировкой городского бюджета во втором полугодии были внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца. С учетом внесенных изменений объем расходов Программы увеличился на 235 250,3 тыс. руб. и составил 1 088 404,5 тыс. руб.

В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами рассмотрены отчеты об исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца за первое полугодие и 9 месяцев 2013 года. Депутаты рекомендовали мэрии города проводить анализ динамики образования и закрытия предприятий, а также объектов малого и среднего предпринимательства; данные показатели указывать в отчете об итогах выполнения Программы социально-экономического развития города Череповца. 

10 декабря 2013 года депутатами Череповецкой городской Думой принято решение № 234 «О городском бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». Утверждены основные характеристики городского бюджета на 2014-2016 годы, установлены источники внутреннего финансирования городского бюджета на данный  период. Городской бюджет на 2014 год спрогнозирован по доходам в сумме 6 389 563,4 тыс. рублей, сформирован по расходам в сумме 6 670 495,9 тыс. рублей, предусмотрены условно утверждаемые расходы на 2015 и 2016 годы. Дефицит городского бюджета на 2014 год составляет 280 932,5 тыс. рублей. Характерной особенностью проекта городского бюджета на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов является формирование его расходной части в соответствии с федеральным законодательством в рамках «программного бюджета». В основу расходов городского бюджета положены утвержденные мэрией города 24 муниципальные программы, охватывающие основные сферы деятельности органов местного самоуправления. Бюджетная политика направлена на достижение ключевых целей, обеспечение соответствия расходных обязательств реальным доходным источникам, развитие городской инфраструктуры и повышение качества услуг, предоставляемых учреждениями города. 

Решением Череповецкой городской Думы от 10.12.2013 № 235 утверждена Программа социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Финансирование Программы в 2014 году предусмотрено по следующим направлениям: «Основные средства» – 84 158,8 тыс. рублей (15,1% от общего объема расходов Программы), «Капитальный ремонт объектов» – 50 084,3 тыс. рублей (9%), «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» – 100 418,9 тыс. рублей (18%), «Ведомственные городские целевые программы» – 72 235,9 тыс. рублей (12,9%), «Прочие капитальные расходы» – 8 262,3 тыс. рублей (1,5%), «Субсидий и субвенций за счет бюджетов вышестоящего уровня» – 242 556,3 тыс. рублей (43,5%). На 2014 год бюджетные ассигнования по Программе за счет городского бюджета составят 315 160,2 тыс. руб., что на 35,3 % меньше объема расходов на 2013 год.
1.2.3. Изменение местных налогов 

В целях частичной компенсации выпадающих доходов городского бюджета в части земельного налога в результате изменения кадастровой стоимости земли в Вологодской области решением Череповецкой городской Думы от 29.10.2013 № 180 «О внесении изменений в Положение о земельном налоге» увеличены налоговые ставки по земельному налогу в отношении земельных участков: 
предназначенных для размещения производственных и административных зданий, строений, сооружений промышленности – с 0,6% до 1,5%;

отнесенных к виду использования участка «прочие земельные участки» (в том числе земли, занятые объектами торговли, бытового обслуживания, административными, офисными зданиями) – с 0,5% до 1,5%;
предназначенных для размещения гаражей – с 0,15% до 0,21%;

под дачными, садоводческими объединениями – с 0,1% до 0,3%.

Снижены ставки земельного налога для земельных участков под многоэтажными домами с 0,1% до 0,032%.

Ставка налога для земельных участков под домами индивидуальной застройки сохранена в прежнем размере. Также сохранены льготы для инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

В соответствии с решением Череповецкой городской Думы от 29.10.2013        № 181 «О внесении изменения в постановление Череповецкой городской Думы от 25.10.2005 № 115 «О налоге на имущество физических лиц» увеличены ставки налога на имущество физических лиц в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости: с 0,11% до 0,127% – для имущества стоимостью от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. включительно; с 0,31% до 0,357% – для имущества стоимостью свыше 500 тыс. руб. Для имущества стоимостью до 300 тыс. руб. ставка не изменилась.
Решением Череповецкой городской Думы от 29.10.2013 № 182 «О внесении изменений в постановление Череповецкой городской Думы от 25.10.2005 № 114 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности» увеличены на 15% значения корректирующего коэффициента базовой доходности для всех видов деятельности. В результате дополнительные доходы городского бюджета составят 28,2 млн. руб.
1.2.4. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения 
В рамках исполнения данных полномочий во втором полугодии 2013 года рассмотрены следующие вопросы о:


деятельности муниципальных предприятий;


развитии транспортной логистики и обеспечении безопасности дорожного движения на территории города Череповца;


создании условий для обеспечения жителей города Череповца услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;


реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы, утвержденной постановлением мэрии города от 30.05.2011 № 2222;


деятельности муниципального казенного учреждения «Центр по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, аварийно-спасательных мероприятий;


капитальном ремонте дворовых территорий многоквартирных домов в 2013 году;

итогах летней оздоровительной кампании 2013 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца;

развитии улично-дорожной сети города Череповца;
создании условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участии в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в городском округе;

сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности городского округа, охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), расположенных на территории городского округа;


обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа;

создании условий для массового отдыха жителей города Череповца и организации обустройства мест массового отдыха населения;


создании условий для организации досуга и обеспечения жителей города Череповца услугами организаций культуры;


осуществлении мер по противодействию коррупции в границах городского округа в 2013 году;


организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью в городе Череповце;


реализации в 2013 году программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Череповца на 2013-2016 годы и перспективу до 2020 года;


архитектурно-градостроительной политике города;


итогах строительства объектов промышленного, жилищного и социального назначения в городе Череповце в 2013 году.

В целях решения вопросов местного значения во втором полугодии 2013 года утверждены:
 
Порядок организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Череповец»;


Положение о муниципальном дорожном фонде города Череповца;
Положение о представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе в городе Череповце, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

Порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий;
Местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец»;
Порядок признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет города Череповца;
Положение о порядке использования земель общего пользования на территории города Череповца;
Положение о контрольно-счетной палате города Череповца.
Внесены изменения в: 

Положение о порядке использования земель общего пользования на территории города Череповца;
Положение о бюджетном процессе в городе Череповце;

Порядок организации и осуществления муниципального контроля за применением регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов на территории города Череповца;

Генеральный план города Череповца;

Правила землепользования и застройки города Череповца;

Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
решение Череповецкой городской Думы от 23.12.2008 № 145 «Об утверждении порядка перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий города Череповца в городской бюджет»;

Положение о приватизации муниципального имущества города.
Кроме того, депутатами приняты решения:

об установлении меры социальной помощи за счет средств городского бюджета в виде предоставления социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) при приобретении жилого помещения работникам бюджетных учреждений здравоохранения города Череповца;

о наделении мэрии города полномочиями по созданию и утверждению состава экспертной рабочей группы муниципального уровня по рассмотрению общественных инициатив; установлению ставки арендной платы и коэффициентов в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.


1.2.5. Контроль за исполнением муниципального заказа 
Депутатами рассмотрены отчеты мэрии города о проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 2 и 3 кварталы 2013 года. Парламентарии порекомендовали мэрии города указывать в данных отчетах размер экономии денежных средств по результатам заключения муниципальных контрактов главными администраторами бюджетных средств. 

Кроме того, в связи со вступлением в силу с 1 января 2014 года Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» депутаты акцентировали внимание на необходимости проведения подготовительной работы со специалистами муниципальных учреждений по реализации данного закона. По поручению депутатов мэрией города представлена информация о готовности муниципальных учреждений города к реализации Федерального закона № 44-ФЗ. Распоряжением мэрии города от 30.08.2013 № 314-р создана рабочая группа по подготовке к реализации закона. Сформирован план мероприятий по нормативному обеспечению его реализации. 

Решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 279 установлено, что органом местного самоуправления, уполномоченным на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем проведения конкурсов и аукционов для муниципальных заказчиков, муниципальных бюджетных учреждений, является мэрия города Череповца, утвержден Порядок взаимодействия заказчиков с органом, уполномоченным на определение поставщиков.

1.3. Контроль за исполнением решений Череповецкой городской Думы

Во втором полугодии 2013 года поставлено на контроль 28 решений Череповецкой городской Думы. На 31 декабря 2013 года на контроле в городской Думе находится 50 правовых актов, из них: 

комиссии по бюджету и экономической политике – 30,

комиссии по социальной политике – 12,

комиссии по развитию города и муниципальной собственности – 4,

комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности – 1,

председателя Череповецкой городской Думы – 3.

Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 5.

2. Работа с обращениями граждан

В течение полугодия граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения к депутатам городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам на руки. Информирование населения о предстоящих приемах депутатами осуществлялось через публичную страницу городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». В Череповецкой городской Думе велась запись граждан на приемы к депутатам. 

Во втором полугодии 2013 года проведено 162 приема, из них 56 – в общественных приемных партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», 40 – в филиалах Центра профилактики правонарушений, 36 – в избирательных округах, 30 – в Череповецкой городской Думе. За аналогичный период 2012 года депутатами проведено 152 приема, из них 44 – в приемных политических партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия», 43 – в Череповецкой городской Думе, 38 – в избирательных округах, 27 – в филиалах Центра профилактики правонарушений. Сравнивая данные, можно сделать вывод о том, что количество приемов увеличилось на 15%. Особенно возросло количество приемов граждан в общественных приемных политических партий (на 27%), филиалах Центра профилактики правонарушений (на 48%). Это обусловлено в основном географической доступностью, проведением приемов в нерабочее для большинства граждан время, отсутствием ограничений по продолжительности приема, заинтересованностью череповчан в оперативном решении вопросов и проблем.

Эффективным способом организации взаимодействия между гражданами и депутатами городской Думы является направление обращений в электронном виде. Данный вид обращений повышает оперативность решения проблем и обратной связи между парламентариями и горожанами. Во втором полугодии 2013 года 5% заявителей направили электронные обращения депутатам городской Думы, в том числе через официальный сайт городской Думы. Данные обращения в основном касались проблем жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, дошкольного воспитания и образования детей, юридических вопросов.

В городскую Думу от граждан поступило 262 обращения, из них письменных – 138, устных – 96, 12 электронных обращений, коллективных – 18, повторных – 6,  многократных – 1, предложений – 1, жалоб – 2. По сравнению со вторым полугодием 2012 года число зарегистрированных обращений уменьшилось на 8%.

Коллективные обращения связаны с ремонтом кровли дома № 15 по ул.Городецкой, нарушением общественного порядка посетителями клуба «Терминал», устранением недостатков ремонта кровли дома № 3 по ул.Мамлеева, приватизацией жилых помещений в доме № 46 по ул.Вологодской, установкой автопавильона на автобусной остановке «104-й микрорайон», повышением заработной платы работникам сферы здравоохранения, восстановлением теплоснабжения в административных зданиях на ул.Западной, капитальным ремонтом многоквартирного дома № 75 по пр.Октябрьскому, организацией дополнительных парковочных мест для автомобилей у дома № 45 по ул.Металлургов, реконструкцией дворовой территории дома № 12 по ул.Гоголя, восстановлением хоккейной коробки у дома № 28 по ул.Годовикова, установлением границ земельного участка многоквартирного дома № 54 по ул.Ленинградской, закрытием парикмахерской № 3 на ул.Милютина, 1, установкой мусорных контейнеров у дома № 57 по ул.Ломоносова, деятельностью Городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, санаторно-курортным обеспечением, вопросами местного значения.

Повторно граждане обращались по вопросам нарушения прав работника при увольнении, завершения строительства жилого дома № 20 в 106 микрорайоне города для участников долевого строительства, пресечения незаконной продажи алкогольной продукции, строительства дорог в районе малоэтажной застройки на ул.Олимпийской, реализации православной программы по возрождению монастырского подворья «Северная Фиваида», возбуждения уголовного дела, улучшения жилищных условий, определения пенсионера в специализированное учреждение для пожилых граждан. 

В связи с неоднократными обращениями жителя города по вопросу прекращения деятельности торгового павильона на пр.Строителей вышеуказанный объект включен в маршрут патрулирования сотрудниками УМВД России по городу Череповцу, график рейдовых мероприятий рабочей группы по предотвращению и пресечению розничной продажи алкогольной продукции, пива и табачных изделий несовершеннолетним гражданам. 

Все коллективные и повторные обращения сняты с контроля.

Зарегистрированы 2 жалобы об отказе в продлении срока действия договора аренды земельного участка, согласовании проекта встроенно-пристроенного помещения. Заявителю даны ответы, жалобы удовлетворены.
В августе 2013 года в Череповецкую городскую Думу поступили предложения жителя города по переработке и утилизации бытовых отходов, которые были рассмотрены и учтены мэрией города.  

Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: пенсионеры – 41%, рабочие – 26%, служащие – 18%, инвалиды – 5%, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны – 3%, неработающие – 3%, предприниматели – 3%, обучающиеся, студенты – 1%.


При анализе содержания обращений было выявлено, что:

27% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:

неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: необходимость ликвидации несанкционированной свалки строительного мусора на территории домов №№ 9, 11 по ул.Маяковского, свалки бытовых отходов между домами №№ 68, 74 по ул.Окинина, выполнения капитального ремонта дома № 75 по пр.Октябрьскому, ремонта кровли домов №№ 15 по ул.Городецкой, 22а по ул.Парковой, 50 по ул.Первомайской, квартир в домах №№ 114а по ул.Ленина, 53 по ул.Металлургов, лифта в доме № 19/20 по ул.Ленинградской; некачественное содержание территорий домов №№ 3 по ул.Весенней, 19 по ул.Мира; неудовлетворительное санитарное состояние общежития по адресу: ул.Сталеваров, 22; отсутствие теплоснабжения административных зданий на ул.Западной, отопительной батареи в квартире дома № 21 по пр.Шекснинскому; отказ в подключении электроэнергии в квартире дома № 85А по ул.М.Горького, реконструкции дворовой территории по ул.Гоголя, 12. 

А.Г.Подволоцким, председателем Череповецкой городской Думы, оказано содействие в возврате денежных средств, уплаченных за опломбирование прибора учета электрической энергии; в восстановлении теплоснабжения административного здания на ул.Западной, 3а. При содействии депутата И.М.Супрун в установленный срок запущен после выполненного ремонта лифт в доме № 19/20 по ул.Ленинградской; депутата А.Г.Пулина – привлечены к административной ответственности собственники квартир дома № 45 по ул.Металлургов, самовольно установившие блокираторы парковки автотранспорта;

неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: необходимость оборудования пешеходного перехода на ул.Ломоносова, у дома № 45 по ул.Олимпийской, детской площадки во дворе дома № 25 по б.Доменщиков, восстановления дорожного покрытия участка улицы Проезжей, проезда к гаражу, установленному во дворе дома № 20 по ул.Парковой, ограждения у дома № 9 по ул.Краснодонцев, реконструкции проезда вдоль жилых домов №№ 15, 15А, 15Б по ул.Гоголя, у дома № 31 по ул.Набережной, ремонта дорог в районе малоэтажной застройки на ул.Олимпийской, установки шлагбаума на территории домов №№ 11, 13, 19 по ул.Остинской, автопавильона на автобусной остановке «104-й микрорайон», благоустройства территории дома № 19 по ул.Мира, здания на ул.Промышленной, 8.

М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, решен вопрос о благоустройстве территории у МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист» на ул.Промышленной, 8. Депутатом Р.В.Симкиным – об установке дополнительных урн для мусора в скверах имени Н.В.Гоголя и водников, укладке водопропускной трубы у ворот городского кладбища № 1; А.Г.Пулиным – об уборке территории у домов №№ 53, 55 по ул.Ломоносова; М.Ю.Сухановым – о восстановлении освещения у почтового отделения связи № 24 по адресу: ул.Олимпийская, 11;

несогласие собственников жилых помещений домов №№ 40 по ул.Сталеваров, 15 по ул.Монтклер, 67 по ул.К.Беляева, 11 по ул.Наседкина, 15 по пр.Клубному, 52, 98Г по ул.Ленина, 1 по ул.Молодежной, 47 по ул.Комсомольской, 137, 208А по пр.Победы, 19, 19А по ул.Мира, 40 по пр.Октябрьскому, 64 по ул.Архангельской с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги; завышение объемов потребления электроэнергии в местах общего пользования жителями дома № 30 по ул.К.Беляева;

организация взаимодействия управляющих организаций с Советами многоквартирных домов, последовательность действий собственников многоквартирного дома при смене управляющей организации, деятельность некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Вологодской области».
Члены Совета дома № 42 по пр.Октябрьскому направили в Череповецкую городскую Думу обращение со словами благодарности в адрес депутата А.А.Харина за оказанную помощь при установлении взаимодействия с управляющей организацией, собственниками многоквартирного дома;

строительство и реконструкция зданий: правомерность строительства жилого дома на ул.Городецкой; согласование проекта встроенно-пристроенного помещения;

утилизация бытовых отходов в Череповце.

Удовлетворено 12% обращений. Остальным обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения о порядке начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, проведения капитальных и текущих ремонтов многоквартирных домов, дворовых территорий. 

С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений Правил благоустройства и содержания территории города во втором полугодии 2013 года депутаты Череповецкой городской Думы неоднократно принимали участие в рейдовых проверках по обращениям череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».

Сравнивая данные об обращениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства, поступивших во втором полугодии 2012 и 2013 годов, можно отметить, что их число уменьшилось на 29%. Это связано с повышением уровня информированности горожан, их заинтересованности в оперативном и эффективном решении жилищно-коммунальных проблем, организацией тесного взаимодействия населения и органов местного самоуправления в решении вопросов благоустройства и содержания городских территорий. 

13% обращений – вопросы социальной защиты населения: оказание материальной и адресной помощи; содействие в организации проживания пенсионеров в МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых»; установление дополнительных мер социальной поддержки молодым работникам сферы здравоохранения, членам многодетных семей, опекунам несовершеннолетних детей; порядок предоставления льгот инвалидам.

Удовлетворено 30% обращений.

М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, решен вопрос о предоставлении единовременной материальной помощи многодетной семье, депутатом В.И.Федоровым – об оказании государственной социальной помощи в виде денежной выплаты и набора школьно-письменных принадлежностей семье, оказавшейся в трудной жизненной ситуации. Ю.А.Макаровым оказана помощь в благоустройстве территории МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 22», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 29», асфальтировании подъезда к зданию УМВД России по городу Череповцу, подсыпке тротуаров на территории Тоншаловского сельского поселения Череповецкого муниципального района; ВРОО «Ассоциация «Братство краповых беретов «Витязь», Свято-Троицкому православному монастырю, МБОУ ДОД «Специализированная детско-юношеская спортивная школа Олимпийского резерва по волейболу», спортивной автономной некоммерческой организации «Баскетбольный клуб «Северсталь»; гражданину, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации. При содействии И.М.Супрун опекуну несовершеннолетнего ребенка-инвалида предоставлена льгота по оплате посещения муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения.

11% обращений – юридические вопросы: несогласие гражданина с определением суда, отказом в возбуждении уголовного дела; разъяснение порядка восстановления трудовых, имущественных прав граждан, обжалования действий сотрудников органов государственной власти, признания договора о приватизации жилого помещения недействительным, решения жилищных споров; оказание содействия в возврате долга, организации поиска без вести пропавшего жителя города. Во втором полугодии 2012 года число обращений по юридическим вопросам составило 2%. Рост данного показателя во втором полугодии 2013 года свидетельствует о повышении доверия горожан представительной власти.

Удовлетворено 16% обращений:

инициировано проведение дополнительных оперативно-розыскных мероприятий  по поиску пропавшего гражданина;

возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении военнослужащих по призыву;

проведена проверка соблюдения требований транспортного законодательства ООО «Таксопарк» при осуществлении пассажирских перевозок на территории Череповецкого муниципального района, в результате которой юридическое лицо привлечено к административной ответственности за нарушение лицензионных требований и условий в части оборудования автотранспортных средств и ведения путевой документации; 

предоставлена отсрочка от прохождения срочной службы в армии студенту учреждения среднего профессионального образования города;

прекращена процедура сокращения в отношении работника ОАО «Северсталь», проходившая с нарушениями трудового законодательства и условий коллективного договора, сотруднику предприятия предоставлено другое место работы с сохранением прежних условий труда. 

9% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения, перевод обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства; организация патриотического воспитания молодежи; неисполнение родителями обязанностей по воспитанию детей. 

Удовлетворено 13% заявлений о предоставлении, обмене путевок в дошкольные образовательные учреждения города, переводе обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства.

Одному обратившемуся отказано во внеочередном устройстве ребенка в дошкольное образовательное учреждение города в связи с отсутствием законных оснований. 

8% обращений – вопросы здравоохранения: неудовлетворительное обеспечение граждан льготными лекарственными препаратами, путевками на санаторно-курортное лечение; предоставление некачественных медицинских услуг жителям города; необходимость проведения повторной медико-социальной экспертизы; содействие в госпитализации в медицинские учреждения города.

Удовлетворено 15% обращений.
А.Г.Подволоцкий, председатель Череповецкой городской Думы, принял непосредственное участие в решении вопроса по стабилизации ситуации в БУЗ ВО «Череповецкая станция скорой медицинской помощи». Депутатами А.Г.Пулиным, И.М.Супрун решен вопрос о выписке и приобретении льготных лекарственных препаратов горожанам. При содействии депутата Р.В.Симкина выдан талон на бесплатный прием ребенка в БУЗ ВО «Череповецкая детская стоматологическая поликлиника».

8% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан; переселение граждан из жилья, признанного в установленном порядке непригодным для проживания; приватизация жилых помещений; постановка на регистрационный учет граждан по месту жительства.

6% обращений составляют вопросы местного значения: организация территориального общественного самоуправления, повышение открытости деятельности органов местного самоуправления города, организация приемов граждан депутатами Череповецкой городской Думы.

Оказано содействие в подготовке информационных материалов о деятельности органов городского самоуправления для проведения встреч членов Молодежного парламента города Череповца с воспитанниками детских домов города.

5% обращений – имущественные и земельные вопросы: предоставление земельных участков на территории города для индивидуального жилищного строительства, несогласие с начисленной суммой земельного налога, выделение помещения для организации собраний патриотического клуба «Ивановец».

Удовлетворено 16% обращений.

А.Г.Подволоцким, председателем Череповецкой городской Думы, решен вопрос о перерасчете жителю города земельного налога за 2011-2012 годы.

М.П.Гусевой, заместителем председателя Череповецкой городской Думы, организовано совещание по вопросу о межевании территории дома № 6 по ул.Ленинградской с участием членов Совета дома, специалистов комитета по управлению имуществом города, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города.

4,5% обращений составляют вопросы повышения качества транспортного, торгового обслуживания жителей города, физической культуры и спорта.

Решен вопрос об обслуживании хоккейной коробки во дворе дома № 18 по ул.Химиков.

3% обращений – вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, несоблюдение общественного порядка жителями города. 

Количество обращений по вопросам обеспечения правопорядка в городе, поступивших в Череповецкую городскую Думу во втором полугодии 2013 года, по сравнению со вторым полугодием 2012 года снизилось на 8%. Это связано с объединением усилий, повышением эффективности взаимодействия правоохранительных органов, органов местного самоуправления и горожан в сфере профилактики правонарушений, охраны общественного порядка в г.Череповце.

В результате взаимодействия депутатов городской Думы с органами мэрии, правоохранительными органами города удовлетворено 2 обращения:

привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения Положения о порядке вывоза самовольно установленных временных движимых сооружений;

восстановлен общественный порядок в подъезде дома № 1 по ул.Молодежной. 

3% обращений составляют вопросы развития сферы культуры города: организация работы передвижных аттракционов на площади Металлургов, установка памятника рок-поэту А.Н.Башлачеву, внесение изменений в изображение официальных символов города Череповца.

Депутатом А.М.Акишиным оказано содействие в решении вопроса о чествовании «золотой» супружеской пары на торжественном мероприятии во Дворце бракосочетания.

2,5% обращений – увеличение заработной платы, назначение и порядок начисления пенсий; трудоустройство граждан.

Из 262 обращений по 15% приняты положительные решения, отказано при рассмотрении заявлений в 1% случаев, разъяснения и рекомендации получили 73% заявителей и 11% обращений находятся на исполнении в органах мэрии города, государственной власти Вологодской области, управляющих организациях города.

При анализе содержания обращений, поступивших к депутатам городской Думы во втором полугодии 2013 года, выявлено, что наиболее острыми по-прежнему остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, улучшения жилищных условий, выделения путевок в дошкольные образовательные учреждения города, медицинского обслуживания горожан. Во втором полугодии 2013 года по сравнению с аналогичным периодом 2012 года граждане стали чаще обращаться к депутатам по проблемам медицинского обслуживания населения, развития сферы культуры, земельным и юридическим вопросам.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области А.Г.Подволоцкий, председатель городской Думы, принял участие в общем собрании Союза городов Центра и Северо-Запада России в г.Архангельске, работе сессий Законодательного Собрания Вологодской области; М.П.Гусева, заместитель председателя городской Думы, – в заседаниях постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека, Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области.

В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в: 

работе координационных и консультативных органов;

Градостроительном совете;
совещаниях по проекту «Чистый город», по вопросам о законодательной инициативе по внесению изменения в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации, исполнению наказов избирателей, организации территориального общественного самоуправления; 

заседаниях комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий;

приемке выполненных работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов.
Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. С их участием состоялись:

общественное обсуждение муниципальных программ «Культура, традиции и народное творчество в городе Череповце» на 2013-2018 годы, «Развитие системы комплексной безопасности жизнедеятельности населения города на 2014-2018 годы»;

инвестиционная конференция «Новый импульс развития туристической отрасли»;

публичные слушания по проектам Устава города, городского бюджета и Программы социально-экономического развития города на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов;

рейды по детским оздоровительным лагерям в рамках проекта «Народный контроль»;
совещание педагогических и руководящих кадров муниципальных образовательных учреждений, посвященное началу 2013-2014 учебного года;

торжественный прием воспитателей дошкольных образовательных учреждений города;

торжественные линейки, посвященные Дню знаний, Всероссийский открытый урок, посвященный 20-летию Конституции Российской Федерации и Федерального Собрания Российской Федерации;
областной урок занятости  «Выбор профессии – выбор будущего»;

информационная конференция по образованию; 

всероссийская донорская акция «Энергия жизни»;
отчеты перед населением участковых уполномоченных о проделанной работе;
благотворительный базар «Город добрых дел».

Подведены итоги ежегодного конкурса «Цветущий город». Необходимо отметить, что с каждым годом данный конкурс становится  все более популярным – в 2013 году поступило более 90 заявок от  организаций и жителей города.

Во втором полугодии 2013 года парламентарии участвовали в городских мероприятиях: 

митингах, посвященных 13-летию гибели атомного подводного ракетного крейсера «Курск» и памяти погибшего земляка Р.В.Тряничева, Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню Памяти воинов, погибших в Республике Афганистан, Чеченской республике, других региональных конфликтах;

торжественных мероприятиях, посвященных Дню Государственного флага Российской Федерации, Международному дню пожилых людей, Дню матери, 10-летию автономной некоммерческой организации «ДРОЗД-Череповец», 65-летию строительно-монтажного комплекса г.Череповца, 70-й годовщине со дня победы в Курской битве «До Курска и Орла война нас довела...», 95-летию ВЛКСМ, 100-летнему юбилею со дня рождения ученого, писателя, академика Н.М.Амосова; 
торжественном открытии выставки изделий мастеров-умельцев Белозерья, V городского чемпионата молодежи по лайфрестлингу, городского этапа межрегионального проекта «Танц-плантация – 2013»;

подведении итогов городских конкурсов методических разработок «Профилактика психоактивных воздействий на воспитанников и обучающихся: современный подход», «Народный доктор»;

финале городского конкурса «Семья года»;

детском городском спортивном фестивале «Праздник волейбольного мяча», посвященном 22 Зимним Олимпийским играм.

Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города, на которых награждают лучших работников Почетными грамотами и Благодарственными письмами Череповецкой городской Думы.

Важным направлением работы депутатского корпуса в отчетном периоде является взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. 
В 2013 году сформирован новый состав Молодежного парламента города Череповца. С целью привлечения большего числа представителей молодежи к реализации молодежной политики решением Череповецкой городской Думы от 10.12.2013 № 237 внесено изменение в Положение о Молодежном парламенте города Череповца, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 04.03.2008 № 23, в соответствии с которым общее число членов Молодежного парламента города увеличено с 13 до 21.

11 и 12 декабря 2013 года состоялись заседания постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, на которых депутаты заслушали программы кандидатов, рекомендующих их лиц, рассмотрели поступившие документы. Персональный состав Молодежного парламента города Череповца утвержден решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 275. В него вошли студенты средних и высших профессиональных образовательных учреждений, работники промышленных предприятий города, сферы здравоохранения, образования, культуры, физкультуры и спорта, индивидуальные предприниматели. Вновь избранный Молодежный парламент приступил к работе. 

4. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы

в средствах массовой информации

В отчетном периоде осуществлялось информационное сопровождение мероприятий с участием председателя городской Думы, его заместителя, депутатов. В СМИ размещено 46 информационных материалов, 53 фоторепортажа, 93 анонса. Главным редакторам СМИ направлено 49 пресс-релизов (34 пресс-анонса, 15 пост-релизов), а также перечень мероприятий городской Думы, подлежащих освещению в средствах массовой информации. 
Важной составляющей в развитии информационного пространства представительного органа местного самоуправления стала встреча председателя городской Думы, его заместителя, специалиста, ответственного по работе со СМИ, с главными редакторами средств массовой информации. По результатам встречи выработаны предложения по эффективному взаимодействию Череповецкой городской Думы с аккредитованными СМИ.

Подготовка медиаплана городской Думы на предстоящий месяц, комментариев депутатов в СМИ по вопросам, рассмотренным на заседаниях Думы, – новые мероприятия в организации работы по освещению деятельности городской Думы в средствах массовой информации.

В течение отчетного периода организованы брифинги депутатов А.С.Афанасьева, С.Н.Ильина, В.Н.Клиновицкого, Д.Ю.Кузьмина, А.Г.Леоновой, А.В.Чернова с представителями средств массовой информации по вопросам правотворческой деятельности парламентариев.

В течение второго полугодия осуществлена модернизация раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», располагающегося по электронному адресу: www.duma.cherinfo.ru/1166.
В рубрике «Новости» интерактивного информационного ресурса городской Думы регулярно размещаются материалы о деятельности депутатского корпуса. Во втором полугодии 2013 года вниманию пользователей сайта представлено 106 информационных статей (за аналогичный период прошлого года – 52), которые сопровождаются фотоматериалами и рассказывают о наиболее важных аспектах деятельности представительного органа: работе заседаний городской Думы, участии депутатов в городских и областных мероприятиях и проектах. Данные публикации знакомят читателей с мнением городских парламентариев по решению вопросов местного значения.

С целью более широкого освещения деятельности депутатского корпуса на официальном сайте Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2013 года в колонке анонсов мероприятий городской Думы размещено 247 сообщений (за аналогичный период прошлого года – 170). 

Актуальными остаются задачи по повышению открытости и гласности работы представительного органа городского самоуправления, установлению обратной связи с населением. В целях их реализации действует публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». Данный Интернет-ресурс пользуется вниманием пользователей, зарегистрировано 702 его подписчика (в прошлом году – 321). 

В течение полугодия в группе было представлено 353 информационных материала (за аналогичный период прошлого года – 268). Они постоянно обновляются и содержат все необходимые сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления. Их тематика различна: фото и видеорепортажи с заседаний Думы, значимых городских мероприятий, итоги реализации социальных проектов, общественно-политическая деятельность депутатов. 

В сообществе доступна статистика посещаемости публичной страницы Череповецкой городской Думы. Так, общее количество просмотров данной группы с июля по декабрь 2013 года составляет 10516 (за аналогичный период прошлого года – 8306). В течение второго полугодия публичную страницу городской Думы посетило 49% женщин и 51% мужчин. Более активны были пользователи от 24 до 27 лет. Что касается географического распределения, то, в основном, пользователи публичной страницы – это череповчане (93%), а также вологжане (2%). Остальные 5% – подписчики из городов Москва, Санкт-Петербург, Архангельск.

Своеобразным показателем популярности информационных материалов, фотографий, видеозаписей, размещенных на публичной странице городской Думы, является количество так называемых «лайков» и «ретвитов», поставленных с помощью сервисов «мне нравится» и «рассказать друзьям» в социальной сети «ВКонтакте». В течение анализируемого периода в сообществе зафиксировано 816 «лайков», 419 «ретвитов», а также оставлено 23 комментария.

В ходе анализа обратной связи, полученной от пользователей социальной сети «ВКонтакте», было выявлено, что в течение полугодия у подписчиков сообщества городской Думы пользовались спросом информационные материалы, касающиеся выборов в Молодежный парламент города, реализации проектов «Цветущий город», присвоения звания «Почетный гражданин города Череповца», изменения местных налогов. 

Мониторинг СМИ за анализируемый период показал, что деятельности депутатского корпуса было посвящено 947 публикаций и телесюжетов, за аналогичный период прошлого года ежедневным мониторингом средств массовой информации было зафиксировано 880 материалов. Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью нового депутатского созыва. 
Во втором полугодии 2013 года наиболее часто в них упоминались председатель Череповецкой городской Думы А.Г.Подволоцкий, заместитель председателя М.П.Гусева, депутаты А.Г.Леонова, А.С.Афанасьев, А.В.Важенин, А.Г.Пулин, С.В.Орлов, В.В.Аксенов, С.Н.Денисов, С.Н.Ильин. Главными мотивами повышенного внимания периодической печати к парламентариям послужили регулярное комментирование ими происходящих в области и городе событий, их депутатская деятельность, а также активное участие в городских мероприятиях. 

Многократно отмечаются в публикациях и телесюжетах по различным вопросам жизнедеятельности города депутаты: А.М.Акишин, С.Н.Назаров, А.В.Чернов, В.И.Федоров, П.Я.Дмитриев, А.А.Харин, Ю.А.Макаров, В.Н.Клиновицкий, Д.Ю.Кузьмин, Р.В.Симкин, М.Ю.Суханов, И.М.Супрун, А.А.Калугин, А.П.Новиков, В.А.Борисов, Я.А.Сластион.

Таким образом, благодаря активному освещению деятельности представительного органа городского самоуправления развивается информационное пространство Череповецкой городской Думы. 
5. Деятельность контрольного управления городской Думы

В отчетном периоде работа контрольного управления городской Думы (далее – управление) строилась в соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2013 года, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 25.06.2013 № 129.
Выполнены следующие плановые контрольные мероприятия:

проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на капитальный ремонт футбольного поля МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа «Аист», в МКУ «Управление капитального строительства и ремонтов»,

проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на содержание управления архитектуры и градостроительства мэрии города,

проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета и имущества, находящегося в муниципальной собственности, в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11».

Начаты контрольные мероприятия:

проверка использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт многоквартирных домов;

проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на реализацию долгосрочной целевой программы «Развитие инвестиционного потенциала города Череповца» на 2010-2015 годы;

проверка целевого и эффективного использования средств городского бюджета и имущества, находящегося в муниципальной собственности, в МБУК «Объединение библиотек». 
Их результаты будут оформлены в 2014 году.
В рамках осуществления плановых экспертно-аналитических мероприятий подготовлены заключения на проекты решений городской Думы «О городском бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов», «О Программе социально-экономического развития города Череповца на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».
Проведены проверки исполнения представлений городской Думы в соответствии с решениями городской Думы от:

26.02.2013 № 24 по проверке целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на капитальный ремонт МУЗ «Городская больница № 1»;
26.03.2013 № 51 по проверке финансово-хозяйственной деятельности МУП «Электросеть»;
28.05.2013 № 97 по проверке целевого и эффективного использования средств городского бюджета, выделенных на реконструкцию МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9» по детский сад № 114;

25.06.2013 № 134 по проверке целевого и эффективного использования средств городского бюджета и имущества, находящегося в муниципальной собственности, в МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Забота».

Информация о результатах контрольных мероприятий своевременно направляется в городскую Думу и мэру города, размещается на официальном сайте городской Думы, рассматривается на заседаниях городской Думы с приглашением руководителей проверенных организаций.
6. Обеспечение деятельности городской Думы

Создание необходимых условий для эффективной работы городской Думы и реализации депутатами их полномочий является основной задачей аппарата Череповецкой городской Думы. Специалисты осуществляют правовое, организационно-документационное, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организацию работы по рассмотрению обращений, направленных в Череповецкую городскую Думу, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией поручений депутатов. 

Во втором полугодии 2013 года подготовлены: 

38 протоколов заседаний городской Думы и ее постоянных комиссий, 22 протокольных поручения;

71 проект решений городской Думы, из них 46 информационного характера; 
73 юридических заключения по проектам решений городской Думы;

24 пояснительные записки к проектам решений;

116 проектов постановлений и распоряжений председателя городской Думы;

8 писем мэру города в целях приведения отдельных положений муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями федерального и областного законодательства. В результате внесены изменения в 15 правовых актов Череповецкой городской Думы;

материалы к публичным слушаниям по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца»;

47 ответов на обращения граждан, 54 запроса депутатов, связанных с рассмотрением обращений;

37 обращений, ответов на обращения органов государственной власти, городского самоуправления, правоохранительных органов, организаций.
Проведена правовая экспертиза 140 проектов правовых актов городской Думы, 139 постановлений и распоряжений председателя городской Думы, 29 договоров, 12 отчетов и проектов представлений по результатам проверок контрольного управления городской Думы, подготовлено 12 юридических заключений по вопросам, возникшим в ходе контрольных мероприятий. 

Выявлено и передано разработчикам 95 замечаний правового и юридико-технического характера и предложения об их устранении. В результате правовой экспертизы 1 проект решения снят с рассмотрения.

В ходе подготовки заседаний городской Думы и ее постоянных комиссий специалистами управления комплектуются пакеты документов согласно проектам повесток, направляются по электронной почте депутатам, мэру города, заместителям мэра города, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, помощнику мэра города по работе со средствами массовой информации, в прокуратуру города, СМИ. 

Ежемесячно выпускается брошюра «Сборник документов городской Думы», которая рассылается в ООО «Бизнес-Софт», ООО «Фирма «Гарант-С». Всего во втором полугодии 2013 года выпущено 9 сборников документов городской Думы, 4 информационных бюллетеня о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В установленном порядке ведется работа со служебной корреспонденцией. Зарегистрировано 794 документа служебной корреспонденции, исполнено 96% (277 документов) поступившей корреспонденции, 4% (12 документов) находятся в работе. Череповецкой городской Думой было инициировано 505 документов.

Подготовлено 113 текстов поздравлений с днями рождения, поздравления с Днем учителя, Международным днем пожилых людей, Днем города, Днем народного единства, Днем юриста, Днем Сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, Днем Конституции Российской Федерации, Днем работника прокуратуры Российской Федерации, Новым годом и Рождеством.

Оказана помощь организациям города в оформлении документов о награждении. Подготовлено 65 Почетных грамот, 88 Благодарственных писем, 95 Дипломов, 14 Приветственных адресов Череповецкой городской Думы. 

Осуществлялось оперативное обслуживание информационных систем, обеспечение работоспособности вычислительной и копировальной техники, локальной вычислительной сети, техническая поддержка заседаний городской Думы и ее постоянных комиссий. Во втором полугодии 2013 года выполнен комплекс мероприятий по переходу к работе в системе электронного документооборота, проведено тестирование программы «Docsvision».

Организацию и ведение бухгалтерского учета по исполнению бюджетной сметы, составление отчетности, формирование учетной политики в городской Думе осуществляет бухгалтерия Череповецкой городской Думы. В целях контроля за сохранностью бюджетных средств и достоверностью данных бухгалтерского учета во втором полугодии 2013 года была проведена инвентаризация основных средств, материальных запасов и обязательств. Расхождений фактического наличия имущества с данными бюджетного учета не установлено.

Сотрудники Череповецкой городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. Консультант управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы К.С.Ванюшин прошел курсы повышения квалификации в г.Москве в НОУ ДОП «Центр повышения квалификации «АИС» по программе «Комплексная защита персональных данных в информационных системах персональных данных». Специалисты управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы А.С.Белова и Е.В.Назарова приняли участие в семинаре для депутатов и специалистов представительных органов муниципальных районов и городских округов Вологодской области на тему: «Обеспечение деятельности представительных органов муниципальных образований области». 

В ноябре 2013 года в соответствии с распоряжением председателя Череповецкой городской Думы от 03.10.2013 № 43-р проведена аттестация муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. Аттестацию прошли 4 работника контрольного управления, двое из них аттестованы с поощрением за достигнутые успехи в работе. Председателем городской Думы утвержден график аттестации муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2014 год и план мероприятий по развитию муниципальной службы в Череповецкой городской Думе на 2014-2016 годы.

Во втором полугодии 2013 года за достижение значительных результатов в труде, инициативное выполнение служебных обязанностей, профессионализм объявлена Благодарность председателя Череповецкой городской Думы К.С.Ванюшину, консультанту управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, С.В.Гавриловой, ведущему специалисту бухгалтерии Череповецкой городской Думы, Я.В.Голумбиевской, главному специалисту экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы, М.М.Кокаревой, Н.Н.Пешковой, главным специалистам, инспекторам-ревизорам контрольного управления Череповецкой городской Думы.  
7. Итоги деятельности Череповецкой городской Думы в 2013 году

Подводя итоги деятельности представительного органа городского самоуправления в 2013 году в целом, можно отметить, что городская Дума проделала большой объем работы, успешно реализуя свои полномочия. 

В 2013 году проведено 64 заседания (в 2012 году – 72), из них:

13 заседаний Думы, 

10 заседаний коллегии,  

21 совместное заседание постоянных комиссий, 

20 заседаний постоянных комиссий.

Рассмотрено 292 вопроса (в 2012 году – 296), из них по плану – 119, дополнительно к плану – 173. По результатам рассмотрения вопросов на заседаниях Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами было дано 35 поручений, которые направлялись в мэрию и организации города, из них 33 исполнено, 2 находятся на исполнении в мэрии города: срок исполнения – июнь 2014 года.

При анализе поручений выявлено, что их наибольшее число было дано по вопросам:

содержания и использования муниципального имущества, земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, – 7;

благоустройства и содержания территорий города – 6;

образования, обеспечения общественного порядка – по 3; 

здравоохранения, культуры, муниципального заказа, предоставления отчетов по реализации Программы социально-экономического развития города Череповца, работе с молодежью – по 2. 

Также были даны поручения по вопросам формирования городского бюджета, установления местных налогов, архитектуры и градостроительства, жилищного строительства, деятельности муниципальных предприятий и учреждений, территориального общественного самоуправления, повышения квалификации муниципальных служащих. 

Депутатами Череповецкой городской Думы в 2013 году принято 279 решений (в 2012 году – 282), из них 98 – нормативного характера. 

В 2013 году Череповецкой городской Думой приняты важные решения социальной направленности:

расширен перечень работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений, имеющих право на получение мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации на оплату расходов по найму жилых помещений;
увеличен размер отраслевого коэффициента для должностей педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений до 1,46;

предусмотрена единовременная денежная выплата членам добровольных народных дружин, участвующим в охране общественного порядка и профилактике правонарушений на территории города, в размере не более 5000 рублей из городского бюджета;

утвержден способ расчета расстояния и значения расстояний от организаций и объектов, на прилегающей территории к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ данных прилегающих территорий;

выделены средства городского бюджета на частичную оплату стоимости путевок в организации отдыха детей и их оздоровления для детей работников бюджетных учреждений здравоохранения;

увеличен размер социального пособия на оздоровление водителям бюджетного учреждения здравоохранения Вологодской области «Череповецкая станция скорой медицинской помощи» до 2500 рублей;

определены категории родителей (законных представителей), с которых в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» не взимается родительская плата за присмотр и уход за детьми, обучающимися в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, и которым предоставляются льготы по родительской плате за счет средств городского бюджета;

увеличены должностные оклады работников муниципальных учреждений социального обслуживания населения города Череповца;

установлены социальные выплаты для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту при приобретении жилого помещения работникам бюджетных учреждений здравоохранения.

Городская Дума уделяет большое внимание работе с населением. В 2013 году депутатами проведен 334 приема граждан по личным вопросам, рассмотрено 591 обращение, из них 96 решены положительно, что составляет 16%. Отказано 0,8%  обратившимся, чьи просьбы не имеют законных оснований. Информация о поступлении и рассмотрении обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы в 2013 году размещена в приложениях 10-11. 

Важным направлением деятельности представительного органа городского самоуправления в 2013 году являлась работа по награждению граждан и организаций наградами Думы. Почти в шесть раз увеличилось количество наград, врученных городской Думой: 172 Почетные грамоты (в 2012 году – 44), 145 Благодарственных писем (в 2012 году – 47), 145 Дипломов Череповецкой городской Думы. 
Необходимо отметить, что в 2013 году введены новые формы работы по освещению деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации. Подготовка медиаплана городской Думы на предстоящий месяц, брифинги депутатов, функционирование официального сайта и публичной страницы Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» обеспечивают открытость, доступность и своевременность предоставления информации о деятельности депутатского корпуса. В 2013 году в 1,7 раза увеличилось количество публикаций и телесюжетов, посвященных деятельности представительного органа городского самоуправления, и  составило 1979 материалов (в 2012 году – 1167).  Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью парламентариев. 
Контрольным управлением городской Думы в 2013 году проведено 24 контрольных мероприятия, из них 15 документальных проверок, внешняя проверка годовой отчетности 3 главных распорядителей бюджетных средств (далее – ГАБС), 6 экспертиз по проектам решений городской Думы. Контрольными мероприятиями охвачено 36 объектов, выявлено финансовых нарушений на сумму 27820,6 тыс.руб.

Типичными нарушениями являются:

нецелевое использование бюджетных средств – 444,4 тыс.руб.: содержание за счет бюджетных средств помещений, сдаваемых в аренду (проверка МБОУ ДОД «ДЮСШ № 11»), направление средств городского бюджета на цели, не предусмотренные целевой программой (проверка долгосрочной целевой программы «Безбарьерная среда» на 2011-2014 годы);

непоступление доходов от сдачи в аренду муниципального имущества – 1616,6 тыс.руб. Материалы по результатам проверки МБОУ ДОД «ДЮСШ № 11» и выявленным фактам непоступления в доход учреждения суммы 1120,8 тыс.руб. от сданных в аренду помещений и земельного участка направлены в следственные органы, возбуждено уголовное дело в отношении директора учреждения; 

неэффективное использование бюджетных средств – 669,7 тыс.руб.: неиспользование по назначению в течение длительного времени приобретенных за счет бюджета объектов основных средств. Такие факты выявлены проверками реконструкции МОУ «СОШ № 9» под детский сад № 114, исполнения подпрограммы «Школьный стадион», долгосрочной целевой программы «Безбарьерная среда» на 2011-2014 годы. По результатам контрольных мероприятий введены в эксплуатацию приобретенные основные средства на общую сумму 505,0 тыс.руб.;

необоснованное расходование бюджетных средств – 3175,5 тыс.руб.: оплата работ, невыполненных подрядчиком при капитальном строительстве, ремонте объектов, отсутствие подтверждающих документов при расходовании бюджетных средств. Один из самых распространенных видов нарушений, установленный в 12 из 15 проведенных за год документальных проверок;
ежегодно значительную долю в сумме выявляемых нарушений составляют недостатки и нарушения ведения бухгалтерского учета и составления отчетности, в 2013 году сумма таких нарушений составила 7878,7 тыс.руб., устранено нарушений по результатам проверок на сумму 4762,7 тыс.руб.;

проверка в МАУК «Камерный театр» выявила невыполнение муниципального задания, установленного учредителем, при полном использовании средств субсидии, выделяемой на выполнение муниципального задания. Расходы бюджета на выплату учреждению субсидии в данном случае классифицированы как безрезультатные, сумма составила 5973,3 тыс.руб. Решением городской Думы от 26.11.2013 № 231 рассмотрение вопроса о возмещении в бюджет указанной суммы передано на контроль мэрии города со сроком исполнения до 31.03.2014. Кроме того, на балансе учреждения и в реестре муниципального имущества не числятся 244 объекта основных средств, то есть не обеспечен не только их учет, но и сохранность муниципального имущества. По результатам проверки указанные объекты общей стоимостью 6378,2 тыс.руб. поставлены учреждением на учет и отражены в составе реестра муниципального имущества.

По результатам контрольных мероприятий в адрес руководителей проверяемых объектов, заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города направлено 40 представлений для принятия мер по устранению выявленных нарушений. Принято к исполнению и исполнено 36. Общее число предложений в представлениях составило 258.

Таким образом, в течение прошедшего года Череповецкая городская Дума успешно реализовывала полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. Плодотворная совместная работа всех депутатов, конструктивное взаимодействие с мэрией города, органами государственной власти способствовали оперативному принятию решений, направленных на реализацию социальной и экономической политики в городе.
Решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 269 утвержден план работы городской Думы на первое полугодие 2014 года, основными направлениями которого является решение вопросов по улучшению качества жизни горожан. Депутаты Череповецкой городской Думы приступили к его выполнению.

