Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
Симкина Руслана Валерьевича  за 2013 год
Симкин Руслан Валерьевич избран по одномандатному избирательному округу № 13 на дополнительных выборах депутата Череповецкой городской Думы 10 марта 2013 года. Руслан Валерьевич входит в состав постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности. 

В 2013 году Р.В.Симкин активно участвовал в правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления, в обсуждении изменений в Устав города Череповца, проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества и отчетов об их исполнении, определения границ прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города Череповца, изменения местных налогов.


Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. Руслан Валерьевич провел 9 приемов граждан по личным вопросам в филиале Центра профилактики правонарушений по адресу: ул.Химиков, 14, в ходе которых поступило 26 обращений от пенсионеров,  работающих и безработных граждан, студентов. 
77%  обращений − по вопросам жилищно-коммунального  хозяйства о (об):

несогласии с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги;

завышении объемов потребления электроэнергии, водоснабжения по показаниям общедомового прибора учета в доме № 94 по пр.Победы, 16, 30 по ул.Химиков;

устройстве перехода через железнодорожный мост в районе ул.Судостроительной;
благоустройстве территории дома № 28 по ул.Химиков, у домов №№ 72 и 74 по ул.Архангельской, реконструкции дворов по ул.Гоголя, 12, 15, 15А, 15Б, здания по адресу: ул.Промышленная, 2;

дератизационной обработке подвального помещения дома № 13 по ул.Гоголя;

размещении контейнерной площадки на территории дома № 15 по ул.Гоголя;

несанкционированной парковке автомобилей во дворе дома № 39 по ул.Первомайской;

установке урн для сбора мусора в сквере имени Н.В.Гоголя;

создании Совета многоквартирного дома, смене управляющей организации;
9% обращений – о неудовлетворительном медицинском обслуживании граждан;
4% обращений – по вопросу получения путевок в дошкольные образовательные учреждения Заягорбского района города;
4% обращений  – об  улучшении жилищных условий граждан;

3% обращений – о развитии спорта в городе;
3% обращений – о возобновлении маршрута движения автобусов до д.Бурцево Череповецкого муниципального района.
При участии Руслана Валерьевича решены вопросы о (об):

привлечении автолюбителей к административной ответственности за нарушение Правил благоустройства территории города Череповца;

устройстве водопропускной трубы у ворот  городского кладбища № 1;

установке 10 дополнительных урн в скверах имени Н.В.Гоголя, водников; 

обслуживании хоккейной коробки на ул.Химиков;

 
выдаче талона  на бесплатный прием ребенка в БУЗ ВО «Череповецкая детская стоматологическая поликлиника».

Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения.


Р.В.Симкин принял активное участие в:
совещании по благоустройству пришкольных территорий и использованию пришкольных спортивных площадок для организации работы с населением по месту жительства;
открытии Х городского фестиваля детских экологических театров «Зеленая волна»;
совещаниях по реализации проекта «Чистый город», проведению фестиваля ледяных скульптур;
заседании Совета города по стратегическому планированию, членом которого он является.

Руслан Валерьевич участвовал в реализации проекта «Календарь Победы», подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. 

С целью обмена мнениями, обсуждения наиболее важных вопросов жизнеобеспечения населения в июне 2013 года Симкин Р.В. встретился с ветеранами ОАО «Северсталь». Предметом обсуждения стали тарифы на услуги организаций коммунального комплекса, социальная защищенность отдельных категорий граждан и обеспечение льготными лекарственными препаратами. 

Депутат участвовал в организации и проведении городского конкурса «Цветущий город». На торжественной церемонии, посвященной подведению его итогов, Руслан Валерьевич вручал призы и памятные подарки участникам и победителям в номинации «Лучшее цветочное оформление предприятия сферы потребительского рынка».

В День знаний в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7» он провел для обучающихся  Всероссийский открытый урок, посвященный 20-летию Конституции Российской Федерации и Федерального Собрания Российской Федерации.
Симкин Р.В. − участник мероприятий, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, Дня России, Дня Государственного флага Российской Федерации, Дня города, Дня Конституции Российской Федерации;  городских субботниках, Спартакиаде муниципальных служащих.

Руслан Валерьевич является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе.  В течение 2013 года он активно участвовал в информационных конференциях, семинарах для партийного актива, проводимых Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутат Череповецкой городской Думы
                                               Р.В.Симкин
А.С.Белова
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