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Приложение
к решению Череповецкой
городской Думы
от 27.02.2015 № 15


ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности Череповецкой городской Думы 
во втором полугодии 2014 года, 2014 году

1. Правотворческая деятельность
      	1.1. Рассмотрение правовых актов и выполнение плана работы городской Думы на второе полугодие 2014 года
[bookmark: _GoBack]Во втором полугодии 2014 года Череповецкая городская Дума (далее – городская Дума, Дума) продолжила работу по совершенствованию муниципальной правовой базы. Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение представительного органа 125 проектов правовых актов, из них:
городская Дума – 58, 
мэрия города – 60,
контрольно-счетная палата города Череповца – 6,
прокуратура города – 1.
Представленные проекты были рассмотрены на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий. Состоялось 25 заседаний, из них: 
5 заседаний городской Думы, 
4 заседания коллегии,
10 совместных заседаний постоянных комиссий, 
6 заседаний постоянных комиссий.
В соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2014 года, утвержденным решением городской Думы от 27.06.2014 № 134, рассмотрено 49 вопросов, дополнительно к плану – 78. Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрено 127 вопросов. 
По результатам рассмотрения данных вопросов парламентариями было дано 10 поручений, 8 из которых были направлены в мэрию города. Все поручения депутатов исполнены.
Принято 125 решений Череповецкой городской Думы, из них 55 – нормативных, 36 – ненормативных, 34 – информационных.
Информация о проведенных заседаниях, исполнении поручений депутатов, принятых решениях городской Думы приведена в приложениях 1-4.
1.2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
1.2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца 
В целях приведения положений Устава города Череповца в соответствие с действующим законодательством решением Череповецкой городской Думы от 25.11.2014 № 213 внесены изменения в Устав города Череповца. Изменения затрагивают, прежде всего, вопросы местного значения городского округа, порядок осуществления полномочий руководителей органов городского самоуправления:
в статьях 8, 40 уточнены вопросы местного значения городского округа в сфере бюджетных правоотношений, а также полномочия мэрии города в сфере осуществления муниципального контроля;
в статье 8.1 расширены права органов городского самоуправления на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения;
в статье 9 конкретизировано понятие отдельных государственных полномочий, передаваемых для осуществления органам городского самоуправления;
в статьях 10, 35 определена компетенция заместителей мэра города, руководителей органов мэрии города;
в статье 11 установлено, что городской референдум может проводиться только на всей территории города;
в статьях 13, 58.1 закреплено право мэра города на обжалование решения городской Думы об удалении его в отставку, а также сроки назначения досрочных выборов мэра города в указанном случае;
в статье 18 конкретизирован перечень вопросов, рассматриваемых на публичных слушаниях;
в статье 28 установлены гарантии осуществления полномочий председателя городской Думы и его заместителя;
в статьях 29, 34 уточнены ограничения и запреты для мэра города, председателя городской Думы и его заместителя;
в статье 43 закреплен перечень имущества, которое может находиться в собственности муниципального образования;
в статьях 46, 47, 48, 51, определяющих порядок составления, рассмотрения проекта городского бюджета, а также утверждения и исполнения городского бюджета, вводятся отсылочные нормы к Бюджетному кодексу Российской Федерации.
Изменения в статьях 23, 36 связаны с наделением органов государственной власти субъектов Российской Федерации полномочиями по определению порядка формирования, подотчетности, подконтрольности органов местного самоуправления.
1.2.2. Рассмотрение, исполнение городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца
В течение второго полугодия дважды вносились изменения в городской бюджет на 2014 год, утвержденный решением городской Думы от 10.12.2013 № 234. Доходная часть городского бюджета увеличена за счет дополнительных налоговых и неналоговых поступлений, субсидий и субвенций из вышестоящих бюджетов. В результате корректировок общая сумма доходов городского бюджета в 2014 году составила 6 817 811,4 тыс. рублей, расходов – 7 080 045,1 тыс. рублей. 
Дополнительные расходы были связаны с:
реализацией муниципальных программ: «Здоровый город» на 2014-2022 годы, «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города и обеспечение их безопасности» на 2014-2016 годы, «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в городе Череповце», «Совершенствование муниципального управления» на 2014-2018 годы, «Развитие комплексной безопасности жизнедеятельности населения города» на 2014-2018 годы;
оказанием социальной поддержки жителям города: выплатой денежной компенсации по оплате расходов по найму (поднайму) жилых помещений, лицам, работающим в должности «воспитатель» в муниципальных дошкольных образовательных  учреждениях, единовременной социальной помощи в связи с рождением троих детей; предоставлением социальных выплат молодым семьям – участникам подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей»; 
реконструкцией и строительством муниципальных дошкольных образовательных учреждений; 
ремонтом улично-дорожной сети города.
В связи с корректировкой городского бюджета во втором полугодии были внесены изменения в Программу социально-экономического развития города Череповца. С учетом внесенных изменений объем расходов Программы увеличился на 7 535,2 тыс. руб. и составил 967 498,4 тыс. руб. Увеличились бюджетные ассигнования по статьям: 
«Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» − на выполнение инженерно-изыскательских работ по объектам «Реконструкция зданий по адресам: пр.Строителей, 9, 13А, ул.Ленина, 124, ул.Ломоносова, 55 под детский сад», «Средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.», «Полигон твердых бытовых отходов (ТБО) № 2», «Реконструкция Октябрьского проспекта на участке от Октябрьского моста до ул. Любецкой, улиц Данилова, Мамлеева, проспекта Строителей»; завершение строительства объекта «Детский сад № 27 в 115 мкр.»;
«Капитальный ремонт объектов» − на восстановление пришкольных стадионов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 29»; снос домов по адресу: ул.7-я Линия, 5, признанных непригодными для проживания;    
«Ведомственные городские целевые программы», в том числе по муниципальным программам «Отрасль «Культура города Череповца» на 2012-2014 годы, «Спортивный город» на 2012-2014 годы.
В рамках реализации полномочий представительного органа городского самоуправления депутатами рассмотрены отчеты об исполнении городского бюджета и Программы социально-экономического развития города Череповца за первое полугодие и 9 месяцев 2014 года. 
[bookmark: sub_1015]15 декабря 2014 года депутатами Череповецкой городской Думой принято решение № 240 «О городском бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов». Утверждены основные характеристики городского бюджета на 2015-2017 годы, установлены источники внутреннего финансирования городского бюджета на данный период. Городской бюджет на 2015 год спрогнозирован по доходам в сумме 6 356 949,8 тыс. рублей, сформирован по расходам в сумме 6 477 153,4  тыс. рублей, предусмотрены условно утверждаемые расходы на 2016 и 2017 годы. Дефицит городского бюджета на 2015 год составляет 120 203,6 тыс. рублей. Характерной особенностью городского бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов является формирование его расходной части в соответствии с федеральным законодательством в рамках «программного бюджета». В основе его расходов − 24 муниципальные  программы, утвержденные мэрией города, по основным направлениям деятельности органов местного самоуправления. Бюджетная и налоговая политика в городе будет направлена на увеличение доходной части городского бюджета за счет налоговых и неналоговых поступлений, средств от использования муниципального имущества, сокращение неэффективных расходов, создание благоприятных условий для развития предпринимательства, адресное решение социальных проблем, повышение качества и доступности муниципальных услуг.
Решением Череповецкой городской Думы от 15.12.2014 № 241 утверждена Программа социально-экономического развития города Череповца на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Финансирование Программы в 2015 году предусмотрено по следующим направлениям: 
«Основные средства» – 82 233,9 тыс. рублей − 13,2% от общего объема расходов Программы, 
«Капитальный ремонт объектов» – 37 269,2 тыс. рублей − 5,1%,
«Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» – 114 665,2 тыс. рублей − 18,3%,
«Ведомственные городские целевые программы» – 69 036,3 тыс. рублей − 11%,
«Прочие капитальные расходы» – 43 466,9 тыс. рублей − 7%, 
«Субсидии и субвенции за счет бюджетов вышестоящего уровня» – 284 398,2 тыс. рублей − 45,4). 
В 2015 году планируется выполнить работы  по капитальному ремонту  придомовых территорий многоквартирных жилых домов в части приобретения и сооружения 4 детских площадок,  МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 66»; ремонту улично-дорожной сети города; обследованию Октябрьского моста; сносу домов аварийных и признанных непригодными для проживания.
Бюджетное инвестирование будет осуществляться в объекты капитального строительства:
реконструкция Октябрьского проспекта на участке от Октябрьского моста до ул. Любецкой;
светофорный объект на перекрестке ул.Годовикова-ул.Ленинградская;
внутриквартальный проезд по ул.Цветочной;
полигон твердых бытовых отходов (ТБО) № 2;
реконструкция городского кладбища № 4;
детские площадки и комплексы;
средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.;
детский сад № 27 в 115 мкр.
На 2015 год бюджетные ассигнования по Программе за счет городского бюджета составят 346 671,5 тыс. руб., что на 8,4 % больше объема расходов в 2014 году.
1.2.3. Изменение местных налогов 
С целью приведения нормативных правовых актов города Череповца в соответствие с федеральным законодательством из Положения о земельном налоге, утвержденного решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 177, исключена норма, устанавливающая налоговые ставки для налогообложения земельных участков, входящих в состав общего имущества многоквартирного дома. Увеличены налоговые ставки в отношении земельных участков, предназначенных для размещения гаражей − с 0,21% до 0,273%. Дополнительные налоговые поступления в 2016 году (при начислении за 2015 год) прогнозируются в размере 3,1 млн. рублей. 
В  соответствии  с  решением  Череповецкой  городской  Думы  от  06.11.2014 № 198 «О налоге на имущество физических лиц» с 1 января 2015 года на территории города Череповца вводится налог на имущество физических лиц, ставки которого установлены на основе умноженной на коэффициент-дефлятор суммарной инвентаризационной стоимости объектов, принадлежащих на праве собственности налогоплательщику. При этом от уплаты данного налога освобождаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей и находящиеся под опекой (попечительством); несовершеннолетние, чьи родители являются пенсионерами, инвалидами I-II групп, в случае если средний доход на члена семьи не превышает прожиточного минимума, установленного на территории Вологодской области.
С целью увеличения доходной базы городского бюджета решением Череповецкой городской Думы от 06.11.2014 № 199 «О внесении изменений в постановление Череповецкой городской Думы от 25.10.2005 № 114 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности» увеличены значения коэффициента К2 по единому налогу на вмененный доход по отдельным видам деятельности. В результате прогнозируемые поступления в 2014 году могут составить 186,2 млн. руб., 2015 году − 226,8 млн. руб.,  2016 году – 262,8 млн. руб., 2017 году – 303,9 млн. руб.
1.2.4. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения 
В рамках исполнения данных полномочий во втором полугодии 2014 года рассмотрены следующие вопросы о:
	сводном отчете по результатам деятельности муниципальных предприятий и учреждений в 2013 году;
	готовности образовательных учреждений города Череповца к новому учебному году;
	комплектовании образовательных учреждений на 2014-2015 учебный год;
		развитии транспортной логистики и обеспечении безопасности дорожного движения на территории города Череповца;
	результатах проверок, финансово-экономической экспертизы муниципальных программ, проведенных контрольно-счетной палатой города Череповца;
	итогах летней кампании 2014 года по организации отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних граждан города Череповца;
	выплате денежной компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений лицам, работающим в должности «воспитатель» в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, не имеющим жилых помещений на праве собственности (в том числе долевой, совместной) на территории города Череповца и не имеющим регистрации по месту жительства на территории города Череповца;
	деятельности добровольных народных дружин в городе Череповце;
обеспечении жильем работников учреждений здравоохранения города, эффективности мер социальной поддержки в виде денежной компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений, первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту работникам учреждений здравоохранения города;
инвестиционной программе череповецкого муниципального предприятия  «Спецавтотранс»;
	готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства города к работе в осенне-зимний период 2014-2015 годов;
	деятельности муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр организации предоставления государственных и муниципальных услуг в  г. Череповце»;
	реализации проекта «Чистый город» в 2014 году;
	работе комитета по физической культуре и спорту мэрии города Череповца в 2014 году;
	обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа;
	деятельности муниципального бюджетного учреждения «Спасательная служба»;
	техническом состоянии и проведении ремонтных работ на дорогах и мостовых переходах в границах городского округа в 2014 году, перспективах на 2015 год;
	осуществлении контрольно-правовым управлением мэрии города контроля за целевым и эффективным планированием, использованием средств городского бюджета, рациональным и эффективным использованием объектов муниципальной собственности, правового обеспечения деятельности мэра города и мэрии города;
	организации питания в общеобразовательных учреждениях города;
	реализации Программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;
	деятельности организаций, осуществляющих управление и оказывающих услуги по содержанию и ремонту общего  имущества многоквартирных домов при различных способах управления;
	исполнении дорожными и коммунальными предприятиями города контрактов на оказание услуг, выполнение работ по содержанию территорий общего пользования в границах городского округа в 2014 году;
	выполнении целевых показателей по основным направлениям работы с детьми и молодежью в городе Череповце;
	деятельности Молодежного парламента города Череповца в 2014 году;
	итогах строительства объектов промышленного, жилищного и социального назначения в городе Череповце в 2014 году;
реализации муниципальных программ:
«Совершенствование муниципального управления в городе Череповце» на 2014-2018 годы, 
«Содействие развитию институтов гражданского общества и информационной открытости органов местного самоуправления в городе Череповце» на 2014-2018 годы, 
«Развитие внутреннего и въездного туризма в г. Череповце» на 2014-2022 годы, 
«Культура, традиции и народное творчество в городе Череповце» на 2013-2018 годы», 
«iCity – современные информационные технологии города Череповца» на 2014-2015 годы.
	Депутатами приняты решения социальной направленности о:
включении в перечень получателей денежной выплаты на замену газового оборудования, подлежащего замене, участников Великой Отечественной войны;   
оказании единовременной социальной помощи двум многодетным семьям, в которых в 2014 году родились трое детей;
расширении перечня получателей мер социальной помощи в виде предоставления ежемесячного социального пособия в размере платы, предусмотренной договором найма (поднайма) жилого помещения;
увеличении гарантированной части заработной платы – окладов за счет увеличения размеров коэффициентов квалификационного уровня социальных работников, среднего и младшего медицинского персонала учреждений социального обслуживания населения города;
установке в городе Череповце памятного знака жертвам политических репрессий.
	В целях решения вопросов местного значения депутатами утверждены:
	Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества на 2015 год;
Положение об организации транспортного обслуживания населения на территории города Череповца;
Порядок организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Череповца;
Порядок организации общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Город Череповец»;
Порядок установления льгот отдельным категориям граждан при посещении муниципальных учреждений культуры города Череповца;
Перечень должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории города Череповца;
Перечень должностных лиц мэрии города, контрольно-счетной палаты города, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля.	
В связи с изменениями действующего законодательства внесены изменения в: 
Положение об установке и эксплуатации рекламных конструкций на территории города Череповца;
Положение о предоставлении в аренду муниципального имущества;
Положение о профессиональном образовании и дополнительном профессиональном образовании выборных должностных лиц, депутатов, муниципальных служащих органов городского самоуправления;
Положение о контрольно-счетной палате города Череповца;
Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных  учреждений города Череповца;
Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца;
Порядок принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципального унитарного предприятия;
Порядок организации и осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования «Город Череповец»;
Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Череповца;
Порядок организации и осуществления муниципального контроля за применением регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов на территории города Череповца;
Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг мэрией города Череповца и ее органами и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.
	1.2.5. Контроль за исполнением муниципального заказа 
Депутатами рассмотрены отчеты мэрии города о проведенных закупках товаров (работ, услуг) по процедурам размещения муниципального заказа (открытые конкурсы, аукционы, запросы котировок цен) за 2 квартал и 9 месяцев 2014 года. 
В соответствии со статьей 26 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» предусмотрено  возложение полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), планированию закупок, заключению муниципальных контрактов, их исполнению и обеспечению оплаты на муниципальный орган, муниципальное казенное учреждение или несколько указанных органов, учреждений. С целью повышения эффективности деятельности в сфере муниципального заказа, оптимизации расходов городского бюджета, на основании решения рабочей группы мэрии города по переходу на предметно-ведомственную централизацию системы муниципального заказа решением Череповецкой городской Думы от 15.12.2014 № 242 из структуры мэрии города Череповца исключено управление муниципального заказа мэрии города Череповца. 
1.3. Принятие решений о награждении городскими знаками отличия 
В сентябре 2014 года в Череповецкую городскую Думу поступили документы о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом», которые были рассмотрены на заседании комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия. Решением Череповецкой городской Думы от 28.10.2014 № 184 за большой личный вклад в развитие строительной отрасли города Череповца, реализацию социально-экономических программ Почетным знаком награжден Кудрявцев Петр Михайлович, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Железобетон-12».
          1.4. Контроль за исполнением решений Череповецкой городской Думы
Во втором полугодии 2014 года поставлено на контроль 14 решений Череповецкой городской Думы. По состоянию на 31 декабря 2014 года на контроле в городской Думе находятся 42 правовых акта, из них: 
комиссии по бюджету и экономической политике – 25,
комиссии по социальной политике – 11,
председателя Череповецкой городской Думы – 4:
комиссии по развитию города и муниципальной собственности – 2.
Информация о деятельности Череповецкой городской Думы по осуществлению контрольных полномочий размещена в приложении 5.

2. Работа с обращениями граждан

В течение полугодия граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр.Строителей, 2, по желанию выдавалась гражданам. Информирование населения о предстоящих приемах депутатами осуществлялось через публичную страницу Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». В Череповецкой городской Думе велась запись граждан на приемы к депутатам. 
Во втором полугодии 2014 года проведено 146 приемов, из них: 45 – в Череповецкой городской Думе, 37 – в избирательных округах, 32 – в общественных приемных партий «ЕДИНАЯ РОССИЯ», КПРФ, ЛДПР, «Справедливая Россия», 32 – в филиалах Центра профилактики правонарушений. За аналогичный период 2013 года депутатами проведено 162 приема. Сравнивая данные, можно сделать вывод о том, что количество приемов уменьшилось на 9%.  
В Череповецкую городскую Думу от граждан поступило 184 обращения, из них письменных – 111, устных – 71, повторных – 2. По сравнению со вторым полугодием 2013 года число зарегистрированных  обращений уменьшилось на 30%. Это связано с уменьшением числа приемов граждан депутатами городской Думы и парламентскими каникулами.
Повторно граждане обращались по вопросам, связанным с затоплением балкона в доме № 110 по улице Краснодонцев; обеспечением лекарственными средствами и выделении квоты на лечение гражданина в г. Санкт-Петербурге.
Все повторные обращения рассмотрены и сняты с контроля.
Социальный состав заявителей представлен следующими категориями: рабочие – 33%, пенсионеры – 30%, служащие – 24,5%, инвалиды – 4%, неработающие – 3%, предприниматели – 2,5%, Ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны – 2%, обучающиеся, студенты – 0,5%, военнослужащие – 0,5%.
При анализе содержания обращений было выявлено, что 29% обращений связаны с вопросами жилищно-коммунального хозяйства:
неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: несогласие собственников жилых помещений домов №№ 32 по ул.К.Беляева, 44 по пр.Победы, 12 по ул.Городецкой, 29 по ул.Вологодской, 23 по улице Данилова, 71А по улице К.Беляева, 19 по улице Архангельская, 39, 77 по улице М.Горького с начисленной платой за жилищно-коммунальные услуги, жителей города − с увеличением тарифа на электрическую энергию; отсутствие горячего водоснабжения в доме № 24 по ул.Городецкой; отказ управляющей организации гражданину в рассрочке платежей за жилищно-коммунальные услуги, устранении течи водопропускной трубы в подвале дома № 47 по б.Доменщиков; непредоставление информации гражданину о предельно допустимой концентрации реагентов Дезавид концентрат, Дефлок, УНИКО; смена управляющих организаций, выбор непосредственной формы управления многоквартирными домами;
некачественное содержание территорий и благоустройство города: необходимость оборудования остановочного комплекса у ТЦ «Каравелла», установки дорожного знака, запрещающего проезд большегрузного транспорта по улицам Сиреневая, Садовая, Тенистая, Усадебная, Радужная, пешеходных дорожек вдоль ул.Матуринской, пешеходного перехода напротив дома № 8 по улице Ломоносова, заезда автотранспорта на парковку в районе перекрестка ул.Труда и ул.Коммунистов; установки перил во дворе дома № 11 по ул.Олимпийской, пандусов у подъезда дома № 75 по ул.Олимпийской и для въезда инвалидов-колясочников в магазин «Северный» на ул.Гоголя, светофора или «лежачего полицейского» на перекрестке ул.Красной и ул.Гоголя; подсыпки  дорог в районе жилых домов за ул.Олимпийской; организация парковки и установка лежачих полицейских напротив входа в МАДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 109», освещения на территории МБДОУ «Детский сад № 102», МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 39» и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 40»; прекращение публичного сервитута на земельных участках под жилыми многоквартирными домами по адресам: ул.Остинская, д. №№ 11, 13, 15, 17; проезд автотранспорта по дворовой территории домов по ул.Металлургов, 7 и ул.Сталеваров, 60; благоустройство сквера на ул.Годовикова;
строительство и реконструкция зданий и сооружений: правомерность отчуждения нежилого помещения в доме № 92 по пр.Победы, реконструкция газопровода по фасаду дома № 51 по ул.Верещагина, необходимость ремонта балкона в доме № 140 по ул.Ленина.
При содействии депутатов решены вопросы о (об):
установке пандуса у подъезда дома № 75 по ул.Олимпийской, дорожного знака, запрещающего проезд большегрузного транспорта по улицам Сиреневая, Садовая, Тенистая, Усадебная, Радужная;
подключении горячего водоснабжения в доме № 3 по ул.Металлургов;
ограничении проезда автотранспорта через двор дома № 45 по ул.Ломоносова; оборудовании перил у подъезда дома № 11 по ул.Олимпийской.
Удовлетворено 9% обращений. Остальным обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения о порядке начисления платы за жилищно-коммунальные услуги, проведении капитальных и текущих ремонтов многоквартирных домов, дворовых территорий. 
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений Правил благоустройства и содержания территории города во втором полугодии 2014 года депутаты Череповецкой городской Думы неоднократно принимали участие в рейдовых проверках по обращениям череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
Сравнивая данные об обращениях в сфере жилищно-коммунального хозяйства, поступивших во втором полугодии 2013 и 2014 годов, можно отметить, что их число уменьшилось на 30%. Это связано с повышением уровня информированности горожан, их заинтересованности в оперативном и эффективном решении жилищно-коммунальных проблем; организацией тесного взаимодействия населения и органов городского самоуправления в решении  вопросов благоустройства и содержания городских территорий. 
18% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной социальной помощи гражданам, увеличение стоимости единого именного льготного месячного проездного билета, приостановление выплаты единовременной денежной компенсации; содействие в организации устройства пенсионера в  МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых»; установление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан; непредоставление субсидии инвалиду на оплату жилищно-коммунальных услуг; разъяснение порядка присвоения звания «Труженик тыла»; оказание помощи в получении удостоверения участника боевых действий.
Удовлетворено 60% обращений о (об):
устройстве пенсионера в МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых»; 
выполнении ямочного ремонта асфальтового полотна у дома № 7 по ул.Парковая и МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа № 3». 
Остальным обратившимся даны устные и письменные разъяснения.
12,5% обращений – вопросы образования, дошкольного воспитания: предоставление путевок в дошкольные образовательные учреждения города, устройство обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства; закрытие коррекционных групп в МБС(К)ОУОВОВЗ «Специальная (коррекционная) начальная школа – детский сад IV вида № 58».
Удовлетворено 21% заявлений о предоставлении, обмене путевок в дошкольные образовательные учреждения города, переводе обучающихся в общеобразовательные учреждения по месту жительства. Решен вопрос о бюджетном финансировании мероприятий по капитальному ремонту бассейна МБДОУ «Детский сад № 77».
7% обращений − вопросы местного значения: деятельность депутатов Череповецкой городской Думы, обсуждение вопросов местного значения на публичных слушаниях, поощрение граждан города Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы.
Всем заявителям даны устные и письменные разъяснения.
6,7% обращений – юридические вопросы: разъяснение порядка обжалования решения суда, административной комиссии о наложении штрафа за несанкционированную парковку автомобиля, расторжения договора ренты, оформления документов для гражданства Российской Федерации; несоблюдение норм действующего законодательства при сокращении работников; восстановление границ земельного участка. 
Всем заявителям даны устные и письменные разъяснения.
6,5% обращений – жилищные вопросы: улучшение жилищных условий граждан, переселение граждан из жилья, признанного в установленном порядке непригодным для проживания, приватизация жилых помещений, постановка на регистрационный учет граждан по месту жительства.
Всем заявителям даны устные и письменные разъяснения о порядке предоставления муниципальных жилых помещений.
5% обращений – вопросы сферы здравоохранения: неудовлетворительное медицинское обслуживание населения, направление ребенка на лечение в клинику Израиля, разъяснение порядка и перечня медицинских услуг, предоставляемых детям бесплатно, проведение процедур гемодиализа в городе Череповце. 
Удовлетворено 22% обращений о приобретении льготных лекарственных препаратов горожанам, организации бесплатного приема врачом-неврологом. По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.
4,6% обращений составляют вопросы повышения качества торгового обслуживания населения, развития сферы физической культуры и спорта в городе. 
По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.
3,7% обращений – имущественные и земельные вопросы: предоставление схемы границ земельного участка под многоквартирным домом, выделение земельного участка для индивидуального жилищного строительства, списание денежных средств с банковского счета без согласия клиента банка, истребование частей земельных участков многоквартирного дома по адресу: ул. Вологодская, д.11 из незаконного владения.
Удовлетворено 14% обращений. Парламентариями оказано содействие в предоставлении дежурного плана земельного участка жителям дома № 4 по ул.Годовикова. 
По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.
3% обращений – вопросы правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан  посетителями кафе по адресу: ул.Первомайская, д.3; изготовление наркотических веществ в домашних условиях.
Всем обратившимся даны устные разъяснения и рекомендации.
Количество обращений по вопросам обеспечения правопорядка в городе, поступивших в Череповецкую городскую Думу во втором полугодии 2014 года, по сравнению с аналогичным периодом 2013 года снизилось на 34%. Это связано с объединением усилий, повышением эффективности взаимодействия правоохранительных органов, органов исполнительной и представительной власти, горожан в сфере профилактики правонарушений и охраны общественного порядка в городе. 
2% обращений − вопросы развития сферы культуры города: повышение заработной платы работникам культуры, учреждение гимна города Череповца. 
Решен вопрос об оформлении ветерану Великой Отечественной войны удостоверения о награждении Орденом Славы III степени. 
По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.
2% обращений составляют вопросы транспортного обслуживания жителей города: увеличение стоимости единого именного льготного месячного проездного билета для льготных категорий граждан, изменение маршрута движения автобуса № 17, восстановление автобусной остановки «Химстрой» по маршруту автобуса № 19.
По результатам рассмотрения обращений заявителям даны устные и письменные разъяснения.
Из 184 обращений по 19,5% приняты положительные решения, отказано при рассмотрении заявлений в 0,5% случаев, разъяснения и рекомендации получили 71% заявителей и 9% обращений находятся на исполнении в органах мэрии города, государственной власти Вологодской области, управляющих организациях города.
При анализе содержания обращений, поступивших к депутатам Череповецкой городской Думы  во втором полугодии 2014 года,  было выявлено, что  наиболее острыми по-прежнему остаются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, улучшения жилищных условий, выделения путевок в дошкольные образовательные учреждения города, медицинского обслуживания горожан.  Во втором полугодии  2014 года  по сравнению с аналогичным периодом 2013 года граждане стали чаще обращаться к депутатам Череповецкой городской Думы по проблемам жилищно-коммунальной сферы, оказания социальной поддержки и юридической помощи  населению, образования и дошкольного воспитания подрастающего поколения, вопросам местного значения. 

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью

В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области депутаты городской Думы  приняли участие в:
официальном приеме делегации из города Комсомольска-на-Амуре; 
работе круглого стола на тему: «О взаимодействии представительных органов власти, общественных объединений и граждан в развитии законодательства области и осуществлении контрольных полномочий», сессий Законодательного Собрания Вологодской области; 
выездном заседании межведомственной рабочей группы по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.
В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в: 
работе координационных и консультативных органов;
заседаниях Инвестиционного совета, городского Совета по противодействию коррупции в городе Череповце;
совещаниях педагогических и руководящих кадров муниципальных образовательных учреждений города Череповца, экспертного совета по строительству и развитию инфраструктуры города Череповца, по  вопросу увеличения доходной части городского бюджета; 
торжественном мероприятии по итогам разработки Стратегии развития города Череповца до 2022 года.
Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. С их участием состоялись:
мероприятия Инвестиционного форума Череповца «Бизнес-2022. Перспективы. Точки роста»;
публичные слушания по вопросу внесения изменений в Генеральный план города Череповца;
торжественные линейки в общеобразовательных учреждениях города, посвященные Дню знаний, «Парламентский урок» для воспитанников МБОУ ДОД «Дворец детского и юношеского творчества им. А.А.Алексеевой»;
церемония вручения дипломов выпускникам ФГБОУ ВПО «Череповецкий государственный университет»;
открытие «Семейного стадиона» в МАДОУ «Центр развития ребенка − детский сад № 109»;
чествование «золотых» супружеских пар;
городской спортивный фестиваль «Праздник волейбольного мяча».
С целью улучшения благоустройства территории города, воспитания бережного отношения, любви к родному городу, привлечения населения и организаций к  его благоустройству, озеленению и цветочному оформлению, повышения сознательности и культурного уровня горожан по инициативе депутатов Череповецкой городской Думы ежегодно проводится конкурс «Цветущий город». В 2014 году поступило 90 заявок от организаций и жителей города. Депутаты приняли активное участие в рейдовых мероприятиях с целью осмотра и оценки представленных на конкурс объектов. Подведение итогов  конкурса «Цветущий город» состоялось 9 октября 2014 года в МБУК «Дворец металлургов». 
Во втором полугодии 2014 года парламентарии участвовали в городских мероприятиях: 
митинге, посвященном Дню памяти воинов, погибших в Республике Афганистан, Чеченской Республике, других региональных конфликтах;
торжественных мероприятиях, посвященных Дню металлурга, Дню Государственного флага Российской Федерации, Международному дню пожилых людей, Международному дню учителя, 25-летию образования ветеранской организации города Череповца, 45-летию БОУ СПО ВО «Череповецкое училище искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина», 95-летию МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6», 50-летию МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20», 45-летию МБОУ ДОД «Детская художественная школа», 85-летию Череповецкой местной организации Всероссийского общества слепых;
церемонии открытия в БУ СО ВО «Реабилитационный центр «Преодоление» специализированной развивающей площадки и автокласса в рамках партнерского проекта Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, «К движению без ограничений!»;
мероприятии «Союз души с душой родной, соединил нас город мой».
Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города, на которых награждают лучших работников Почетными грамотами и Благодарственными письмами Череповецкой городской Думы.
В рамках взаимодействия с Молодежным парламентом города Череповца депутаты городской Думы приняли участие в реализации проекта «Яркий двор», расширенном заседании по выбору кандидатов от города Череповца в Молодежный парламент  Вологодской области.

4. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы
в средствах массовой информации

В отчетном периоде осуществлялось информационное сопровождение мероприятий с участием председателя городской Думы, его заместителя, депутатов. Подготовлено 58 фоторепортажей, 49 информационных материалов, 66 анонсов. Главным редакторам СМИ направлен 61 пресс-релиз (34 пресс-анонса, 27 пост-релиза), перечень мероприятий городской Думы, подлежащих освещению в средствах массовой информации. Продолжена реализация новой формы работы: подготовлено 9 видеокомментариев основных событий представительного органа городского самоуправления.
Оформление медиаплана городской Думы на предстоящий месяц – один из эффективных способов ее взаимодействия с аккредитованными СМИ. Организованы брифинги 12 депутатов с представителями средств массовой информации по вопросам правотворческой деятельности парламентариев.
В сентябре 2014 года подготовлен и реализован медиаплан по популяризации городских знаков отличия. Подготовлены пресc-релизы, информационные материалы о Почетном знаке «За особые заслуги перед городом Череповцом», звании «Почетный гражданин города Череповца». В средствах массовой информации жителям города представлена информация о принятии депутатами Череповецкой городской Думы решения о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» Кудрявцева Петра Михайловича, генерального директора ООО «Железобетон-12», за большой личный вклад в развитие строительной отрасли города Череповца, реализацию социально- экономических программ. 
В течение отчетного периода в средствах массовой информации освещены заседания Череповецкой городской Думы, Молодежного парламента города Череповца, проекты «Цветущий город», «Яркий двор».  
Началась работа по реализация нового  проекта «Человек года», информация о котором размещена на официальном сайте Череповецкой городской Думы. Проект «Яркий двор» организовали члены Молодежного парламента города. В летний период 2014 года благодаря инициативной молодежи приведено в порядок 13 дворовых и одна пришкольная территория. Проект  вызвал положительный отклик у населения: его поддержали не только жители города, но и  управляющие организации. 
Стоит отметить, что в СМИ регулярно освещалось участие депутатов, членов Молодежного парламента в городских мероприятиях. Сбор гуманитарной помощи для беженцев из Украины; открытие «Семейного стадиона» МАДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 109»; торжественные линейки, посвященные Дню знаний; конкурсы «Воспитатель – это звучит гордо», «Дары осени»; дворовые праздники – информационные материалы об этих и других мероприятиях пользовались особым вниманием у горожан.
В   июне 2014 года на видеохостинге «YouTube» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» был зарегистрирован официальный канал представительного органа городского округа. Во втором полугодии на  данном интернет-ресурсе были опубликованы  комментарии депутатов на актуальные темы, обсуждаемые в ходе заседаний Череповецкой городской Думы. Это комментарии об итогах заседаний, 20-летии работы Думы, развитии ТОС в Череповце. Также на видеохостинге размещены комментарии по вопросам «О внесении изменений в городской бюджет», «Об установке памятного знака жертвам политических репрессий», «О работе комитета по физической культуре и спорту мэрии города», «О реализации в 2014 году муниципальных программ в сфере культуры», В «Об итогах работы за 1 полугодие 2014 года».
Разработан проект навигационного меню и подготовлена информация для наполнения рубрик интернет-ресурса представительного органа городского округа. Результатом данной работы стало обновление структуры официального сайта Череповецкой городской Думы. Модернизированное меню стало более логичным и удобным для пользователей. 
В рубрике «Новости» интерактивного информационного ресурса городской Думы регулярно размещаются материалы о деятельности депутатского корпуса. Во втором полугодии 2014 года вниманию пользователей сайта представлено 126 информационных статей (за аналогичный период прошлого года – 106), которые сопровождаются фотоматериалами и рассказывают о наиболее важных аспектах деятельности представительного органа: работе заседаний городской Думы, участии депутатов в городских и областных мероприятиях и проектах. Данные публикации знакомят читателей с мнением городских парламентариев по решению вопросов местного значения.
Активно продолжает свою работу публичная страница Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». Данный интернет-ресурс становится все более  популярным среди пользователей: зарегистрировано 1010 его подписчиков (во втором полугодии 2013 года – 702 подписчика). Это говорит об устойчивом интересе горожан к деятельности представительного органа городского самоуправления. 
В течение полугодия в официальной группе Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» было представлено 353 информационных материала. Они постоянно обновляются и содержат все необходимые сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления. Их тематика различна: фото и видеорепортажи с заседаний Думы, значимых городских мероприятий, итоги реализации социальных проектов, общественно-политическая деятельность депутатов. 
В сообществе доступна статистика посещаемости публичной страницы городской Думы. Общее количество просмотров данной группы с июля по декабрь  2014 года составляет 11170 (за аналогичный период прошлого года − 10516). Публичную страницу городской Думы посетило 54% женщин и 46% мужчин. Более активны были пользователи от 24 лет и старше, а также подростки до 18 лет.
Что касается географического распределения, то, в основном, пользователи публичной страницы – это череповчане (91%), а также вологжане (4%). Остальные 5% – подписчики из Москвы, Санкт-Петербурга, Ярославля, Архангельска. 
Показателем популярности информационных материалов, фотографий, видеозаписей, размещенных на публичной странице городской Думы, является количество так называемых «лайков» и «ретвитов», поставленных с помощью сервисов «мне нравится» и «рассказать друзьям» в социальной сети «ВКонтакте». В течение анализируемого периода в сообществе зафиксировано 393  «лайков», 109 «ретвитов», а также оставлено 19 комментариев.
В ходе анализа обратной связи, полученной от пользователей социальной сети «ВКонтакте», было выявлено, что в течение полугодия у подписчиков сообщества городской Думы пользовались спросом информационные материалы, касающиеся нового состава Правительства Вологодской области, деятельности Молодежного парламента города Череповца, установки памятного знака жертвам политических репрессий, вопросов сферы   культуры. 
Мониторинг СМИ за анализируемый период показал, что деятельности депутатского корпуса было посвящено 965 публикаций и телесюжетов (за аналогичный период прошлого года – 947 материалов). Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью парламентариев. 
Таким образом, благодаря активному освещению деятельности представительного органа городского самоуправления развивается информационное пространство Череповецкой городской Думы, осуществляется связь жителей города с депутатами.

5. Обеспечение деятельности городской Думы
	
К основным задачам аппарата относится организационно-документационное, правовое, информационно-технологическое сопровождение заседаний городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, публичных слушаний, совещаний, семинаров, встреч; организация работы по рассмотрению обращений, направленных к депутатам Череповецкой городской Думы, контроль за исполнением решений городской Думы, реализацией предложений и замечаний депутатов. 
5.1. В целях организационно-документационного обеспечения деятельности городской Думы специалистами управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы (далее также – управление) во втором полугодии 2014 года 
сформировано 127 пакетов документов (во втором полугодии 2013 года – 147) для рассмотрения на заседаниях Думы, которые направлялись депутатам, мэру города и его заместителям, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, прокуратуру города, СМИ;
оформлено 42 протокола заседаний городской Думы, ее коллегии и постоянных комиссий, депутатской фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, публичных слушаний по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия, служебных совещаний работников аппарата и управления по организации деятельности городской Думы (во втором полугодии 2013 года – 38);
по итогам рассмотрения вопросов подготовлено 10 поручений депутатов (во втором полугодии 2013 года – 22), осуществлялся постоянный контроль за их исполнением, поступившая информация своевременно предоставлялась депутатам;
проведена лингвистическая экспертиза 125 решений городской Думы, 102 постановлений и распоряжений председателя Думы (во втором полугодии 2013 года – 142 и 88 соответственно);
организовано 146 приемов граждан депутатами городской Думы (во втором полугодии 2013 года – 124);
оформлено и направлено в мэрию и организации города 184 обращения граждан (во втором полугодии 2013 года – 263);
подготовлено 19 ответов на обращения граждан, 40 запросов в мэрию и организации города (во втором полугодии 2013 года – 40 и 52 соответственно), ежемесячно готовились графики приемов граждан депутатами городской Думы; мэру города направлялась информация об обращениях граждан к депутатам;  
в целях освещения деятельности депутатского корпуса подготовлен 61 пресс-релиз (во втором полугодии 2013 года – 49), они направлялись главным редакторам аккредитованных СМИ. На официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» размещено 479 информационных материалов (во втором полугодии 2013 года – 353), 66 анонсов мероприятий (во втором полугодии 2013 года – 93);
зарегистрировано 849 документов служебной корреспонденции (во втором полугодии 2013 года – 794);
подготовлено 136 Почетные грамоты (во втором полугодии 2013 года – 65), 124 Благодарственных письма (во втором полугодии 2013 года – 88), 95 Дипломов (во втором полугодии 2013 года – 95), 66 Приветственных адресов (во втором полугодии 2013 года – 14), 168 текстов поздравлений с днями рождения, государственными и профессиональными праздниками от имени депутатов городской Думы (во втором полугодии 2013 года – 113).
Кроме того, специалистами управления подготовлены:
12 проектов решений Череповецкой городской Думы, 14 пояснительных записок;
информация о деятельности Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2014 года;
информация для участия в конкурсе на лучшую организацию деятельности представительных органов муниципальных образований Вологодской области в сфере культуры в 2014 году;
отчет о деятельности фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе за первое полугодие 2014 года;
проект Положения о конкурсе «Человек года» в муниципальном образовании «Город Череповец»;
проект плана работы Череповецкой городской Думы, фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе на первое полугодие 2015 года;
предложения  в план работы контрольно-счетной палаты города Череповца на 2015 год, городской комплексный план мероприятий по гражданскому и патриотическому воспитанию, для заседания «круглого стола» на тему: «О взаимодействии представительных органов власти, общественных объединений и граждан в развитии законодательства области и осуществлении контрольных полномочий».
Организовано проведение публичных слушаний по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», подготовлены порядок ведения, проект решения публичных слушаний, список их участников.
В течение полугодия осуществлялась техническая поддержка заседаний Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий.
В целях совершенствования информационно-технологического обеспечения деятельности городской Думы произведен перевыпуск сертификата электронной цифровой подписи для программного обеспечения «Банк-клиент», подготовлены документы для получения сертификата электронно-цифровой подписи. В рамках проекта государственной автоматизированной системы «Законотворчество» осуществлена регистрация председателя городской Думы, его заместителя на Парламентском портале. 
Произведена установка лицензий на антивирусное программное обеспечение «Kaspersky Endpoint Security для бизнеса».
В рамках работы с архивом Череповецкой городской Думы специалистами управления проведены:
экспертиза ценности, предархивная обработка и подготовка к сдаче в архив на постоянное хранение дел за 2012 год, личных дел сотрудников городской Думы, уволенных в 2014 году;
заседание экспертной комиссии Череповецкой городской Думы,  на котором рассмотрен проект номенклатуры дел Череповецкой городской Думы на 2015 год.
Специалист управления принял участие в совещании-семинаре с работниками архивов организаций-источников комплектования и ответственными за работу с документами.
В целях осуществления мероприятий по муниципальному заказу во втором полугодии 2014 года:
по запросу управления муниципального заказа мэрии города ежемесячно готовился отчет о проведенных закупках, уточненная информация о проведении закупок уполномоченным органом для нужд городской Думы;
внесены изменения в План-график закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Череповецкой городской Думы на 2014 год;
подготовлены 3 проекта муниципальных контрактов на поставку сувенирной продукции;
заключены муниципальные контракты на поставку картриджей, сувенирной продукции, замену аккумуляторных батарей для источников бесперебойного питания, а также оказание образовательных услуг;
приобретена сувенирная продукция  в рамках муниципального контракта;
специалист управления принял участие в трех заседаниях аукционной комиссии на поставку товаров для нужд Череповецкой городской Думы.
В рамках реализации проекта «Цветущий город» специалистами управления выполнены следующие мероприятия:
зарегистрировано 90 заявок на участие в конкурсе;
организовано 7 объездов территорий, оформлены результаты осмотра объектов;
оформлен протокол заседания комиссии по подведению итогов конкурса;
выполнены организационные мероприятия по подготовке к проведению торжественного мероприятия в МБУК «Дворец металлургов».
В течение полугодия осуществлялось организационное и методическое обеспечение деятельности Молодежного парламента города Череповца. 
Работники управления приняли участие в:
реализации проекта «Яркий двор», 
акции «Дети – цветы жизни», 
рейдовых мероприятиях по осмотру и оценке объектов, представленных на конкурс «Цветущий город».
5.2. Правовое сопровождение
	Работниками экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы (далее также – отдел) 
подготовлено 46 проектов решений городской Думы, 65 юридических заключений по проектам решений, 11 пояснительных записок к проектам решений, 15 проектов постановлений и распоряжений председателя Думы, 13 контрактов для обеспечения нужд городской Думы;
проведена правовая экспертиза 125 проектов правовых актов городской Думы, 71 постановления и распоряжения председателя Думы, 4 контрактов;
выявлено и передано разработчикам 70 замечаний правового характера и предложения об их устранении;
осуществлена антикоррупционная экспертиза 55 проектов нормативных правовых актов городской Думы, 6 постановлений председателя Думы, в результате которой коррупциогенные факторы были выявлены и устранены в проекте решения «О Порядке организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности»;
в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы для размещения на сайте городской Думы направлены 55 нормативных правовых актов городской Думы, подготовлена информация о ее результатах;
в рамках правового сопровождения подготовлено 53 обращения, ответа на обращения органов государственной власти, городского самоуправления, правоохранительных органов, организаций, граждан;
еженедельно проводился мониторинг федерального и областного законодательства, официального интернет-портала правовой информации, официального сайта Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством;
подготовлено 4 информационных бюллетеня о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5.3. Бухгалтерией Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2014 года обеспечивалось ведение бухгалтерского учета и составление отчетности об исполнении бюджетной сметы, осуществление бюджетных полномочий администратора доходов городского бюджета, представление отчетности в контролирующие органы: финансовое управление мэрии города, ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце и Череповецком районе, Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации, Череповецкий городской отдел государственной статистики, Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области. 
В связи со сменой материально-ответственного лица в отчетном периоде дважды проводилась инвентаризация имущества городской Думы. С целью осуществления контроля за достоверностью данных бухгалтерского учета и отчетности проведена годовая инвентаризация материальных запасов и обязательств. Несоответствий данным бухгалтерского учета не выявлено.


Подготовлены:
проект лимитов бюджетных обязательств на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;
прогноз предельных объемов финансирования по расходам городского бюджета на 2015 год;
бюджетная смета с расшифровкой расходов на 2015 год.  
В связи с изменением законодательства внесены изменения в Учетную политику Череповецкой городской Думы.
5.4. Кадровое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы
По состоянию на 31.12.2014 штатная численность городской Думы составляет 16 человек, списочная – 20. Ежемесячно информация о штатной численности направлялась в КУ ВО «Центр занятости города Череповца и Череповецкого района».
Во втором полугодии принято 67 распоряжений председателя Череповецкой городской Думы по кадровым вопросам, 6 – по личному составу, 29 постановлений и распоряжений по основной деятельности.
Состоялось 3 заседания комиссии Череповецкой городской Думы по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы. 
Подготовлены:
план повышения квалификации и профессиональной переподготовки выборных должностных лиц, муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2015 год;
график аттестации муниципальных служащих Череповецкой городской Думы на 2015 год;
список кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Череповецкой городской Думе на 2015 год;
план работы по осуществлению воинского учета и бронирования граждан в 2015 году в Череповецкой городской Думе.
В октябре 2014 года проведена проверка отделом военного комиссариата Вологодской области по городу Череповцу и Череповецкому району по осуществлению воинского учета в Череповецкой городской Думе. Нарушений в ведении воинского учета не выявлено.
Проведена аттестация муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. Я.В.Голумбиевская, главный специалист экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы, прошедший аттестацию, соответствует замещаемой должности. 
Работники городской Думы постоянно повышают свой профессиональный уровень. Во втором полугодии 2014 года прошли курсы повышения квалификации Е.В.Высоцкий, М.Р.Елкин, консультанты управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, Я.В.Голумбиевская, главный специалист экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы, М.Л.Фищук, главный специалист управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, в ФГБОУ ВПО «Череповецкий государственный университет» по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками».

6. Итоги деятельности Череповецкой городской Думы в 2014 году

Подводя итоги деятельности представительного органа городского самоуправления в 2014 году в целом, можно отметить, что городская Дума проделала большой объем работы, успешно реализуя свои полномочия. 
В 2014 году проведено 58 заседаний (в 2013 году – 64), из них:
12 заседаний Думы, 
10 заседаний коллегии,  
21 совместное заседание постоянных комиссий, 
15 заседаний постоянных комиссий.
Рассмотрено 275 вопросов (в 2013 году – 292), из них по плану – 100, дополнительно к плану – 175. По результатам рассмотрения вопросов на заседаниях Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами было дано 31 поручение, 23 из которых  направлялись в мэрию города. Все поручения депутатов исполнены.
При анализе поручений выявлено, что их наибольшее число было дано по вопросам:
содержания и использования муниципального имущества, муниципального жилищного контроля – 6; 
жилищно-коммунального хозяйства – 4; 
благоустройства и содержания территорий города – 3; 
организации дорожного движения в городе – 3; 
оплаты труда работников муниципальных учреждений и организаций сферы здравоохранения, муниципального заказа – по 2.
Также были даны поручения по вопросам формирования городского бюджета, уплаты местных налогов, состояния окружающей среды города. 
Депутатами Череповецкой городской Думы в 2014 году принято 273 решения (в 2013 году – 279), из них 110 – нормативного характера. 
В 2014 году Череповецкой городской Думой приняты важные решения социальной направленности:
увеличен размер отраслевого коэффициента для должностей педагогических работников муниципальных общеобразовательных учреждений до 1,53; образовательных учреждений дополнительного образования детей − до 1,23;
в перечень получателей денежной выплаты на замену газового оборудования, подлежащего замене, включены участники Великой Отечественной войны;   
оказана единовременная социальная помощь двум многодетным семьям, в которых в 2014 году родились трое детей;
расширен перечень лиц, имеющих право на получение социальной помощи в виде предоставления ежемесячного социального пособия в размере платы, предусмотренной договором найма (поднайма) жилого помещения;
увеличена гарантированная часть заработной платы – окладов за счет увеличения размеров коэффициентов квалификационного уровня социальных работников, среднего и младшего медицинского персонала учреждений социального обслуживания населения города;
утвержден Порядок установления льгот отдельным категориям граждан при посещении муниципальных учреждений культуры города Череповца.
Городская Дума уделяет большое внимание работе с населением. В 2014 году депутатами проведено 323 приема граждан по личным вопросам, рассмотрено 408 обращений, из них 74 решены положительно, что составляет 18%. Отказано 0,9%  обратившимся, чьи просьбы не имеют законных оснований. Информация о поступлении и рассмотрении обращений граждан к депутатам Череповецкой городской Думы в 2014 году размещена в приложениях 10-11. 
Важным направлением деятельности представительного органа городского самоуправления в 2014 году являлась работа по награждению граждан и организаций наградами Думы. В прошедшем периоде количество наград, врученных городской Думой, значительно увеличилось: 265 Почетных грамот (в 2013 году – 172), 337 Благодарственных писем (в 2013 году – 145), 219 Дипломов Череповецкой городской Думы (в 2013 году – 145). 
Необходимо отметить, что в 2014 году введены новые формы работы по освещению деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации: создан проект канала городской Думы на видеохостинге «YouTube»;  разработан проект навигационного меню и подготовлена информация для наполнения рубрик интернет-ресурса представительного органа городского округа. В 2014 году в 1,7 раза увеличилось количество публикаций и телесюжетов, посвященных деятельности представительного органа городского самоуправления, и  составило 2000 материалов (в 2013 году – 1979).  Достаточно серьезный интерес к городской Думе объясняется активной правотворческой и общественно-политической деятельностью парламентариев. 
2014 год стал для Череповецкой городской Думы плодотворным и насыщенным событиями. 
Решением Череповецкой городской Думы от 24.12.2013 № 273 создан новый орган городского самоуправления − контрольно-счетная палата города Череповца. В январе-марте 2014 года проведены необходимые мероприятия, предусмотренные действующим законодательством, по исключению контрольного управления из структуры Череповецкой городской Думы.
Важным направлением деятельности аппарата городской Думы стала подготовка мероприятий, посвященных 20-летию Череповецкой городской Думы. 
С целью привлечения внимания к истории парламентаризма в городе, активизации средств массовой информации по освещению  деятельности городской Думы, повышения качества журналистских материалов 21  января 2014 года был объявлен конкурс на лучшее освещение деятельности представительного органа местного самоуправления в средствах массовой информации. Дипломами за лучшее освещение деятельности представительного органа муниципального образования «Город Череповец» награждены 7 журналистов.
В честь 20-летия городской Думы в апреле-мае 2014 года в городской Думе, образовательных учреждениях города были организованы парламентские уроки для обучающихся старших классов, студентов учреждений высшего и среднего профессионального образования города, оформлена экспозиция об истории представительного органа местного самоуправления. В данных уроках приняли участие около 1500 человек из 41 образовательного учреждения города. В роли спикеров выступили городские парламентарии. По их общему мнению, парламентские уроки, выставка о городской Думе были организованы на высоком профессиональном уровне. Аппаратом городской Думы проведено анкетирование 1330 обучающихся − участников парламентских уроков.  Опрос показал, что 92% обучающихся впервые стали участниками мероприятия, организованного городской Думой. 
Данные мероприятия способствовали повышению информированности  населения о деятельности парламентариев, формированию положительного имиджа представительного органа.
6 июня 2014 года в МБУК «Дворец металлургов» состоялось торжественное заседание Череповецкой городской Думы, на которое были приглашены депутаты предыдущих составов и созывов, руководители органов государственной власти Вологодской области,  городского самоуправления, ветераны аппарата  городской Думы.  Участникам торжественного заседания  представлен документальный фильм, буклет с материалами об истории городского представительного органа.
Ежегодно депутаты городской Думы активно участвуют в мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне.
 Продолжилась реализация масштабного проекта «Календарь Победы», организаторами которого являются городские парламентарии. Для ветеранов Великой Отечественной войны будут изготовлены подарочные экземпляры «Календаря Победы», включающие самые знаковые воспоминания военных лет. Данные мероприятия должны стать одними из ключевых событий празднования 70-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне. Проект в 2014 году получил поддержку в Законодательном Собрании Вологодской области, муниципальных образованиях Вологодской области.
В преддверии Дня Победы Молодежным парламентом города Череповца при поддержке Череповецкой городской Думы реализован проект «Ордена и медали Победы». Его цель − формирование гражданско-патриотической позиции по отношению к истории родной страны, укрепление традиций преемственности поколений. Проведена большая работа по информированию череповчан о реализации проекта. 9 мая 2014 года на пл.Металлургов состоялось финальное мероприятие проекта «Ордена и медали Победы», в котором приняли участие около 300 человек.
С 2011 года в городе Череповце реализуется проект «Цветущий город».  Эта добрая традиция была продолжена и в прошедшем году. Конкурс проводился среди трех категорий участников, учреждено 15 номинаций, поступило 90 заявок от  организаций и жителей города.  9 октября 2014 года в МБУК «Дворец металлургов» подведены итоги конкурса, организован красивый, зрелищный праздник для горожан, на котором состоялось награждение победителей в 13 номинациях конкурса: «Любимый мой дворик», «Лучшая клумба-цветник», «Лучшее цветочное оформление территории», «Лучшее цветочное оформление территории дошкольного образовательного учреждения», «Лучшее цветочное оформление территории общеобразовательного учреждения», «Лучшее цветочное оформление территории учреждения профессионального образования», «Лучшее цветочное оформление территории учреждения культуры, здравоохранения, физической культуры и спорта, социальной защиты населения», «Лучшее цветочное оформление предприятия сферы потребительского рынка», «Лучшее цветочное оформление территории торгового объекта сетевой компании», «Лучшее цветочное оформление производственной территории», «Лучшее цветочное оформление приофисной территории», «Светлый образ», «О цветах в стихах». 7 участников отмечены специальными призами организаторов.
Череповецкая городская Дума приняла участие в областном конкурсе на лучшую организацию работы представительного органа муниципального образования Вологодской области в сфере культуры в 2014 году. По его итогам представительному органу города Череповца присуждено 2 место.
Важным городским событием стало утверждение Положения о проведении конкурса «Человек года» в городе Череповце, целью которого является  поощрение граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей. Конкурс будет проводиться по трем номинациям. Звание «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности» будет присуждаться за заслуги в промышленности, строительстве, жилищно-коммунальном хозяйстве, транспорте, торговле, бытовом обслуживании населения. Звание  «Человек года» в сфере социальной деятельности» − за достижения в здравоохранении, культуре, физической культуре, образовании и социальном обслуживании череповчан. Звание «Человек года» в сфере общественной деятельности» − за благотворительную деятельность и  достижения в общественно полезных целях. Объявление итогов и  награждение победителей состоится на торжественном мероприятии в честь Дня города.
В связи с досрочным прекращением полномочий членов Молодежного парламента Вологодской области от города Череповца в декабре 2014 года состоялось избрание кандидатов в коллегиальный, совещательный орган при Законодательном Собрании Вологодской области по вопросам государственной молодежной политики области. Депутатами городской Думы проведена работа по привлечению к участию в выборах членов Молодежного парламента области студентов высших учебных заведений, активистов молодежных объединений промышленных предприятий города, общественных организаций города. 12 декабря 2014 года с участием парламентариев состоялось  расширенное заседание Молодежного парламента города Череповца, на котором были избраны 3 представителя от города Череповца.
Таким образом, в течение 2014 года Череповецкая городская Дума успешно реализовывала полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления. Плодотворная работа депутатского корпуса, конструктивное взаимодействие с мэрией города, органами государственной власти способствовали оперативному принятию решений, направленных на реализацию социальной и экономической политики в городе.
Решением Череповецкой городской Думы от 23.12.2014 № 251 утвержден план работы городской Думы на первое полугодие 2015 года, основными направлениями которого является решение вопросов по улучшению качества жизни горожан. Депутаты Череповецкой городской Думы приступили к его выполнению.
