Работодатели, будьте социально ответственны!

Уважаемые работодатели!

Завершается I полугодие 2015 года, завершаются расчеты по обязательствам работодателей по перечислению страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а также по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Государственное учреждение – Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает руководителям предприятий и организаций об их установленной законом обязанности своевременно, добросовестно и в полном объеме уплачивать страховые взносы. Это жизненно важно для вологжан,  особенно в нынешних сложных экономических условиях.

Ведь именно за счет перечисляемых работодателями страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации застрахованным гражданам осуществляются выплаты пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам, единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, а также на финансирование обеспечения по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
Вот почему важно, чтобы страховые взносы в региональное отделение Фонда поступали своевременно и в полном объеме.
Ежемесячный обязательный платеж подлежит уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж. 

Уважаемые страхователи, правильное заполнение платежных документов является гарантией своевременного поступления Ваших платежей в бюджет Фонда. 

Образцы заполнения платежных поручений вы сможете найти на официальном сайте регионального отделения Фонда www.vologda-fss.ru в разделе «Расчеты со страхователями».

Одновременно обращаем внимание, что страхователи – индивидуальные предприниматели, которые не имеют в кредитном учреждении расчетного счета, могут произвести платеж             по квитанции в любом банке.
При возникновении вопросов по применению законодательства о страховых взносах специалисты регионального отделения окажут любую возможную помощь, подскажут выход из сложной ситуации, дадут исчерпывающую консультацию. 
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О перечислении денежных средств на выплату страхового обеспечения в части превышения расходов над начисленными страховыми взносами

Вологодское региональное отделение обращается к страхователям, у которых сложилась задолженность за отделением Фонда в части превышения расходов на выплату пособий над начисленными страховыми взносами по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. 
Вам следует в кратчайшие сроки представить в отделение Фонда по месту регистрации письменное заявление по форме, которая размещена на официальном сайте регионального отделения www. vologda-fss.ru в разделе «Страхователям//Формы и бланки» с приложением копий документов, подтверждающих правильность и обоснованность расходов на выплату пособий, для проведения  камеральных проверок (перечень документов для проверки размещен на сайте в разделе «Страхователям//Камеральные проверки»).
Вышеуказанные документы послужат основанием для перечисления региональным отделением Фонда денежных средств на счета страхователей.
Справки по телефонам: 

региональное отделение Фонда, г.Вологда  (8172) 76-41-74, 76-41-79;

филиал № 1, г.Череповец (8202) 55-02-78, 55-02-73.

В муниципальных районах Вологодской области интересы регионального отделения Фонда представляют уполномоченные. Контактные телефоны Вы всегда найдете на официальном сайте регионального отделения www.vologda-fss.ru в разделе «О региональном отделении // Контакты в районах».
.
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Работодатели могут использовать средства Фонда социального страхования Российской Федерации для своих сотрудников в 2015 году

Уважаемые работодатели!

Государственное учреждение – Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации напоминает вам о возможности частично использовать суммы, подлежащие уплате в качестве страховых взносов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, на реализацию предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Финансовое обеспечение на проведение мероприятий по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний осуществляется региональным отделением в соответствии с Правилами финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденными приказом Минтруда России от 10.12.2012 №580н. Согласно Правилам, объем средств, направляемых страхователем на финансовое обеспечение предупредительных мер в 2015 году, не может превышать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных им за 2014 год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных страхователем в 2014 году.

Особое внимание обращаем страхователей с численностью работников до 100 человек. В случае, если страхователи с численностью работающих до 100 человек не осуществляли в 2013 – 2014 годах, финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, объем средств на финансовое обеспечение указанных мер рассчитывается исходя из отчетных данных за 2012 – 2014 годы.

Сумма, разрешенная страхователю на финансовое обеспечение предупредительных мер, может быть направлена по усмотрению страхователя на проведение следующих видов мероприятий: 

  проведение специальной оценки условий труда; 

  реализация мероприятий по приведению уровней воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда; 

  обучение по охране труда отдельных категорий работников; 

  приобретение работникам, занятым на работах с вредными и(или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и (или) обезвреживающих средств; 

  санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; 

  проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами; 

  обеспечение работников лечебно-профилактическим питанием в связи с особо вредными условиями труда; 

  приобретение страхователями, работники которых проходят обязательные предсменные (предрейсовые) медицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеров или алкометров); 

  приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов); 

  приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи. 

Страхователь для получения государственной услуги может обратиться с заявлением о финансовом обеспечении предупредительных мер в территориальный орган Фонда по месту своей регистрации в срок не позднее 31 июля текущего календарного года. Заявление представляется страхователем либо лицом, представляющим его интересы, на бумажном носителе либо в форме электронного документа, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" путем заполнения специальной интерактивной формы.

Документы принимаются по адресу: г. Вологда, проспект Победы, д. 33. 

Телефоны для справок: 
г.Вологда (8172) 72-95-94
г.Череповец (8202) 55-02-75 

График приема заявителей: понедельник – четверг с 08.00 до 17.15, пятница с 08.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.30 до 13.30, суббота, воскресенье – выходные дни.
Информация о ходе рассмотрения поступившего заявления (включая дату и время поступления заявления, наименование страхователя) в течение одного рабочего дня с даты регистрации заявления будет обновляться на официальном сайте регионального отделения.

Последний день приема документов – 31 июля 2015 года.
Подробную информацию, а также формы документов можно найти на официальном сайте регионального отделения www.vologda-fss.ru в  разделе «Страхователям // Предупред.меры по сокращению производ.травматизма».

Работодатель помни, 
производственный травматизм легче предупредить!
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Вниманию граждан льготной категории!

О порядке обеспечения техническими средствами реабилитации

Уважаемые граждане льготной категории!

Государственное учреждение – Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации обращает внимание, что в соответствии п.п. 3, 15.1 Правил обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.04.2008г. № 240 (с изм. и доп.), предусмотрено два способа обеспечения граждан данными средствами:

1). предоставление технического средства по направлению регионального отделения Фонда;

2). выплата региональным отделением Фонда компенсации за самостоятельно приобретенное техническое средство реабилитации: 

В случае неполучения инвалидом направления на технические средства реабилитации, инвалид (или его представитель) вправе приобретать изделия самостоятельно и предоставлять документы в региональное отделение Фонда для компенсации произведенных расходов.

Компенсация выплачивается  в размере стоимости приобретенного технического средства реабилитации, но не более размера стоимости данного средства реабилитации, предоставленного региональным отделением по результатам последней по времени осуществления закупки технического средства реабилитации (государственный контракт, исполненный в полном объеме на дату подачи заявления о возмещении расходов). /Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.01.2011 №57н в ред. от 24.10.2014г./.       

Цены указаны на официальном сайте регионального отделения www.vologda-fss.ru в разделе «Обеспечение граждан  льготной категории//Обеспечение ТСР»).
Решение о выплате компенсации принимается Вологодским региональным отделением Фонда в течение 30 дней со дня подачи заявления.

Телефоны для получения информации по вопросу обеспечения техническими средствами реабилитации (817-2) 72-43-85, 76-41-70, 76-41-72.
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Информация о стоимости абсорбирующего белья  и подгузников

Государственное учреждение – Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации информирует о стоимости абсорбирующего белья и подгузников по результатам последней по времени осуществления закупки по состоянию на 05.06.2015 года.

Размер компенсации 

за самостоятельно приобретенные 

подгузники и абсорбирующее белье

	Стоимость изделия 

(руб.)

	Абсорбирующее белье

60 х 90


	Подгузники для взрослых размер S
	Подгузники для взрослых размер M
	Подгузники для взрослых размер L
	Подгузники для взрослых размер XL
	Подгузники для детей размер малый 

(4-9 кг)
	Подгузники для детей размер средний

 (7-18 кг)
	Подгузники для детей размер большой 

(11-25 кг)
	Подгузники для детей размер очень большой (15-30 кг)
	Вкладыши урологические

	13,00
	15,00
	18,00
	20,00
	22,00
	8,00
	9,00
	11,00
	13,42
	10,00


Стоимость конкретных видов технических средств реабилитации можно узнать на официальном сайте регионального отделения Фонда www.vologda-fss.ru в разделе «Обеспечение граждан льготной категории // Обеспечение ТСР».
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