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ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ
Муниципальное казенное учреждение
Информационное мониторинговое агентство «ЧЕРЕПОВЕЦ»
162600, г.Череповец, ул.Бабушкина,12. тел: (8202) 50-80-75, факс: (8202) 50-80-75, e-mail: ima@cherinfo.ru
Технические требования к баннерам, размещаемым на сайте cherinfo.ru
Общие требования к баннерам:
· Визуально баннер должен отвечать высоким эстетическим требованиям с учетом специфики целевой аудитории. Цветовое решение и подбор шрифтов должны гармонировать с дизайном сайта cherinfo.ru. Качество графики и анимации должны быть выполнены на высоком профессиональном и художественном уровне. Редакция вправе отклонить баннер, который нарушает эстетическое восприятие страниц и может повредить имиджу сайта.
· Баннер не должен вводить в заблуждение пользователей, повторять элементы интерфейса операционных систем, браузеров, результатов поиска поисковых систем.
· Не допускается изображение обнаженной натуры, кроме случаев, когда использование обнаженной натуры обусловлено спецификой рекламируемых товаров или услуг. Каждый случай размещения подобных баннеров оговаривается отдельно, при этом редакция оставляет за собой право отклонить баннер, если сочтет, что изображение имеет порнографический или двусмысленный характер, либо размещение на нем обнаженной натуры не оправдано характером предоставляемых услуг.

· Анимация баннера должна быть разумной, не раздражать глаз слишком частой сменой кадров ("миганием"). 
· Баннер, изготовленный на светлом фоне, обязательно должен быть ограничен рамкой.
· Возможные форматы баннеров: GIF, JPG, PNG
· Вес баннера не должен быть более 400 Кб.
При изготовлении баннера НЕ допускается

· использование цветовой гаммы, шрифтов, графических элементов (фотографий, рисунков, иллюстраций), негармонирующих с дизайном сайта cherinfo.ru и портящих эстетическое восприятие сайта;
· использование нечетких, размытых графических элементов, если это не предусмотрено сценарием и графическим решением;
· использование графических элементов с искаженной цветопередачей, имеющих оптические, а также значительные цифровые искажения, возникшие вследствие излишней компрессии (оптимизации, сжатия) баннеров;
· преобразование исходного растрового изображения (jpg, gif, png, bmp, tif и др.) из меньшего в большее, т.к. это ведет к потере качества графического материала;
· резкая смена фона, а также крупных графических и текстовых элементов, существенно раздражающих и отвлекающих пользователя от основного контента страниц сайта.
Редакция сайта обладает правом не размещать готовые баннеры заказчика, если они не соответствуют размерам, формату или вступают в противоречие с имиджевой политикой сайта и его концепцией.
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