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Уважаемые жители города Череповца!
Представляю Вам отчет о своей депутатской деятельности за 2015 год.

1. Правотворческая деятельность.
В марте 2012 года избрана заместителем председателя Череповецкой городской Думы, председателем постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по социальной политике, председателем комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия.
В 2015 году состоялось 12 заседаний постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности.
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности рассматривались вопросы о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы, поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы, об утверждении Правил депутатской этики Череповецкой городской Думы, о присвоении звания «Человек года» в городе Череповце, об избрании членов Молодежного парламента города Череповца. Вручено 227 Почетных грамот, 317 Благодарственных писем  Череповецкой городской Думы работникам социальной сферы города, территориальных органов федеральных служб, промышленных предприятий города, коммерческих организаций, представителям общественных объединений, органов мэрии города; утверждены Правила депутатской этики Череповецкой городской Думы; избраны 7 человек в Молодежный парламент города Череповца.
На 2 комиссиях по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия было рекомендовано депутатам Череповецкой городской Думы присвоить звание «Почетный гражданин города Череповца» Кувшинникову Олегу Александровичу, Губернатору Вологодской области, за большой личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие города Череповца, обеспечение благополучия и улучшения жизни его жителей; наградить Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» председатель Совета директоров ОАО «Коксохиммонтаж-2» Зорин Владимир Степанович за многолетний плодотворный труд и большой личный вклад в развитие строительной отрасли города Череповца. По обоим кандидатурам на заседании Череповецкой городской Думы принято положительное решение.
Постоянная комиссия Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности является организатором публичных слушаний, назначаемых городской Думой. 27 февраля 2015 года, 22 мая 2015 года, 30 октября 2015 года состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца».

Участвовала в правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления: обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, вопросов изменения местных налогов, отстаивая интересы череповчан.
По моим предложениям в план работы Череповецкой городской Думы на 2015 год включены вопросы о (об): деятельности добровольных народных дружин в городе Череповце; развитии территориального общественного самоуправления в городе Череповце; реализации муниципальной программы «Развитие городского общественного транспорта» на 2014-2017 годы; реализации муниципальной программы «Развитие земельно-имущественного комплекса города Череповца» на 2014-2018 годы; деятельности Молодежного парламента города Череповца в 2015 году;
на первое полугодие 2016 года о (об): реализации проекта «Госуслуги: Ваша оценка»; реализации в 2015 году муниципальной программы «Создание условий для развития физической культуры и спорта в городе Череповце» на 2013-2022 годы; осуществлении муниципального земельного контроля в городе Череповце; подготовке к проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательного Собрания Вологодской области 18 сентября 2016 года; осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности; деятельности Центра профилактики правонарушений.
2. Работа с обращениями граждан.
Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2015 году проведено 37 приемов граждан, из них: 19 – в общественной приемной Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; 14 – в Череповецкой городской Думе; 4 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Годовикова, 10, пр.Шекснинский, 19 и 27а. Пенсионеры,  инвалиды, рабочие, служащие и неработающие граждане обращались лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. 
В 2015 году  поступило 46 обращений, из них: 19 – письменных,  19 – устных;  5 – коллективных; 2 – повторное, жалоба – 1.
Повторно жители города обращались по вопросам смены управляющей организации, утилизации твердых бытовых отходов в городе Череповце.
Коллективные обращения связаны с оказанием информационной поддержки «Череповецкого общества пчеловодов-любителей»; проверкой подлинности подписей в листах голосования в связи со сменой управляющей организации; с несоблюдением температурного режима в кабинете № 13 МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2»; необходимостью проведения проверки в МБУК «Череповецкое музейное объединение».
По жалобе, связанной с несоблюдением норм действующего законодательства в ЧМП «Спецавтотранс», даны письменные разъяснения заявителю.
В результате анализа содержания поступивших обращений было выявлено:

35% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства:
неудовлетворительная работа организаций коммунального комплекса города: 
ремонт крыши дома № 3Б по пр.Победы; двойные квитанции за услуги жилищно-коммунального хозяйства; проверка подлинности подписей в листах голосования в связи со сменой управляющей организации; смена управляющей организации;
неудовлетворительное содержание территорий и благоустройство города: 
благоустройство территории у дома № 38 по ул.Ленинградской, возле МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16»; содержание и обслуживание подъездных дорог к домам №№ 1, 3, 4 по ул.Батюшкова; строительство автозаправочной станции вблизи жилого комплекса; необходимость установки пандуса для инвалидов у дома № 27 по  ул.Любецкая.
Всем обратившимся даны устные и письменные ответы, разъяснения и рекомендации. 

С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений в сфере благоустройства и содержания городских территорий неоднократно принимала участие в рейдовых проверках по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».

20% обращений  – вопросы сферы образования, дошкольного воспитания: получение и обмен путевок в дошкольные образовательные учреждения; функционирование авиамодельного кружка «Витязь».

При моем содействии предоставлена путевка ребенку заявителя в дошкольное образовательное учреждение города.
12 % обращений составляют вопросы правопорядка, трудоустройства, культуры, повышения качества торгового обслуживания и юридической помощи гражданам.

11% обращений – вопросы местного значения: поощрение граждан города наградами Череповецкой городской Думы; 
9 % обращений – вопросы улучшения жилищных условий.

6,5 % обращений – вопросы здравоохранения: донорство крови в г.Вологда; лекарственное обеспечение граждан;
6,5% обращений – вопросы социальной защиты населения:  оказание материальной и адресной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
В избирательном округе № 2 проведена работа по организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города.  В отчетном периоде с моим участием состоялись собрания инициативной группы по созданию ТОС с жителями Зашекснинского района, очное и заочное голосования среди собственников многоквартирных домов, учредительная конференция граждан. 2 апреля 2015 года состоялась конференция по учреждению территориального общественного самоуправления «105 микрорайон», в которой приняли участие делегаты от 39 домов по улицам Годовикова, Ленинградская, Рыбинская, проспекту Шекснинский.

3. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью.
С целью организации взаимодействия с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в 2015 году приняла участие в:
в выездном заседании Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области в г.Вытегре;
работе координационных и консультативных органов;

совещании педагогических и руководящих кадров муниципальных образовательных учреждений города Череповца, посвященном началу 2015-2016 учебного года;
заседании  экспертного совета по рассмотрению заявок по капитальному строительству и ремонтам для внесения изменений в программу социально-экономического развития и городского бюджета.
С целью поощрения граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей с 1 апреля 2015 года инициирован новый конкурс «Человек года».  Конкурс «Человек года» проводится с целью поощрить граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие жителей. Звание присваивается, награда присуждается за конкретное достижение или заслугу по итогам периода с 1 сентября предыдущего года по 31 августа текущего года, чтобы к предстоящему Дню города определить наиболее достойные кандидатуры в следующих номинациях: «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности — за достижение или заслугу в сферах промышленности, строительства, жилищно — коммунального хозяйства, транспорта, торговли, бытового обслуживания населения; «Человек года» в сфере социальной деятельности — за достижение или заслугу в сферах здравоохранения, образования, социального обслуживания населения, культуры и искусства, физической культуры и спорта; «Человек года» в сфере общественной деятельности — за благотворительную деятельность; достижение общественно полезных целей. «Социальный проект года» — за реализацию автором, коллективом авторов проектов, имеющих высокую социальную значимость. Награждение победителей прошло на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня города. 
Важным направлением деятельности в первом полугодии 2015 года стала подготовка к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.  Изготовлено 15 000  шаблонов листов «Календаря Победы» – специальных бланков. Жители города заполняли шаблоны, создавая символические листы «Календаря Победы». Истории череповчан собраны в пять отдельных томов по годам.  В феврале 2015 года в МБУК «Дворец металлургов» состоялось торжественное мероприятие по передаче страниц Календаря, заполненных в муниципальных образованиях области. Организаторам проекта переданы 18 тысяч листов, в церемонии приняли участие 700 человек – представители 26 районов Вологодской области. Изготовлены 1000 подарочных экземпляров «Календаря Победы», включающего самые знаковые воспоминания военных лет. В апреле-мае 2015 года состоялись 8 торжественных мероприятий, в ходе которых подарочные экземпляры были переданы ветеранам, в ветеранские организации, образовательные учреждения, учреждения культуры, дополнительного образования детей, музеи, библиотеки и промышленные предприятия города. «Календарь Победы» и авторский коллектив в составе Гусевой Маргариты Павловны, Епифановской Натальи Витальевны, Лазаревой Наталии Анатольевны, Митенёвой Татьяны Николаевны, Сафронова Алексея Валентиновича, Сорокиной Альбины Валерьевны, Соловьевой Евгении Сергеевны, Чариковой Любови Леонидовны стал победителем конкурса «Человек года» в номинации лучший социальный проект года.
В преддверии празднования 70-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне оказана помощь в создании музея «Ленинградцы − гордость моя» в МАОУ «Общеобразовательный лицей «АМТЭК», приобретении экспонатов для музея под открытым небом в Парке Победы. Приняла участие в открытии Музея Победы в МБДОУ «Детский сад № 109»; V городском фестивале-конкурсе «Война глазами детей, внуков и правнуков»; торжественном открытии  памятника «Медицинской сестре»; V городском фестивале строя и песни «Победа деда – моя победа»; общегородской акции «Мы помним», проекте «Ордена и медали Победы». 9 мая 2015 года на пл. Металлургов состоялось финальное мероприятие проекта «Ордена и медали Победы», в ходе которого изготовленные бумажные награды были размещены на специальных стендах. Общее количество участников  составило около 700 человек.
20 мая  2015 года стартовал ежегодный конкурс «Цветущий город». С каждым годом он становится все более популярным. В этом году конкурс проводился среди граждан, общественных объединений, коммерческих и некоммерческих организаций. Цветоводы-любители соревновались в 12 номинациях. Организаторами предусмотрены специальные номинации «Лучшее цветочное оформление территории товарищества собственников жилья», «Цветы в подарок к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне». 8 октября 2015 года в МБУК «Дворец металлургов» состоялось торжественное мероприятие по подведению итогов конкурса.
В сентябре 2015 года участвовала в торжественных линейках в общеобразовательных учреждениях города, посвященных Дню знаний.
В преддверии Международного дня учителя состоялось награждение победителей конкурса эссе «Воспитатель – это звучит гордо!».

Приняла участие в проведении мероприятий областного  конкурса «Народный доктор», реализации проекта «Госуслуги: Ваша оценка» в городе Череповце.
В мае 2015 года приняла участие в празднике Последнего звонка в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 32» города Череповца; МБОУ «Начальная общеобразовательная школа № 41» города Череповца.
С целью формирования у молодежи патриотического сознания, чувства любви, уважения и гордости за свою малую родину в июне 2015 года проведен праздник для детей из пришкольных лагерей общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования – «День России». 

Кроме того, участвовала в:
церемонии награждения победителей  рейтинга муниципальных образовательных учреждений города по итогам работы в 2014 году;
конференции трудового коллектива БУЗ ВО «Вологодская областная больница № 2»;

мероприятии, посвященном 26-й годовщине вывода войск из Республики Афганистан; 
мероприятиях, посвященных 29-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС;
торжественной церемонии награждения победителей XIV городского фестиваля – конкурса «Тебе, Россия, посвящаем!»;

отчетном концерте победителей международных и всероссийских конкурсов учащихся учреждений дополнительного образования;

митинге-концерте, посвященном годовщине со дня воссоединения Крыма с Российской Федерацией - «Крым наш!»;
корпоративном конкурсе «Студент года – 2015»;
подведении итогов и награждении победителей  «Научно-исследовательской конференции» среди ДОУ города Череповца;

концерте VI городского фольклорного фестиваля «Вологодчина родная»;

торжественном мероприятии, посвященном празднованию 60-летия Центра дополнительного образования детей;

X фестивале ДОУ по утренней гимнастике, оздоровительной аэробике и танцу «Радуга детства»;

праздничном концерте, посвященном 20-летию Филармонического собрания;

финале V юбилейного городского конкурса чтецов среди воспитанников детских садов города Череповца и Череповецкого района «Как прекрасен этот мир»;

фестивале прикладного творчества «Мамы Череповца рекомендуют»;

торжественном возложении цветов к памятнику городского головы И.А.Милютина;

проведении «Урока мужества» перед учащимися начальных классов города Череповца, СУЗов и ВУЗов города Череповца;
торжественной церемонии открытия заключительного этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства;

открытии итоговой выставки и церемония награждения победителей межрегионального конкурса детского изобразительного  творчества «Здоровые города России»;
финале Первенства города по пионерболу среди ДОУ «Олимпийские звездочки»;
городском торжественном мероприятии, посвященном Международному Дню семьи;

торжественном приеме, посвященном общероссийскому Дню библиотек;
городском праздничном мероприятии, посвященном Дню России;
праздничном мероприятии, посвященном Дню Государственного флага Российской Федерации;

митинге   памяти трагедии в городе Беслане в рамках проведения Дня солидарности в борьбе с терроризмом;

торжественном мероприятии, посвященном 5-летию ДОУ «Детский сад № 8»;

торжественном мероприятии, посвященном Международному дню пожилых людей;

торжественном мероприятии, посвященном 110-летию Локомотивного депо Череповец;

торжественном мероприятии, посвященном 85-летию Медицинского колледжа им. Амосова;

в  торжественном открытии мемориальной доски младшему сержанту И.С.Кужлеву к 10-летию со дня его гибели при разрешении конфликта в Республике Чечня;

праздничном мероприятии, посвященном  90-летнему юбилею БУЗ ВО «Вологодский областной кожно-венерологический диспансер № 2»;

заседании круглого стола «Социология городу и региону», посвященному Дню социолога;

торжественном собрании, посвященном Дню работника налоговых органов РФ и 25- летию ФНС России;

торжественном вечере, посвященном 85-летнему юбилею БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница № 2»;
торжественном вечере, посвященном 30-летию БУЗ ВО «Вологодский областной наркологический диспансер № 2»;

гала-концерте 10 городского фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Синяя птица»;

торжественном мероприятии, посвященном Международному дню инвалидов;

работе жюри городского конкурса детского изобразительного творчества «Елочная игрушка»;


Благотворительном базаре;

городском праздничном концерте, посвященном Дню отца;

торжественном митинге, посвященном открытию мемориальной доски Пеллинен Максиму.
В рамках взаимодействия с Молодежным парламентом города Череповца приняла участие в реализации проектов «Ордена и медали Победы», «Яркий двор», проведении конкурсов «Мисс Уникальность», «Танц-плантация-2015», Всероссийском тесте по истории Отечества, в рамках проекта Молодежного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации «Каждый день горжусь Россией!», разработке нового проекта «Голоса Победы», который будет реализован в 2016 году.
4. Освещение деятельности в средствах массовой информации.

В 2015 году средства массовой информации уделяли внимание комментариям значимых событий в жизни  города Череповца, Вологодской области, повлиявших на развитие основных  сфер жизнедеятельности череповчан.

В эфире городских телеканалов часто публиковались, транслировались материалы о реализации проектов, «Ордена и медали Победы», «Цветущий город», «Человек года»; «Народный доктор», «Госуслуги: ваша оценка»; организации территориального общественного самоуправления в Зашекснинском районе города, торжественных линейках, посвященных Дню знаний; конкурсе «Воспитатель – это звучит гордо»; торжественных мероприятиях, посвященных юбилейным датам организаций – информационные материалы об этих и других мероприятиях пользовались особым вниманием у горожан.
В СМИ освещались мероприятия, посвященные презентации «Календаря Победы», передаче страниц Календаря, заполненных в муниципальных образованиях области, созданию электронной версии Календаря (www. календарьпобеды.рф), торжественные мероприятия по передаче подарочных  экземпляров ветеранам Великой Отечественной войны, в ветеранские организации, образовательные учреждения, учреждения культуры, дополнительного образования детей, музеи, библиотеки и промышленные предприятия города, проведение уроков мужества для обучающихся школ, студентов средних и высших учебных заведений. 

Приняла участие в разработке плана мероприятий по популяризации городских знаков отличия. Подготовлены и опубликованы в интернет-ресурсах пресc-релизы, информационные материалы о Почетном знаке «За особые заслуги перед городом Череповцом», звании «Почетный гражданин города Череповца.
В течение года принимала участие в информационном наполнении публичной страницы Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», неоднократно участвовала в разработке и осуществлении мероприятий по организации освещения деятельности Череповецкой городской Думы. В ходе анализа обратной связи, полученной от пользователей социальной сети «ВКонтакте», было выявлено, что в течение года у подписчиков сообщества городской Думы пользовались спросом информационные материалы, касающиеся, реализации городского конкурса «Цветущий город», проекта «Человек года», создания и работы ТОС, проведения  городских праздников и концертов для детей; презентации «Календаря Победы»,  празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, деятельности Молодежного парламента города Череповца и другие.
5. Общественно-политическая деятельность.

Руководитель фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе,  секретарь Политсовета Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
В 2015 году состоялось 11 собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 

На собраниях фракции большое внимание уделялось обсуждению таких важных вопросов жизнедеятельности города, как: 

внесение изменений в городской бюджет и Программу социально-экономического развития города на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов; 

расселение ветхого и аварийного жилищного фонда;
оборудование парковочных мест на территории многоквартирных домов города;

реализация Программы капитального ремонта многоквартирных домов в городе Череповце;

организация и подготовка к празднованию 70-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

развитие сферы жилищно-коммунального хозяйства города; принятие городского бюджета и Программы социально-экономического развития города на 2016 год;

награждение городскими знаками отличия жителей города; присвоение звания «Человек года» в городе Череповце;

представление депутатами Череповецкой городской Думы сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

В рамках политической деятельности фракции М.П.Гусева, руководитель фракции, информировала о деятельности Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», его регионального отделения.

Организованны информационные конференции, семинары для партийного актива, проводимые Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; участие в семинаре для руководителей депутатских фракций ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в представительных органах местного самоуправления Вологодской области, конференций и заседаний Политсовета Вологодского регионального отделения партии.
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Заместитель председателя

Череповецкой городской Думы
        М.П.Гусева

