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Информация
о работе аппарата Череповецкой городской Думы

в 2015 году
Аппарат Череповецкой городской Думы (далее также – аппарат) осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением об аппарате Череповецкой городской Думы, Регламентом аппарата Череповецкой городской Думы, планами работы на месяц.  В его состав входят структурные подразделения: управление по организации деятельности городской Думы, экспертно-правовой отдел городской Думы, бухгалтерия городской Думы. 
Основными задачами аппарата являются:

создание необходимых условий для эффективной работы городской Думы, коллегии, постоянных комиссий, депутатских объединений, депутатов представительного органа городского самоуправления; 

обеспечение реализации городской Думой контрольных полномочий;
организация информационного взаимодействия с населением города через средства массовой информации.

Управление по организации деятельности Череповецкой городской Думы (далее также – управление) осуществляет организационно-документационное, материально-техническое, информационно-аналитическое, технологическое и программное обеспечение деятельности городской Думы; организует работу с обращениями граждан, взаимодействие со средствами массовой информации, общественностью, населением города, органами государственной власти, мэрией и организациями города.
Задачами экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы (далее также – отдел) являются: осуществление правового обеспечения деятельности городской Думы, обеспечение защиты прав и законных интересов представительного органа города Череповца в государственных органах, судах общей юрисдикции, арбитражных судах.
Бухгалтерия Череповецкой городской Думы (далее также – бухгалтерия) организует и ведет бухгалтерский учет, формирует учетную политику в городской Думе;  составляет и представляет в соответствующие органы бухгалтерскую отчетность об исполнении бюджетной сметы; проводит мероприятия по контролю за рациональным, экономным использованием материально-финансовых ресурсов Череповецкой городской Думы. 
1. Организационно-документационное обеспечение 
Управлением по организации деятельности городской Думы обеспечено организационно-документационное и протокольное сопровождение 14 заседаний городской Думы, 15 совместных заседаний постоянных комиссий, 13 заседаний постоянных комиссий,  10 коллегий Думы, 3 публичных слушаний по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», 2 заседаний комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия, 11 собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе, 11 заседаний Молодежного парламента города Череповца. 

В целях организационно-документационного обеспечения деятельности городской Думы специалистами управления:
сформировано 320 пакетов документов (в 2014 году – 275) для рассмотрения на заседаниях Думы, которые направлялись депутатам, мэру города и его заместителям, в Правительство Вологодской области, Законодательное Собрание Вологодской области, прокуратуру города, СМИ;

оформлено 94 протокола заседаний городской Думы (в 2014 году – 88);

подготовлено 16 проектов решений Череповецкой городской Думы,  18 пояснительных записок, 15 поручений депутатов по итогам рассмотрения вопросов в городской Думе (в 2014 году – 23), осуществлялся постоянный контроль за их исполнением, поступившая информация своевременно предоставлялась депутатам. Все поручения исполнены;
проведена лингвистическая экспертиза 249 решений городской Думы, 122 постановлений и распоряжений председателя Думы (в 2014 году – 273 и 190 соответственно);

зарегистрирован 1661 документ служебной корреспонденции (в 2014 году – 1455), подготовлены 338 текстов поздравлений с днями рождения, государственными и профессиональными праздниками от имени депутатов городской Думы (в 2014 году – 348).
Управлением подготовлены:

по итогам работы  представительного органа − информация о деятельности Череповецкой городской Думы во втором полугодии 2014 года, 2014 году,  первом полугодии 2015 года;
проект плана работы городской Думы, фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе на второе полугодие 2015 года, первое полугодие 2016 года;
отчет о деятельности фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе во втором полугодии 2014 года,  первом полугодии 2015 года;

предложения по темам семинара для депутатов и специалистов, обеспечивающих деятельность представительных органов муниципальных районов и городских округов области;  формированию повестки  Совета по противодействию коррупции в городе Череповце; в план работы контрольно-счетной палаты города Череповца на 2016 год; 
текст выступления А.Г.Подволоцкого, председателя городской Думы,  предложения в решение выездного заседания постоянной комиссии Законодательного Собрания Вологодской области по регламенту и депутатской деятельности по вопросу «Участие депутатов в осуществлении муниципального контроля, направленного на соблюдение требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также отнесенных к вопросам местного значения федеральными законами и законами области»;

информация о деятельности депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов;

материалы для участия в конкурсе на «Лучший молодежный парламент Вологодской области» (по его итогам Молодежному парламенту города Череповца присуждено 1 место); в конкурсе деятельности детских и молодежных общественных объединений (по итогам конкурса Молодежный парламент города Череповца  признан победителем в направлении «Социальная адаптация молодежи»).
С 13 по 23 января 2015 года специалистами управления проведена проверка состояния делопроизводства в Череповецкой городской Думе за 2014 год, подготовлен акт о ее результатах. Состояние делопроизводства в Череповецкой городской Думе признано удовлетворительным. В апреле 2015 года проведен семинар по делопроизводству для муниципальных служащих Череповецкой городской Думы. 
В рамках работы с архивом Череповецкой городской Думы:

проведена экспертиза ценности, предархивная обработка номенклатурных дел  с постоянным сроком хранения за 2012, 2013, 2014 годы; 

анализ документооборота в Череповецкой городской Думе за 1, 2, 3, 4 кварталы 2015 года;
подготовлены описи дел постоянного хранения и по личному составу за 2012 год; проект номенклатуры дел Череповецкой городской Думы на 2016 год; паспорт архива Череповецкой городской Думы по состоянию на 01.12.2015;

проведены 3 заседания экспертной комиссии Череповецкой городской Думы по вопросам «О внесении изменений в номенклатуру дел Череповецкой городской Думы на 2015 год», «Об утверждении номенклатуры дел Череповецкой городской Думы на 2016 год», подготовлен протокол заседаний.

В целях осуществления мероприятий по муниципальному заказу:

по запросу управления муниципального заказа мэрии города ежемесячно предоставлялся отчет о проведенных закупках, уточненная информация о проведении закупок уполномоченным органом для нужд городской Думы;
подготовлена информация о реализации мер по снижению коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Череповецкой городской Думы; 
подготовлен и размещен в структурированном виде на портале «Госзакупки» план-график закупок для нужд Череповецкой городской Думы на 2015 год;
направлена заявка в МКУ «Центр комплексного обслуживания» на материально-техническое обеспечение деятельности Череповецкой городской Думы в 2016 году, прогноз объемов товаров, работ, услуг, приобретаемых за счет средств городского бюджета для нужд Череповецкой городской Думы на 2016-2018 годы;

выполнено  планирование закупок сувенирной продукции на 2016 год.

В рамках организации и проведения ежегодного конкурса «Цветущий город» выполнены следующие мероприятия:

зарегистрировано 112 заявок на участие в конкурсе;

осуществлено 9 объездов территорий, оформлены результаты осмотра объектов;

организовано проведение торжественного мероприятия в МБУК «Дворец металлургов».
В течение года осуществлялось организационное и методическое обеспечение деятельности Молодежного парламента города Череповца. 

Ежемесячно составлялся  медиаплан Череповецкой городской Думы, проводился мониторинг официальных сайтов муниципальных образований Российской Федерации в целях использования передовых практик работы их аппаратов.
В результате мониторинга были подготовлены и реализованы предложения:
раздел «Фракции» на официальном сайте Череповецкой городской Думы дополнен информацией о персональном составе депутатских объединений;

создан раздел, посвященный конкурсу «Человек года» в городе Череповце, где ежегодно будет размещаться информация о победителях данного конкурса.
в разделе «Молодежный парламент» отредактирована информация о членах парламента.

1.1. Работа по награждению

Оказана помощь организациям города в оформлении документов о награждении Почетной грамотой, поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы работников предприятий и учреждений города. 

В отчетном периоде подготовлено 227 Почетных грамот (2014 год – 265), 317 Благодарственных писем (2014 год – 337), 234 Диплома (2014 год – 219), 93 Приветственных адреса (2014 год – 88).
1.2. Работа с обращениями граждан

Специалисты управления организовывали работу с письменными и устными обращениями граждан к депутатам Череповецкой городской Думы. Организовано 329 приемов граждан депутатами городской Думы (в 2014 году – 323); оформлено и направлено в органы государственной власти, местного самоуправления, организации города 330 обращений граждан (в 2014 году – 408). Подготовлено 45 ответов, 86 запросов по обращениям граждан (в 2014 году – 49 и 74 соответственно). 
1.3. Работа по освещению деятельности Череповецкой городской Думы

в средствах массовой информации
В целях оперативного предоставления официальной информации о деятельности городской Думы подготовлено 102 пресс-релиза, в том числе 62 пресс-анонса, 40 пост-релизов (в 2014 году – 123), они направлялись главным редакторам аккредитованных СМИ. На официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте» размещено 812 информационных материалов (в 2014 году – 798), 181 анонс мероприятий (в 2014 году – 163).

Управлением была проведена   большая работа по освещению конкурса «Человек года» в СМИ. По его итогам на официальном сайте и странице Череповецкой городской Думы «ВКонтакте» размещен материал о присвоении званий «Человек года» в хозяйственно – экономической, социальной, общественной деятельности, а также о присуждении награды «Социальный проект года».
Ежемесячно проводился мониторинг освещения деятельности Череповецкой городской Думы в областных и местных средствах массовой информации. 

1.4. Информационно-технологическое обеспечение

В течение года осуществлялась техническая поддержка заседаний Череповецкой городской Думы и ее постоянных комиссий.
В целях совершенствования информационно-технологического обеспечения деятельности городской Думы обновлены лицензионные ключи для программного обеспечения Kaspersky Endpoint Security на рабочих местах сотрудников; получены электронные цифровые подписи для организации работы в АРМ СУФД; произведена смена IP-адресов на рабочих компьюетрах и на серверах в связи с выделением в МКУ «Центр муниципальных информационных ресурсов и технологий» для Череповецкой городской Думы отдельной подсети; проведены работы по установке ключа электронной цифровой подписи для работы в УРМ АС «Бюджет», организована его работа через ресурсы муниципальной сети передачи данных; осуществлен перевыпуск 2 ключей электронной подписи для работы с сайтом zakupki.gov.ru, установка ключей электронной подписи для автоматизированной системы «Удаленное рабочее место».
Приобретен программный продукт Vipnet 1298 для организации электронного взаимодействия Череповецкой городской Думы с Департаментом финансов Вологодской области, программный продукт КриптоПРО CSP, многофункциональное устройство. Произведена смена паролей на  служебных компьютерах работников городской Думы. 

Выполнена передача неиспользуемой компьютерной и оргтехники в МБУ «ЦМИРиТ».

Продолжается реализация мероприятий по дальнейшему внедрению программы электронного документооборота «Docsvision Navigator».
2. Правовое сопровождение
В целях правового обеспечения деятельности городской Думы специалистами экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы (далее также – отдел):

подготовлен 101 проект решения городской Думы, из них 61 – информационного характера, 33 пояснительные записки к проектам решений;
подготовлено 135 юридических заключений по проектам решений, выявлено и передано разработчикам 126 замечаний правового характера и предложений об их устранении, осуществлена проверка проектов решений, доработанных с учетом замечаний, изложенных в юридических заключениях;
проведена правовая экспертиза 249 проектов правовых актов городской Думы;

подготовлено 36 проектов постановлений и распоряжений председателя городской Думы, осуществлена правовая экспертиза 86 постановлений и распоряжений председателя Думы;

осуществлена антикоррупционная экспертиза 94 проектов нормативных правовых актов городской Думы, 6 проектов постановлений председателя Думы, в результате которой коррупциогенные факторы выявлены и устранены в проекте решения «О внесении изменений в Положение о комитете по физической культуре и спорту мэрии города Череповца»;

в ходе правового обеспечения финансово-хозяйственной деятельности городской Думы подготовлено 9 муниципальных контрактов, проведена правовая экспертиза 32 проекта муниципальных контрактов, в том числе Соглашения о передаче функции по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета и составлению отчетности органов местного самоуправления города Череповца;

в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы для размещения на сайте городской Думы направлены 94 нормативных правовых акта городской Думы, подготовлена информация о ее результатах.

Осуществлялось правовое сопровождение 14 заседаний Череповецкой городской Думы, 15 совместных заседаний постоянных комиссий, 13 заседаний постоянных комиссий, 10 заседаний коллегии Думы, 3 публичных слушаний по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», 2 заседаний комиссии по рассмотрению документов о награждении городскими знаками отличия, а также других мероприятий, проводимых городской Думой.

Подготовлено 114 обращений, ответов на обращения органов государственной власти, городского самоуправления, правоохранительных органов, организаций, граждан, в том числе: 

обращения мэру города о подготовке проектов решений в целях приведения в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы;

информации по запросам прокуратуры г. Череповца о соответствии муниципальных правовых актов городской Думы федеральному и областному законодательству, принятых городской Думой нормативных правовых актах в различных сферах, работе городской Думы по проведению самостоятельной антикоррупционной экспертизы, взаимодействии с Государственно-правовым департаментом Правительства Вологодской области;
Министру юстиции Российской Федерации А.В.Коновалову о применении управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области норм законодательства при регистрации уставов муниципальных образований; 

возражения на апелляционное представление Прокуратуры Вологодской области.

Проведена правовая экспертиза 227 ходатайств о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы с представленными документами, 317 – о поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. Кроме того, подготовлены юридические заключения на ходатайства о присвоении звания «Почетный гражданин города Череповца», о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом».

Еженедельно проводился мониторинг: 

федерального и областного законодательства, официального интернет-портала правовой информации, официального сайта Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством; 

сайтов законодательных (представительных) органов государственной власти, муниципальных образований в целях совершенствования правового обеспечения деятельности городской Думы.
Подготовлено 10 информационных бюллетеней о принятых Думой решениях, которые размещались на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В ходе правового обеспечения деятельности председателя, заместителя председателя, депутатов городской Думы подготовлены предложения о внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Череповецкой городской Думы, Положение о Благодарственном письме Череповецкой городской Думы, проект закона области «О внесении изменений в закон области «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области», пояснительная записка и таблица изменений к закону области. Подготовлена информация о процедуре принятия решения о внесении изменений в Устав города Череповца, гарантиях депутатов представительных органов при привлечении их к уголовной и административной ответственности, государственных программах в сфере образования, изменениях законодательства, устанавливающих для депутатов представительных органов местного самоуправления обязанность предоставлять сведения о доходах, расходах.

В течение года трижды готовились материалы к публичным слушаниям по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца»; документы для регистрации изменений в Устав города Череповца.

Осуществлялась методическая помощь в ходе представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих в Череповецкой городской Думе муниципальную должность на постоянной основе, должность муниципальной службы, и членов их семей.
В первом полугодии специалистами отдела подготовлены рецензии по проектам нормативных правовых актов, представленных участниками городского этапа областного конкурса «Моя законотворческая инициатива».

Специалисты отдела неоднократно участвовали в оперативных совещаниях, проводимых мэрией города, по вопросам, затрагивающим компетенцию городской Думы;  семинаре по теме: «Последние изменения в Контрактной Системе», онлайн-семинаре по теме: «Изменение общих положений Гражданского кодекса РФ об обязательствах». 

В целях реализации плана мероприятий по развитию муниципальной службы в Череповецкой городской Думе на 2014-2016 годы подготовлен и проведен семинар для муниципальных служащих городской Думы по вопросам реализации законодательства о противодействии коррупции.
В течение отчетного периода своевременно направлялись в Государственно-правовой департамент Правительства Вологодской области решения, принятые городской Думой, сведения об источнике и дате официального опубликования решений городской Думы для внесения указанных сведений в регистр муниципальных нормативных правовых актов Вологодской области, в межрайонную природоохранную прокуратуру – перечень принятых решений городской Думы, копии решений в сфере природопользования, в УМВД России по г. Череповцу – перечень принятых решений городской Думы, копии решений правоохранительной направленности.
В рамках обеспечения защиты прав и законных интересов городской Думы специалисты отдела участвовали в 8 судебных заседаниях в судах общей юрисдикции, в том числе в подготовке документов по заявлениям: 
мэра города Череповца об оспаривании решения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Вологодской области об отказе в государственной регистрации решения городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца»,

граждан о восстановлении нарушенных прав, возмещении материального вреда, компенсации морального вреда и признании незаконными (противоречащими закону в части) отдельных положений муниципальных правовых актов.

3. Работа бухгалтерии

 Специалистами бухгалтерии обеспечивалось   ведение бухгалтерского учета и составление отчетности об исполнении бюджетной сметы, осуществление бюджетных полномочий администратора доходов городского бюджета, представление отчетности в контролирующие органы: финансовое управление мэрии города, ГУ ‒ Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Череповце  и  Череповецком  районе,  Вологодское  региональное  отделение  Фонда  социального страхования Российской Федерации, Череповецкий городской отдел государственной статистики, Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области. 

С целью осуществления  контроля  за  достоверностью данных бухгалтерского  учета и отчетности проведена  годовая инвентаризация материальных запасов и обязательств. Несоответствий данным бухгалтерского учета не выявлено.

Проведены 2 внеплановые инвентаризации имущества в связи со сменой материально-ответственного лица.
Подготовлены:

Реестр администрируемых доходов  городской Думы  на 2015 год;

прогноз объемов бюджетных ассигнований на 2016 год;

расчет потребности в бюджетных ассигнованиях на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов; 

фрагмент планового реестра расходных обязательств городской Думы на 2014, 2015, 2016 годы.  

В связи с изменением законодательства внесены изменения в Учетную политику городской Думы.

4. Участие специалистов аппарата в мероприятиях
Важным направлением деятельности аппарата Череповецкой городской Думы в 2015 году стало участие в организации мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов: презентаций подарочного экземпляра «Календаря Победы», в ходе которых они были вручены ветеранским организациям, учреждениям сферы образования, культуры, дополнительного образования детей, музеям, библиотекам и промышленным предприятиям города; открытии музея «Ленинградцы ‒ гордость моя» в МАОУ «Общеобразовательный лицей «АМТЭК»; вручении юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны.

С целью поощрения граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей Череповецкой городской Думой впервые был организован конкурс «Человек года». 
Работники аппарата участвовали в:

Спартакиаде муниципальных служащих (по ее результатам в 2015 году команда городской Думы «ДумКом» заняла 3 место);

Едином дне молодежного самоуправления;

митинге «Крым наш!»;

реализации проектов «Ордена и медали Победы»,  «Знамя Победы»;

семинаре для депутатов представительных органов муниципальных районов и гороских округов области по теме: «Обеспечение деятельности представительных органов муниципальных образований области»;

городском празднике, посвященном Дню России; 

акции «Дети – цветы жизни»;
празднике, посвященном Дню знаний в школах №№ 32, 41;

субботниках в Парке Победы, в рамках областного проекта «Леса Вологодчины»;

митинге-концерте, посвященном Дню народного единства;

II-м областном  форуме  «МедиаПицца» в г.Вологде;

заседании Совета молодежных парламентов Вологодской области;

организации и проведении Всероссийского теста по истории Отечества.

5. Реализация плана мероприятий по развитию муниципальной службы 

в Череповецкой городской Думе в 2015 году
В соответствии с планом повышения квалификации и профессиональной переподготовки муниципальных служащих Череповецкой городской Думы: 
М.Р.Елкин, консультант управления по организации деятельности городской Думы, 
принял участие в семинарах по темам: «Последние изменения в контрактной системе» в ООО «Знание», «Реформа государственного заказа» в ООО «Информационный центр «Гарантия»;

М.Р.Елкин, консультант управления по организации деятельности городской Думы М.Л.Фищук, главный специалист управления по организации деятельности городской Думы, участвовали во Всероссийском онлайн-семинаре на тему: «Итоги реализации  контрактной системы за 2015 год» в ООО «Информационный центр «Гарантия».
Н.В.Шушков, начальник экспертно-правового отдела, М.В.Малинина, главный специалист  управления по организации деятельности городской Думы, приняли участие в семинаре для депутатов и специалистов, обеспечивающих деятельность представительных органов муниципальных районов и городских округов области, организованном Законодательным Собранием Вологодской области.
В соответствии с графиком аттестации муниципальных служащих на 2015 год проведена аттестация 6 муниципальных служащих Череповецкой городской Думы,  решение аттестационной комиссии ‒ соответствуют замещаемой должности. 

За достижение высоких результатов в профессиональной деятельности были поощрены  работники аппарата:
В.М.Рослякова, главный бухгалтер Череповецкой городской Думы, ‒ награждена Почетной грамотой Череповецкой городской Думы;

Н.В.Шушков, начальник экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы ‒ Благодарственным письмом мэра города;

А.С.Белова, консультант, управления по организации деятельности Череповецкой городской Думы, ‒ Благодарностью мэра города, Благодарственным письмом Законодательного Собрания Вологодской области;

Я.В.Голумбиевская, главный специалист экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы ‒ Благодарственным письмом мэра города;
Г.В.Пиличева, главный специалист экспертно-правового отдела Череповецкой городской Думы ‒ Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы.

Проведено 9 заседаний комиссии Череповецкой городской Думы по установлению стажа муниципальной службы работникам Череповецкой городской Думы.

В соответствии с распоряжением председателя Череповецкой городской Думы от 19.11.2015 № 75-к определен кадровый резерв муниципальных служащих Череповецкой городской Думы для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Череповецкой городской Думе.

Ежемесячно с работниками аппарата городской Думы проводились служебные совещания, на которых рассматривались вопросы о результатах мониторинга действующего законодательства, деятельности по повышению эффективности противодействия коррупции, реализации плана мероприятий по развитию муниципальной службы в Череповецкой городской Думе на 2015 год и подводились итоги работы структурных подразделений за месяц, полугодие, год.
Руководитель аппарата 

Череповецкой городской Думы                                                                           В.А.Арзамасцев
А.С.Белова 
57 30 40
