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Приложение к решению Череповецкой городской Думы от 05.04.2016 № 77
ИЗМЕНЕНИЯ 

в Положение о комитете по физической культуре и спорту мэрии города Череповца
1. В пункте 1.2 абзац третий признать утратившим силу.

2. Пункт 1.6 изложить в следующей редакции:


«1.6. В ведении комитета находятся муниципальные автономные учреждения в сфере физической культуры и спорта, муниципальные бюджетные и автономные образовательные учреждения дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта, муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений физической культуры и спорта» (далее – подведомственные учреждения).».

3. В пункте 3.1 слово «детям» исключить.
4. В пункте 3.3 слова «подведомственных муниципальных казенных учреждений» заменить словами «муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений физической культуры и спорта».

5. В пункте 4.5 слово «детей» исключить.

6. Пункт 4.11 признать утратившим силу.

7. Пункт 8.5 изложить в следующей редакции:

«8.5. На должность председателя комитета назначается лицо, имеющее высшее образование, не менее четырех лет стажа муниципальной службы или не менее пяти лет стажа работы по специальности. Председатель комитета назначается на должность и освобождается от должности мэром города.». 
