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Информация 
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества в МБОУ ДОД «Детская школа искусств «Гармония»


Проверка проведена за период 2014-2015 год. Объем проверенных средств 9 137,0 тыс.руб.
В проверяемом периоде МБОУ ДОД «ДШИ «Гармония» осуществляло образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

При проверке исполнения муниципальных заданий, целевого использования субсидий, выделенных МБОУ ДОД «ДШИ «Гармония» на выполнение муниципального задания и иные цели установлено следующее:
[bookmark: _GoBack]- в нарушение пункта 10.2 постановления мэрии города Череповца от 09.06.2011 № 2470 «Об утверждении базовых (отраслевых) перечней муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями» УДК мэрии города не привело в соответствие с ведомственным перечнем Стандарт качества муниципальной услуги в области предоставления дополнительного образования детям, утвержденный постановлением мэрии города Череповца от 26.08.2010 № 3297 (далее – Стандарт качества ДОД в сфере культуры от 26.08.2010 № 3297);
- стандарт качества дополнительного образования детей в сфере культуры от 26.08.2010 № 3297 (раздел «Правовые основы предоставления услуги») содержит ссылки на утратившие силу нормативно-правовые акты;
- нарушения пункта 4 Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением мэрии города Череповца от 06.12.2010 № 4697, по определению и показателям муниципальных услуг;
- данные отчетов о выполнении муниципального задания за 2014, 2015 годы недостоверны (завышены / занижены);
- УДК мэрии города в рамках муниципальной программы с нарушением Порядка определения объема и предоставления субсидий, утвержденного постановлением мэрии от 06.12.2010 № 4696,  Порядка предоставления субсидий на иные цели, утвержденного постановлением мэрии от 29.05.2014 № 2930, предоставлена МБОУ ДОД «ДШИ «Гармония» субсидия на иные цели, а именно: на обслуживание установок автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения управления эвакуации людей при пожаре.
В ходе проверки фактов нецелевого использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг за проверяемый период не установлено.

При проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества установлено, что нежилое помещение по адресу: г. Череповец, ул. Архангельская, 15б (общей площадью 129,8 кв. м) учреждением не используется. Согласно пояснениям директора МБОУ ДОД «ДШИ «Гармония» указанное помещение не соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей. Денежные средства для устранения недостатков отсутствуют.
Проверкой установлены также факты нарушений в части учета и использования муниципального имущества.

По вопросам использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда, установлены:
- факты нарушения трудового законодательства;
- необоснованные выплаты при совмещении должностей в размере 9,7 тыс.руб., необоснованные стимулирующие выплаты в размере 41,1 тыс.руб.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление директору МБОУ ДОД «ДШИ «Гармония» с предложениями об устранении выявленных нарушений, привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц, восстановлении средств, необоснованно выплаченных работникам учреждения.
Кроме того, направлено представление руководителю управления по делам культуры мэрии города по доработке документов, касающихся муниципального задания учреждению, соблюдению установленного порядка определения объема и условий предоставления субсидий из городского бюджета, контролю за выполнением учреждением муниципального задания.

Информация о проверке рассмотрена на совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы 12.04.2016.
