Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменения в Правила землепользования и застройки города Череповца»
01.03.2016, в 16.30. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, каб. 309 состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца, разработанного Обществом с ограниченной ответственностью Научно-проектным институтом пространственного планирования «ЭНКО» на основании муниципального контракта № 01/06/2015, заключенного 06 июля 2015 года.
Участники публичных слушаний, ознакомившись с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца, представленным на публичные слушания, заслушав все предложения, единогласно  проголосовали за  утверждение проекта.
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки доработан с учетом замечаний и предложений, озвученных на публичных слушаниях.
В соответствии со статьей 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний, проект решения Череповецкой городской Думы направляются мэру города Череповца для принятия решения о направлении указанного проекта в Череповецкую городскую Думу, либо о направлении его на доработку.
Протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний прилагаются.
Прошу согласовать проект решения Череповецкой городской Думы.

Дополнительного расходования денежных средств из городского бюджета не требуется.
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