Заседание Комиссии от 25 мая 2016 года.

25 мая 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в мэрии города Череповца.
На заседании Комиссии были рассмотрены:

- заявления муниципальных служащих мэрии о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов семьи;
- уведомления муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы (в порядке пункта 2 статьи 11 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»);

- обращение муниципального служащего о даче согласия на заключение трудового договора;

- уведомления работодателей о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими мэрии.

По итогам заседания Комиссии, приняты следующие решения:

- признать причину непредставления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера члена семьи объективной и уважительной;
- рекомендовать муниципальному служащему представить уточненные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера члена семьи;

- выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими не влечет конфликт интересов;

- дать согласие муниципальному служащему на заключение трудового договора;

- заключение бывшими муниципальными служащими трудовых договоров с новым работодателем не нарушает требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
