ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере государственного экологического надзора 
во 2-ом квартале 2016 года

В течение 2-го квартала 2016 года комитетом охраны окружающей среды мэрии города на территории Череповца проведено 19 проверок соблюдения требований природоохранного законодательства предприятиями и организациями, осуществляющими деятельность на территории города и 18 проверок по выполнению ранее выданных предписаний об устранении нарушений в сфере охраны окружающей среды. 
В результате проведенных плановых и внеплановых проверок по выявленным нарушениям: 
- за отсутствие нормативной документации в части нарушения законодательства в области обращения с отходами производства и потребления по ст. 8.2 КоАП РФ в отношении должностных лиц: БПОУ ВО "Череповецкий технологический колледж", БПОУ ВО «ЧСК имени А.А. Лепехина», МБОУ "Центр образования", составлены протоколы об административных правонарушениях, материалы для рассмотрения направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области;
- за отсутствие нормативной документации в части нарушения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха по ст. 8.1 КоАП РФ в отношении должностного лица БПОУ ВО "Череповецкий технологический колледж" составлен протокол об административном правонарушении, материалы для рассмотрения направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области;
- за экологические нарушения в части внесения платежей за негативное воздействие на окружающую среду по ст. 8.41 КоАП РФ в отношении должностных лиц: МБДОУ «Детский сад № 81», БПОУ ВО "Череповецкий технологический колледж", составлены протоколы об административных правонарушениях и материалы для рассмотрения  направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области;
- за невыполнение в срок законного предписания  органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении юридического лица МБДОУ «Детский сад № 107», индивидуального предпринимателя Ковалева Е.П., а также должностных лиц: МБУ ДО «ДШИ «Гармония", ЧНОУДО «Первый городской образовательный центр», БПОУ ВО "Череповецкое областное училище искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина", БПОУ ВО "ЧХТК", АО «Меткомбанк», МАОУДОД "ДЮСШ боевых искусств" составлены  протоколы  об административных правонарушениях и материалы для рассмотрения направлены мировым судьям.
На момент подготовки информации Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды области вынесены постановления о назначении административного наказания должностным лицам БПОУ ВО "Череповецкий технологический колледж" в виде штрафа в размере 10 000 рублей и 3 000 рублей, а также в виде предупреждения в отношении должностных лиц БПОУ ВО "Череповецкий технологический колледж" и БПОУ ВО «ЧСК имени А.А. Лепехина». Департаментом прекращено производство по делам об административных правонарушениях, в связи с малозначительностью, в отношении должностных лиц МБДОУ «Детский сад № 81» и БПОУ ВО «ЧСК имени А.А. Лепехина». Мировыми судьями к административной ответственности в виде штрафа в размере по 1 000 рублей привлечены должностные лица ЧНОУДО «Первый городской образовательный центр», АО «Меткомбанк», индивидуальный предприниматель Ковалева Е.П. Производство по делу об административном правонарушении в отношении должностного лица МАОУДОД "ДЮСШ боевых искусств" мировым судьей прекращено в связи с малозначительностью. Информация о результатах рассмотрения материалов об административных правонарушениях направленных в департамент и мировым судьям в отношении должностных лиц БПОУ ВО "Череповецкое областное училище искусств и художественных ремесел им. В.В. Верещагина", БПОУ ВО "ЧХТК", МБОУ "Центр образования", в отношении юридического лица МБДОУ «Детский сад № 107» на момент подготовки данной информации в комитет не поступала, находится на рассмотрении в уполномоченных органах.
За выявленные в ходе проверок нарушения обязательных требований природоохранного законодательства выдано 4 предписания на их устранение с указанием конкретных сроков их исполнения, предписания находятся на контроле в комитете.

