Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества в МАУ «Ледовый дворец»


Учредителем и собственником имущества МАУ «Ледовый дворец» является муниципальное образование «Город Череповец». 
Функции и полномочия учредителя учреждения от имени муниципального образования «Город Череповец» в пределах своей компетенции осуществляет мэрия города Череповца (далее – мэрия города), комитет по физической культуре и спорту мэрии города Череповца (далее – комитет по физической культуре и спорту), комитет по управлению имуществом города Череповца (далее – КУИ города).

Проверка проведена за период 2014-2015 годов.
Объем проверенных средств составил 248 млн. 584,1 тыс.руб.

Проверкой исполнения муниципальных заданий за 2014-2015 годы установлено:
- комитетом по физической культуре и спорту допущены нарушения порядка формирования муниципального задания МАУ «Ледовый дворец»,               в том числе: все показатели муниципального задания на 2014-2015 годы сформированы в соответствии с иными, а не основными видами деятельности учреждения согласно его Уставу;
- несоответствие Стандарта качества муниципальной работы, утвержденного постановлением мэрии города от 13.11.2013 №5403, требованиям Положения о стандартах качества предоставления муниципальных услуг (работ) города Череповца, утвержденного постановлением мэрии города от 16.12.2009 №4481;
- учреждением не соблюдены требования Методики расчета нормативов затрат на выполнение работ муниципальными автономными учреждениями и Порядка определения объема и условий предоставления субсидии из городского бюджета;
- муниципальное задание на 2015 год не выполнено на 350,25 часов, что в соответствии с Решением Череповецкой городской Думы от 24.11.2015 №202 и Положением о формировании муниципального задания, утвержденным постановлением мэрии города Череповца от 06.12.2010 №4697 (с изменениями от 18.12.2015) является основанием для возврата в городской бюджет денежных средств, предоставленных МАУ «Ледовый дворец» в виде субсидии на выполнение муниципального задания.
Оценочная сумма субсидии, подлежащей возврату в бюджет, составляет  1 млн. 786,5 тыс.руб.

Фактов нецелевого использования средств субсидии на иные цели, выделенной МАУ «Ледовый дворец» в 2015 году, не установлено.
Выявлены нарушения и недостатки при ведении учета основных средств и проведении инвентаризации.

Проверкой порядка предоставления муниципального имущества в аренду выявлены отдельные нарушения требований Федерального закона      «О защите конкуренции» (от 26 июля 2006 года №135-ФЗ), а также  недостатки при заключении договоров аренды.
Кроме того установлено, что МАУ «Ледовый дворец» в проверяемом периоде не применяло штрафных санкций в виде пеней и штрафов к арендаторам, нарушавшим оговоренные договорами аренды сроки внесения арендной платы.

При проверке поступления доходов от приносящей доход деятельности, связанной с использованием муниципального имущества, МАУ «Ледовый дворец» предъявлены замечания к нормам Учетной политики учреждения, нормам Положения о предпринимательской и иной приносящей доход деятельности учреждения, к порядку ценообразования в учреждении, а также к учету бланков строгой отчетности.

Проверкой оплаты труда работников учреждения установлены отдельные нарушения и недостатки локальных актов учреждения, определяющих оплату труда, выплату премиальных и стимулирующих выплат, доплат при нахождении работников учреждения в командировках.

	Представления по результатам проверки направлены в МАУ «Ледовый дворец» и в Комитет по физической культуре и спорту мэрии г.Череповца.
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