
[bookmark: P341]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по Правовому акту

	Уполномоченный орган  уведомляет  о  проведении  публичных консультаций в рамках экспертизы Решения Череповецкой городской Думы от 28.05.2013 № 82 «Об определении способа расчета расстояния от организаций и (или) объектов, на прилегающей территории к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ данных прилегающих территорий на территории города Череповца и о наделении полномочиями», в целях  выявления  в нем положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и    инвестиционной деятельности. 
Срок проведения публичных консультаций: с 10.10.2016 г.  до 10.11.2016 г.
Уполномоченный орган не будет иметь возможность проанализировать позиции, направленные после указанного срока.
[bookmark: _GoBack]Способ направления ответов: 162600, г. Череповец, пр. Строителей, д.2, управление экономической политики; электронная почта: petrovanyu@cherepovetscity.ru 
Прилагаемые к уведомлению документы: 
- Решение Череповецкой городской Думы от 28.05.2013 № 82 «Об определении способа расчета расстояния от организаций и (или) объектов, на прилегающей территории к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, до границ данных прилегающих территорий на территории города Череповца и о наделении полномочиями».
Контактное лицо: Петрова Наталья Юрьевна, заместитель начальника отдела стратегического планирования управления экономической политики мэрии, 57-45-46.



