ИНФОРМАЦИЯ 
о запланированном на 14 декабря 2016 года заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 
14 декабря 2016 года в мэрии города состоится заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
На  заседании запланировано рассмотрение: 
- 5-сообщений организаций, предприятий (МБУ ДО «СДЮСШОР по волейболу», БУ СО ВО «Череповецкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Навигатор», БУ СО ВО «Череповецкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Созвездие», МУП «Водоканал», обособленного подразделения «Ростелеком Контакт центр Северо-Запад» АО «Московский центр новых технологий телекоммуникаций») о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, в течение двух лет после их увольнения с муниципальной службы; 

- представления секретаря комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по вопросу осуществления мер по предупреждению коррупции.
