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Информация
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств 
и муниципального имущества муниципальным бюджетным учреждением  культуры «Дворец культуры «Строитель» имени Д.Н. Мамлеева

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дворец культуры «Строитель» имени Д.Н.Мамлеева (далее – МБУК «ДК «Строитель», учреждение) создано в целях организации досуга, обеспечения жителей города Череповца услугами организации культуры, максимального удовлетворения социально-культурных, духовных потребностей различных категорий населения, приобщения личности к культуре и духовным ценностям.

Проверка проведена за период: 2014 год – 1 полугодие 2016 года.
Объем проверенных средств – 74 733,8 тыс.руб.

В ходе проверки по вопросу исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) установлено следующее:
- управлением по делам культуры мэрии при предоставлении субсидии МБУК «ДК «Строитель» допущены нарушения и недостатки при формировании муниципальных заданий, а также при осуществлении контроля за отчетностью учреждения об исполнении муниципального задания;
- управлением по делам культуры не разработаны стандарты качества предоставления муниципальных услуг МБУК «ДК «Строитель», то есть обязательных для исполнения правил, включающих характеристики процесса, формы, содержания, ресурсного обеспечения и результата оказания конкретной муниципальной услуги;
- МБУК «ДК «Строитель» при выполнении муниципальных заданий в 2014 и 2015 годах допущены нарушения в виде неисполнения учреждением объемных показателей муниципального задания по выполнению услуг:
· по показу спектаклей, концертов и концертных программ, цирковых номеров (программ), иных зрелищных программ; 
· по организации деятельности клубных формирований.

С учетом установленных проверкой фактов невыполнения объема муниципального задания в отношении услуги по показу спектаклей, концертов и концертных программ, цирковых номеров (программ), иных зрелищных программ учреждение необоснованно использовало средства субсидии в сумме 5 648,2 тыс.руб., в том числе:
- за 2014 год – 4 340,4 тыс.руб.,
- за 2015 год – 1 307,8 тыс.руб.

С учетом установленных фактов невыполнения объема муниципального задания в отношении услуги по организации деятельности клубных формирований учреждение необоснованно использовало средства субсидии в сумме 1 273,7 тыс.руб., в том числе:
- за 2014 год – 1 112,8 тыс.руб.;
- за 2015 год –  160,9 тыс.руб. 
По результатам контрольного мероприятия МБУК «ДК «Строитель» предложено вернуть в городской бюджет 1 468,7 тыс.руб. субсидии на выполнение муниципального задания в объеме, соответствующем недостигнутым показателям муниципального задания на 2015 год, в соответствии с Положением о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения муниципального задания, утвержденного постановлением мэрии города от 06.12.2010 № 4697 (с изменениями, внесенными постановлением мэрии от 18.12.2015 № 6592).

Проверкой в части использования имущества установлено, что имущество закреплено за учреждением на праве оперативного управления в соответствии с договором, заключенным 17.05.1995 с комитетом по управлению имуществом города.
Осмотр используемых учреждением зданий и помещений показал, что состояние помещений в обособленном подразделении учреждения – концертно-досуговом центре «Северный» в целом неудовлетворительное (за исключением зрительного зала). Помимо того, что помещения центра требуют ремонта, необходимо отметить общий беспорядок, а в отдельных помещениях – захламленность.

Проверка учета и использования имущества выявила отдельные нарушения и замечания, наиболее существенными из них являются:
- не предоставление учреждением главному распорядителю бюджетных средств  (управлению по делам культуры мэрии) данных о сдаче в аренду отдельных помещений. В результате этого в нарушение требований части 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» из городского бюджета учреждению выделялась субсидия на содержание помещений, фактически находящихся в аренде;
- некорректные расчеты стоимости договоров по предоставлению предпринимателям и частным лицам услуг по техническому обеспечению и техническому обслуживанию организуемых ими концертов, семинаров, других мероприятий на площадках дворца. Проверкой стоимости данных услуг установлено, что в расчетах стоимости мероприятий перечень помещений и площади помещений отличаются от указанных в условиях договоров. 
Согласно расчетам контрольно-счетной палаты за 2015 год и первое полугодие 2016 года общая сумма средств, не поступивших в доход учреждения в результате некорректных расчетов стоимости мероприятий, составила не менее 565 000,0 тыс. руб. (с НДС). 
Таким образом, проверкой установлены факты неэффективного использования учреждением имущества, переданного ему учредителем в оперативное управление.

Установлены нарушения при проверке вопроса об оплате труда сотрудников учреждения, которые привели к необоснованным выплатам в сумме 32,2 тыс.руб. за счет бюджетных средств и 17,0 тыс.руб. за счет средств от приносящей доход деятельности.
	
Кроме того, проверкой установлены грубые нарушения порядка ведения кассовых операций, а именно, в концертно-досуговом центре «Северный» не велась кассовая книга. Невнесение в кассовую книгу записи о поступлении наличных денежных средств в день их поступления (в том числе в связи с отсутствием кассовой книги) является неоприходованием денежных средств в кассу учреждения.
По данному факту контрольно-счетной палатой в отношении главного бухгалтера МБУК «ДК «Строитель» направлен в суд материал об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях (нарушение порядка работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций).

	По результатам контрольного мероприятия председателем контрольно-счетной палаты внесены представления руководителям управления по делам культуры мэрии и МБУК «ДК «Строитель».

	Управлением по делам культуры мэрии и МБУК «ДК «Строитель» о принятых мерах по исполнению предложений контрольно-счетной палаты представлена информация, которая в настоящее время проверяется.

За допущенные нарушения и недостатки, выявленные проверкой,                               к дисциплинарной ответственности привечены  главный специалист управления по делам культуры мэрии города, директор и завхоз концертно-досугового центра «Северный» (объявлены замечания). 
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Информация о проверке рассмотрена на заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы 22.11.2016, на заседании Череповецкой городской Думы 29.11.2016.
	
