Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в Генеральный план города Череповца»
В ноябре 2016 года в управление архитектуры и градостроительства поступило обращение жителей Зашекснинсого микрорайона г. Череповца о внесении изменений в Генеральный план г. Череповца с целью размещения объекта торгового назначения (супермаркета) на пересечении ул. Ленинградской и ул. Годовикова.

По результатам рассмотрения вышеназванного заявления было принято решение о вынесении указанного вопроса на обсуждение на публичных слушаниях.

Постановлением мэрии города от 15.11.2016 № 5148 (с изменениями) были назначены публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменения в Генеральный план города Череповца. 

На публичных слушаниях обсуждался проект внесения измения в Генеральный план: 

изменение функциональных зон применительно к части территории вдоль ул. Годовикова – изменение территориальной зоны скверов, парков, бульваров, садов на зону делового, общественного и коммерческого назначения в целях размещения на указанной территории объекта торгового назначения.
23.12.2016 г. в 15 часов 00 минут, по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, ауд. 309 состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план города Череповца. 
На публичных слушаниях было зарегистрировано 258 участников. Участники публичных слушаний большинством голосов проголосовали за внесение изменений в Генеральный план города Череповца (121 участник одобрили проект, 85 проголосовали против, 31 – воздержались, 21– организаторы публичных слушаний участие в голосовании не принимали).

После информирования общественности о вынесении указанного вопроса на рассмотрение на публичных слушаниях, в управление архитектуры, в мэрию города, в прокуратуру города в большом количестве поступали обращения жителей города, содержащие негативную оценку предложенным изменениям в Генеральный план. Жители домов, расположенных в непосредственной близости от рассматриваемой территории, высказывали свое мнение о несогласии с размещением объекта торгового назначения на пересечении ул. Ленинградской и ул. Годовикова.

На публичных слушаниях прозвучали выступления жителей домов, близко расположенных к рассматриваемой территории, в которых приводились доводы против строительства супермаркета. Именно жители 106 микрорайона на публичных слушаниях голосовали против внесения изменений в Генеральный план города. 

На публичных слушаниях представителем инициативной группы ЖК «Ленинградский» Коробко Ю.М. была озвучена просьба при принятии решения учесть мнение жителей, которые не смогли прийти на публичные слушания. После проведения публичных слушаний 26.12.2016 в управление архитектуры и градостроительства поступило обращение представителя инициативной группы ЖК «Ленинградский» Коробко Ю.М. с приложением листов заочного голосования в количестве 58 шт., в которых жители домов по ул. Годовикова и ул. Ленинградская высказываются против внесения изменений в Генеральный план города Череповца.

Обращения жителей города, содержащие несогласие с размещением супермаркета на рассматриваемой территории, продолжают поступать и после проведения публичных слушаний.
Указанный вопрос уже рассматривался на публичных слушаниях 09.08.2016 г., было принято положительное решение. Депутаты Череповецкой городской Думы 29.09.2016 одобрили внесение изменений в Генеральный план (в том числе и по указанному вопросу). Решением Череповецкой городской Думы от 04.10.2016 № 190 в Генеральный план внесены изменения, учитывающие изменение территориальной зоны скверов, парков, бульваров, садов  на зону делового, общественного и коммерческого назначения применительно к части территории вдоль ул. Годовикова. 
Информирование населения города при назначении публичных слушаний 09.08.2016 не было проведено в установленном порядке, в связи с чем публичные слушания были назначены повторно.
Учитывая вышеизложенные факты, предлагаем к рассмотрению проект внесения изменений в Генеральный план г. Череповца, учитывающий установление зоны скверов, парков, бульваров, садов  на всей территории вдоль  ул. Годовикова, т.е. изменение зоны делового, общественного и коммерческого назначения на зону скверов, парков, бульваров, садов применительно к части территории вдоль ул. Годовикова.
Протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний прилагаются.
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