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ДОКЛАД ОБ ОРГАНИЗАЦИИ И ОСУЩЕСТВЛЕНИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 
И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ 

НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЧЕРЕПОВЦА
 В 2016  ГОДУ
Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля (надзора) на территории муниципального образования городской округ «Город Череповец» подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», во исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)». 

В доклад включены сведения об организации проведения муниципального контроля за отчетный год и его эффективности, по следующим разделам:

1. Состояние нормативно-правового регулирования. 
2. Организация муниципального контроля. 
3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля. 
4. Проведение муниципального контроля. 
5. Действие органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений. 
6.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля. 
7.Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
1. Состояние нормативно - правового регулирования
На территории города Череповца муниципальный земельный контроль осуществляется комитетом по управлению имуществом города Череповца (далее - комитет).
Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность органов муниципального земельного контроля и должностных лиц, а также устанавливающие обязательные требования законодательства для исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами на территории города Череповца, соблюдение которых подлежит проверке в рамках исполнения  муниципальной функции «Организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории города Череповца»:

- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ;
- Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон от 26.12.2008 №  294-ФЗ);
- Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

- постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- закон Вологодской области от 04.06.2010 № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области»;

- постановление Губернатора Вологодской области от 20.08.2010 № 409 «О Порядке организации совместных проверок органами исполнительной государственной власти области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), и органами местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля»;

- постановление Правительства Вологодской области от 27.12.2011 № 1678 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля»;

- решение Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 163 «Об определении органа, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль»;

- решение Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185 «О порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца»;

- решение Череповецкой городской Думы от 25.12.2012 № 259 «О Положении о комитете по управлению имуществом города Череповца». 

Для улучшения качества документов, подготавливаемых по результатам проверок, для определения сроков  и последовательности действий комитета и его должностных лиц при осуществлении муниципального земельного контроля постановлением мэрии  от 03.11.2011 № 4591 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Череповца» утвержден административный регламент исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Череповца (далее – административный регламент).
В отношении принятого документа была проведена независимая экспертиза на коррупциогенность, коррупциогенных факторов не выявлено.
Муниципальные правовые акты доведены до населения путем размещения на официальном интернет – сайте города Череповца: http://mayor.cherinfo.ru/1041   и на информационном стенде в комитете (Вологодская область, г.Череповец, пр.Строителей д.4А).
2. Организация муниципального земельного контроля
А) Комитет по управлению имуществом города Череповца в соответствии с Положением о комитете, является органом мэрии города с правами юридического лица. Муниципальный земельный контроль проводится специалистами отдела муниципального земельного контроля.
Б) В соответствие с возложенными полномочиями должностные лица отдела муниципального земельного контроля осуществляют  следующие основные и вспомогательные (обеспечительные) функции:

- проводят плановые, внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства;

- составляют акты проверок, выдают предписания об устранении нарушений земельного законодательства; 

- составляют протоколы об административных правонарушениях в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях;
-  разрабатывают  Ежегодные планы проведения проверок в отношении граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- проводят согласование Ежегодного плана проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с органами прокуратуры;

-  участвуют в разработке проектов и иных актов по вопросам, отнесенных к компетенции отдела;

- осуществляют рассмотрение устных и письменных обращений физических и юридических лиц;

- участвуют в работе межведомственных комиссий по вывозу самовольно установленных временных сооружений на территории города Череповца.
Кроме того, сотрудники отдела муниципального земельного контроля  при осуществлении функции земельного контроля вправе:

-   привлекать к проверке экспертов и экспертные организации;

-  посещать при предъявлении служебного удостоверения земельные участки, используемые гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, и обследовать их;

- получать в процессе проверки все необходимые документы и материалы по вопросам предмета проверки;

- требовать предоставления журнала проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при его наличии;

- запрашивать и получать в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, сведения и материалы об использовании и состоянии земель и объектах недвижимости, расположенных на земельных участках, необходимые для осуществления муниципального земельного контроля;

- обращаться в установленном порядке в правоохранительные, контрольные и надзорные органы за оказанием содействия в предотвращении и (или) пресечении действий, препятствующих осуществлению деятельности по муниципальному земельному контролю, а также в установлении лиц, виновных в нарушении земельного законодательства;
- давать обязательные для исполнения предписания по вопросам соблюдения земельного законодательства, а также предписания об устранении выявленных в ходе проверок нарушений земельного законодательства и их последствий;

- использовать сведения государственного земельного кадастра, государственного кадастра недвижимости, государственного фонда данных, полученных в результате землеустройства, проводить обмеры земельных участков, фотосъемку, иные действия, предусмотренные законодательством Российской Федерации;

- рассматривать обращения, заявления и жалобы физических и юридических лиц, органов государственной власти, органов местного самоуправления по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

- осуществлять ведение в соответствии с законодательством Российской Федерации работу по комплектованию, хранению, учету и использованию архивных документов, образовавшихся в процессе деятельности отдела;

- осуществлять ведение информационной базы по физическим, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в объеме, необходимом для выполнения функциональных обязанностей.

- осуществлять ведение и составление отчетности в соответствии с установленными формами;

- обследовать территорию города для заседаний земельной комиссии, по заданиям и поручениям, по выполнению долгосрочных целевых программ и по заявлениям, поступившим в комитет.

В) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок исполнения муниципальной функции «Организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории  города Череповца»:
- положение о комитете по управлению имуществом города Череповца, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 6 мая 2015 г. N 74;

 - порядок организации и осуществления  муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 26 октября 2010  № 185. 

- административный регламент исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный постановлением мэрии от 3 октября 2011 № 4591. 

Г) В соответствии с Правилами взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, утвержденных постановлением Правительства РФ от 26 декабря 2014 г. N 1515 отдел по г.Череповцу и Череповецкому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области обеспечивает рассмотрение госземинспектором актов проверок соблюдения земельного законодательства, составленных должностными лицами комитета, в случаях выявления в ходе проведения проверки нарушений требований земельного законодательства, за которое законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность. По результатам рассмотрения, при наличии в действиях лица состава административного правонарушения составляется  протокол об административном правонарушении, либо выносится определение об отказе в возбуждении административного дела.
Муниципальный земельный контроль осуществляется так же во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами государственной исполнительной власти Вологодской области и органами прокуратуры.
Д) Подведомственных организаций у органов местного самоуправления, осуществляющих функцию  муниципального земельного контроля на территории города Череповца нет.
Е) В 2016 году работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю, не проводилась.
3. Финансовое и кадровое обеспечение 
муниципального земельного контроля.

А) Финансирование комитета осуществляется  за счет средств местного бюджета. Отдельной строки в  городском бюджете, предусматривающей расходы на осуществление муниципального земельного контроля нет.

Фактическое выделение бюджетных средств в 2016 году:

	№

 пп
	Показатели
	1 полугодие 2016г.

тыс. руб.
	2 полугодие 2016г.

тыс. руб.
	Итого 

за 2016 год

	1
	Заработная плата
	739
	832,73
	1571,73


Б) Муниципальным земельным контролем в 2016 году занималось 3 специалистов отдела муниципального земельного контроля комитета:

- 
начальник отдела;

- 
2 главных специалиста;

В) В отделе муниципального земельного контроля работают 3 специалиста с высшим образованием.

Мероприятия по повышению квалификации специалистов в 2016 году:
	Форма 

обучения
	Тема
	Кем проведено обучение
	Кол-во

обученных

	Семинар 
	Реформирование государственного контроля (надзора) и муниципального контроля: риск - ориентированный подход
	Соколова О. С. -  кандидат юридических наук, доцент кафедры общественных дисциплин Вологодского филиала РАНХиГС при Президенте РФ.

	1

	Семинар
	Разъяснения ключевых изменений земельного и смежного законодательства 
	Департамент имущественных отношений Вологодской области
	1


Г) Плановые и внеплановые проверки  муниципальным земельным контролем проводятся 2 специалистами. На одного сотрудника в 2016 году в среднем приходилось:

- проверенных земельных участков - 82; 
- обследованных земельных участков  - 115;

- выявленных нарушений – 76;

- выданных предписаний по устранению нарушений – 65; 

- составленных протоколов - 26;
- выявленных самовольно установленных металлических гаражей – 38.

Д) Представители экспертных организаций к проведению мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля не привлекались.

4. Проведение  муниципального земельного контроля
А) В соответствии с планом проведения проверок муниципальным земельным контролем земельных участков, используемых гражданами на территории города Череповца на 2016 было запланировано провести 50 проверок. Проведено 48 плановых проверок и 67 внеплановых проверок.
В соответствии с планом проведения плановых проверок  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  муниципальным земельным контролем  на территории города Череповца на 2016 год  было запланировано провести 13 проверок, проведено 9 плановых,  23 внеплановых проверок (исполнение предписаний). Проверки проведены в указанные в плане сроки, продления проверок не проводилось. 

	
	За 6 мес.
	За 12 мес.

	Проведено проверок юридических лиц (плановые и внеплановые)
	14
	32

	Количество проверенных земельных участков, используемых юридическими лицами
	27
	49

	Проверки земельных участков, используемых гражданами (плановые и внеплановые)
	39
	115

	Всего проверено земельных участков, на площади 
	     66 шт. /42 га
	111 шт. /60га

	Обследовано земельных участков
	164
	231

	Выявлено нарушений по проведенным проверкам
	70
	153

	Выдано предписаний отделом муниципального земельного контроля
	52
	130

	Составлено протоколов за невыполнение предписаний
	18
	52

	Сумма штрафов, поступивших в бюджет города (по земельным правонарушениям), тыс.руб.
	357,5
	1 171,6

	Сумма штрафов, поступивших в КУИ  (по протоколам, составленным за неисполнение предписаний) тыс.руб.
	13,1
	38,5



	Направлено запросов о  правах на недвижимое имущество в отдел по г.Череповцу и Череповецкому району Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области
	503
	329

	Направлено запросов  в отдел  по Вологодской области ФБУ «Земельная кадастровая палата»
	401
	333

	Осуществление приема граждан, юридических лиц, обеспечение своевременного и полного рассмотрения обращений, подготовка ответов заявителям.  
	289
	317


     Так же в целях эффективного использования земель и формирования источников доходной части бюджета города (участки продаются на аукционах) проводится работа по выявлению и сносу  самовольно установленных временных сооружений (металлические гаражи, торговые павильоны, киоски и т.д.).  Специалистами отдела муниципального контроля проведены работы по добровольному освобождению земельных участков от 77 металлических гаражей, 5 металлических гаражей вывезено принудительно.
Б) Представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному  земельному контролю в 2016 году  не привлекались.
В) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера отсутствуют.
5. Действия органов муниципального земельного контроля
по пресечению обязательных требований и (или) устранению
последствий таких нарушений
А) В 2016 году материалы по выявленным нарушения были направлены в отдел по г.Череповцу  и Череповецкому району Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области – по 90 нарушениям (из них 1 полугодие - 40, во 2 полугодии -  50). 
Б) По выявленным нарушениям в 2016 году специалистами отдела муниципального земельного контроля выдано 130 предписаний (из них в 1 полугодие 52, во 2 полугодии – 78). Составлено  протоколов по неисполнению предписаний и за уклонение от проведения проверки – 52 (из них в 1 полугодие 18, во 2 полугодии – 34).
В целях информирования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам осуществления муниципального земельного контроля на официальном интернет – сайте города Череповца: http://mayor.cherinfo.ru/1041 размещается  ежегодный план проведения плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Специалистами комитета регулярно проводилась разъяснительная работа с землепользователями,  путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснений положений земельного законодательства. Информация о деятельности отдела освещается в новостной ленте на официальном интернет – сайте города Череповца и на местных радиостанциях. Разработана листовка с информацией по вопросу  осуществления муниципального земельного контроля и размещена на стендах КУИ и  в многофункциональном центре организации предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце.
В) Оспаривание в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контроля в 2016 году не было.
6. Анализ и оценка эффективности 
муниципального земельного контроля
      Для анализа и оценки эффективности муниципального земельного контроля в 2016 году  использовались показатели эффективности муниципального  земельного контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль:
А) Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок) - 69%, в 1 полугодии - 83%, во 2 полугодии – 25% (за 2015 год – 82%). 
Б) Доля заявлений органа муниципального земельного контроля, направленных в органы прокуратуры,  о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0% (за 2015год – 0%).
В) Доля проверок, результаты которых признаны недействительными  (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% (за 2015 год – 0%).
Г) Доля проверок, проведенных органами муниципального земельного контроля  с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам Росреестра, уполномоченным на проведение государственного земельного надзора,  осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0% (за 2015 год – 0%).
Д) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю - 1%, в 1 полугодии -0,35% , во 2 полугодии – 0,48% (за 2015 год – 1%).
Е) Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 2 , в 1 полугодии – 2, во 2 полугодии – 2 (за 2015 год – 1%).
Ж) Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 72%, в 1 полугодии – 43%, во 2 полугодии – 94% (за 2015 год – 23%). Внеплановые проверки проводятся по исполнению ранее выданных предписаний в 2015 и 2016 годах.

З) Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 39% , в 1 полугодии – 24%, во 2 полугодии – 83% (за 2015 год – 40%). 
И) Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0% (за 2015 год – 0%).
К) Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0% (за 2015 год – 0%).
Л) Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 53%, в 1 полугодии – 79%, во 2 полугодии – 33% (за 2015 год – 33%). 
М) Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 41%, в 1 полугодии – 55%, во 2 полугодии – 17% (за 2015 год – 71%). 

Н) Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 41%, в 1 полугодии – 55%, во 2 полугодии – 17% (за 2015 год – 35%).
О) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0% (за 2015 год – 0%).
П) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0% (за 2015 год – 0%).
Р) Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0% (за 2015 год – 0%).
С) Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 35%, в 1 полугодии – 12%, во 2 полугодии –100% (за 2015 год – 33%).
Юридические лица не устраняют выявленные нарушения.
Т) Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 100% , в 1 полугодии – 0%, во 2 полугодии – 100% (за 2015 год – 100%). 
Собираемость штрафов в 2016 году значительно возросла, этому способствует:

- проведение разъяснительной работы по уплате штрафов с нарушителями;

- существенное увеличение штрафов с марта 2015 года;

- ужесточение работы судебных приставов по взысканию задолженности.
У) Средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) – 50  тыс. руб. (за 2015 год – 71 тыс. руб.).
Ф) Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0% (за 2015 год – 0%).
7. Выводы и предложения по результатам
муниципального земельного контроля.

А) По результатам проверок можно сказать, что муниципальный  земельный контроль является эффективной мерой при управлении земельными ресурсами,  позволяющий решать поставленные задачи, это комплекс мероприятий по контролю за использованием земель на территории города Череповца, который необходимо осуществлять методично, ежегодно, добиваясь устранения выявляемых нарушений, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков и др. для приведения использования земельных участков в соответствие с действующим законодательством. 
Проведенный анализ результатов внеплановых проверок по проверке исполнения ранее выданных предписаний муниципальным земельных контролем показывает, что юридические лица и граждане не спешат устранять выявленные нарушения, так как невыполнение предписания органа муниципального контроля (статья 19.5 КОАП РФ) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. Это не существенные средства. 
Б) Для совершенствования механизмов муниципального земельного контроля, необходимо:

1. Увеличить штрафные по статьям Кодекса РФ об административных правонарушениях:

- п.1 статья 19.4. Неповиновение законному распоряжению должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль;

- п. 1 статья 19.4.1.  Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля;
- п. 1 статья 19.5. Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль;

      4. Организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный земельный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства.
5. Дополнить Кодекс об административных правонарушениях РФ положением об административной ответственности за несоблюдение/нарушения условий публичного сервитута.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца в 2017 году необходимо считать:

- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений; 

- выполнение в полном объеме плановых проверок; 

- взаимодействие с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области земельного контроля;

- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства, путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов, разъяснения положений земельного законодательства, в соответствии с утвержденной  Программой профилактики нарушений обязательных требований на 2017 год.
- вынесение обязательных для исполнения предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, осуществление контроля за исполнением предписаний, составления протоколов за нарушения земельного законодательства;

-  своевременную подготовку проектов планов проведения плановых проверок по соблюдению земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами на 2018 год.
Председатель комитета
по управлению имуществом города




       Г.Г. Исмагилов


















































