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Пулина Андрея Геннадьевича  по итогам 2012 года

4 марта 2012 года состоялись выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов, которые впервые проходили по смешанной избирательной системе – половина депутатов избиралась по одномандатным округам, половина – по партийным спискам. Пулин Андрей Геннадьевич избран в Череповецкую городскую Думу по одномандатному избирательному округу № 4. 
Андрей Геннадьевич Пулин является членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по социальной политике. На заседаниях комиссии  он особое внимание уделяет вопросам состояния, развития социальной сферы города. На заседаниях комиссии в центре внимания находятся такие вопросы, как предоставление качественных медицинских услуг жителям города, проведение профилактической работы по предупреждению заболеваний, алкогольной и наркотической зависимости, обеспечение дополнительных выплат медицинскому персоналу, осуществляющему оказание первичной медико-санитарной помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения; установление мер социальной поддержки работникам бюджетной сферы города, укомплектованность кадрами бюджетных учреждений здравоохранения и образования города. 
При непосредственном участии Андрея Геннадьевича приняты важные решения Череповецкой городской Думы от 29.05.2012 №№ 93, 94 «О социальной помощи», предусматривающие ежемесячное социальное пособие на оздоровление отдельным категориям работников муниципальных бюджетных учреждений образования и здравоохранения; №№ 97, 98 «О мерах социальной поддержки», в соответствии с которыми  установлена выплата денежной компенсации на оплату расходов по найму жилых помещений лицам, впервые поступающим на работу в должности «воспитатель» в муниципальные бюджетные образовательные учреждения и «специалист с высшим медицинским и фармацевтическим образованием» в муниципальные бюджетные учреждения здравоохранения, не имеющим жилых помещений на праве собственности на территории города Череповца и регистрации по месту жительства на территории города Череповца. 
К вопросам ведения комиссии также относятся вопросы установки в городе мемориальных досок, бюстов, памятных знаков. 
Андрей Геннадьевич поддержал решение об увековечении памяти сотрудников УМВД России по городу Череповцу, погибших при исполнении служебных обязанностей. В преддверие профессионального праздника – Дня сотрудника органов внутренних дел торжественно открыт памятный мемориал сотрудникам УМВД России по городу Череповцу, погибшим при исполнении служебных обязанностей. 
Члены постоянной комиссии городской Думы по социальной политике поддержали ходатайство Череповецкой городской общественной организации «Батюшковское общество» об увековечении памяти русского поэта К.Н.Батюшкова.
 4 ноября 2012 года в городе Череповце открыт бюст К.Н.Батюшкова.
А.Г.Пулин принимает активное участие в обсуждении и принятии городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Стратегии развития города Череповца до 2022 года, отчетов об их исполнении. 
          При рассмотрении вопроса «О реализации Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  в городе Череповце в  2011 году» на одном из заседаний постоянных комиссий Череповецкой городской Думы Андрей Геннадьевич выступил с инициативой предложить мэрии города рассмотреть возможность дифференцированного подхода по установлению целевого показателя снижения потребления энергоресурсов учреждениями бюджетной сферы города менее 3% в год с учетом ввода в эксплуатацию нового оборудования, реализации программы информатизации учреждений; расчета целевого показателя, установленного Федеральным законом от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целом по муниципальному образованию «Город Череповец».  
Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2012 году Андрей Геннадьевич провел 8 приемов граждан, из них: 7 – в Череповецкой городской Думе, 1 – в филиале Центра профилактики правонарушений. Пенсионеры,  инвалиды, работающие граждане обращались к А.Г.Пулину лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. В 2012 году  к депутату поступило 19 обращений по вопросам:
здравоохранения: о предоставлении некачественных медицинских услуг населению, недостаточном обеспечении льготных категорий граждан лекарственными препаратами;
жилищно-коммунального хозяйства о (об): увеличении тарифа на содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома № 14 по ул.Гагарина, правомерности установления ОАО «Череповецгаз» платы за обслуживание внутридомового газового оборудования, реконструкции дворовых территорий домов №№ 104, 106, 106«б» по ул.Ленина, организации уличного освещения на участке дороги от ул.Ломоносова до ул.Гагарина, неудовлетворительном содержании участков дороги ул.Мира – ул.Металлургов, ул.Ленина – ул.Парковая;
социальной защиты населения: оказание материальной и адресной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;
улучшения жилищных условий граждан, предоставления путевок в дошкольные образовательные учреждения города, соблюдения общественного порядка жителями города.
В результате рассмотрения обращений решены вопросы о предоставлении горожанам консультаций врачей-специалистов: онколога, уролога, хирурга, офтальмолога, направлении обратившихся на лечение в БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь», БУЗ ВО «Череповецкая городская больница № 1». Оказана квалифицированная психологическая помощь заявителю, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации; произведена замена газовой плиты в квартире ветерана Великой Отечественной войны. Приведена в порядок территория у здания, расположенного по адресу: ул.Металлургов, 19«б». 
В 2012 году Андрей Геннадьевич Пулин стал участником расширенного заседания постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по образованию, культуре и здравоохранению на тему «О реализации на территории области Программы модернизации здравоохранения Вологодской области на 2011-2012 годы»; мероприятия, посвященного подведению итогов ежегодной городской акции «Брось курить и выиграй!». 
А.Г.Пулин  принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. Поздравления и подарки от депутата получили ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, проживающие на территории избирательного округа № 4.
В связи с профессиональными праздниками – Днем учителя и Днем медицинского работника – руководители  БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь», общеобразовательных школ округа принимали поздравления от депутата.
Андрей Геннадьевич участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний, 235-й годовщине со дня основания города Череповца.
Пулиным Андреем Геннадьевичем совместно с Е.Н.Коротковым, председателем постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по экономической политике и собственности, Ю.А.Макаровым, депутатом Череповецкой городской Думы, оказана безвозмездная помощь в оборудовании детской площадки во дворе дома № 51 по ул.Ломоносова. 
Пулин А.Г. является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе.
Андрей Геннадьевич принял участие в благотворительных акциях по сбору средств для пострадавших от наводнения в Краснодарском крае, на создание мемориала для увековечивания памяти солдат и офицеров – череповчан, погибших при исполнении воинского долга в Демократической Республике Афганистан.


Депутат Череповецкой городской Думы                                                        А.Г.Пулин






















