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Орлова Сергея Валентиновича  по итогам 2013 года

Орлов Сергей Валентинович избран в Череповецкую городскую Думу 4 марта 2012 года по единому избирательному округу в результате распределения депутатских мандатов пропорционально числу голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Череповецкого городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Сергей Валентинович является заместителем председателя постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности; членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по бюджету и экономической политике. 
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности С.В.Орлов  принимал активное участие в обсуждении вопросов о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. В 2013 году жителям города вручено 172 Почетные грамоты Череповецкой городской Думы, 145 Благодарственных писем Череповецкой городской Думы.
Важным направлением работы комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. В 2013 году сформирован его новый состав  в количестве 21 человека.
11 и 12 декабря 2013 года состоялись заседания постоянной комиссии Череповецкой  городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности, в которых принял участие С.В.Орлов. Члены комиссии заслушали программы кандидатов, рекомендующих их лиц, рассмотрели поступившие документы. 
22 марта 2013 года состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», в ходе которых С.В.Орлов проинформировал об изменениях в статьи 8.1, 25 Устава города Череповца с целью приведения в соответствие с федеральными законами от 25 декабря 2012 года № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», 30 декабря 2012 года № 289-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которые предусматривают передачу полномочий по регулированию тарифов в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения с местного на региональный уровень. 
На публичных слушаниях 18 октября 2013 года Сергей Валентинович прокомментировал изменения, которые предлагается внести в статьи 10, 23, 25 Устава города с целью его приведения в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, в части проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городе; изменения структуры органов городского самоуправления, связанное с созданием контрольно-счетной платы города Череповца;  уточнения перечня имущества, предназначенного для решения вопросов местного значения, которое может находиться в собственности городского округа. 
С.В.Орлов активно участвовал в правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления, в обсуждении изменений в Устав города Череповца, проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, изменения местных налогов.
	 Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. 
	В 2013 году Сергей Валентинович  провел 12 приемов граждан, из них: 10 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Наседкина, 17А, ул.Любецкая, 15; 2 – в общественной приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Информация о приеме граждан депутатом публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», информационных стендах на территории избирательного округа № 1. 
Пенсионеры,  инвалиды, служащие и неработающие граждане обращались к С.В.Орлову лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. В 2013 году  к депутату поступило 31 обращение:
17 обращений – по вопросам жилищно-коммунального хозяйства о (об):
завышении объемов потребления коммунальных услуг по показаниям общедомового прибора учета собственниками жилых помещений домов №№ 25, 37 по ул.Любецкой, 8 по ул.Городецкой;
несогласии с начисленной  платой за жилищно-коммунальные услуги;
неисправности внутриквартирного газового оборудования в доме № 14 по ул.Наседкина; 
неудовлетворительной уборке дворовых территорий;
организации вывоза мусора от частных домов на ул.Монтклер;
оборудовании дополнительного входа в здание магазина, расположенного в доме № 91 по пр.Октябрьскому;
некачественном содержании территорий общего пользования города;
3 обращения – по вопросам получения и обмена путевок в дошкольные образовательные учреждения города;
3 обращения – по юридическим вопросам: о порядке снятия с  регистрационного учета граждан по месту жительства, обжалования действий сотрудников БУ ВО «Бизнес-инкубатор»;
2 обращения – по вопросам правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, нарушение правил размещения временных движимых сооружений на территории города;
2 обращения – имущественные вопросы: эффективность использования имущества, находящегося в муниципальной собственности; предоставление помещения для размещения патриотического клуба;
1 обращение – об установлении  дополнительных мер социальной поддержки участникам боевых действий; 
1 обращение  – об  улучшении жилищных условий граждан;
1 обращение – о неудовлетворительном медицинском обслуживании населения;
1 обращение – о развитии спорта в городе.
При участии Сергея Валентиновича решен вопрос о демонтаже гаража, неправомерно размещенного в районе дома № 43 по пр.Октябрьскому.
Всем обратившимся гражданам даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации.
В рамках взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в  2013 году С.В.Орлов активно участвовал в:
заседании Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области;
выездном заседании постоянного комитета  Законодательного Собрания Вологодской области по бюджету и налогам;
совещании по вопросу обсуждения с общественностью города вопроса определения органами местного самоуправления границ прилегающих  к некоторым организациям и объектам территорий, на которой не допускается розничная продажа алкогольной продукции;
торжественном открытии Межрегионального делового форума «Партнерство. Развитие. Перспективы»;
заседании Городского дискуссионного клуба;
защите докладов о результатах и основных направлениях деятельности органов мэрии города;
работе городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений, Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе, комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий, членом которых он является.
С целью организации взаимодействия с молодежным активом города Череповца 15 марта 2013 года С.В.Орлов принял участие в расширенном заседании Молодежного парламента города Череповца, на котором в коллегиальный, совещательный орган при Законодательном Собрании Вологодской области по вопросам государственной молодежной политики области были избраны 10 представителей от города Череповца. Проведена большая работа по привлечению к участию в выборах членов Молодежного парламента области студентов высших учебных заведений, активистов молодежных объединений промышленных предприятий города, общественных организаций, учреждений социальной сферы города.
В преддверии празднования Дня местного самоуправления Сергей Валентинович провел встречу с обучающимися МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28», в ходе которой школьникам была представлена информация об истории местного самоуправления города Череповца. По завершении мероприятия среди обучающихся  проведена тематическая викторина. В мае 2013 года принял участие в государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в общеобразовательных учреждениях города в качестве общественного наблюдателя. 
С.В.Орлов участвовал в реализации проекта «Календарь Победы», подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. 
Сергей Валентинович – активный участник благотворительных мероприятий. Он принял участие в благотворительных акциях по сбору средств на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области, для оказания помощи молодым инвалидам-колясочникам.
С.В.Орлов  участвовал мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, Дня России, Дня Государственного флага Российской Федерации, Дня знаний, Дня города, Дня Конституции Российской Федерации;  

городских субботниках в парке Ленинского комсомола, у Дома-музея И.А.Милютина, Спартакиаде муниципальных служащих.
Сергей Валентинович является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. В течение 2013 года он принимал активное участие в информационных конференциях Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В рамках проекта «Гражданский университет» С.В.Орлов участвовал в видеоконференции на тему: «Развитие парламентаризма в современной России», которую провел С.Е.Нарышкин, Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Депутатская деятельность С.В.Орлова периодически освещалась в средствах массовой информации. В печатных СМИ неоднократно публиковались комментарии Сергея Валентиновича о местах массового отдыха горожан, темпах технического прогресса, формировании потребительской корзины, организации продажи алкогольной продукции на территории города и изменении местных налогов; освещалось участие депутата в рейдовом мероприятии по программе «Чистый город».



Депутат Череповецкой городской Думы                                                         С.В.Орлов



























