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Орлова Сергея Валентиновича  по итогам 2012 года

4 марта 2012 года состоялись выборы депутатов Череповецкой городской Думы созыва 2012-2017 годов, которые впервые проходили по смешанной избирательной системе – половина депутатов избиралась по одномандатным округам, половина – по партийным спискам.  Орлов Сергей Валентинович избран в Череповецкую городскую Думу по единому избирательному округу в результате распределения депутатских мандатов пропорционально числу голосов избирателей, поданных за списки кандидатов, выдвинутых избирательным объединением Череповецкого городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Сергей Валентинович является заместителем председателя постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности; членом постоянной комиссии Череповецкой городской Думы  по бюджету и экономической политике. В 2012 году принял участие в 17 заседаниях Череповецкой городской Думы, 17 совместных заседаниях постоянных комиссий Думы.
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности С.В.Орлов  принимал активное участие в обсуждении вопросов о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы; внесении изменений в Положение о молодежном парламенте города Череповца, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 04.03.2008 № 23, и Положение об удостоверении депутата Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 30.01.2007 № 13; проекте решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца». В 2012 году вручено 45 Почетных грамот Череповецкой городской Думы, 47 Благодарственных писем Череповецкой городской Думы. 
На одном из заседаний Череповецкой городской Думы, состоявшихся  в 2012 году, при рассмотрении вопроса «О мерах социальной поддержки», Сергей Валентинович выступил с предложением о включении в план работы Череповецкой городской Думы на второе полугодие 2012 года вопроса «О ходе реализации решений Череповецкой городской Думы от 29.05.2012 №№ 97, 98 «О мерах социальной поддержки».
В течение 2012 года С.В.Орлов активно участвовал в заседаниях:
  городской межведомственной комиссии по профилактике правонарушений; 
Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе; 
Координационного совета по делам инвалидов города Череповца; 
рабочей группы по инвестиционному развитию г. Череповца; 
комиссии по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении субсидий, членом которых он является.
	 Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. В 2012 году Сергей Валентинович  провел 8 приемов граждан, из них: 6 – в Череповецкой городской Думе, 2 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Наседкина, 17а, ул.Любецкая, 15. Информация о приеме граждан депутатом публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «Vkontakte», информационных стендах на территории избирательного округа № 1. 
Пенсионеры,  инвалиды, служащие и неработающие граждане обращались к С.В.Орлову лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. В 2012 году  к депутату поступило 12 обращений:
4 обращения – по вопросам правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, несоблюдение общественного порядка жителями города, организация приема участковым уполномоченным полиции;
2 обращения – по вопросам жилищно-коммунального хозяйства о: восстановлении горячего водоснабжения в доме № 117 по пр.Победы и оборудовании тротуара от ул.Ленинградской до домов №№ 1, 3 по ул.Батюшкова;
2 обращения – по вопросам социальной защиты населения: отказ в выплате пособия на рождение ребенка, оказание материальной и адресной помощи социально незащищенным категориям граждан; 
2 обращения – по юридическим вопросам: о неисполнении мирового соглашения, вступившего в законную силу, разъяснении порядка  удержания алиментов из заработной платы;
1 обращение  – об  улучшении жилищных условий граждан;
1 обращение – об изменении маршрута движения городского автобуса № 7.
Решен вопрос об оказании материальной помощи ветеранам МБУ «Специальный дом для одиноких престарелых». 
Всем обратившимся гражданам даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации.
С целью осуществления контроля, принятия эффективных и незамедлительных мер по устранению нарушений в сфере благоустройства и содержания городских территорий С.В.Орлов принял участие в рейдовой проверке по обращениям  череповчан в рамках реализации проекта «Народный контроль».
В рамках взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с органами местного самоуправления, государственной власти Вологодской области в  2012 году С.В.Орлов участвовал в:
мероприятии, посвященном торжественному вступлению в должность мэра города Ю.А.Кузина;
конференции, проводимой в рамках Первой Российской Недели Бизнес-Ангелов «Вологодская область – регион высокого потенциала»;
торжественном приеме мэра города в честь Дня российского предпринимательства;
«круглом столе» по вопросу о проекте программы поддержки малого и среднего предпринимательства;
выездном заседании постоянного комитета Законодательного Собрания Вологодской области по бюджету и налогам по проекту закона области «О патентной системе налогообложения на территории Вологодской области».
22 октября 2012 года состоялись публичные слушания по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав города Череповца», на которых С.В.Орлов проинформировал о том, что изменения в Устав города Череповца вносятся в связи с приведением статей 19, 20 Устава города в соответствие с Федеральным законом от 30 ноября 2011 года № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым  изменена норма, устанавливающая правомочность собрания и конференции граждан по вопросам организации и осуществления территориального общественного самоуправления.
Сергей Валентинович является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. 
На одном из собраний фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе С.В.Орлов представил членам фракции информацию о совместном расширенном заседании Высшего совета и Генерального совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», прошедшем 18-19 декабря 2012 года в городе Москве,  на котором были подведены итоги работы партии за 11 лет,  кампаний 2012 года по выборам в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, Президента Российской Федерации, серии региональных и муниципальных выборов. 
Сергей Валентинович принимал активное участие в информационных конференциях, семинарах для партийного актива, проводимых Череповецким городским отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
 С.В.Орлов является председателем Череповецкого отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ».
С.В.Орлов принял участие в посадке кленовой аллеи на ул.Городецкой в рамках реализации программы «Миллиард деревьев»; государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ в качестве общественного   наблюдателя   в    МБОУ  «Средняя   общеобразовательная   школа № 11»; мероприятиях, посвященных Дню Победы, 235-й годовщине со дня основания города Череповца; городских субботниках в парке 200-летия города Череповца Комсомольском парке, на территории у Дома-музея И.А.Милютина.
Коллектив БУЗ ВО «Череповецкая стоматологическая поликлиника № 1» принимал поздравления депутата с 50-летием со дня  основания поликлиники.
С.В.Орлов участвовал в акции «Письмо ветерану», подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы. 
Сергей Валентинович – активный участник благотворительных мероприятий. В 2012 году при его непосредственном участии оказана материальная помощь пострадавшим от наводнения в Краснодарском крае, на создание мемориала для увековечивания памяти солдат и офицеров – череповчан, погибших при исполнении воинского долга в Демократической Республике Афганистан
Депутатская деятельность С.В.Орлова периодически освещалась в средствах массовой информации. Сергей Валентинович неоднократно выражал свое мнение по самым разным вопросам о (об):
развитии отечественных высоких технологий; 
	доступности жилья в России;
	борьбе с коррупцией;
рассмотрении проекта решения Череповецкой городской Думы «Об утверждении Положения о Порядке использования земель общего пользования на территории города Череповца»,  в котором предлагается обязать владельцев аттракционов, расположенных на землях общего пользования, не использовать звуковое оборудование (магнитофоны, громкоговорители и т.п.).
Освещалось участие депутата в рейде по проверке содержания дворовых территорий.

Депутат Череповецкой городской Думы                                                         С.В.Орлов

