Заседание комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 30 января 2017 года.

06 марта 2017 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В работе комиссии принимали участие 5 членов комиссии, в том числе представители общественной организации ветеранов войны труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Череповецкого государственного университета, департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области.

На заседании комиссии рассмотрены:
- сообщения ООО «Жилстройзаказчик», Департамента социальной защиты населения Вологодской области, МБУК «ГКДЦ «Единение», ОАО «Завод железобетонных изделий и конструкций» о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими;

- 2-уведомления муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы в  благотворительном фонде «Дорога к дому».
По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:
- замещение бывшими муниципальными служащими должностей на условиях трудового договора в ООО «Жилстройзаказчик», Департаменте социальной защиты населения Вологодской области, МБУК «ГКДЦ «Единение», ОАО «Завод железобетонных изделий и конструкций»  не нарушает требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Оснований для отказа в даче согласия на заключение трудовых договоров не имеется;
- выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими в БФ «Дорога к дому» не влечет за собой конфликт интересов.
Решения по вопросам повестки дня принимались открытым голосованием.
