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Информация 
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества в муниципальном бюджетном учреждении «Спасательная служба»


Проверяемый период: 2015 год – 9 месяцев 2016 года.
Объем проверенных средств: 42 926,0 тыс.руб.

МБУ «Спасательная служба» (далее – МБУ «СпаС», учреждение) создано на основании постановления мэрии города от 25.11.2013 № 5609 «О реорганизации муниципального казенного учреждения «Центр по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» путем выделения. 
Целью деятельности учреждения является обеспечение постоянной готовности поисково-спасательной службы к организации и проведению аварийно-спасательных, поисково-спасательных и других неотложных работ при возникновении чрезвычайных ситуаций и возникновении угрозы жизни и здоровью населения в пределах городского округа.    

В ходе контрольного мероприятия рассмотрены вопросы:
- исполнение учреждением муниципального задания;
- соблюдения порядка, условий определения объема и предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения учреждением муниципального задания;
- использование муниципального имущества.

Проверкой выявлено следующее:
- замечания к оформлению документов, подтверждающих выполнение показателей муниципального задания, а также по вопросу распределения косвенных (накладных) расходов, связанных с выполнением работы в зависимости от финансового обеспечения учреждения;
- нарушения при оплате труда спасателей и руководителя учреждения за работу в выходные и праздничные дни, при выплате доплат за классность, совмещение, сложность водолазных работ; 
- многочисленные нарушения ведения бухгалтерского учета, в том числе учета материальных запасов и основных средств, а также проведении ежегодной инвентаризации имущества.
Нецелевого использования МБУ «СпаС» бюджетных средств и муниципального имущества проверкой не выявлено.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление, в том числе с предложениями о привлечении к дисциплинарной ответственности главного бухгалтера учреждения. 
Информация о проверке рассмотрена на совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы 21.03.2017, на заседании Череповецкой городской Думы 28.03.2017.
