ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере государственного экологического надзора 
за 1 квартал 2017 года

В течение 1-го квартала 2017 года комитетом охраны окружающей среды мэрии города на территории Череповца проведено 14 плановых выездных  проверок соблюдения требований природоохранного законодательства предприятиями и организациями, осуществляющими деятельность на территории города и 12 документарных проверок по выполнению ранее выданных предписаний об устранении нарушений в сфере охраны окружающей среды. 
В результате проведенных плановых и внеплановых проверок по выявленным нарушениям: 
- за отсутствие нормативной документации в части нарушения законодательства в области обращения с отходами производства и потребления в отношении, юридических лиц: МБДОУ «Детский сад № 5», МУП «Специализированная ритуальная служба», а также должностных лиц МУП «Банно-прачечное хозяйство», ЧПОУ «МАСТЕР-КЛАСС+», составлены протоколы об административных правонарушениях по ст. 8.2 КоАП РФ, материалы для рассмотрения направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. На момент подготовки указанной информации в отношении должностных лиц МУП «Банно-прачечное хозяйство», ЧПОУ «МАСТЕР-КЛАСС+» Департаментом дела об административных правонарушениях рассмотрены, прекращены в связи с малозначительностью, должностным лицам объявлены устные замечания.
- за экологические нарушения в части внесения платежей за негативное воздействие на окружающую среду по ст. 8.41 КоАП РФ в отношении юридических лиц ООО «РЭСПО», ОАО «Северсталь-инфоком», а также должностных лиц МУП «Банно-прачечное хозяйство», ЧПОУ «МАСТЕР-КЛАСС+», составлены протоколы об административных правонарушениях, материалы для рассмотрения  направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области. На момент подготовки указанной информации в отношении должностных лиц МУП «Банно-прачечное хозяйство», ЧПОУ «МАСТЕР-КЛАСС+» Департаментом дела об административных правонарушениях рассмотрены, прекращены в связи с малозначительностью, должностным лицам объявлены устные замечания.
- за непредставление декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду за 2016 год в установленный срок по ст. 8.5 КоАП РФ в отношении юридического лица МУП «Специализированная ритуальная служба» составлен протокол об административном правонарушении, материалы для рассмотрения  направлены в Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
- за невыполнение в срок законного предписания  органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль) по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ в отношении юридических лиц МБОУ «Центр образования», МБОУ «СОШ № 13», МБУ ДО «ДЮСШ № 4», а также должностного лица МБОУ «СОШ №5» им. Е.А. Поромонова», составлены  протоколы  об административных правонарушениях, материалы для рассмотрения направлены мировым судьям.
За выявленные в ходе проверок нарушения обязательных требований природоохранного законодательства выдано 13 предписаний на их устранение с указанием конкретных сроков их исполнения, предписания находятся на контроле в комитете.

