Результат рассмотрения общественной комиссией 
заявок заинтересованных лиц о включении в подпрограмму
 «Формирование современной городской среды» общественных и дворовых территорий с целью их благоустройства от 07.04.2017

Выписка из протокола заседания общественной комиссии по результатам общественного обсуждения проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы (подпрограммы «Формирование современной городской среды»)  и рассмотрение заявок заинтересованных лиц о включении в указанную подпрограмму общественных и дворовых территорий с целью их благоустройства: 
«Рассмотрев 10 предложений заинтересованных лиц о включении дворовой и 1 предложение о включении общественной территории  в подпрограмму «Формирование современной городской среды», направленных в адрес департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии, в период с 03.04.2017 по 07.04.2017 включительно, комиссия приняла решение:
· отклонить заявки на включение дворовых территорий в адресный перечень многоквартирных домов, дворовые территории которых полежат благоустройству, по следующим адресам: ул. Ленина, д. 26, ул. К.Белова, д. 19, ул. К.Белова, д. 15, ул. К.Белова, д. 17, ул. Юбилейная, д.3, ул. Краснодонцев, д.72, пр. Победы, д.156,152,146,150, ул. Набережная, д.29 в связи с  представлением не полного пакета документов, предусмотренного пунктом 2.4, и не выполнением условий, установленных в пункте 2.1 Порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных или уполномоченных ими лиц о включении дворовой территории в подпрограмму «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы, утвержденного постановлением мэрии от 29.03.2017 № 1340 (далее – Порядок); 
· допустить заявку на благоустройство дворовой территории многоквартирного дома № 20 по ул. Химиков к отбору дворовых территорий для включения в адресный перечень в соответствии с критериями отбора;
·  принять предложение на включение общественной территории (автомобильный проезд к многоквартирному дому по ул. Годовикова, 3, устройство тротуара к многоквартирным домам по ул. Годовикова, 3, 5) в перечень общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2017 году,  к рассмотрению».

