ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О признании утратившими силу нормативных правовых актов 
Череповецкой городской Думы»

Настоящий проект решения Череповецкой городской Думы разработан с целью приведения в соответствие с действующим законодательством. Предлагается признать утратившими силу нормативные правовые акты, регулирующие деятельность экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе (далее – экспертный совет) и формирование его состава, такие как: постановление Череповецкой городской Думы от 30.03.1999 № 42 (с изменениями) и решение Череповецкой городской Думы от 24.04.2007 №50 (с изменениями). 
В настоящее время данные нормативные акты утратили актуальность в связи с изменениями в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в Устав города Череповца.
Вместе с тем, нормами действующего законодательства не установлен запрет на создание органами местного самоуправления совещательных органов для выработки решений, входящих в их компетенцию. Деятельность экспертного совета направлена на решение таких вопросов, в том числе: формирование параметров проекта городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период, корректировки городского бюджета в текущем году с целью повышения эффективности использования бюджетных средств главными распорядителями бюджетных средств, совершенствование применения в бюджетном процессе методов бюджетного планирования, ориентированных на результат. В связи с этим, исходя из целей, задач и функций экспертного совета, мэрией города Череповца разработан проект постановления мэрии города, регулирующий деятельность экспертного совета и его состав.
[bookmark: _GoBack]В связи с вышеизложенным, настоящим проектом решения Череповецкой городской Думы предлагается признать утратившими силу правовые акты Череповецкой городской Думы, регулирующие деятельность экспертного совета и формирование его состава. 
Принятие данного проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из городского бюджета.
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