                                    Дата: 12.04.2017 г.
                                    Время: 11:00 – 12:15
                                    Место проведения: городской Совет ветеранов
                                    Адрес: Вологодская область, г. Череповец, ул. Сталеваров, 56

Протокол №2
Заседания Круглого стола с участием членов городского Совета ветеранов
 в рамках проекта ВПП «Единая Россия» 
«Комфортная городская среда».

Тема   Круглого  стола
«Парк Победы  – патриотическое воспитание молодёжи  через элементы городской среды»
Участники: 
С.В. Волохова – заместитель начальника управления по делам культуры мэрии города Череповца;
Л.В. Красавина  - главный специалист управления по делам культуры мэрии города Череповца;
О.Г. Павлова – директор МБУК «Череповецкое музейное объединение»;
А.Е. Безруков – заведующий музеем военной техники под открытым небом  МБУК «Череповецкое музейное объединение»;
Г.П. Ельцова – заместитель председателя Череповецкого городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов
Члены городского Совета ветеранов – 15 человек
Члены дискуссионного клуба Совета ветеранов – 8 человек

Повестка заседания Круглого стола:
1. Открытие заседания  Круглого стола
Выступающий: Г.П. Ельцова
1. Презентация проекта  «Музей военной техники под открытым небом в Парке Победы».
Докладчик: С.В. Волохова 
1. Обсуждение проекта «Музей военной техники под открытым небом в Парке Победы». Выступление  А.Е. Безрукова. Ответы на вопросы.
1. Подведение итогов работы Круглого стола.

Ход обсуждений:

По вопросу № 1 выступила Г.П. Ельцова
Г.П. Ельцова обратилась к участникам Круглого стола с приветственным словом, сообщила об актуальности темы Круглого стола по  патриотическому воспитанию молодёжи,    а также о важности  проекта по благоустройству города Череповца.

По вопросу №2 выступила С.В. Волохова 
С.В. Волохова выступила с презентацией проекта «Музей военной техники под открытым небом в Парке Победы»,  сообщила об этапах реализации проекта, об источниках и объемах финансирования проекта, а также представила схему размещения объектов.

По вопросу №3 выступили участники Круглого стола.
Участниками были заданы следующие вопросы 
1. О стоимости проекта.
1. О причинах неприятного запаха в парке (аллея от ул. Ломоносова до реки Шексна).
1. О низкой культуре жителей данного микрорайона (мусор, распитие спиртных напитков). 
1. О названии «Парк Победы», что включает в себя данное название.
1. О перспективах развития парка Победы.

С.В. Волохова дала следующие ответы на вопросы  №1, 4-5 участников Круглого стола: 
- По вопросу о стоимости проекта сообщила, что вся военная техника передана городу безвозмездно, но городской бюджет берёт на себя затраты на   демилитаризацию и доставку  военной техники в Череповец из военных частей Министерства обороны РФ России. Ориентировочно стоимость благоустройства территории парка (патриотическая и спортивная зоны) 30-40 млн. руб.(точная стоимость будет определена проектом).
- О названии  парка сообщила, что еще в 1975 году в год 30 летия Победы в Великой Отечественной войне данной территории дано было название – Парк Победы, данное название закрепилось за парком.  Музей занимает только 1/4 часть территории. Сказала полное название музея -  «Музей военной техники под открытым небом «Парк Победы».
- На плане С.В. Волохова показала, где будут располагаться спортивные объекты, зона экстремальных видов спорта и т.д., сообщила какие работы будут проводиться в 2017-2019 г.г.и сколько необходимо денежных средств.

А.Е. Безруков дал ответы на вопросы 2-3: 
- Иногда неприятный запах  идет от канализационных  коллекторов идущих вдоль ул. Парковая. 
В зоне ответственности МБУК «Череповецкое музейное объединение» планируется провести земляные работы по укреплению грунта, посеву травы.
- На территории музея выгул собак запрещен, есть охрана. В дальнейшем планируется обустроить специальную площадку для выгула и тренировок собак.

Участниками обсуждения проекта было высказано несколько предложений:
- Определиться, что это не парк, а музей военной техники под открытым небом. Он требует расширения, на территории желательно установить стелы или планшеты с информацией о героях войны – наших земляках, создать Галерею портретов Героев Советского Союза с аннотациями;
 - Также прозвучало предложение изменить название музея на  «Музей Воинской славы», где необходимо отразить историю войн и сражений нашей страны в разные временные эпохи, разместить информацию о Маршалах Победы ВОв (Жуков, Василевский, Рокоссовский, Конев), портрет  Сталина; разместить информацию о героях Вологодчины (Жуков, Катюнин, Панкратов, Перминов и др.); 
-  На примере г. Евпатории участником обсуждения было предложено создать Стену Памяти Бессмертного полка с фотографиями участников ВОв 1941-1945 г.г., так как мало уделяется внимания воинам-победителям в этой войне, только раз в году – в День Победы - проходит акция. Родственники погибших вложат свои средства в создание и оформление такой Стены Памяти;
- Было высказано мнение о неудачно выбранном месте для музея (уклон под гору, трудно передвигаться пожилым и инвалидам, нет скамеек), о малочисленных экспонатах музея времён ВОв, о необходимости интерактива (установить тренажер танка). 
Одновременно проект благоустройства территории парка (создание патриотической, спортивной зон)  получил одобрение у ветеранов, он очень удобен для детей (спортивная зона): можно кататься на санках, лыжах и т.д., летом – пляжный отдых, можно расширить пруд в парке и использовать его;
- Представители 79-ой зенитно-ракетной бригады  поблагодарили за созданный парк Победы, они проводят там построение, различные мероприятия, чествование ветеранов и др. Высказали предложение по обустройству в парке стрелкового тира.
- Участники Круглого стола пришли к мнению, чтобы в Череповце необходимо создать в Музей военной истории Череповца.

А.Е. Безруков по предложению об установке информационных планшетов сообщил, что при планировании и размещению информационных стендов будет учтено мнение общественности. Сообщил с разбивкой на временные периоды о развитии парка в следующие годы, благоустройстве, обустройстве пандусами для людей с ограниченными возможностями, асфальтированными дорожками, велодорожками и тд.
Также АЕ Безруков заверил присутствующих, что к 9 мая 2017 года будет установлен стрелковый тир, будут открыты точки общепита (кофе-чай, мороженое, лимонад и тд), а также в летний период будет организована передвижная выставка о героях ВОв – на баннере фотографии и описание подвига. Готовится выставка «Ордена и медали ВОв».
АЕ Безруков рассказал об опыте г. Вологды: в парке Победы стоит военная техника, никакой воспитательной и просветительской задачи она не решает. Парк на балансе ЖКХ, нет экскурсий. В Череповце музей военной техники  – на балансе МБУК «ЧерМО», и это играет положительную роль в воспитании подрастающего поколения.  АЕ Безруков провел сравнительный анализ также и на примере других городов (на слайдах) показал, какое отношение может быть к военной технике, где нет ответственных, должного ухода, охраны и тд. 
Подведение итогов:
Участниками Круглого стола было высказано предложение:
поддержать проект благоустройства Парка Победы, продолжить его реализацию и включить в подпрограмму «Формирование современной городской среды МО «Череповец» на 2017 год» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы».

Принято решение: продолжить реализацию проекта благоустройства Парка Победы согласно представленному плану, включить проект в подпрограмму «Формирование современной городской среды МО «Череповец» на 2017 год» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы».
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главный специалист управления по делам культуры мэрии города Череповца  
Л.В. Красавина. 
