Результат рассмотрения общественной комиссией 
заявок заинтересованных лиц о включении в подпрограмму
 «Формирование современной городской среды» общественных и дворовых территорий с целью их благоустройства от 14.04.2017

Выписка из протокола заседания общественной комиссии по результатам общественного обсуждения проекта о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы (подпрограммы «Формирование современной городской среды»)  и рассмотрение заявок заинтересованных лиц о включении в указанную подпрограмму общественных и дворовых территорий с целью их благоустройства: 
«Рассмотрев предложения заинтересованных лиц о включении дворовых и общественных территорий  в подпрограмму «Формирование современной городской среды», направленных в адрес департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии, в период с 07.04.2017 по 14.04.2017 включительно, комиссия приняла решение:
· допустить заявки на благоустройство дворовых территорий следующих многоквартирных домов: № 9 по ул. Любецкой; № 54 по ул. Первомайской; № 74 по ул. Архангельской; № 60 по ул. Юбилейной;  № 115 по пр. Победы к отбору дворовых территорий в соответствии с установленными Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных или уполномоченных ими лиц о включении дворовой территории в подпрограмму «Формирование современной городской среды» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014-2019 годы, утвержденным постановлением мэрии от 29.03.2017 № 1340, критериями отбора с целью формирования адресного перечня многоквартирных домов, дворовые территории которых подлежат благоустройству;
·  принять предложения на включение в перечень общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2017 году,  к рассмотрению следующих общественных территорий:  ул. Труда, 33 (организация площадки для отдыха и занятия спортом); пл. Химиков (замена/восстановление тротуарной плитки и установка ограждения по периметру); ул. Набережная, 29 (устройство парковочной площадки); пр. Победы, 210 (переустройство тротуара в проезд с устройством парковочного кармана и сносом зеленых насаждений); реконструкция улицы Краснодонцев от перекрестка с ул. Олимпийской, создание проезжей части на ул. Солнечной; устройство тротуара и освещение ул. Краснодонцев до ул. Солнечной; устройство детской игровой площадки и места отдыха на ул. Солнечной у дома № 13; асфальтирование проезда между многоквартирными домами № 21,27 по ул. Ленинградской».

