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Информация 
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на строительно-монтажные работы по объектам: 
«Наземный пешеходный переход по ул.Мира на остановке 
«Поликлиника» с устройством светофорного объекта», 
«Светофорный объект на перекрестке пр.Победы – пр.Луначарского»

Проверяемый период: 2016 год.
Объем проверенных средств: 4 924,4 тыс.руб.

	МКУ «УКСиР» для выполнения работ по капитальному строительству объектов в 2016 году утверждены бюджетные ассигнования в размере 6 598,2 тыс. руб., в том числе:
- 3 414,6 тыс. руб. по объекту «Наземный пешеходный переход по ул.Мира на остановке «Поликлиника» с устройством светофорного объекта»;
- 3 183,6 тыс. руб. по объекту «Светофорный объект на перекрестке пр.Победы – пр.Луначарского».
Кассовое исполнение средств городского бюджета на капитальное строительство объектов в 2016 году составило 4 924,4 тыс. руб., в том числе: 
- 1 740,8 тыс. руб. по объекту «Наземный пешеходный переход по ул.Мира на остановке «Поликлиника» с устройством светофорного объекта»;
- 3 183,6 тыс. руб. по объекту «Светофорный объект на перекрестке пр.Победы – пр.Луначарского».

Проверкой расходования средств городского бюджета, выделенных в 2016 году на строительство указанных объектов, установлены следующие нарушения и недостатки:
1. На объекте «Наземный пешеходный переход по ул.Мира на остановке «Поликлиника» с устройством светофорного объекта» подрядчиком ЗАО «ДСУ №1-Череповец» работы выполнены не в полном объеме, что также подтверждено актом осмотра объекта от 31.10.2016, подписанного представителями заказчика и подрядчика. 
В соответствии с пунктом 9.1.2.1 муниципального контракта заказчик вправе принять решение об одностороннем отказе от исполнения муниципального контракта при нарушении подрядчиком срока начала выполнения работ более чем на 10 дней по причинам, не зависящим от заказчика, при выполнении подрядчиком работ настолько медленно, что окончание ее к сроку становится явно невозможным (предусмотрено статьей 715 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Однако заказчик правом одностороннего отказа от исполнения муниципального контракта не воспользовался.
В период проверки инспекторами контрольно-счетной палаты проведено визуальное обследование выполненных строительно-монтажных работ на объекте.  По состоянию на 21.02.2017 светофорный объект по ул.Мира не функционирует и не эксплуатируется, дорожное движение в соответствии с вновь установленными дорожными знаками не организовано. 
Согласно пояснениям МКУ «УКСиР» эксплуатация надземного пешеходного перехода невозможна в связи с тем, что работы по объекту выполнены не в полном объеме. В настоящее время бюджетные ассигнования на завершение работ по указанному объекту капитального строительства  в городском бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов не предусмотрены (необходимая сумма средств составляет 858,7 тыс. руб.).
Расходы городского бюджета на строительство объекта «Наземный пешеходный переход по ул. Мира на остановке городской бюджет «Поликлиника» с устройством светофорного объекта» в сумме 1 380,6 тыс. руб. в настоящее время признаются безрезультатными в связи с тем, что эксплуатация надземного пешеходного перехода невозможна.
По результатам проверки МКУ «УКСиР» предложено принять необходимые меры для завершения в 2017 году строительно-монтажных работ по указанному объекту.

2. На объекте «Светофорный объект на перекрестке пр.Победы – пр.Луначарского» подрядчиком ООО «СтройГрупп» нарушены сроки выполнения работ по муниципальному контракту - часть строительно-монтажных работ выполнялась в августе 2016 года, т.е. позднее срока окончания работ по муниципальному контракту (до 30.07.2016). 
Проверкой представленных документов также установлено, что приемка работ произведена заказчиком до их фактического выполнения. 
В соответствии с пунктом 1 статьи 708 Гражданского кодекса РФ подрядчик несет ответственность за нарушение как начального и конечного, так и промежуточных сроков выполнения работ.
Согласно статье 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 12.2 муниципального контракта от 05.04.2016 №48-06-03 в случае просрочки исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет подрядчику требование об уплате пеней.
Однако требование об уплате пеней за просрочку исполнения подрядчиком обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заказчиком подрядчику не направлялось.
В период проверки проведено комиссионное визуальное обследование выполненных строительно-монтажных работ на объекте «Светофорный объект на перекрестке пр.Победы – пр.Луначарского» и установлено несоответствие объемов фактически выполненных работ отраженным в актах о приемке выполненных работ, а именно:
- заказчиком необоснованно произведена оплата за установку 6 дорожных знаков в размере 22,2 тыс. руб. Выявленное нарушение устранено подрядчиком в ходе проведения контрольного мероприятия, недостающие дорожные знаки в количестве 6 шт. на объекте установлены;
- необоснованное расходование бюджетных средств за устройство дополнительного пешеходного ограждения в сумме 29,6 тыс. руб. Выявленное нарушение устранено в ходе проверки, на основании претензии МКУ «УКСиР»  подрядчиком возвращена стоимость необоснованно оплаченных работ в доход городского бюджета.

Руководством МКУ «УКСиР» рассмотрен вопрос об ответственности виновных лиц учреждения, к дисциплинарной ответственности (объявлен выговор) привлечен ведущий специалист отдела технического надзора и строительного контроля МКУ «УКСиР».
[bookmark: _GoBack]Информация о проверке рассмотрена на совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы 18.04.2017, на заседании Череповецкой городской Думы 25.04.2017.
