ПРАЗДНИК ТРУДА 2017

Поздравляем череповчан – победителей конкурсов!
В Вологде 19 апреля 2017 года прошел Праздник труда. Мероприятие собрало представителей коллективов со всех районов области. Предприятия, где с особой ответственностью относятся к соблюдению прав трудящихся, выбирали в течение года. С начала проходили  районные этапы конкурсов, затем — областные. По итогам конкурсов были объявлены следующие победители, в том числе: 

- победителем регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»  в  номинации «За участие в решении социальных проблем территорий и развитие корпоративной благотворительности» признано муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 109» (город Череповец);

- победителями смотра – конкурса «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников», основными задачами которого являются: усиление роли и ответственности сторон социального партнерства в обеспечении безопасных условий труда, достойного уровня заработной платы и жизни работников, повышение качества коллективных договоров» по итогам 2016 года стали бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Череповецкая стоматологическая поликлиника № 2» и бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения города Череповца «Забота»;
 - в номинации «Лучший муниципальный район (городской округ) Вологодской области по развитию социального партнерства» диплом лауреата получила Мэрия города Череповца;
Для подведения итогов двенадцетого областного ежегодного смотра - конкурса результатов деятельности руководителей по социальной поддержке женщин, семей и детей работников приглашается координатор конкурса - заместитель заведующего отделом социально - трудовых отношений Ирина Александровна Львова:
- победителями XII ежегодного областного смотра-конкурса результатов деятельности руководителей по социальной поддержке женщин, семей и детей работников за 2016 год стал:
Алексей Александрович Калашников - директор Муниципального унитарного  предприятия «Электротранс» города Череповец. Представлен областной общественной организацией Общероссийского профессионального союза работников жизнеобеспечения. Председатель профсоюзной организации предприятия Ольга Вдадиленовна Пестовская;
- победителями смотра – конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» в производственной сфере признаны: 
Егор Владимирович Адяев, Вологодский филиал Публичного акционерного общества «Ростелеком», 1 место с результатом 14,6 балла;
Андрей Михайлович Никитин, акционерное общество «ФосАгро-Череповец», 2 место   с результатом 11,3 балла;
Михаил Николаевич Шамахов, акционерное общество «ФосАгро-Череповец», 3 место с незначительным отставанием, всего на два десятых балла,  с результатом 11,1 балла.

За большую работу по улучшению условий и охраны труда женщин, социальной поддержки семьи, материнства и детства, в рамках областного смотра – конкурса на лучший коллективный договор наградили акционерное общество «Череповецкий мясокомбинат».
За лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность» Благодарность Департамента труда и занятости населения Вологодской области была вручена Мэрии города Череповеца и автономному учреждению социального обслуживания Вологодской области «Череповецкий психоневрологический интернат».
Спасибо Всем участникам и победителям!!!
