Заседание комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 11  2017 года.

11 мая 2017 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В работе комиссии принимали участие 6 членов комиссии, в том числе представитель общественной организации ветеранов войны труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области.

На заседании комиссии рассмотрены сообщения общества с ограниченной ответственностью «Газпром теплоэнерго Вологда», муниципального унитарного предприятия  города Череповца «Водоканал», общества с ограниченной ответственностью «Спецгидрострой», муниципального бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце», муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу», муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры», акционерного общества «Фосагро - Череповец», муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской культурно - досуговый центр «Единение», общества с ограниченной ответственностью «Северо-Западная Транспортно-Логистическая Компания» о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими мэрии города
По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:
- замещение бывшими муниципальными служащими должностей в обществе с ограниченной ответственностью «Газпром теплоэнерго Вологда», муниципальном унитарном предприятии города Череповца «Водоканал», обществе с ограниченной ответственностью «Спецгидрострой», муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в г. Череповце», муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по волейболу», муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры», акционерном обществе «Фосагро - Череповец», муниципальном бюджетном учреждении культуры «Городской культурно - досуговый центр «Единение», обществе с ограниченной ответственностью «Северо-Западная Транспортно-Логистическая Компания» на условиях трудового договора не нарушает требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Оснований для отказа в даче согласия на заключение трудовых договоров не имеется.
Решения по вопросам повестки дня принимались открытым голосованием.
