Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в правовые акты
 Череповецкой городской Думы»

С сентября 2017 года в городе Череповце будет применяться новый порядок формирования представительного органа и избрания главы муниципального образования. 
Мэр города (глава администрации) утратит статус главы города и будет назначен на должность городской Думой по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий действующего состава городской Думы.
Из состава депутатов городской Думы будет избран Глава города, который одновременно будет исполнять полномочия председателя Думы.
С целью приведения муниципальных правовых актов в соответствие с вышеуказанными изменениями необходимо внести изменения в решения Череповецкой городской Думы, заменив слова «мэра города» на слова «Главу города»  в случаях, когда исполнение определенных полномочий (инициатива проведения собрания, конференции, опроса граждан, участия в межмуниципальном сотрудничестве) возложено законодательством на Главу города.
В Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 4.04.2006 № 83, следует уточнить, что мэр города является уполномоченным должностным лицом городского самоуправления в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью.
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