Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении 
изменения и признании утратившими силу решений 

Череповецкой городской Думы»

Представленным проектом решения (далее – Проект) предлагается признать утратившими силу решения Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 157 «О Порядке организации и осуществления муниципального контроля за применением регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов на территории города Череповца», 06.12.2011 № 227 «О перечне должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль в области применения регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов».
Разработка указанного проекта обусловлена внесением изменений в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) муниципального контроля» в части разграничения полномочий по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

На основании Закона Вологодской области от 05.10.2016 № 1501-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Вологодской области отдельными государственными полномочиями в сфере регулирования цен (тарифов)» органы местного самоуправления наделены отдельными государственными полномочиями по осуществлению регионального государственного надзора за применением подлежащих государственному регулированию цен (тарифов), финансовое управление мэрии не осуществляет муниципальный контроль за применением регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов на территории города Череповца.

В связи с указанным выше, решения Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 157, 06.12.2011 № 227 не применяются и подлежат признанию утратившими силу.

Кроме того, поскольку решения Череповецкой городской Думы признаются утратившими силу, предлагается внести изменение в решение Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 163 «Об определении органа, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль» исключив слова «,  применения регулируемых органом местного самоуправления цен и тарифов».

Принятие данного решения не повлечет  расходов городского бюджета.

Заместитель мэра города,

начальник финансового управления мэрии                                              А.В. Гуркина

