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1. Результаты реализации муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» на 2014-2020 годы, достигнутые за 2016 г., 
сведения о достижении целевых показателей (индикаторов) с указанием 
сведений о расчете целевых показателей (индикаторов)

Муниципальная программа «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» на 2014-2020 годы (далее – Программа) утверждена постановлением мэрии города от 10.10.2013 № 4807 (в редакции от 21.12.2016 № 5850). 
Значение показателя (индикатора) «количество граждан из числа отдельных категорий граждан, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах и улучшивших в текущем году жилищные условия с использованием государственной поддержки на приобретение жилья в соответствии с федеральным и областным законодательством» в 2016 году учтено в соответствии с постановлением мэрии города от 27.01.2017 № 367 в связи с исправлением технической ошибки.
Основной целью Программы является оказание социальной помощи в улучшении жилищных условий молодым семьям; работникам бюджетных учреждений здравоохранения Вологодской области, расположенных на территории города Череповца (далее - бюджетные учреждения здравоохранения); ветеранам Великой Отечественной войны; ветеранам и инвалидам боевых действий, членам семей погибших (умерших) ветеранов и инвалидов боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, вставшим на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий до 01.01.2005 (далее - ветераны боевых действий, инвалиды и семьи, имеющие детей - инвалидов).
Программа направлена на решение следующих задач:
- предоставление молодым семьям социальных выплат в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на приобретение жилья;
- оказание социальной помощи в форме социальных выплат на оплату первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) при приобретении жилья привлеченным на вакантные места врачам в бюджетные учреждения здравоохранения;
- создание условий для привлечения молодыми семьями, работниками бюджетных учреждений здравоохранения собственных средств, дополнительных средств банков и других организаций, предоставляющих ипотечные жилищные кредиты и займы на приобретение жилья;
- создание условий для привлечения на вакантные места врачей в бюджетные учреждения здравоохранения;
- предоставление государственной поддержки по обеспечению жильем отдельным категориям граждан, установленным федеральным и областным законодательством в рамках реализации государственной программы «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014 - 2020 годы».
Программа реализуется посредством двух подпрограмм и основного мероприятия: 
Подпрограмма 1: «Обеспечение жильем молодых семей» (далее - Подпрограмма 1);
Подпрограмма 2: «Оказание социальной помощи работникам бюджетных учреждений здравоохранения при приобретении жилья по ипотечному кредиту» (далее – Подпрограмма 2);
Основное мероприятие 1: «Предоставление государственной поддержки         по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным и областным законодательством» (далее – Основное мероприятие).
Подпрограмма 1
В рамках Подпрограммы 1 достигнуты следующие результаты (таблица            № 1):
- 6 молодых семей, были признаны получателями социальных выплат                     в 2016 г.;
- 8 молодых семей улучшили жилищные условия, из которых 2 молодые семьи признанные получателями социальных выплат в 2015 году.
Целевые показатели (индикаторы) Подпрограммы 1 за 2016 г. исполнены на 100%, в том числе:
«Количество молодых семей, признанных получателями социальных выплат в текущем году»
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество молодых семей, включенных в список претендентов на получение социальных выплат в текущем году (далее – Список претендентов).
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): выписка, сформированная и направленная Департаментом строительства Вологодской области (далее – Департамент) в мэрию города.
В Список претендентов, сформированный Департаментом на 2016 г. и направленный в мэрию города, включено 6 молодых семей.
«Количество молодых семей, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах и улучшивших жилищные условия в текущем году»
 Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество молодых семей, использовавших социальную выплату на приобретение жилого помещения в текущем году.
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): ежемесячная отчетность о расходовании средств федерального бюджета, предоставленных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы; информация банка, отобранного для обслуживания средств, предоставляемых в качестве социальных выплат молодым семьям.
На основании информации банка, сформирована отчетность о расходовании средств федерального бюджета, предоставленных на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы, согласно которой 8 молодых семей приобрели жилые помещения, в том числе 2 молодые семьи, признанные получателями социальных выплат в 2015 году.
«Доля молодых семей, признанных получателями социальных выплат, от количества семей - участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» в текущем году»
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): отношение количества молодых семей, включенных Департаментом в Список претендентов, к количеству молодых семей - участников Подпрограммы, включенных в список молодых семей - участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», изъявивших желание получить социальную выплату в очередном году (далее - Список молодых семей – участников Подпрограммы), сформированный на 1 сентября года, предшествующего очередному. 
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): Список молодых семей – участников Подпрограммы, Список претендентов.
В Список претендентов включено 6 молодых семей.
В Список молодых семей – участников Подпрограммы на 2016 г. по г. Череповцу, сформированный на 01.09.2016, включена 361 молодая семья.
Доля молодых семей, признанных получателями социальных выплат, от количества семей - участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» в 2016 г. составила 1,6%.
Подпрограмма 2
В рамках Подпрограммы 2 достигнуты следующие результаты (таблица            № 1):
- 7 врачей в результате оказания социальной помощи на приобретение жилья по ипотечному кредиту (займу) привлечены на вакантные места в бюджетные учреждения здравоохранения;
- 7 работников бюджетных учреждений здравоохранения, получили социальные выплаты для оплаты первоначального взноса по ипотечному кредиту (займу) и прибрели жилые помещения;
- 25 работников бюджетных учреждений здравоохранения, получают социальные выплаты для субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу).
Целевые показатели (индикаторы) Подпрограммы 2 за 2016 г. исполнены на 100%, в том числе:
«Количество врачей, привлеченных на вакантные места в бюджетные учреждения здравоохранения, в результате оказания социальной помощи на приобретение жилья по ипотечному кредиту (займу)»
«Количество работников бюджетных учреждений здравоохранения, получивших социальные выплаты для оплаты первоначального взноса по ипотечному кредиту (займу)»
За отчетный период с заявлениями о признании права на предоставление социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) за счет средств городского бюджета и назначении единовременной социальной выплаты для оплаты первоначального взноса при приобретении жилого помещения по ипотечному кредиту (займу) обратилось 7 врачей. 
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество принятых положительных решений по вопросу рассмотрения заявлений о признании права на предоставление социальных выплат и назначении единовременной социальной выплаты для оплаты первоначального взноса при приобретении жилого помещения по ипотечному кредиту (займу) за прошедший период.
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): ежемесячная отчетность по предоставлению социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) работникам бюджетных учреждений (далее – Отчетность по предоставлению социальных выплат); ежемесячная отчетность о расходовании средств на предоставление социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) работникам бюджетных учреждений здравоохранения (далее - Отчетность о расходовании средств).
Согласно указанной отчетности 7 врачам, обратившимся за признанием права на предоставление социальных выплат и назначением единовременной социальной выплаты, на лицевые счета перечислена единовременная социальная выплата.   
«Количество работников бюджетных учреждений здравоохранения, получивших социальные выплаты для субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу)»
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество врачей бюджетных учреждений здравоохранения, которым назначены социальные выплаты для субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу).
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): Отчетность по предоставлению социальных выплат, Отчетность о расходовании средств.
Согласно указанной отчетности количество врачей, которым назначена и перечисляется ежемесячная социальная выплата - 25, в том числе: в 2013 г. выплата назначена 3 врачам, в 2014 г. – 7 врачам, в 2015 г. – 8 врачам, в 2016 – 7 врачам. 
Основное мероприятие 
В рамках Основного мероприятия достигнуты следующие результаты (таблица  № 1):
- 21 гражданин включен в список претендентов на получение социальных выплат в 2016 г. (далее – Список претендентов на получение ЕДВ) и получил Свидетельство о праве на получение единовременной денежной выплаты на строительство (приобретение) жилья за счет средств федерального бюджета (далее – Свидетельство), в том числе 5 ветеранов Великой Отечественной войны, 5 ветеранов боевых действий и 11 инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов; 
- 25 граждан приобрели жилые помещения, в том числе 8 граждан, получивших Свидетельства в 2015 г., 17 граждан, получивших Свидетельства в 2016 г.
Целевые показатели (индикаторы) Основного мероприятия за 2016 г. исполнены на 100%, в том числе:
«Количество граждан из числа отдельных категорий граждан, признанных в текущем году получателями социальных выплат с использованием государственной поддержки на приобретение жилья в соответствии с федеральным и областным законодательством, в том числе: ветеранов Великой Отечественной войны; ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество ветеранов Великой Отечественной войны; ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, включенных в Список претендентов на получение ЕДВ в текущем году.
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): постановления мэрии города «Об утверждении списка граждан - претендентов на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем».
Согласно постановлениям мэрии в Списки претендентов на получение ЕДВ по категории ветеранов Великой Отечественной войны включено 5 чел., по категории ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов – 16 чел.
«Количество граждан из числа отдельных категорий граждан, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах и улучшивших в текущем году жилищные условия с использованием государственной поддержки на приобретение жилья в соответствии с федеральным и областным законодательством, в том числе: ветеранов Великой Отечественной войны; ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»
Алгоритм (механизм) расчета показателя (индикатора): количество ветеранов Великой Отечественной войны; ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, использовавших единовременную денежную выплату на приобретение жилого помещения в текущем году.
Источник данных для расчета значения показателя (индикатора): ежемесячная отчетность по обеспечению жильем отдельных категорий граждан; информация кредитных организаций, заключивших соглашение с мэрией города.
На основании информации кредитных организаций сформирована ежемесячная отчетность, согласно которой 25 граждан приобрели жилые помещения, в том числе 8 граждан, получивших Свидетельства в 2015 г., и 17 граждан, получивших Свидетельства в 2016 г.
Учитывая изложенное, можно сказать, что целевые показатели (индикаторы) Программы исполнены в полном объеме (таблица № 1).
За отчетный период в рамках Программы достигнуты следующие результаты: 
- предоставлены социальные выплаты для обеспечения жильем 34 семьям,  признанным получателями социальных выплат в 2016 г.;
- улучшили жилищные условия 40 семей, признанных получателями социальных выплат в 2015 и 2016 гг.

2. Непосредственные результаты реализации основных мероприятий Программы, перечень основных мероприятий (мероприятий), выполненных 
и не выполненных (с указанием причин) за 2016 г.

Для достижения установленной цели Программы необходима реализация комплекса мер, направленных на оказание социальной помощи при приобретении жилья молодым семьям, работникам бюджетных учреждений здравоохранения, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, инвалидам                      и семьям, имеющим детей-инвалидов (таблица № 2).
Исполнение основного мероприятия Подпрограммы 1 «Предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодыми семьями» зависит от поступления денежных средств областного и федерального бюджетов в бюджет города. 
Ассигнования бюджетов вышестоящих уровней поступили в мэрию г. Череповца в июне 2016 г.
В Список претендентов в 2016 г., сформированный Департаментом, включены 6 молодых смей, которым выданы свидетельства.
В результате реализации основного мероприятия Подпрограммы 1 за 2016 г.:
- улучшили жилищные условия 8 молодых семей (в том числе 2 молодые семьи, признанные получателями социальных выплат в 2015 году, но не реализовавшие свое право на улучшение жилищных условий);
- привлечено средств банков и собственных средств граждан в сумме 6 470,7 тыс. руб.;
- освоено бюджетных средств в общей сумме 5 480,9 тыс .руб., в том числе: 
за счет средств федерального бюджета – 1 884,8 тыс. руб.;
за счет средств областного бюджета - 1 711,7 тыс. руб.;
за счет средств городского бюджета - 1 884,4 тыс. руб.
В результате выполнения основного мероприятия Подпрограммы 2 «Предоставление единовременных и ежемесячных социальных выплат работникам бюджетных учреждений здравоохранения» и комплекса мер, направленных на оказание социальной помощи при приобретении жилья работникам бюджетных учреждений здравоохранения, в отношении обратившихся в жилищное управление мэрии работников здравоохранения, достигнуты следующие результаты:
- признано право на предоставление социальных выплат для оплаты первоначального взноса и субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) за 7 врачами;
- назначена и предоставлена единовременная социальная выплата для оплаты первоначального взноса при приобретении жилого помещения по ипотечному кредиту (займу) 7 врачам;
- назначена на финансовый 2016 г. и предоставлена ежемесячная социальная выплата для оплаты субсидирования части ежемесячного платежа по ипотечному кредиту (займу) 25 врачам;
- улучшили жилищные условия 7 врачей;
- привлечено дополнительных средств организаций, предоставляющих ипотечные жилищные кредиты и займы на приобретение жилья в общей сумме                     4 824,3 тыс. руб.;
- освоено бюджетных средств в сумме 4 082,7 тыс. руб.
Выполнение основного мероприятия Подпрограммы 2 составило 98,6 %. 
В результате реализации Основного мероприятия «Предоставление государственной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным и областным законодательством»:
 - предоставлена государственная поддержка 21 гражданину из числа отдельных категорий граждан, в том числе 5 ветеранам Великой Отечественной войны, 16 ветеранам боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов;
- улучшили жилищные условия 25 граждан, в том числе 8 граждан, получивших Свидетельства в 2015 г., 17 граждан, получивших Свидетельства в 2016 г.;
- освоено бюджетных средств в сумме 16 518,8 тыс. руб. 
Выполнение основного мероприятия и комплекса мер, направленных на оказание социальной помощи при приобретении жилья ветеранам боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, составило 99,2 %.

3. Результаты использования бюджетных ассигнований 
городского бюджета и иных средств на реализацию Программы 
за 2016 г.

Запланированные объемы бюджетных ассигнований городского бюджета и иных средств на реализацию мероприятий Программы за 2016 г., а также фактические расходы представлены в таблицах №№ 3, 4.
Кассовое исполнение по расходам на реализацию Программы - 26 082,4 тыс.руб., что составляет 97,9% от утвержденных бюджетных назначений, в том числе за счет средств:
- городского бюджета – 5 967,1 тыс. руб. (96,9 %);
- областного бюджета – 1 711,7 тыс. руб. (94,9 %);
- федерального бюджета – 18 403,6 тыс. руб. (98,6 %).


4. Анализ факторов, повлиявших на ход реализации Программы 
и информация о внесенных в 2016 г. изменений в Программу

Несмотря на то, что запланированные целевые показатели (индикаторы) Программы исполнены в полном объеме запланированный объем бюджетных ассигнований освоен на 97,9 %.
Это связано с:
- внесением в 2016 году изменения в утвержденный список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в 2015 году; 
- использованием двумя молодыми семьями - претендентами 2016 года социальных выплат для погашения остатка суммы задолженности по ипотечному кредиту; 
- выделением дополнительных денежных средств федерального бюджета      в сумме, превышающей размер ЕДВ;
- приобретением 1 гражданином жилого помещения стоимостью менее предоставленной выплаты.

Информация о внесенных изменениях в Программу

1. Постановлением мэрии города от 05.02.2016 № 471 внесены изменения          в Программу, связанные с приведением значений показателей (индикаторов) «Количество молодых семей, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах и улучшивших жилищные условия в текущем году» и «Количество граждан из числа отдельных категорий граждан, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах  и улучшивших в текущем году жилищные условия с использованием государственной поддержки на приобретение жилья в соответствии с федеральным и областным законодательством, в том числе: ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей - инвалидов» Программы за 2015, 2016 гг. в соответствие с фактическим значением количества граждан, улучшивших жилищные условия на конец отчетного 2015 года.
2. Постановлением мэрии города от 06.07.2016 № 2969 Программа изложена в новой редакции в связи с:
- поступлением субсидий областного и федерального бюджетов на реализацию мероприятий Подпрограммы 1; 
- изменением лимитов бюджетных ассигнований федерального бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан (Основное мероприятие Программы); 
- перераспределением средств городского бюджета с Подпрограммы 2 на Подпрограмму 1;
- внесением изменений в постановления Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050, Правительства Вологодской области от 23.08.2011                № 1013;
- принятием постановления мэрии города от 30.03.2016 № 1253 «О комиссии по жилищным вопросам при мэрии города»;
- кадровыми изменениями в структуре мэрии.
3. Постановлением мэрии города от 10.10.2016 № 4510 после рассмотрения  и согласования доклада жилищного управления мэрии «О результатах и основных направлениях деятельности» (протокол № 9 заседания комиссии по рассмотрению системы сбалансированных целевых показателей и докладов «О результатах и основных направлениях деятельности» участников процесса планирования развития города от 30.08.2016), а также рассмотрением и удовлетворением на заседании экспертного совета по стратегическому развитию и инвестиционной деятельности в городе заявки об уменьшении в 2016 г. средств городского бюджета в сумме 1 250,0 тыс. руб. по Подпрограмме 2 (протокол от 06.09.2016 № 7) Программа изложена в новой редакции.
4. Постановлением мэрии города от 22.11.2016 № 5265 внесены изменения           в Программу в связи с доведением финансовым управлением мэрии прогнозных объемов бюджетных ассигнований на 2017 год и плановый период по субвенциям из областного бюджета на обеспечение жильем отдельных категорий граждан (Основное мероприятие 1 Программы).
5. Постановлением мэрии города от 21.12.2016 № 5850 изменения в Программу внесены в связи с:
- уменьшением бюджетных ассигнований на 2016 г. областного бюджета по направлению «Обеспечение жильем молодых семей»;
- увеличением бюджетных ассигнований на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны;
- уточнением объема средств за счет внебюджетных источников на основании документов, подтверждающих приобретение жилых помещений молодыми семьями, улучшившими жилищные условия в октябре-ноябре 2016 г.;
- уточнением количественных показателей (индикаторов) Программы в связи с изменением объема бюджетных ассигнований на обеспечение жильем ветеранов Великой Отечественной войны, а также уточнением  планового показателя «Количество граждан из числа отдельных категорий граждан, признанных получателями социальных выплат в предыдущем и текущем годах и улучшивших в текущем году жилищные условия с использованием государственной поддержки на приобретение жилья в соответствии с федеральным и областным законодательством» на 2016-2017 гг.;
- принятием распоряжения мэрии города от 10.11.2016 № 1043-р «О возложении функций по реализации государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан».

5. Результаты оценки эффективности Программы за 2016 г. 
(с приведением алгоритма расчета)

	1. Показатель эффективности Программы рассчитывается по формуле:

П = Зф/ Зп× 100 %, где:

П – степень достижения планового значения показателя;
Зф – фактическое значение показателя; 
Зп – плановое значение показателя.

Степень достижения плановых значений показателей рассчитывается для всех показателей Программы и оценивается в соответствии со следующими кри-териями: 
менее 95 % – неэффективное выполнение показателей Программы;
95 % и более – эффективное выполнение показателей Программы.

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 1 Программы:
(34/34)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 2 Программы:
(40/40)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 1 Подпрограммы 1:
(6/6)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 2 Подпрограммы 1:
(8/8)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 3 Подпрограммы 1:
(1,6/1,6) *100% = 100% - эффективное выполнение показателя

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 1 Подпрограммы 2:
(7/7)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 2 Подпрограммы 2:
(7/7)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 3 Подпрограммы 2:
(25/25)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 1 Основного мероприятия 1:
(21/21)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя 

Расчет эффективности целевого показателя (индикатора) 2 Основного мероприятия 1:
(25/25)*100% = 100% - эффективное выполнение показателя.

2. Интегральный показатель эффективности реализации мероприятий Программы рассчитывается по формуле:

Эс = , где 

Эс – совокупная эффективность реализации мероприятий Программы;
Зф1 – фактическое значение показателя 1;
Зп1 – плановое значение показателя 1;
Зф2 – фактическое значение показателя 2;
Зп2 – плановое значение показателя 2;
Зфn – фактическое значение показателя n;
Зпn – плановое значение показателя n;
n – количество показателей. 
Для достижения цели Программы при реализации Подпрограмм и основного мероприятия предусматривается достижение 10 показателей (индикаторов). 
Степень достижения плановых значений показателей оценивается в соответствии со следующими критериями:
менее 95% - неэффективное выполнение Программы;
95% и более - эффективное выполнение Программы.

Расчет показателя:
(34/34+40/40) + (6/6+8/8+1,6/1,6) + (7/7+7/7+25/25) + (21/21+25/25) / 10                  * 100%  = 100%. Реализация Программы эффективна.

3. Эффективность расходования бюджетных средств Программы оценивается по итогам каждого календарного года и по итогам реализации Программы путем сравнения фактических расходов бюджетных средств, затраченных на реализацию Программы, с плановыми расходами бюджетных на реализацию Программы в со-ответствии со следующей формулой:

Бэ = Рф / Рп х 100%, где:

Бэ – бюджетная  эффективность реализации Программы;
Рф - фактические расходы, затраченные на реализацию Программы;
Рп - плановые расходы на реализацию Программы.

Бюджетная эффективность Программы оценивается в соответствии со сле-дующими критериями:
менее 95% - неэффективное расходование средств Программы;
95% и более - эффективное расходование средств Программы.

Оценка соответствия фактических расходов запланированному уровню расходов муниципальной программы:
Бэ =26 082,4 тыс. руб. /  26 637,0 тыс. руб. *100% = 97,9 %
Расходование средств Программы эффективное.


6. Предложения об изменении форм и методов управления 
реализацией Программы, о сокращении (увеличении) финансирования и (или) корректировке, досрочном прекращении основных мероприятий 
подпрограмм, основного мероприятия Программы, 
в целом по дальнейшей  реализации Программы

Предложения об изменении форм и методов управления реализацией Программы, о сокращении (увеличении) финансирования и (или) корректировке, досрочном прекращении основных мероприятий подпрограмм, основного мероприятия Программы, в настоящее время отсутствуют.
Жилищным управлением мэрии планируется продолжить реализацию двух Подпрограмм и Основного мероприятия Программы.





7. Информация из государственных программ Российской Федерации
и Вологодской области в части, касающейся сферы реализации Программы 
(с указанием реквизитов, участии в подпрограммах, основных мероприятиях государственных программ, объемах финансирования в разрезе источников 
и ожидаемых результатах по итогам участия в реализации 
государственных программ)
 
Подпрограмма 1 Программы осуществляется в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050, а также в рамках подпрограммы 2 «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014 - 2020 годы» (далее – Подпрограмма 2 Государственной программы), утвержденной постановлением Правительства области от 28.10.2013 № 1105. 
Основное мероприятие Программы «Предоставление государственной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с федеральным и областным законодательством» осуществляется в рамках Подпрограммы 2 Государственной программы.
Основные мероприятия Подпрограммы 2 Государственной программы:
- основное мероприятие 1 «Выполнение обязательств по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны и приравненных к ним лиц»;
- основное мероприятие 2 «Выполнение обязательств по обеспечению жильем ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»;
- основное мероприятие 3 «Предоставление субсидий молодым семьям».
Финансовое обеспечение реализации Подпрограммы 2 Государственной программы осуществляется за счет средств областного бюджета, в том числе:
- собственных доходов (налоговых и неналоговых доходов, дотаций из федерального бюджета);
[bookmark: sub_6042]- безвозмездных поступлений из федерального бюджета в форме субвенций и субсидий, иных межбюджетных трансфертов.

8. Обоснование в случае отклонений от плана мероприятий муниципальной программы, плана бюджетных ассигнований на 2016 год по программе

	Наименование муниципальной программы, подпрограммы муниципальной программы, ведомственной целевой программы, основного мероприятия
	Расходы (тыс. руб.)
2016 год
	% исполнения
	Обоснование отклонений от плана мероприятий муниципальной 
программы

	
	сводная бюджетная роспись на 31 декабря
	кассовое исполнение
	
	

	«Подпрограмма 1: «Обеспечение жильем молодых семей» Основное мероприятие: 
Предоставление социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодыми семьями»
	2 017,4   
	1 884,4   
	93,4
	В связи с внесением изменений в утвержденный список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат в 2015 году,  а также использование двумя молодыми семьями - претендентами 2016 года социальных выплат для погашения остатка суммы задолженности по ипотечному кредиту, потребность в денежных средствах уменьшилась. Остаток неиспользованных ДС возвращен в бюджет области.
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