Заседание комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 06 июля 2017 года.

 06 июля 2017 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В работе комиссии принимали участие 6 членов комиссии, в том числе представители Череповецкого государственного университета, Департамента государственной службы и кадровой политики Вологодской области.

На заседании комиссии рассмотрено уведомления муниципального служащего жилищного управления мэрии о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к возникновению конфликта интересов.

По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:
- признать, что при исполнении муниципальным служащим жилищного управления мэрии должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов;
- рекомендовать муниципальному служащему жилищного управления мэрии и начальнику жилищного управления мэрии принять меры к урегулированию конфликта интересов. 
Решения по вопросам повестки дня принимались открытым голосованием.
