Управлением образования мэрии города Череповца внесены изменения в  административный регламент предоставления муниципальной услуги по приему заявлений, постановке на учет и приему детей в образовательные учреждения, реализующие образовательную программу дошкольного образования (детские сады)зачислению в общеобразовательное учреждение.

Административный регламент разработан в целях повышения качества предоставления и доступности муниципальной услуги, создания комфортных условий для лиц, обратившихся за предоставлением муниципальной услуги.
Независимая  экспертиза административного регламента на предмет возможного положительного эффекта, возможных негативных последствий реализации положений для физических и юридических лиц предоставления муниципальной услуги по зачислению в общеобразовательное учреждение проводится с 10 августа 2017 года по 8 сентября 2017 года включительно.

Заинтересованные лица могут направлять свои предложения и замечания по адресу: 162600, город Череповец Вологодской области, пр. Победы, 91, а также по факсу (8202) 26-03-89, электронной почте: e-mail: UO35@cherepovetscity.ru
Контактное лицо: Осколкова Ирина Леонидовна, тел. (8202) 26-03-48
Срок окончания приема предложений и замечаний: 8 сентября 2017 года

