ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 к проекту внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец»


Проект внесения изменений в местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования «Город Череповец» (далее – нормативы) разработан в соответствии с требованиями  Градостроительного кодекса Российской Федерации в целях приведения в соответствие местных нормативов с региональными нормативами градостроительного проектирования Вологодской области, утвержденными постановлением Правительства области от 11.04.2016 № 338.

Подготовка Нормативов осуществлялась на основании муниципального контракта,  заключенного Управлением архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» оп результатам открытого конкурса.

Местные нормативы градостроительного проектирования устанавливают совокупность расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения городского округа и расчетных показателей максимально допустимого уровня территориальной доступности таких объектов для населения городского округа. 

Нормативы разработаны в соответствии с требованиями законодательства о градостроительной деятельности Российской Федерации и Вологодской области, технических регламентов, нормативных документов, регулирующих градостроительство, и с учетом природно-климатических, социально-демографических, территориальных и других особенностей города и распространяются на вновь застраиваемые и реконструируемые районы города. При отмене и/или изменении действующих нормативных документов, в том числе тех, на которые дается ссылка в настоящих нормах, следует руководствоваться нормами, вводимыми взамен отмененных.

В соответствии с пунктом 6 статьи 29.4 Градостроительного кодекса Российской Федерации настоящий проект Нормативов подлежит обязательному размещению на официальном городском интернет-сайте не менее чем за два месяца до утверждения. 

Нормативы утверждаются Череповецкой городской Думой.

