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Информация

об исполнении мэрией города отдельных государственных полномочий
по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся
без попечения родителей, лиц из их числа

Полномочия по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей
(далее – дети-сироты) с 1 января 2013 г. распределены между Правительством Вологодской области
и органами местного самоуправления. 
Департамент строительства Вологодской области (далее - Департамент) проводит мероприятия по формированию жилищного фонда, по предоставлению благоустроенных жилых помещений
по договорам найма специализированных жилых помещений, по принятию решения об исключении жилых помещений из специализированного жилищного фонда и заключению договоров социального найма в отношении данных жилых помещений с детьми-сиротами. 

Органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями:

- по формированию и ведению в установленном порядке списка детей-сирот, которые в соответствии с законом области от 15.01.2013 № 2965-ОЗ «О регулировании некоторых вопросов обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда области по договорам найма специализированных жилых помещений на территории муниципальных районов и городских округов Вологодской области (далее - список);
- по выявлению в порядке, определяемом Правительством области, обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам содействия в преодолении трудной жизненной ситуации, при наличии которых договор найма специализированного жилого помещения с указанными лицами может быть однократно заключен на новый пятилетний срок.

Органы местного самоуправления наделяются указанными отдельными государственными полномочиями на неопределенный срок, которые ежегодно вводятся законом области об областном бюджете на очередной финансовый год при условии, если законом области об областном бюджете предусмотрено предоставление субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий.

В мэрии города Череповца исполнение переданных отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот возложено на жилищное управление мэрии (далее – Управление).

В ходе осуществления переданных полномочий Управлением по состоянию на 01.01.2017 сформирован и направлен в Департамент список, в количестве 650 человек. 

Указанный список в соответствии с законодательством формируется Управлением ежегодно
по состоянию на 1 января и в срок до 10 февраля направляется в Департамент.

За период с 2013 по 2017 гг. Управлением мэрии рассмотрены заявления:

- о включении в список и прилагаемые к ним документы от 192 граждан (34 из них рассмотрено в 2017 году);
- об установлении факта невозможности проживания детей-сирот в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются, от 57 граждан (4 из них рассмотрено в 2017 году).
На сегодняшний день право на предоставление жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения наступило у 438 человек. 

В области реализуются мероприятия государственной программы Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014 - 2020 годы», утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 28.10.2013 № 1105.

Программой предусматривается ежегодное обеспечение жилыми помещениями не менее 200 детей-сирот Вологодской области.

В 2017 г. планируется завершить строительство 14 квартир в жилом доме по ул. Олимпийской. Кроме того, будет рассмотрен вопрос о приобретении в городе Череповце готовых к заселению квартир.

