Заседание комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов от 23 августа 2017 года.

23 августа 2017 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В работе комиссии принимали участие 6 членов комиссии, в том числе представитель общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

На заседании комиссии рассмотрено представление секретаря комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по вопросу осуществления мер по предупреждению коррупции (о возникновении конфликта интересов при работе руководителя муниципального учреждения по совместительству).
По итогам заседания комиссией принято решение:
- выполнение руководителем муниципального учреждения работы по совместительству влечет за собой конфликт интересов и может быть допущено только с одновременным принятием мер по урегулированию конфликта интересов.
Решение по вопросу повестки дня принималось открытым голосованием.
