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Приложение
к решению Череповецкой
городской Думы
от 03.10.2017 № 178


Изменения
в Положение о комитете по управлению имуществом
города Череповца

1. Пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«1.4. Комитет обладает статусом юридического лица, от своего имени приобретает и осуществляет имущественные права и несет обязанности, выступает истцом, ответчиком в суде, имеет самостоятельный баланс и смету, печать, штампы и бланки с изображением герба города Череповца и своим наименованием, счета в органах казначейства.».
2. Пункт 4.28 изложить в следующей редакции:
«4.28. Осуществление от имени муниципального образования полномочий учредителя обществ с ограниченной ответственностью и акционерных обществ, создаваемых путем преобразования муниципальных унитарных предприятий в акционерное общество или общество с ограниченной ответственностью в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», участие в их управлении, осуществление от имени муниципального образования прав собственника акций, долей (вкладов) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества, созданного путем преобразования муниципального унитарного предприятия.».
3. Пункт 4.57 изложить в следующей редакции:
«4.57. Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в случаях, указанных в подпунктах 1-4 пункта 1 статьи 39.33 Земельного кодекса Российской Федерации; принятие решения о размещении объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, согласно перечню видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300.». 
4. В пункте 4.63 слова «О государственном кадастре недвижимости» заменить словами «О кадастровой деятельности».
5. Пункт 5.1.8 изложить в следующей редакции:
«5.1.8. Представлять в Единый государственный реестр недвижимости заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, постановке на учет бесхозяйных недвижимых вещей.».
6. Пункт 5.2.7 изложить в следующей редакции:
«5.2.7. Направлять схему расположения земельного участка и решение об утверждении схемы в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав на объекты недвижимости (далее – орган регистрации прав), в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.».
7. Пункт 5.2.9 изложить в следующей редакции:
«5.2.9. Сообщать об отказе от права на земельный участок, право на который не было ранее зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости, в налоговый орган по месту нахождения такого земельного участка и в орган регистрации прав в срок, установленный Земельным кодексом Российской Федерации.».
8. Пункт 5.2.10 изложить в следующей редакции:
[bookmark: sub_5210]«5.2.10. Сообщать о прекращении права пожизненного наследуемого владения земельным участком, права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком, записи о которых не внесены в Единый государственный реестр недвижимости, в налоговый орган по месту нахождения такого земельного участка и в орган, осуществляющий деятельность по ведению государственного кадастра недвижимости.».
9. Пункт 8.3 признать утратившим силу.
10. Пункт 8.7 изложить в следующей редакции:
«8.7. Во время отсутствия председателя комитета его обязанности выполняет его заместитель в соответствии с распоряжением мэрии города по представлению председателя комитета.».









