Информация
о проверке целевого и эффективного использования в департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города Череповца бюджетных средств,
выделенных на выполнение работ по объекту «Ремонт тротуаров на территории
Зашекснинского района города Череповца» 

Проверяемый период: 2016 год.
[bookmark: _GoBack]Объем проверенных средств: 21 203 630 руб.

 Мероприятия по ремонту тротуаров города Череповца предусмотрены в рамках подпрограммы «Развитие благоустройства города» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца» на 2014 − 2019 годы», утвержденной постановлением мэрии города от 10.10.2013 №4811 (с изменениями). 
Для выполнения работ по ремонту тротуаров на территории Зашекснинского района города Череповца в 2016 - 2017 годах департаменту ЖКХ утверждены бюджетные ассигнования в размере 21 310 183,16 руб.

Между департаментом ЖКХ и ООО «Дорожное управление» заключен муниципальный контракт от 12.08.2016 № К21-16 на выполнение работ по объекту «Ремонт тротуаров на территории Зашекснинского района города Череповца». Цена муниципального контракта на момент его заключения составила                               21 203 632,24 руб. Срок выполнения работ по муниципальному контракту: с даты заключения по 31.10.2016.

В ходе проведения проверки установлены замечания к своевременности и качеству оформления документов, в том числе департаментом ЖКХ не представлены документы, подтверждающие увеличение объема вывезенного строительного мусора и стоимость утилизации строительного мусора.

По результатам визуального обследования выявлены замечания к качеству выполненных ремонтных работ. В соответствии со статьей 723 Гражданского кодекса РФ и условиями муниципального контракта подрядчик ООО «Дорожное управление» обязан своевременно устранить за свой счет недостатки и дефекты, выявленные заказчиком в течение гарантийного срока, который согласно условиям муниципального контракта составляет четыре года со дня подписания акта выполненных работ.

По результатам проверки контрольно-счетной палатой внесено представление руководителю департамент ЖКХ, в том числе с предложениями провести претензионную работу с подрядной организацией ООО «Дорожное управление» по устранению выявленных в ходе проверки замечаний к качеству выполненных работ и обеспечить контроль за исполнением подрядчиком работ в рамках гарантийных обязательств.

Исполнение представления контрольно-счетной палаты остается на контроле.

