Информация
о проверке целевого и эффективного использования в МКУ «УКСиР»
бюджетных средств, выделенных на выполнение строительно-монтажных работ 
по объекту «Улица Монтклер на участке от Октябрьского пр. до ул. Рыбинской» 

Проверяемый период: 2016 год.
Объем проверенных средств: 79 624 500 руб.

Строительство объекта осуществлялось за счет средств городского бюджета и субсидии за счет средств областного бюджета на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
МКУ «УКСиР» для выполнения строительно-монтажных работ по объекту «Улица Монтклер на участке от Октябрьского пр. до ул. Рыбинской» утверждены бюджетные ассигнования в размере 81 839 800 руб., в том числе:
- 5 839 800 руб. – средства городского бюджета;
- 76 000 000 руб. – средства областного бюджета.
Кассовое исполнение средств бюджета на строительство объекта в 2016 году составило 79 624 500 руб., в том числе:
- 3 189 400 руб. – средства городского бюджета;
- 76 000 000 руб. – средства областного бюджета.
Также в 2016 году оплачены расходы из средств городского бюджета в размере: 
- 27 400 руб. за осуществление технологического присоединения к электрическим сетям светофорного объекта, линии наружного освещения по договорам с МУП «Электросеть»;
- 306 400 руб. за проектные работы по муниципальному контракту с ООО «СтройГрупп»;
- 101 300 руб. за проведение экспертизы сметной стоимости по договору с АУ ВО «Управление Госэкспертизы по Вологодской области».

Строительно-монтажные работы на объекте осуществлялось генеральным подрядчиком ООО «СтройГрупп» с привлечением субподрядных организаций из числа субъектов малого предпринимательства (ООО «Гермес Трейд», ООО «Спецстроймонтаж -35», ООО «ИСМ», ООО «Дорлайн») в соответствии с проектно-сметной документацией, разработанной МУП «Промжилпроект» в 2007 году и ООО «СтройГрупп» в 2016 году.
В период с июля по декабрь 2016 года в соответствии с условиями муниципального контракта от 01.07.2016 № 106-06-03/16 подрядчиком на объекте выполнены работы по устройству новых проездов, тротуаров по ул. Монтклер, переустройству перекрестков Октябрьский пр. – ул. Монтклер и ул. Монтклер – ул. Рыбинская, устройству переходно-скоростной полосы и тротуара на примыкании Октябрьского пр. к ул. Монтклер по четной стороне Октябрьского пр.
Акт приемки законченного строительством объекта подписан сторонами 15.12.2016 без замечаний. 
Объект введен в эксплуатацию разрешением управления архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца от 30.12.2016.
В ходе проведения проверки расходования бюджетных средств, выделенных на строительство объекта «Улица Монтклер на участке от Октябрьского пр. до ул. Рыбинской», фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств не установлено.
[bookmark: _GoBack]В период проверки проведено визуальное обследование выполненных строительно-монтажных работ на объекте, по результатам которого выявлены замечания к качеству отдельных строительно-монтажных работ.
По состоянию на 05.09.2017 выявленные замечания к качеству работ устранены подрядной организацией ООО «СтройГрупп» в рамках гарантийных обязательств в полном объеме.
Контрольное мероприятие завершено.


