ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере государственного экологического надзора 
в 3-ем квартале 2017 года
В течение 3-го квартала 2017 года комитетом охраны окружающей среды мэрии города на территории Череповца проведено 10 плановых выездных  проверок соблюдения требований природоохранного законодательства предприятиями и организациями, осуществляющими деятельность на территории города и 12 документарных проверок по выполнению ранее выданных предписаний об устранении нарушений в сфере охраны окружающей среды. 
По результатам мероприятий по надзору составлено всего 68 протоколов об административных правонарушениях, из них по:

- ст. 8.1 КоАП РФ – 2 протокола;
- ст. 8.2 КоАП РФ – 18 протоколов;
- ст. 8.41 КоАП РФ –9 протоколов;

- ст. 8.46 КоАП РФ – 1 протокол;

- ст. 8.5 КоАП РФ – 10 протоколов;

- ст. 8.12.1 КоАП РФ – 1 протокол;

- ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ – 5 протоколов;

- по ст. 3.1 закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области» (ЗВО) по результатам административного расследования составлено 20 протоколов;

- по ст. 3.5 закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области» (ЗВО) по результатам административного расследования составлено 2 протокола.

Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям выдано 7 предостережений о недопустимости нарушения закона.

По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.10.2017 по 30.09.2017 уполномоченными лицами наложено административных штрафов на общую сумму 310 тыс. руб., из них уплачено на общую сумму 34 тыс. руб., срок добровольной уплаты штрафов на сумму 276 тыс. руб. не истек.
За выявленные в ходе проверок нарушения обязательных требований природоохранного законодательства выдано 12 предписаний на их устранение с указанием конкретных сроков их исполнения, в том числе по итогам внеплановых документарных проверок 5 предписаний выданы повторно. Предписания находятся на контроле в комитете.
