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Пояснительная записка
к проектам решений Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в правовые акты Череповецкой городской Думы»,
«О внесении изменения в Перечень должностей муниципальной службы
в Череповецкой городской Думе, при назначении на которые граждане
и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного
характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах
имущественного характера своих супруги (супруга)
и несовершеннолетних детей»

В связи с проводимыми мероприятиями по оптимизации расходов на содержание органов городского самоуправления представленными проектами решений предлагается внести изменения в следующие правовые акты городской Думы:
Положение об аппарате Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 149;
Положение об управлении по организации деятельности Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 168;
Положение о Дипломе Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 26.06.2012 № 138;
Положение об экспертно-правовом управлении Череповецкой городской Думы, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 25.12.2012 № 279;
Перечень должностей муниципальной службы в Череповецкой городской Думе, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 15.03.2011 № 35.
Подробно предлагаемые изменения указаны в прилагаемой к пояснительной записке таблице изменений.
В целях соблюдения норм предусмотренных трудовым законодательством рассматриваемые проекты решений городской Думы вступают в силу с 1 марта 2018 года.
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