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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ ГОРОДА

пр. Строителей, 4а, г. Череповец, 162608, тел. (8202) 55 13 60, факс (8202) 50 61 47,  e-mail:kui@cherepovetscity.ru
УВЕДОМЛЕНИЕ

Для приведения в соответствие с типовым административным регламентом Вологодской области предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, либо государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» комитетом по управлению имуществом города Череповца разработана новая редакция административного регламента по предоставлению указанной муниципальной услуги на территории муниципального образования «Горд Череповец», утвержденного постановлением мэрии города от 03.08.2017 № 3619.
Изменения в административный регламент разработаны в целях определения сроков и последовательности действий при осуществлении полномочий комитетом по управлению имуществом города по исполнению муниципальной услуги, повышения качества и доступности муниципальных услуг.

С 5 декабря 2017 года по 5 января 2018 года проводится независимая экспертиза административного регламента. 

Предметом независимой экспертизы является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента. 

Просим заинтересованных лиц направлять свои предложения и замечания на проект постановления мэрии города о внесении изменений в постановление мэрии города от 03.08.2017 № 3619 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, либо государственная собственность на которые не разграничена, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» по адресу: 162608, город Череповец Вологодской области, пр. Строителей, 4А, а также по факсу (8202) 50-61-47, электронной почте: e-mail:kui@cherepovetscity.ru.

Контактное лицо: Шашичева Ольга Владимировна, тел. (8202) 50-25-50.

Срок окончания приема предложений и замечаний: 5 января 2018 года.
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