Информация
об осуществлении отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа (далее – дети-сироты)

	
С 2013 года  в соответствии с законом Вологодской области от 01.02.2013                   № 2985-ОЗ законные представители детей-сирот заявление о включении в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда области по договорам найма специализированных жилых помещений на территории муниципальных районов и городских округов Вологодской области (далее - Список) и необходимые документы, а также в случае необходимости заявление об установлении факта невозможности проживания в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договору социального найма либо собственниками которых они являются, подавали в органы местного самоуправления.
С целью обеспечения жилыми помещениями граждан, включенных в Список, органы местного самоуправления рассматривали указанные заявления, принимали решение о включении в Список, формировали и направляли Список в Департамент строительства Вологодской области (далее – Департамент). 
С 2013 года по настоящее время жилищным управлением мэрии:
принято и рассмотрено заявлений:
- о включении в Список и прилагаемых к ним документов - 210,
- об установлении факта невозможности проживания детей-сирот в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются - 64;
принято решений:
- о включении в Список по 126 заявлениям,
- отказано во включении в Список по 84 заявлениям, в том числе в связи с тем, что:
представленные документы не подтверждают право гражданин на предоставление жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения - 63,
отказано в установлении факта невозможности проживания в порядке, утвержденном Правительством области - 21.
В целях исполнения решений череповецкого городского суда 5 детей-сирот включены в Список.
По состоянию на 21.12.2017 жилищным управлением мэрии сформирован Список, в котором числится 676 детей-сирот.
Законом Вологодской области от 02.10.2017 № 4194-ОЗ полномочия, связанные с рассмотрением заявлений граждан и включением их в Список, с 01.01.2018 переданы от органов местного самоуправления Департаменту.
Список и учетные дела детей-сирот 22.12.2017 направлены в Департамент.
Учитывая изложенное, с 01.01.2018 законные представители детей-сирот могут обращаться непосредственно в Департамент лично (по предварительной записи) или направляя заявления посредством почтовой связи (160000, Вологодская область, г. Вологда, ул. Герцена,   д. 27, каб. 503  (запись на прием по тел.: 8172 23 00 55, доб. 1252)). 



