Анализ 
обращений граждан на предмет наличия информации
 о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами и 
фактов проявления коррупции со стороны должностных лиц
 (по итогам работы за 2017)

В соответствии с п. 4.6 плана по противодействию коррупции на 2017 год проведен анализ заявлений и обращений граждан на предмет наличия информации о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами мэрии города и фактов проявления коррупции с их стороны.
В 2017 году в мэрию города поступило 20 обращений, из них 10 - посредством почтовой связи, 9 - лицу, ответственному за профилактику коррупционных и иных правонарушений (8 – на электронную почту, 1 получено в ходе личного приема граждан), 1- на официальный городской сайт.
Поступившие обращения содержали информацию:
- о рассмотрении вопроса об отключении газа в квартире заявителя на комиссии по противодействию коррупции, о законности отключения электричества в квартире;
- о бездействии по принятию в муниципальную собственность сетей теплоснабжения в одном из микрорайонов города;
- о случае превышения служебных полномочий должностными лицами детского дома;
[bookmark: _GoBack]- о не проведении ремонтных работ в здании школы;
- о добровольности пожертвований родителей в общеобразовательных учреждениях и дошкольных образовательных учреждениях;
- о необходимости разъяснения вопроса обеспечения дошкольного учреждения необходимыми пособиями, игрушками и другими материально-техническими ценностями;
- о несогласии с начислением заработной платы работникам детского дошкольного образовательного учреждения;
- о несогласии с действиями работника МКУ «Спецавтотранс»;
- о несогласии с действиями судебных приставов-исполнителей (заявитель считает их коррупционными);
- о деятельности мэра города;
- о несогласии с действиями (бездействием) должностных лица комитета по управлению имуществом города, управления по делам культуры мэрии, отдела опеки и попечительства мэрии, департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии;
- о несогласии с решением Череповецкого городского суда.
Обращения рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" (далее – Федеральный закон). 
5 обращений в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона направлены в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
При рассмотрении других обращений фактов ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами мэрии города и проявления коррупции с их стороны не установлено, заявителям даны соответствующие разъяснения, направлены ответы.

