Обобщение практики осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории г. Череповца 
в 2017 году
Управление экономической политики осуществляет муниципальный контроль в области торговой деятельности за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности.
К нарушениям, установленными муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности относятся: 
- реализация алкогольной продукции предприятиями розничной торговли, расположенных в границах территорий, прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;  

- размещение нестационарных торговых объектов с нарушением Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города;

- проведение ярмарочных мероприятий, не согласованных мэрией города. 
За вышеуказанные виды нарушений предусмотрена административная ответственность в виде штрафа, размер которого установлен Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП) и Законом Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области» от 08.12.2010 № 2429-ОЗ (с изменениями).

На территории города Череповца муниципальный контроль в области торговой деятельности осуществляется специалистами отдела развития потребительского рынка управления экономической политики мэрии города Череповца (далее – Управление).
В целях осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности Управление организует и проводит:

1) плановые и внеплановые проверки в форме документарной и (или) выездной проверки;

2) мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности;

3) мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями:

- осмотр прилегающих территорий к предприятиям розничной торговли, реализующим алкогольную продукцию, на предмет осуществления их деятельности не в границах прилегающих к организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции;
- мониторинг информационного пространства на предмет выявления проведения ярмарочных мероприятий не согласованных мэрией города; 
  - ежегодную сверку фактически размещенных на территории города нестационарных торговых объектов.
В течение 2017 года отделом развития потребительского рынка управления экономической политики мэрии города Череповца проведено:  

1. Плановых проверок: 1 юридического лица (нарушений не выявлено);

    внеплановых проверок: не проводились.
Запланированная проверка в отношении юридического лица, включенного в ежегодный план проведения плановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в области торговой деятельности, не состоялась по причине изменения указанных в ежегодном плане сведений о юридическом лице: изменения адреса фактического осуществления деятельности юридического лица.  
2. Обследовано 290 территорий, прилегающих к торговым объектам, реализующим алкогольную продукцию (нарушений не выявлено).
3. Проведена ежегодная сверка фактически размещенных на территории города нестационарных торговых объектов на предмет соответствия Схеме размещения нестационарных торговых объектов (нарушений не выявлено).    
По итогам муниципального контроля в области торговой деятельности в 2017 году нарушений не выявлено. 

