Пояснительная записка  

к проекту решения  Череповецкой городской Думы

«О  внесении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального  земельного контроля на территории города Череповца»
Проект решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца» подготовлен в связи с принятием Закона Вологодской области от 13 декабря  2017 года № 4242-ОЗ «О внесении изменения в статью 3 закон области  "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области». 
Законом Вологодской области от 13 декабря  2017 года № 4242-ОЗ «О внесении изменения в статью 3 закон области  "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области» исключен перечень  случаев проведения внеплановых проверок соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации.
В связи с вышеизложенным предлагаю внести изменения в Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185.
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