Пояснительная записка 
к проекту решения Череповецкой городской Думы 
«О заключении концессионного соглашения в отношении
тепловых сетей муниципального образования «Город Череповец»

Настоящий проект решения Череповецкой городской Думы разработан в целью заключения концессионного соглашения в отношении объектов концессионного соглашения - тепловых сетей муниципального образования «Город Череповец»:
сооружение – тепловая сеть Заягорбского района протяженностью 110300 м, кадастровый № 35:21:0000000:1555, адрес: Вологодская область, г. Череповец, Заягорбский район;
сооружение – тепловая сеть Северного района протяженностью 37800 м, кадастровый № 35:00:0000000:61, адрес: Вологодская область, г. Череповец, Северный район;
сооружение – тепловая сеть Индустриального района протяженностью 130000 м, кадастровый № 35:21:0000000:1620, адрес: Вологодская область, г. Череповец, Индустриальный район;
сооружение – тепловая сеть Зашекснинского района протяженностью 44600 м, кадастровый № 35:21:0000000:1556, адрес: Вологодская область, г. Череповец, Зашекснинский район.
03.08.2017 в мэрию города в порядке, установленном статьями 37, 52 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» поступило предложение ООО «Газпром теплоэнерго Вологда» (далее – инициатор заключения концессионного соглашения) о заключении концессионного соглашения в отношении тепловых сетей муниципального образования «Город Череповец Вологодской области».
В рамках Федерального закона от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» с инициатором заключения концессионного соглашения, Вологодской областью и муниципальным образованием «Город Череповец» проведены переговоры, в целях определения условий концессионного соглашения.
	Условия концессионного соглашения согласованы и предложение инициатора заключения концессионного соглашения с проектом концессионного соглашения были размещены на Официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru с целью приема заявок о готовности к участию в конкурсе на заключение концессионного соглашения на условиях, определенных в предложении о заключении концессионного соглашения от иных лиц, отвечающих требованиям, предъявляемым частью 4.1 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» к лицу, выступающему с инициативой заключения концессионного соглашения.
	В установленный срок заявок о готовности к участию в конкурсе на заключение концессионного соглашения на условиях, определенных в предложении о заключении концессионного соглашения от иных лиц, отвечающих требованиям, предъявляемым частью 4.1 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» к лицу, выступающему с инициативой заключения концессионного соглашения, не поступило.
[bookmark: sub_374101]	В соответствии с пунктом 4.10 статьи 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», пунктом 6.7 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца, утвержденного решением Череповецкой городской Думы от 25.04.2006 № 83, орган местного самоуправления принимает решение о заключении концессионного соглашения, при этом концессионное соглашение заключается с инициатором заключения концессионного соглашения на условиях, предусмотренных в предложении о заключении концессионного соглашения и проекте концессионного соглашения (проекте концессионного соглашения с внесенными изменениями), без проведения конкурса.
	В соответствии с пунктом 3 статьи 22 Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», в случае заключения концессионного соглашения без проведения конкурса, решением о заключении концессионного соглашения устанавливаются условия концессионного соглашения, порядок заключения концессионного соглашения и требования к концессионеру.
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