ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменения в  Положение о земельном налоге»
Представленным проектом решения предлагается внести изменение в Положение о земельном налоге в целях его приведения в соответствие с изменениями Налогового кодекса Российской Федерации, предусмотренными Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Согласно изменениям указанного Федерального закона, вместо предоставляемой ранее льготы физическим лицам в виде уменьшения налоговой базы на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика, будет предоставляться налоговый вычет. Так, налоговая база при расчете земельного налога будет уменьшаться на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков, относящихся к одной из льготных категорий, установленных пунктом 5 статьи 391 Налогового Кодекса Российской Федерации.
В Положении о земельном налоге понятие «уменьшение налоговой базы на не облагаемую налогом сумму» заменяется на «налоговый вычет».

Решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.
Заместитель мэра города,

начальник финансового управления мэрии                                               А.В. Гуркина






