                                Дата: 07.02.2018 г.
                                Время: 16:00 – 18:00
                                Место проведения: зал МБУ ДО «Детская художественная школа №1»
                                Адрес: Вологодская область, г. Череповец, ул. Паркова,44

Протокол 
Проектной  мастерской с участием учащихся детской художественной школы №1
в рамках проекта «Комфортная городская среда».

Тема   проектной мастерской
 «Череповец уютный» (формат урока)


  
Участники: 
Учащиеся детской художественной школы №1 - 15 чел.
Зайкина Е.Ю. - специалист управления архитектуры и градостроительства мэрии;
Смирнова Т.Н. – директор МБУ ДО «Детская художественная школа №1»;
В.С. Каширина – преподаватель МБУ ДО «Детская художественная школа №1».


Повестка:
1. Вступительное слово о проекте «Комфортная городская среда»
Выступающий: Т.Н. Смирнова.
1. Презентация проекта  «Благоустройство территории у Дворца металлургов».
Докладчик: Зайкина Е.Ю.
1. Открытый урок по ландшафтному дизайну и создании арт объектов в городской среде и парковой зоне преподаватель В.С. Каширина. 
По вопросу № 1 выступила Смирнова Т.Н.
Т.Н. Смирнова, сообщила, что город Череповец  с 2017 года участвует в Приоритетной Программе «Формирование комфортной городской среды». В рамках реализации Программы  при формировании перечня общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, принимаются в расчет территории города соответствующего функционального назначения, такие как: набережные, скверы, парки, площади. 
В 2017 году проведен первый этап формирования современной городской среды - благоустройство трех общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве, входящих в проект «Пять шагов благоустройства повседневности» («Благоустройство территории у здания детского технопарка по адресу: ул. Сталеваров, 24»; «Парк Победы. Благоустройство территории»;  «Здание «Дом Высоцкого В.Д., 1860 год» (Советский пр., 19).
Выделение субсидий из бюджетов вышестоящего уровня на реализацию Программы в 2018-2022 годах позволит продолжить выполнение мероприятий по благоустройству  вышеуказанного комплексного проекта.
Для определения перечня общественных территорий, оценки состояния, выявления территорий, требующих благоустройства в г.Череповце проводилась инвентаризация всех общественных территорий города. Результаты инвентаризации занесены в систему ГИС ЖКХ: всего общественных территорий города – 63. По итогам инвентаризации, первоочередными, нуждающимися в благоустройстве предлагается включить в Программу 12 территорий (Площадь у Дворца металлургов, Парк Победы, скверы). На сегодняшний день проводятся публичные обсуждения общественных территорий.
Создать неповторимый облик, сделать город уютным, современным, в котором хочется жить, работать и отдыхать – вот главная идея данного проекта.
Учащиеся ДХШ №1 не первый год принимают активное участие в таких мероприятиях. В прошлом году проходил городской конкурс «Благоустройство. Досуг. Отдых», где ребята представляли своё видение благоустройства городских территорий.

По вопросу №2 выступили Е.Ю. Зайкина
Е.Ю. Зайкина выступила с презентацией «Благоустройство территории у Дворца металлургов» (Северная и южная сторона),  рассказала о текущем состоянии территории, о перспективах развития территории с северной стороны, о планируемых работах и размещении объектов благоустройства  (фонтана, перголы, малых архитектурных форм), сообщила о возможных сроках реализации проекта (2018-2020 г.г.).

По вопросу №3  открытый урок по ландшафтному дизайну и созданию арт - объектов в городской среде и парковой зоне провела преподаватель В.С. Каширина.
На уроке учащиеся  воплотили в  эскизах свои идеи по созданию арт - объектов, которые украсят площадь перед  Дворцом металлургов. 
Участники проектной мастерской высказали предложение:
- поддержать проект «Благоустройство территории у Дворца металлургов», предложить включить  его в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2022 годы.
- провести конкурс рисунков на тему   «Череповец уютный».
За данное предложение проголосовали единогласно  15 учащихся, присутствующих на уроке.

Принято решение: предложить руководству города Череповца включить  проект «Благоустройство территории у Дворца металлургов» в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2022 годы.


[bookmark: _GoBack]Протокол вела: 
Заместитель начальника управления по делам культуры мэрии города Череповца  
С.В. Волохова. 


