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В Череповецкую городскую Думу
Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы

 «О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца»
Проектом решения Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца, предусматривается повышение минимальных должностных окладов работников образовательных учреждений на основании закона Вологодской области от 11.12.2017 № 4239-ОЗ «О внесении изменения в приложение 1 закона области «Об оплате труда работников государственных учреждений области».  

Увеличение размера минимальных должностных окладов не повлечет за собой потребности в дополнительных средствах. Повышение заработной платы работников будет осуществляться в пределах утвержденного фонда оплаты труда учреждения за счет внутренних оптимизационных мероприятий образовательных учреждений и средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. Расчеты прилагаются.

В соответствии с Трудовым кодексом РФ, приказом Министерства  здравоохранения и социального развития РФ от 05.05.2008 № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования»,  Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 6 августа 2007  № 525 «О профессиональных квалификационных группах и утверждении критериев отнесения профессий рабочих и должностей служащих к профессиональным квалификационным группам» квалификационный уровень каждой профессиональной квалификационной группы зависит от сложности выполняемых работ и уровня квалификационной подготовки, необходимой для работы по профессии рабочего или занятия должности служащего, следовательно у профессий разных уровней одной квалификационной группы не может быть установлен одинаковый коэффициент.
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