

Пояснительная записка
к проекту постановления мэрии города 
«Об установлении публичного сервитута на земельный участок»


26.01.2018 прошли общественные слушания по вопросу установления публичного сервитута на земельный участок с кадастровым номером 35:21:0501001:49 площадью 12087 кв.м, расположенный по адресу: Вологодская область, город Череповец, мкр. 106, категория земель «земли населенных пунктов», вид разрешенного использования «многоэтажные многоквартирные жилые дома», для обеспечения прохода и проезда через земельный участок, использования участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических, и других линий и сетей, а также объектов транспортной инфраструктуры, размещения на земельном участке межевых и геодезических знаков и подъездов к ним. 
Инициатором проведения общественных слушаний по вопросу установления публичного сервитута на земельный участок с кадастровым номером 35:21:0501001:49 выступил ТОС «МК 106».
На общественных слушаниях инициатором установления публичного сервитута на земельный участок были приведены следующие обоснования необходимости установления публичного сервитута: «Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0501001:49 является единственным внутриквартальным проездом, ведущим к  группе офисов и торговых точек, расположенных в домах №№ 60, 60 Б, 62, 64, 64 А по ул. Раахе. Кроме того, данный проезд ведет к будущей общеобразовательной школе и будет очень востребован после ее открытия, а в настоящее время используется, как путь к платной автомобильной стоянке со стороны ул. Раахе».
Также на общественных слушаниях были зачитаны возражения и предложения, поступившие в комитет по управлению имуществом города. 
	Большинством голосов от числа присутствующих на общественных слушаниях было принято решение об установлении публичного сервитута на земельный участок на земельный участок с кадастровым номером 35:21:0501001:49 для указанных выше целей.
	Решение о результатах проведения общественных слушаний опубликовано в газете «Речь» 01.02.2018. Также 30.01.2018 размещено на официальном городском сайте.
Проект постановления об установлении публичного сервитута на земельный участок для проведения независимой экспертизы на коррупциогенность и общественной экспертизы размещен на официальном интернет-сайте мэрии города Череповца cherinfo.ru с 13.02.2018 по 15.02.2018. 

Копии документов прилагаются к проекту постановления.



Председатель комитета по
управлению имуществом города                                                             Г.Г. Исмагилов
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