Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы

Об установлении  размера стоимости находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Череповец»  движимого имущества, акций, долей (вкладов) в уставном (складочном) капитале либо иное не относящегося к недвижимости, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального образования «Город Череповец»
Согласно п. 5 статьи 51 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления ведут реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества утвержден приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 № 424.


В связи с этим, предлагается установить  размер стоимости находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Череповец»  движимого имущества, акций, долей (вкладов) в уставном (складочном) капитале либо иное не относящегося к недвижимости, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального образования «Город Череповец».
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