Территориальная избирательная комиссия г.Череповца объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы области консультанта  ТИК г.Череповца
Квалификационные требования: 

к уровню профессионального образования: высшее образование.
к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки: без предъявления требований к стажу. 

к знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей: 

- знание: государственного языка Российской Федерации (русского языка), основ Конституции Российской Федерации, Устава области, законодательства о государственной службе, законодательства о противодействии коррупции; Федерального закона № 67-ФЗ  от 12 июня 2002 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», основ делопроизводства и документооборота; правил деловой этики; правил и норм охраны труда; техники безопасности и противопожарной защиты; 

- знания и умения, необходимые для исполнения должностных обязанностей (иные профессиональные знания в рамках области (областей) и вида (видов) профессиональной служебной деятельности): организация освещения деятельности ТИК в средствах массовой информации и информационно-телекоммуникационных сетях. Подготовка информационных материалов и сообщений об официальных визитах, рабочих поездках, встречах, совещаниях, заседаниях координационных и совещательных органов и иных мероприятиях, проводимых членами ТИК. Организация и проведение мероприятий для представителей средств массовой информации (пресс-конференции, брифинги, встречи, интервью, комментарии и т.п.); 

- умения, характеризующие профессиональные и личностные качества: умения проведения встреч и общения с гражданами, а также представителями организаций; выявления происходящих изменений и корректировки действий в целях повышения результативности; невербального общения; работы с разными источниками информации (включая расширенный поиск в сети Интернет, с разнородными данными (статистическими, аналитическими), а также с большим объемом информации; анализа множества взаимодействующих факторов, основываясь на неполной и/или противоречивой информации; владения методикой системного анализа; владения методикой контент-анализа; навык подготовки служебных писем, включая ответы на обращения государственных органов, граждан и организаций в установленный срок; подготовки рекомендаций; выявления индивидуальных сильных и слабых сторон, потребности в развитии, происходящих изменений в целях повышения результативности; выстраивания связи между персональным развитием и целями и задачами, стоящими перед ТИК; организации и проведения совещаний, конференций, семинаров; разрешения конфликтных ситуаций; использования разнообразных тактик речевого обращения; своевременного выявления и предупреждения проблемных ситуаций, которые могут привести к конфликту между членами команды; системного мышления: воссоздание полной картины событий на основании отдельных фактов; целеполагания; формирования прогностических моделей; выступления перед коллегами (гражданами) на производственных совещаниях, семинарах и других мероприятиях; ораторского искусства; выстраивания эффективных коммуникаций с широкой целевой аудиторией при разных условиях взаимодействия; составления текущих и перспективных планов достижения цели ТИК с учетом необходимых ресурсов, возможных изменений обстоятельств и влияния внешних факторов; планирования рабочего времени (навык тайм-менеджмента); планирования и координации проектов от стадии инициирования до стадии завершения; осуществления контроля над ходом исполнения документов, проектов и решений поставленных задач ТИК с учетом установленных сроков; контроля над эффективным использованием всех ресурсов; контроля условий, целей, процессов коммуникации, времени, рисков, затрат и издержек, качества итогового продукта, услуги; просчета рисков при принятии решений; 

- знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий: требования к знаниям и умениям в области информационно-коммуникационных технологий приведены в постановлении Губернатора области от 28 апреля 2005 года        № 120 «О примерной форме должностного регламента государственного гражданского служащего области». 

Граждане Российской Федерации, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют в ТИК г.Череповца, следующие документы: 

а) личное заявление на имя председателя ТИК г.Череповца; 

б) заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии;
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: 

копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, 

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, 

заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

д) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или её прохождению (форма № 001-ГС/у), утвержденное приказом Минздравсоцразвития России от 14 декабря 2009 года № 984н. 

е) для участия в конкурсе представляются: 

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (утверждены Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации); 

сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2016 года № 2867-р. 

Государственный гражданский служащий, замещающий иную должность государственной гражданской службы в государственном органе и изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в ТИК г.Череповца заявление на имя председателя и заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором государственный гражданский служащий замещает должность государственной гражданской службы, анкету с приложением фотографии. Форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р. 

Документы принимаются в течение 21 дня со дня размещения данного объявления о конкурсе на официальном сайте города г.Череповца (cherinfo.ru), в ТИК г.Череповца по адресу: пр.Строителей, д.4а, каб. 118,   с 08.15 до 12.00  и с 12.45 до 17.15 (пятница до 16.00). 

С условиями проведения конкурса можно ознакомиться по телефону 57 45 20 или на официальном сайте города г.Череповца (cherinfo.ru)в разделе ТИК. 

Конкурсная комиссия. 

