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03.05.2018
Пояснительная записка 
к проекту постановления мэрии города
«Об определении мест размещения объектов гастрольной деятельности, сезонных аттракционов на территории города Череповца»

        Данный нормативно-правовой акт мэрии  города принимается в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, статьями 10, 40 Устава города Череповца в целях создания условий для организации досуга населения, создания условий для массового отдыха жителей города и обустройства мест массового отдыха населения Череповца, дальнейшего упорядочения размещения сезонных аттракционов, объектов гастрольной деятельности на территории города, в границах земельных участков, свободных от прав третьих лиц и находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена.
       В соответствии с данным нормативно-правовым актом размещение объектов гастрольной деятельности возможно на асфальтированной площадке на ул. Годовикова между Аквапарком  и  Ледовым дворцом, размещение сезонных аттракционов возможно на 9 городских площадках (приложения 2-10 Постановления).
        Принятие правового акта не повлечет дополнительных расходов городского бюджета.



Начальник управления                                                                            И.Н. Лобанов
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