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Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О признании утратившим силу решения Череповецкой городской Думы
от 06.11.2014 № 211 «О перечне должностных лиц мэрии города, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях,
при осуществлении муниципального контроля»

В соответствии с частью 7 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП) должностные лица органов местного самоуправления, перечень которых устанавливается законами субъектов Российской Федерации, при осуществлении муниципального контроля вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1, 31, 32 статьи 19.5, статьей 19.7 КоАП.
Согласно действовавшей до 23 января 2018 года редакции статьи 9.2 закона Вологодской области 8 декабря 2010 года № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области» перечни должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП, определялись решениями представительных органов муниципальных образований области. Законом Вологодской области от 11 января 2018 года № 4287-ОЗ указанная норма признана утратившей силу.
[bookmark: _GoBack]Действующей редакцией статьи 9.2 закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области» определено, что протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частями 1, 31, 32 статьи 19.5, статьей 19.7 КоАП, при осуществлении муниципального контроля вправе составлять руководители, заместители руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований области, осуществляющих муниципальный контроль в соответствующих сферах деятельности, руководители, заместители руководителей их структурных подразделений, должностные лица указанных органов, уполномоченные на проведение мероприятий по контролю.
Таким образом, Череповецкая городская Дума не наделена полномочиями по утверждению перечня должностных лиц органов городского самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных КоАП.
На основании изложенного представленным проектом решения предлагается признать утратившим силу решение Череповецкой городской Думы от 06.11.2014 № 211 «О перечне должностных лиц мэрии города, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении муниципального контроля».
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