

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы 
«О внесении изменения в Правила благоустройства территории города Череповца»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа отнесено утверждение правил благоустройства территории городского округа.
Проект решения Череповецкой городской Думы разработан в целях улучшения благоустройства территории муниципального образования «Город Череповец», а также повышения комфортности проживания на его территории.
Настоящим проектом Череповецкой городской Думы предлагается внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца, изложив пункты 2.2.7, 4.1.1, 4.3.4, 6.1.3, 6.4.1, 6.4.5, 7.4.6.1, 7.4.6.2.1, 7.4.6.2.2, 7.4.6.2.4, 7.4.6.2.5, 7.4.6.2.8, 7.6.2, указанных Правил в новой редакции.
Внести изменения в формулировки определений, добавить новые термины («Вывеска», «Детская площадка», «Спортивная площадка»). 
В связи с изменениями правоприменительной практики, позицией Верховного суда в раздел 2. «Требования к содержанию городской территории и внешнему облику города» добавить подпункт 2.2.30, регламентирующий стоянку, проезд и (или) парковку транспортных средств на детских и спортивных площадках, участках с зелеными насаждениями, а также на участках, не имеющим твердого покрытия с заездом на бордюр, не относящимся к автомобильным дорогам, проездам, вне зависимости от времени года, в раздел 5. «Порядок осуществления земляных работ» добавить пункт 5.2 «Общие правила осуществления земляных работ», в пункт 7.4.6. «Вывески» добавить подпункты 7.4.6.2.9, 7.4.6.2.10, 7.4.6.2.11, 7.4.6.2.12, 7.4.6.2.13, 7.4.6.2.14.
Внесение изменений в Правила благоустройства территории города Череповца позволит устранить разночтения, возникающие при применении Правил, а также более четко регламентировать деятельность физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений, в сфере благоустройства территорий городского округа.
Принятие данного проекта правового акта не потребует дополнительных расходов городского бюджета, а также не приведет к сокращению его доходов.
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