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Информация о проекте внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца

В ГрК РФ внесены изменения, требующие приведения в соответствие с действующим законодательством Правил землепользования и застройки города Череповца (далее – Правила).
В текстовую часть Правил внесены следующие изменения:

В новой редакции изложено понятие «Благоустройство территории»,  введены понятия: «Элементы благоустройства», «Прилегающая территория», в соответствии с ГрК РФ изложено понятие «Градостроительная деятельность».

В связи с введением в ГрК РФ статьи 5.1. «Общественные обсуждения, публичные слушания по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», в Правила внесены изменения, касающиеся порядка проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки. 
В связи с изменениями, касающимися состава документов, являющихся обязательным приложением к Правилам землепользования и застройки, внесены изменения в статью 3 «Состав и структура Правил».
Проектом учтены иные изменения, внесенные в ГрК РФ.
Также проектом вносятся изменения в градостроительные регламенты:

Внесены изменения в части установления максимального размера земельного участка для зоны Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами»: для вида использования с кодом 2.1 «Для индивидуального жилищного строительства» остается значение 0,15 га, для остальных видов использования – максимальный размер земельного участка не устанавливается.

Внесено изменение в Градостроительные регламенты в части включения в основные виды разрешенного использования для территориальной зоны Т-2 «Зона объектов автомобильного транспорта» вид использования «Спорт» (код 5.1).
В соответствии с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденном приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 вид использования земельных участков «Спорт» предполагает размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины, трассы и спортивные стрельбища), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря).
Внесение указанного изменения позволит реализовать инвестиционный проект «Батутный центр» в помещении бывшего спортивного комплекса «Автоколонны 1456», расположенного на земельном участке по адресу ул. Боршодская, 12 в соответствии с решением, принятым на заседании рабочей группы по реализации инвестиционных проектов под председательством М.А. Ананьина.
Проектом предусмотрено внесение изменений в раздел Р-1.1 «Подзона муниципальных парков культуры и отдыха»:

В новой редакции излагается название раздела «Подзона проведения культурно-массовых мероприятий», а так же в основные виды разрешенного использования дополняются видом использования земельных участков «Выставочно-ярмарочная деятельность» (код 4.10).

Проект внесения изменений выполнен Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки г. Череповца, управлением архитектуры и градостроительства мэрии г. Череповца.

В соответствии со ст. 28, ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки 
г. Череповца подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. 

В соответствии с п. 13 ст. 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, продолжительность публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки составляет не менее двух и не более четырех месяцев со дня опубликования такого проекта.

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки был размещен на официальном сайте главы города Череповца 20.03.2018 (https://cherinfo.ru/glavanpa/93471-postanovlenie-glavy-goroda-cerepovca-ot-20032018-no-11-o-naznacenii-publicnyh-slusanij-po-rassmotreniu-proekta-vnesenia-izmeneni) и опубликован в газете «Речь» 22.03.2018.
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