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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА МЭРИИ

ул. Набережная, 37А, г. Череповец, 162622, телефон (8202) 50 17 05, факс (8202) 55-66-98, e-mail:uag@cherepovetscity.ru
	20.03.2018


Информация 
о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта 

внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца
24.05.2018 в 16.00 час. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, каб. 309, состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца.

Приглашаем  принять участие в публичных слушаниях.

В управлении архитектуры и градостроительства организована экспозиция проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Череповца. (каб. № 1).

Вы вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 16.
В публичных слушаниях по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
Информацию об участии в публичных слушаниях, вопросы о проекте можно направить на электронную почту T_Klochihina@cherepovetscity.ru, справки по тел. 503928
_1103263820.unknown

