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В Череповецкую городскую Думу
Пояснительная записка

к проекту решения Череповецкой городской Думы

 «О внесении изменений в Положение о системе оплаты труда работников 
муниципальных образовательных учреждений города Череповца»
Проектом решения Положение о системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Череповца приводится в соответствие с постановлением Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 № 38-П «По делу о проверке конституционности положений статьи 129, частей первой и третьей статьи 133, частей первой, второй, третьей, четвертой и одиннадцатой статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобами граждан В.С. Григорьевой, О.Л. Дейдей, Н.А. Капуриной и И.Я. Кураш».

В постановлении от 07.12.2017 № 38-П отмечается, что МРОТ устанавливается одновременно на всей территории РФ без учета природно-климатических условий различных регионов страны и должен быть обеспечен всем работающим по трудовому договору независимо от того, в какой местности осуществляется трудовая деятельность. Повышенная оплата труда в связи с работой в особых климатических условиях должна производиться после определения размера заработной платы и выполнения конституционного требования об обеспечении минимального размера оплаты труда. Следовательно, районный коэффициент и процентная надбавка не могут включаться в состав МРОТ.

Исполнение постановления Конституционного суда будут осуществляться в пределах утвержденных на сегодняшний день  бюджетных ассигнований, до момента выделения дотации из областного бюджета и внесения соответствующих изменений в решение Череповецкой городской Думы Вологодской области «О городском бюджете на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

На принятие данного решения с учетом изменения минимального размера оплаты труда с 01.05.2018 дополнительно потребуется 29 645,8 тыс. рублей, в том числе на учреждения, подведомственные управлению образования – 27 582,7 тыс. рублей: 2 063,1 тыс. рублей на учреждения, подведомственные управлению по делам культуры. Средства на данные цели будут выделены при корректировке городского бюджета в июне 2018 года за счет дотации из областного бюджета. В настоящее время исполнение постановления Конституционного суда осуществляется в пределах утвержденных  бюджетных ассигнований на 2018 год. 
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