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Информация о проекте внесения изменений 
в Генеральный план города Череповца
Необходимость внесения изменений в Генеральный план города Череповца вызвана вступлением в силу решения Верховного суда РФ от 01.06.2017 о признании недействующим Генплана в части включения лесных участков, распложенных на территории Зашекснинского района, а также в промышленной зоне Индустриального района. Поэтому необходимо внесение изменений в Генеральный план города Череповца путем включения указанных территорий в границы населенного пункта «Город Череповец» с соблюдением процедуры, предусмотренной действующим законодательством.

Суммарная площадь рассматриваемых участков составляет 511 га, и планов по использованию этих земель у города немало. Проведение предусмотренных законом процедур включения участков в границы населенного пункта «Город Череповец» необходимо для обеспечения возможности:
- строительства подъездной дороги к проектируемому мосту через р. Шексну в створе ул. Архангельской в г. Череповце;
- строительства магистральных сетей Зашекснинского района, кабельного блока, подстанции «Южная» (для обеспечения надежным электроснабжением Зашекснинского района и создания резерва мощности для развития новых территорий. Таким образом появится возможность размещения там довольно большого количества объектов, в том числе и коммерческих, по обслуживанию населения);
- предоставления земельных участков в Зашекснинском районе семьям, имеющим трех и более детей.
Кроме того, на территории рассматриваемых участков генеральным планом предусмотрено строительство нескольких кварталов многоквартирных домов с размещением необходимой социальной инфраструктуры (к примеру,   16 гектаров отведено под размещение объекта здравоохранения).
Представленным проектом внесения изменений в Генеральный план города предусматривается включение территорий в промышленной зоне Индустриального района, в Зашекснинском районе, границы которых со всех сторон окружены землями населенных пунктов полностью включаются  в границы населенного пункта «Город Череповец».

Часть участков, которые расположены на границе города, исключаются из границ населенного пункта.

С целью исправления технической ошибки в перечень объектов местного значения «Объекты образования» включается размещение детского сада на 210 мест в Зашекснинском районе в 103 мкр.
21.06.2018 в 16.00 час. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, каб. 309, состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Генеральный план города Череповца.

Приглашаем  жителей города принять участие в публичных слушаниях.
В публичных слушаниях по вопросу внесения изменений в Генеральный план города Череповца вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
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