ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Череповецкой городской Думы

«О наградах и поощрениях Череповецкой городской Думы»

Представленным проектом решения предлагается утвердить Положение о наградах и поощрениях Череповецкой городской Думы, разработанное в соответствии с Методическими рекомендациями Правительства Вологодской области по оформлению документов при их представлении к награждению и поощрению.

Положение о Почетной грамоте Череповецкой городской Думы, утвержденное постановлением Череповецкой городской Думы от 27.04.2004 № 57, Положение о Благодарственном письме Череповецкой городской Думы, утвержденное постановлением Череповецкой городской Думы от 27.04.2004 № 58, а также муниципальные правовые акты, в соответствии с которыми в данные постановления вносились изменения, признаются утратившими силу.

Положение о наградах и поощрениях Череповецкой городской Думы будет являться единым муниципальным правовым актом, в котором объединены все формы наград и поощрений городской Думы и предусмотрено введение новой формы поощрения – Благодарности Череповецкой городской Думы.

Также в Положении уточнены требования к перечню предоставляемых документов, межнаградным срокам, будет учтена последовательность награждения (поощрения), предусмотрено соответствие формы награды (поощрения) характеру и степени заслуг награждаемого (поощряемого). 
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