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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА МЭРИИ

ул. Набережная, 37А, г. Череповец, 162622, телефон (8202) 50 17 05, факс (8202) 55-66-98, e-mail:uag@cherepovetscity.ru
	17.07.2018


Информация о проведении публичных слушаний по рассмотрению 

проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта
16.08.2018 в 16.00 по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 4А, каб. 418, состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Улица Маяковского от пр. Победы до ул. Сталеваров».

Приглашаем  жителей города принять участие в публичных слушаниях. Публичные слушания по указанному вопросу назначены постановлением главы города от 13.07.2018 № 24.

Указанное постановление с приложением проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта опубликовано в газете «Речь» 17.07.2018 года и размещен на официальном сайте главы города Череповца 13.07.2018:

https://cherinfo.ru/glavanpa/95590-postanovlenie-glavy-goroda-cerepovca-ot-13072018-no-24-o-provedenii-publicnyh-slusanij-po-proektu-planirovki-i-proektu-mezevania. 
В управлении архитектуры и градостроительства организована экспозиция проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Улица Маяковского от пр. Победы до ул. Сталеваров» (каб. № 1).

Жители города вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 16.

В публичных слушаниях по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

Участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
Информация о проекте
Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта разработан с целью  для дальнейшей реконструкции улицы Маяковского, объекта местного значения, для обеспечения транспортной связи между пр. Победы и ул. Сталеваров и транспортной доступности к территории ПАО «Северсталь».

В том числе проект планировки и проект межевания территории линейного объекта разработан с целью определения границ планируемого размещения улицы Маяковского на участке протяженностью 800, 25 метров. 

Решение о подготовке проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Улица Маяковского от пр. Победы до ул. Сталеваров» принято 
постановлением мэрии города от 30.01.2018 № 365 на основании обращения МКУ «Управление капитального строительства и ремонтов». 
Разработка проекта планировки и проекта межевания выполнена МКУ «Управление капитального строительства и ремонтов», являющемся членом саморегулируемой организации некоммерческое партнерство «Проектные организации Северо-Запада», свидетельство № СРО-П-040-101-20032014.
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