ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы 
«О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа отнесено утверждение Правил благоустройства территории городского округа.
Настоящим проектом Череповецкой городской Думы предлагается внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца в целях улучшения благоустройства территории муниципального образования «Город Череповец», а также повышения комфортности проживания на его территории.
На основании п.п. 13,14 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Правила благоустройства территории муниципального образования могут регулировать вопросы участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцы зданий, строений, сооружений, земельных участков (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий и определения границ прилегающих территорий. Законом Вологодской области от 12.07.2018 № 4376-ОЗ «Об установлении границ прилегающих территорий»  устанавливается порядок определения границ прилегающих территорий в соответствии с требованием пункта 37 статьи 1 Градостроительного кодекса РФ. В связи с чем предлагается дополнить раздел 3 «Благоустройство и содержание территории» подразделом 3.8 «Порядок содержания прилегающих территорий». 
[bookmark: _GoBack]Также необходимо внести в Правила благоустройства понятие «прилегающей территории». Понятие прилегающей территории введено в Градостроительный кодекс РФ федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты».
На основании п.17 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Правила благоустройства территории муниципального образования могут регулировать вопросы осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования,  в связи с чем в Правила благоустройства г. Череповца предлагается добавить новый раздел 13 «Контроль за соблюдением Правил благоустройства». Данный раздел определяет цели и формы осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства, а также органы, полномочные осуществлять контроль.
Также необходимо внести изменения в п. 6.1.2, уточняющие формулировку.
Внесение изменений в Правила благоустройства территории города Череповца позволит устранить разночтения, возникающие при применении Правил, а также более четко регламентировать деятельность физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере благоустройства территорий городского округа.
Принятие данного проекта правового акта не потребует дополнительных расходов городского бюджета, а также не приведет к сокращению его доходов.
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