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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ
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Информация о публичных слушаниях, назначенных на 30.08.2018 по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства
В рамках исполнения решения Череповецкого городского суда от 19.09.2013 по вопросу незаконного изъятия части земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401011:62, расположенного по адресу: г.Череповец, ул. Ленина, 35, для расширения проезжей части ул. Ленина, мэрией города принято решение об изъятии указанной части земельного участка (постановление № 1128 от 21.03.2018, № 1965 от 07.05.2018), в связи с чем необходимо провести раздел участка.

При разделе земельного участка 35:21:0401011:62 площадь одного из образуемых земельных участков будет составлять 472 кв.м, что не соответствует минимальным размерам земельного участка, установленным градостроительным регламентом, в связи с чем возможен отказ Управления Росреестра в постановке участка на кадастровый учет. 
Для постановки участка на кадастровый учет необходимо получение разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, предусмотренное ст. 40 Градостроительного кодекса РФ. Указанное разрешение может быть предоставлено только после проведения публичных слушаний.
 Комитет по управлению имуществом города обратился в управление архитектуры и градостроительства по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в части уменьшения минимальной площади земельного участка 35:21:0401011:62:ЗУ1 до 472 кв.м при разделе земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401011:62, расположенного по адресу: Вологодская область, г. Череповец, ул. Ленина, д.35.
Публичные слушания назначены на 30.08.2018 в 16.00 час. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 4А, каб. 418. Приглашаем  принять участие в публичных слушаниях.

Вы вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 1.

В публичных слушаниях вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен рассматриваемый земельный участок или объект капитального строительства, правообладателей находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждан, постоянно проживающих в границах земельных участков, прилегающих к рассматриваемому земельному участку, правообладателей таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладателей помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, расположенного на рассматриваемом участке.
В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
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