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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ административных отношений
Советский пр., 57, г. Череповец, 162622, тел. (8202) 57 95 43, 57 92 01, e-mail: admdep@cherepovetscity.ru
	16.08.2018


Информация о проведении публичных слушаний по рассмотрению

проекта решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца»

10.09.2018 в 16.30 по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, д. 2, каб. 309, состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории города Череповца». Приглашаем  жителей города принять участие в публичных слушаниях. Публичные слушания по указанному вопросу назначены постановлением главы города от 13.08.2018 № 29.

Указанное постановление с приложением проекта решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории г. Череповца» опубликовано в газете «Речь» 16.08.2018 и размещено на официальном сайте города Череповца 14.08.2018: https://cherinfo.ru/glavanpa/96080-postanovlenie-glavy-goroda-cerepovca-ot-13082018-no-29-o-naznacenii-publicnyh-slusanij-po-rassmotreniu-proekta.
Управлением административных отношений мэрии города организована экспозиция проекта решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории г. Череповца» (г. Череповец, пр. Советский, д. 57, каб. 1).
Жители города вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни (понедельник – четверг с 8.15 час. до 17.00 час., пятница с 08.15 час. до 16.00 час., перерыв с 12.00 час. до 12.45 час.) по адресу: г. Череповец, пр. Советский, д. 57, каб. 1.

В публичных слушаниях по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории г. Череповца» вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

Участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
                                          Информация о проекте
Настоящим проектом Череповецкой городской Думы предлагается внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца в целях улучшения благоустройства территории муниципального образования «Город Череповец», а также повышения комфортности проживания на его территории.

На основании статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Правила благоустройства территории муниципального образования могут регулировать вопросы участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцы зданий, строений, сооружений, земельных участков (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий и определения границ прилегающих территорий, а также вопросы осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства территории муниципального образования.
Данный проект решения Череповецкой городской Думы устанавливает понятие «прилегающей территории», порядок определения границ прилегающих территорий, перечень работ по содержанию прилегающих территорий; органы, осуществляющие контроль за соблюдением Правил благоустройства, цели и формы осуществления контроля.
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