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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА МЭРИИ

ул. Набережная, 37А, г. Череповец, 162622, телефон (8202) 50 17 05, факс (8202) 55-66-98, e-mail:uag@cherepovetscity.ru
	30.08.2018


Информация о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка 
13.09.2018 в 16.00 час. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 2, каб. 309, состоятся публичные слушания по рассмотрению проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Специальная деятельность» на земельный участок с кадастровым номером 35:21:0102004:305 площадью 630 кв.м, расположенный по адресу: г. Череповец, Северное шоссе.

Приглашаем  жителей города принять участие в публичных слушаниях.

Жители города вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 1, либо по электронной почте uag@cherepovetscity.ru.
В публичных слушаниях вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.

В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.

Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0102004:305 находится в муниципальной собственности, расположен в территориальной зоне П-1 «Зона производственных объектов», вид использования «Специальная деятельность» с кодом 12.2 относится к условно разрешенным видам для зоны П-1. 

Вид использования «Специальная деятельность», согласно Классификатора видов разрешенного использования земельных участков,  предусматривает следующие виды деятельности: «Размещение, хранение, захоронение, утилизация, накопление, обработка, обезвреживание отходов производства и потребления, медицинских отходов, биологических отходов, радиоактивных отходов, веществ, разрушающих озоновый слой, а также размещение объектов размещения отходов, захоронения, хранения, обезвреживания таких отходов (скотомогильников, мусоросжигательных и мусороперерабатывающих заводов, полигонов по захоронению и сортировке бытового мусора и отходов, мест сбора вещей для их вторичной переработки)». 

На земельном участке с кадастровым номером 35:21:0102004:305 предусматривается размещение мусоросжигательной установки (инсинератор ИН-50.02К). Инсинератор предназначен для экологически безопасного высокотемпературного обезвреживания и сжигания твердых отходов производства и потребления (медицинских отходов, включая инфицированные, биологических и биоорганических отходов, контрафакта, отходов бумаги, синтетической и хлопчатобумажной ветоши, древесины, стружки, опилок (пропитанных маслом или нефтепродуктами) и т.д. На инсинераторе предусмотрена утилизация тех отходов, размещение которых на полигонах запрещено (медицинские отходы, просроченные лекарственные препараты, трупы животных и т.д.).

Принцип действия установки основан на 2-х режимах термического уничтожения отходов: пиролизном (процесс разложения химических соединений при нагревании без доступа воздуха) и окислительном (отходы догорают при подаче воздуха).

По мере выгорания отходов образуется зольный остаток. Зола от термического обезвреживания отходов относится к 4 классу опасности и по мере накопления вывозится на полигон ТБО для размещения.

В инсинераторе предусмотрена двухступенчатая система очистки выбросов загрязняющих веществ. При годовом объеме сжигаемых отходов 1500 куб.м концентрация по загрязняющим веществам в атмосферном воздухе не превышает допустимых концентраций.
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