Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«Об утверждении Порядка представления главным распорядителем средств 
городского бюджета информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием «Город Череповец» права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса»

Представленный проект решения городской Думы разработан в целях организации взаимодействия финансового управления мэрии и главных распорядителей средств городского бюджета по вопросу реализации муниципальным образованием «Город Череповец» права регресса, установленного пунктом 3.1 статьи 1081 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Федеральным законом от 04.06.2018 № 142-ФЗ внесены изменения в положения статей 158 и 242.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, направленные на определение полномочий органов местного самоуправления при реализации публично-правовым образованием, указанного права регресса, и установление механизма взаимодействия финансовых органов и главных распорядителей бюджетных средств при реализации такого права. В том числе в Бюджетный кодекс Российской Федерации введена норма в соответствии, с которой муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования может быть установлен порядок представления главным распорядителем средств бюджета муниципального образования в финансовый орган муниципального образования информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.
Проект решения устанавливает правила и конкретизирует сроки представления главным распорядителем средств городского бюджета в финансовое управление мэрии информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию муниципальным образованием «Город Череповец» права регресса, либо об отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.
Принятие данного решения не повлечет расходов городского бюджета.
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