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Пояснительная записка 

к проекту решения Череповецкой городской Думы 

«О внесении изменений в Положение о приватизации

муниципального имущества города»

Настоящий проект решения Череповецкой городской Думы разработан в связи с внесенными в Федеральный закон от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» изменениями (Федеральные законы от 31 мая 2018 г. N 122-ФЗ, 29 июня 2018 г. N 171-ФЗ) в части:

- уточнения лиц, которые не могут быть покупателями государственного и муниципального имущества (вместо «оффшорные компании» - компании, которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, а также уточнено понятие «контролирующее лицо»);

- не распространения норм 178-ФЗ на отношения, возникающие при отчуждении имущества, принадлежащего на праве хозяйственного ведения, постоянного (бессрочного) пользования, аренды федеральному государственному унитарному предприятию "Почта России", при его реорганизации.
Пункты 1.3, 2.1 Положения предлагается изложить в новой редакции.
Принятие решения о внесении изменений в Положение о приватизации муниципального имущества города не приведет к дополнительным расходам городского бюджета.
Председатель комитета
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