ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере государственного экологического надзора 
за 3 квартал 2018 года
В течение 3-го квартала 2018 года комитетом охраны окружающей среды мэрии города на территории города Череповца проведена 1 документарная внеплановая проверка по выполнению юридическим лицом ранее выданного предписания об устранении нарушений требований законодательства в сфере охраны окружающей среды. По результатам данной проверки установлено, что предписание выполнено.
По выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства составлено 16 протоколов об административных правонарушениях по ст. 8.2 КоАП РФ (не соблюдение экологических требований в сфере обращения с отходами производства и потребления). 
По результатам проведенных мероприятий по надзору выдано 2 предписания об устранении нарушений требований законодательства об охране окружающей среды. Исполнение предписаний находится на контроле в комитете.
В целях профилактики правонарушений выдано 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований природоохранного законодательства.
По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.07.2018 по 30.09.2018 уполномоченными лицами наложено административных штрафов на общую сумму 4 тыс. руб., из них уплачено – 1 тыс. руб., срок добровольной уплаты административных штрафов на сумму 3 тыс. руб. не истек.
