Пояснительная записка 
к проекту решения  Череповецкой городской  Думы  «Об утверждении Положения о формах участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории города Череповца».
Проект решения Череповецкой городской Думы города подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Уставом города Череповца.
           Согласно статье 19 Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» к полномочиям органов местного самоуправления относится создание условий для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности. 

           Согласно пункта 8 части 1 статьи 25 Устава города Череповца принятие решения о привлечении жителей города Череповца к выполнению на добровольной основе социально значимых для городского округа работ (в том числе дежурств) в целях решения вопросов местного значения городского округа, в том числе в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа относится к компетенции Череповецкой городской Думы.
Принятие данного решения не требует финансирования из городского бюджета.
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