Перечень документов 
для включения молодой семьи в состав участников Основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем
и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

1. заявление;
2. копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи; 
3.  копии свидетельства о браке (на неполную семью не распространяется);
4.  копии страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования на всех членов семьи;
5. в случаях использования социальной выплаты для погашения основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, в том числе ипотечным, или жилищным займам на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, при условии, что молодая семья была признана нуждающейся в жилом помещении на момент заключения кредитного договора (договора займа):
- выписку (выписки) из Единого государственного реестра недвижимости о правах на жилое помещение (жилой дом), приобретенное (построенное) с использованием средств ипотечного жилищного кредита (займа), либо договор строительного подряда или иные документы, подтверждающие расходы по строительству жилого дома (далее - документы на строительство), - при незавершенном строительстве жилого дома; 
- копию кредитного договора (договора займа);
- справку кредитора (заимодавца) о сумме остатка основного долга и сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным жилищным кредитом (займом).
Помимо указанных документов, заявитель вправе по своему усмотрению представить:
- решение о признании молодой семьи имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилых помещений в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты;
- уведомление о признании нуждающимися в жилых помещениях;
- уведомление о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

