Пояснительная записка  
к проекту решения  Череповецкой городской Думы
«Об утверждении Перечня должностных лиц,
осуществляющих муниципальный земельный контроль
на территории города Череповца»

[bookmark: sub_1]Проект решения Череповецкой городской Думы «Об утверждении перечня должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории города Череповца» в целях реализации Закона Вологодской области от 4 июня 2010 года № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области» который определяет, что перечень должностных лиц органов муниципального контроля, с указанием их полномочий в соответствующих сферах деятельности утверждается решениями представительных органов соответствующих муниципальных образований.
В соответствии с п. 1.4 Порядка организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185 муниципальный земельный контроль осуществляется мэрией города через комитет по управлению имуществом города.
В целях приведения нормативно-правовой базы в соответствии с действующим законодательством  предлагаю утвердить Перечень должностных лиц осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории города Череповца».
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