ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Положение о департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города Череповца»


       	Статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Устава города Череповца к вопросам местного значения отнесено осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении».
         Статьей 23.13 Федерального закона № 190-ФЗ определено, что орган местного самоуправления ежегодно осуществляет муниципальный контроль за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения.
         Статей 40 Устава города Череповца вышеуказанные полномочия отнесены к полномочиям мэрии города.
         Одной из основных функций департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии города является организация в границах городского округа электро-, тепло-, газо- и водоснабжение населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.      
         Проект решения разработан в связи с наделением департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии указанной функцией. 



Начальник департамента                                                                          Ю.В. Бабич
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