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Пояснительная записка 

к проекту решения Череповецкой городской Думы 

«О внесении изменений в Положение о предоставлении
в аренду муниципального имущества»

Настоящий проект решения Череповецкой городской Думы разработан на основании пункта 1 статьи 14 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», согласно которому физическое или юридическое лицо, владеющее на праве аренды объектом культурного наследия, находящимся в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации или муниципальной собственности, вложившее свои средства в работы по сохранению объекта культурного наследия, предусмотренные статьями 40 - 45 настоящего Федерального закона, и обеспечившее их выполнение имеет право на льготную арендную плату.

При этом определено, что соответствующий Порядок установления льготной арендной платы и ее размеры в отношении муниципальных объектов определяется представительными органами муниципальных образований в пределах их компетенции.
По аналогии с Положением об установлении льготной арендной платы и ее размеров юридическим и физическим лицам, владеющим на праве аренды находящимися в федеральной собственности объектами культурного наследия (памятниками истории и культуры) народов Российской Федерации, вложившим свои средства в работы по их сохранению и обеспечившим выполнение этих работ, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2012 № 1005, предлагается определять размер льготной арендной платы путем применения понижающего коэффициента 0,3 к годовому размеру арендной платы, предусмотренному договором аренды объекта культурного наследия.
При этом льготная арендная плата устанавливается на срок, в течение которого сумма, на которую уменьшается арендная плата, не станет равной сумме средств, затраченных арендатором.

Дополнительно уточнен порядок изменения арендной платы арендодателем в одностороннем порядке (пункт 4.1.1).
Принятие решения о внесении изменений в Положение о предоставлении в аренду муниципального имущества не приведет к дополнительным расходам городского бюджета.
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