Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в Устав города Череповца»


В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения о внесении изменений в Устав города не позднее, чем за 30 дней до дня рассмотрения подлежит официальному опубликованию (обнародованию) c одновременным опубликованием (обнародованием) порядка учета предложений по проекту указанного решения, а также порядка участия граждан в его обсуждении. Не ранее чем через 15 дней после опубликования проект изменений Устава выносится на публичные слушания.
Решением Череповецкой городской Думы от 25 сентября 2018 года № 151 принят к рассмотрению проект решения «О внесении изменений в Устав города Череповца», утвержден Порядок учета предложений по указанному проекту решения и участия граждан в его обсуждении.
Данное решение было опубликовано в газете «Речь» от 27 сентября 2018 года и размещено на официальном сайте городской Думы в сети Интернет.
19 октября 2018 года состоялись публичные слушания по представленному проекту решения, на которых присутствовало 94 человек. По результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать городской Думе принять проект решения «О внесении изменений в Устав города Череповца».
Представленным проектом решения предлагается внести изменения в 9 статей Устава города Череповца.
Изменения в статьях 8, 40 Устава города касаются таких вопросов местного значения городского округа как:
дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения;
участие в организации деятельности по накоплению, сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов;
градостроительная деятельность.
Согласно изменениям в статью 8.1 органы городского самоуправления наделяются правом на осуществление мероприятий по защите прав потребителей.
В статье 10 уточняется норма об официальном опубликовании муниципальных правовых актов и соглашений, заключенных между органами местного самоуправления. Так, согласно предлагаемым изменениям, официальным опубликованием данных актов считается первая публикация их полного текста в городских газетах «Речь» или «Голос Череповца».
В соответствии с частью 4 статьи 51 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления, осуществляющие функции и полномочия учредителя, определяют цели, условия и порядок деятельности муниципальных предприятий и учреждений, утверждают их уставы, назначают на должность и освобождают от должности руководителей данных предприятий и учреждений, заслушивают отчеты об их деятельности.
Согласно статье 40 Устава города Череповца функции и полномочия учредителя в отношении муниципальных предприятий и учреждений, а также финансовое обеспечение деятельности муниципальных казенных учреждений и финансовое обеспечение выполнения муниципального задания бюджетными и автономными муниципальными учреждениями осуществляет мэрия города Череповца.
На основании изложенного предлагается внести изменения в статью 25 Устава города Череповца, исключив из компетенции городской Думы определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений. Данными полномочиями наделяется мэрия города Череповца (пункт 1 статьи 40 Устава города дополняется подпунктом 8.3).
В статье 27 Устава города Череповца предлагается исключить положения, определяющие сроки созыва внеочередного заседания городской Думы, поскольку данные сроки установлены Регламентом городской Думы.
Согласно предлагаемым изменениям в статьи 29, 34 Устава города для главы города, депутатов городской Думы предусматривается возможность на безвозмездной основе участвовать в деятельности коллегиального органа организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации, а также представлять интересы муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципалитет.
Кроме того, с 1 января 2019 года вступает в силу Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» согласно которому из статей 29, 34 Устава города исключается норма о возможности участия главы города, депутатов городской Думы в съезде (конференции) или общем собрании садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, в связи с упразднением данных организационно-правовых форм некоммерческих организаций.
Статья 45 Устава города приводится в соответствие с действующим гражданским законодательством. Согласно предлагаемым изменениям городская Дума может принимать решение об учреждении межмуниципальных хозяйственных обществ в форме непубличных акционерных обществ.
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