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Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в нормативные
правовые акты Череповецкой городской Думы»

В целях приведения нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы в соответствие с действующим законодательством, Уставом города Череповца представленным проектом решения предлагается внести изменения в ряд правовых актов Думы.
Так Положение о порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими Череповецкой городской Думы ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное решением Череповецкой городской Думы от 25.06.2013 № 126, приводится в соответствие с изменениями, внесенными в Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации», расширен перечень оснований для применения к муниципальному служащему взысканий за совершение коррупционных правонарушений, установлено, что сведения о применении к муниципальному служащему взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия включаются в реестр предусмотренный статьей 15 Федерального закона «О противодействии коррупции».
В решении Череповецкой городской Думы от 26.04.2011 № 55 «О сроках приема и рассмотрения предложений по персональному составу комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Череповца и порядке их рассмотрения» актуализированы реквизиты закона Вологодской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Вологодской области».
Порядок проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы и проектов нормативных правовых актов Череповецкой городской Думы, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 29.05.2012 № 111, приводится в соответствие с Уставом города Череповца в части уточнения нормы об опубликовании нормативных правовых актов городской Думы в городских газетах, а также в соответствие с решением городской Думы «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Череповецкой городской Думы» уточняется адрес официального сайта Думы в сети «Интернет».
В иные нормативные правовые акты вносятся изменения юридико-технического характера.
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