
Пояснительная записка
к проекту решения Череповецкой городской Думы
«О наделении мэрии города Череповца полномочиями по установлению предельной заполняемости территорий (помещений) в городе Череповце в местах проведения публичных мероприятий, определению мест, где в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере землеустройства, землепользования и градостроительства, непосредственно прилегающих к зданиям и другим объектам проведение публичных мероприятий запрещается» 


В соответствии с частью 2 статьи 2 закона области от 29.04.2011 № 2499-ОЗ «О проведении публичного мероприятия на территории Вологодской области» (далее закон области № 2499-ОЗ) органы местного самоуправления определяют границы земельных участков в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере землеустройства, землепользования и градостроительства, непосредственно прилегающие к зданиям и другим объектам, на которых проведение публичного мероприятия запрещается.
	В соответствии с Федеральным законом от 19.06.2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» нормы предельной заполняемости территории (помещения) в месте проведения публичного мероприятия устанавливаются органом местного самоуправления. 
В соответствии со статьей 5 закона Вологодской области от 30.03.2011 № 2489-ОЗ «О порядке проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры на территории Вологодской области, используемых для транспорта общего пользования» нормы предельной заполняемости объекта транспортной инфраструктуры в месте, где проводится публичное мероприятие, устанавливаются уполномоченными органами. Уполномоченным органом в соответствии с законом области от 29 апреля 2011 года № 2499-ОЗ определена местная администрация городского округа - в случае, если место проведения публичного мероприятия находится на территории соответствующего городского округа.
	На основании изложенного, с целью единообразного применения норм законодательства и определения норм предельной заполняемости, а также границ земельных участков, на которых проведение публичного мероприятия запрещается, одним и тем же органом местного самоуправления, целесообразно наделить мэрию города Череповца соответствующими полномочиями.
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