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Пояснительная записка 

к проекту решения Череповецкой городской Думы 

«О внесении изменений в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца»

Настоящий проект решения Череповецкой городской Думы разработан в связи с необходимостью внесения изменений в Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Череповца, с целью разграничения (уточнения) полномочий между мэром города, мэрией города и комитетом по управлению имуществом города по принятию имущества в муниципальную собственность, передаче имущества из муниципальной собственности, а также передаче муниципальных объектов в безвозмездное пользование и аренду.
Так, предлагается закрепить (уточнить полномочия):

за мэром города (п.7.2): 
п.7.2 согласование перечня имущества, принимаемого безвозмездно в муниципальную собственность из федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации.
Обоснование. При передаче имущества из другого уровня собственности (федеральной, собственности субъекта) распорядительный акт (решение о передаче) принимает передающая сторона. Указанный акт является основанием для принятия имущества и последующей регистрации перехода права. Принимать решение на местном уровне нет необходимости. В настоящее время на практике передающая сторона запрашивает согласие органа местного самоуправления о принятии имущества в муниципальную собственность, согласие о принятии имущества передающей стороне направляется за подписью мэра. Необходимость согласования принятия имущества именно высшим руководством города обоснована теми же причинами, что и в п.7.25, включаемом в Положение. Предлагается дополнить пункт 7.2. с учетом его фактического применения на практике.
- за мэрией города: принятие решений: 
п.7.10. о передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование физическим и юридическим лицам, органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти субъекта Российской Федерации и органам местного самоуправления иных муниципальных образований.

Обоснование. В действующей редакции предусмотрено принятие решения мэрией города о передаче  имущества в любое пользование (безвозмездное, аренду, доверительное управление и т.п.). При  этом пунктом 8.4 установлено, что передает имущество в аренду комитет. Предлагается уточнить, что мэрия города принимает решение о передаче имущества в безвозмездное пользование (так как в этом случае отсутствует возмездность передачи, такое решение должно быть согласовано со структурными подразделениями и мэром города ввиду возможного наличия иного варианта использования муниципального имущества, в том числе и органами местного самоуправления для исполнения своих полномочий, о которых комитет может не знать); полномочия по принятию решения о передаче имущества в аренду или на ином праве, предусматривающем переход прав владения и пользования, возложить на комитет.
п.7.11 о передаче муниципального имущества в федеральную собственность и собственность субъекта Российской Федерации.
Обоснование. В действующей редакции некорректно сформулированы термины «федеральную государственную собственность» и «государственную собственность Вологодской области». Утверждение перечня имущества осуществляется постановлением мэрии, при этом на практике передаваемое имущество не всегда представляет перечень из нескольких объектов, а может состоять из одного объекта, что некорректно с точки зрения делопроизводства. Логичнее указывать в постановлении конкретный объект, подлежащий передаче, в случае нескольких объектов оформлять приложением к постановлению. По сути данный пункт полномочия мэрии не изменяет, предлагается откорректировать его с учетом фактического применения на практике. 
п.7.25 о принятии безвозмездно в муниципальную собственность недвижимого имущества, находящегося в частной собственности юридических и физических лиц.

Обоснование: принятие имущества в муниципальную собственность, несмотря на безвозмездность такой передачи, может повлечь расходы из бюджета города на его содержание, эксплуатацию и т.п. мероприятия, или принятие дополнительных обязательств, связанных с передачей объекта и его использованием, не относящихся к компетенции комитета. Соответственно в данной части должно быть обязательно согласование с финансовым управлением мэрии, контрольно-правовым управлением и высшим руководством города.
п. 7.26 о принятии решения об изменении назначения муниципального имущества для детей.

Обоснование: в настоящее время во исполнение норм пункта 5 статьи 13 Федерального закона от 24.07.1998 N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" комитетом подготовлен проект Порядка изменения назначения имущества, которое является муниципальной собственностью муниципального образования «Город Череповец» Вологодской области, и возникновение, обособление или приобретение которого связано с целями образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания медицинской помощи детям и профилактики заболеваний у них, социальной защиты и социального обслуживания детей, в соответствии с которым проведение мероприятий по изменению назначения такого имущества (прием и рассмотрение заявлений, подготовка заключения о возможности изменения назначения и проекта постановления мэрии) закреплено за комитетом, решение об изменении назначения имущества принимается постановлением мэрии. Проект находится на согласовании.
п.7.27 об установлении порядка участия представителей муниципального образования в органах управления автономной некоммерческой организации, учредителем которой является муниципальное образование «Город Череповец».

Обоснование: в соответствии с пунктом 5 статьи 10 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в случае, если учредителем автономной некоммерческой организации является муниципальное образование, порядок участия их представителей в органах управления автономной некоммерческой организации устанавливается органом местного самоуправления.

В целях исполнения вышеуказанной нормы федерального закона, предлагается дополнить положение пунктом 7.27, наделив мэрию города вышеуказанными полномочиями.

Полномочия комитета уточнены с учетом внесенных изменений в п.7.2, 7.10, 7.11 и включаемых п.7.25, 7.26.

Председатель комитета
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