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Приложение 

к решению Череповецкой

городской Думы

от 30.11.2018 № 214
Информация
о реализации муниципальной программы

 «iCity – Современные информационные технологии г. Череповца» 

на 2014-2020 годы

Муниципальная программа «iCity – Современные информационные технологии г. Череповца» на 2014-2020 годы (далее – Программа) утверждена постановление мэрии города от 10.10.2013 № 4806 «Об утверждении муниципальной программы «iCity – Современные информационные технологии г. Череповца» на 2014-2020 годы». Ответственным исполнителем Программы является муниципальное бюджетное учреждение «Центр муниципальных информационных ресурсов и технологий» (далее – МБУ «ЦМИРиТ»).
Цель муниципальной программы – создать в городе среду и инфраструктуру, обеспечивающую развитие и использование современных информационных коммуникационных технологий и улучшающую качество жизни населения города Череповца.
Основные задачи, реализуемые в рамках муниципальной программы: 

создание условий для предоставления жителям и гостям города бесплатных публичных услуг в сфере информационных технологий посредством развития и надежного функционирования городской сетевой инфраструктуры муниципальной сети передачи данных (далее – МСПД);

удовлетворение потребностей органов местного самоуправления города (далее – ОМС) в качественных услугах в сфере информационных технологий.
Основные результаты, достигнутые за отчетный период
В течение первого полугодия 2018 года развитие инфраструктуры МСПД проводилось в направлении приведения аппаратно-технического комплекса. МБУ «ЦМИРиТ» проводились регламентные работы по обеспечению бесперебойного и устойчивого функционирования защищенной и управляемой ИТ-инфраструктуры, обеспечивалась техническая поддержка и сопровождение каналов связи с предоставлением сервисов, повышающих эффективность работы органов власти. К таким сервисам относятся: система электронного документооборота, системы обмена электронной почтой, сервисы видеоконференцсвязи, централизованная антивирусная защита, системы распределенного хранения данных и другие. В первом полугодии 2018 года была продолжена работа по организации бесплатного свободного Wi-Fi доступа к сети Интернет, обеспечена работоспособность 16 зон доступа Wi-Fi.

В рамках муниципального задания на первое полугодие 2018 года МБУ «ЦМИРиТ» достигнуты следующие показатели.
Муниципальная работа «Ведение информационных ресурсов и баз данных»: по состоянию на 01.07.2018 на сопровождении МБУ «ЦМИРиТ» находится 201 единица информационных ресурсов и баз данных. В течение отчетного периода выполнялись работы по сопровождению информационных ресурсов и программного обеспечения муниципальной геоинформационной системы, ведению баз данных и банков данных, содержащих муниципальные ресурсы, обеспечение муниципальными информационными ресурсами органов местного самоуправления, предприятий и граждан города, организация информационного взаимодействия предприятий – субъектов муниципальной геоинформационной системы, предоставление доступа к информационным ресурсам. Процент рабочего времени доступности к ресурсам составляет 100% при плановом значении – не менее 98%.
Муниципальная работа «Техническое сопровождение и эксплуатация, вывод из эксплуатации информационных систем и компонентов информационно-телекоммуникационной инфраструктуры»: по состоянию на 01.07.2018 на сопровождении МБУ «ЦМИРиТ» находится 1 186 типовых компонентов информационно-телекоммуникационной инфраструктуры (далее – ИТКИ), утвержденное значение в муниципальном задании – 1 186. Выполнены работы по технической поддержке, администрированию и мониторингу серверного оборудования, систем хранения данных, систем бесперебойного электропитания, обеспечению инфраструктурой хранения данных, размещению информации, обеспечению системными, специализированными сервисами, обслуживанию прикладного программного обеспечения, техническому сопровождение презентаций, селекторных совещаний, сеансов видеоконференцсвязи и мероприятий с использованием мультимедийного оборудования, диагностике и устранению неисправностей копировально-множительной техники, компьютерного и сетевого оборудования, обслуживанию принтеров, копировальных аппаратов, многофункциональных устройств, замене расходных материалов, ремонту и модернизации компьютерной техники, обновлению компонентов информационно-телекоммуникационной инфраструктуры, обеспечению оперативного реагирования на инциденты, приему и исполнению заявок пользователей, архивированию и резервированию критически важных данных, выводу из эксплуатации, списанию и утилизации компонентов информационно-телекоммуникационной инфраструктуры. Удовлетворенность потребителей качеством выполненных работ, определяемая ежемесячным анкетированием, составила 4,9 баллов по 5-ти балльной шкале (при плановом значении – не менее 4,5 балла).
Муниципальная работа «Создание и развитие информационных систем и компонентов информационно-телекоммуникационной инфраструктуры»: на конец первого полугодия 2018 года на сопровождении МБУ «ЦМИРиТ» находится 116 единиц информационных систем обеспечения типовой деятельности (утвержденное плановое значение в муниципальном задании на конец 2018 года – 116).
В течение первого полугодия выполнено следующее: 

разработана 1 информационная система АИС «Отдел опеки и попечительства»;

выведены из эксплуатации 3 информационные системы в связи с замещением функционала вновь созданными системами, с утратой актуальности и неиспользованием.

Удовлетворенность потребителей качеством выполненных работ, определяемая ежемесячным анкетированием, составила 5,0 баллов по 5-ти балльной шкале (при плановом значении – не менее 4,5 балла).
Перечень запланированных, но не достигнутых результатов с указанием причин их не достижения и последствий для достижения основных параметров Программы
На 01.07.2018 на балансе МБУ «ЦМИРиТ» числится более 2 тыс. единиц компьютерной, серверной оргтехники, коммутационного и периферийного оборудования.

В первом полугодии 2018 года было закуплено 7 наборов компьютерных комплектующих из которых собрано 7 системных блоков, 16 мониторов, один цветной принтер формата А4, два сканера, 4 ноутбука, комплектующие для модернизации системных блоков. Приобретены запасные части и расходные материалы к компьютерной и печатающей технике. Осуществлены услуги по заправке картриджей, сопровождению и ремонту печатающей техники. Продлено и обновлено различное прикладное программное обеспечение. В рамках выделяемого объема финансирования невозможно обеспечить своевременную замену устаревшего и изношенного оборудования и удовлетворить потребности ОМСУ в современных технических средствах и программных продуктах. В связи с этим состояние части парка техники не соответствует минимальным предъявляемым требованиям: у 15% системных блоков производительность ниже минимально необходимого для обеспечения нормального быстродействия в операционной системе, у 10% мониторов размер диагонали экрана менее 19 дюймов, минимально необходимой для работы с документами и информационными системами, более 70 процентов из числа эксплуатируемых принтеров и МФУ старше 5 лет, не менее половины физически изношены.

Серверный комплекс: 93% из числа эксплуатируемых физических серверов старше 5 лет, то есть находятся в зоне риска. Около 40% серверного оборудования морально и физически устарело. Для обеспечения и поддержания надлежащей работоспособности компьютерной, печатной и другой периферийной техники, серверного комплекса, необходима ежегодная замена минимум 10-15% оборудования, что позволит обеспечить 7-10 летний цикл работы оборудования.
Остро назрел вопрос по модернизации сетевой инфраструктуры, которая развивалась по мере необходимости и по мере роста числа пользователей. Все чаще возникают отказы сети по причинам износа оборудования. Состояние сетевой инфраструктуры мэрии города на данный момент характеризуется высокой степенью изношенности. Имеющееся коммуникационное оборудование работает на протяжении более 7 лет в круглосуточном и круглогодичном режимах. По причинам отсутствия необходимого финансирования новое оборудование, соответствующее требованиям, не закупается. Полностью отсутствует запас резервного оборудования, которое может быть использовано в критической ситуации для быстрого восстановления работоспособности сети связи. 

Результаты реализации основных мероприятий Программы
В рамках реализации основного мероприятия 1 «Обеспечение развития и надежного функционирования городской сетевой инфраструктуры МСПД, базирующейся на современных технических решениях» за первое полугодие 2018 года было выполнено следующее:

проведена переработка организационно-распорядительных документов по защите персональных данных в соответствии с организационно-штатной структурой, изменением состава информационных систем персональных данных и требованиями руководящих документов в области защиты информации;

проведена проверка организации работы с персональными данными и организации защиты персональных данных постоянно действующей технической комиссии по защите государственной тайны и комиссии по защите информации мэрии города;

в целях обеспечения электронного документооборота в органах местного самоуправления заменены 84 сертификата электронных подписей (ЭП) различного назначения, в том числе: для системы межведомственного электронного взаимодействия (далее – СВЭМ) и электронных услуг – 49 шт.; для электронного документооборота – 29 шт.; для обеспечения финансово-хозяйственной деятельности – 6 шт.;

закуплены средства криптографической защиты информации (далее – СКЗИ) «КриптоАРМ», «Стандарт Pro» в количестве 7 шт., «КриптоПро CSP» версии 4.0 – 20 шт., обновлены средства СКЗИ «КриптоПро CSP» версии 3.6 до версии 4.0 в количестве 150 шт.

В целях повышения защищенности мультисервисной сети передачи данных и автоматизированных рабочих мест (далее – АРМ) муниципальных служащих продлены лицензии на средства антивирусной защиты для АРМ муниципальных служащих (555 лицензий); средства антивирусной защиты и защиты от спама для серверов муниципальной служебной электронной почты (на 250 почтовых ящиков), сканер безопасности сети XSpider, закуплено расширение возможностей программного обеспечения комплекса СКЗИ «VipNet Custom» версии 4.0 на 10 туннелируемых IP-адресов для модернизации защищенной сети № 2317, обеспечивающей защищенное подключение ОМСУ к СМЭВ.
В рамках реализации основного мероприятия 2 «Обеспечение выполнения муниципального задания бюджетным учреждением города в сфере информационных технологий по обеспечению надежного функционирования технической и сетевой инфраструктуры, информационных систем, средств связи органов мэрии» за первое полугодие 2018 года было выполнено следующее:
своевременно и в полном объеме исполнены работы в соответствии с муниципальным заданием МБУ «ЦМИРиТ»;

по заявкам структурных подразделений мэрии города МБУ «ЦМИРиТ» было разработана и внедрена в эксплуатацию 1 информационная система;

на сопровождении находится 61 информационная система собственной разработки и 55 информационных систем сторонних разработчиков; 1 186 типовых компонентов ИТКИ;

обеспечено предоставление мэрии города и структурным подразделением бесперебойного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предоставление телекоммуникационных услуг по передаче данных, услуг хостинга и электронной почты;

в рамках мероприятия «Выполнение муниципального задания бюджетным учреждением города» проведена закупка новых или продление действующих лицензий программного обеспечения по передаче электронной отчетности («1С-Отчетность», «СБИС Электронная отчетность»), справочно-правовых систем («NormaCS. Строительство», «Гарант»), автоматизированной системы исполнения муниципального бюджета (АС «Бюджет»), проведена закупка цветного принтера формата А4, двух протяжных сканеров формата А4, четырех ноутбуков, набора комплектующих из 10 модулей оперативной памяти и 10 твердотельных жестких дисков (для модернизации системных блоков), запасных частей и расходных материалов для компьютерной и печатающей техники.
Запланированные, но нереализованные либо реализованные не в полной мере мероприятия муниципальной программы, в первом полугодии 2018 года отсутствуют. Все мероприятия, запланированные с учетом выделенных в 2018 году бюджетных ассигнований, МБУ «ЦМИРиТ» выполнены в полном объеме.
