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Приложение 
к решению Череповецкой
городской Думы
от 30.11.2018 № 208


Информация
о результатах проверки целевого и эффективного использования
бюджетных средств, выделенных на реализацию
муниципальной программы «Развитие молодежной политики»

[bookmark: _GoBack]Проверяемый период – 2017 год, 7 месяцев 2018 года.
Объем проверенных средств – 12 121,2 тыс. руб.

Муниципальная программа «Развитие молодежной политики» на 2013-2020 годы (далее также – Программа, муниципальная программа) утверждена постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2012 № 5376. 
Ответственным исполнителем Программы является управление по работе с общественностью мэрии города (сектор по работе с детьми и молодежью), соисполнителями –мэрия города и МКУ «Череповецкий молодежный центр (далее – МКУ «ЧМЦ»). 
Участниками Программы являются детские и молодежные общественные организации и объединения, ветеранские и воинские общественные организации, образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования, субъекты профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, отделение занятости населения по городу Череповцу и Череповецкому району КУ ВО «Центр занятости населения Вологодской области».
Целью Программы является создание социально-экономических, организационных, правовых условий для проявления и развития потенциала молодых граждан, самоопределения молодежи и вовлечения в решение вопросов местного значения муниципального образования «Город Череповец».
Финансирование Программы осуществляется из городского бюджета через подведомственное учреждение мэрии города – МКУ «ЧМЦ».
На 2017 год утверждена сумма расходов на реализацию Программы в сумме     8 612,2 тыс. руб., фактическое исполнение составило 8 433,0 тыс. руб. 
На 2018 год утверждено 9 283,6 тыс. руб., фактическое исполнение                      за первое полугодие 2018 года – 3 688,2 тыс. руб.
[bookmark: sub_441]Достижение цели и решение поставленных в муниципальной программе задач обеспечивается путем реализации трех программных мероприятий:
организация временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время;
организация и проведение мероприятий с детьми и молодежью за счет средств городского бюджета;
организация и проведение мероприятий с детьми и молодежью, поддержка детских и молодежных общественных объединений в рамках текущей деятельности МКУ «ЧМЦ».
В ходе проверки отчетов о реализации мероприятий муниципальной программы установлен ряд нарушений и замечаний:
недостоверность отдельных отчетных данных;
замечания к оформлению документов, на основании которых составлены отчеты об исполнении мероприятий Программы;
некорректность методики расчета значений отдельных целевых показателей.
Проверкой не выявлено фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы. Однако установлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Инструкции по применению плана счетов бюджетного учета, утвержденной Приказом Министерства финансов от 06.12.2010 № 162н (далее – Инструкция №162н):
в нарушение пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 140 Инструкции № 162н в 2017 году учреждением допущены факты принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих лимиты бюджетных обязательств, на общую сумму 313,1 тыс. руб.;
в нарушение пункта 12 Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации по городскому бюджету, утвержденного приказом финансового управления мэрии города от 27.10.2015 № 42, в 2017 году аналитический учет операций МКУ «ЧМЦ» по счетам учета «Лимиты бюджетных обязательств», «Обязательства» велся без детализации по типу средств;
в нарушение пункта 3 статьи 9, статьи 10 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 318 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, пункта 13 учетной политики МКУ «ЧМЦ», утвержденной приказом директора учреждения от 27.12.2016 № 250, учреждением в 2017 году допущены факты несвоевременной постановки на учет бюджетных и денежных обязательств на общую сумму 100,0 тыс. руб. 
При проверке расходования средств на оплату труда в МКУ «Череповецкий молодежный центр» выявлены:
замечания к оформлению документов, регламентирующих оплату труда сотрудников МКУ «Череповецкий молодежный центр»;
ошибки при начислении заработной платы, замечания к порядку расчета сумм премий работникам учреждения на общую сумму 11,6 тыс. руб.
В ходе обсуждения результатов проверки начальником управления по работе с общественностью мэрии города представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений, замечаний и ошибок, а также о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие молодежной политики» на 2013-2020 годы в целях недопущения недостатков в последующем.
Представления по результатам контрольного мероприятия направлены начальнику управления по работе с общественностью мэрии города и директору МКУ «ЧМЦ».


