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Приложение 
к решению Череповецкой
городской Думы
от 20.12.2018 № 228


Информация
о реализации мероприятий муниципальной программы
«Формирование современной городской среды муниципального образования
«Город Череповец» в 2018-2022 годах

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» предусматривается реализация мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий). 
Плотная застройка городских территорий, увеличение транспортных потоков, сокращение площадей озеленения требует более комплексного подхода к созданию современной городской среды.
Общественные территории для кратковременного отдыха, прогулок все более востребованы горожанами, поэтому цель проекта – создание благоустроенных парков, скверов в шаговой доступности от места проживания.
В связи с увеличением количества личного транспорта горожан, отсутствием мест для парковок автомашин во дворах, устройством парковок на газонах, недостаточного количества детских и спортивных площадок, отсутствием площадок для выгула домашних животных изменился функционал придомовой территории как зоны отдыха. Назрела необходимость благоустройства существующих и новых дворовых территорий, отвечающих современным требованиям, а также потребностям различных групп проживающих в многоквартирных домах (детей и пожилых людей, автолюбителей и т.д.). У молодежи также должно быть свое место в городе, поэтому необходимо создать «центр притяжения» молодежи в каждом районе города. Вокруг такого центра город совместно с бизнесом может обеспечить зону свободного Wi-Fi, спортивную зону, молодежные антикафе, точки «стрит-фуд». Удобное, безопасное, хорошо организованное городское пространство является не только отражением уровня социального благополучия и успешности города, но и отношения к людям, в нем проживающим.  Город должен быть комфортным для жителей, являться привлекательной площадкой для развития деловой активности и бизнеса, а также интересным местом для отдыха и самореализации горожан и гостей города. 
В городе Череповце выделены 63 основные общественные территории, из них в рамках проекта «Комфортная городская среда» в 2017 году благоустроены следующие: «Здание «Дом Высоцкого В.Д., 1860 год» (Советский пр., 19), «Здание детского технопарка по адресу: ул. Сталеваров, 24», «Благоустройство территории парка Победы»; в  2018 году – продолжаются работы по благоустройству парка Победы и начаты работы по благоустройству площади у ДК «Металлургов». Кроме того, в городе в рамках реализации проекта «Пять шагов благоустройства повседневности» продолжается комплексное благоустройство центральной городской набережной.
В 2017 году благоустроены 63 дворовые территории, в 2018 году выполняются работы на 51 дворовой территории.
Объекты благоустройства 2018 года в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» в 2018-2022 годы (далее – муниципальная программа):
2 общественные территории:
«Площадь МБУК «Дворец металлургов» (ул. Сталеваров, 41). Благоустройство территории»;
«Парк Победы. Благоустройство территории» (ул. Парковая, 8А);
51 дворовая территория.
Основными задачами программы являются следующие:
организация мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов;
организация мероприятий по благоустройству общественных территорий;
создание условий для участия граждан и заинтересованных организаций в благоустройстве дворовых и общественных территорий (трудовое участие граждан в благоустройстве территорий, общественное обсуждение самой программы, направление предложений заинтересованных лиц о включении в программу дворовой и/или общественной территории, общественное обсуждение дизайн-проектов дворовых территорий, контроль за ходом выполнения работ по благоустройству дворовых территорий).
Объем финансирования для реализации программы в 2018 году – 110 млн руб. на благоустройство дворовых территорий и порядка 52 млн руб. на благоустройство общественных территорий. Общий объем финансирования – 162 млн руб.
Денежные средства выделяются из федерального, областного и городского бюджетов. Расходование денежных средств осуществляется в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 февраля 2017 года № 169, а также государственной программой Вологодской области и муниципальной программой «Формирование современной городской среды в 2018-2022 годах».
Итоги реализации мероприятий муниципальной программы
В 2018 году запланировано и выполнено благоустройство дворовых территорий 51 многоквартирного дома (далее – МКД) на общую сумму 110 486 400,00 руб.
По состоянию на 12 ноября 2018 года департаментом строительства Вологодской области согласована исполнительная документация в отношении 34 МКД на сумму 73 686 515,26 руб., произведена оплата выполненных работ по благоустройству 29 дворовых территорий на сумму 63 406 020,61 руб., оплата работ по благоустройству 5 дворовых территорий на сумму 10 280 494,65 руб. планируется 14.11.2018.
На проверке в департаменте строительства находятся документы в отношении 17 МКД на сумму 36 799 884,74 руб.
Запланированные на 2018 год мероприятия по благоустройству площади у «Дворца Металлургов» выполнены в полном объеме, благоустройство «Парка Победы» продолжается.
Основными принципы отбора территорий для включения в муниципальную программу являются следующие: 
дворовых территорий – в соответствии с критериями отбора, утвержденными постановлением мэрии города Череповца Вологодской области от 8 августа 2017 года № 3704 «Об утверждении порядка, регламентирующего организацию мероприятий по разработке муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2022 годы;
[bookmark: _GoBack]общественных территорий – по результатам инвентаризации, а также проведенного рейтингового голосования.
[bookmark: sub_1]Заявки на включение дворовых территорий в муниципальную программу продолжают приниматься департаментом жилищно-коммунального хозяйства. После проведения инвентаризации территории рассматриваются на заседании общественной комиссии ежеквартально.
Реализация мероприятий программы предполагает активное общественное участие, а именно:
создание общественной комиссии, которая контролирует реализацию мероприятий программы формирования городской среды;
обязательное общественное обсуждение и утверждение региональной и муниципальной программы, концепций и дизайн-проектов объектов;
обязательное общественное обсуждение местных правил благоустройства;
свободное право предложения объектов для включения в программу формирования городской среды;
подробное информирование обо всех этапах программ.
Реализация мероприятий проекта «Комфортная городская среда» отражается на официальном сайте города в разделе ЖКХ.




