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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА МЭРИИ

ул. Набережная, 37А, г. Череповец, 162622, телефон (8202) 50 17 05, факс (8202) 55-66-98, e-mail:uag@cherepovetscity.ru
Информация о проекте 
внесения изменений в Генеральный план города Череповца

Проектом внесения изменений в Генеральный план города Череповца, в целях реализации решения мэра города об  исключении индивидуального жилищного строительства на части территории, на которой не сформированы земельные участки для предоставления многодетным семьям, устанавливается зона садов, парков, скверов, бульваров площадью 10,3 га на части территории северо-восточнее 26 микрорайона

В положении о территориальном планировании уточняется территория застройки индивидуальными жилыми домами на территории северо-восточнее 26 микрорайона и восточной части Заягорбского района (105,2 тыс. кв. м.), дополняется объектами социальной инфраструктуры: детский сад и школа.

Объекты социальной инфраструктуры отображаются на карте «Карте планируемого размещения объектов местного значения городского округа (физическая культура и массовый спорт, образование, здравоохранение), объекты по утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов».

В материалах по обоснованию корректируются следующие разделы: Жилищный фонд, Мероприятия на первую очередь, Объекты обслуживания местного значения, Городской транспорт, Электроснабжение, Газоснабжение, Водоснабжение, технико-экономические показатели планируемого строительства.
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