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Пояснительная записка 

к проекту решения Череповецкой городской Думы 

«О внесении изменений в Положение о предоставлении
в аренду муниципального имущества»

Настоящим проектом предлагается уточнить формулу, по которой рассчитывается арендная плата за комплекс имущества:
- арендная плата рассчитывается за комплекс исходя из балансовой и остаточной стоимости не комплекса, а объектов комплекса (так как у комплекса имущества балансовая/остаточная стоимость складывается из суммы балансовой/остаточной стоимости конкретных объектов комплекса);
- в формуле исправлена техническая ошибка (сумма произведений первых слагаемых заключена в скобки, до этого скобки отсутствовали).
Согласно юридическому заключению экспертно-правового управления Череповецкой городской Думы указанные изменения, устанавливают новые и изменяют ранее предусмотренные Положением обязанности для субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и соответственно должны пройти процедуру оценки регулирующего воздействия. 
Оценка регулирующего воздействия будет проведена автором проекта совместно с управлением экономической политики после завершения процедуры согласования проекта постановления в соответствии с Регламентом мэрии города Череповца.
Принятие решения о внесении изменений в Положение о предоставлении в аренду муниципального имущества не приведет к дополнительным расходам городского бюджета.
Исполняющий обязанности
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