ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере государственного экологического надзора 
за 4 квартал 2018 года
В 4 квартале 2018 года комитетом охраны окружающей среды мэрии города по выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства составлено 24 протокола об административных правонарушениях, из них 20 протоколов по ст. 8.2 КоАП РФ (не соблюдение экологических требований в сфере обращения с отходами производства и потребления); 3 протокола по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в установленный срок законного предписания); 1 протокол по ст. 17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение требований должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении). 
В рамках проведенных административных расследований (без проведения проверок) по фактам выявленных правонарушений в 4 квартале 2018 года было выдано 19 предписаний об устранении нарушений требований законодательства об охране окружающей среды, из них 10 предписаний выполнены, по 8 предписаниям срок выполнения не истек, за невыполнение 1 предписания в отношении физического лица составлен протокол об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ. Исполнение предписаний находится на контроле в комитете.
В целях профилактики правонарушений выдано 47 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований природоохранного законодательства.
По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.10.2018 по 31.12.2018 уполномоченными лицами по состоянию на 15.01.2019 наложено административных штрафов на общую сумму 310,3 тыс. руб., из них уплачено – 1 тыс. руб., срок добровольной уплаты административных штрафов на сумму 309,3 тыс. руб. не истек. Комитетом проводится необходимая работа по обеспечению оплаты административных штрафов. 
