
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Положение о департаменте жилищно-коммунального хозяйства мэрии города Череповца»


       	Статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Устава города Череповца к вопросам местного значения отнесено участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.
Статей 40 Устава города Череповца вышеуказанные полномочия отнесены к полномочиям мэрии города.
            В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» к полномочиям органов местного самоуправления городских поселений в области обращения с твердыми коммунальными отходами относится:
создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах;
определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. 
Протоколом от 03.10.2018 г., утвержденным заместителем мэра города, департамент жилищно-коммунального хозяйства мэрии определен в качестве уполномоченного органа по созданию и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, по определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
         Проект решения разработан в связи с наделением департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии указанной функцией. 
         Пункт 4.38.- приводится в соответствие с действующим законодательством. 
         Постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2018 г. № 1653 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47.


Начальник департамента                                                                          Ю.В. Бабич
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