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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ

МЭРИЯ

ЖИЛИЩНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 
пр. Строителей, 4а, г.Череповец, 162600, тел./факс (8202) 57 89 78, e-mail: adm@cherepovetscity.ru
                 

УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке жилищным управлением мэрии проекта постановления мэрии 
города «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по постановке отдельных категорий граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся  в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, в собственность бесплатно»


Жилищным управлением мэрии разработан проект постановления мэрии города «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по постановке отдельных категорий граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся  в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, в собственность бесплатно» (далее – Проект), в соответствии с которым разрабатывается Административный регламент предоставления муниципальной услуги постановке отдельных категорий граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся  в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, в собственность бесплатно, утвержденный постановлением мэрии города.
Независимая экспертиза Проекта проводится с 30 января 2019 года                          по 13 февраля  2019 года.
Заинтересованные лица могут направлять свои предложения и замечания                    на проект административного регламента по адресу: 
а) по почтовому адресу: 162600, г. Череповец, пр. Строителей, 4/а;
б) по факсу (8202) 57-89-78; 
в) по электронной почте: e-mail: efimova.oa@cherepovetscity.ru


Контактное лицо: Ефимова Олеся Андреевна, тел. (8202) 57 87 14.
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