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Информация по вопросу ппредоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» земельных участков, вынесенного на публичные слушания 21.02.2019.
В рамках исполнения решения Череповецкого городского суда от 19.09.2013 по вопросу незаконного изъятия части земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401011:62, расположенного по адресу: г.Череповец, ул. Ленина, 35, для расширения проезжей части ул. Ленина, мэрией города принято решение об изъятии указанной части земельного участка (постановление № 1128 от 21.03.2018, № 1965 от 07.05.2018), в связи с чем необходимо провести раздел участка.

При проведении процедуры раздела земельного участка, согласно утвержденной схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории, был получен отказ Управления Росреестра в постановке участков на кадастровый учет в связи с тем, что образуемые земельные участки 35:21:0401011:62:ЗУ1 и 35:21:0401011:62:ЗУ2 расположены в территориальной зоне О-1 «Зона делового, общественного и коммерческого назначения», в которой  вид разрешенного использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» является условно-разрешенным.
В связи с этим комитет по управлению имуществом города обратился в управление архитектуры и градостроительства о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Малоэтажная многоквартирная жилая застройка» образуемым земельным участкам 35:21:0401011:62:ЗУ1 и 35:21:0401011:62:ЗУ2, расположенным по адресу: г.Череповец, ул.Ленина д.35.

Процедура предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования предполагает проведение публичных слушаний.

Публичные слушания назначены на 21.02.2019 в 16.00 час. по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 4А, каб. 418. Приглашаем  принять участие в публичных слушаниях.

Вы вправе представить свои предложения и замечания по рассматриваемому вопросу организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 1.

В публичных слушаниях вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен рассматриваемый земельный участок или объект капитального строительства, правообладателей находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждан, постоянно проживающих в границах земельных участков, прилегающих к рассматриваемому земельному участку, правообладателей таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладателей помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, расположенного на рассматриваемом участке.
В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – житель города Череповца, либо документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний – собственник объекта недвижимости, расположенного на рассматриваемой территории.
Проведение процедур по изъятию части земельного участка возможны только после осуществления раздела земельного участка.

Основания изъятия земельного участка для муниципальных потребностей обозначены в ст. 49 Земельного кодекса Российской Федерации.

Решение об изъятии действует в течение трех лет со дня его принятия и может быть обжаловано в суд (п. 13-14 ст. 56.6 Земельного кодекса РФ).

Следует отметить, что за изъятие земельного участка предусматривается размер возмещения за земельный участок, изымаемый для муниципальных нужд. Особенности определения такого размера возмещения определены ст.56.8 Земельного кодекса Российской Федерации, согласно которой выкупная цена изымаемого земельного участка определяется по результатам проведенной оценки в соответствии с Федеральным законом от 29 июля 1998 г. № 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации". При этом возмещению подлежит не только стоимость участка, но и убытки, а также упущенная выгода.

Размер возмещения определяется не позднее чем за 60 дней до направления правообладателю соглашения об изъятии объекта недвижимости.

Соглашение об изъятии недвижимости заключается с каждым правообладателем земельного участка (п. 2 ст. 56.9 Земельного кодекса РФ).

Проект соглашения об изъятии недвижимости направляется для подписания всем лицам, у которых изымается земельный участок (п. 2 ст. 56.10 Земельного кодекса РФ).

Собственники изымаемой недвижимости подписывают соглашение об изъятии недвижимости и направляют его в уполномоченный орган, принявший решение об изъятии (п. 8 ст. 56.10 Земельного кодекса РФ). Если же владельцы земли не согласны с условиями соглашения, они может отказаться от его подписания или представить альтернативные предложения. К предложениям об изменении размера возмещения должны быть приложены обосновывающие это изменение документы. 

В случае, если правообладатели изымаемой недвижимости не подписывают проект соглашения об изъятии более 90 дней со дня его получения, уполномоченный орган вправе обратиться в суд с иском о принудительном изъятии земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимости (п. 10 ст. 56.10 Земельного кодекса РФ). Рассмотрев представленные сторонами доводы, суд решит, проводить принудительное изъятие участка или нет.
Учитывая, что земельный участок, расположенный по адресу: г.Череповец, ул.Ленина д.35, изымается не весь, а только его часть, то в решении об изъятии земельного участка обозначено о необходимости образования изымаемого земельного участка, т.е. осуществить раздел земельного участка согласно прилагаемой к решению схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории.
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