Пояснительная записка  
к проекту решения  Череповецкой городской Думы
«О  внесении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального  земельного контроля на территории города Череповца»


Проект решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца» подготовлен в связи  с принятием Федерального закона от 03.08.2018 № 316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и статью 19 Федерального закона Российской Федерации «О лицензировании отдельных видов деятельности» и на основании заключения  государственного правового департамента правительства Вологодской области.
Дополнено, что плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона Российской Федерации от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года.
В связи с вышеизложенным предлагаю внести изменения в Порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185.
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