ОТЧЕТ 
о деятельности депутата Череповецкой городской Думы 
О.В.Сараева по итогам 2018 года
 

Сараев Олег Викторович избран депутатом Череповецкой городской Думы 9 созыва 2017 – 2022 годов по одномандатному избирательному округу № 21. Депутат входит в состав постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по развитию города и муниципальной собственности. 
На протяжении года депутат регулярно принимал участие в заседаниях Череповецкой городской Думы:

	Участие в заседании постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности
	4 

	Участие в совместном заседании постоянных комиссий Череповецкой городской Думы
	7 

	Участие в заседании Череповецкой городской Думы
	7 



Депутатом были внесены следующие предложения о включении в план работы городской Думы на первое полугодие 2019 года обсуждение следующих вопросов: 
1. О реализации концессионного соглашения с ООО «Газпром теплоэнерго Вологда» в рамках заключенного концессионного соглашения в отношении тепловых сетей муниципального образования «Город Череповец» и планах на 2019 год.
2. О результатах деятельности ДЖКХ по уборке территорий города в зимний период.
3. О состоянии окружающей среды и природоохранной деятельности в городе Череповце, реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды» на 2013-2022 годы» за 2018 год.
4. О плане реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на 2019 год.
Кроме того, Олег Викторович является членом комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки  города Череповца, а также участником рабочей группы по созданию Экотехнопарка в городе Череповце.
В 2018 году депутат провел 13 приемов граждан, которые проходили непосредственно на территории 21 округа: в МБОУ «СОШ № 5 им. Е.А. Поромонова» и общественной приемной политической партии «Единая Россия».
Тематика обращений граждан затрагивает, в основном, проблемы сферы жилищно-коммунального хозяйства, а также благоустройства территории 21 округа, в том числе муниципальных территорий и территорий многоквартирных домов. По результату рассмотрения обращений гражданам были даны устные разъяснения, а также направлены письменные ответы.

Прием граждан в 2018 году:

	МБОУ «СОШ № 5 им. Е.А. Поромонова»
	6 

	Общественной приемная политической партии «Единая Россия»
	7 


В 2018 году при непосредственном участии О.В.Сараева на территории 21 округа была проведена колоссальная работа по анкетированию граждан в целях создания ТОСа в округе. По результатам подведения итогов сбора голосов было принято решение о проведении учредительной конференции, которая состоялась  27 сентября 2018 года в МБОУ «СОШ №9 с углубленным изучением отдельных предметов». На конференции принято решение о создании ТОСа «Соседи», принят Устав, избраны председатель и члены ТОСа, определены планы и перспективы развития.
На территории округа Олег Викторович принял участие в следующих мероприятиях: семейный фестиваль «Выходи гулять»; мероприятия в рамках реализации проектов «Подарок городу» и «Десятилетие детства в России»; презентация, приуроченная к Дню экологических знаний; поздравление ветеранов округа с праздником  Победы; субботники.
[bookmark: _GoBack]На протяжении года также было налажено взаимодействие с образовательными учреждениями округа по вопросу благоустройства примыкающих к ним территорий, в первую очередь – по улучшению освещения. 

