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Пояснительная записка  

к проекту решения  Череповецкой городской Думы

«О  внесении изменений в Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Череповца»
В связи с внесением изменений в действующее законодательство Российской Федерации, проектом предлагается внести изменения в Порядок организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории города Череповца.

Изменениями, внесенными в Положение о главном государственном жилищном инспекторе Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства РФ от 12 сентября 2014 года № 927 постановлением Правительства РФ от 13.09.2018 № 1090, предусмотрено, что главный государственный жилищный инспектор Российской Федерации издает в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации приказы (распоряжения) о назначении внеплановой проверки для ее проведения органом государственного жилищного надзора, органом муниципального жилищного контроля (в случаях наделения органами государственной власти субъектов Российской Федерации уполномоченных органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по проведению проверок при осуществлении лицензионного контроля).
Таким образом,  Порядок дополняется соответствующими положениями.
Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и статью 35 Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении» плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года. 

На основании изложенного вносятся изменения в пункт 4.5.1, касающийся обязанности органа муниципального жилищного контроля при разработке ежегодных планов проведения плановых проверок на 2017 и 2018 годы с использованием межведомственного информационного взаимодействия проверить информацию об отнесении включаемых в ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей к субъектам малого предпринимательства. 

Также уточняющие правки вносятся в наименование официального сайта мэрии города Череповца.
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