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Информация 
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, 
выделенных на реконструкцию детских садов, использования имущества, 
приобретенного при реконструкции зданий по адресам: 
ул.Ленина, 124, ул.Металлургов, 47 под детские сады, 
в МКУ «УКСиР»  и МБДОУ «Детский сад № 37»

Проверяемый период: 2017 – 2018 годы.
Объем проверенных средств: 129 529 400 руб.

Мероприятия по реконструкции зданий по адресам: ул.Ленина, 124, ул.Металлургов, 47 под детские сады предусмотрены в рамках реализации муниципальной программы «Осуществление бюджетных инвестиций в социальную, коммунальную, транспортную инфраструктуры и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности города Череповца» на 2014 – 2021 годы (далее – Программа), утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2013 № 4813 (с изменениями). 
Реконструкция объектов осуществлялась за счет средств городского бюджета и субсидий за счет средств областного бюджета.
Для выполнения строительно-монтажных работ по реконструкции объектов с 2016 по 2018 годы утверждены бюджетные ассигнования в размере 130 163 400,00 руб.
Кассовое исполнение средств бюджета на реконструкцию объектов в 2016-2018 годах составило 129 529 398,28 руб. 
Строительно-монтажные работы по реконструкции объектов выполнялись в соответствии с муниципальным контрактом от 23.12.2016, заключенным между МКУ «УКСиР» и ООО «Горстройзаказчик».
Проверкой использования бюджетных средств, выделенных на реконструкцию детских садов, нецелевого расходования бюджетных средств не установлено.
Выборочной проверкой использования бюджетных средств установлено следующее: 
1. Расхождение между данными о физических объемах в актах о приемке выполненных работ и исполнительной технической документации. 
Проверкой выявлено завышение объемов работ в актах о приемке выполненных работ: прокладка трубопровода наружной бытовой канализации, прокладка трубопроводов наружной теплосети. Завышение стоимости работ согласно выполненному расчету составило 13 812,00 руб. Денежные средства в сумме 13 812,00 руб. выплачены подрядчику необоснованно.
2. Несоответствие оплаченных заказчиком и фактически выполненных подрядчиком объемов строительно-монтажных работ.
При визуальном осмотре объекта реконструкции по адресу: ул.Металлургов, 47 установлено, что работы по установке полотенцесушителя в душевой пищеблока подрядчиком не выполнены. Денежные средства в сумме 5 393,00 руб. выплачены подрядчику необоснованно.
При визуальном обследовании помещений колясочной и теплового узла установлено, что устройство бетонных плинтусов в помещениях не выполнялось. Заказчиком необоснованно оплачены подрядчику средства в сумме 1 630,00 руб. 
Таким образом, общая сумма необоснованных расходов составила 20 835,00 руб.
МКУ «УКСиР» в адрес подрядной организации ООО «Горстройзаказчик» направлены требования о возврате в доход городского бюджета необоснованно выплаченных денежных средств на указанную сумму.
3. В период проверки (18.01.2019) проведены комиссионные визуальные обследования реконструированных зданий и установлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ, оформленные актами визуального обследования.
Гарантийный срок на результат выполненных подрядчиком работ по объектам составляет пять лет с момента подписания акта приемки законченных реконструкцией объектов. 
Согласно информации МКУ «УКСиР» замечания по качеству выполненных строительно-монтажных работ по объектам будут устранены в рамках гарантийных обязательств в период закрытия детских садов. 
4. Реконструкцией здания по адресу: ул.Металлургов, 47 в рамках перечня мероприятий по обеспечению доступа инвалидов предусматривалась установка откидного пандуса в одной из лестничных клеток здания для подъема с площадки входа на уровень первого этажа.
В ходе визуального обследования объекта установлено, что монтаж металлоконструкций откидного пандуса в соответствии с проектом подрядчиком не выполнен. В настоящее время откидной пандус хранится в помещении колясочной детского сада и фактически учреждением не используется. 
МКУ «УКСиР» по данному факту представлены пояснения, согласно которым при монтаже пандуса будут нарушены требования пожарной безопасности, которые не были учтены при разработке проектной документации. 
Таким образом, приобретенный в рамках реконструкции здания откидной пандус не используется по целевому назначению, вследствие чего денежные средства в размере 24 600,00 руб., израсходованные на его приобретение, использованы неэффективно. 
Проектной документацией в музыкальных (спортивных) залах зданий по адресам: ул.Ленина, 124, ул.Металлургов, 47 предусмотрена установка заградительных сеток на окнах.
Визуальной проверкой установлено, что монтаж креплений для заградительных сеток в музыкальных (спортивных) залах подрядчиком не выполнен, заградительные сетки не установлены.
Согласно пояснениям МКУ «УКСиР» при завершении строительно-монтажных работ на объектах заведующим МБДОУ «Детский сад № 37» принято решение, что музыкальные (спортивные) залы будут выполнять функцию только музыкальных и поэтому решено не производить монтаж заградительных сеток. 
Фактически в процессе реконструкции объектов подрядчиком закуплены заградительные сетки на окна и произведено изготовление креплений для заградительных сеток на общую сумму 4 469,00 руб. 
В настоящее время приобретенное имущество учреждением не используется, вследствие чего денежные средства в сумме 4 469,00 руб. использованы неэффективно.
По данным фактам КУИ предложено рассмотреть вопрос об изъятии неиспользуемых учреждением пандуса и заградительных сеток в казну города для дальнейшей передачи в другие учреждения города с целью их использования по назначению.
5. В ходе проверки установлены факты нарушений правил ведения бухгалтерского учета, которые привели к недостоверности бухгалтерской отчетности, в связи с чем, главный бухгалтер МКУ «ЦБ ОУО» привлечена к административной ответственности по ст.15.11 КоАП.
6. Выборочной инвентаризации имущества, приобретенного при реконструкции объектов, выявлено неучтенное на балансе МБДОУ «Детский сад № 37» движимое и недвижимое имущество.
КУИ города не определил срок и порядок передачи имущества МБДОУ «Детский сад № 37» после завершения реконструкции объектов, в результате чего окончательная стоимость объектов после реконструкции зданий на момент проверки не была сформирована, документальное оформление передачи имущества в МБДОУ «Детский сад № 37» произведено не в полном объеме.

По результатам проверки направлены представления в МКУ «УКСиР», МБДОУ «Детский сад № 37», КУИ.
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