Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
Орлова Сергея Валентиновича  по итогам 2018 года

Орлов Сергей Валентинович избран 10 сентября 2017 года избран депутатом Череповецкой городской Думы 9 созыва (2017 -2022 гг.) по одномандатному избирательному округу № 2. 
Сергей Валентинович является председателем постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности; входит в состав постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике, по развитию города и муниципальной собственности. 
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности С.В.Орлов  принимал активное участие в обсуждении вопросов о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. 
Важным направлением работы комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. Председатель проводит ежеквартальные встречи с членами Молодежного парламента, на которых затрагиваются проблемы и вопросы данного направления.
С.В.Орлов активно участвовал в правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления, в обсуждении изменений в Устав города Череповца, проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества, отчетов об их исполнении, изменения местных налогов.
	 Одним из основных направлений  депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. 
	В 2018 году Сергей Валентинович Орлов провел 12 приемов граждан, из них: 4 – в филиалах Центра профилактики правонарушений по адресам: ул.Наседкина, 17А; 8 – в мэрии г. Череповца, каб. 216. Информация о приеме граждан депутатом размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте», информационных стендах на территории избирательного округа № 2. 
Пенсионеры, работающие и неработающие граждане обращались к С.В.Орлову лично, направляли  индивидуальные и коллективные обращения. В 2018 году  к депутату поступило 15 обращений:
7 обращений – по вопросам жилищно-коммунального хозяйства о (об):
сформировавшейся задолженности собственников жилых помещений перед ООО «Газпром теплоэнерго Вологда» и ООО «ЧМХС РЭУ 3»  по адресу: пр. Октябрьский, д. 80;
несогласии с начисленной  платой за жилищно-коммунальные услуги;
неисправности внутриквартирного газового оборудования в доме № 7 по ул.Наседкина; 
неудовлетворительной уборке дворовых территорий;
организации вывоза мусора от частных домов на ул.Монтклер;
некачественном содержании территорий общего пользования города;
2 обращения – по вопросам составления и утверждения договора на содержание земельного участка МКД;
2 обращения – по вопросам пояснения решений Череповецкой городской Думы;
2 обращения – по вопросам правопорядка: нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток, нарушение правил размещения временных движимых сооружений на территории города;
1 обращение – по вопросу изменения времени отправления автобуса № 32;
1 обращение – по вопросу предоставления площади в аренду в здании автовокзала.
Всем обратившимся гражданам даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации.
В рамках взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с избирателями и территориальным общественным самоуправлением по округу № 2 в 2018 году С.В.Орлов активно участвовал в:
- встрече с трудовым коллективом МБДОУ «Детский сад №36»
- в праздничном мероприятии, посвященном открытию дворовых территорий по ул. Наседкина, д. 12 после реконструкции в рамках проекта партии «Единая Россия», «Комфортная городская среда»
- в праздничном мероприятии, посвященном открытию сквера по адресу: ул. Наседкина, д.8 в рамках проекта «Народный бюджет ТОС-2018»
- в праздничном мероприятии, посвященном открытию дворовых территорий по ул. Наседкина, д. 11 после реконструкции в рамках проекта партии «Единая Россия», «Комфортная городская среда»
Также С.В. Орлов принял участие в конференции ТОС «Жемчужина» и в обсуждении мероприятий проекта «Народный бюджет ТОС-2019».
В преддверии празднования Дня местного самоуправления Сергей Валентинович провел встречу с обучающимися МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28», в ходе которой школьникам была представлена информация об истории местного самоуправления города Череповца, а также о своей деятельности в должности депутата городской Думы. 
С.В.Орлов  участвовал мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, Дня России, Дня Государственного флага Российской Федерации, Дня знаний, Дня города, Дня Конституции Российской Федерации;   городских субботниках в парке Ленинского комсомола, у Дома-музея И.А.Милютина, Спартакиаде муниципальных служащих.
Сергей Валентинович является членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. В течение 2018 года он принимал активное участие в информационных конференциях Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В рамках проекта «Безопасные дороги», являясь его куратором, С.В. Орлов участвовал в форуме партийных проектов.
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