Информация 
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, 
выделенных на реализацию мероприятия «Осуществление денежных выплат работникам муниципальных образовательных учреждений» 
подпрограммы 4 «Кадровое обеспечение муниципальной системы образования» муниципальной программы «Развитие образования» на 2013-2022 годы

Проверяемый период: 2017 год – 1 полугодие 2018 года.
Объем проверенных средств: 78 739 600 руб.

Муниципальная программа «Развитие образования» на 2013-2022 годы (далее – муниципальная программа) утверждена постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2012 № 5366. 
В рамках муниципальной программы реализуется мероприятие «Осуществление денежных выплат работникам муниципальных образовательных учреждений» (далее - мероприятие) с целью создания условий для сохранения и развития кадрового потенциала муниципальной системы образования.

Мероприятие муниципальной программы включает в себя выплаты:
- ежемесячного социального пособия на оздоровление отдельным категориям работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений (далее - пособие на оздоровление);
- компенсации части родительской платы за содержание детей штатным работникам муниципальных дошкольных образовательных учреждений города (далее - компенсация части родительской платы);
- денежной компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений лицам, работающим в должности «воспитатель» в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, не имеющим жилых помещений на праве собственности на территории города Череповца и не имеющим регистрации по месту жительства на территории города Череповца (далее - компенсация расходов по найму).

Финансирование выплат осуществляется за счет средств городского бюджета.
На выплату указанных пособий и компенсаций, предусмотренных муниципальной программой, решениями о бюджете на 2017 и 2018 годы предусматривались следующие средства городского бюджета:
- на 2017 год – 51 574,3 тыс. руб., в том числе компенсация расходов по найму – 6 326,8 тыс. руб., пособие на оздоровление – 24 514,0 тыс. руб., компенсация части родительской платы – 20 733,5 тыс. руб.;
- на 2018 год – 52 443,4 тыс. руб., в том числе компенсация расходов по найму – 5 088,5 тыс. руб., пособие на оздоровление – 24 537,5 тыс. руб., компенсация части родительской платы – 22 817,4 тыс. руб.
По состоянию на конец 2017 года в рамках муниципальной программы пособие на оздоровление получал 1931 работник, компенсация части родительской платы выплачивалась 1708 работникам, расходы по найму жилья                компенсировались 59 работникам. По состоянию на конец 1-го полугодия 2018 года выплаты получали 1901, 1601 и 48 работников соответственно.
Контрольным мероприятием не выявлено фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств при реализации мероприятий муниципальной программы по выплате пособий и компенсаций.

В ходе проверки установлены следующие недостатки и нарушения:

1. Несоответствия постановлений мэрии города, которыми утверждены порядки выплаты компенсации части родительской платы и пособия на оздоровление, решениям Череповецкой городской Думы, которыми установлены социальные выплаты работникам образования: в части ограничения по категориям получателей пособия на оздоровление и компенсации части родительской платы, а также неопределенности процедуры выплаты пособия и компенсации для некоторых категорий работников.
2. Обложение НДФЛ компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений, что не соответствует налоговому законодательству Российской Федерации.
3. Единичные факты нарушений утвержденных мэрией города Порядков выплат пособия на оздоровление, денежной компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений, денежной компенсации родительской платы, повлекших необоснованные расходы городского бюджета на сумму 16 961,29 руб.

Представление по результатам проверки направлено в управление образования мэрии города, которым приняты меры по устранению указанных недостатков и нарушений.
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