Пояснительная записка
к проекту Федерального закона
"О внесении изменения в статью 16 Федерального закона 
"О муниципальной службе в Российской Федерации"

В соответствии с действующей редакцией пункта 10 части 3 статьи 16 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" (далее – Федеральный закон № 25-ФЗ) гражданин при поступлении на муниципальную службу представляет сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В то же время согласно положениям статьи 15 Федерального закона № 25-ФЗ, а также статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) только граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Согласно пункту 9 части 1 статьи 13 Федерального закона № 25-ФЗ непредставление предусмотренных федеральными законами № 25-ФЗ, № 273-ФЗ и другими федеральными законами сведений или представление заведомо недостоверных или неполных сведений служит основанием для отказа в поступлении на муниципальную службу.
Таким образом, диспозиция статей 13, 15, пункта 10 части 3 статьи 16 Федерального закона № 25-ФЗ, статьи 8 Федерального закона № 273-ФЗ создает возможность для органов местного самоуправления (их должностных лиц) произвольного выбора норм, подлежащих применению при приеме граждан на муниципальную службу.
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