

Приложение
к решению Череповецкой
городской Думы
от 26.04.2019 № 77 

Изменения
в Положение об управлении по делам культуры мэрии города Череповца

	1. В пунктах 1.5, 3.9 слова «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры» заменить словами «Центр по обслуживанию учреждений сферы «Культура».
	2. Дополнить пунктом 1.7 следующего содержания:
«1.7. Управление обеспечивает при реализации своих полномочий приоритет целей и задач по развитию конкуренции на товарных рынках в установленной сфере деятельности.».
	3. Пункт 5.1 дополнить подпунктом 5.1.13 следующего содержания:
«5.1.13. Создать условия для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных учреждений и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами.».
4. Пункт 5.2 дополнить подпунктом 5.2.6 следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«5.2.6. Рассмотреть поступившую информацию о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными учреждениями культуры в течение одного месяца с даты поступления и учитывать ее при выработке мер по совершенствованию деятельности муниципальных учреждений культуры и оценке деятельности их руководителей.».






