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Информация
о проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств и 
муниципального имущества в МБОУ «Гимназия № 8»

Проверяемый период: 2018 год.
Объем проверенных средств – 29 330,6 тыс.руб., в т.ч. 18 722,1  тыс.руб., выделенных из городского бюджета в виде субсидий на выполнение муниципального задания (17 746,4 тыс.руб.) и иные цели (975,7 тыс.руб.),                          и 10 608,5 тыс.руб., полученных учреждением от приносящей доход деятельности.

МБОУ «Гимназия № 8» является некоммерческой организацией, реализующей образовательные программы начального, основного и среднего общего образования, обеспечивающих углубленное изучение отдельных предметов.
Учредителем учреждения и собственником имущества является муниципальное образование «Город Череповец». Функции и полномочия учредителя учреждения от имени муниципального образования «Город Череповец» осуществляет управление образования мэрии города, функции и полномочия собственника имущества – комитет по управлению имуществом города.

В ходе проверки формирования и выполнения муниципального задания установлено следующее:
1) В муниципальное задание МБОУ «Гимназия № 8» не включена услуга по реализации адаптированной образовательной программы по причине того, что согласно утвержденной управлением образования мэрии методике расчета объема данной услуги значение среднегодового количества обучающихся по адаптированной программе составляло меньше единицы (0,3 человека). Фактически в 2018-2019 учебном году учреждение оказывало услугу по реализации адаптированной образовательной программы начального общего образования для одного обучающегося с нарушениями опорно-двигательного аппарата. 
Таким образом, в 2018 году МБОУ «Гимназия № 8» оказывало муниципальную услугу по реализации адаптированной основной общеобразовательной программы начального общего образования, не предусмотренную муниципальным заданием на 2018 год, что повлекло расходование средств субсидии в сумме 3 235,94 руб. на цели, не предусмотренные соглашением о выделении субсидии на выполнение муниципального задания;
2) В муниципальное задание МБОУ «Гимназия № 8» не включена услуга по организации обучения на дому. Фактически учреждением в 2018-2019 учебном году организовано обучение по основным образовательным программам на дому для обучающихся, нуждающихся в длительном лечении. По состоянию на 20.09.2018 численность индивидуально обучающихся на дому составила 2 человека, на 07.11.2018 – 3 человека.
Таким образом, в 2018 году МБОУ «Гимназия № 8» оказывало муниципальную услугу по реализации основных общеобразовательных программ общего образования детям, проходящим обучение на дому, не предусмотренную муниципальным заданием на 2018 год, что повлекло расходование средств субсидии в сумме 61 527,31 руб. на цели, не предусмотренные соглашением о выделении субсидии на выполнение муниципального задания.
	При проверке использования учреждением муниципального имущества фактов нецелевого использование не выявлено.

Контрольным мероприятием установлены нарушения при ведении бухгалтерского учета и отчетности:
- в ходе выборочной инвентаризации выявлено неиспользуемое и непринятое к бухгалтерскому учету (приобретенное за счет средств родителей обучающихся) имущество;
- нарушения порядка принятия к учету объектов основных средств, что повлекло за собой искажение данных бухгалтерского учета и отчетности за 2018 год, выразившееся в искажении информации по наличию основных средств учреждения;
- нарушения в учете особо ценного движимого имущества;
- недостоверность бухгалтерской отчетности учреждения по состоянию на 01.01.2019, в том числе искажение сумм просроченной и долгосрочной дебиторской задолженности по доходам.

Выборочной проверкой установлены нарушения при заключении трудовых договоров с руководителем учреждения и его заместителем; при ведении учета рабочего времени, фактически отработанного каждым работником; при отражении операций по перечислению заработной платы сотрудникам, уплаченному налогу на доходы физических лиц, начислению и перечислению добровольных страховых взносов сотрудников.

Проверкой полноты поступления средств от оказания учреждением платных образовательных услуг установлено, что в проверяемом периоде имеют место многочисленные случаи нарушения заказчиками сроков оплаты по заключенным с учреждением договорам на обучение.
По состоянию на 01.01.2019 в учреждении имелась дебиторская задолженность в размере 536 400 руб., в том числе долгосрочная со сроком свыше 12 месяцев – 343 656 руб. 
Фактических мер (претензионно-исковая работа) по взысканию долгосрочной задолженности в проверяемом периоде учреждением не принималось.
По результатам контрольного мероприятия составлены протоколы об административном правонарушении по ч.1 ст.15.11 КоАП РФ «Грубое нарушений требований к бухгалтерскому учету» в отношении главного бухгалтера МБОУ «Гимназия № 8», по ст.15.14 КоАП РФ «Нецелевое использование бюджетных средств» в отношении директора МБОУ «Гимназия № 8», по ст.15.15.15 КоАП РФ «Нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания» в отношении главного специалиста управления образования мэрии города.
Кроме того, внесены представления начальнику управления образования мэрии города и директору МБОУ «Гимназия № 8», которые находятся на исполнении.
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Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 28.05.2019.
