Информация
о предоставлении единовременной денежной выплаты взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей 



	С  1 января 2019 года вступили в силу изменения в закон Вологодской области от 08.04.2015 № 3627-ОЗ «О бесплатном предоставлении в собственность отдельным категориям граждан земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на территории Вологодской области», согласно которым гражданам, имеющим трех и более детей, состоящим на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, предоставляется единовременная денежная выплата взамен предоставления земельного участка.
	Размер единовременной денежной выплаты составляет 223 400 руб.
В 2019 году планируется обеспечить единовременной денежной выплатой взамен земельного участка 357 человек.
Гражданам, имеющим трех и более детей, состоящим на учете на предоставление земельных участков, направлены соответствующие уведомления о возможности получения выплаты. 
По состоянию на 01.06.2019 выразили согласие на получение единовременной денежной выплаты 304 человека, отказались от её получения - 655 человек.
212 человек представили документы на получение единовременной денежной выплаты взамен земельного участка, 110 человек  получили единовременную денежную выплату, 14человекам оказано в предоставлении выплаты в связи с тем, что сведения, содержащиеся в представленных документах, не соответствуют целям использования единовременной денежной выплаты.

