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Информация 

о реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
Предоставление молодым семьям социальных выплат осуществляется в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и регулируется Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – Мероприятие).

Участникам мероприятия за счет бюджетных средств предоставляется социальная выплата в размере до 35 % от расчетной (средней) стоимости жилья. 

Расчетная (средняя) стоимость жилья, используемая при расчете размера социальной выплаты, определяется по формуле:

СтЖ = Н x РЖ,

                                    где:

Н - норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по городу Череповцу, который в I квартале 2019 г. составляет 35 375,00 руб.;

РЖ - размер общей площади жилого помещения. 

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет:

а) для семьи, состоящей из 2 человек (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 кв. метра;

б) для семьи, состоящей из 3 или более человек, включающей помимо молодых супругов, 1 или более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 или более детей) - по 18 кв. метров на 1 человека.

По состоянию на 01.06.2018 жилищным управлением мэрии сформирован список молодых семей – участников мероприятия на 2019 г. по городу Череповцу. В указанный список включено 186 молодых семей.
Департаментом строительства Вологодской области сформирован и утвержден список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома в 2019 г., в который включены 7 молодых семей по г. Череповцу. 
Средства федерального и областного бюджетов в сумме 841,8 тыс. руб. и 3 556,0 тыс. руб. соответственно поступили в г. Череповец,  всем семьям выданы Свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства; 2 семьи улучшили свои жилищные условия с помощью социальной выплаты, 5 -  проводят мероприятия по подбору жилых помещений, соответствующих требованиям Основного мероприятия.

