ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере регионального государственного

экологического надзора за 2 квартал 2019 года
За 2 квартал 2019 года проведено 3 плановых выездных проверки по соблюдению требований природоохранного законодательства юридическими лицами. По результатам 2 плановых выездных проверок выявлены нарушения требований законодательства в области охраны окружающей среды, в том числе в сфере обращения с отходами производства и потребления, а также в сфере охраны атмосферного воздуха при несоблюдении экологических требований при эксплуатации,  зданий, строений, сооружений и иных объектов капитального строительства. По результатам 1 плановой проверки нарушения требований природоохранного законодательства не выявлено.
Также проведена 1 внеплановая документарная проверка по выполнению ранее выданного предписания. По результатам данной проверки установлено, что предписание не выполнено в установленный срок. В отношении юридического лица и должностного лица составлены протоколы об административном правонарушении ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.

По итогам 2 квартала 2019 года составлено всего 40 протоколов об административных правонарушениях, из них 17 протоколов по ст. 8.2 КоАП РФ; 16 протоколов по ч. 1 ст. 8.2; 2 - по ст. 8.1 КоАП РФ; 4 по ст. 8.5 КоАП РФ; 1 - ст. 3.5 закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в Вологодской области». 

За 2 квартал 2019 года выдано всего 6 предписаний, в том числе 2 - по итогам плановых проверок, 4 - в рамках административных расследований, из них 2 выполнены. Выполнение 4 предписаний находится на контроле в комитете.
В целях профилактики правонарушений за минувший квартал 2019 года выдано 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.04.2019 по 30.06.2019 уполномоченными лицами наложено административных штрафов на общую сумму 74 300  руб., срок добровольной уплаты указанных штрафов не истек. Оплата административных штрафов находится на контроле в комитете. Кроме того, по результатам рассмотрения 2 административных материалов комитета уполномоченными лицами вынесены наказания в виде предупреждения.
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