ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном 09 августа  2019 года заседании комиссии по соблюдению
 требований к служебному поведению муниципальных служащих
 и урегулированию конфликта интересов 
09 августа 2019 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
В работе комиссии приняли участие 7 членов комиссии, в том числе представители Департамента государственного управления и кадровой политики Вологодской области, Череповецкого государственного университета, общественной организации ветеранов войны и труда мэрии г. Череповца «Ветеран». 

На заседании комиссии рассмотрены следующие вопросы:
рассмотрено обращение муниципального служащего о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в муниципальном унитарном предприятии; 
рассмотрены уведомления муниципальных служащих о намерении выполнения иной оплачиваемой работы в Территориальной избирательной комиссии города Череповца, Участковых избирательных комиссиях.

По итогу заседания комиссией приняты решения:

дать согласие муниципальному служащему на замещение должности на условиях трудового договора в муниципальном унитарном предприятии;

выполнение муниципальными служащими иной оплачиваемой работы в Территориальной избирательной комиссии города Череповца, Участковых избирательных комиссиях не влечет за собой конфликт интересов.

Решение по вопросам повестки принималось открытым голосованием.
.
