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О внесении изменений в

Правила благоустройства территории города Череповца

	
	Принято Череповецкой городской Думой




В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Череповецкая городская Дума

РЕШИЛА:

1. Внести в Правила благоустройства территории города Череповца, утвержденные решением Череповецкой городской Думы от 31.10.2017 № 185, следующие изменения:
1.1. В пункт 1.3. внести следующие изменения:

дополнить новым 41 абзацем:

«отмостка – твердое покрытие вокруг здания, бетонная или асфальтовая полоса, проходящая по периметру здания, предназначенная для защиты фундамента от дождевых вод и паводков». 
1.2. В пункт 2.2.7.1. внести следующие изменения:

абзац 2 изложить в следующей редакции:
«перекрытие информационными и иными конструкциями дверей, окон, ворот, декоративных лепных, резных, деревянных, металлических, бетонных, кирпичных, гипсовых и других элементов фасадов зданий строений, сооружений (декоративных поясов, колонн, пилястр, декоративных фронтонов, розеток  и иных декоративных элементов фасадов); домовых знаков».

1.3. Пункт 2.2.20. признать утратившим силу.
1.4. Раздел 2 дополнить новым пунктом 2.2.30. следующего содержания:

«2.2.30. осуществлять стоянку, проезд и (или) парковку транспортных средств на детских и спортивных площадках, участках с зелеными насаждениями (газонах, цветниках, клумбах, озелененных площадках придомовых территорий многоквартирных домов или административных зданий), а также на участках, не имеющих твердого покрытия, с заездом на бордюр, не относящихся к автомобильным дорогам, проездам, вне зависимости от времени года».

1.5. Пункт 3.1.12. изложить в новой редакции:

«3.1.12. Обязанность по созданию мест накопления ТКО и содержанию контейнерных площадок, мест установки бункеров, а также территории, прилегающей к указанным объектам на расстоянии в 3 м по периметру, возлагается на собственников помещений многоквартирного дома, управляющую организацию (при осуществлении управления многоквартирным домом по договору управления), товарищество собственников жилья, жилищный, жилищно-строительный кооператив, собственников индивидуальных жилых строений, гаражный потребительский кооператив, товарищества собственников недвижимости, иной специализированный кооператив, в чьем ведении и пользовании находится контейнерная площадка, а также органы местного самоуправления на землях общего пользования».

1.6. В пункт 3.3.1. внести следующие изменения:


дополнить новым 21 абзацем:

«рыхление снега в местах его складирования в период снеготаяния».


1.7. В пункт 3.3.2. внести следующие изменения:

 абзац 10 после слов «не допускается складирование снега на детских площадках» дополнить словами «отмостках зданий».

1.8. В пункт 3.8.1.1. внести следующие изменения:


в абзаце 4 слово «дачных» исключить.
1.9. Пункт 4.1.6. изложить в следующей редакции:

«4.1.6. Вырубка деревьев и кустарников на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в муниципальной собственности города Череповца, производится при наличии порубочного билета, выданного ДЖКХ».


1.10. Наименование подраздела 4.2 изложить в следующей редакции:
«4.2. Порядок сноса (вырубки) зеленых насаждений».

1.11. В пункте 4.2.2. слова «и дачные» исключить.

1.12. Пункт 4.2.7. изложить в следующей редакции:

«4.2.7. Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников, произрастающих на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена или находящихся в муниципальной собственности, осуществляется в соответствии с административным регламентом, утвержденным постановлением мэрии города».

1.13. Пункт 4.3.2. изложить в следующей редакции:
«4.3.2. Основанием для расчета величины ущерба (вреда), нанесенного зеленым насаждениям вследствие их уничтожения, сноса (вырубки) либо повреждения, произрастающим на земельных участках государственная собственность на которые не разграничена или, находящихся в муниципальной собственности, являются акты, составленные специалистом ДЖКХ».


1.14. В пункт 6.1.3. внести следующие изменения:

дополнить новым 5 абзацем:

«наличие повреждений отмосток зданий».

1.15. В пункт 6.4.2. внести следующие изменения:


абзац 2 изложить в следующей редакции:
«архитектурные решения переоборудования фасадов зданий, строений, сооружений и временных объектов, включающие фото-фиксацию объекта, визуализацию объекта с учетом переоборудования, план объекта, цветовое решение фасадов объекта с указанием габаритных размеров, высотных отметок, материалов отделки фасадов, цвета (колера) материалов отделки». 
1.16. Пункт 7.6.2. изложить в новой редакции:

«7.6.2. При подготовке документов, указанных в пункте 7.6.1 Правил, для размещения новых и переоборудования ранее размещенных временных объектов, за исключением временных объектов, архитектурные решения которых согласованы управлением архитектуры и градостроительства до мая 2019 года, необходимо соблюдать архитектурные требования и типовые решения, утверждаемые постановлением мэрии города, а также необходимо исходить из следующего:»

1.17. В пункт 10.1 внести следующие изменения:


 Абзац 2 изложить в новой редакции: 

«Требования, изложенные в данном разделе, обязательны для исполнения лицами, которым соответствующий земельный участок в установленном порядке предоставлен для осуществления строительства (далее - застройщик), лицами, непосредственно выполняющими строительные работы на основании договора с застройщиком (далее - подрядчик), в случае возложения на них соответствующих договорных обязательств, а также лицами, использующими земельный участок в целях, приравнивающих его к строительной площадке. Застройщик, либо лицо, использующее земельный участок в целях, приравнивающих его к строительной площадке, выполняет требования настоящего раздела Правил за свой счет самостоятельно или путем возложения соответствующих обязанностей на подрядчика».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города                                                                                                    М.П. Гусева
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