ПРОТОКОЛ № 1
заседания Общественного совета при Управлении 
Министерства внутренних дел Российской Федерации
по г. Череповцу
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ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Заместитель председателя Общественного совета
 при УМВД России  по г. Череповцу Ю.Л. Ковалева

Присутствовали: 
члены Общественного совета –
Андреева Е.В., Баринский О.В., Волкова Н.В., Афанасьев Ю.В. Ковалева Ю.Л., Юдин Р.В., Концевая А.В., Белозерова Н.Р.
приглашенные участники - 
Суманеев А.Н.










Выбор нового председателя Общественного совета, и рассмотрено ряд рабочих вопросов, жалобы на действия сотрудников ГИБДД, комплекс мероприятий по противодействию информационного распространения наркотиков, обсуждение плана работы и дальнейших мероприятий в 2019 году.

Заседание открыла начальник УМВД России по г. Череповцу Суманеев Артем Николаевич, которой огласила тему заседания и порядок рассмотрения рабочих вопросов.
Обозначенная тема заседания: Переизбрание председателя Общественного совета, рассмотрение рабочих вопросов, обсуждение плана работы и дальнейших мероприятий в 2019 году. Члены Общественного совета согласились с предложенной повесткой дня, определили регламент времени для выступающих и передали им слово.

Со вступительным словом выступил начальник УМВД России по городу Череповцу полковник полиции Суманеев А.Н.:
Сообщил о том, что действующий председатель ОС УМВД РФ по г. Череповцу Трифанов А.Ю, сложил с себя полномочия и вышел из состава Совета. На настоящий момент в Совете 12 действующих членов.

	Доклад начальника заместителя председателя Общественного совета Ковалевой Ю.Л.:
 	По результатам встречи и приема граждан было принято несколько жалоб на действия сотрудников ГИБДД при выезде и оформлении им ДТП.
 По итогам доклада состоялся обмен мнениями.

Доклад члена общественного совета Афанасьева Ю.В.:
Об методах и способах информационного распространения наркотических средств среди молодежи и возможном комплексе противодействия этому. С предложением также анализа и обобщения опыта других областей и регионов в целях профилактики подростковой преступности и распространения наркотических средств. 
По итогам доклада состоялся обмен мнениями.

С УЧЕТОМ ИЗЛОЖЕННОГО РЕШИЛИ:

1. На должность председателя ОС УМВД по г. Череповцу выдвинута кандидатура Юдина Р.В.. Принято единогласно.
2. По итогу доклада Ковалевой Ю.Л. Начальником УМВД РФ по г. Череповцу Суманеевым А.Н. принято решение о проведении рабочей встречи Ковалевой Ю.Л. с руководством и личным составом подразделений ГИБДД по г. Череповцу в апреле месяце. 
3. По итогу доклада Афанасьева Ю.Л. Начальником УМВД РФ по г. Череповцу Суманеевым А.Н. предложено продумать совместно комплекс мероприятий по противодействию информационного распространения наркотиков, со структурными подразделениями УМВД, общественными организациями города и ТОСами .


Заместитель председатель Общественного совета при
УМВД России по г. Череповцу                                                      Ю.Л. Ковалева


