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Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования 
бюджетных средств и муниципального имущества 
в МБУК «Детский музыкальный театр»

Проверяемый период – 2018 год.
Объем проверенных средств – 2968,6 тыс.руб.

МБУК «Детский музыкальный театр» является некоммерческой организацией – муниципальным бюджетным учреждением, созданным для обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере культуры.
Функции и полномочия учредителя учреждения осуществляет управление по делам культуры мэрии города.

На 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов учреждению доведено муниципальное задание на оказание муниципальной услуги по показу (организации показа) спектаклей (театральных постановок). 
Реализация услуги осуществлялась в 2018 году за счет субсидии, предоставляемой учреждению из городского бюджета на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, и за счет доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (реализация билетов на спектакли).

В ходе проверки формирования и выполнения муниципального задания установлены нарушения порядка формирования муниципального задания и финансового обеспечения его выполнения:
- в нарушение требований пункта 1 статьи 69.2 БК РФ, пункта 2 Положения о формировании муниципального задания муниципальное задание не содержит предельную цену (тариф) на оплату услуги;
- в муниципальном задании в качестве органа местного самоуправления, осуществляющего контроль за выполнением муниципального задания, указано МКУ «ЦБ ОУК», которое не является органом местного самоуправления, осуществляющим контроль в отношении выполнения муниципального задания МБУК «Детский музыкальный театр»;
- в нарушение пункта 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996                          № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», пункта 5 Положения о формировании муниципального задания уменьшение объема субсидии в 2018 году произведено без внесения изменений в муниципальное задание.

Проверкой целевого и эффективного расходования средств на оплату труда и прочие расходы установлено:
- отдельные факты несоответствия локальных нормативных актов учреждения  муниципальным нормативным актам в части оплаты труда;
- нарушения и недостатки при заключении (изменении) трудовых договоров, разработке штатного расписания, начисления и выплаты заработной платы.
Фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств проверкой не установлено.

В ходе проверки целевого и эффективного использования имущества установлены нарушения в части ведения бухгалтерского учета и формирования учетной документации.

По результатам проверки внесены представления начальнику управлению по делам культуры, директору МБУК «Детский музыкальный театр», руководителю филиала № 1 по бухгалтерскому сопровождению учреждений сферы «Культура» МКУ «Финансово-бухгалтерский центр», которые находятся на рассмотрении.

[bookmark: _GoBack]Кроме того, за допущенные нарушения порядка формирования муниципального задания в отношении главного специалиста управления по делам культуры составлен протокол об административном правонарушении по ст.15.15.15 КоАП РФ, который находится на рассмотрении в суде.

Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 25.09.2019.

