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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы
от 30.09.2019 № 170
Информация
о деятельности Череповецкой городской Думы 

в первом полугодии 2019 года    

Организация работы Череповецкой городской Думы (далее также – городская Дума, Дума) осуществляется в соответствии с планом, утверждаемым городской Думой на полугодие. План работы Думы на первое полугодие 2019 года сформирован на основании предложений депутатов, мэрии города, контрольно-счетной палаты города Череповца, прокуратуры города Череповца, УМВД России по городу Череповцу, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области, Военного комиссариата Вологодской области города Череповец и Череповецкого района, УФССП России по Вологодской области, Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах, Территориального отдела ЗАГС города Череповца управления ЗАГС Вологодской области, Территориальной избирательной комиссии города Череповца и утвержден решением городской Думы от 20.12.2018 № 231.
План работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2019 года реализован в полном объеме, кроме ряда вопросов, рассмотрение которых исключено из плана работы на 1 полугодие 2019 года: «Об утверждении порядка изменения назначения имущества, которое является муниципальной собственностью муниципального образования «Город Череповец» Вологодской области, и возникновение, обособление или приобретение которого связано с целями образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания медицинской помощи детям и профилактики заболевания у них, социальной защиты и социального обслуживания детей»; «Об итогах реализации в 2018 году инвестиционной программы ООО «Газпром теплоэнерго Вологда» в рамках заключенного концессионного соглашения в отношении тепловых сетей муниципального образования «Город Череповец», планах на 2019 год». Вопрос «О создании условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в городе Череповце» включен в план работы на 2 полугодие 2019 года.
1. Правотворческая деятельность
1.1. Рассмотрение правовых актов в городской Думе в первом полугодии 2019 года
Основные сферы правового регулирования: местное самоуправление, социальная политика, бюджет и экономическая политика, муниципальное имущество, жилищно-коммунальное хозяйство, охрана окружающей среды и благоустройство.
В соответствии с планом работы Череповецкой городской Думы на первое полугодие 2019 года рассмотрено 53 вопроса, дополнительно к плану – 81. Всего на заседаниях городской Думы и ее постоянных комиссий депутатами рассмотрено 134 вопроса.
По результатам рассмотрения данных вопросов парламентариями было дано шесть поручений. Все поручения депутатов исполнены.
Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Череповецкой городской Думы 134 проекта правовых актов, из них:

городская Дума – 48, 

мэрия города – 70,

контрольно-счетная палата города – 6, 
УМВД России по городу Череповцу – 2,

ФКУ Военный комиссариат Вологодской области города Череповец и Череповецкого района – 1,

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области – 1,

УФССП России по Вологодской области – 1,

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах – 1,

Территориальный отдел ЗАГС города Череповца управления ЗАГС Вологодской области – 1,

Территориальная избирательная комиссия города Череповца – 1,

Прокуратура г. Череповца – 2.
Представленные проекты решений были рассмотрены на заседаниях Думы и ее постоянных комиссий. Состоялось 33 заседания, из них: 

9 заседаний Думы, в том числе 3 – внеочередных,
6 совместных заседаний постоянных комиссий,
6 заседаний коллегии Думы,

12 заседаний постоянных комиссий.
Принято 134 решения Череповецкой городской Думы, из них 53 – нормативно-правового характера, 35 – информационных, 46 – ненормативных. Информация о принятых нормативных правовых актах Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2019 года и полный перечень принятых решений приведены в приложениях 1-2.
В целях более детальной проработки ряд вопросов предварительно был рассмотрен депутатами в рамках выездных совещаний постоянных комиссий. В 1 полугодии 2019 года выездные заседания постоянных комиссий проводились в Доме-музее И.А. Милютина. Встречи проходили ежемесячно в рамках юбилейного года – 25-летия со дня образования Череповецкой городской Думы и 190-летия со Дня рождения городского головы И.А. Милютина. Эти две знаменательные даты стали хорошим поводом обратиться к истокам обсуждаемых вопросов.

В феврале 2019 года в Доме-музее Ивана Андреевича Милютина состоялся круглый стол, который объединил депутатов, представителей общественных организаций и учреждений культуры города. Участники встречи обсудили перспективы развития общественной деятельности через призму истории и современности.

В марте состоялось расширенное заседание постоянной комиссии городской Думы по развитию города и муниципальной собственности под председательством А.Г. Леоновой с целью детальной проработки вопроса о формировании концепции архитектурного облика города.

В апреле перед заседанием городской Думы депутаты в рамках выездного заседания постоянной комиссии по социальной политике под руководством А.В. Чернова рассмотрели вопрос развития системы дополнительного образования через призму истории и современности.

Итоги социально-экономического развития города Череповца за 2018 год в рамках выездного заседания депутаты обсудили в мае. В Доме-музее И.А. Милютина состоялось расширенное заседание постоянной комиссии городской Думы по бюджету и экономической политике под председательством А.С. Афанасьева.

Традиционными стали выездные совещания депутатов городской Думы с представителями городских предприятий. В январе депутаты посетили завод фибролитовых плит и стеновых панелей ООО «Фиброплит».
В феврале совместно с депутатом Государственной Думы Алексеем Канаевым, директором Агентства городского развития Оксаной Андреевой и представителями компании парламентарии на базе пекарни «Счастливочная» рассмотрели вопрос развития пищевой промышленности в Череповце. 
Реализацию мероприятий по снижению негативного воздействия производственной деятельности на окружающую среду депутаты обсудили на базе ПАО «Северсталь» в рамках выездной встречи с представителями компании в апреле.

В мае депутатам в рамках выездной встречи презентовали новую коллекцию  чайных напитков Череповецкой компании «ТД «Русский чай», запустившей новую производственную линию. 
В марте 2019 года была сформирована рабочая группа по вопросу реализации реформы по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО). В состав группы под председательством Р.Э. Маслова вошли представители территориальных общественных самоуправлений, общественных организаций, органов мэрии города, Череповецкой городской Думы, департамента топливно-энергетического комплекса Вологодской области и представители регионального оператора ООО «Чистый след», а также активисты городского проекта «Команды Череповца».
Участниками рабочей группы проведено 6 заседаний и 2 выездные встречи, в которых приняли участие депутаты городской Думы, утвержден перечень предложений по законодательным инициативам.

Инициативы и предложения по вопросу реализации реформы по обращению с ТКО на территории города Череповца для дальнейшего использования на уровне федерального законодательства переданы депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.В. Канаеву; на уровне регионального законодательства – М.С. Ставровскому, депутату Законодательного Собрания Вологодской области.

На муниципальном уровне по результатам деятельности рабочей группы утверждена программа мероприятий по реализации новой системы по обращению с ТКО в Череповце, решен вопрос организации вывоза ТКО из образовательных учреждений, подготовлен перечень общественных территорий, на которых необходима установка контейнерных площадок. Согласно проекту, утвержденному рабочей группой. В настоящее время проходит установка данных площадок, выполненных согласно утвержденному рабочей группой проекту.
1.2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
1.2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца
В целях приведения Устава города Череповца в соответствие с действующим законодательством дважды вносились изменения в постановление городской Думы  от 08.08.2005 № 84 «Об Уставе города Череповца». 

Внесены изменения в 6 статей Устава города:

согласно изменениям в статью 8 органы городского самоуправления наделяются правом на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории городского округа, также к вопросам местного значения городского округа отнесена разработка и осуществление мер, направленных на реализацию прав коренных малочисленных народов;

в статье 16 уточняется норма о порядке установления границы территориального общественного самоуправления;

в соответствии с изменениями в статью 18 инициатором проведения публичных слушаний может выступить мэр города. Публичные слушания, проводимые по инициативе мэра города, назначаются главой города Череповца;

в статье 38.1 уточняются полномочия мэра города Череповца как руководителя мэрии города;

в статье 40 к полномочиям мэрии города отнесены разработка и осуществление мер, направленных на реализацию прав коренных малочисленных народов.

Решениями Череповецкой городской Думы от 13.03.2019 № 40, 15.05.2019 № 89 данные изменения внесены.
1.2.2. Утверждение городского бюджета 
В течение отчетного периода пять раз вносились изменения в городской бюджет на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденный решением городской Думы от 13.12.2018 № 217.

В результате корректировок городской бюджет составил:

на 2019 год:

общий объем доходов в сумме 9 116 179,6 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 9 429 955,1 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 313 775,5 тыс. рублей или 9,1 процента от общего объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

на 2020 год:

общий объем доходов в сумме 8 034 096,0 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 8 206 731,0 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 172 635,0 тыс. рублей или 5,0 процентов от общего объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений;

на 2021 год:

общий объем доходов в сумме 8 073 706,9 тыс. рублей;

общий объем расходов в сумме 8 245 279,8 тыс. рублей;

дефицит городского бюджета в сумме 171 572,9  тыс. рублей или 4,9 процентов от общего объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

Таким образом, основные параметры бюджета достигли рекордных объемов и составляют на 2019 год по доходам в сумме 9,1 млрд рублей, по расходам – 9,4 млрд рублей. Таких параметров удалось достичь благодаря проведению грамотной бюджетной политике и поддержке со стороны Правительства области (объем трансфертов порядка  5,5 млрд рублей). По результатам корректировок средства были направлены на строительство двух детских садов (д/с в 112 мкр и д/сад в 144 мкр) плюсом к первоначальному бюджету в сумме 529,8 млн рублей (в том числе остатки прошлого года), благоустройство дворов и общественных территорий по программе «Комфортная городская среда» в сумме 206,9 млн рублей, реализацию мероприятий по сокращению доли загрязнения сточных вод в сумме 129,4 млн рублей, обустройство систем уличного освещения в сумме 53,0 млн рублей, укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города в сумме 41,0 млн рублей, а также средства, предусмотренные городу за достижение наилучших результатов по социально-экономическому развитию, в сумме 5,1 млн рублей были направлены на укрепление материально-технической базы учреждений культуры,  проведение организационных мероприятий для детей и молодежи, спортивных мероприятий. Кроме того, на 2020 год по результатам корректировки бюджета включены средства на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Зашекснинском районе в сумме 75,0 млн рублей (к уже предусмотренным в бюджете на 2019 год – 73,9 млн рублей) для заключения переходящих муниципальных контрактов в 2019 году для строительства объекта.
1.2.3. Принятие решений по вопросам местного значения

Одними из наиболее важных решений по вопросам местного значения стали решения:
об увековечении памяти Т.П. Гурняк;
об увековечении памяти Н.В. Соколовой;

об итогах социально-экономического развития города Череповца за 2018 год;
об итогах строительства объектов промышленного, жилищного и социального назначения в городе Череповце в 2018 году в рамках выполнения муниципальной программы «Реализация градостроительной политики города Череповца» на 2014-2022 годы, планах на 2019 год;
о новой концепции формирования архитектурного облика города Череповца;
об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля в ценовых зонах теплоснабжения за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для нее в схеме теплоснабжения в границах муниципального образования «Город Череповец».
1.2.4. Контроль за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения
В апреле 2019 года депутаты рассмотрели отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2018 году. Решением Череповецкой городской Думы от 26.04.2019 № 80 депутаты утвердили данный отчет. 
Также в апреле был рассмотрен отчет главы города о результатах своей деятельности и деятельности Череповецкой городской Думы, утвержденный решением № 81 от 26.04.2019.
С целью контроля за исполнением полномочий органов мэрии города в первом полугодии 2019 года депутатами рассмотрены актуальные вопросы жизнедеятельности города. 

В сфере социальной политики: 
о реализации в 2018 году муниципальной программы «Развитие молодежной политики» на 2013-2021 годы;
о плане подготовки города к празднованию 74-75 годовщин со Дня Победы в Великой Отечественной войне;
об итогах деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав города Череповца за 2018 год; 
о развитии системы дополнительного образования детей в городе Череповце;
об участии города Череповца в VII этапе реализации проекта Всемирной организации здравоохранения «Здоровые города»;
о предоставлении образовательных услуг детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья в образовательных учреждениях, инклюзивном образовании;
об организации деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан, несовершеннолетних, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В сфере городского хозяйства:
о проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в 2018 году, планах на 2019 год;
о работе предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2018-2019 годов;
о реализации в 2018 году муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Город Череповец» на 2014-2021 годы»;
о реализации полномочий в области наружной рекламы и установки рекламных конструкций на территории города Череповца;
о реализации муниципальной программы «Развитие системы комплексной безопасности жизнедеятельности населения города» на 2014-2022 годы.

В сфере деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, общественных объединений:

о реализации проекта «Народный бюджет-ТОС» в городе Череповце в 2018 году;

о назначении председателя контрольно-счетной палаты города Череповца;

о назначении заместителя председателя контрольно-счетной палаты города Череповца;

о деятельности Центра профилактики правонарушений в городе Череповце в 2018 году;

об итогах работы отдела ЗАГС по городу Череповцу и Череповецкому району Управления ЗАГС Вологодской области в 2018 году; 

о деятельности контрольно-счетной палаты города Череповца в 2018 году и результатах проверок, проведенных контрольно-счетной палатой города Череповца;

об итогах деятельности административной комиссии в городе Череповце за 2018 год, планах на 2019 год;

о ежегодном отчете мэра города Череповца о результатах своей деятельности и деятельности мэрии города за 2018 год;

о ежегодном отчете главы города Череповца о результатах своей деятельности и деятельности Череповецкой городской Думы за 2018 год;

о работе с обращениями граждан в мэрии города Череповца в 2018 году;

о подготовке к проведению избирательной кампании 2019 года.
2. Работа с обращениями граждан
В течение первого полугодия 2019 года граждане обращались лично, а также направляли индивидуальные и коллективные обращения к депутатам Череповецкой городской Думы. Информация о приеме граждан депутатами ежемесячно публиковалась в газете «Речь», размещалась на официальном сайте представительного органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информационном стенде в холле первого этажа здания по пр. Строителей, 2. В Череповецкой городской Думе велась предварительная запись граждан на приемы к депутатам. 

Право граждан обращаться к депутатам городской Думы реализовано путем организации приема письменных обращений, через официальный интернет-сайт Череповецкой городской Думы в форме электронного документа, а также лично на приемах граждан депутатами.
С мая 2019 года на официальном сайте Думы начал работу новый сервис «Найти своего депутата», с помощью которого череповчанам стало значительно проще найти депутата по своему округу: достаточно указать в поисковике адрес места жительства, и система выдаст номер округа и данные о депутате.
За отчетный период проведен 151 прием. Место проведения и количество приемов граждан депутатами Череповецкой городской Думы в первом полугодии 2019 года представлены в Таблице 1.
   Таблица 1 

	Общее количество проведенных приемов граждан, 

из них:
	151

	в Череповецкой городской Думе
	31

	в приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
	53

	в избирательных округах
	47

	в филиалах Центра профилактики правонарушений
	20


В январе 2019 года в ходе обсуждения результатов деятельности УМВД России по городу Череповцу за 2018 год депутаты обратились с просьбой о предоставлении в городскую Думу списка с контактными данными участковых по микрорайонам в целях взаимодействия и выстраивания эффективной работы в округах. В результате на регулярной основе стали проводиться совместные тематические приемы депутатов с представителями УМВД города, что способствует оперативному решению вопросов горожан.
В Череповецкую городскую Думу в 1 полугодии 2019 года поступило 592 обращения, что на 1% больше, чем в 1 полугодии 2018 года.

Из 592 поступивших обращений граждан: 317 – устных обращений, 157 – письменных, 118 – в электронной форме, поступивших через официальный сайт Череповецкой городской Думы посредством сервиса «электронная приемная» и электронную почту (диаграмма 1).
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Диаграмма 1. Соотношение устных, электронных обращений граждан и обращений на бумажном носителе в 1 полугодии 2019 года 
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Основными авторами обращений (среди указавших свое социальное положение) являются: пенсионеры – 15,7%, рабочие – 12,8% и служащие – 3,7% (диаграмма 2).
Диаграмма 2. Социальный состав заявителей в первом полугодии 2019 года

Тематика обращений по сравнению с  аналогичным периодом прошлого года преимущественно не изменилась (диаграмма 3).
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Диаграмма 3. Тематика обращений в 1 полугодии 2019 года в сравнении с 1 полугодием 2018

Анализ поступивших обращений показывает, что вопросы, связанные с жилищно-коммунальной сферой,  по-прежнему остаются на первом месте (303 обращения, что составляет 51,2% от общего количества), наблюдается значительное увеличение количества данных обращений – на 33%. Наиболее актуальными по количеству обращений являются вопросы благоустройства территорий города: неудовлетворительная работа управляющих компаний, повышения оплаты жилищно-коммунальных услуг, длительного отсутствия капитального и текущего ремонтов жилых домов.
Второй по значимости темой обращений граждан стали вопросы экономического развития – 101 (17,1%). По сравнению с аналогичным периодом 2018 года их количество уменьшилось на 25%. По-прежнему актуальны вопросы организации работы городского общественного транспорта, строительства и реконструкции дорог, оборудования пешеходных переходов, установки дорожных знаков, соблюдения градостроительных нормативов, гуманного отношения к животным, проблемы экологии и появления несанкционированных свалок. Также граждане поднимали проблему повышения ставки земельного налога в отношении земельных участков под гаражными кооперативами и индивидуальными гаражами и высказывались против строительства торговых объектов, здания суда.
Третье место занимают вопросы социальной сферы – 87 обращений или 14,7% (в 1 полугодии 2018 года – 22,6%). Преобладающими являются вопросы социальной защиты – 37 обращений (42,5%): просьбы об оказании финансовой помощи, назначение и пересмотр размеров пенсий, социальное обеспечение, предоставление дополнительных льгот отдельным категориям граждан. Остальные обращения в данном тематическом блоке затрагивают вопросы образования, здравоохранения, культуры, занятости населения и оплаты труда, спорта.
Актуальными остаются обращения по вопросам государства, общества и политики – 66 обращений или 11,1% (в 1 полугодии 2018 года – 8,2%). В данном тематическом блоке содержатся обращения граждан по вопросам обеспечения прав, деятельности органов местного самоуправления.
Более подробно тематика вопросов, содержащихся в обращениях, поступивших в 1 полугодии 2019 года, представлена в Диаграмме 4.
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Диаграмма 4. Тематика обращений, поступивших в 1 полугодии 2019 года
Из числа поступивших в 1 полугодии 2019 года в Череповецкую городскую Думу обращений рассмотрено 564 или 95%, 28 обращений находятся на рассмотрении. Из числа рассмотренных 35 обращений или 6% от общего числа поступивших обращений переадресованы по принадлежности. По 465 (82%) обращениям граждан даны разъяснения и 64 (11%) обращения поддержано (решены положительно).

В адрес депутатов Череповецкой городской Думы продолжают поступать письменные благодарности за оказанное содействие в решении вопросов.
3. Работа депутатов городской Думы в округах

В формате открытого диалога власти и общества для обсуждения вопросов развития города в 1 полугодии 2019 года прошли информационные встречи главы и мэра с жителями Череповца. В рамках данных встреч с отчетами о своей деятельности выступили депутаты городской Думы и председатели территориальных общественных самоуправлений (далее – ТОС).

Череповчанам представили информацию об итогах развития города за 2018 год и планах на 2019 год. Одними из ключевых в отчете стали деятельность в сферах здравоохранения, образования, капитального строительства и ремонтов, а также реализация реформы по обращению с ТКО, программы «Комфортная городская среда».

В течение месяца – с конца марта по конец апреля 2019 года состоялось 26 отчетных мероприятий, в которых приняли участие 2 500 человек.

Одним из приоритетных направлений работы депутатов в округах является взаимодействие с ТОС, а также помощь и содействие в реализации мероприятий проекта «Народный бюджет-ТОС». На реализацию проекта в 2019 году выделено 46,45 млн руб. 
В рамках реализации проекта «Комфортная городская среда» в 2019 году в Череповце проходит благоустройство 65 дворовых территорий. Ход ремонта на всех этапах, от момента подачи заявки до подписания акта приемки, контролируют депутаты Череповецкой городской Думы. 

Депутаты продолжают привлекать жителей города к участию в проекте «Команда Череповца». В 2019 году у проекта появился удобный информационный портал командачереповца.рф. Функционал ресурса позволяет проводить общегородские и локальные голосования по широкому спектру тем. Самостоятельной интересной опцией портала является вкладка «Мероприятия». Наряду с общегородскими мероприятиями, там размещаются анонсы событий эксклюзивно для членов «Команды Череповца».
4. Взаимодействие с органами государственной власти и местного самоуправления, организациями межмуниципального сотрудничества, общественностью
В рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области депутаты городской Думы приняли участие в:
работе сессий Законодательного Собрания Вологодской области;
заседании Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Вологодской области»;
мероприятиях в городе Новгороде, посвященных празднованию 75-летия освобождения Новгорода от немецко-фашистских захватчиков;
торжественном мероприятии, посвященном 25-летию Законодательного Собрания Вологодской области;
пленарном заседании Собрания членов Ассоциации «Совет муниципальных образований Вологодской области»;
мероприятиях, посвященных празднованию Дня города Ярославля;
заседании Совета Глав муниципальных образований при Губернаторе области.
В рамках взаимодействия с органами государственной власти области депутатам была представлена информация о (об):
рабочих встречах в рамках визита сопредседателя Центрального штаба Е.В. Шмелевой;
визите С.М. Боярского, депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в:
работе координационных и консультативных органов;
заседаниях рабочих групп подразделений мэрии;
заседании Градостроительного совета в городе Череповце под председательством Губернатора Вологодской области;
публичных слушаниях по отчету об исполнении городского бюджета за 2018 год;
заседаниях общественной комиссии проекта «Комфортная городская среда»;
деловой встрече с резидентами ТОСЭР «Череповец» по реализации инвестиционных проектов на территории города;
торжественном мероприятии, посвященном Дню местного самоуправления;
визите делегации Всероссийского детского центра «Орленок»;
VIII церемонии награждения призеров и дипломантов международных всероссийских конкурсов учащихся учреждений дополнительного образования;

ежегодной церемонии награждения представителей детских и молодежных общественных объединений города, членов молодежного актива в рамках празднования Дня молодежи.
Большое внимание депутаты Череповецкой городской Думы уделяют взаимодействию с общественностью города. В отчетном периоде они приняли участие в (во):
заседаниях городского общественного совета;
заседаниях ЧГОО «Союз женщин Череповца»;
конференции трудового коллектива БУЗ ВО «Вологодская областная клиническая больница № 2»;
публичной презентации деятельности Благотворительного фонда «Дорога к дому» в 2019 году;
отчетных собраниях в БУЗ ВО «Череповецкая городская поликлиника № 7», БУЗ ВО «Череповецкая городская поликлиника № 2», БУЗ ВО «Череповецкая городская больница»  по итогам работы в 2018 году;
встрече с педагогическими коллективами МБОУ «Общеобразовательная школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 35», МАОУ «Начальная общеобразовательная школа № 39», МАОУ «Центр образования № 29», МАОУ «Общеобразовательный лицей «АМТЭК», МБОУ «Образовательный центр № 36»;
встрече с женщинами-матерями и вдовами погибших и умерших защитников Отечества;
встрече с лидерами школьного самоуправления и Молодежным парламентом г. Череповца;
V городском Слете народных дружин города Череповца;
открытии портала проекта «Команда Череповца»;
встрече с профсоюзами «Векторы развития Череповца и Вологодской области»;
III городском Форуме женщин «Команда Череповца. Женский взгляд на город».
В первой половине 2019 года парламентарии участвовали в следующих городских мероприятиях:
церемонии принятии присяги курсантами Череповецкого высшего военного инженерного училища радиоэлектроники; 
мероприятиях, посвященных 75-й годовщине полного снятия фашистской блокады Ленинграда;
ежегодном городском фестивале «Энергия молодых»;
торжественном мероприятии, посвященном подведению итогов городского V фестиваля-конкурса «Русская песня»;
финале городского смотра строя и песни «Солдатушки, бравы ребятушки» среди дошкольных образовательных учреждений города;
акции «Урок выпускника»; 

мероприятиях в рамках фестиваля хоровых коллективов «Голоса Победы»;
городском молодежном фестивале «ДЖЕМ»;
церемонии открытия праздника в рамках XXXVII открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2019»;
праздниках, организованных в ТОС города;
церемонии подведения итогов VII Фестиваля-конкурса ледяных скульптур;
мероприятиях, посвященных празднованию Дня защитника Отечества;
торжественном закрытии сборов отрядов ВСДЮВПОД «ЮНАРМИЯ»;
торжественных мероприятиях и концертах в честь Международного женского дня;
праздничном мероприятии «Масленица»;
церемониях открытия и закрытия Чемпионата России по полиатлону;
мероприятиях в рамках проекта «Спорт для всех»;
праздничном мероприятии, посвященном Дню работников ЖКХ;
презентации книги, посвященной истории Заслуженного коллектива народного творчества «Хор ветеранов войны и труда имени В.Д. Чибисова»;
общегородской социально-патриотической акции «День призывника»;
финале городского конкурса чтецов «Как прекрасен этот мир»;
подведении итогов конференции «Юные исследователи»;
заключительном концерте 10-го городского фольклорного фестиваля «Вологодчина родная»;
конкурсе творческих коллективов «Нам рано жить воспоминаниями»;
церемонии открытия турнира звезд российского и советского футбола;
юбилейном концерте «Все в мире – любовь», посвященном 25-летию театра танца «Бомонд»;
торжественной церемонии открытия IV Международного конкурса исполнителей на духовых и ударных инструментах «Северная рапсодия»;
20-летии образцового художественного коллектива вокального ансамбля «Акварель»;
финале муниципального этапа конкурса «Моя законотворческая инициатива»;
20-летии хореографического коллектива «Горошинки»;
научной конференции студентов Череповецкого государственного университета, приуроченной к празднованию 25-летия со дня образования Череповецкой городской Думы;
церемонии награждения победителей городского конкурса детского изобразительного творчества «Пешеходный переход»;
гала-концерте победителей 9 городского конкурса «Война глазами детей, внуков и правнуков» и презентации книги памяти «Моя семья в истории войны»;
мероприятии в рамках молодежного фестиваля ДЖЕМ «Губернаторский зачет»;
презентации книги  «И.А. Милютин. Дело и река»;
церемонии чествования меценатов города Череповца;
памятном мероприятии, посвященном 33-ей годовщине со дня трагедии на Чернобыльской АЭС;
вручении знаков отличия ВФСК ГТО;
праздничном мероприятии, посвященном Дню Пожарной охраны РФ;  
торжественном мероприятии по награждению команд волейбольного клуба «Северянка»;
финале городского конкурса чтецов «Взрослые – детям»;
подведении итогов городских конкурсов «Юнармеец года» и «Лучший юнармейский отряд»;
фестивале юмора-2019 молодежи дивизиона «Северсталь Российская сталь»;
финале проекта «Культурный Череповец»;
Всероссийском историческом диктанте на тему событий Великой Отечественной войны «Диктант Победы»;
мероприятиях, посвященных празднованию 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне;
легкоатлетическом пробеге «Череповец-Шалимово»;
торжественном мероприятии, посвященном Международному дню семьи «Венец всех ценностей – семья»;
гала-концерте по подведению итогов фестивалей детского творчества среди дошкольных учреждений города;
премьерном показе фильма «Николай Верещагин. Жизнь по маслу»;
церемонии открытия IV Регионального конкурса по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс-2019»;
праздниках «Последнего звонка» и выпускных в МБДОУ города, вручении аттестатов выпускникам школ города;
церемонии награждения правительственными наградами, наградами Губернатора Вологодской области и мэра города Череповца с участием руководства компании «ФосАгро»;
церемонии завершения строительства спортивно-оздоровительного комплекса с бассейном Череповецкого химико-технологического колледжа;
церемонии открытия центра по подготовке и приемке норм физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» при АНО «ДРОЗД – Череповец»;
мероприятиях, посвященных Дню химика;
торжественном приеме, посвященном Дню российского предпринимательства и подведению итогов 10 юбилейного регионального конкурса в области предпринимательства «Серебряный Меркурий – 2019»;
торжественном мероприятии, посвященном закрытию вторых соревнований по флорболу среди команд дошкольных образовательных организаций города Череповца;
вручении подарков новорожденным по программе Губернатора Вологодской области;
мероприятии, посвященном Дню социального работника;
мероприятиях, посвященных Дню России;
торжественном мероприятии, посвященном Дню медицинского работника;
общегородском квесте «ПрошагайГород»;
форуме медицинских работников;
выпуске молодых офицеров Череповецкого высшего военного инженерного ордена Жукова училища радиоэлектроники;
торжественном мероприятии, посвященном 25-летию Череповецкой городской Думы;
награждении сотрудников газеты «Голос Череповца» в связи с 25-летием издания;
торжественном мероприятии в честь 60-летнего юбилея БУЗ ВО «Медсанчасть «Северсталь».
Депутаты являются активными участниками мероприятий, посвященных профессиональным праздникам, знаменательным датам предприятий и организаций города, на которых награждают лучших работников Почетными грамотами, Благодарственными письмами, Приветственными адресами и дипломами Череповецкой городской Думы.
5. Награждения от Череповецкой городской Думы
5.1. Присвоение звания «Человек года» в городе Череповце

В 2019 году продолжена реализация проекта «Человек года» в городе Череповце, целью которого является  поощрение граждан, внесших вклад в развитие и процветание города, благополучие его жителей. Конкурс проводится по пяти номинациям: «Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности», «Человек года» в сфере социальной деятельности», «Человек года» в сфере общественной деятельности», «Человек года. Молодое поколение», «Социальный проект года». Награждение победителей конкурса традиционно состоится на торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня города. 
5.2. Работа по награждению граждан и организаций наградами Думы
В прошедшем периоде городской Думой вручено: 36 Почетных грамот, 98 Благодарностей, 311 Благодарственных писем, 264 Диплома Череповецкой городской Думы, 27 Приветственных адресов. Информация о наградах Череповецкой городской Думы приведена в Приложении 3.

6. Мероприятия и проекты Череповецкой городской Думы
6.1. Мероприятия, посвященные 74-летию Победы в Великой Отечественной войне
В 2019 году при участии Череповецкой городской Думы состоялся IV городской фестиваль хоровых коллективов «Голоса Победы». В мероприятии приняло участие 80 хоров (26 детских и 54 взрослых коллективов), а это более 2 000 участников. Свои таланты продемонстрировали хоры ветеранов, студентов средних и высших учебных заведений, коллективов учреждений и организаций нашего города.
Целью проекта является формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции, воспитание патриотизма и любви к Родине, а также сохранение лучших традиций искусства хорового пения. 

Открытие фестиваля состоялось на территории Череповецкого высшего военного инженерного училища радиоэлектроники. Реализация проекта «Голоса Победы» прошла  в три этапа: проведение отборочных прослушиваний, фестивальных концертов и формирование сводного хора, который выступил на главных площадках празднования Дня Победы.

Отличительная особенность фестиваля 2019 года в том, что коллективы исполнили, помимо проникновенных, волнующих песен о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне, произведения о Вологодском крае. Для жителей города были организованы прямые трансляции всех фестивальных концертов, которые посмотрели более 150 тысяч череповчан.
Депутаты Череповецкой городской Думы приняли активное участие в поздравлениях ветеранов Великой Отечественной войны, в городских мероприятиях: смотрах строя и песни «Победа деда ‒ моя Победа», «Солдатушки – бравы ребятушки»,  акциях «Мы помним», «Память», «Диктант Победы», «Сирень Победы», открытии выставки «Эхо прошедшей войны», подведении итогов конкурса «Моя семья в истории войны», открытии мемориальных досок, торжественном возложении цветов к мемориальным объектам города, шествии «Бессмертного полка», Параде Победы на площади Металлургов.
6.2. 25-летие Череповецкой городской Думы
21 июня 2019 года Череповецкая городская Дума отметила свое 25-летие. Торжественное собрание с участием депутатов всех созывов, руководителей области и города, крупных городских промышленных предприятий прошло во Дворце металлургов. За 25 лет Череповецкой городской Думой проведено 1 243 заседания, рассмотрено более 6 000 вопросов, касающихся всех сфер жизнедеятельности череповчан, проведено более 5 000 приемов граждан, рассмотрено около 12 000 обращений.
В рамках мероприятий, приуроченных к значимой дате, выпущено печатное издание, подготовлены видеоролик и фильм об истории городской Думы, организована тематическая композиция.
В мае 2019 года в двенадцати школах города прошли парламентские уроки, приуроченные к 25-летию Череповецкой городской Думы. Школьникам презентовали фильм об истории Череповецкой городской Думы, подготовленный специально для школьной аудитории к юбилейному событию, рассказали о структуре органов государственной власти и местного самоуправления, работе депутатского корпуса и членов Молодежного парламента, механизме принятия решений и их роли в жизни общества.
Депутаты отметили значимость проводимых мероприятий. Подобные уроки позволяют в формате «живого диалога» доступно объяснить школьникам о работе Думы и мэрии города, приобщить подрастающее поколение к формированию правовой культуры и активной гражданской позиции. Парламентские уроки были организованы в общеобразовательных учреждениях с целью привлечения внимания школьников к деятельности Думы и мэрии города, а также формирования гражданской и правовой грамотности детей. Во втором полугодии 2019 года встречи со школьниками возобновятся.

Молодежным парламентом города к 25-летию Думы был организован конкурс «Череповец-город моего будущего», традиционно прошел муниципальный этап конкурса «Моя законотворческая инициатива».

Проведена научно-практическая конференция, посвященная 25-летию городской Думы и 190-летию со дня рождения городского головы И.А. Милютина, участники которой представили исторический экскурс в историю городской Думы, становление местного самоуправления, а также современные исследования о жизни города. 

В честь 25-летия Череповецкой городской Думе был преподнесен подарок – портрет Ивана Андреевича Милютина, который занял почетное место в зале заседаний.
6.3. Конкурс «Цветущий город»
8 лет подряд череповчане вносят вклад в цветочное оформление города, принимая участие в ежегодном конкурсе Череповецкой городской Думы «Цветущий город». 

Целью проекта является воспитание бережного отношения к родному городу, привлечение населения и организаций к его озеленению и цветочному оформлению. 

В 2019 году старт приема заявок состоялся 7 мая. Цветоводы-любители соревновались в номинациях: 

«Лучшая клумба-цветник»;

«Любимый мой дворик»;

«Лучший цветущий символ ТОС»;

«Лучшее цветочное оформление территории» (общественные организации, управляющие компании, жилищно-строительные кооперативы, товарищества собственников жилья, учреждения культуры, здравоохранения, физической культуры и спорта, социальной защиты населения, предприятия сферы потребительского рынка и другие);

«Лучшее цветочное оформление производственной территории»;

«Лучшее цветочное оформление приофисной территории»;

«О цветах в стихах».

Особенность конкурса 2019 года – новая номинация «Удачный дебют» для жителей многоквартирных домов, впервые участвующих в конкурсе «Цветущий город». Еще одна новая номинация – «Наша Великая Победа!». Жители города представили клумбы, цветочные композиции, архитектурные формы с отражением темы Победы в Великой Отечественной войне. Также с этого года череповчанам доступен новый способ подачи заявки – онлайн-форма в группе Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». 

Всего на конкурс поступило рекордное по сравнению с предыдущими годами число заявок – 160.
6.4. Молодежный парламент
Стратегическим направлением работы городской Думы является взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца, который создан при Думе с целью привлечения молодежи к участию в жизни города, реализации молодежной политики, а также обеспечения взаимодействия депутатов городской Думы с молодежью и молодежными объединениями города. 

В первом полугодии 2019 года Молодежный парламент организовал и реализовал следующие проекты и конкурсы: «Вместе за руку», «Праволюб», «Дело молодых. Поколение будущего», «Стихи_Я», «Открытка Победы», II открытый городской конкурс чтецов «Взрослые-детям». Продолжаются встречи в рамках образовательного проекта «Лекториум», организованного совместно с «Молодой Гвардией Единой России». 
В рамках взаимодействия с Череповецкой городской Думой Молодежный парламент города Череповца принял участие в организации и проведении городского фестиваля хоровых коллективов «Голоса Победы». Совместно с Череповецким отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия» организуются мероприятия в рамках проекта «Историческая память».

Активное участие молодые парламентарии принимали в работе групп общественного контроля, деятельности ТОС, экологического штаба, Городского общественного совета, мероприятиях, приуроченных к 25-летию Череповецкой городской Думы. 4 члена основного и 1 человек резервного состава Молодежного парламента города Череповца являются помощниками депутатов городской Думы.
6.5. Ежегодный городской конкурс «Моя законотворческая инициатива» Всероссийской акции «Я – гражданин РФ»
В апреле 2019 года в Череповецкой городской Думе состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива» в рамках всероссийской акции «Я – гражданин Российской Федерации». Членами жюри было рассмотрено 9 конкурсных работ. Все они представляют собой законотворческие         поправки и предложения к действующему законодательству. Предварительно работы были изучены специалистами экспертно-правового управления Думы.
В 2019 году городской этап Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива» был посвящен 25-летию Череповецкой городской Думы и 190-летию со Дня рождения городского головы Ивана Андреевича Милютина.

В мае 2019 года в Москве были подведены итоги XIV Всероссийского молодежного форума «Моя законотворческая инициатива». Виктория Гусева, участница  муниципального этапа, награждена Дипломом I степени. Научный руководитель Алексей Юмалов награжден медалью «За творческий вклад в науку, культуру и образование России».

Благодаря конкурсу обучающиеся школ смогли более подробно изучить процедуру законодательного процесса в России и узнать больше о системе муниципального и государственного управления.
7. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы 

в средствах массовой информации

В первом полугодии 2019 года на официальном сайте Череповецкой городской Думы, в группе в социальной сети «ВКонтакте», на странице в «Инстаграм» регулярно размещались информационные материалы о деятельности представительного органа. За отчетный период опубликовано 1 184 информационных сообщения. 

Информационные материалы постоянно обновляются и содержат сведения о деятельности представительного органа городского самоуправления на различные темы:  итоги заседаний постоянных комиссий, заседаний Череповецкой городской Думы, участие в выездных совещаниях, информационных встречах с населением, приемах граждан, городских мероприятиях и другая общественно-политическая деятельность депутатов, реализация конкурсов и проектов, работа территориальных общественных самоуправлений, Молодежного парламента города Череповца. Также представлена информация о депутатском корпусе, пресс-анонсы предстоящих мероприятий, опросы по актуальным темам и многое другое.

Большая работа проведена по информационному освещению 25-летия Череповецкой городской Думы. В связи с этим событием была создана тематическая рубрика, где подписчики знакомились с историей работы представительного органа. В рамках юбилейного года размещены видеоролики о работе созывов, проведены викторины, освещены информационные встречи с обучающимися школ города, выездные совещания депутатов в Доме-музее Ивана Андреевича Милютина, торжественное заседание и другие мероприятия, приуроченные к 25-летию городской Думы.

В группе в социальной сети «ВКонтакте» введены новые рубрики: «Обзор законодательства», «Новости недели», «Памятные даты», «Профессиональные праздники», «Цифра дня». Для удобства восприятия использован новый способ подачи информации – карточки Череповецкой городской Думы. Такая форма работы является эффективной и будет продолжена.
В отчетном периоде возросло количество подписчиков страницы «ВКонтакте». В конце 2018 года количество участников группы составляло 7 500 человек, в 2019 году – 9 265 подписчиков. Следует также отметить, что на 87% увеличилось количество уникальных посетителей в день и на 72% возросло количество пользователей, оставивших свои комментарии в группе «ВКонтакте».
Депутаты Череповецкой городской Думы активно поддерживают работу в социальных сетях. Практически у всех депутатов есть свои аккаунты в сети «ВКонтакте», где парламентарии рассказывают подписчикам о депутатской работе, получают обратную связь от горожан и делятся важными новостями. 
Еженедельно в МКУ «ИМА Череповец» направлялись информационные поводы для освещения деятельности представительного органа в средствах массовой информации. Посредством данного канала коммуникации осуществлялось освещение общественно-политической деятельности депутатов, проектов и конкурсов: «Человек года», «Цветущий город», «Голоса Победы», «Моя законотворческая инициатива», «Команда Череповца», «Городская среда» и других мероприятий.
В целях обеспечения открытости и информационной доступности деятельности Череповецкой городской Думы осуществлялись прямые трансляции заседаний. Записи заархивированы и находятся в открытом доступе на официальном сайте представительного органа местного самоуправления.
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