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заседания Общественного совета при Управлении 
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ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
председатель Общественного совета
 при УМВД России по г. Череповцу Р.В. Юдин

Присутствовали: 
члены Общественного совета –
Баринский О.В., Волкова Н.В., Афанасьев Ю.В. Ковалева Ю.Л., Белозерова Н.Р., Соловьева О.В., Вдовина М.А.
Отсутствовали: 
Андреева Е.В – на больничном
Концевая А.В. – в отпуске по уходу за ребенком
Алексеева М.А. – рабочая командировка
Вересова А.Н. - в отпуске по уходу за ребенком








Итоги за 9 месяцев работы ОС. Переизбрание состава Общественного совета в связи с истечением срока полномочий
Заседание открыл председатель Общественного совета при УМВД России по г. Череповцу Р.В. Юдин, которой огласила тему заседания и порядок рассмотрения рабочих вопросов.

Вопросы: подведение промежуточных итогов за 9 месяцев работы ОС, анализ выполненных мероприятий, рассмотрение предложений в план работы, и вопрос о переизбрания состава Общественного совета в связи с истечением срока полномочий.
Также члены совета обсудили организацию и проведение мероприятий по противодействию дистанционного мошенничества и противодействию вовлечения подростков в преступную деятельность в сфере НОН. 

По первому вопросу выступил председатель Общественного совета при УМВД России по г. Череповцу Р.В. Юдин:
Роман Владимирович сообщил о том, что за отчётный период Общественным советом было проведено 154 мероприятия, основная масса которых направленна на профилактику подростковой преступности и совершению подростками административных правонарушений, кражи из торговых центров, самовольные уход из дома и детских домов, употребление спиртного и курения. Ряд мероприятий совместно с сотрудниками ГИБДД был направлен на профилактику дорожно -транспортных пришествий с участием детей. В период летних каникул членами Общественного совета совместно с сотрудниками инспекции ПДН была проведена проверка и организация досуга детей в пришкольных летних лагерях. Было отмечено, что на постоянной основе ведется прием граждан совместно с сотрудниками УМВД и руководителями структурных подразделений по вопросам, касающимся   деятельности ОВД. За текущий период рассмотрено более 30 обращений граждан. Часть обращений была взята на контроль общественниками. На постоянной основе в рамках соглашения о сотрудничестве организованна работа с Управлением образования мэрии г. Череповца, МКУ «Череповецкий молодежный центр», АНО «Дрозд», АНО «Калейдоскоп».
Было предложено продолжить работу в данном направлении. Привлечь для работы детских психологов по зависимому поведению.
 Ковалева Ю.Л. предложила разработать темы занятий по правовому воспитанию подростков, доведения до подростков норм уголовного права и ответственности на примерах их сверстников, организовать работу с инспекцией ПДН, руководителями детских домов в рамках единого дня профилактики с подростками и семьями, находящимися в зоне риска. 
С целью профилактики ДТП, предложила организовать занятия с учащимися автошкол города и инструкторами, и средних обще -образовательных школ в которых есть классы автомобильной подготовки, по вопросам изменений в административном кодексе, разъяснение положений ПДД со стороны уголовной и административной ответственности за их нарушение.
Данное предложения были вынесены на голосование, по итогам голосования принято единогласно. 
Председатель Общественного совета поблагодарил всех членов совета за активную жизненную позицию и участие в работе совета.  

	По второму вопросу со вступительным словом выступил председатель Общественного совета при УМВД России по г. Череповцу Р.В. Юдин
	Сообщил, что в настоящее время участились случаи дистанционного мошенничества, в группу риска попали не только пожилые жители города, но и трудоспособная часть населена, работники градообразующих предприятий и работники сферы дошкольного образования – воспитатели детских садов.

Доклад заместителя председателя Общественного совета Ковалевой Ю.Л.:
 	По результатам встречи и приема граждан, анализа обращений за юридической помощью, Ковалева Ю.Л.  рассказала, что основным видом мошенничества является сейчас дистанционное, когда по телефону звонят и представляются работником банка и под различным предлогом получают закрытую информацию, которая дает права на допуск к счетам клиента, вторым видом мошенничества является предоставление платных услуг и товаров через интернет, с просьбой авансовой оплаты. Третий не менее распространенный вид мошенничества, когда преступники представляются работниками государственных структур, социальных и коммунальных служб.
По итогам доклада состоялся обмен мнениями. И принято решение на активное участие членов Общественного совета совместно с сотрудниками УМВД РФ по г. Череповцу в рейдовых мероприятиях и ЕДП, а также мероприятиях, организованных мэрией города Череповца и Общественным Городски Советом города с целью профилактики и пропаганды противодействию дистанционным мошенникам. Раздачей памяток и информационных буклетов, а также размещение данной информации в СМИ и группах в социальных сетях. 

Доклад членов общественного совета Афанасьева Ю.В. и Ковалевой Ю.Л., Белозерова Н.Р.:
Об участившихся случаях вовлечения подростков в преступную деятельность, связанную с НОН. Выступавшие отметили что в настоящее время в группу риска попали школьники в возрасте от 13-16 лет, которым предлагается хорошо заработать и не завесить от родителей. Предложения поступают не только через приписку в соц. сетях, но и через бесплатную систему мгновенного обмена текстовыми сообщениями, такие как WhatsApp  и Viber. Методы и способы вовлечения разные, от шантажа подростка после общения и получения о нем личной информации, до убеждения что он не подлежит уголовной ответственности и в случаи его задержания кроме беседы с ним и его родителями, ему не чего не грозит. Основной упор делается, запугивание обнародованием полученной от подростка личной информации в случаи если он кому-то расскажет и на не знание подростками действующего законодательства и грозящей ему ответственности по данному виду преступления.  
Афанасьев Ю.В. отметил, что в последнее время выросло информационное распространение наркотических средств среди молодежи.
Докладчиками был предложен комплекс мероприятий по противодействию этой проблемы. Акцентирование на данной проблеме во время проведения ЕДП в учебных заведениях города, участие членов ОС и сотрудников полиции в родительских собраниях в школах. Сбор, анализа и обобщения поступающей информации в Общественный совет, с последующим доведением ее до руководителя УМВД по г. Череповцу. Проведение семинаров для педагогов и родителей по информационной безопасности и вскрытии на ранних этапах вовлечения подростков в преступную деятель в сфере НОН.  Привлечение специалистов в области зависимого поведения подростков. Обобщение опыта других областей и регионов в целях профилактики подростковой преступности и распространения наркотических средств. 
По итогам доклада состоялся обмен мнениями.

По третьему вопросу со вступительным словом выступил председатель Общественного совета при УМВД России по г. Череповцу Р.В. Юдин

Сообщил, что в этом году истекает срок действия полномочий действующего Общественного совета, предложил всем рассмотреть вопрос о подаче заявлений для участия в выборах нового состава совета, выразил надежду и просьбу о положительном принятии решения членами Общественного совета, так же порекомендовал подумать и предложить в состав совета новых членов, с активной жизненной позицией и готовых работать в случаи положительного по ним решения в новом составе Общественного совета.
Еще раз поблагодарил всех за активную работу и поддержку.

С УЧЕТОМ ИЗЛОЖЕННОГО РЕШИЛИ:

1. Совместно с органами профилактики, руководителями подразделений УМВД продолжить проведение профилактических мероприятий в образовательных учреждениях города по противодействию вовлечения подростков в преступную деятельность. 

2. По итогу доклада Афанасьева Ю.В. Ковалевой Ю.Л., Белозеровой Н.Р. выйти с предложением к начальнику УМВД РФ по г. Череповцу Суманееву А.Н. с предложением о проведении комплекса мероприятий по противодействию информационного распространения наркотиков и вовлечению подростков в реализацию наркотических средств, с привлечением структурными подразделениями УМВД, общественных организаций города и ТОСов, Управления образования.

3.  Совместно с органами УМВД РФ по г. Череповцу, Управлением Мэрии по работе с Общественными организациями города, Городским общественным советом, Советами ветеранских организаций города, Череповецким молодежным центром, волонтерскими движениями города продолжить комплекс мероприятий, направленных на противодействие дистанционному мошенничеству.



Председатель Общественного совета при
УМВД России по г. Череповцу                                                             Р.В. Юдин

