ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном 05 ноября 2019 года заседании комиссии по соблюдению
 требований к служебному поведению муниципальных служащих
 и урегулированию конфликта интересов 
05 ноября 2019 года в мэрии города состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрены следующие вопросы:

- оглашение решения временно исполняющего полномочия мэра города по результатам рассмотрения рекомендаций комиссии, принятых на заседании от 18.10.2019;

- обращение бывшего муниципального служащего о даче согласия на замещение должности главного специалиста (экономиста) МКУ «Центр по обслуживанию учреждений сферы «Культура»;
- уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в  Ассоциации по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и поселки» в качестве участника проекта #R085 Healthy Boost.

По итогам заседания комиссией приняты следующие решения:

-  о даче согласия бывшему муниципальному служащему на замещение должности главного специалиста (экономиста) МКУ «Центр по обслуживанию учреждений сферы «Культура»;

- выполнение иной оплачиваемой работы муниципальным служащим в Ассоциации по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и поселки» не влечет за собой конфликт интересов.

