Вологодская транспортная прокуратура разъясняет:
[bookmark: _GoBack]Новые требования при организации детского отдыха и оздоровления детей

Федеральным законом от 16.10.2019 № 336-ФЗ № «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей» определён порядок организации детского отдыха групп детей.
Данные изменения предусматривают создание реестра организаций, которые занимаются организацией отдыха детей и их оздоровлением. 
Реестр предусматривает, в частности:
— основания включения в реестр, а также исключения из него;
— перечень сведений, необходимых для включения в реестр;
— основания для отказа во включении в реестр;
— обязанность организаций сообщать в течение 10 рабочих дней об изменении сведений, внесенных в реестр.
Ведение указанного реестра возлагается на региональные органы исполнительной власти. 
Компании и ИП, которые ведут деятельность по организации детского отдыха должны до 1 мая 2020 года представить сведения для включения в реестр. Закон вступил в силу 27 октября, кроме его отдельных положений.
Одновременно с этим Федеральным законом от 16.10.2019 № 338-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» с 1 июня 2020 года устанавливается административную ответственность за осуществление указанной деятельности организациями и индивидуальным предпринимателям, не включенными в реестр. Размер штрафа для них составит от 500 тыс. до                    1 млн. руб. 
При этом к административной ответственности не будут организации и ИП, исключенные из реестра, если одновременно соблюдаются следующие условия:
- они завершают исполнение принятых на себя обязательств по обеспечению отдыха и оздоровления детей;
- отсутствует угроза причинения вреда жизни и здоровью детей.
Таким образом, с 1 июня 2020 года организации, отсутствующие в реестре не смогут оказывать услуги по организации детского отдыха. 
