Вологодская транспортная прокуратура разъясняет: 
[bookmark: _GoBack]Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми усилена уголовная ответственность за незаконную добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации 

27 октября 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 16.10.2019 № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации».
Федеральным законом усилена уголовная ответственность за незаконную добычу и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и охраняемых международными договорами Российской Федерации.
Увеличены сроки наказания в виде лишения свободы и принудительных работ, что позволит относить соответствующие деяния к категориям преступлений средней тяжести и тяжким.
Установлено, что к ответственности за соответствующие деяния, предусмотренные ч. 2 и 2.1. настоящей статьи при использовании служебного положения будут привлекаться любые лица (ранее – только должностные лица).
В часть 3 статьи включен дополнительный квалифицирующий признак в виде совершения преступления группой лиц по предварительному сговору и с 7 до 8 лет увеличен срок наказания в виде лишения свободы.

