Вологодская транспортная прокуратура разъясняет:
[bookmark: _GoBack]Положения приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.09.2019 № 728н, расширяющего перечень заболеваний, дающих право инвалидам на дополнительную жилую площадь

Статьей 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ                              «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», предусмотрено, что инвалидам может быть предоставлено жилое помещение по договору социального найма общей площадью, превышающей норму предоставления на одного человека (но не более чем в два раза) при условии, если они страдают тяжелыми формами заболеваний, предусмотренных перечнем.
18 октября 2019 года вступил в силу приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.09.2019 № 728н «О внесении изменения в перечень заболеваний, дающих инвалидам, страдающим ими, право на дополнительную жилую площадь, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30 ноября 2012 № 991н».
В соответствии с внесенными изменениями расширен перечень заболеваний, дающих инвалидам, страдающим психическими расстройствами, право на дополнительную жилую площадь, который дополнен детским аутизмом и атипичным аутизмом.

