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Приложение

к решению Череповецкой

городской Думы

от 27.11.2019 № 211
Информация
о реализации в 2019 году муниципальной программы
«Развитие земельно-имущественного комплекса города Череповца»
 на 2014-2022 годы

Муниципальная программа «Развитие земельно-имущественного комплекса  города Череповца» на 2014-2022 годы (далее – Программа, муниципальная программа) реализует целый комплекс целей и задач.

Основная цель Программы – повышение эффективности использования муниципального имущества с целью создания условий для пополнения городского бюджета и исполнения социальных программ города.

Основными задачами муниципальной программы являются:


формирование состава муниципального имущества, оптимального для исполнения полномочий городского округа, реализации социальных программ и прочих мероприятий;

обеспечение учета муниципального имущества в соответствии с требованиями законодательства и контроль за использованием его по назначению; 


обеспечение сохранности имущества муниципальной казны;

обеспечение неналоговых поступлений в бюджет от использования и приватизации муниципального имущества в запланированном объеме;

управление и распоряжение муниципальным имуществом, в том числе предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена;

исполнение полномочий органа местного самоуправления в области наружной рекламы;

исполнение полномочий органа местного самоуправления в сфере осуществления муниципального земельного контроля;

совершенствование оказания комитетом по управлению имуществом города муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.
По итогам реализации муниципальной программы достигнутые значения большинства показателей программы по состоянию на 01.10.2019 года соответствуют плану либо графику исполнения годового плана по данному показателю.

Общий объем финансового обеспечения муниципальной программы составляет 842,5 млн руб., в том числе в 2019 году – 65,5 млн руб. Фактическое освоение средств на реализацию Программы на 01.10.2019 составило 60,4% или 39,6 млн руб.
По основному мероприятию 1 «Формирование и обеспечение сохранности муниципального земельно-имущественного комплекса» фактические расходы на 01.10.2019 составили 50,4% годового плана. Низкий процент исполнения обусловлен тем, что в 2019 году не осуществлялись мероприятия по установлению охранных зон тепловых сетей, так как Правительством Российской Федерации не утверждено Положение об охранной зоне тепловых сетей. Кроме того, в настоящее время не всеми собственниками имущества в многоквартирных домах по адресам: ул. Молодежная, 11,13 и ул. Р.Люксембург, 2А подписаны соглашения об изъятии, и часть собственников жилых помещений оспаривают размер возмещения в судебном порядке в связи с чем выплаты возмещений собственникам произведены не в полном объеме. 

Расходы по основному мероприятию 2 «Обеспечение поступлений в доход бюджета от использования и распоряжения земельно-имущественным комплексом» на 01.10.2019 года составили 50,3% годового плана. Низкий процент исполнения связан с проведением закупочных процедур в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и снижением стоимости оказания услуг.

На 01.10.2019 года финансирование по основному мероприятию 3 «Обеспечение исполнения полномочий органа местного самоуправления в области наружной рекламы» осуществлено в размере 31,9 тыс. руб., что составляет 34,5% в связи с тем, что часть рекламных конструкций была демонтирована их собственниками самостоятельно. 

Расходы по основному мероприятию 4 «Организация работ по реализации целей, задач комитета, выполнение его функциональных обязанностей и реализации муниципальной программы» за 9 месяцев 2019 составили 75,9%.

По состоянию на 01.10.2019 года достигнуты следующие результаты реализации муниципальной программы:

проведена работа по взысканию задолженности по неналоговым платежам. Подготовлено 101 исковое заявление о взыскании задолженности на общую сумму 37 млн руб., по решениям суда взыскано 15,1 млн руб. Службе судебных приставов передано 107 исполнительных листов на сумму 27,7 млн руб.;
прогнозное значение показателя «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства» на 2019 год составляет 45,7 га. По состоянию на 01.10.2019 для строительства предоставлено 80 земельных участков общей площадью 53,1 га, из них семьям, имеющим трех или более детей, – 55 участков общей площадью 4,5 га.;
земельным контролем проверено 8 юридических лиц и 47 земельных участков, используемых гражданами, выявлено 170 нарушений, выдано 80 предписаний об устранении выявленных нарушений и 26 предостережений. Сумма штрафов, поступивших в бюджет города по состоянию на 01.10.2019 года, – 692,4 тыс. руб. В 2018 году были внесены изменения в законодательство о муниципальном земельном контроле в части исключения перечня случаев проведения внеплановых проверок соблюдения органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, в результате чего снизилось количество внеплановых проверок;
по состоянию на 01.10.2019 планируемое значение показателя «Поступления в бюджет по неналоговым доходам» не достигнуто и, как следствие, не достигнуто значение показателя муниципальной программы «Выполнение плана по неналоговым доходам». Это связано с выпадающими доходами от досрочного расторжения договоров аренды земельных участков и перехода земельных участков в общедолевую собственность под многоквартирный дом, а также с оспариванием кадастровой стоимости земельных участков. Ожидаемое значение по этим показателям ниже запланированных значений на 2019 год;


прогнозное значение показателя «Реализация плана приватизации муниципального имущества» на 2019 год составляет 60%. По состоянию на 01.10.2019 исполнение составляет 33,3%. В ходе выполнения прогнозного плана приватизации муниципального имущества было проведено 4 аукциона и реализовано 20 объектов на общую сумму 3 193,5 тыс. руб.;


выполнение плана по показателю «Поступления в бюджет от использования рекламного пространства» за 9 месяцев 2019 года составило 82,9%. Ожидаемое выполнение плана по данному показателю на конец года составляет 100%;


значение показателя «Доля самовольно установленных рекламных конструкций, приведенных в соответствие с законодательством» по состоянию на 01.10.2019 составило – 91,2%, что выше планового значения, так как произведен демонтаж рекламных конструкций в рамках заключенных муниципальных контрактов. 
Таким образом, в ходе реализации Программы в 2019 году достигнутые значения большинства показателей программы соответствуют плану либо графику исполнения годового плана по данному показателю. Программа эффективна с точки зрения реализации мероприятий, экономическая эффективность Программы составляет 5,81. 
