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ПРОТОКОЛ
проведения общественных слушаний
по объекту государственной экологической экспертизы: проект технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС
	г. Череповец, 

Северное шоссе, 75
	
	«27» ноября 2019 года

14:00                                                  


актовый зал 
Место проведения общественных слушаний по объекту государственной экологической экспертизы: проект технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС (далее – общественные слушания): г. Череповец, Северное шоссе, 75 (актовый зал заводоуправления АО «Апатит»). 

Начало общественных слушаний: 14:00.
Инициатор проведения общественных слушаний (Заказчик): АО «Апатит».
Организатор проведения общественных слушаний: комитет охраны окружающей среды мэрии города Череповца (далее – Комитет).

Председатель общественных слушаний: Посохин М.М. – главный специалист Комитета.

Название намечаемой деятельности АО «Апатит»: Производство и применение агрохимиката.

Цели намечаемой деятельности АО «Апатит»: Применение агрохимиката для выращивания сельскохозяйственной продукции.

Месторасположение намечаемой деятельности: 

производство агрохимиката – АО «Апатит» (адрес:162622, Россия, Вологодская область, г. Череповец, Северное шоссе, д. 75) и Балаковский филиал АО «Апатит» (адрес: 413810, Россия, Саратовская область, Балаковский район, село Быков Отрог, проезд Химиков, д. 1);

применение агрохимиката – на почвах всей территории России для выращивания сельскохозяйственной продукции.

Предмет общественных слушаний: проект технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС.
Информирование и привлечение общественности: осуществлялось в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 23.11.95 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 № 372, Порядком организации общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе на территории муниципального образования «Город Череповец», утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 06.11.2014 № 206, постановлением мэрии города Череповца от 29.10.2019 № 5150 «О проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний по проектной документации: проект технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС».

Информация о месте и времени проведения общественных слушаний опубликована АО «Апатит» не позднее, чем за 30 дней до даты проведения слушаний в следующих официальных источниках (периодических изданиях): 

-   в газете федерального уровня «Российская газета» от 25.10.2019 № 241 (7999);

-   в газете регионального уровня «Красный Север» от 26.10.2019 № 121 (25124);
-   в газете муниципального уровня «Речь» от 25.10.2019 № 201 (25072).
Материалы общественных слушаний были размещены и доступны для ознакомления, подготовки замечаний и предложений с 27.10.2019:

- по адресу: Вологодская область, г. Череповец, Северное шоссе, д.75, корп.3.30, каб.204 по рабочим дням с понедельника по пятницу с 09:00 до 16:00 час., телефон 8 (8202) 59-30-84;

- на сайте www.phosagro.ru.

Форма и сроки представления замечаний и предложений: Замечания и предложения в письменной форме принимаются с 27.10.2019 по 28.12.2019 с 9:00 до 16:00 по рабочим дням по адресу 162622, г.Череповец, Северное шоссе, д. 75, корп. 3.30, каб. 204 или по электронной почте: cherepovets@phosagro.ru, eadamtsev@phosagro.ru.

Журнал учета поступивших замечаний и предложений граждан и юридических лиц по материалам общественных слушаний находился по адресу: 162622, г. Череповец, Северное шоссе, д. 75, корп. 3.30, каб. 204. На дату проведения общественных слушаний 27.11.2019 замечаний и предложений граждан и юридических лиц в форме письменных и электронных сообщений по теме общественных слушаний не поступило.
Согласно списку зарегистрированных участников на общественных слушаниях присутствуют 33 человека. 

Слушали:

	Посохина М.М.
	1. О необходимости избрания президиума в количестве 3 человек, персонально: Посохина М.М., председателя общественных слушаний; заместителя руководителя аппарата генерального директора ПАО «ФосАгро» Левина Б.В.; главного инженера по Череповецкому комплексу АО «Апатит» Буданова М.В.
Возражений не поступило. Решение об избрании президиума в названном составе принято единогласно.

2. О необходимости избрать секретариат общественных слушаний в количестве 1 человека, персонально: Михайлову С.А., главного специалиста комитета охраны окружающей среды мэрии.
     Возражений не поступило. Решение об избрании секретариата в названном составе принято единогласно.

3. Об утверждении повестки проведения общественных слушаний:
- выступление ведущего специалиста Управления контроля качества АО «Апатит» Рюминой Г.А. с докладом на тему «Информация о технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)»;

- выступление главного специалиста Управления экологии и природопользования Адамцева Е.И. с докладом на тему «Оценка воздействия на окружающую среду объекта государственной экологической экспертизы: проекта технической документации (ПТД) на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15B+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»)»;

-   обсуждение поступивших вопросов по заданной тематике, обмен мнениями;
-  подведение итогов общественных слушаний.
Возражений не поступило. Решение об утверждении повестки проведения общественных слушаний принято единогласно.
4. О необходимости утверждения регламента проведения общественных обсуждений:

- продолжительность выступления – не более 15 минут;
- обсуждения поступивших вопросов, обмен мнениями – до 5 минут.
       Возражений не поступило. Регламент общественных слушаний принят единогласно.

	Рюмину Г.А.
	В докладе информация о технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» была озвучена информация о цели разработки проекта технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)», включая ОВОС ТЗ на ОВОС, составе проекта технической документации.

Доклад также включал в себя информацию о местах осуществления намечаемой деятельности, краткое описание технологии производства, внесения и возможностях использования агрохимиката.

В докладе озвучивалась информация об оценке эффективности агрохимиката в производстве сельскохозяйственной продукции.

	Посохина М.М.
	У присутствующих есть вопросы, предложения, замечания по этому выступлению?

	Вопрос Ивановой Е.А.:
	С какой целью делают различное соотношение элементов питания в удобрениях?

	Рюмину Г.А.
	Минеральные удобрения могут иметь в составе элементы питания в разных соотношениях и выпускаться разных марок. Это объясняется их специализацией. В разный период роста растений им требуются различные виды питательных элементов. Например, в период роста растений им требуется больше азота, а в период цветения и плодоношения – фосфор и калий. Кроме того, следует учитывать типы почв, чувствительность растений к определенным элементам.

При помощи минеральных удобрений с различным соотношением питательных элементов мы можем дать растению именно то, что ему необходимо и в нужный период.

	Вопрос Белова И.М.: 
	Как правильно применять удобрения в личном подсобном хозяйстве?

	Рюмину Г.А.
	Для каждого удобрения разработаны рекомендации по их применению. Согласно рекомендациям удобрения подходят для любых типов почв и для всех сельскохозяйственных культур. В личном подсобном хозяйстве используется для основного внесения (под перекопку весной и осенью) и для подкормок в период вегетации растений, а также для подкормок цветов и декоративно-лиственных растений комнатного цветоводства. Для основного внесения при перекопке дозировка 30-40 г на 1 м2 окультуренных и 50-60 г на 1 м2 неокультуренных почв.

	Посохина М.М.
	У присутствующих есть ещё вопросы, предложения, замечания по этому выступлению? (Вопросов нет). Слово для выступления предоставляется Адамцеву Е.И.

	Адамцева Е.И.
	В докладе была озвучена информация об оценке воздействия на окружающую среду производства и применения агрохимиката «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)».

Сообщалось об альтернативных вариантах намечаемой деятельности, о воздействии на компоненты окружающей среды при производстве и применении агрохимиката, организации мониторинга окружающей среды.

Были озвучены результаты оценки экологической допустимости воздействия намечаемой хозяйственной деятельности по производству и применению агрохимиката на окружающую среду.

По итогам общественных слушаний было предложено проголосовать за признание уровня воздействия агрохимиката допустимым.

	Посохина М.М.
	Спасибо. У присутствующих есть вопросы, предложения, замечания по этому выступлению? 

	Вопрос Самосудовой Ю.Е.
	Какие природоохранные ограничения касаются применения минеральных удобрений?

	Адамцева Е.И.
	Природоохранные ограничения в отношении применения удобрений установлены Водным кодексом РФ, Федеральным законом №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и подзаконными нормативно-правовыми актами.
Применение и хранение агрохимикатов не допускается в границах водоохранных зон водных объектов, на территории первого пояса санитарной зоны охраны источников хозяйственно-питьевого водоснабжения и в период непосредственной угрозы паводка во втором поясе санитарной зоны, на территориях лесопарковых зеленых поясов.

Способы применения удобрений, нормы их внесения должны соответствовать научно обоснованным рекомендациям и проектно-технической документации.

	Посохина М.М.
	Спасибо. У присутствующих есть вопросы, предложения, замечания по этому выступлению? Есть ещё вопросы к докладчикам? (Вопросов нет). 

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС.

Предлагаю проголосовать за признание допустимым уровня воздействия агрохимиката «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» на окружающую среду.


Итоги голосования:

Заслушав выступления по теме слушаний присутствующие на общественных слушаниях проголосовали следующим образом:

1. «За» одобрение проекта технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС – 33 человека, «Против» и «Воздержавшиеся» – 0 человек. 


Решение об одобрении проекта технической документации принято единогласно.

2. «За» признание допустимым уровня воздействия агрохимиката «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» на окружающую среду – 33 человека, «Против» и «Воздержавшиеся» – 0 человек.

Решение о признании допустимым уровня воздействия агрохимиката на окружающую среду принято единогласно.

решили:

3. Одобрить представленные на рассмотрения материалы по объекту государственной экологической экспертизы: проект технической документации на агрохимикат «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» (регистрант АО «Апатит»), включая материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) и техническое задание на проведение ОВОС.

4. Признать допустимым уровень воздействия агрохимиката «Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее, марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15В+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10)» на окружающую среду.

5. Признать общественные слушания материалов объекта государственной экологической экспертизы - проекта технической документации (ПТД) на агрохимикат Удобрение азотно-фосфорно-калийное серосодержащее марки: NPK(S) 13-17-17(6); NPK(S) 13-17-17(6)+0,15B+0,6Zn; NPK(S) 15-15-15(10) (регистрант AO «Апатит») включая материалы оценки воздействия на окружающую среду и ТЗ на проведение ОВОС, состоявшимися.

Председатель общественных слушаний:

Главный специалист
комитета охраны окружающей среды
мэрии города Череповца

М.М. Посохин

	Секретарь общественных слушаний:
	
	

	Главный специалист

комитета охраны окружающей среды
мэрии города Череповца
	
	   С.А. Михайлова 


Представитель инициатора проведения

общественных слушаний (Заказчик):
Главный инженер

по Череповецкому комплексу

АО «Апатит»
М.В. Буданов
Представители общественных организаций и граждане:

