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Информация
о реализации мероприятий муниципальной программы
«Формирование современной городской среды 
муниципального образования «Город Череповец»
на 2018-2024 годы

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» предусматривается осуществление следующих основных мероприятий:
благоустройство дворовых территорий; 
благоустройство общественных территорий (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий). 
Удобное, безопасное, хорошо организованное городское пространство является не только отражением уровня социального благополучия и успешности города, но и отношения к проживающим в нем людям. 
В городе Череповце выделены 68 основных общественных территорий, из них в рамках проекта «Комфортная городская среда» в 2017 году благоустроены следующие: здание «Дом Высоцкого В.Д., 1860 год» (Советский пр., 19), здание детского технопарка «Кванториум» ( ул. Сталеваров, 24), территория парка Победы. В 2018 году выполнены работы по благоустройству парка Победы и площади у ДК «Металлургов», в 2019 году – площадь МБУК «Дворец металлургов» (ул. Сталеваров, 41), парк Победы, благоустройство кладбищ № 1 и № 3, комплексное благоустройство центральной городской набережной.
179 дворовых территорий города приведены в порядок благодаря проекту «Комфортная городская среда»: в 2017 году благоустроены 63 дворовые территории, в 2018 году – 51, в 2019 году – 65.
В 2019 году общая стоимость работ по благоустройству общественных территорий составляет 67,3 млн руб., в том числе из федерального бюджета – 41,92 млн руб., областного бюджета – 14,16 млн руб., местного бюджета – 11,22 млн руб.
Вторая часть первого этапа благоустройства общественной территории «Площадь Молодежи» (северная сторона) включает следующие основные работы: устройство перголы (навеса), скамьи, обеспечение освещения площади, устройство модульного туалета. Объем финансирования по объекту – 53,9 млн рублей.
За счет средств экономии по результатам проведенных конкурсных процедур по отбору подрядной организации будет приобретен светодиодный фонтан для установки на площади в рамках благоустройства. Предварительная стоимость фонтана составляет 1 004 800,00 рублей. В 2018 году был установлен фонтан за счет средств и силами ПАО «Северсталь» (стоимость работ – порядка 70,0 млн рублей). 
	Благоустройство общественной территории «Парк Победы» включает в себя 3 этапа: 1 этап – 2017 год, 2 этап – 2018 год и 3 этап – 2019 год. 
	В рамках 1 этапа в 2017 году был выполнен капитальный ремонт лыжероллерной трассы в зоне активного отдыха, а также работы по благоустройству тропы здоровья в парке. Стоимость работ составила 35,0 млн руб.
	В рамках 2 этапа в 2018 году спроектированы и выполнены работы по наружному освещению тропы здоровья и зоны активного отдыха, видеонаблюдению тропы здоровья, благоустройству лыжероллерной трассы с устройством тренажерного комплекса (покрытие из резино-полимерных плит; установка малых архитектурных форм: скамеек, урн), по озеленению зон парка и т.д. Стоимость работ – 36,9 млн руб.
В рамках 3 этапа благоустройства в 2019 году выполнены следующие виды работ: в патриотической зоне – организация видеонаблюдения, создание экспозиций «Партизанская стоянка», «Передний край», «Горячая точка»; в зоне активного отдыха – работы по благоустройству и озеленению. Объем финансирования по объекту составил порядка 5,5 млн руб.
По благоустройству кладбища № 1 выполнены следующие виды работ: ремонт входной группы, туалетов, устройство контейнерной площадки, вырубка аварийных деревьев, поросли и кустарников, уборка свалок, прочистка канав, ремонт асфальтобетонного покрытия площадки, установка блок-контейнера, стендов, разметка кварталов.
По благоустройству кладбища № 3 выполнены следующие виды работ: ремонт входной группы, туалетов, устройство контейнерной площадки, вырубка аварийных деревьев, поросли и кустарников, уборка свалок, прочистка канав.
Стоимость работ по благоустройству кладбищ составила 5, 405 млн руб. 
Стоимость разработки проектно-сметной документации благоустройства Набережной на участке от ул. Университетской до Октябрьского моста на 2019-2020 годы (двухлетний контракт) составляет  4,2 млн рублей, в том числе в 2019 году – на сумму 2, 702 млн руб., в 2020 году – на сумму 1,520 млн руб.
Общая стоимость работ по 65 дворовым территориям в 2019 году составила 160,2 млн руб., в том числе из федерального бюджета – 99,736 млн руб., областного бюджета – 33,699 млн руб., местного бюджета – 26,687 млн руб.
За счет средств экономии по результатам проведенных конкурсных процедур по отбору подрядных организаций на проведение работ по благоустройству дворовых территорий появилась возможность реализовать в 2019 году в Череповце мероприятия по цифровизации городского хозяйства – приобретение сервера и программного обеспечения для развития сайта и приложения «Команда Череповца» в соответствии с требованиями стандарта «Умный город» в рамках реализации мероприятия «Цифровая платформа вовлечения граждан в решение вопросов городского развития («Активный горожанин»). Общая стоимость работ составляет 6,3 млн руб.
Основными задачами муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2024 годы (далее также – программа, муниципальная программа) являются:
организация мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов;
организация мероприятий по благоустройству общественных территорий;
создание условий для участия граждан и заинтересованных организаций в благоустройстве дворовых и общественных территорий (трудовое участие граждан в благоустройстве территорий, общественное обсуждение программы, направление предложений заинтересованных лиц о включении в программу дворовой и/или общественной территории, общественное обсуждение дизайн-проектов дворовых территорий, контроль за ходом выполнения работ по благоустройству дворовых территорий).
Общий объем финансирования программы в 2019 году составил 233,8 млн руб., в том числе средства федерального бюджета – 145,6 млн руб., областного бюджета – 49,2 млн руб., городского бюджета – 39,0 млн руб. Указанные средства реализованы следующим образом:
на благоустройство дворовых территорий – 160,2 млн руб.;
на благоустройство общественных территорий – 67,3 млн руб.;
на мероприятия по цифровизации городского хозяйства – 6,3 млн руб. 
[bookmark: _GoBack]Расходование денежных средств осуществляется в соответствии с государственной программой Вологодской области, утвержденной постановлением Правительства Вологодской области от 22 сентября 2017 года № 851 «О государственной программе Вологодской области «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», муниципальной программой «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» в 2018-2024 годы, утвержденной постановлением мэрии города от 19 октября 2017 года № 5027 .
Основными принципами отбора территорий для включения в программу являются следующие:
	для дворовых территорий – в соответствии с критериями отбора, утвержденными постановлением мэрии города от 8 августа 2017 года № 3704 «Об утверждении порядка, регламентирующего организацию мероприятий по разработке муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2024 годы;
	для общественных территорий – по результатам инвентаризации, а также проведенного рейтингового голосования.
[bookmark: sub_1]Заявки на включение дворовых территорий в программу принимаются департаментом жилищно-коммунального хозяйства мэрии города и после проведения инвентаризации территории рассматриваются на заседании общественной комиссии ежеквартально.
Муниципальной программой утвержден перечень дворовых территорий 268 многоквартирных домов, подлежащих благоустройству до 2024 года (действие программы продлевается до 2024 года). С учетом количества благоустроенных дворовых территорий в 2018 году – 51 и в 2019 году – 65, подлежат благоустройству еще 152 дворовые территории. Отбор дворовых территорий на 2020 год с учетом критериев отбора будет осуществлен общественной комиссией в начале 2020 года.
В 2020 году планируется выполнить работы по благоустройству 1 общественной территории – набережная реки Шексны от ул. Университетской до Октябрьского моста.
Реализация мероприятий программы предполагает активное общественное участие, а именно:
создание общественной комиссии, которая контролирует реализацию мероприятий программы формирования городской среды;
обязательное общественное обсуждение и утверждение региональной и муниципальной программы, концепций и дизайн-проектов объектов;
обязательное общественное обсуждение местных правил благоустройства;
свободное право предложения объектов для включения в программу формирования городской среды;
подробное информирование обо всех этапах программы.
Реализация мероприятий проекта «Комфортная городская среда» отражается на официальном сайте города в разделе «ЖКХ». 
