Управление архитектуры и градостроительства информирует о том, что 
06.02.2020 в 16.00 час.
по адресу: г. Череповец, пр. Строителей, 4А, ауд. 418,
состоятся публичные слушания
по рассмотрению проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «среднеэтажная жилая застройка» (код 2.5) земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401010:4109, расположенного по адресу: г. Череповец, ул. Дзержинского.
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Приглашаем  принять участие в публичных слушаниях

Информация по вопросам публичных слушаний размещена на официальном сайте города Череповца в разделе «Градостроительство» во вкладке «Публичные слушания».
С 17.01.2020 по 06.02.2020 в рабочие дни (понедельник – четверг с 8.15 час. до 17.00 час., пятница с 8.15 час. до 16.00 час., перерыв с 12.00 час. до 12.45 час.) по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 1 организована работа экспозиции по вопросу публичных слушаний.
Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, вправе представить свои предложения и замечания, касающиеся Проекта, организатору публичных слушаний в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Набережная, д. 37А, каб. 1 либо по электронной почте: uag@cherepovetscity.ru, а также в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний и посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
В публичных слушаниях вправе принимать участие жители города, правообладатели земельных участков и объектов капительного строительства, расположенных на территории города Череповца, либо иные лица, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией проекта.
В связи с вышеизложенным, участникам публичных слушаний необходимо иметь при себе паспорт, либо иной документ, подтверждающий, что участник публичных слушаний постоянно проживает в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок, в отношении которого подготовлен данные Проекты, правообладателей находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждан, постоянно проживающих в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлен данный Проект, правообладателей таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства. 
Организатор публичных слушаний:
управление архитектуры и градостроительства 
мэрии города Череповца
