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Информация
о результатах проверки целевого и эффективного использования 
бюджетных средств и муниципального имущества 
в муниципальном автономном учреждении «Спортивная школа № 1»

Проверяемый период – 2018 год - 1 полугодие 2019 года.
Объем проверенных средств – 69 524,3 тыс.руб.

В соответствии с уставом МАУ «Спортивная школа № 1» (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией – муниципальным учреждением и создано для обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта. В проверяемом периоде Учреждение осуществляло образовательную деятельность и деятельность, связанную со спортивной подготовкой.
Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения осуществляет комитет по физической культуре и спорту мэрии города (далее – Учредитель, Комитет) в пределах своей компетенции. Функции и полномочия собственника имущества от имени муниципального образования «Город Череповец» осуществляет комитет по управлению имуществом города в пределах своей компетенции.

Контрольным мероприятием не выявлено фактов нецелевого использования бюджетных средств и муниципального имущества.

1. В ходе проверки выявлены нарушения и недостатки, допущенные как Учредителем при формировании и финансовом обеспечении выполнения муниципальных заданий, так и Учреждением при подготовке отчетности о выполнении муниципального задания на 2018 год:
- муниципальное задание на 2019 год в период с 01.01.2019 по 30.01.2019 не соответствовало основным видам деятельности, указанным в уставе Учреждения;
- порядок определения нормативных затрат применяемых при расчете объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания, а также расчет базового норматива затрат произведены с нарушением требований нормативных документов;
- в ходе проверки дать объективную оценку выполнению муниципального задания на 2018 год не представилось возможным в связи с неверными подходами Учредителя к определению планового показателя объема оказания услуги по реализации предпрофессиональных программ, нарушениями Учредителем Положения о порядке формирования муниципального задания, несоответствием муниципальных правовых актов действующему законодательству.

	2. В целях проверки наличия и использования муниципального имущества, закрепленного за Учреждением, в рамках контрольного мероприятия проведена выборочная инвентаризация объектов основных средств. 
В ходе инвентаризации установлены факты разукомплектования основных средств без согласования собственника и без отражения операций на счетах бухгалтерского учета Учреждения, а также нарушения бухгалтерского учета инвентарных объектов.
3. При анализе договоров аренды и безвозмездного пользования помещениями, оказания услуг по организации физкультурно-оздоровительных мероприятий установлены нарушения пункта 2 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в части неопределения цены контрактов, несоответствия актов приема-передачи помещений условиям договоров аренды).
В  ходе проверки установлено, что распределение общехозяйственных расходов по видам деятельности в Учреждении не производилось. При этом  расходы на коммунальные услуги и содержание помещений, переданных в безвозмездное пользование, в проверяемом периоде осуществляло Учреждение. Отсутствие распределения общехозяйственных расходов по видам деятельности не позволило сделать однозначный вывод об источнике финансового обеспечения расходов на коммунальные услуги и содержание помещений, переданных в безвозмездное пользование.
Проверкой использования предоставленных Учреждению земельных участков установлено, что в нарушение требований статьи 39.20 Земельного кодекса РФ право ограниченного пользования (сервитут) на земельный участок по адресу: г. Череповец, ул. Жукова, 2,  МАУ «СШ № 1» не оформлено.

4. Проверка целевого использования средств, предусмотренных на оплату труда, произведена выборочным способом. В ходе проверки установлен ряд нарушений и недостатков:
- в период с 1 по 30 января 2019 года штатное расписание не соответствовало уставу Учреждения;
- устав Учреждения, действовавший в проверяемый период, не соответствовал муниципальным правовым актам (в части порядка заключения трудового договора с директором Учреждения);
- директору Учреждения необоснованно предоставлен дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный рабочий день;
- в нарушение требований статьи 151 Трудового кодекса РФ при расширении зон обслуживания и увеличении объема работ работникам производилась выплата надбавки за интенсивность;
- суммы исчисленного среднего заработка не распределяются должным образом между источниками финансирования;
- имеют место случаи несоблюдения графиков отпусков;
- фактическая продолжительность рабочего времени в отдельные периоды не соответствовала запланированной продолжительности по графику работы или установленной законодательством.
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Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 28.01.2020.
