Итоги за 2017 год

Всего в 2017 году в работе волонтерского экологического штаба приняли участие 41 291 человек. 
[bookmark: _GoBack]В рамках экологического образования для детей и взрослых членами волонтерского штаба организованы и проведены 237 уроков, семинаров и конференций, конкурсов и игр, а также 174 экологических экскурсий и выставок.
За 2017 год волонтерами проведены 78 практических природоохранных мероприятия (уборка городских территорий и берегов рек, сбор вторсырья, высадка саженцев деревьев и корней цветов), в том числе:
собрано 59 019 кг бумаги, 838,5 кг стекла, 184,5 кг металла, 1 749 кг пластика, 17,5 кг упаковок Tetra Pak, 50 мешков со старой одеждой и 165,62 м3 прочих отходов; 
высажены 3 662 саженца деревьев и  3 342 корня цветов;
на безвозмездной основе приняты от населения опасные отходы (1 963,0 кг отработанных батареек, 777 ртутьсодержащих ламп и 223 ртутьсодержащих градусников).
На сегодняшний день на интерактивную карту «Зеленый регион 35» (в личном кабинете оператора волонтерского экологического штаба города Череповца) размещена информация о наличии 747 мест санкционированного сбора мусора по г. Череповцу (в виде контейнерных площадок). 
Через мобильное приложение «Зеленый регион» во 2-ом квартале 2017 года поступило 1 обращение о захламлении в Заягорбском районе на пляже по ул. Головные сооружения, на основании которого силами КООС и членов волонтерского штаба 21.04.2017 проведена экологическая акция по раздельному сбору мусора. 
Волонтерский экологический штаб принял активное участие в таких крупных экологических мероприятиях, как: ежегодная общероссийская акция «Дни защиты от экологической опасности» (Череповец занял 2 место среди муниципальных образований Вологодской области),  общероссийская акция по очистке водных объектов и их берегов «Вода России», экологический субботник «Зеленая Россия» (получен сертификат за активное участие в номинации «Конкурс на самое массовое участие»), Всемирный день без автомобиля (30.09.2017 проведен городской автопробег, в котором участвовало около 300 человек).
В июле 2017 года волонтерский штаб принял участие в конкурсе «Лидер климатического развития», который проходил в рамках проведения «Климатического форума городов России 2017», и получил диплом победителя за 1 место в номинации «Лучший проект по развитию социально-значимых экологических инициатив с вовлечением сообществ».

