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Приложение
к решению Череповецкой

городской Думы 

от 26.02.2020 № 23
Информация
об итогах строительства объектов промышленного, жилищного и социального
 назначения в городе Череповце в 2019 году в рамках выполнения муниципальной программы «Реализация градостроительной политики города Череповца» 
на 2014-2022 годы, планах на 2020 год
Ежегодно информация об объектах, построенных в отчетном году, представляется на заседании Череповецкой городской Думы.

Объекты жилищного строительства, общественного, производственного и коммунально-складского назначения, социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры, введенные в эксплуатацию в 2019 году: в Индустриальном районе принято в эксплуатацию 22 объекта, Северном районе – 20 объектов, Зашекснинском районе – 17 объектов, Заягорбском районе – 13 объектов. Всего в 2019 году принято в эксплуатацию 72 объекта капитального строительства.
Объекты жилищного строительства, введенные в эксплуатацию в 2019 году: в Индустриальном районе выдано 5 разрешений на ввод в эксплуатацию общей площадью 29 746 кв.м., в Зашекснинском районе – 10 разрешений на ввод в эксплуатацию (жилых домов и очередей) общей площадью 51 844 кв.м., Заягорбском районе – 2 разрешения на ввод в эксплуатацию общей площадью 11 880 кв.м. Всего построено 12 многоквартирных жилых домов и 82 индивидуальных жилых дома. Объем ввода жилья – 106 009 кв.м., в том числе многоквартирные дома – 93 470 кв.м., индивидуальное жилищное строительство – 12 539 кв.м.
Объекты общественного назначения и социальной инфраструктуры, введенные в эксплуатацию в 2019 году: в Индустриальном районе принято в эксплуатацию 5 объектов общей площадью 5 304 кв.м., Северном районе – 5 объектов общей площадью 5 327 кв.м., Зашекснинском районе – 5 объектов общей площадью 51 188 кв.м., Заягорбском районе – принято в эксплуатацию 5 объектов общей площадью 3 101 кв.м. Всего в 2019 году принято в эксплуатацию 20 объектов общей площадью 64 920 кв.м.

Объекты производственного и коммунально-складского назначения, введенные в 2019 году: в Индустриальном районе принято в эксплуатацию 12 объектов, Северном районе – 15 объектов, Зашекснинском районе – 2 объекта, Заягорбском районе – 6 объектов.
Всего принято в эксплуатацию 35 объектов, в том числе: 2 линейных объекта и 13 промышленных объектов.
Незавершенные строительством объекты:

Индустриальный район – 48 действующих разрешений на строительство, в том числе: многоквартирные жилые дома – 5, общественные здания – 7, производственные, складские – 36.
Северный район – 33 действующих разрешения на строительство, в том числе: многоквартирные жилые дома – 2, общественные здания – 4, производственные, складские – 27.
Зашекснинский район – 31 действующее разрешение на строительство, в том числе: многоквартирные жилые дома – 23, общественные здания – 5, производственные, складские – 3.
Заягорбский район – 37 действующих разрешений на строительство, в том числе: многоквартирные жилые дома – 11, общественные здания – 6, производственные, складские – 20. Всего разрешений на строительство – 149, из них: объектов жилищного строительства – 41, объектов общественного назначения – 22, коммунально-складского, производственного назначения – 86.
Управлением архитектуры и градостроительства мэрии города в 2019 году проведено 9 архитектурных советов, на которых рассмотрено 75 проектов объектов капитального строительства, нестационарных объектов, проектов благоустройства территорий.

В рамках проекта «Сердце города», направленного на развитие территории исторической части города и формирование социокультурного пространства, привлекательного для жителей, гостей и туристов, выполнено следующее.

Утвержден Дизайн-код «Сердце города» – единая концепция по обустройству территории, зданий по Советскому проспекту и прилегающих к нему зон в пределах границ исторического поселения «Город Череповец». Дизайн-код «Сердце города» сформирован из следующих блоков:

размещение информационных конструкций на фасадах зданий по Советскому проспекту;
малые архитектурные формы в исторической части города;
примечательные места в исторической части города;
указатели в исторической части города.

В 2019 году начата работа по внесению изменений в Генеральный план города Череповца в части приведения в соответствие с Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 09.01.2018 № 10 «Об утверждении Требований к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения и о признании утратившим силу приказа Минэкономразвития России от 7 декабря 2016 № 793», а также отображения границ исторического поселения регионального значения. Утверждение изменений планируется в 2020 году.
В 2019 году город Череповец, как историческое поселение регионального значения, принял участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Данный конкурс ежегодно проводит Минстрой России в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

В 2019 году разработана и утверждена концепция развития территории набережной от ул. Университетской до Октябрьского моста. Концепция широко обсуждалась с представителями бизнеса, территориальными общественными самоуправлениями, общественными организациями, была одобрена и рекомендована к реализации. 

На основании концепции в настоящее время выполняется корректировка проекта планировки территории и разработка проектной документации.

Разработана проектно-сметная документация на реконструкцию подпорной стенки набережной на участке от ул. Университетской до памятника основателям города Череповца. Начало выполнения работ планируется в 2020 году.
В 2019 году поставлена задача по созданию уникального по своей структуре нового жилого квартала – Экоквартала на территории 107 микрорайона, основными критериями которого являются следующие:
сохранение существующих зеленых насаждений, поскольку территория расположена в незастроенной части Зашекснинского района, что позволит не только сократить время на произрастание вновь посаженных зеленых насаждений, но и сохранить зеленый массив, создав на его базе рекреационные территории;
максимально возможный показатель обеспеченности озелененных территорий общего пользования на человека;
применение в строительстве объектов экологичных материалов;
применение концепции «двор без машин», что снизит транспортную и экологическую нагрузку на дворовые территории, которые можно использовать для организации зон тихого и активного отдыха для жителей;
вторичное использование ресурсов и отходов;
раздельный сбор отходов.

Для решения данных задач необходим комплексный подход как к проектированию микрорайона, так и к его строительству. Градостроительное законодательство предусматривает такой вид освоения территорий как комплексное.

В 2019 году начата подготовка к реализации данного проекта: в документах градостроительного зонирования отображена территория под комплексное освоение, определены расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности территории объектами коммунальной, транспортной, социальной инфраструктур и расчетные показатели максимально допустимого уровня территориальной доступности указанных объектов, определены необходимые последующие мероприятия для реализации, составлена дорожная карта. Начало реализации проекта запланировано на 2020 год. Данный проект станет пилотным для Вологодской области и будет отличаться уникальностью компоновки жилых домов, выделением дополнительного озелененного пространства, прогулочных зон, парковок по периметру микрорайона, разнообразием в отделке фасадов с применением экологичных материалов, что позволит избежать монотонности застройки и создаст во дворах комфортные условия для жителей микрорайона. В основе проекта закладываются принципы стандарта комплексного освоения территорий, разработанного Минстроем России и АО «ДОМ.РФ» вместе с ООО «КБ Стрелка» по поручению Председателя Правительства Российской Федерации.

PAGE  

