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В 2019 году в работе волонтерского экологического штаба города Череповца  приняли участие 59,8 тыс. человек. 
При этом в рамках экологического образования для детей и взрослых проведено 1790 мероприятий – экологические уроки, семинары и конференции, конкурсы,  экскурсии на объекты МУП «Водоканал», АО «Апатит», ПАО «Северсталь», в ФГБУ «Дарвинский государственный природный биосферный заповедник» и др.
Также членами волонтерского экологического штаба проведены около 160 практических природоохранных мероприятий (уборка городских территорий и берегов рек Ягорбы и Шексны, сбор вторсырья, высадка саженцев деревьев и кустарников и др.). 
В результате проведения практических природоохранных мероприятий членами волонтерского экологического штаба собрано 32,4 т бумаги, 2,8 т стекла, 400 кг металла, 1,1 т пластика, 443,2 куб. м прочего мусора; высажены более 1650 саженцев деревьев и кустарников и 88,0 тыс. корней цветов; на безвозмездной основе приняты от населения опасные отходы (108 кг отработанных батареек, 500 ртутьсодержащих ламп).

