ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере регионального государственного

экологического надзора комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца за 1 квартал 2020 года
Комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца (далее – комитет) за 1 квартал 2020 года в отношении юридических лиц проведены 2 плановые выездные проверки.
По результатам 1 плановой проверки выявлено нарушение требований законодательства в области охраны окружающей среды. За совершение административного правонарушения в отношении должностного лица предприятия составлен 1 протокол об административном правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена ст. 8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

За 1 квартал 2020 года составлен 61 протокол об административных правонарушениях, в том числе 12 протоколов  по ст. 8.1 КоАП РФ; 2 протокола по ст. 8.2 КоАП  РФ; 44 протокола по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ; 2 протокола по ст. 8.5 КоАП РФ; 1 протокол по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ.

За 1 квартал 2020 года выдано всего 20 предписаний, в том числе 1 предписание по итогам одной плановой проверки, 19 предписания выданы в рамках административных расследований.  Из 20 выданных предписаний 4 предписания выполнены, 16 предписаний находятся на контроле в комитете, так как срок исполнения не истек.
В целях профилактики правонарушений за минувший квартал 2020 года выдано 238 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.01.2020 по 31.03.2020 уполномоченными лицами наложено административных штрафов на общую сумму 206 300 руб., в том числе уплачено 6 300 руб. административных штрафов, срок добровольной уплаты штрафов в размере 200 000 руб. не истек.  Оплата административных штрафов находится на контроле в комитете. Кроме того, по результатам рассмотрения 23 административных материалов комитета уполномоченными лицами вынесены административные наказания в виде предупреждения.
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