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Информация
о результатах проверки целевого и эффективного использования 
бюджетных средств, выделенных на капитальное строительство объекта 
«Средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.»

Проверяемый период – 2017 - 2019 годы.
Объем проверенных средств – 1 011 602 823,82 руб.

Мероприятия по строительству объекта «Средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.» предусмотрены в рамках реализации муниципальной программы «Осуществление бюджетных инвестиций в социальную, коммунальную, транспортную инфраструктуры и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности города Череповца» на 2014 – 2022 годы, утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2013 № 4813.
МКУ «УКСиР» для строительства объекта «Средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.» с 2017 по 2019 годы утверждены бюджетные ассигнования в размере 1 067 472 400,00 руб., кассовое исполнение средств бюджета составило 1 011 602 823,82 руб.
Для выполнения строительно-монтажных работ между МКУ «УКСиР» и ООО «СтройГрупп» по результатам аукциона в электронной форме заключен муниципальный контракт от 13.05.2017. 
Срок начала выполнения работ – с даты заключения муниципального контракта, окончание выполнения работ – 01.08.2018, получение разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – до 20.08.2018.
Решением Арбитражного суда Вологодской области от 20.03.2018 срок выполнения работ по контракту продлен до 30.03.2019, получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию до 30.05.2019. 
В рамках муниципального контракта подрядчиком выполнены работы по строительству объекта в соответствии с проектно-сметной документацией, разработанной МКУ «УКСиР» в 2015 году и имеющей положительное заключение АУ ВО «Управление Государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по Вологодской области». 
Работы на объекте осуществлялись подрядчиком ООО «СтройГрупп» с привлечением субподрядных организаций.
Акт приемки законченного строительством объекта «Средняя общеобразовательная школа № 24 в 112 мкр.» подписан 30.03.2019 представителями заказчика и подрядчика без замечаний. Получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию от 30.05.2019 № 35-328000-18-2019, выданное управлением архитектуры и градостроительства мэрии города Череповца.
В ходе выборочной проверки расходования бюджетных средств, выделенных на строительство объекта, установлено следующее:
1. Неполная передача в казну города имущества, полученного по результатам строительно-монтажных работ.
	В соответствии с представленными документами общая стоимость непереданных в муниципальную казну на момент проверки имущественных объектов составила 170 049 479,11 руб.
	По указанному факту предложено КУИ города поставить на контроль передачу в казну города соответствующих объектов.
2. Выполнение подрядчиком работ без получения согласования и внесения изменений в проектно-сметную документацию.
Проектной документацией в технических помещениях подвалов блоков «Б» и «В» здания школы предусмотрена конструкция пола – грунт основания, уплотненный щебнем. Соответственно, локальными сметами предусмотрены работы по уплотнению грунта щебнем из природного камня марки 800 фракции 40-70 мм. 
При комиссионном визуальном обследовании объекта 19.12.2019 установлено, что в подвалах блоков «Б» и «В» полы, уплотненные щебнем, не выполнены. Фактически полы частично выполнены песком, грунтом и песчано-гравийной смесью.
Оплата подрядчику работ по устройству полов, уплотненных щебнем, в подвалах блоков «Б» и «В» в сумме 120 161,86 руб. произведена необоснованно.
МКУ «УКСиР» предложено принять меры к возмещению в городской бюджет денежных средств, необоснованно выплаченных подрядчику за устройство полов в подвалах блоков «Б» и «В» в сумме 120 161,86 руб.

3. Несоответствие оплаченных заказчиком и фактически выполненных подрядчиком объемов строительно-монтажных работ.
В ходе проведения 19.12.2019 комиссионного визуального обследования объекта установлено, что часть работ по устройству покрытий полов из легкого бетона, внутренней отделке, устройству плинтусов из цемента и керамогранитной плитки подрядчиком не выполнены, соответственно, оплата фактически невыполненного объема работ в сумме 217 550,88 руб. произведена подрядчику необоснованно.
30.01.2020 проведено повторное визуальное обследование объекта, которым установлено, что вышеуказанные работы выполнены в полном объеме.
Таким образом, работы выполнены после выявления в ходе проверки данных нарушений.

4. При проведении визуального обследования объекта строительства установлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ, которые отражены в приложении к отчету.
Большинство замечаний по состоянию на 30.01.2020 устранено подрядной организацией. 
В полном объеме замечания будут устранены в рамках гарантийных обязательств в период до 30.07.2020 согласно гарантийному письму подрядчика.

5. Выявлено несоответствие оплаченных работ сметной документации и завышение физических объемов работ на сумму 27 256,1 руб., которые восстановлены в городском бюджете в период проверки.

6. МКУ «УКСиР» провело повторную государственную экспертизу проектной документации по предписанию Госстройнадзора от 01.04.2019 № 20, выданному застройщику ООО «СтройГрупп».
Принимая исполнение данного предписания, МКУ «УКСиР» возложило на себя дополнительные необоснованные расходы в сумме 346 311 руб.

7. Заключение муниципального контракта при несоответствии сроков выполнения работ, предусмотренных аукционной документацией. Неприменение к подрядчику требований об уплате неустоек.
По результатам аукциона в электронной форме между МКУ «УКСиР» и                 ИП В.П.Голиковым заключен муниципальный контракт от 07.10.2019  на выполнение строительно-монтажных работ - монтаж электрических сетей для подключения оборудования актового зала на условиях, указанных в извещении о проведении электронного аукциона и документации о закупке. Цена муниципального контракта составило 596 494,02 руб. 
Исполнение муниципального контракта в установленный срок – 30.09.2019 не могло быть завершено, поскольку муниципальный контракт заключен 07.10.2019, то есть после сроков выполнения работ, предусмотренных муниципальным контрактом.
По состоянию на 14.01.2020 подрядчиком работы на объекте не выполнены. В соответствии с информацией МКУ «УКСиР» от 04.02.2020 муниципальный контракт от 07.10.2019 с ИП В.П.Голиковым расторгнут по соглашению сторон.
МКУ «УКСиР» не воспользовалось своим правом (ч.9 ст.95 Федерального закона № 44-ФЗ) об одностороннем отказе от исполнения муниципального контракта и не направило подрядчику требование об уплате неустойки (штраф, пени), расчетный размер которой на 28.01.2020 составил 59 650 руб.

По результатам контрольного мероприятия внесены представления директору МКУ «УКСиР», председателю КУИ города.

 Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 30.04.2020.
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