Отчет о деятельности депутата Череповецкой городской Думы
Орлова Сергея Валентиновича по итогам 2019 года

Орлов Сергей Валентинович избран 10 сентября 2017 года депутатом Череповецкой городской Думы 9 созыва (2017 - 2022 гг.) по одномандатному избирательному округу № 2. 
Являюсь председателем постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности; вхожу в состав постоянной комиссии Череповецкой городской Думы по бюджету и экономической политике, по развитию города и муниципальной собственности. 
В течение года на заседаниях постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности принимал активное участие в обсуждении вопросов о награждении Почетной грамотой Череповецкой городской Думы и поощрении Благодарственным письмом Череповецкой городской Думы. 
Важным направлением работы комиссии по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности в отчетном периоде стало взаимодействие с Молодежным парламентом города Череповца. Ежеквартально провожу встречи с членами Молодежного парламента, на которых затрагиваются проблемы и вопросы молодежной политики. 
Участвую в правотворческой деятельности представительного органа городского самоуправления, в обсуждении изменений в Устав города Череповца, проектов городского бюджета, Программы социально-экономического развития города Череповца, отчетов об их исполнении, изменения местных налогов.
	 Одним из основных направлений депутатской деятельности является работа с избирателями, обращениями граждан. 
	В 2019 году провел 12 приемов граждан, из них: 2 – в филиале Центра профилактики правонарушений по адресу: ул. Любецкая, 15; 10 – в мэрии г. Череповца, каб. 216. Информация о приеме граждан размещалась на официальном сайте Череповецкой городской Думы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на публичной странице Череповецкой городской Думы в социальной сети «ВКонтакте». 
В отчетный период заявители обращались лично, направляли индивидуальные и коллективные обращения. В 2019 году поступило 20 обращений:
15 обращений – по вопросам жилищно-коммунального хозяйства о (об):
повышении тарифа на вывоз ТБО с 01 января 2019 года;
плате за капитальный ремонт;
снегоочистке проезжей части по ул. Лесная; 
неудовлетворительной уборке дворовых территорий МКД;
неудовлетворительном состоянии дорожной разметки на парковках МКД и торговых центров;
улучшении жилищных условий;
разрушении стены в подъезде МКД;
асфальтировании заезда к МКД расположенного на землях общего пользования;
возможности перевода нежилого помещения в жилое;
ремонте проезжей части дворовой территории в рамках проекта «Комфортная городская среда»;
организации своевременности вывоза мусора и устройстве контейнерной площадки на территории МКД;
освещении межквартальных проездов в Заягорбском районе;
2 обращения – по вопросу получения звания «Ветеран труд»;
2 обращения – по вопросам реализации проектов «Дом образцового содержания» и «Комфортная городская среда»;
1 обращение – по вопросу реализации проекта, направленного на развитие культуры и истории города;
– по вопросу предоставления площади в аренду в здании автовокзала.
Всем обратившимся гражданам даны устные и письменные ответы, разъяснения, рекомендации.
В рамках взаимодействия депутатов Череповецкой городской Думы с избирателями и территориальным общественным самоуправлением по округу № 2 в 2019 году участвовал в (во):
- встрече с трудовым коллективом МБДОУ «Детский сад №36», в праздничных мероприятий по случаю юбилейной даты дня основания МБДОУ «Детский сад №36;
- мероприятии, посвященном приемке и открытию дворовых территорий по адресам: Октябрьский проспект, д. 39, 43, 45 после реконструкции в рамках проекта партии «Единая Россия», «Комфортная городская среда»;
- мероприятии, посвященном поздравлению ветеранов с 75-летием со Дня снятия блокады Ленинграда;
мероприятии, посвященном поздравлению ветеранов ВОВ округа на дому;
отчетной конференции мэра г. Череповца об итогах работы за 2018 год и о планах на 2019 год;
встрече жителей округа с главным врачом поликлиники № 7 Евгенией Сергеевной Смирновой в МАОУ «СОШ № 40»;
встрече с собственниками МКД по адресу: ул. Любецкая, д.5 и 9 по вопросам благоустройства общественных территорий ТОС, участию МКД в проекте "Комфортная городская среда";
встрече с жителями дома по адресу: ул. Любецкая, д. 27 по вопросу участия МКД в проекте "Комфортная городская среда";
встрече с активом ТОС «Жемчужина» и директором МАОУ «СОШ №40» по вопросу устройства спортивной площадки в рамках проекта «Народный бюджет – ТОС»;
встрече в рамках проекта «Диалог» с жителями домов 8 и 8а по ул. Наседкина;
спортивном празднике на территории МАОУ «СОШ № 40»,  организованном ТОС «Жемчужина».
Также в отчетный период принял участие в конкурсе на замещение должности мэра города Череповца в качестве кандидата и представил программу развития города на заседании членов комиссии по проведению конкурса.  
В преддверии празднования Дня местного самоуправления провел «Урок выпускника» с обучающимися МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28». 
Являсь членом фракции «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Череповецкой городской Думе. В течение 2019 года  принимал активное участие в информационных конференциях Череповецкого городского отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». На постоянной основе провожу  встречи с активом округа и секретарями первичных отделений по округу № 2.



Депутат Череповецкой городской Думы                                                         С.В.Орлов
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