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Информация 

о реализации мероприятия по обеспечение жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации                          от 30.01.2019 № 62 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» прекращено действие основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее - Программа) и введена в действие ведомственная целевая программа «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» указанной Программы.  

Предоставление молодым семьям социальных выплат осуществляется в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и регулируется Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации.
Мероприятия по выполнению подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» на 2014-2022 годы (далее – Подпрограмма), утвержденной постановлением мэрии города от 10.10.2013 № 4807, осуществляются согласно: 

- постановлению Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050        «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
- постановлению Правительства Вологодской области от 28.10.2013 № 1105 «О государственной программе Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014-2020 годы»;
- постановлению Правительства Вологодской области от 02.03.2020 № 184          «О реализации ведомственной целевой подпрограммы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
- соглашению о реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы между ПАО Сбербанк и мэрией города от 16.08.2016 № 31;
- соглашению о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования области для предоставления социальных выплат молодым семьям-участникам мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной программы Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014-2020 годы» от 20.01.2020 № 19730000-1-2020-011 между Департаментом строительства Вологодской области и мэрией города (Дополнительное соглашение к указанному соглашению от 26.03.2020 № 19720000-1-2020-011/01).
По состоянию на 01.06.2020 сформирован список молодых семей - участников мероприятий ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки граждан в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», изъявивших желание получить социальную выплату в 2021 г., в который включено 78 молодых семей.
В список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилого помещения в 2020 г., утвержденный распоряжением Департамента строительства Вологодской области от 11.12.2019 № 1881, включены 4 молодые семьи по городу Череповцу.

В марте 2020 г. всем молодым семьям, включенным в указанный список оформлены и  выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства. 

Денежные средства федерального и областного бюджетов для обеспечения 4 молодых семей поступили в мэрию города. Объем софинансирования, согласно выданным свидетельствам, составляет:

- за счет средств федерального бюджета в сумме 622 018,57 руб.;

- за счет средств областного бюджета в сумме 1 728 213,43 руб.

- за счет средств городского бюджета в сумме 1 048 863,87 руб.

По состоянию на 03.06.2020:

3 молодые семьи использовали социальную выплату на погашение основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам;

1 молодая семья проводит мероприятия по подбору жилого помещения.

