Информация о предполагаемом использовании земельного участка в случае предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования

[bookmark: _GoBack]На общественные обсуждения выносится вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «магазины» земельного участка с кадастровым номером 35:21:0204002:3774, площадью 1948 кв.м., расположенный по ул. Краснодонцев.
Земельный участок расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1), имеет вид разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства». Вид использования «магазины» относится к условно разрешенному виду использования для зоны Ж-1. Земельный участок находится в  государственной неразграниченной собственности.
Вдоль улицы Краснодонцев, на участке от ул. Олимпийской до ул. Каштановой нет продуктовых магазинов. Земельный участок площадью 1948 кв. м., расположенный на первой линии ул. Краснодонцев будет удобным для размещения магазина «шаговой доступности». 
Земельный участок расположен на первой линии ул. Краснодонцев.
В соответствии с местными нормативами градостроительного проектирования на рассматриваемом земельном участке может располагаться магазин, торговой площадью не более 200 кв.м, парковочные места для посетителей будут располагаться на указанном земельном участке.
Заезд автотранспорта на земельный участок для разгрузки автомашин и посетителей будет осуществляться через проезд, расположенный с западной стороны земельного участка.
Проектирование павильона и благоустройства земельного участка будет выполняться в соответствии с требованиями законодательства РФ, технических регламентов, САНПиН, СНиП, СП, местными нормативами градостроительного проектирования, Правилами землепользования и застройки города Череповца.
К внешнему виду павильона  предъявляются следующие требования:
Объемно-пространственное решение должно учитывать лаконичное сочетание разноформатных объемов.
Оформление фасадов:
- облицовка стен, элементов фасадов - композитные панели, в том числе алюминиевые; металлокассеты; плитки карамогранита и т.д., применение деревянных ламелей для декорирования фасадов;
-  максимальное витражное остекление в переплетах из алюминия; 
- использование  объемных элементов, форм  для оформления фасадов;
- конструктивные элементы жесткости и крепления должны быть закрыты декоративными элементами;
- необходимо предусмотреть место для размещения вывески;
- разработать вариант светового праздничного оформления фасадов павильона.
Габаритные размеры  павильона должны приниматься в соответствии с требованиями законодательства, с учетом установленных максимальной высоты здания, максимального процента застройки, озеленения, площади для благоустройства, парковочных мест и т.д. 
Проект благоустройства должен предусматривать:
- мероприятия, определенные требованиями технических регламентов, САНПиН; СНиП, СП;
- эффективность решений в организации транспортных и пешеходных путей;
- обустройство площадки с плиточным покрытием для размещения павильона, пешеходных дорожек с плиточным покрытием;
- обустройство площадки для разгрузки автотранспорта;
- освещение  территории, размещение малых форм архитектуры (скамей,  урн, цветочниц и т.д.), озеленение территории, в том числе с применением элементов вертикального озеленения; 
- обустройство площадки для размещения мобильных (на колесах) мусороконтейнеров с крышками.
Подключение павильона к объектам инженерных служб города будет осуществляться в соответствии с техническими условиями ресурсоснабжающих организаций города и с учетом существующих и ранее запроектированных инженерных коммуникаций.

