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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере регионального государственного

экологического надзора комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца за 2 квартал 2020 года
Комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца (далее – комитет) во 2 квартале 2020 года плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи предотвращением распространения новой коронавирусной инфекции на территории Вологодской области.

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 « Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» запланированные на 2020 год проверки исключены из Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей комитетом охраны окружающей среды мэрии на 2020 год, утвержденного постановлением мэрии города от 30.10.2019 № 5203.
Во 2 квартале 2020 года специалисты комитета приняли участие в 5 проверках организованных Череповецкой межрайонной природоохранной прокуратурой, в том числе в проверке по факту загрязнения 09.06.2020 нефтепродуктами водного объекта – р. Шексна в районе промпорта ПАО «Северсталь», в 4 проверках организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами по исполнению требований законодательства в области обращения с ртутьсодержащими отходами.

За 2 квартал 2020 года составлено 34 протокола об административных правонарушениях, в том числе по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ - 28; по ч. 2 ст. 8.2 КоАП РФ – 3; по ч. 3 ст. 8.2 КоАП РФ - 1; по ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ - 2.

За 2 квартал 2020 года выдано всего 14 предписаний об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды, из них 3 предписания выполнены, 11 предписаний  находятся на контроле в комитете, так как срок исполнения не истек.
В целях профилактики правонарушений за минувший квартал 2020 года выдано 339 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
По возбужденным административным материалам комитета за период с 01.04.2020 по 30.06.2020 уполномоченными лицами наложено административных штрафов на общую сумму 402400 руб., в том числе уплачено 3000 руб. административных штрафов, срок добровольной уплаты штрафов в размере 399400 руб. не истек.  Оплата административных штрафов находится на контроле в комитете.

Кроме того, по результатам рассмотрения 4 административных материалов комитета уполномоченными лицами вынесены административные наказания в виде предупреждения.
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