ИНФОРМАЦИЯ 
о проведенном 25 декабря 2020 года заседании комиссии по соблюдению
 требований к служебному поведению муниципальных служащих
 и урегулированию конфликта интересов 
25 декабря 2020 года в мэрии города состоялось заседание комиссии.

В повестке заседания комиссии запланировано рассмотрение следующих вопросов:

- оглашение решения мэра города по результатам рассмотрения рекомендаций комиссии, принятых на заседании от 11.12.2020.

- рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в АО «Апатит», благотворительном фонде «Дорога к дому», ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет».
По итогам заседания комиссией принято следующие решение:
Выполнение муниципальными служащими иной оплачиваемой работы в АО «Апатит», благотворительном фонде «Дорога к дому», ФГБОУ ВО «Череповецкий государственный университет» не влечет за собой конфликт интересов и не повлияет на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение должностных обязанностей.

В отношении одного муниципального служащего установлено нарушение порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.  Комиссией рекомендовано не применять дисциплинарное взыскание к муниципальному служащему, а строго указать на соблюдение им требований к служебному поведению, запретов и ограничений на муниципальной службе. Управлению муниципальной службы и кадровой политики мэрии повторно ознакомить муниципального служащего с постановлением мэрии города от 05.05.2017 № 2086 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) лицом, замещающим должность муниципальной службы мэрии города, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
