Анализ 
заявлений и обращений граждан на предмет наличия информации
 о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами и 
фактов проявления коррупции со стороны должностных лиц
 (по итогам работы за 2020 год)
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В соответствии с п. 4.7 плана по противодействию коррупции на 2020 год проведен анализ обращений граждан на предмет наличия информации о ненадлежащем исполнении обязанностей должностными лицами мэрии города и фактов проявления коррупции с их стороны.
В 2020 г. в мэрию города  по вышеуказанным вопросам поступило 2 обращения, из них  - 1 посредством почтовой связи через прокуратуру города Череповца,  – 1 на официальный сайт мэрии города. Поступившие обращения содержали информацию:
- О противоправных действиях директора МАДОУ ДО «Детский технопарк «Кванториум»;
 - О выпуске телепередачи о коррупции в городе Череповце в сфере ЖКХ.
По обращению о противоправных действиях директора МАДОУ ДО «Детский технопарк «Кванториум»	 в соответствии с приказом управления образования мэрии города от 14.04.2020 № 545 «О проведении служебного расследования» в период с 15.04.2020 по 29.04.2020 в учреждении была проведена внеплановая проверка фактов, отраженных в обращении. 
	В ходе проведения служебного расследования доводы и факты, изложенные в обращении, частично подтвердились. В частности, имело место несоответствие квалификации работников предъявляемым требованиям, несоответствие локальных актов учреждения нормативным правовым актам, регулирующим вопросы оплаты труда работников учреждения, отсутствие со стороны администрации учреждения надлежащего контроля за реализацией проекта по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей.
	Кроме того, установлены нарушения в сфере организации работы по противодействию коррупции в учреждении. Приказом директора МАОУ ДО «Детский технопарк «Кванториум» от 01.11.2018 утверждена Антикоррупционная политика, которой закреплены основные обязанности ответственного за работу по профилактике коррупционных правонарушений в учреждении. Одной из таких обязанностей является организация работы по рассмотрению сообщений о конфликте интересов. Руководитель учреждения не был проинформирован   ответственным за работу по профилактике коррупционных правонарушений (автором обращения) о возможном возникновении конфликта интересов, и на комиссии по противодействию коррупции данный вопрос рассмотрен не был.
По итогам служебного расследования директору МАОУ ДО «Детский технопарк «Кванториум» указано на выявленные нарушения и рекомендовано применить меры дисциплинарного воздействия к виновным лицам.
Обращение о выпуске телепередачи о коррупции в городе Череповце в сфере ЖКХ было рассмотрено в управлении муниципальной службы и кадровой политики мэрии. 
Заявителю сообщено, что назначение и проведение контрольных мероприятий на территории области приостановлено, в связи с чем, проведение в рамках лицензионного контроля проверок, в том числе в отношении ООО «Управдом Гарант», на основании соответствующей лицензии осуществляющего управление указанными в сюжете ОТР многоквартирными домами, в настоящее время невозможно в соответствии с пп. «б» п.6 ст.4.1 Федерального закона № 68-ФЗ от 21.12.1994 «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлением Правительства РФ № 794 от 30.12.2003 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», постановлением Главного государственного санитарного врача РФ № 5 от 02.03.2020 «О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019- nCoV)», поручением председателя Правительства РФ № ММ-П36-1945 от 18.03.2020 и постановлением Правительства Вологодской области Ш 229 от 16.03.2020 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) на территории Вологодской области». 
При этом с целью принятия мер реагирования управляющая компания ООО «Управдом Гарант» проинформирована о фактах ненадлежащего содержания общедомового имущества дома 54 по Октябрьскому проспекту и предупреждена о недопустимости нарушения обязательных требований. 
По результатам рассмотрения  обращений фактов проявления коррупции со стороны  должностных лиц мэрии города не установлено. Заявителям даны соответствующие разъяснения, направлены ответы в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".
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