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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверок в сфере регионального государственного

экологического надзора комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца за 4 квартал 2020 года
Комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца (далее – комитет) в 4 квартале 2020 года плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились в связи предотвращением распространения новой коронавирусной инфекции на территории Вологодской области.

В 4 квартале 2020 года специалисты комитета приняли участие в 6 проверках организованных прокуратурой г.Череповца. В 4 квартале 2020 года проведено 35 плановых рейдовых осмотров (обследований) территорий включая территории во-доохранных зон поверхностных водных объектов.

По фактам нарушений природоохранного законодательства за истекший пе-риод рассмотрено 17 обращений.

По выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства в 4 квартале 2020 года возбуждено 48 дел об административных правона-рушениях. По итогам 4 квартала 2020 года составлено 62 протоколов об админи-стративных правонарушениях, из них:

с проведением административного расследования - 43 (по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ - 39; по ч. 2 ст. 8.2 КоАП РФ – 2; по ч. 3 ст. 8.2 КоАП РФ - 2); 

без проведения административного расследования - 19 (по ст. 8.5 КоАП РФ -2, по  ст. 8.1 КоАП РФ – 13, по ст. 8.41 КоАП РФ – 3, по ст. 17.7 КоАП РФ – 1). 
В 4 квартале 2020 года наибольшее количество нарушений в области охраны окружающей среды выявлено при накоплении отходов производства и потребления. За накопление отходов производства и потребления в неустановленном месте в отношении юридических, физических лиц составлено –43 протокола по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ.  В целях недопущения нарушений требований природоохранного законодательства собственникам земельных участков и лицам, не являющиеся собственниками земельных участков рекомендуется:

  использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде;

соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов;

не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы.
В целях профилактики правонарушений в области охраны окружающей среды за 4 квартал 2020 года комитетом направлено 113 информационных писем с разъяснениями действующего законодательства,  проведено 17 консультирований по вопросам соблюдения требований в области охраны окружающей среды.

По возбужденным административным материалам комитета за 4 квартал 2020 года наложено административных штрафов на общую сумму 472000 руб., уплачено 105301,64 руб. административных штрафов. Оплата административных штрафов находится на контроле в комитете.

По результатам рассмотрения 8 административных материалов комитета Череповецким городским судом вынесены административные наказания в виде предупреждений и устных замечаний.
