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ДОКЛАД 
ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КОНТРОЛЯ 
И ОБ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТАКОГО КОНТРОЛЯ                                                                      НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЧЕРЕПОВЦА В 2020 ГОДУ
Настоящий доклад об осуществлении муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования городской округ «Город Череповец» (далее – доклад) подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», во исполнение требований постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)». 

В доклад включены сведения об организации проведения муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ «Город Череповец» (далее – муниципальный земельный контроль за отчетный год и его эффективности, по следующим разделам:

1. Состояние нормативно-правового регулирования. 
2. Организация муниципального земельного контроля. 
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля. 
4. Проведение муниципального земельного контроля. 
5. Действия органа муниципального земельного контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений. 
6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля. 
7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
1. Состояние нормативно - правового регулирования
Перечень нормативно-правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального земельного контроля:

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);

- Федеральный закон от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве»;

 - Федеральный закон от 25.10.2001 № 137-Ф3 «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2007 № 190-ФЗ;

 - Федеральный закон от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;

Вся  информация по муниципальному земельному контролю доводится до населения путем размещения на официальном сайте мэрии города Череповца: https://mayor.cherinfo.ru/1766  и на стенде комитета по управлению имуществом.
2. Организация муниципального земельного контроля
А) На территории города Череповца муниципальный земельный контроль осуществляется комитетом по управлению имуществом города Череповца (далее – комитет), органом мэрии города с правами юридического лица. Муниципальный земельный контроль проводится специалистами отдела муниципального земельного контроля.
Б) В целях осуществления муниципального земельного контроля комитет организует и проводит:

1) плановые и внеплановые проверки в форме документарной и (или) выездной проверки;

2) мероприятия, направленные на профилактику нарушений обязательных требований;

3) мероприятия по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений:

-   плановые (рейдовые) осмотры земельных участков;

-   наблюдение за соблюдением обязательных требований посредством анализа информации о деятельности либо действиях юридического лица и индивидуального предпринимателя, которая предоставляется такими лицами (в том числе посредством использования федеральных государственных информационных систем) в орган муниципального земельного контроля в соответствии с федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации или может быть получена (в том числе в рамках межведомственного информационного взаимодействия) органом муниципального земельного контроля без возложения на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей обязанностей, не предусмотренных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В) Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок исполнения муниципальной функции «Организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории города Череповца»:

·  Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
· Постановление Правительства РФ от 10.02.2017 № 166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения» (с изменениями и дополнениями)»;
· Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее - постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438);

· Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Закон Вологодской области от 12.02.2015 № 3580-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области»;
· Закон Вологодской области от 04.06.2010 № 2317-ОЗ «О порядке организации и осуществления муниципального контроля на территории Вологодской области»;
· Постановление Губернатора Вологодской области от 20.08.2010 № 409 «О Порядке организации совместных проверок органами исполнительной государственной власти области, осуществляющими региональный государственный контроль (надзор), и органами местного самоуправления муниципальных образований области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля»;
· Постановление Правительства Вологодской области от 27.12.2011 № 1678 «О порядке разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля»;
· Решение Череповецкой городской Думы от 28.09.2010 № 163 «Об определении органа, уполномоченного осуществлять муниципальный контроль»;
· Решение Череповецкой городской Думы от 30.11.2018 № 204 «Об утверждении перечня должностных лиц, осуществляющих муниципальный земельный контроль на территории города Череповца»;
· Решение Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185 «О порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца»;
· Решение Череповецкой городской Думы от 06.05.2015 № 74 «О Положении о комитете по управлению имуществом города Череповца»;
· Постановлением мэрии от 03.10.2011 № 4591 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Череповца»;
· Постановление мэрии от 26.05.2017 № 2435 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений, оформления результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений».
Г) В соответствии с Правилами взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.12.2014 № 1515 отдел государственного земельного надзора Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области обеспечивает рассмотрение госземинспектором актов проверок соблюдения земельного законодательства, составленных должностными лицами комитета. По результатам рассмотрения, при наличии в действиях лица состава административного правонарушения, принимает решение о возбуждении дела об административном правонарушении.

Д) Подведомственных организаций, осуществляющих функцию муниципального земельного контроля на территории города Череповца, нет. 
Е) В 2020 году работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю, не проводилась.
3.Финансовое и кадровое обеспечение
муниципального земельного контроля
А) Финансирование комитета осуществляется за счет средств местного бюджета. Отдельной строки в городском бюджете, предусматривающей расходы на осуществление муниципального земельного контроля нет.

Фактическое выделение бюджетных средств в 2020 году:
	Показатели
	1 полугодие 2020г.
тыс. руб.
	2 полугодие 2020г.

тыс. руб.
	Итого

за 2020 год

	Заработная плата
	1118,3
	1152,5
	2270,8


Б) Муниципальным земельным контролем в 2020 году занималось 3 специалиста отдела муниципального земельного контроля комитета (вакансий нет):

- 
начальник отдела;

- 
1 главный специалист;

- 
1 ведущий специалист.
В) В отделе муниципального земельного контроля работают 3 специалиста с высшим образованием.

Мероприятия по повышению квалификации специалистов в 2020 году:
	Форма

обучения
	Тема
	Кем проведено обучение
	Кол-во

обученных

	Семинар
	Правовой режим недвижимого имущества и сделок с ним: комментарии к судебной практике и анализ актуальных практических вопросов
	ООО «Информационный центр «ГАРАНТИЯ»
	1

	Курсы повышения квалификации
	«Обработка персональных данных»
	ООО «Центр инновационного образования и воспитания» («учеба онлайн»)
	1

	Курсы повышения квалификации
	«Основы цифровой грамотности»
	ООО «Центр инновационного образования и воспитания» («учеба онлайн»)
	1


Г) Все мероприятия проводятся 2 специалистами. На одного сотрудника в 2020 году в среднем приходилось:

- проверенных земельных участков - 15; 
- обследованных земельных участков - 205;
- выявленных нарушений – 108;

- выданных предписаний по устранению нарушений – 22; 
- составленных протоколов - 21;
- выданных предостережений – 37;
 - плановых (рейдовых) осмотров – 5;
Д) Представители экспертных организаций к проведению мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля не привлекались.

4. Проведение муниципального земельного контроля
А) В соответствии с планом проведения проверок земельных участков, используемых гражданами на территории города Череповца на 2020 было запланировано провести 23 проверки. Проведена 21 плановая проверка. 

В соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году было запланировано провести 7 проверок. Проведена 1 плановая проверка, 3 внеплановых проверки по исполнению ранее выданных предписаний. 

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438, приказом комитета плановые проверки юридических лиц из Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году исключены.
	Наименование мероприятий
	1 полугодие
	2 полугодие
	За 2020 год

	Плановые проверки юридических лиц
	1
	0
	1

	Внеплановые проверки юридических лиц
	3
	0
	3

	Плановые проверки земельных участков, используемых гражданами
	7
	14
	21

	Плановые (рейдовые) осмотры
	3
	8
	11


Б) Представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2020 году не привлекались.
В) Случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера отсутствуют.
Г) Риск - ориентированный подход при проведении муниципального земельного контроля не применяется.

Д) Проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований.

В целях предупреждений нарушений гражданами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органы муниципального контроля осуществляют мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с ежегодно утверждаемыми программами профилактики нарушений. 

Программа профилактики на 2020 год утверждена приказом комитета от 09.12.2019 № 78 и размещена на официальном сайте мэрии города Череповца: https://mayor.cherinfo.ru/1766.
На стендах комитета размещена информация о муниципальном земельном контроле и разъяснения положений земельного законодательства. На официальном сайте города Череповца http://cherinfo.ru в разделе «Уведомления и объявления» публикуется информация с разъяснениями действующего земельного законодательства с целью недопущения нарушений.
В целях профилактики нарушений обязательных требований в рамках муниципального земельного контроля выдаются предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований. В 2020 году выдано 75 предостережений.
При неисполнении предостережений, материалы о выявленных нарушениях направляются в отдел государственного земельного надзора Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Вологодской области. 

Е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
В соответствии с Порядком организации и осуществлении муниципального земельного контроля, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185 проводились плановые (рейдовые) осмотры земельных участков.
Постановлением мэрии от 26.05.2017 № 2435 утвержден Порядок оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений, оформления результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений.

В 2020 году проведено 11 плановых (рейдовых) осмотров в ходе которых обследовано 83 участка, выявлено 80 нарушений, для устранения которых выданы предостережения.
Ж) В отчетном периоде проведено 3 внеплановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства (исполнение предписаний).
5. Действия органов муниципального земельного контроля
по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению
последствий таких нарушений
А) Меры реагирования по фактам выявленных нарушений.
	
	1 полугодие
	2 полугодие
	За 2020 год

	Выявлено нарушений 
	112
	104
	216

	Выдано предписаний 
	28
	17
	45

	Направлено материалов о выявленных нарушениях в  отдел государственного земельного надзора в Управление Росреестра по Вологодской области
	19
	17
	36

	Составлено протоколов 
	9
	34
	43

	Подготовлено и направлено исковых заявлений в суд об освобождении земельных участков
	11
	11
	22


Б) В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», Законом Вологодской области от 12.02.2015 № 3580-ОЗ  «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Вологодской области», Порядком организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185 приказом комитета по управлению имуществом от 09.12.2019 № 78 утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год, которая содержит мероприятия по профилактике нарушений. В соответствии с указанными мероприятиями на официальном сайте мэрии города Череповца https://mayor.cherinfo.ru/1766 размещена следующая информация: 
- порядок организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный решением Череповецкой городской Думы от 26.10.2010 № 185;

- административный регламент исполнения муниципальной функции по организации и осуществлению муниципального земельного контроля на территории города Череповца, утвержденный постановлением мэрии от 03.11.2011 № 4591;

- постановление мэрии  от 26.05.2017 № 2435 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений, оформления результатов мероприятий по контролю без взаимодействия с правообладателями объектов земельных отношений»;

- программа профилактики нарушений обязательных требований на 2020 год;

- перечень нормативно-правовых актов, регламентирующих осуществление муниципального земельного контроля;

- перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального земельного контроля на территории города Череповца;

- тексты положений нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального земельного;

- руководство по соблюдению требований земельного законодательства

- обобщение практики осуществления муниципального земельного контроля на территории города Череповца.

Дополнительно размещены разъяснения положений земельного законодательства: на стендах комитета и на официальном сайте города, в разделе «Уведомления и объявления».

В) Случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю в 2020 году не было.

6. Анализ и оценка эффективности
муниципального земельного контроля
Для анализа и оценки эффективности муниципального земельного контроля в 2020 году использовались показатели эффективности муниципального земельного контроля, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль:
А) Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок).

 Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей: запланированные - 7, проведенные - 1. Доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок - 14,3%, (за 2019 год - 0%). В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438, приказом комитета плановые проверки юридических лиц из Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году исключены.
Б) Доля заявлений органа муниципального земельного контроля, направленных в органы прокуратуры, о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) - 0% - заявления не направлялись (в 2019 году - 0% - заявления не направлялись).
В) Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0% (за 2019 год - 0%).
Г) Доля проверок, проведенных органом муниципального земельного контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам Росреестра, уполномоченным на проведение государственного земельного надзора, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0% (за 2019 год - 0%).
Д) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю - 0,3%, в 1 полугодии - 0,3% , во 2 полугодии - 0% (за 2019 год -0,72%). 
В 2020 проведена одна плановая проверка (было запланировано 7) и 3 внеплановых проверки (истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения). В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438, приказом комитета плановые проверки юридических лиц из Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году исключены.
Е) Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 1 (за 2019 год – 1,63).
Ж) Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) - 75%, в 1 полугодии - 75%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 100%).
В 2020 проведены 3 внеплановые проверки (истечение срока исполнения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения). В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 во втором полугодии 2020 года внеплановые проверки не проводились.
З) Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) - 67%, в 1 полугодии – 67%%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 100%). В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 во втором полугодии 2020 года внеплановые проверки не проводились.
И) Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0% (за 2019 год - 0%).
К) Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0% (за 2019 год - 0%).
Л) Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) - 75%, в 1 полугодии - 75%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 77%). 
М) Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) - 100%, в 1 полугодии - 100%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 100%). 

Н) Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) - 100%, в 1 полугодии - 100%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 60%).
О) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0% (за 2019 год - 0%).
П) Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0% (за 2019 год - 0%).
Р) Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0% (за 2019 год - 0%).
С) Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 66,7%, в 1 полугодии – 66,7%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 100%). Внеплановые проверки целях проверки исполнения ранее выданных предписаний в соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 не проводились.
Т) Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) - 50 %, в 1 полугодии - 50%, во 2 полугодии - 0% (за 2019 год - 116%). В соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438, плановые, внеплановые проверки не проводились, поступления отсутствовали.
У) Средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей) - 10 тыс. руб. (за 2019 год - 10 тыс. руб.) 
Ф) Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) - 0% (за 2019 год - 0%).
7. Выводы и предложения по результатам
муниципального земельного контроля.

А) Муниципальный земельный контроль является эффективной мерой при управлении земельными ресурсами, позволяющий решать поставленные задачи.
Экономический эффект от проведенных проверок: поступление в бюджет города 148,0 тыс. руб. – штрафы за нарушения земельного законодательства и 435,0 тыс. руб. – плата за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
В тоже время сравнительный анализ показывает, что количество выявленных нарушений земельного законодательства неуклонно растет, а уровень их устранения остается низким. Нарушения устраняются, но в течении 2-3 лет, при условии постоянного контроля за действиями граждан и юридических лиц.
	Год
	Кол-во
нарушений
	Устранено в %

	2016
	153
	85

	2017
	170
	80

	2018
	231
	52

	2019
	233
	38

	2020
	216
	14,4


К числу основных проблем, вызывающих их нарушения земельного законодательства, относятся:

 - несовершенство земельного законодательства, которое в похожих ситуациях по-разному трактуется как собственниками и пользователями земельными участками, так и лицами, уполномоченными для проведения проверок за соблюдением земельного законодательства;

 - отсутствие эффективной и взаимосвязанной системы государственного земельного надзора и муниципального контроля;

- низкий уровень правовой грамотности граждан и отсутствие системы информирования и обучения землепользователей основам земельного законодательства с примерами анализа практики выявленных нарушений;

- сложности выявления нарушений как таковых;

- незначительные размеры штрафов за неисполнение предписания.
На протяжении всего периода осуществления данной функции на территории муниципального образования случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не было. Таким образом, специалистами отдела муниципального земельного контроля не было допущено нарушений законодательства Российской Федерации, в том числе Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Б) Необходимо проведение мероприятий, направленных на усиление ответственности за нарушения земельного законодательства путем увеличения размеров штрафов, налагаемых в административном порядке, а также необходима разработка дополнительного правового механизма, стимулирующего освобождение самовольно занятого земельного участка или оформление на него прав.
Необходимо увеличить штрафные санкции по следующим статьям Кодекса РФ об административных правонарушениях:
- п.1 статья 19.4. Неповиновение законному распоряжению должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль;

- п. 1 статья 19.4.1.  Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля;
- п. 1 статья 19.5. Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль.
В) Необходимо дополнить соответствующим пунктом статью 72 Земельного Кодекса РФ определяющую случаи проведения внеплановых проверок соблюдения гражданами требований законодательства Российской Федерации в отношении объектов земельных отношений, так как случаи проведения внеплановых проверок в отношении юридических лиц предусмотрены статьей 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

