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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ административных отношений
ул. Ленина, д. 117А, г. Череповец, 162602, тел. (8202) 57 95 43, 57 92 01, e-mail: admdep@cherepovetscity.ru
	     11.03.2021


Информация о проведении общественных обсуждений по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца»
С 13.00 час. 11.03.2021 по 13.00 час. 28.03.2021 проводятся общественные обсуждения по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории города Череповца» (далее – Проект). Приглашаем  жителей города принять участие в общественных обсуждениях. Общественные обсуждения по указанному вопросу назначены постановлением главы города от 25.02.2021 № 6.
Указанное постановление 02.03.2021 опубликовано в газете «Речь» и размещено на официальном интернет-портал правовой информации г. Череповца.
Для того, чтобы принять участие в общественных обсуждениях в электронном виде, с 13.00 час. 11.03.2021 по 13.00 час. 28.03.2021 необходимо проголосовать в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф) в разделе «Голосования».

С вопросами, вынесенными на общественные обсуждения можно ознакомиться с 11.03.2021  на официальном сайте мэрии города (раздел «Градостроительство», вкладка «Публичные слушания, общественные обсуждения») или в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф), раздел «Голосования».

С 11.03.2021 по 28.03.2021 в рабочие дни (понедельник – четверг с 8.15 час. до 17.00 час., пятница с 8.15 час. до 16.00 час., перерыв с 12.00 час. до 12.45 час.) по адресу: г. Череповец, ул. Ленина, д. 117А, каб. 9 будет организована работа экспозиции проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории города Череповца.
Предложения и замечания по рассматриваемым вопросам можно представить с 11.03.2021 по 28.03.2021:

- через информационную систему АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф), раздел «Голосования»;

- организатору общественных обсуждений в письменном виде в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Ленина, д. 117А, с предоставлением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 ГрК РФ;

- по электронной почте: admdep@cherepovetscity.ru с приложением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 ГрК РФ.
Информация о проекте
Настоящим проектом Череповецкой городской Думы предлагается внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца (далее – Правила благоустройства). Внесение изменений обусловлено необходимостью установления запрета на размещение нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по оказанию услуг на придомовых территориях в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях». На основании пункта 2.10 раздела II «Гигиенические требования к участку н территории жилых зданий при их размещении СанПиН 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиоло-гические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях» на территории дворов жилых зданий запрещается размещать любые предприятия торговли и общественного питания, включая палатки, киоски, ларьки, мини-рынки, павильоны, летние кафе, производственные объекты, предприятия по мелкому ремонту автомобилей, бытовой техники, обуви, а также автостоянок, кроме гостевых. Соответствующее правоприменение отвечает сложившейся судебной практике (отражено в определение Верховного Суда Российской Федерации от 28.02.2020 № 304-ЭС20-379 по делу № А75-1460/2018). В связи с вышеизложенным изменяется формулировка пункта 2.2.22 Правил благоустройства, предлагаемой редакцией устанавливается запрет на установку, использование и эксплуатацию нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по оказанию услуг на придомовых территориях. Раздел 7.6 «Размещение и содержание временных объектов» Правил благоустройства территории города Череповца предлагается дополнить нормой о запрете эксплуатации временных объектов, не имеющих согласования, и подлежанию демонтажу ранее установленных без согласования временных объектов. Соответствующие изменения вносятся в пункт 7.6.1 Правил благоустройства. Кроме того, предлагается внести в Правила благоустройства изменения в пункт 3.7.3.3 в части урегулирования порядка размещения объектов, указанных в пункте 31 Перечня видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300.
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