Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования 
бюджетных средств, выделенных на комплексные ремонты 
образовательных учреждений


Проверяемый период – 2020 год
Объем проверенных средств – 47 777,7 тыс. руб.

Мероприятия по ремонту МАОУ «СОШ № 3 имени А.А.Потапова», МАОУ «СОШ № 19» осуществлялись в рамках подпрограммы «Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений города и обеспечение их безопасности» муниципальной программы «Развитие образования» на 2013-2022 годы, утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2012                       № 5366.
Общая стоимость ремонтных работ в МАОУ «СОШ № 3 имени А.А.Потапова» составила 23 333,3 тыс. руб., в МАОУ «СОШ № 19» –              24 444,4 тыс. руб.
В образовательных учреждениях выполнялись следующие виды работ: общестроительные, сантехнические, ремонт системы отопления, электроснабжения и электроосвещения, системы автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.
Договоры на выполнение ремонтных работ заключены в соответствии                       с Положениями о закупке товаров, работ, услуг. Контроль за исполнением заключенных договоров осуществлялся администрациями образовательных учреждений.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
– в технических заданиях и локальных сметных расчетах к заключенным договорам отсутствует конкретная информация о местах проведения ремонта, помещениях, в отношении которых необходимо произвести ремонтные работы, площадях ремонтируемых помещений;
– имелись случаи, когда при неисполнении, ненадлежащем исполнении   подрядчиками условий договоров, договора расторгались по соглашению сторон без предъявления требований подрядчикам об уплате штрафных санкций;
– несоответствие предмета договора работам, содержащимся в технических заданиях и локальных сметных расчетах;
– при заключении договора, включающего работы по ремонту фасада   МАОУ «СОШ № 19», не были учтены климатические условия (отрицательные температуры воздуха), негативно влияющие на соблюдение технологии производства наружных работ;
– при визуальном осмотре объектов ремонта выявлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ.
По результатам проверки в МАОУ «СОШ № 3 имени А.А.Потапова», МАОУ «СОШ № 19» внесены представления со сроком исполнения предложений контрольно-счетной палаты до 01.04.2021.
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Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 30.03.2021.
