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Информация 

о реализации мероприятия по обеспечение жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации                        от 30.01.2019 № 62 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» прекращено действие основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее - Программа) и введена в действие ведомственная целевая программа «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» указанной Программы.  

Предоставление молодым семьям социальных выплат осуществляется в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и регулируется Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации.
Мероприятия по выполнению подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» муниципальной программы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» на 2014-2023 годы (далее – Подпрограмма), утвержденной постановлением мэрии города от 10.10.2013 № 4807, осуществляются согласно: 

- постановлению Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;

- постановлению Правительства Вологодской области от 15.04.2019 № 377 «О государственной программе Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и создание благоприятных условий проживания на 2021-2025 годы»;

 - постановлению Правительства Вологодской области от 02.03.2020 № 184          «О реализации ведомственной целевой подпрограммы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и создание благоприятных условий проживания на 2021 - 2025 годы»;

- соглашению о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования области для предоставления социальных выплат молодым семьям-участникам мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства» государственной программы Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и создание благоприятных условий проживания на 2021-2025 годы» от 19.02.2021 № 19730000-1-2021-016 (дополнительное соглашение от 06.07.2021).

В соответствии с указанным соглашением:

- общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете городского округа города Череповца на финансовое обеспечение расходных обязательств, в целях софинансирования которых предусмотрена субсидия, составляет 5 291 227,29 руб.;

- общий объем субсидии, предоставляемый из бюджета Вологодской области городу Череповцу исходя из уровня софинансирования равного 74,29% – 3 930 625,98 руб.

В список молодых семей – претендентов на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилого помещения в 2021 г., утвержденный распоряжением Департамента строительства Вологодской области от 01.12.2020 (с изменениями), включены 7 молодых семей по городу Череповцу.

В марте 2021 г. всем молодым семьям, включенным в указанный список оформлены и выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства молодым семьям. Шесть семей открыли в ПАО Сбербанк банковские счета для зачисления бюджетных средств.

Денежные средства перечислены пяти молодым семьям, четыре из которых использовали социальную выплату на погашение основной суммы долга и уплаты процентов по жилищным кредитам, одна на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи. Две семьи проводят мероприятия по подбору жилого помещения.

Дополнительно информирую, что за 1 полугодие 2021 г. в целях участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей в жилищное управление мэрии города поступило:

- 14 обращений о признании семей нуждающимися в жилых помещениях (8 рассмотрено положительно, 5 – отрицательно,  1  – находятся на рассмотрении);

- 4 обращения о признании молодой семьи имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилых помещений в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья, рассмотрено положительно; 

- 6 обращения о включении в состав участников мероприятия - рассмотрены положительно. 

