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Информация 
об обеспечении жильем ветеранов боевых действий, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, в соответствии с Федеральными законами от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Законом Вологодской области от 06.04.2009 № 1985-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан»

В соответствии с Федеральными законами от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», 24.11.95 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» право на единовременную денежную выплату за счет средств федерального бюджета имеют следующие категории граждан, нуждающиеся в улучшение жилищных условий и вставшие на учет до 1 января 2005 г.:
- инвалиды боевых действий, а также военнослужащие и лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставшие инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);
- ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12.01.95 № 5-ФЗ «О ветеранах»;
- ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 5 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12.03.95 № 5-ФЗ «О ветеранах», в случае выселения из занимаемых ими служебных жилых помещений;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, члены семей военнослужащих, лица рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), члены семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий;
- инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов.
Законом Вологодской области от 06.04.2009 № 1985-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» полномочия по обеспечению жильем данных категорий граждан были делегированы органам местного самоуправления. Данным Законом установлено, что формой предоставления меры социальной поддержки по обеспечению жильем ветеранов является предоставление им единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилых помещений (далее – ЕДВ).
Постановлением Правительства Вологодской области от 22.06.2009 № 945 «О порядке предоставления органами местного самоуправления единовременных денежных выплат на строительство или приобретение жилых помещений в рамках осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан в соответствии с Федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» утвержден Порядок предоставления ЕДВ отдельным категориям граждан.
Размер ЕДВ рассчитывается как произведение общей площади жилого помещения из расчета 18 кв. м на одного человека и средней  рыночной стоимости 1 кв. м общей площади жилого помещения по Вологодской области, которая в 1 кв. 2021 г. составила  36 836,00 руб., на 2 кв. 2021 г. -  38 198, 00 руб.; размер ЕДВ составил 663,05 тыс. руб., 687,56 руб. соответственно.
Законом Вологодской области от 15.12.2020 № 4822-ОЗ «Об областном бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции от 25.06.2021) на обеспечение жильем отдельных категорий граждан в 2021 году предусмотрено: 
- на обеспечение жильем ветеранов боевых действий – 2 759,4 тыс. руб.;
- на обеспечение жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов – 2 725,7 тыс. руб.
Денежные средства на обеспечение жильем отдельных категорий граждан поступили в мэрию города на предоставление ЕДВ 4 ветеранам боевых действий и 4 инвалидам.
Решением комиссии по жилищным вопросам при мэрии города от 11.02.2021 (с изменениями и дополнениями) утверждены списки граждан - претендентов на получение мер социальной поддержки по обеспечению жильем в 2021 году по категориям:
- инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 - 2 чел.;
- ветеранов боевых действий, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 - 5 чел.
Все граждане уведомлены о включении в указанные списки.
На сегодняшний день:
- 3 ветерана боевых действий и 3 инвалида отказались от получения ЕДВ;
- 2 ветеранам боевых действий, 1 члену семьи умершего ветерана боевых действий и 4 инвалидам выданы Свидетельства о праве на получение единовременной денежной выплаты на строительство (приобретение) жилья за счет средств федерального бюджета;
- 1 ветеран боевых действий и 1 инвалид приобрели жилые помещения, остальные проводят мероприятия по подбору жилья.






















