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Пояснительная записка

к проекту постановления мэрии города 
«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»
Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0501003:350, ул. Раахе, площадью 2209 кв.м., в соответствии с Правилами землепользования и застройки города Череповца расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1). 
Для земельного участка с кадастровым номером 35:21:0501003:350 в настоящее время установлены следующие виды разрешенного использования: «объекты торговли (кроме рынков), административные учреждения и офисы». Вид права - собственность. На земельном участке расположен объект незавершенного строительства площадью 541 кв.м.
Вид использования земельных участков «магазины» (код 4.4) относится к условно разрешенному виду использования для зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1). Указанный вид использования предусматривает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации предусмотрено проведение общественных обсуждений или публичных слушаний. Общественные обсуждения проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования назначены постановлением главы города Череповца от 21.07.2021 № 29. 
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