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Пояснительная записка

к проекту постановления мэрии города 
«О предоставлении разрешения на условно разрешенные виды использования земельного участка»
Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0401021:74, 
ул. Р.Люксембург, д. 3, площадью 1952 кв.м, в соответствии с Правилами землепользования и застройки города Череповца расположен в зоне застройки среднеэтажными жилыми домами (Ж-3).  Для земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401021:74 установлены следующие виды разрешенного использования: «Индивидуальный малоэтажный жилой дом, надворные постройки».

Обращение собственника земельного участка о предоставлении разрешения на условно разрешенные виды использования земельного участка с кадастровым номером 35:21:0401021:74, ул. Р.Люксембург, поступило в Комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки города Череповца.

Запрашиваемые виды использования: «Магазины» (код 4.4), «Бытовое обслуживание» (код 3.3), «Общественное питание» (код 4.6), «Гостиничное обслуживание» (код 4.7).
Виды использования земельных участков «Магазины» (код 4.4), «Бытовое обслуживание» (код 3.3), «Общественное питание» (код 4.6), «Гостиничное обслуживание» (4.7) относятся к условно разрешенному виду использования для зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (Ж-3). 

На земельном участке с кадастровым номером 35:21:0401021:74 предполагается строительство гостиничного комплекса «Ладья» с точкой общепита (ресторан) и магазином сувениров «Дары Вологодчины».

Ресторан – на 30 посадочных мест, гостиница – 15 номеров, магазин  площадью 70 кв.м, офис - 300 кв.м. Площадь застройки 730 кв.м, площадь озеленения 292 кв. м.

При разработке указанного проекта внесения изменений, на земельном участке с кадастровым номером 35:21:0401021:74 будет предусмотрено размещение гостиничного комплекса и отражены виды использования: «Магазины», «Бытовое обслуживание», «Общественное питание», «Гостиничное обслуживание».

Для зоны застройки среднеэтажными жилыми домами (Ж-3) не предусмотрен вид разрешенного использования «Для индивидуального жилищного строительства» (2.1).

Вид использования «Магазины» (код 4.4) предусматривает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.

Вид использования «Бытовое обслуживание» (код 3.3) предусматривает размещение объектов капитального строительства, предназначенных для оказания населению или организациям бытовых услуг (мастерские мелкого ремонта, ателье, бани, парикмахерские, прачечные, химчистки, похоронные бюро).

Вид использования «Общественное питание» (код 4.6) предусматривает размещение объектов капитального строительства в целях устройства мест общественного питания (рестораны, кафе, столовые, закусочные, бары).

Вид использования «Гостиничное обслуживание» (4.7) предусматривает размещение гостиниц, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них.

В соответствии с частью со статьей 39 Градостроительного кодекса РФвопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка подлежит вынесению на рассмотрение на публичных слушаниях или общественных обсуждениях. 
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