
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах регионального государственного
экологического контроля (надзора) комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца за 4 квартал 2021 года


В 4 квартале 2021 года специалисты комитета приняли участие в 7 проверках, орга-низованных прокуратурой г.Череповца. 
По выявленным фактам нарушений требований природоохранного законодательства за 4 квартал 2021 года возбуждено 49 административных дел, составлено 37 протоколов об административных правонарушениях, из них 31 с проведением административного рассле-дования (по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ – 21, по ч. 2 ст. 8.2 КоАП РФ – 6, ст. 3.5 закона Вологод-ской области об административных правонарушениях - 4 ); 6 - без проведения администра-тивного расследования (ст. 19.5 КоАП РФ -5, ст. 17.7 КоАП РФ - 1). Вынесено постановле-ний о прекращении производства по делу об административном правонарушении по ре-зультатам проведения административных расследований -12.
В 4 квартале 2021 года наибольшее количество нарушений в области охраны окружающей среды выявлено при накоплении отходов производства и потребления. В целях недопущения нарушений требований природоохранного законодательства собственникам земельных участков и лицам, не являющиеся собственниками земельных участков рекомендуется:
использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде;
соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов;
не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы.
В целях профилактики правонарушений за 4 квартал 2021 года:
проинформировано 6 контролируемых лиц о требованиях природоохранного законодательства посредством телефонной связи;
проинформировано 71 контролируемое лицо о требованиях природоохранного законодательства посредством информационных писем.
По фактам нарушений природоохранного законодательства за истекший период рас-смотрено 14 обращений.
