ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по проекту решения Череповецкой городской Думы
«О принятии к рассмотрению проекта решения Череповецкой городской Думы
«О внесении изменений в Устав городского округа
город Череповец Вологодской области»

В целях приведения положений Устава города в соответствие с изменениями действующего законодательства подготовлен проект решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав городского округа город Череповец Вологодской области».
Представленным проектом решения предусмотрено внесение изменений в восемь статей Устава города. Вносятся изменения в статьи Устава, регулирующие вопросы местного значения городского округа, полномочия городской Думы, мэрии города.
Таблица изменений прилагается.
В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» указанный проект решения подлежит официальному опубликованию (обнародованию) не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения вопроса о внесении изменений в устав муниципального образования с одновременным опубликованием (обнародованием) установленного представительным органом муниципального образования порядка учета предложений по проекту указанного муниципального правового акта, а также порядка участия граждан в его обсуждении.
Частями 3, 4 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ, статьей 63 Устава города установлено требование о вынесении указанного проекта решения на публичные слушания не ранее чем через 15 дней после опубликования.
На основании указанных норм представленным проектом решения предлагается утвердить Порядок учета предложений по изменениям положений Устава города и участия граждан в их обсуждении.
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