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Пояснительная записка

к проекту постановления мэрии города 
«О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»
Земельный участок с кадастровым номером 35:21:0302008:70 площадью 1166 кв.м, с видом разрешенного использования «Индивидуальные жилые дома» в соответствии с Правилами землепользования и застройки города Череповца расположен в зоне застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1). Земельный участок находится в частной собственности.

Испрашиваемый вид использования «Хранение автотранспорта» (код 2.7.1), относится к условно разрешенным видам зоны застройки индивидуальными жилыми домами (Ж-1).
Вид использования «Хранение автотранспорта» (код 2.7.1) предусматривает размещение отдельно стоящих и пристроенных гаражей, в том числе подземных, предназначенных для хранения автотранспорта, в том числе с разделением на машино-места, за исключением гаражей, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использования с кодом 4.9.
В соответствии сведениям, предоставленным собственником, на земельном участке с кадастровым номером 35:21:0302008:70 предполагается размещение гаражей для хранения автотранспорта с 5 въездами, площадью застройки 316,3 кв.м.

Организация и проведение общественных обсуждений осуществляется в соответствии со статьями 5.1, 39 Градостроительного кодекса РФ, Положением о публичных слушаниях и общественных обсуждениях в городе Череповце, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 02.07.2018 № 124.

