
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах регионального государственного
экологического контроля (надзора) комитетом охраны окружающей среды мэрии города Череповца за 3 квартал 2022 года


В рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – ФЗ № 248) комитетом охраны окружающей среды мэрии в 3 квартале 2022 года участие в качестве специалистов в проверках, организованных прокуратурой г. Череповца, комитетом охраны окружающей среды мэрии не принималось. 
В целях оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований природоохранного законодательства проведено 48 контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами – выездных обследований.
В целях профилактики правонарушений в указанный период:
за консультацией по вопросу соблюдения обязательных требований природоохранного законодательства обратилось 45 контролируемых лиц;
проинформировано 880 контролируемых лиц о требованиях природоохранного законодательства путем направления информационных писем по 24 темам;
объявлено 70 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, предусмотренных природоохранным законодательством.
По фактам нарушений природоохранного законодательства в данный период рассмотрено 31 обращение граждан, 58 сообщений граждан по вопросам соблюдения требований природоохранного законодательства, поступивших посредством портала «Мой Череповец», ПОС.
На официальном сайте мэрии города Череповца во вкладке «Мэрия города - Информация о работе мэрии - Контроль и надзор» при переходе по гиперссылке «Региональный государственный экологический контроль (надзор)» в разделе «Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования» размещен перечень МПА области.
В разделе «Перечень объектов регионального государственного экологического контроля (надзора) на территории муниципального образования городской округ город Череповец, которым присвоены категории риска» размещен перечень объектов контроля с внесенными изменениями.
В разделе «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба)» размещены изменения в программу профилактики рисков.
В разделе «Результативность и эффективность» размещена информация по результатам 2 квартала 2022 года.
Во исполнение требований, предусмотренных п. 3.10 постановления Правительства Вологодской области от 08.11.2021 № 1269 «О региональном государственном экологическом контроле (надзоре)» в разделе «Разъяснения» размещены разъяснения по вопросу требований в области обращения с отходами производства и потребления I и II классов опасности.
