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Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21 с углубленным изучением отдельных предметов» и МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 40»

Проверяемый период – 2021 год.
Объем проверенных средств – 10 462 341,65 руб.

Мероприятия по капитальному ремонту общеобразовательных учреждений предусмотрены в рамках реализации основного мероприятия 19 «Благоустройство зданий муниципальных общеобразовательных организаций» подпрограммы 2 «Общее образование» муниципальной программы «Развитие образования» на 2013–2023 годы», утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2012 № 5366, действовавшей до 01.01.2022.
В 2021 году проведен капитальный ремонт в 15 общеобразовательных учреждениях. Основным видом ремонтных работ являлась замена деревянных окон на окна из ПВХ профиля.
Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств проведена в отношении МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 21 с углубленным изучением отдельных предметов» (далее – МАОУ «СОШ № 21») и МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 40» (далее – МАОУ «СОШ № 40»).
Кассовое исполнение средств бюджета на капитальный ремонт МАОУ «СОШ № 21» составило 2 764 278,03 руб., МАОУ «СОШ № 40» – 7 698 063,62 руб.
По результатам электронных аукционов МКУ «УКСиР» заключены муниципальные контракты с ООО «АДМИРАЛ» и ООО «Строительная компания «Вектор» на капитальный ремонт МАОУ «СОШ № 21» и МАОУ «СОШ № 40» соответственно.
В рамках исполнения муниципальных контрактов подрядными организациями в общеобразовательных учреждениях проведена замена 264 оконных блоков (МАОУ «СОШ № 21» – 87, МАОУ «СОШ № 40» – 177), включая замену подоконных досок, откосов и установку детских замков.
При визуальном обследовании МАОУ «СОШ № 21» и МАОУ «СОШ № 40» установлены замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ, подлежащие устранению в рамках гарантийных обязательств. 
Кроме того, в МАОУ «СОШ № 21» в нарушение проектной документации не произведена установка детских замков на окна из ПВХ профиля. 
Фактов нецелевого расходования бюджетных средств, выделенных на капитальный ремонт указанных учреждений, не установлено.

По результатам контрольного мероприятия внесено представление директору МКУ «УКСиР». Исполнение предложений контрольно-счетной палаты города Череповца остается на контроле. 

	Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 27.09.2022.
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