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Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования 
бюджетных средств, выделенных на благоустройство скверов

Проверяемый период – 2021 год
Объем проверенных средств – 20 606 008,00 руб.

Мероприятия по благоустройству скверов предусмотрены муниципальной  программой «Осуществление бюджетных инвестиций в социальную, коммунальную, транспортную инфраструктуры и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности города Череповца» на 2014 – 2021 годы, утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 10.10.2013 № 4813 (с изменениями).
В рамках реализации муниципальной программы в 2021 году выполнено благоустройство 8 скверов, начато выполнение работ по благоустройству 2 скверов. 
Проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на благоустройство объектов «Сквер между домами по ул. Красной № 3в, ул. Гоголя № 24, ул. Первомайской № 19» (далее «Сквер по ул. Красной») и «Сквер по ул. Городецкой (на участке от ул. Любецкой до ул. Сазонова)» (далее «Сквер по ул. Городецкой»). 
Кассовое исполнение средств бюджета на благоустройство «Сквера по ул. Красной» составило 3 769 308,00 руб., «Сквера по ул. Городецкой» – 16 836 700,00 руб.
По результатам проведенных конкурсных процедур МКУ «УКСиР» заключены муниципальные контракты на выполнение строительно-монтажных работ с ООО «ГОАРА» («Сквер по ул. Красной») и с ООО «НордВестСтрой» («Сквер по ул. Городецкой»).
В рамках исполнения муниципальных контрактов подрядчиками выполнены  подготовительные работы, земляные работы, защита сетей связи, устройство тротуаров с плиточным покрытием, установка малых архитектурных форм, устройство наружного освещения и другие работы.
Необходимо отметить, что при планировании сроков выполнения работ по озеленению «Сквера по ул. Городецкой» МКУ «УКСиР» (ноябрь 2021 года) не учитывались климатические условия в запланированный период работ. В результате, работы по озеленению сквера были исключены из муниципального контракта в связи с нецелесообразностью их выполнения при низком температурном режиме.
В ходе контрольного мероприятия выявлено необоснованное расходование бюджетных средств на общую сумму 352 285,10 руб., в том числе:
– 45 406,00 руб. – оплата за фактически невыполненные работы и работы, не согласованные Заказчиком, по установке дорожных знаков;
 – 31 168,00 руб. – оплата завышенной общей массы опор наружного освещения на 1 236 кг и общей массы закладных элементов на 203 кг;  
– 10 160,00 руб. – оплата за фактически невыполненные работы по устройству газона вдоль дополнительного тротуара;
– 265 551,10 руб. – оплата за установку скамеек «Вена» (13 413,0 руб./шт.) по стоимости установки скамеек «Архимед» (33 933,33 руб./шт).

Кроме того, МКУ «УКСиР» допущены процедурные нарушения требований Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при заключении муниципального контракт и размещении на официальном сайте единой информационной системы информации об исполнении муниципальных контрактов.
При проведении визуальных обследований скверов установлены замечания к качеству выполненных работ, в том числе в части работоспособности систем освещения, которые подлежат устранению подрядными организациями в рамках гарантийных обязательств по муниципальным контрактам.
	
	По результатам контрольного мероприятия с целью устранения выявленных нарушений и недостатков директору МКУ «УКСиР» внесено представление со сроками исполнения до 01.06.2023.

	Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 29.11.2022.

	


