Анталья: приятное знакомство
На сегодняшний день Турция является одним из самых популярных направлений для организации приятного во всех отношениях отдыха. Большую роль играет наличие здесь курортов, развлечений буквально на любой вкус. Одной из туристических жемчужин страны является Анталья, с которой когда-то и начиналось знакомство с Турцией для иностранцев. Здесь круглогодично представлены благоприятные климатические условия, а сам город полон интересных мест, способных качественно наполнить программу отдыха хоть одинокого странника, хоть большой компании. 
С выбором экскурсий сегодня не возникает сложностей, поскольку в данном направлении можно взять себе в помощь интернет. На таких онлайн-площадках, как Спутник8, Анталья представлена сотнями решений самого разнообразного характера. Для удобства поиска оптимальных предложений имеет смысл пользоваться категориями и фильтрами. 
Анталья сама по себе полна достопримечательностей, поэтому здесь неизменно доступны обзорные экскурсии, которые занимают пару часов и позволяют увидеть город с самых интересных сторон. Так, в качестве обязательных к посещению мест гиды и сами туристы выделяют Анатолийские минареты, памятник Ататюрку, Республиканскую площадь, Археологический музей, старинные стены города с Часовой башней, ворота Адриана, водопад Дюден. 
Анталья является удобным местом для отправления в другие города, близлежащие необычные природные местечки. Так, можно съездить на денек в Стамбул с его многочисленными древними достопримечательностями. Обязательно стоит прогуляться к невероятно красивым термальным источникам Памуккале, на озеро Салда, в Иераполис с его захоронением апостола Филиппа, к затонувшему городу Кекова, на остров Сулуада. 
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