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Проект
Текст отчета главы города Череповца о результатах своей деятельности
и деятельности Череповецкой городской Думы за 2022 год
Выборы нового созыва депутатов Череповецкой городской Думы – важное политическое событие года. Выборы  состоялись 11 сентября 2022 года, были признаны состоявшимися по 26 одномандатным избирательным округам. Депутатский корпус обновился на 60%: 16 депутатов избраны впервые, 10 депутатов продолжили свою деятельность. Сферы, в которых трудятся народные избранники,  – здравоохранение, строительство, образование, металлургия, химическое производство, лесная отрасль, бизнес, общественные организации. 

Первое заседание Череповецкой городской Думы нового созыва состоялось 15 сентября 2022 года. На нем избрана глава города – Гусева Маргарита Павловна, заместитель председателя городской Думы – Макаров Сергей Николаевич. 

Кроме того, на первом заседании представительного органа нового созыва из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией, мэром города назначен Германов Вадим Евгеньевич.

Решением Череповецкой городской Думы от 15.09.2022 № 102 определен состав постоянных комиссий городской Думы, избраны председатели постоянных комиссий и их заместители.
I. Информация о деятельности главы города Череповца в 2022 году

Глава города Череповца (далее – глава города) является высшим должностным лицом городского округа, наделяется Уставом городского округа город Череповец Вологодской области (далее также – Устав города, Устав города Череповца) собственными полномочиями по решению вопросов местного значения городского округа и исполняет полномочия председателя Череповецкой городской Думы (далее также – городская Дума, Дума). Глава города осуществляет свои полномочия на постоянной основе.

Полномочия главы города установлены статьей 35 Устава города, в соответствии с которой:
1. Глава города как высшее должностное лицо городского округа:

представляет город Череповец в отношениях с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями, при осуществлении международных и внешнеэкономических связей  без доверенности действует от имени города Череповца;

подписывает и обнародует в порядке, установленном Уставом, решения, принятые городской Думой;

издает в пределах своих полномочий правовые акты;

вправе требовать созыва внеочередного заседания городской Думы;

обеспечивает осуществление органами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам городского самоуправления федеральными законами и законами Вологодской области;

заключает контракт с мэром города по результатам конкурса на замещение должности мэра города;

награждает городскими знаками отличия в соответствии с положениями, утверждаемыми городской Думой;

вносит в городскую Думу предложения об изменении Устава города Череповца;

устанавливает межмуниципальное сотрудничество и экономические связи с иными муниципальными образованиями, подписывает от имени муниципального образования договоры и соглашения о муниципальном сотрудничестве;

представляет городской Думе ежегодные отчеты о результатах своей деятельности;

осуществляет организацию деятельности городской Думы.

2. Глава города как исполняющий полномочия председателя городской Думы:

представляет городскую Думу во взаимоотношениях с населением, органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными объединениями, другими организациями и должностными лицами, органами территориального общественного самоуправления и гражданами;

оказывает содействие депутатам городской Думы в осуществлении их полномочий;

созывает и ведет заседания городской Думы;

подписывает протоколы заседаний городской Думы и коллегии городской Думы;

представляет на утверждение городской Думы план работы городской Думы, информацию о деятельности городской Думы за полугодие;

представляет ежегодный отчет о деятельности городской Думы перед населением;

утверждает штатное расписание городской Думы, осуществляет прием и увольнение работников городской Думы;

издает постановления и распоряжения по вопросам организации деятельности городской Думы;

от имени городской Думы подписывает исковые заявления и иные документы, направляемые в суды всех инстанций;

организует прием граждан депутатами городской Думы и рассмотрение их обращений.

Глава города осуществляет иные полномочия в соответствии с федеральными законами, законами Вологодской области, Уставом города и нормативными правовыми актами городской Думы.
В целях реализации указанных полномочий в отчетном периоде главой города как высшим должностным лицом городского округа принято 60 постановлений. 
II. Информация о деятельности Череповецкой городской Думы 

Организация работы Череповецкой городской Думы в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планами на первое и второе полугодие, сформированными на основании предложений депутатов городской Думы, мэрии города, контрольно-счетной палаты города Череповца, прокуратуры города Череповца, органов государственной власти, организаций города, утвержденными решениями городской Думы от 23.12.2021 № 206 и от 24.06.2022 № 97.
1. Правотворческая деятельность
1.1. Рассмотрение правовых актов в городской Думе 
Основные сферы правового регулирования: местное самоуправление, социальная политика, бюджет и экономическая политика, муниципальное имущество, жилищно-коммунальное хозяйство, охрана окружающей среды и благоустройство.
В соответствии с планами работы Череповецкой городской Думы в 2022 году рассмотрено 87 вопросов (первое полугодие – 54, второе полугодие – 33), дополнительно к плану – 90 (первое полугодие – 45, второе полугодие – 45). Всего на заседаниях городской Думы депутатами рассмотрено 177 вопросов (99 – в первом полугодии, 78 – во втором полугодии).
Субъекты правотворческой инициативы внесли на рассмотрение Череповецкой городской Думы 177 проектов правовых актов. В 2022 году проекты были представлены мэрией города Череповца, контрольно-счетной палатой города Череповца, прокурором города, УМВД России по г. Череповцу, Военным комиссариатом Вологодской области по г. Череповец и Череповецкому району, Вологодским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации, Межрайонной ИФНС России № 12 по Вологодской области, Территориальным отделом ЗАГС по городу Череповцу и Череповецкому району, Отделением занятости населения по городу Череповцу и Череповецкому району, Управлением Федеральной почтовой связи Вологодской области, Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Череповце Вологодской области, Территориальным отделом Роспотребнадзора, Территориальной избирательной комиссией города, Молодежным парламентом города Череповца.
Представленные проекты решений были рассмотрены на заседаниях Думы и ее постоянных комиссий. 
В 2022 году состоялось 35 заседаний, из них: 

21 заседание постоянных комиссий,
14 заседаний Думы, в том числе 3 – внеочередных,
Также в 2022 году состоялось 10 заседаний коллегии Думы.
Принято 176 решений, из них – 70 нормативно-правового характера, 106 – ненормативных, в том числе 43 – информационных.
1.2. Работа постоянных комиссий Череповецкой городской Думы

В соответствии со статьей 26 Устава города, статьей 5 Регламента Череповецкой городской Думы, Положением о комиссиях Череповецкой городской Думы, утвержденным решением Череповецкой городской Думы от 16.03.2007 № 29, в Череповецкой городской Думе созданы 4 постоянные комиссии:

по бюджету и экономической политике;
по социальной политике;
по развитию города и муниципальной собственности;
по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности.
В отчетном периоде проведено 21 заседание постоянных комиссий Череповецкой городской Думы, на которых рассмотрены важные и актуальные вопросы жизнедеятельности города.

В 2022 году состоялось два заседания постоянной комиссии городской Думы по бюджету и экономической политике. Членами комиссии рассмотрены вопросы о (об):

внесении изменений в решения Череповецкой городской Думы от 07.12.2021 № 188 «О городском бюджете на 2022 года и плановый период 2023 и 2024 годов», от 24.11.2015 № 199 «О налоге на имущество физических лиц»;
городском бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Комиссией подготовлено заключение по проекту городского бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

Постоянной комиссией по социальной политике в 2022 году также было проведено два заседания. Рассмотрены вопросы о комплектовании муниципальных образовательных учреждений в 2022-2023 учебном году, об организации деятельности и планировании работы постоянной комиссии по социальной политике.

Постоянная комиссия городской Думы по развитию города и муниципальной собственности провела в  2022 году четыре заседания и одну рабочую группу. Членами комиссии были рассмотрены вопросы о (об):

утверждении местных нормативов градостроительного проектирования города Череповца;

изменении полномочий городской Думы и мэрии города в части приватизации муниципального имущества;

утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Череповец на 2022-2030 годы и на перспективу до 2040 года;
внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца;
организации деятельности и планировании работы постоянной комиссии по развитию города и муниципальной собственности.
 Комиссия по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности в 2022 году провела 12 заседаний, в рамках которых были рассмотрены вопросы о (об):
награждении и поощрении граждан наградами Череповецкой городской Думы;
публичных слушаниях по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Устав городского округа город Череповец Вологодской области»;
внесении изменений в правовые акты Череповецкой городской Думы;
избрании членов Молодежного парламента города Череповца;

рассмотрении ходатайства Представительного Собрания Вожегодского муниципального района о поддержке обращения в Законодательное Собрание Вологодской области;

представителях Череповецкой городской Думы в составе Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области;

увековечении памяти лиц, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции;
присвоении звания «Человек года», присуждении награды «Социальный проект года» в городе Череповце.
2. Реализация полномочий представительного органа городского самоуправления
2.1. Внесение изменений в Устав города Череповца
В 2022 году в целях приведения в соответствие с действующим законодательством в Устав городского округа город Череповец Вологодской области дважды вносились изменения.
18 марта 2022 года состоялись публичные слушания по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав городского округа город Череповец Вологодской области». Внесены изменения в восемь статей Устава городского округа город Череповец Вологодской области, регулирующих вопросы местного значения городского округа, полномочия городской Думы, мэрии города.
18 ноября 2022 года состоялись публичные слушания по проекту решения городской Думы «О внесении изменений в Устав городского округа город Череповец Вологодской области». Внесены изменения в восемь статей Устава города, регулирующих вопросы проведения городского референдума и муниципальных выборов.
2.2. Утверждение городского бюджета 
Первоначальные параметры городского бюджета на 2022 год утверждены решением Череповецкой городской Думы от 07.12.2021 № 188 общим объемом прогнозируемых доходов в сумме 10 322 751,8 тыс. рублей; общим объемом расходов в сумме 10 604 921,1 тыс. рублей.
Благодаря совместной работе с Губернатором и Правительством области депутатскому корпусу, мэрии города в течение 2022 года удалось скорректировать параметры городского бюджета в сторону увеличения почти на 3 млрд рублей по результатам 5 корректировок городского бюджета. На конец 2022 года параметры составили по доходам – 13 321 686,0 тыс. рублей, расходам – 14 169 668,4 тыс. рублей. Значительная поддержка городу оказана за счет межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов.
13 декабря 2022 года депутатами Череповецкой городской Думой принято решение № 165 «О городском бюджете на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Основные характеристики городского бюджета утверждены: 

на 2023 год − общий объем прогнозируемых доходов в сумме 13 224 819,6 тыс. рублей;  общий объем расходов в сумме 13 500 881,1 тыс. рублей (в том числе за счет безвозмездных поступлений из бюджетов другого уровня и дотаций);

на 2024 год − общий объем прогнозируемых доходов в сумме 14 024 477,2 тыс. рублей; общий объем расходов в сумме 14 458 072,7 тыс. рублей (в том числе за счет безвозмездных поступлений из бюджетов другого уровня и дотаций);

на 2025 год − общий объем прогнозируемых доходов в сумме 11 652 467,0 тыс. рублей; общий объем расходов в сумме 11 997 719,6 тыс. рублей (в том числе за счет безвозмездных поступлений из бюджетов другого уровня и дотаций).
Формирование расходной части городского бюджета выполнено в рамках «программного бюджета» в соответствии с федеральным законодательством. Основу расходов городского бюджета составили 30 муниципальных программ города (в 2022 году – 23 программы), утвержденных мэрией города. Показатели муниципальных программ города рассмотрены при участии депутатов Череповецкой городской Думы, с учётом программ развития округов, одобрены путем защиты бюджета участников процесса планирования на докладах «О результатах и основных направлениях деятельности».
При формировании проекта городского бюджета в первоочередном порядке обеспечены социально-значимые расходные обязательства города, и те обязательства, необходимость осуществления которых обусловлена требованиями бюджетного законодательства. Среди них  ̶  оплата труда работникам бюджетной сферы, мероприятия по выполнению Указов Президента Российской Федерации, обслуживание муниципального долга города, функционирование систем коммунального хозяйства города, осуществление дорожной деятельности и другие.

В структуре расходов на 2023 год социальная сфера занимает порядка 63,3% от общего объема расходов городского бюджета, в том числе: образование – 52,4%, культура и кинематография – 4,2%, физическая культура, спорт и здравоохранение – 4,3%, социальная политика – 2,3%.
«Бюджет развития» на 2023 год планируется в объеме 4 099 840,8 тыс. рублей или 30,4%. На него выделяются средства из городского и вышестоящих бюджетов, которые будут направлены на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства и капитальные ремонты объектов социальной инфраструктуры, приобретение трамваев, оборудования и основных средств, обеспечение жильем отдельных категорий граждан и ремонт улично-дорожной сети города, уплату лизинговых платежей по приобретению автобусов, благоустройство общественных и дворовых территорий.


В течение 2023 года будет продолжена работа с участием депутатского корпуса по привлечению средств из вышестоящих бюджетов путем участия в национальных (федеральных) проектах, государственных программах для создания комфортных условий для горожан.

2.3. Изменение местных налогов

В октябре 2022 года депутаты Череповецкой городской Думы внесли изменение в решение Череповецкой городской Думы от 24.11.2015 № 199 «О налоге на имущество физических лиц».


Решением установлена льгота по уплате налога на имущество физических лиц на 2021 год в виде снижения ставки налога на 25% в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, и в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, для налогоплательщиков (индивидуальных предпринимателей) – арендодателей, применяющих специальные налоговые режимы.

2.4. Принятие решений по вопросам местного значения
В течение года вносились изменения в нормативные правовые акты городской Думы, регулирующие сферу владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом. 
Депутатами городской Думы рассматривались изменения в такие основополагающие в сфере градостроительства муниципальные правовые акты как Генеральный план города Череповца, Правила землепользования и застройки города Череповца, принят изменённый порядок подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования городского округа город Череповец.
В 2022 году принят ряд важных решений местного значения в связи с проведением специальной военной операции. Например, в мае 2022 года депутаты единогласным решением установили меру социальной поддержки в виде обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся с 5 по 11 классы муниципальных общеобразовательных организаций, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке после 18 февраля 2022 года, а также обучающихся являющихся детьми (детьми супруги (супруга) участников специальной военной операции. Кроме того предусмотрено освобождение от взимания родительской платы в отношении родителей (законных представителей), один из которых является участником специальной военной операции или относится к категории лиц, вынужденно покинувших территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики.
С целью  повышения роли общественников в вопросах сохранения и поддержания правопорядка на городских территориях в марте 2022 года принято решение о социальной поддержке в виде единовременной денежной выплаты в размере 8 тыс. руб. членам народных дружин, участвующим в охране общественного порядка и профилактике правонарушений на территории муниципального образования «Город Череповец».
В декабре 2022 года депутатами городской Думы было принято решение о социальной поддержке в виде предоставления единовременной денежной выплаты одному из родителей в связи с рождением одновременно трех детей в размере 500 000 рублей.

В 2022 году депутатами Череповецкой городской Думы приняты решения об увековечении памяти В.С. Грызлова, Н.Л. Дрижд, О.М. Петрова, Н.А. Лесихина, а также об увековечении памяти лиц, погибших при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции.
2.5. Рассмотрение актуальных вопросов жизнедеятельности города в рамках контроля за исполнением органами городского самоуправления и должностными лицами городского самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения 

В апреле 2022 года депутаты рассмотрели отчет о результатах деятельности мэра города и мэрии города в 2021 году. 
С целью контроля за исполнением полномочий органов мэрии города депутатами рассмотрены актуальные вопросы жизнедеятельности города. 

В сфере социальной политики о (об):
трудоустройстве несовершеннолетних в свободное от учебы время в летний период;
организации проведения государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов, обеспечении системы общественного наблюдения;

специфике подготовки выпускников 9, 11 классов к государственной итоговой аттестации;
социальной поддержке отдельных категорий граждан, имеющих детей, посещающих муниципальные общеобразовательные организации;

подготовке к летней оздоровительной кампании 2022 года;

готовности образовательных учреждений города Череповца к новому 2022-2023 учебному году;
 
комплектовании муниципальных образовательных учреждений в 2022-2023 учебном году;
В сфере городского хозяйства о (об):
порядке подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования городского округа город Череповец Вологодской области и внесения в них изменений;

 
реализации основных мероприятий по благоустройству территорий города Череповца в 2022 году, планах на 2023 год;

реализации в 2021 году муниципальной программы «Осуществление бюджетных инвестиций в социальную, коммунальную, транспортную инфраструктуры и капитальный ремонт объектов муниципальной собственности города Череповца» на 2014-2024 годы;
содержании улично-дорожной сети и муниципальных территорий города Череповца в 2022 году, планах на 2023 год;
состоянии окружающей среды в городе Череповце, реализации мероприятий муниципальной программы «Охрана окружающей среды» на 2019-2024 годы и Комплексного плана мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в городе Череповце;

утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Череповца на 2022-2040 годы;

В сфере деятельности органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, общественных объединений о (об):


ежегодном отчете главы города Череповца о результатах своей деятельности и деятельности Череповецкой городской Думы за 2021 год;
итогах деятельности Череповецкой городской Думы созыва 2017-2022 годов;

социально-экономическом развитии города Череповца на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов;
реализации проекта «Народный бюджет – ТОС» в 2021 году;

деятельности Городского общественного совета;
итогах избирательной кампании по выборам в Череповецкую городскую Думу; 

представителях Череповецкой городской Думы в составе Совета представительных органов муниципальных образований Вологодской области;

городских мероприятиях в преддверии Нового года и в дни новогодних каникул.

В рамках заседаний городской Думы депутатами также рассмотрены информационные вопросы о результатах деятельности:

УМВД России по городу Череповцу за 2021 год и 9 месяцев 2022 года; 
военного комиссариата Вологодской области по г. Череповец и Череповецкому району за 2021 год;
Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Вологодской области за 2021 год;
Вологодского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации за 2021 год; 

территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Вологодской области в городе Череповце, Череповецком, Шекснинском, Кадуйском, Устюженском, Чагодощенском, Бабаевском районах в 2021 году;

отдела ЗАГС № 2 Управления записи актов гражданского состояния Вологодской области в 2021 году;

отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Вологодской области за 2021 год;
Череповецкого почтамта УФПС Вологодской области.
3. Работа депутатов городской Думы в округах 
Работа в избирательных округах – приоритетное направление деятельности депутатов.
3.1. Взаимодействие: депутат-городская управа-ТОС
В 2021 году в 26 избирательных округах начали работу городские управы. Одновременно с этим начался процесс по приведению границ ТОС в соответствии с границами городских округов.
«ТОС – Управа – Округ»  ̶  это эффективный формат деятельности, позволяющий не просто решать текущие вопросы, но и планировать на перспективу.  Результатом  проведенной работы стала программа развития территории округа. Это не просто желания жителей, а конкретный план действий, подписанный депутатом, главой управы, территориальным общественным самоуправлением и одобренный депутатом Законодательного Собрания Вологодской области.
Осенью 2022 года  было организовано общественное обсуждение Программ развития округов, в настоящее время городские власти приступили к их реализации.  
3.2. Участие в реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2024 годы»
В 2022 году депутаты Череповецкой городской Думы продолжили курировать мероприятия в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец» на 2018-2024 годы».

В 2022 году было благоустроено 19 дворовых территорий. Депутаты Череповецкой городской Думы  традиционно осуществляли контроль за ходом выполнения ремонтных работ в каждом из дворов на всех этапах. 11 парламентариев являются членами общественной комиссии. 
4. Работа с обращениями граждан

           В 2022 году в Череповецкую городскую Думу поступило 792 обращения, из них 184 обращения (23,3%)  ̶  в адрес главы города. По сравнению с 2021 годом общее количество обращений уменьшилось на 29%.

Из 792 обращений граждан: в письменной форме поступило 143 обращения (18,1%), в форме электронного документа  ̶  175 обращений (22,1%) и 474 обращения (59,8%) поступило в ходе личного приема.

По-прежнему наибольшее количество обращений было принято на личных приемах. В течение отчетного периода главой города, заместителем председателя городской Думы и депутатами городской Думы проведено 250 приемов граждан (2021 год – 294), из них:

в Череповецкой городской Думе – 30;

в приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 63;

в избирательных округах – 55;

в городских управах – 102.
По тематике вопросы, содержащиеся в обращениях граждан, распределились следующим образом: 
жилищно-коммунальная сфера  – 46,8%;

социальная сфера – 19,1%;

экономика – 17,2%;

государство, общество, политика – 9,2%;

оборона, безопасность, законность – 5,2%;

жилищные вопросы  – 2,5%.

Все поступившие обращения граждан в Череповецкую городскую Думу в 2022 году были рассмотрены в сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

По итогам рассмотрения: положительные решения приняты по 253 обращениям (32%), перенаправлено по компетенции 27 (3%), приняты к сведению 9 (1%), по остальным гражданам даны разъяснения (503 обращения или 64%). 
5. Взаимодействие с органами государственной власти, местного самоуправления, общественностью, межмуниципальное сотрудничество 
В 2022 году в рамках межмуниципального сотрудничества, взаимодействия с органами государственной власти и представительными органами муниципальных образований Вологодской области депутаты городской Думы приняли участие в ра-боте сессий Законодательного Собрания Вологодской области. 
В рамках взаимодействия с мэрией города депутаты участвовали в работе коор-динационных и консультативных органов, заседаниях рабочих групп подразделений мэрии, публичных слушаниях по отчету об исполнении городского бюджета за 2022 год, публичных слушаниях по проекту городского бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов, заседаниях общественной комиссии по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды».

В 2022 году парламентарии также принимали участие в:

заседаниях Совета глав муниципальных образований при Губернаторе области;

собраниях Союза городов Центра и Северо-Запада России;

заседаниях Молодежного парламента по вопросу выборов членов состава IV созыва, рабочих заседаниях Молодежного парламента, конгрессе молодежного актива; 

женском форуме «Команда Череповца: женский взгляд»; 
торжественных мероприятиях, посвященных юбилеям организаций и учреждений;

церемониях вручения знаков отличия ВФСК «ГТО»;

встречах с трудовыми коллективами предприятий, учреждений, молодежных, общественных, ветеранских организаций города по вопросу развития Череповца.
6. Награждения от Череповецкой городской Думы
6.1. Награждение городскими знаками отличия

Ежегодно в преддверии Дня города Череповецкой городской Думой рассматривается вопрос о награждении городскими знаками отличия жителей, которые внесли значительный вклад в развитие города Череповца.

В 2022 году в городскую Думу поступили документы о награждении Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом».

Решением Череповецкой городской Думы от 27 октября 2022 года № 138 за большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Череповца, обеспечение благополучия и улучшения жизни его жителей Почетным знаком «За особые заслуги перед городом Череповцом» награжден Афанасьев Александр Сергеевич.
6.2. Присвоение звания «Человек года» в городе Череповце
В 2022 году Череповецкую городскую Думу поступило 26 ходатайств о присвоении звания «Человек года», присуждении награды «Социальный проект года». Среди основных участников – представители промышленных предприятий города, спортивных организаций, учреждений образования и культуры.

 В номинации «Социальный проект года» на победу в конкурсе претендовали 5 городских проектов.
В сентябре 2022 года все представленные документы были рассмотрены на заседании постоянной комиссии городской Думы по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности. Решение о присвоении звания «Человек года» принято на заседании городской Думы 27 сентября 2022 года открытым голосованием большинством голосов.

Депутатами приняты решения о присвоении звания «Человек года»:

в сфере хозяйственно-экономической деятельности – Журавлеву Сергею Геннадьевичу, заместителю генерального директора – директору металлургического производства дирекции по металлургическому производству ПАО «Северсталь»;


в сфере социальной деятельности – Ковалевой Марине Михайловне, воспитателю МАДОУ «Детский сад № 46»;

в сфере общественной деятельности – Беляеву Сергею Сергеевичу, председателю Череповецкого городского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.
В номинации  «Человек года. Молодое поколение» – Толбузиной Юлии Олеговне, режиссеру народного самодеятельного коллектива театра «ARTist» МАУК «Дворец культуры «Строитель» имени Д.Н. Мамлеева.


В номинации «Социальный проект года» в 2022 году победил городской проект «Парк здоровья» (автор: Сорокина Альбина Валерьевна; коллектив проекта: Костюков Артем Олегович, Миронова Мария Игоревна, Мишнева Светлана Андреевна, Онищук Игорь Николаевич, Филиппова Светлана Николаевна, Шабакова Екатерина Олеговна).  Целью проекта является создание парка Здоровья в 106 микрорайоне города Череповца.


В номинации «Наставник года» звание «Человек года» присуждено Чамину Владимиру Анатольевичу, инструктору производственного обучения цеха по производству аммиака № 1 АО «Апатит».

6.3. Работа по награждению граждан и организаций наградами Думы
В прошедшем периоде городской Думой вручено 1082 награды, из них 184 Почетные грамоты, 281 Благодарность и 617 Благодарственных писем. 

 В 2022 году от имени Череповецкой городской Думы подготовлено и направлено 76 Приветственных адресов и 319 Дипломов.
7. Мероприятия и проекты Череповецкой городской Думы 
7.1. Мероприятия, посвященные 77-летию Победы в Великой Отечественной войне 
В 2022 году при участии Череповецкой городской Думы состоялся 7 городской фестиваль хоровых коллективов «Голоса Победы». В мероприятии приняли участие 39 взрослых хоровых коллективов, более 700 участников. Свои таланты продемонстрировали хоры ветеранов, студентов средних и высших учебных заведений, коллективов учреждений и организаций нашего города. В связи с ограничительными мероприятиями в 2022 году в фестивале не смогли принять участие детские хоровые коллективы.

Целью проекта является формирование у подрастающего поколения активной гражданской позиции, воспитание патриотизма и любви к Родине, сохранение лучших традиций искусства хорового пения. 
Отличительная особенность фестиваля 2022 года в том, что коллективы исполнили, помимо проникновенных, волнующих песен о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне, произведения к 100-летию основания Всесоюзной пионерской организации.
 В мае 2022 года состоялся гала-концерт хоровых коллективов. Все участники получили дипломы и удостоились стать участниками большого сводного хора.
Традиционно в преддверии 9 мая депутаты Череповецкой городской Думы поздравили ветеранов Великой Отечественной войны на дому. С участием депутатов прошли и другие памятные мероприятия, посвященные Дню Победы: акция «Бессмертный полк», акция «Мы помним», «Сирень Победы». 
Продолжился прием фотографий для проекта «Лента Памяти», который стал продолжением проекта «Стена памяти» в Парке Победы. Штаб по сбору фотографий был открыт в череповецком отделении партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Волонтеры принимали фотографии, а также оцифровывали и заносили в единую базу всю информацию о героях войны. Так, в 2022 году завершился второй этап благоустройства. Построен мемориал «Лента памяти», установлен интерактивный информационный киоск, расширена центральная зона парка, обустроена сценическая площадка с амфитеатром. Также произведено дополнительное освещение Парка Победы. 

7.2. Конкурс «Цветущий город» 
Конкурс «Цветущий город» ежегодно проводится Череповецкой городской Думой и мэрией города с целью улучшения благоустройства территории города, привлечения населения и организаций к его озеленению и цветочному оформлению.   

В 2022 году цветоводы-любители соревновались в 22 номинациях. В рамках конкурса было организовано обучение жителей города основам ландшафтного дизайна, его прошли более 300 человек.

На конкурс поступило 357 заявок от жителей многоквартирных домов, коллективов предприятий и учреждений, детских садов, школ, медицинских учреждений. 
В 2022 году появились такие новые номинации: 

«Цвети, Череповец!» – оформление клумб и (или) цветочных композиций, малых архитектурных форм, посвященных 245-летию со дня основания города Череповца;

«Вырастай-ка» – конкурс среди детских садов и школ в рамках образовательной деятельности (клумба-огород на территории образовательного учреждения).

При поддержке мэра Череповца Вадима Евгеньевича Германова призовой фонд «Цветущего города» в 2022 году составил 1 млн. руб. рублей. В 2023 году составит 2 млн. руб.
Завершился конкурс «Цветущий город» в октябре традиционным праздником в МАУК «Дворец металлургов», на котором чествовали победителей и участников.
7.3. Молодежный парламент города Череповца
Молодежный парламент города Череповца создан при городской Думе с целью привлечения молодежи к участию в жизни города, реализации молодежной политики, а также обеспечения взаимодействия депутатов городской Думы с молодежью и молодежными объединениями города. 
Члены Молодежного парламента 3 созыва за четырехлетний период полномочий провели 28 расширенных заседаний, реализовали более 20 социально значимых проектов, провели более 100 мероприятий. Всего в мероприятиях приняли участие порядка 8 000 жителей и еще более 30 000 стали заочными участниками в социальных сетях. 

В январе 2022 года состоялись выборы в молодежную парламентскую структуру. Заявки на участие подали 53 кандидата  ̶  школьники, студенты и работающая молодежь. Окончательный список членов парламента определила  комиссия по местному самоуправлению, регламенту и депутатской деятельности Череповецкой городской Думы. В персональный состав вошли 26 человек, еще 26 кандидатов попали в резервный состав.

По итогам работы за 2022 год Молодежный парламент Череповца признан лучшим в Вологодской области. На реализацию своих инициатив молодые парламентарии смогли привлечь более 1,5 млн. рублей – это средства грантов компании «Северсталь», а также фонда Президентских грантов.

В 2022 году молодые парламентарии при поддержке депутатов Череповецкой городской Думы реализовали такие проекты, как «С чего начинается Родина?», «Общая тема», «Юность, отданная морю», «Олимпиада домов», «Фестиваль КВН на кубок мэра» и др.

Регулярное взаимодействие с Череповецкой городской Думой осуществлялось благодаря привлечению депутатов в качестве наставников, спикеров, координаторов в проекты Молодежного парламента. Многие члены Молодежного парламента взаимодействуют с депутатами в качестве помощников в избирательных округах.
8. Освещение деятельности Череповецкой городской Думы в средствах массовой информации 
В 2022 году деятельность главы города и Череповецкой городской Думы освещалась в средствах массовой информации города Череповца и Вологодской области, на сайте Череповецкой городской Думы, ее публичных страницах в социальных сетях. В отчетный период освещались заседания Череповецкой городской Думы, работа постоянных комиссий городской Думы. Взаимодействие депутатского корпуса с управами, территориальными общественными самоуправлениями, Молодежным парламентом города Череповца, участие в реализации программы «Формирование комфортной городской среды», отчетные конференции в округах также было освещено в СМИ города и на информационных ресурсах городской Думы (официальный сайт, официальная группа в социальной сети «ВКонтакте», Телеграм-канал).

За 2022 год на информационных ресурсах Череповецкой городской Думы опубликовано 2500 информационных материалов (2022 год – 2248). 

Депутаты городской Думы также активно поддерживают работу в социальных сетях, ведут свои аккаунты, где рассказывают подписчикам о депутатской работе, получают обратную связь по проблемам, волнующим горожан, делятся важными городскими новостями. В 2022 году эта работа была продолжена. 

На информационных ресурсах городской Думы, в городских СМИ и на личных страницах депутатов была отражена федеральная, региональная и городская повестка по поддержке участников специальной военной операции, мобилизованных и их семей. Регулярно освещалась тема сбора и отправки помощи для участников СВО, а также помощь эвакуированным жителям Донбасса и Украины.

На информационных ресурсах городской Думы и в городских СМИ, социальных сетях  регулярно освещалась тема реализации «Народной программы». Это вопросы взаимодействия депутатов и жителей округов в части  благоустройства дворов, парков, скверов, общественных пространств, ремонтах тротуаров, проездов, дорог, установки спортивных площадок.

В социальных сетях Череповецкой городской Думы продолжена реализация рубрик «Обзор федерального законодательства», «Памятные даты РФ», «Профессиональные праздники РФ». В городских СМИ активно освещена тема участия депутатов в реализации конкурса «Цветущий город». 

Традиционно, в преддверии 9 мая депутаты Череповецкой городской Думы поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны на дому. Эта тема также была освещена на ресурсах Череповецкой городской Думы и в СМИ города, как и другие памятные мероприятия, посвященные Дню Победы. Также в СМИ города и на ресурсах городской Думы освещен проект  «Лента памяти», фестиваль «Голоса Победы», а также акция «Бессмертный полк», «Сад памяти».

В целях обеспечения открытости и информационной доступности деятельности Череповецкой городской Думы осуществлялись прямые трансляции заседаний.
