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Информация
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных на выполнение работ по замене автоматической системы пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре
в МАДОУ «Детский сад № 103», в МАДОУ «Детский сад № 128»

Проверяемый период – 2022 год
Объем проверенных средств – 3 490,0 тыс. руб.

Из городского бюджета МАУ «ЦКО» выделена субсидия на иные цели для обеспечения пожарной безопасности образовательных учреждений на 2022 год в целях достижения результатов муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения города Череповца» на 2021-2025 годы, утвержденной постановлением мэрии города Череповца от 27.10.2020 № 4393. 
Работы по замене автоматической системы пожарной сигнализации, системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре в МАДОУ «Детский сад № 103», в МАДОУ «Детский сад № 128» осуществлялись на основании договоров, заключенных МАУ «ЦКО» с ООО «Виконт» и ООО «Стройгарант» соответственно.
Кассовое исполнение средств городского бюджета на выполнение вышеуказанных работ в МАДОУ «Детский сад № 103» составило 1 745 000,00 руб., в МАДОУ «Детский сад № 128» – 1 745 000,00 руб.

В ходе контрольного мероприятия установлено:
– необоснованное расходование средств субсидии на иные цели на сумму 10,6 тыс. руб., выразившееся в оплате МАУ «ЦКО» работ по улучшенной окраске стен, не выполненных ООО «Виконт» на объекте МАДОУ «Детский сад № 103»;
[bookmark: _GoBack]– неприменение мер ответственности МАУ «ЦКО» к подрядчикам за просрочку исполнения обязательств по договорам;
– замечания к качеству выполненных работ на объекте МАДОУ «Детский сад № 103».

В период проверки подрядчиком устранены замечания к качеству выполненных работ, а также выполнены работы по окраске стен на объекте МАДОУ «Детский сад № 103».  
 
Фактов нецелевого расходования бюджетных средств проверкой не установлено.

	По результатам контрольного мероприятия внесено представление директору МАУ «ЦКО» со сроком исполнения предложений контрольно-счетной палаты не позднее 28.04.2023.

	Информация о результатах контрольного мероприятия рассмотрена на заседании Череповецкой городской Думы 30.05.2023.


	
