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ВОЛОГОДСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ГОРОД ЧЕРЕПОВЕЦ 

МЭРИЯ

УПРАВЛЕНИЕ по развитию городских территорий
ул. Ленина, 117А, г. Череповец, 162602, тел. (8202) 50 24 40, e-mail: uprgt@cherepovetscity.ru
	13.09.2023


Информация о проведении общественных обсуждений по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в Правила благоустройства территории города Череповца»
С 13.00 час. 15.09.2023 по 13.00 час. 02.10.2023 проводятся общественные обсуждения по проекту решения Череповецкой городской Думы «О внесении изменений в правила благоустройства территории города Череповца» (далее – Проект). Приглашаем жителей города принять участие в общественных обсуждениях. Общественные обсуждения по указанному вопросу назначены постановлением главы города от 31.08.2023 № 30. 
Указанное постановление 07.09.2023 опубликовано в газете «Речь» и размещено на официальном интернет-портал правовой информации г. Череповца.
Для того, чтобы принять участие в общественных обсуждениях в электронном виде, с 13.00 час. 15.09.2023 по 13.00 час. 02.10.2023 необходимо проголосовать в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф) в разделе «Голосования».

С вопросами, вынесенными на общественные обсуждения можно ознакомиться с  15.09.2023 на официальном сайте мэрии города (раздел «Градостроительство», вкладка «Публичные слушания, общественные обсуждения») или в информационной системе АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф), раздел «Голосования».

С 15.09.2023 по 02.10.2023 в рабочие дни (понедельник – четверг с 8.15 час. до 17.00 час., пятница с 8.15 час. до 16.00 час., перерыв с 12.00 час. до 12.45 час.) по адресу: г. Череповец, ул. Ленина, д. 117А, каб. 6 будет организована работа экспозиции проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории города Череповца.
Предложения и замечания по рассматриваемым вопросам можно представить с 15.09.2023 по 02.10.2023:

- через информационную систему АИС «Портал «МойЧереповец» (https://МойЧереповец.рф), раздел «Голосования»;

- организатору общественных обсуждений в письменном виде в рабочие дни по адресу: г. Череповец, ул. Ленина, д. 117А, с предоставлением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 ГрК РФ;

- по электронной почте: uprgt@cherepovetscity.ru с приложением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 ГрК РФ.

Информация о проекте
Настоящим проектом Череповецкой городской Думы предлагается внести изменения в Правила благоустройства территории города Череповца (далее - Правила благоустройства) в части: введения нового термина, используемого в Правилах; дополнения раздела, регламентирующего вопросы организации озеленения территории города, новым подразделом, устанавливающим требования для лиц, допустивших повреждение или уничтожение зеленых насаждений на озелененных территориях, производить компенсационное озеленение; дополнения раздела о порядке сноса (вырубки) зеленых насаждений требованием о том, что работы по сносу (вырубке) зеленых насаждений  включают удаление пней; изменения допустимой высоты травостоя; внесения изменений в нормы правил благоустройства по порядку приемки работ по восстановлению нарушенного благоустройства после проведения земляных работ в части изменения субъекта, уполномоченного производить приемку работ (должностные лица городских управ); уточнения нормы правил благоустройства по согласованию работ по размещению элементов благоустройства на территории города, путём ограничения распространения данных требований на некапитальные гаражи, включённые в схему размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства на землях и (или) земельных участках, находящихся в муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, на территории муниципального образования «Город Череповец» или размещённые на земельном участке, предоставленном для размещения гаражного кооператива; дополнения нормы, регламентирующей обязанность лиц, имеющих системы дренажей и дождевой канализации, в том числе смотровые колодцы, обязанностью  устанавливать ограждение колодца, крышка которого отсутствует или имеет дефекты, до установки крышки или замены дефектной; уточнения норм правил благоустройства, устанавливающих требования к внешнему виду домовых знаков, а также исключения требований, установленных к виду красителя, используемого при изготовлении домового знака; уточнения требований к габаритным размерам настенных вывесок, размещаемых на торговых центрах; исключения из правил благоустройства нормы, урегулированной другим нормативно-правовым актом мэрии города; уточняющих изменений технического характера.
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