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Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств 
и муниципального имущества в муниципальном автономном учреждении
 «Центр социального питания»

	Проверяемый период – 2023 год.
Объем проверенных средств – 173 591,1 тыс. руб.

	МАУ «ЦСП» является некоммерческой организацией, созданной для предоставления услуг по организации питания. 
 	Функции и полномочия учредителя в пределах своей компетенции осуществляют мэрия города Череповца, управление образования мэрии города Череповца и комитет по управлению имуществом города Череповца.

В ходе контрольного мероприятия установлено:
1. Муниципальное задание для МАУ «ЦСП» управлением образования мэрии города Череповца не сформировано. 
2. МАУ «ЦСП» предоставляет услугу по организации питания в образовательных учреждениях на основании договоров, заключенных с образовательными учреждениями города (приносящая доход деятельность).
3. В 2023 году МАУ «ЦСП» предоставлены субсидии на иные цели:
– на выплату в полном объеме заработной платы работникам, осуществляющим обеспечение питанием обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях города, в размере 127 801 300,00 руб.;
– на приобретение услуг распределительно-логистического центра на поставки продовольственных товаров в рамках организации питания обучающихся, получающих дошкольное, начальное общее, основное общее, среднее общее образование в муниципальных образовательных организациях, в размере 1 978 155,06 руб. (софинансирование из областного бюджета – 99%).
	Фактов нецелевого использования средств субсидий на иные цели не установлено.
4. При проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда:
– выявлено несоответствие отдельных норм локальных правовых актов МАУ «ЦСП» Положению о системе оплаты труда работников МАУ «ЦСП», утвержденному постановлением мэрии города Череповца от 29.03.2019 № 1262; 
– установлено, что не ведется аналитический персонифицированный учет по видам выплат, по получателям выплат в разрезе источников финансирования;
– выявлены множественные технические ошибки и опечатки в приказах директора МАУ «ЦСП», устанавливающих размеры выплат работникам учреждения.
5. При проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества:
– выявлены факты неотражения, несвоевременного отражения в регистрах бухгалтерского учета передачи имущества по договорам безвозмездного пользования, заключенным МАУ «ЦСП» с муниципальными образовательными учреждениями (нежилые помещения, оборудование), а также с МКУ «ФБЦ» (компьютеры, оргтехника);
– установлено, что в перечень особо ценного движимого имущества не включено технологическое оборудование, без которого осуществление основного вида деятельности учреждения существенно затруднено;
– выявлены факты, свидетельствующие о формальном проведении инвентаризации имущества МАУ «ЦСП»;
– по результатам визуального осмотра помещений и имущества МАУ «ЦСП» выявлены излишки оргтехники (8 ед.); установлено, что на земельном участке, предоставленном учреждению на праве постоянного (бессрочного) пользования, расположены забор и ворота МАОУ ДО «Детский парк «Кванториум».
6. За 2023 год МАУ «ЦСП» в адрес ООО «Продресурс», оказывающего услуги распределительно-логистического центра на поставку продовольственных товаров, направлено 19 обращений и претензий о ненадлежащем выполнении обязательств по заключенным договорам: по недопоставке продуктов; поставке продукции ненадлежащего качества; несвоевременной поставке продукции; об отсутствии необходимых документов и иным фактам. При этом требования об уплате неустойки (штрафов, пеней) за ненадлежащее исполнение обязательств МАУ «ЦСП» не предъявлялись.
Поставка продуктов питания в образовательные учреждения города через распределительно-логистический центр является экономически нецелесообразной, поскольку увеличивает стоимость товара на 14,92 руб. за ед. (кг, л, шт), что увеличивает стоимость, например: соли – на 83,5%, гороха шлифованного – на 47,9%, пшена – на 43,7%, муки – на 38,3%, и приводит к нерациональному и неэффективному расходованию денежных средств.

По результатам контрольного мероприятия внесены представления начальнику управления образования мэрии города Череповца, директору МАУ «ЦСП» и директору МКУ «ФБЦ» со сроком исполнения не позднее 31.05.2024.
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