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Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на содержание муниципального автономного учреждения 
«Центр комплексного обслуживания»

	Проверяемый период – 2023 год.
Объем проверенных средств – 88 055,1 тыс. руб. 

МАУ «ЦКО» является некоммерческой организацией, основными целями деятельности которой являются: 
– эффективное хозяйственное содержание и использование имущества, предназначенного для функционирования органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, определенных муниципальным правовым актом и муниципальных образовательных учреждений;
– создание условий труда работников органов местного самоуправления, территориальной избирательной комиссии и муниципальных учреждений города, создание условий для мероприятий, проводимых органами местного самоуправления.

В ходе контрольного мероприятия установлено:
1. При проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда:
– выявлено необоснованное расходование средств, а именно: 
за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания выплачена премия за организацию и проведение мероприятия, не связанного с выполнением муниципального задания, на сумму 13 514,55 руб., 
заработная плата главному специалисту по пожарной безопасности, занятому в осуществлении основной и приносящей доход видах деятельности, полностью выплачена за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания; 
– до февраля 2024 года расходы на оплату труда отдельным работникам МАУ «ЦКО» осуществлялись за счет средств субсидии на иные цели, что противоречит нормам Бюджетного и Трудового кодексов РФ;
– в нарушение норм Трудового кодекса РФ компенсационные выплаты заменены на стимулирующие выплаты;
– число рабочих часов в месяц по Графику работы водителей автомобилей отдела транспортного обеспечения не соответствует (меньше) месячной норме рабочего времени по производственному календарю;
 – заработная плата водителям за часы, неотработанные исходя из месячной нормы рабочего времени по производственному календарю, рассчитана с нарушением требований Трудового кодекса РФ.

2. При проверке целевого и эффективного использования муниципального имущества, расходов на его содержание:
– в нарушение требований части 2 статьи 298 Гражданского кодекса РФ, части 2 статьи 3 Федерального закона от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» не получено согласие комитета по управлению имуществом города Череповца на передачу в безвозмездное пользование УМВД РФ по городу Череповцу нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Архангельская, 62;
– общая площадь помещений, фактически переданных УМВД РФ по городу Череповцу в безвозмездное пользование, на 93,95 кв. м больше общей площади помещений, исключенных из расчета показателя объема работы по содержанию (эксплуатации) муниципального имущества муниципального задания МАУ «ЦКО» на 2023 год. 

Кроме того, выявлено необоснованное расходование средств, а именно: 
– расходы на профессиональную переподготовку главного специалиста по пожарной безопасности, занятого в осуществлении основной и приносящей доход видах деятельности, полностью за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания;
– расходы на повышение квалификации главного специалиста по пожарной безопасности во время его профессиональной переподготовки по одной и той же программе (теме) обучения на сумму 23 000,00 руб.   

По результатам контрольного мероприятия внесено представление директору МАУ «ЦКО». Предложения контрольно-счетной палаты города Череповца приняты МАУ «ЦКО» к исполнению, в том числе необоснованно израсходованные средства на общую сумму 73 130,15 руб. возмещены в доход городского бюджета.
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