Победители конкурса «Человек года» – 2024
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«Человек года» в сфере хозяйственно-экономической деятельности
Светлана Геннадьевна Серякова - заместитель директора по экономике МУП «Череповецкая автоколонна №1456».
Светлана Геннадьевна принимает активное участие в реализации программ по обновлению парка автоколонны - в 2024 году приобретена крупная партия «Нефазов» и 8 единиц ПАЗ. Также она участвует в разработке и внедрении мероприятий по эффективному использованию материальных, трудовых, финансовых ресурсов, снижению издержек и увеличению доходов предприятия. С её участием не только реализуется программа по обновлению парка автоколонны, но и открываются новые межмуниципальные маршруты.
Светлана Геннадьевна постоянно повышает уровень знаний в области своей профессии, поддерживает необходимые деловые отношения, коммуникабельна, требовательная к себе и подчиненным, самостоятельна в принимаемых решениях.
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«Человек года» в сфере социальной деятельности
Наталия Юрьевна Веселова - начальник отдела по адаптивной физкультуре МАОУ ДО «Спортивная школа «Спортивный клуб Череповец». 
Наталия Юрьевна начала свою работу с людьми с ограниченными возможностями здоровья с 2003 года в качестве воспитателя бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Реабилитационный центр для четей и подростков 5 ограниченными возможностями здоровья «Преодоление». 
Далее свой трудовой путь она посвятила физической реабилитаций инвалидов средствами адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. И прошла его от руководителя физического воспитания, инструктора физической культуры отделения психолого-педагогической помощи для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью РЦ «Преодоление» до председателя ЧТОО «Спортивный клуб инвалидов города Череповца» и начальника отдела по адаптивной физической культуре МАОУ ДО «СШ «Спортивный клуб Череповец». 
Под её руководством в Вологодской области был создан первый отдел по адаптивной физкультуре в структуре МАОУ ДО «Спортивная школа «Спортивный клуб Череповец». 
В настоящее время под грамотным руководством Наталии Юрьевны отдел по адаптивной физической культуре Учреждения организует работу секций по различным направлениям адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. В разных районах города на базах учреждений социального обслуживания, культуры, спорта и образования ею организованы и успешно функционируют порядка 17 секций по различным направлениям: общая физическая культура, фитнес, гидрореабилитация, иппотерапия и многое другое. 
Многолетний опыт работы, знание всех требований к организации и реализации физической реабилитации, абилитации людей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, а также правильный выбор методических приемов позволяют ей проводить свою работу на высоком профессиональном уровне.
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 «Человек года» в сфере общественной деятельности

Юлия Евгеньевна Шилова - заместитель председателя «ЧГОО Союз женщин Череповца» и директор АНО «Жемчужина».
Юлия Евгеньевна активно реализует проект «Героини тыла 35», взяв на себя общественные обязательства по организации помощи участникам СВО. Под ее руководством по сей день осуществляется системная работа по приему помощи и формированию посылок для бойцов, поиску и закупке необходимых для бойцов вещей, плетению и отправке сетей, созданию и распределению окопных свечей, и пошиву нательного и постельного белья для бойцов.
Большая заслуга Юлии в автоматизации процессов приема заявок, учета волонтерской работы для того, чтобы каждое дело было на пользу, чтобы каждый волонтер чувствовал себя нужным, а все действия совершались на благо нашей страны. 
Главная цель проекта «Героини тыла 35» - передать бойцам домашнее тепло, которое согревает и не дает забыть, что дома их ждут родные и близкие. Проект насчитывает более 600 волонтеров и тысячи наименований, отправленных в зону СВО.
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«Наставник года» 
Кудряшов Александр Валентинович - заведующий отделом "Музей археологии" Череповецкого музейного объединения. 
Всю свою жизнь Александр Валентинович посвятил изучению истории и археологическим экспедициям. В профессиональной биографии Александра Валентиновича много серьезных достижений: открыто около 800 новых памятников археологии, более 40 - исследовано на раскопках; раз в два года в Музее археологии проводятся научные конференции; изданы 10 сборников научных статей «Археология Севера». Сам Александр Валентинович является автором более 90 научных публикаций по археологической и исторической тематике. Он принял участие на 48 международных, межрегиональных и научных съездах, конгрессах и конференциях.
За 35 лет работы в музее Александр Валентинович провел огромную научно-исследовательскую работу по изучению и популяризации истории родного края, но столь же ценным и важным является его вклад в воспитание нескольких поколений молодых ребят, которые полюбили историю и нашли в ней свое предназначение.
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«Человек года. Молодое поколение» 
Петр Михайлович Колесов - тренер - преподаватель высшей квалификационной категории и мастер спорта России. 
За время работы в спортивной школе Петр Михайлович зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, обладающим большим запасом теоретических знаний и практическим опытом. Проявил себя как знающий и инициативный работник, способный брать на себя принятие сложных и ответственных решений. 
Петр Михайлович с большим воодушевлением и с полной самоотдачей занимается спортивно-оздоровительной физкультурой с детьми, возраст которых составляет от 3,5 до 6 лет, а количество детей в группах достигает до 100 человек. Его группы отличаются стабильностью состава занимающихся, они всегда многочисленны, отток детей минимальный. Огромное трудолюбие, целеустремленность, выраженный энтузиазм и высокая мотивация позволяет его воспитанникам становиться
победителями и призёрами соревнований различного уровня.
Петр Михайлович не только учит детей, но учится и сам. Он совершенствует свои знания и тренерские навыки, проходит курсы повышения квалификации, изучает современные методики.
На протяжении нескольких лет ведет активную судейскую практику. В его судейском багаже обслуживание городских, региональных, межрегиональных и всероссийских соревнований. Присвоена первая судейская категория.
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«Социальный проект года» – проект «Центра боевых искусств» -Международный Фестиваль боевых искусств в рамках Года культуры России-Китая, посвященный 30-летию Центра боевых искусств.
В программе были показательные выступления ведущих спортсменов Центра боевых искусств и титулованных мастеров из различных регионов по каратэ, кикбоксингу, ушу, фехтованию, кендо, цигун и другим спортивным единоборствам, а также выступление творческих коллективов со всей России. В фестивале приняли участие монахи легендарного монастыря Шаолинь с различными стилями и видами оружия традиционного китайского ушу.
Данное событие было организовано при поддержке Губернатора Вологодской области Георгия Филимонова. Около 6000 человек присутствовали на мероприятии и более 80 000 зрителей следили за фестивалем онлайн через прямые трансляции. Фестиваль стал не только спортивным событием, но и значимым культурным сочетанием двух мощных стран.
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