Приложение 1 
к решению Местного политического совета 
от 21 января 2025 года

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА                                                                                 Череповецкого местного городского отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на дополнительных выборах депутатов Череповецкой городской Думы по одномандатным избирательным округам №№ 1, 2, 3, 4, 9, 10, 12, 13, 24, которые состоятся 02 февраля 2025 года в Вологодской области

Уважаемые жители города Череповца!
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает кандидатов на дополнительных выборах депутатов Череповецкой городской Думы по одномандатным избирательным округам №№ 1, 2, 3, 4, 9, 10, 12, 13, 24, которые состоятся 02 февраля 2025 года и обращается за поддержкой к вам, уважаемые наши земляки.
Людям нужна гарантия стабильности, особенно сегодня в условиях внешнего санкционного давления. Дать её может только Партия, которая имеет прочную платформу, чёткую стратегию и нацелена на исполнение главной задачи - повышение качества жизни. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимает на себя историческую и политическую ответственность за модернизацию экономики и реализацию нового курса развития. 
Время, которое сейчас наступает, - это время возможностей. Мы приглашаем Вас, уважаемые земляки, в день голосования 02 февраля, сделать правильный выбор, от которого будет зависеть дальнейшее развитие нашего края на ближайшие годы. 
Наши кандидаты - это люди, обладающие уважением и авторитетом среди населения, которые хорошо знают проблемы города Череповец, умеют не только качественно работать, но и брать на себя ответственность за принятые решения. Эти люди достойно прошли предварительное партийное голосование и подтвердили свое право участвовать в выборах.
Оказав доверие нашим кандидатам, вы примите участие в формировании ответственной и профессиональной власти на местах, которая сможет не только сохранить результаты и достижения, а сделать следующий шаг для развития нашего края и благополучия граждан.
Мы понимаем, что здоровье и активный образ жизни являются основой благополучия наших граждан, поэтому развитие спорта и поддержка здорового образа жизни остаются нашими приоритетами. Мы планируем не только способствовать развитию новой спортивной инфраструктуре, но и модернизации существующих сооружений, чтобы каждый житель Череповца имел доступ к современной спортивным объектам. Кроме того, мы будем активно продвигать идеи здорового образа жизни, показывая на собственном примере важность данного направления, а также поддерживать развитие детско-юношеского спорта, помогая создавать все необходимые условия для занятий физической культурой в школах и дошкольных учреждениях.
Череповчан всегда отличало неравнодушие к проблемам земляков. Мы всегда помогаем тем, кому нужна поддержка. Эти качества жители области ярко демонстрируют во время СВО, поддерживая наших бойцов на передовой. Волонтеры шьют маскировочные сети и рюкзаки, льют окопные свечи, школьники пишут на фронт трогательные письма. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» организовала пункты приема гуманитарной помощи и регулярно отправляет необходимые вещи и технику в новые территории. 
Депутаты «ЕДИНОЙ РОССИИ» всех уровней тоже участвуют в помощи защитникам, а также помогают доставить все необходимое на фронт и лично сопровождают грузы на передовую. 
Всесторонняя системная поддержка участников СВО стала неотъемлемой частью. За каждой семьей наших воинов закреплен ответственный куратор, который доступен круглосуточно, полностью владеет информацией о том, что необходимо семье воина. Он помогает семьям в бытовых вопросах, формировании документов на выплаты.
Мы также осознаем, что поддержка семей, особенно многодетных семей, является ключевым фактором социальной стабильности и благополучия нашего общества. 
Комфорт и благоустройство играют огромную роль в повседневной жизни наших граждан. Мы продолжим активно содействовать развитию инфраструктуры нашего города и созданию комфортной среды для жителей. Наша цель - сделать город удобным, безопасным и привлекательным для жизни. Мы будем уделять особое внимание ремонту и благоустройству дворовых территорий, включая асфальтирование дорог и тротуаров, установку современных детских и спортивных площадок, озеленение и улучшение освещения. Это позволит создать уютные и функциональные пространства для отдыха и досуга жителей всех возрастов. Кроме того, мы будем оказывать всестороннюю поддержку инициативам по развитию парковых зон и скверов, созданию новых мест для прогулок и отдыха на свежем воздухе. Мы будем способствовать установке удобных скамеек, красивых клумб, интересных арт-объектов и малых архитектурных форм, которые сделают наши парки еще более привлекательными и любимыми местами для горожан. Мы также будем работать над модернизацией системы уличного освещения, чтобы сделать наши улицы светлыми и безопасными в темное время суток. Развитие сети велодорожек и пешеходных зон позволит жителям легко и с комфортом передвигаться по городу, наслаждаясь его красотой и атмосферой.
Образование и здравоохранение - два столпа, на которых зиждется благополучие нашего общества. Наша цель - создать современную, доступную и эффективную систему образования и здравоохранения, которая будет отвечать потребностям каждого горожанина. В сфере образования мы будем уделять особое внимание модернизации школ и детских садов, оснащению их современным оборудованием и технологиями. Мы будем поддерживать инициативы по созданию инновационных образовательных программ, развитию дополнительного образования и профориентации. Это позволит нашим детям получать качественные знания, раскрывать свои таланты и успешно реализовывать себя в будущем. В сфере медицины мы будем работать над повышением доступности и качества медицинской помощи для всех жителей. Мы будем способствовать строительству новых современных медицинских центров, оснащению больниц и поликлиник передовым оборудованием и технологиями. Особое внимание будет уделено развитию профилактической медицины, ранней диагностике заболеваний и продвижению здорового образа жизни.
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уверена, что реализация этой всеобъемлющей программы позволит сделать Череповец городом, в котором каждый житель будет чувствовать себя защищенным, уверенным в завтрашнем дне и гордым за свой родной край. Мы призываем всех неравнодушных граждан поддержать наших кандидатов на предстоящих выборах и вместе с нами работать над созданием лучшего будущего для нашего любимого города!
Уверены, что, получив вашу поддержку, кандидаты от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» справятся с поставленными задачами!
Вместе с вами мы сможем многое сделать! Наша задача – не только победить на выборах, но сохранить и оправдать ваше доверие.
Мы призываем всех, кому небезразлично будущее родного края, прийти на выборы 02 февраля 2025 года и сделать правильный выбор! 
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