

2

Информация 
о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальное строительство объекта
 «Детский сад в 5.5 мкр.»

	В соответствии с пунктом 1.2 плана работы контрольно-счетной палаты города Череповца на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на капитальное строительство объекта «Детский сад в 5.5 мкр.»».
	Объектом контроля являлось МКУ «УКСиР». 
Объем проверенных средств составил 399 546,5 тыс. руб.
	В рамках проведенного контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки, связанные с несвоевременностью принятия муниципального имущества в казну, неэффективным и необоснованным расходованием бюджетных средств, неприменением мер ответственности к подрядчику за ненадлежащее выполнение обязательств по контракту, а также замечания к качеству выполненных строительно-монтажных работ и приобретенного оборудования.
По результатам контрольного мероприятия контрольно-счетной палатой внесены представления директору МКУ «УКСиР» и председателю комитета по управлению имуществом города Череповца.
[bookmark: _GoBack]Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен главе города Череповца и в Череповецкую городскую Думу, копия отчета направлена мэру города.  







